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Lot 303 

Horloge cathédrale en 
bronze néogothique 
 
(H 117 x 75 cm)

  4 000  / 6 000 €



Closing of the auction
Sluiting van de veiling 
Clôture des enchères 

entre 
9h et 23h

Catégories
Lots

Lu. 10 Meubles 001-1600 

Ma. 11 Meubles
Peintures 

1601-2052
2500-3200

Me.12 Meubles 
Bibelots Catalogués 

3201-4200 
4201-4800

Je. 13 Bibelots Catalogués 
Bibelots Bourgeois

4801-5630 
5701-6400

Ve. 14 Bibelots Bourgeois 6401-8000

Sa. 15 Bijoux & Mode / Fourrures
Vins
Timbres & Livres
Peintures

8100-8907
9001-9315
9326-9525
9576-9600

Di. 16 Bandes dessinées et dérivés
Meubles
Tapis & Bibelots

9601-10195
10300-10432
10450-11000

SALE ONLY ON
VERKOOP ALLEEN OP

VENTE EN LIGNE UNIQUEMENT SUR

 www.rops-online.be
Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne

Vu les délais d’impression, quelques lots ne sont pas repris dans le catalogue 
papier.  Veuillez consulter le catalogue sur le site www.ropsonline.be pour 
découvrir leur descriptif et leur estimation.
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Lot 2784

RATY Albert (1889-1970)
huile sur panneau 
"Paysage ardennais" 
(50x60cm)
 

   1 200 / 1 500 €

Lot 2783

RATY Albert (1889-1970)
huile sur toile 
"Paysage ardennais" 
(60x72cm) 

   1 200 / 1 500 €

4    06 - 16 AVRIL 2023



Lot 2782

Camille BARTHELEMY 
(1860-1961), huile sur toile 

"Paysage ardennais" 
(65x80cm)

   
 

3 000 / 4 000 € 
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Lot 3011

Huile sur cuivre, peinture 
religieuse 17ème " Vierge 
à l'enfant dans un parc 
fleuri avec archanges et 
musiciens" (28x41cm)
 
   6 000 / 8 000 €  

Lot 4284

Sculpture italienne 17e 
"Sainte en pâmoison" 
certificat d'authenticité
(H33cm)  

1 500 / 2 000 €  
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Lot 2564

DE BRUYCKER Jules (1870-1945)
Eau forte, épreuve unique, 1er état 
"Le Fléau" 1917 (54x41cm) 
Ancienne collection René Van Her-
rewege à Gand
 
 3 000 / 4 000 €  
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Lot 8331

Broche Hermès perroquet 
en or 18 carats, sertie de 
lapis lazuli et cornaline
 

   1 200 / 1 400 €

Lot 8381

Broche Hermès flèche 
en or 18 carats

  
1 600 / 1 800 €    

Lot 8778

Sac Louis Vuitton 
édition limitée 

par Christian Louboutin en 
cuir naturel et toile mono-

grammée cloutée
   

 
2 000 / 3 000 € 
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Lot 8255

Bague marguerite en or 
blanc 18 carats centrée 
d'un saphir taille ovale 

dans un double entourage 
de diamants taille brillant

 
   2 000 / 3 000 €

Lot 8159

Bague en or jaune et pla-
tine sertie de saphirs taille 

ovale et diamants taille 
ancienne

 
   500 / 700 €

Lot 8258

Bracelet en or 14 carats 
serti de 7 saphirs fins na-
turel pour +/- 12 carats et 

de brillants +/- 1 carat
 

   3 600 / 4 000 €
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Lot 4317

Sculpture en résine argentée 
"Elephantasme chrome" 2020 

(H totale 41cm) + certificat
 

   4 000 / 6 000 €
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Lot 2638

SAMBA Chéri né en 1956, 
huile sur toile signée et datée 2004 

" J'aime la couleur du monde " 
(81 x 100 cm)

 
   7 000 / 9 000 €
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Lot 8444

Montre gousset dite de chasse 
en or 18 carats signée 

VACHERON et CONSTANTIN 
à Genève et Charles GROTTENDIECK à 

Bruxelles, dans son écrin d'origine 

   1 200 / 1 500 €

Lot 5154

Pendule 'à l'Arlequin' 
en bronze doré et patiné, 
Demanet frères à Bruxelles 
(H38cm)
 
8 000 / 12 000 €     
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Lot 9286

Une bouteille de Château 
Petrus 1970, Pomerol  

   1 300 / 1 400 €
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Lot 4364

Lot de 2 appliques en 
argent (H28x23cm)

    
1 500 / 2 000 €

Lot 4347

Cafetière et pot à lait en 
argent anglais, design 1975
 

   1 200 / 1 500 €
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Lot 143

Meuble à 1 porte 
en pietra dura, 19ème 
(119 x 43 x 87cm)
 

   1 500 / 2 000 €

06 - 16 AVRIL 2023    15



Lot 4928

Déjeuner en porcelaine polychrome 
de Tournai vers 1780 comprenant 

1 théière, 1 pot à lait, 1 sucrier, 1 tasse et sa soucoupe, 
1 tasse à thé et 1 plateau (L 34.5cm) 

voir manufacture de Tournai de 1937, pl.7 n°220, ancienne 
collection du Vicomte Vincent Cossée de Maulde 

   4 600 / 5 000 €
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Lot 281

Secrétaire Louis XV à décor d'une scène de chasse 
en bois de violette et bronzes dorés 

   
 

5 000 / 6 000 € 
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Lot 9771

Gaston n°0 Edition Dupuis, 
exemplaire mal découpé 
lors de sa parution. 
Cahier complet 
 
1 000 / 1 200 € 

Lot 10195

Voiture d'enfant en métal 
(Longueur 70 cm) 
 

   80 / 120 €
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LUNDI 
10 AVRIL 2023

Meubles

Lot 462 

Table sculptée avec personnage 
(82x68x54cm)

  2 400 / 2 600 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne
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1 Paire de chapiteaux en pierre de France (H35x100x-
80cm)

400 € 600 € 140 €

2 Coffre bombé 18e en chêne rehaussé de ferrures (H63 x 
108 x 50cm)

200 € 300 € 160 €

3 Vitrail (H290x100cm) 400 € 600 € 200 €

4 Portemanteau mural en fonte (H200cm) 140 € 200 € 140 €

5 DELTOUR Françoise, sculpture en bronze "Cheval" 300 € 400 € 300 €

6 Armoire XVIIIe en bois de placage sur bâti en chêne (Ht 
250 x 230 x 70cm)

3000 € 4000 € 3000 €

7 Banc de jardin à cols de cygnes 800 € 1200 € 800 €

8 Banc à col de cygne en fonte peinte (L240cm) 800 € 1200 € 800 €

9 Groupe de musicien angelot en bronze, fontaine 
(H160cm)

800 € 1200 € 800 €

10 Aigle sur socle en pierre reconstituée (H190cm) 300 € 400 € 240 €

11 Jardinière en éternit Willy Guhl (H25cm Ø 80cm) 80 € 120 € 80 €

12 Grand soufflet de forge - table de salon (L140x75x50cm) 120 € 160 € 100 €

13 Grande vasque en fonte ( H60, long 90, Ø:60cm ) 200 € 300 € 160 €

14 Horloge gaine en chêne sculpté Louis XVI (H240cm) 
Sacré à Alost

100 € 160 € 80 €

15 Colonne en albâtre (Ht 100cm) 40 € 80 € 20 €

16 Chevalet d'atelier 80 € 120 € 40 €

17 Table de salon en verre et fer forgé Hans Kolg (H47cm) 300 € 500 € 280 €

18 Poêle autrichien en faïence (H85cm, avec buse 265cm) 500 € 700 € 500 €

19 Horloge gaine Charles X en chêne (H240cm) 80 € 120 € 40 €

20 Horloge gaine marquetée hollandaise, mouvement 
Tillens à Bruxelles, comprend un grillon (Ht totale 
250cm)

600 € 800 € 600 €

21 Horloge gaine en chêne (H255cm) 60 € 80 € 40 €

22 Rare bureau en verre avec cuir incrusté Italie 1965 
design Gianni Moscatelli pour Formanova (70 x 230 x 
80cm)

500 € 700 € 400 €

23 Cloche provenant du Quartier latin à marche (Eglise des 
Jésuites) H33cm, Ø25cm

1500 € 2000 € 1000 €

24 Canapé de repos recouvert de cuir brun neuf (1 côté 
s'abaisse)

300 € 400 € 300 €

25 Vitrine médicale en métal peint (Ht 167 x 60 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

26 Canapé rose vintage de marque Sits, 4 places (220cm) 100 € 160 € 100 €

27 Table moderne de style Louis XVI (Ht 75 x 250 x 100cm) 80 € 120 € 60 €

30 Salle à manger 9 pièces art nouveau, vaisselier, dresse, 
table et 6 chaises 

400 € 600 € 400 €

31 Grande vasque en fonte  ( h: 42cm, Ø: 60cm) 200 € 300 € 160 €

32 Vitrine de coin vers 1940 1500 € 1800 € 1500 €
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33 Fauteuil design Gae Aulenti vers 1964 (usure du cuir) 600 € 800 € 500 €

34 Dressoir sculpté de style Louis XVI patiné (Ht 100 x 250 
x 50cm)

200 € 300 € 140 €

35 Table de salon des années 70 chrome et marbre Levan-
to (H33x120x60cm)

140 € 200 € 80 €

36 Piano droit brun de marque SANGLER & SOHNE (Ht 120 
x 147 x 60cm)

160 € 260 € 160 €

37 Chaise longue LC4 en cuir noir, dans le goût de Le Cor-
busier

200 € 300 € 160 €

38 Banc-coffre scandinave (H63x145x50cm) 160 € 240 € 160 €

39 Chaise longue LC4 en cuir noir, dans le goût de Le Cor-
busier

200 € 300 € 160 €

40 Salle à manger art nouveau en acajou sculpté (10 pièces, 
1 éclat à une chaise)

800 € 1200 € 800 €

41 Bibliothèque art nouveau en noyer sculpté (Ht 225 x 270 
x 50cm)

400 € 600 € 400 €

42 Commode 18e en chêne à 3 tiroirs (H97x160x80cm) 600 € 800 € 600 €

43 Dresse en chêne sculpté (120 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

44 Meuble de rangement à caissons (163x320x38cm) 400 € 600 € 360 €

45 Série de 9 chaises et 2 fauteuils moderne en daim 200 € 300 € 160 €

46 Table à allonges (H75x220x120cm) + 5 allonges 300 € 400 € 300 €

47 Canapé 2 places en cuir marron 300 € 400 € 300 €

48 Armoire à glaces art nouveau en acajou sculpté (Ht 245 
x 180 x 45cm)

300 € 400 € 300 €

49 Lot de 2 canapés 300 € 400 € 280 €

50 Deux-corps Louis XV sculpté (H240x160x60cm) 200 € 300 € 200 €

51 Table de boucher 19e en fer forgé (71x190x80cm) 200 € 300 € 100 €

52 Série de 6 chaises + 2 fauteuils cérusé 200 € 300 € 200 €

53 Deux-corps vitré, portes supérieures coulissantes (Ht 
235 x 165 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

54 Garde-robes en chêne sculpté (Ht 225 x 180 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

55 Horloge gaine en chêne sculpté (H230cm) 140 € 200 € 80 €

56 Table console en pin (H80x190x50cm) 60 € 80 € 50 €

57 Salon d'époque Louis XVI en bois peint 500 € 700 € 500 €

58 Canapé Chesterfield en cuir brun (manque 2 boutons) 400 € 600 € 400 €

59 Paire de vasques en terre cuite (Ht.90cm, accident) 160 € 200 € 150 €

60 Paire de fauteuils marquetés autrichiens 200 € 300 € 140 €

61 Armoire en acajou (Ht 285 x 160 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

62 Armoire liégeoise estampillée Rigaux à Visée XXème (Ht 
200 x 150

200 € 300 € 200 €

22    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
0 

AV
R

IL

63 Armoire hollandaise 17ème (Ht 200 x 200 x 75cm) 400 € 600 € 200 €

64 Paravent à 4 panneaux peints a décor floral 19ème (Ht 
190 x 255c

200 € 300 € 200 €

65 Stalles d'église en chêne 18e (Ht 103 x 200 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

66 Piano 700 € 800 € 700 €

67 Armoire normande en chêne sculpté (Ht 240 x 130 x 
50cm)

200 € 300 € 140 €

68 Armoire marquetée de style Louis XV à 4 portes (décor 
floral) Ht 210 x 200 x 55cm

30 € 50 € 30 €

69 Garde-robe 18e en chêne (230x155x60cm) 200 € 300 € 100 €

70 Horloge gaine en chêne sculpté de style Louis XV (Ht 
260cm)

100 € 160 € 100 €

71 Meuble liégois 5000 € 6000 € 5000 €

72 Armoire tombeau hollandaise en noyer sculpté (Ht 200 
x 165 x 75cm)

300 € 400 € 200 €

73 Armoire normande en chêne sculpté (Ht 218 x 150 x 
60cm)

400 € 600 € 300 €

74 Importante table de ferme en chêne (Ht 75 x 300 x 
90cm)

200 € 300 € 200 €

75 Série de 11 chaises de style Louis XVI 120 € 160 € 100 €

76 Meuble art déco (H210x280x60cm) 300 € 400 € 300 €

77 Armoire de mariage vitrée en chêne (Ht 230 x 160 x 
60cm)

200 € 300 € 160 €

78 Portemanteau en fonte ajouré (H220cm) 200 € 300 € 160 €

79 Portemanteau en fonte (Ht.190cm) 100 € 160 € 80 €

80 Table peinte (Ht:75x200x90cm) 60 € 80 € 50 €

81 Série de 12 chaises de style directoire peintes + 1 fauteuil 800 € 1200 € 800 €

82 Commode Napoléon III à 5 tiroirs (H80x115x55cm) 100 € 160 € 100 €

83 Groupe en pierre reconstituée "Angelots portant un 
coquillage" (H100cm)

200 € 300 € 140 €

84 Armoire mosane 18e en chêne sculpté (H225x200x-
60cm)

200 € 300 € 200 €

85 Deux corps grillagé en bois de placage (Ht.240 x 210 x 
50cm)

300 € 400 € 140 €

88 Série de 6 chaises + 2 fauteuils cérusés de style Louis XVI 400 € 600 € 400 €

89 Armoire liégeoise d'époque Louis XVI en chêne sculpté 
(Ht 225 x 160 x 55cm)

600 € 800 € 600 €

90 Armoire Louis XIV, Pays de Liège 800 € 900 € 750 €

91 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 216 x 155 x 55cm) 500 € 700 € 300 €

92 Armoire hollandaise 17e en chêne sculptée (H200x175x-
70cm)

300 € 400 € 200 €

93 Bahut en chêne sculpté 19e Louis XV (Ht 220 x 195 x 
70cm)

140 € 200 € 120 €
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94 Table anglaise + 1 allonge (75x200x115cm) 160 € 240 € 100 €

95 Série de 12 chaises 19ème en noyer et cuir brun à haut 
dossier

400 € 600 € 240 €

96 Garde robe liégeoise en chêne (Ht 240 x 180 x 80cm) 300 € 400 € 300 €

97 Deux-corps liégeois en chêne sculpté 19e (H220 x 155 x 
54cm)

600 € 800 € 600 €

98 Paire de fauteuils prie-Dieu en chêne sculpté 200 € 300 € 160 €

99 Bibliothèque de style anglais acajou (220x225x45cm) 300 € 400 € 260 €

100 Encoignure vitrée et galbée en chêne sculpté (Ht.240 x 
130 x 80cm)

400 € 600 € 400 €

101 Armure (H180cm) 600 € 800 € 600 €

102 Portemanteau en fonte (Ht 170cm) 100 € 160 € 100 €

103 Armoire en chêne à 2 portes (Ht 215 x 180 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

104 Miroir en bois et stuc doré (195x120cm) 200 € 300 € 200 €

105 Miroir doré 19ème (Ht:180x115cm) 300 € 400 € 240 €

106 Console dorée 19e (Ht 75 x 95 x 52cm) 400 € 600 € 300 €

107 Armoire vitrée peinte (220x140x40cm) 160 € 240 € 120 €

108 Console dorée Louis XV (Ht 83 x 96 x 40cm) 400 € 600 € 400 €

109 Vitrine Louis XVI patinée (Ht 170 x 70 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

110 Trumeau de style Louis XV (125 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

111 Paire de bergères Louis XV patinées 100 € 160 € 100 €

112 Miroir avec encadrement en chêne (200 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

113 Série de 6 lions, bas-relief en chêne (72 x 62cm) + 3 ba-
lustrades (Ht 73cm)

200 € 300 € 200 €

114 Bronze "La justice" (H165cm) 1500 € 2000 € 1200 €

115 Console empire (Ht 77 x 82 x 42cm) 200 € 300 € 160 €

116 Proue de bateau sculpté en femme (Ht 135cm) 300 € 400 € 300 €

117 Sculpture en plâtre "Mouton et son agneau" (H65cm) 100 € 160 € 80 €

118 Vasque en pierre reconstituée (fêlée) H70cm, Ø60cm 140 € 200 € 80 €

119 Fauteuil de style Louis XVI cérusé 100 € 160 € 100 €

120 Paire de tables "Gasthy" (HT.94cm Ø 60cm) 200 € 300 € 200 €

121 Salon de style Louis XVI, 19ème 1200 € 1500 € 1200 €

122 Paire de consoles en bois sculpté avec 2 angelots an-
ciens (Ht 101cm)

3000 € 5000 € 2400 €

123 Table basse italienne en bois sculpté et doré, dessus 
pierre de Bourgogne (53x130x80)

300 € 400 € 280 €

124 Banquette de style Louis XVI en bois doré (Ht 57 x 100 x 
40cm)

80 € 120 € 80 €
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125 Sellette de style Louis XVI peinte (H77x43x33cm) 160 € 240 € 100 €

126 Colonne en bois doré de style Louis XVI (Ht 122cm) 100 € 160 € 10 €

127 Commode de style Louis XV en marqueterie, dessus 
marbre, à restaurer  (85 x 115 x 55cm)

80 € 120 € 80 €

128 Statue ancienne en bois sculpté (Ht 110cm) 800 € 1200 € 800 €

129 Secrétaire Louis XVI décor à la grecque abattant 
au attribut de la peinture marbre en brèche d'Alep 
(Ht:135x92x46cm)

1600 € 2000 € 1600 €

130 Paire de consoles en bois sculpté et ptine d'époque 
Louis XV, dessus marbre (87 x 120 x 61cm)

4000 
€

6000 € 4000 €

131 Meuble Boulle 700 € 800 € 700 €

132 Paire de chaises Louis XVI 120 € 160 € 60 €

133 Console de style en bois, dessus marbre (90x180x60cm) 1000 € 1500 € 1000 €

134 Socle mural en chêne peint et doré (H25x44x22cm) 160 € 240 € 80 €

135 Banquette de style Louis XVI en bois doré (Lg 60cm) 60 € 80 € 40 €

137 Colonne en marbre gris (H96cm) 200 € 300 € 200 €

138 Table Boulle 1800 € 2200 € 1800 €

139 Console empire en acajou et bronzes (H143x120x45cm) 300 € 400 € 240 €

140 Colonne en terre cuite de style Louis XVI (Ht 115cm) 400 € 600 € 400 €

141 Paire de fauteuils crapaud bleus 80 € 120 € 40 €

142 Paire de colonnes en marbre et pierre (Ht 66cm) 100 € 160 € 50 €

143 Meuble à 1 porte en pietra dura, 19ème (119 x 43 x 87cm) 1500 € 2000 € 1500 €

144 Paire de petites sellettes, bouts de canapé en laiton et 
plateaux en verre, vers 1970 (Ht 60 x 28 x 28cm)

300 € 400 € 300 €

145 VILLANIS Emmanuel (1858-1914), Sculpture en marbre 
"Cendrillon" annotation à l'arrière , numérotée 6 (Ht 
67cm)

1600 € 2000 € 1600 €

147 Deux socles en marbre rose (Ht 45cm) 80 € 120 € 40 €

148 Banquette Chesterfield sur roulettes en cuir noir (Lg 
140cm)

200 € 300 € 200 €

152 Deux fauteuils art déco en bois laqué noir 200 € 300 € 200 €

153 Table d'appoint en fonte dessus marbre (Ht 60 Ø 30cm) 60 € 80 € 20 €

154 Lampadaire avec lampe articulée (Ht +/- 138cm) 40 € 60 € 40 €

155 Paire de bouts de canapé (42 x 36 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

156 Paire de bergères Louis XVI en bois doré 400 € 600 € 400 €

157 Canapé corbeille doré signé Rosel à Bruxelles 400 € 600 € 400 €

158 Lampadaire en zinc (Ht 180cm) 60 € 80 € 10 €
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159 Paire de colonnes polychrome (Ht 165cm) 600 € 800 € 600 €

160 Manteau de cheminée en chêne (120x150x45cm) 300 € 400 € 200 €

161 Niche 18e en chêne sculpté à décor de grappes de raisin 
(H80cm)

160 € 240 € 100 €

162 Devant de cheminée en laiton et cuir blanc (H45x245x-
50cm)

300 € 400 € 300 €

163 Pied de lampe ange en bronze (Ht.totale avec socle en 
marbre 91cm)

500 € 700 € 500 €

164 Paire de consoles murales en chêne sculpté (H40cm) 80 € 120 € 50 €

165 Colonne en serpentine (H98cm) 1000 € 1500 € 950 €

166 Sellette de style en bois de placage et bronzes 140 € 200 € 80 €

167 Fauteuil club en cuir 80 € 120 € 50 €

168 Table de salon an laiton et marbre incrusté d'une scène 
romantique (Ht 38cm Ø 60cm)

80 € 120 € 80 €

169 Deux tables gigognes marquetées hollandaises (Ht 60 x 
55 x 70cm)

100 € 160 € 100 €

170 Paire de tabourets en X, acajou 200 € 300 € 200 €

171 Bureau marqueté à 3 tiroirs, dessus cuir, acajou fin du 
19e (Ht 77 x 123 x 62cm)

200 € 300 € 200 €

172 Fauteuil de nourrice art déco 80 € 120 € 30 €

173 Paire de bergères de style Louis XVI en hêtre sculpté 160 € 240 € 160 €

174 Série de 3 fauteuils d'époque Louis XVI 300 € 400 € 300 €

175 Grande bibliothèque en chêne sculpté, en partie 18e 
(200 x 260 x 54cm)

800 € 1200 € 800 €

176 Table de salon ronde en marbre, démontable (Ht:46cm; 
Ø:80cm)

60 € 80 € 60 €

177 Bureau en poirier noirci et bronzes dorés, époque Napo-
léon III (Ht 76 x 116 x 67cm)

800 € 1200 € 800 €

178 Lampadaire "Ananas" (H158cm) 200 € 300 € 200 €

179 Paire de fauteuils club Chesterfield en cuir, couleur 
camel

600 € 800 € 600 €

180 Canapé Chesterfield en cuir, couleur camel 1200 € 1600 € 1200 €

181 Table de salon en fer forgé, design italien (55cm, 
Ø60cm)

100 € 160 € 100 €

182 Paire de poufs De Sede en cuir beige (Ht: 40x52x52cm) 80 € 120 € 20 €

183 Guéridon tripode en bois poli (H50cm) 40 € 60 € 20 €

184 Bergère de style Louis XV peinte 160 € 240 € 100 €

185 Saint en bois 18ème (Ht 106cm) 400 € 600 € 300 €

186 Bonnetière normande vitrée (H225x65x45cm) 300 € 400 € 300 €
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187 Colonne de style Louis XV sculptée (H130cm) 300 € 400 € 300 €

188 Guéridon 19ème, dessus marbre (Ht 75 Ø 80cm) 300 € 400 € 240 €

189 Banc en cuir de style Chesterfield, modèle Orléans 
signé 'Par Sympathie' de la part d'Oliver De Schrijver 
(H52x124x48cm)

500 € 700 € 460 €

190 Paire de tabourets 19ème travail suédois (Ht 47cm) 200 € 260 € 200 €

191 Malle de voyage avec cuir (140 x 180cm) 100 € 160 € 100 €

192 Table Pierre Chapo T21 D dite Sfax en orme,  modèle 
vers 1973 (Ht.71,5cm Ø 140cm)

4000 
€

6000 € 4000 €

193 Série de 8 chaises en acajou et cuir 200 € 300 € 200 €

194 Table à jeux avec pions en pierre 80 € 120 € 50 €

195 Bergère Louis XVI en noyer et son repose pieds, nou-
veau garnissage 

600 € 800 € 600 €

196 Torchère en bois stuqué (Ht: 210cm) 400 € 600 € 360 €

197 Deux-corps namurois en chêne sculpté (255 x 135 x 
60cm)

300 € 400 € 300 €

199 Console d'époque Louis XVI peinte, dessus marbre 
(H90x115x55cm)

400 € 600 € 400 €

200 Paire de fauteuils Louis XV patinés 100 € 160 € 100 €

201 Paravent de style Louis XVI en bois peint (H165cm) 80 € 120 € 60 €

202 6 chaises pivotantes, pieds tulipes (En état) 200 € 300 € 160 €

203 Chevalet à manivelle 400 € 600 € 400 €

204 Portemanteau perroquet (manque) 60 € 80 € 30 €

205 Table de salon en pierre reconstituée (40 x 120 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

206 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI peints 300 € 400 € 300 €

207 Balustre en bois peint (Ht 68 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

208 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 200 € 300 € 160 €

209 Paravent ancien en cuir (195,5 x 52,5cm) 300 € 400 € 300 €

210 Paire de fauteuils en peau de cervidé 140 € 200 € 80 €

211 Console en acajou 19ème (94 x 102 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

212 Bar et son étagère en bois (H200cm) 200 € 300 € 160 €

213 Paire de tabourets Pierre Chapo S31 en orme, modéle 
créé vers 1974 (Ht.45cm Ø 32cm)

1500 € 2000 € 1500 €

214 2 tabourets design , vers 1960 (Ht.96cm) 200 € 300 € 160 €

215 Paire de tabourets Pierre Chapot S31 en orme modèle 
créé vers 1974 (HT.45cm Ø 32cm)

1500 € 2000 € 1500 €

216 Bac à charbon en frêne et laiton + sa pelle 60 € 80 € 40 €
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217 Console Charles X en acajou dessus marbre (Ht 85 x 90 
x 45cm)

80 € 120 € 80 €

218 Table syrienne marquetée à double plateau et 1 tiroir ( h: 
62, long: 60, larg 38cm)

160 € 240 € 120 €

219 Desserte roulante en acajou (H85x66x45cm) 100 € 160 € 100 €

220 Escabeau de bibliothèque en acajou de style anglais 
(H65x77x55cm)

100 € 160 € 100 €

221 Dressoir marqueté de style Louis XV signé, dessus 
marbre (Ht 113 x 150 x 55cm)

400 € 600 € 300 €

222 Important cartel à poser en marqueterie Boullle 19ème 
(HT.110cm)

10000 
€

15000 
€

9000 €

223 Meuble faisant bar de style Louis XV signé, dessus 
marbre (135 x 90 x 45cm)

300 € 400 € 240 €

224 Secrétaire à abattant de style Louis XV signé, dessus 
marbre (135 x 90 x 45cm)

300 € 400 € 240 €

225 Table à allonges de style Louis XVI (H75x160x180cm, 280 
avec les 3 allonges)

140 € 200 € 80 €

226 Série de 8 chaises de style Louis XVI cannées en hêtre 300 € 400 € 240 €

228 Fauteuil à haut dossier de style " Horta " 200 € 300 € 200 €

229 Miroir en bois doré de style Louis XVI avec aigle 
(140x35cm)

120 € 160 € 120 €

230 Table d'appoint art nouveau style "Horta " 100 € 160 € 100 €

231 Horloge gaine en chêne normande (Ht 240cm) 200 € 300 € 140 €

232 Colonne d'angle polychromée 18ème (Ht 230cm, socle 
rapporté)

200 € 300 € 140 €

233 Bureau marqueté (83x134x58cm) 200 € 300 € 200 €

234 Petit deux-corps d'époque Louis XVI en acajou, com-
mode dans le bas (120x92x58cm)

300 € 400 € 300 €

235 Cartel Boulle Napoléon III + socle (H110cm) 2000 € 3000 € 2000 €

236 Colonne en marbre vert (Ht 94cm) 160 € 240 € 100 €

237 Important meuble 2 corps en noyer sur bâti de chêne, 
marbre et bronze dorés de Barbedienne, par la maison 
Meynard, 50, faubourg St.Antoine à Paris, fin 19ème (275 
x 217 x 66cm)

3000 € 4000 € 3000 €

238 Table ovale de style directoire en acajou à allonges + 4 
allonges (H75x140x115cm)

400 € 600 € 400 €

239 Série de 10 chaises en acajou 500 € 700 € 500 €

240 Encoignure en acajou de style empire (90x85x55cm) 200 € 300 € 200 €

241 Paire de bout de canapé en métal dessus verre 80 € 120 € 60 €

242 Meuble Henri II à décor de têtes (H270x205x70cm) 200 € 300 € 200 €

243 Paire de colonnes torsadées en chêne (H265cm) + cha-
piteaux corinthiens 

600 € 800 € 600 €

244 Sellette marbre et bronze (H86cm, Ø40cm) 100 € 160 € 80 €
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245 Deux-corps sculpté à décor végétal (H275x215x67cm) 800 € 1200 € 800 €

246 Canapé d'époque restauration en acajou poli, tissu doré 300 € 400 € 300 €

247 Paire de colonnes en bois sculptés polychrome et doré 
(Ht 130cm)

1000 € 1200 € 1000 €

248 Table basse vitrée et métal doré (40x120x80cm) 100 € 160 € 60 €

249 Horloge gaine en chêne sculpté "Pettrus Dekkers 1802" 
(Ht 240cm)

100 € 160 € 100 €

250 Table à allonges en acajou et marqueterie + 2 allonges 
(75x140x115cm)

200 € 300 € 140 €

251 Bureau à abattant en acajou de style empire, dessus 
marbre (155x100x55cm)

300 € 400 € 240 €

252 Miroir de style Louis XV (150 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

253 Fonts baptismaux en cuivre armorié (Ht 88 x 65 x 50cm) 6000 € 8000 € 6000 €

254 Dresse demi lune empire en acajou, dessus marbre 
(95x140x60cm)

300 € 400 € 240 €

255 Pique-cierge cathédrale (H140cm) 300 € 400 € 240 €

256 Paravent peint à 6 panneaux double face à décor de 
paysages (Ht 170 Lg 300cm)

100 € 160 € 100 €

257 Colonne en bois doré à décor d'angelot, probablement 
Italie XIXème (Ht:200cm, fissures) 

400 € 600 € 300 €

258 Cache-pot en cuivre sur pied (H86cm) 40 € 60 € 30 €

259 Fauteuil Louis XV patiné à décor d'anges 100 € 160 € 100 €

260 Brasero en cuivre et laiton (H62cm, Ø26cm) 80 € 120 € 60 €

261 Bureau à cylindre marqueté 20e (H100x100x95cm) 160 € 240 € 140 €

262 Paire de bois sculptés 17e (Ht 100cm) 1500 € 2000 € 1500 €

263 Bureau double corps liégeois 18ème marqueté (ht 180 x 
130 x 75cm)

4000 
€

6000 € 4000 €

264 Lot de 3 hallebardes 600 € 800 € 500 €

265 Lot de 2 tabourets Charles X en bois clair 1800 € 2000 € 1800 €

268 Paire de fauteuils curules en chêne 200 € 300 € 200 €

270 Table ronde design, tablette en granit et pied en fonte 
(Ht 77  Ø 120cm)

300 € 400 € 300 €

271 Paire de fauteuils de style Louis XVI en bois doré 200 € 300 € 160 €

272 Table à jeu en bois de placage, plateau à décor de jeux 
de cartes (Ht.70 x 100 x 60cm)

140 € 220 € 80 €

274 Statue en pierre 17e (H96cm) 2000 € 2600 € 2000 €

275 Commode marqueterie à 3 tiroirs dessus marbre (Ht 92 
x 138 x 54cm)

200 € 300 € 200 €

277 Commode de style Louis XV, dessus marbre (90x130x-
50cm)

400 € 600 € 300 €

278 Paire de fauteuils de style Louis XIV dorés avec tapisse-
rie

300 € 400 € 300 €
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279 Table à écrire de style Louis XV 19e marquetée (H68x62x-
43cm)

800 € 1200 € 800 €

281 Secrétaire Louis XV à décor d'une scène de chasse en 
bois de violette et bronzes dorés 

5000 € 6000 € 4500 €

282 Table en acajou poli Louis XVI d'époque (Ht 72 x 80 x 
60cm)

200 € 300 € 100 €

283 Paire de fauteuils de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

285 Vierge à l'enfant 17e datée 1693 en pierre de France 
(traces de restauration) H74cm

400 € 600 € 400 €

286 Table Napoléon III marqueterie 900 € 1200 € 850 €

289 Divan autrichien à décor d'aigles (L 200cm) 1500 € 2000 € 1500 €

290 Table violonné en marqueterie 1200 € 1600 € 1200 €

291 Meuble Napoléon III avec marbre 1200 € 1600 € 1200 €

292 Statue en bois doré " Femme à la cruche " (Ht 130cm) 300 € 400 € 240 €

293 Commode empire (86x106x60cm) 80 € 120 € 80 €

294 Table à allonge de style empire en acajou + 2 allonges 
(H75cm, Ø110cm)

600 € 800 € 400 €

295 Fauteuil de style empire en acajou et bois doré, 19ème 
(HT.99cm)

300 € 500 € 300 €

296 Table d'appoint italienne marquetée (Ht 70 x 45 x 34cm) 140 € 200 € 120 €

297 Colonne en albâtre (H110cm) 100 € 160 € 100 €

298 Paravent à 6 feuilles peintes, Japon 19ème (dimen..
totale 384 x 174cm)

1200 € 1500 € 1200 €

300 Vitrine d'exposition avec alarme, led et 4 roulettes (Ht 
190 x 100 x 55cm)

200 € 300 € 200 €

302 Vitrine Belgachrome (Ht 188 x 110 x 60cm) 1000 € 1200 € 1000 €

303 Horloge cathédrale en bronze néogothique (H117x75cm) 4000 
€

6000 € 4000 €

304 Secrétaire à abattant empire en acajou de Cuba rehaus-
sé de bronzes, pieds en forme de patte de lion, attribué 
à Bernard Molitor (Ht 160 x 110 x 53cm)

600 € 800 € 400 €

305 Paire de lanternes s/pied (H200cm) 200 € 300 € 200 €

306 Bonheur du jour Napoléon III 1400 € 1800 € 1400 €

307 Semainier Napoléon III en bois noirci (Ht 150 x 72 x 
52cm)

100 € 160 € 70 €

308 Grand Saint en bois 17ème (Ht 150cm) 1500 € 2000 € 1400 €

309 Encoignure en marqueterie Louis XV (H:80cm) 280 € 360 € 200 €

310 Console XXème peinte (Ht: 78x160x42cm) 80 € 120 € 50 €

311 Duchesse brisée (3 pièces) de style Louis XVI peinte 700 € 900 € 700 €

312 Paire de tabourets d'époque Louis XVI en bois peint (Ht 
20 x 36 x 26cm)

400 € 600 € 360 €

313 Paravent à 4 vanteaux en stuck diré, 19ème (dimen.177 
x 204cm)

1200 € 1500 € 1200 €
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314 Couseuse Chapuis empire 1200 € 1600 € 1200 €

315 Bac à laine en bois laqué Napoléon III (Ht 75cm) 60 € 80 € 10 €

316 Violoncelle, étiquette Alexander Galiani + boite en bois 
noir

600 € 800 € 600 €

317 Table de salle à manger en travertin (Ht 75 x 170 x 
100cm)

200 € 300 € 160 €

318 Série de 6 chaises de style Louis XVI cérusées 300 € 400 € 260 €

319 Paire de sculptures hindou montées en lampes 80 € 120 € 80 €

320 Table d'appoint de style Louis XVI en bois peint dessus 
marbre, bas canné (Ht 75 x 65 x 50cm)

140 € 220 € 80 €

321 Tablette en marqueterie de marbre avec socle (Ø:138cm) 2000 € 3000 € 2000 €

322 Série de 5 chaises vintage chromées 160 € 240 € 160 €

323 Fauteuil art déco 60 € 80 € 50 €

324 Vitrine Belgachrome (Ht 188 x 110 x 60cm) 1000 € 1200 € 1000 €

325 Vitrine Belgachrome (Ht 188 x 110 x 60cm) 1000 € 1200 € 1000 €

326 Saint François en bois sculpté (H90cm) 100 € 160 € 100 €

327 Commode Louis XVI en acajou poli et filets à 3 tiroirs, 
dessus marbre (H88x128x58cm)

300 € 400 € 300 €

328 Encadrement en bois stuqué (Dimensions intérieures 
93x65cm)

100 € 160 € 100 €

329 Buste de femme en reconstitué, manque (H57cm) 40 € 60 € 20 €

330 Buste d'homme en reconstitué, manque (H58cm) 40 € 60 € 20 €

331 Vitrine galbée en marqueterie et bronzes dorés Napo-
léon III (Ht 170 x 72 x 45cm)

400 € 600 € 300 €

332 Secrétaire Louis XV marqueté (Ht: 140x63x40cm) 200 € 300 € 200 €

333 Bureau de pente en marqueterie (à restaurer) 
H104x100x60cm

80 € 120 € 60 €

335 Bureau plat de style Louis XV en bois de placage mar-
queterie et tablette recouverte de cuir rouge (75 x 130 x 
86cm)

3000 € 4000 € 2500 €

336 Canapé corbeille de style Louis XVI 80 € 120 € 10 €

337 Paire de fauteuils de style 80 € 120 € 10 €

338 Paire de fauteuils de style Louis XVI 80 € 120 € 10 €

339 Petite table 19e, dessus marbre (H81cm) 300 € 500 € 200 €

340 Petit bureau bonheur-du-jour vitré, marqueté, 18e 
(H127x67x45cm)

600 € 800 € 400 €

342 Bouteille en bois Jacques Neefs Anvers (Ht 90cm) 30 € 40 € 20 €

343 Comptoir vitré en chêne cerusé (Ht.87 x 140 x 80cm) 160 € 240 € 100 €

344 Psyché signé Frank Miller en bois laqué à décor chinois 
(H70cm)

140 € 200 € 80 €

345 Cabinet 17ème à poser (Ht 30 x 36 x 22cm) 400 € 600 € 400 €
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346 Mannequin ancien en bois et fer peint (H136cm) 100 € 160 € 80 €

347 Mannequin de couture ancien 60 € 80 € 40 €

348 Table basse vintage, pied chromé, dessus verre biseauté 
(42x130x70cm)

80 € 120 € 80 €

349 Table d'appoint en marbre (Ht 60 x 70 x 45cm) 100 € 160 € 80 €

350 Paire de guéridons modernes (Ht 100cm) 200 € 300 € 200 €

351 Paire de fauteuils de style Louis XVI 80 € 120 € 80 €

352 Paire de tables d'appoint 60 € 80 € 60 €

353 Salon en cuir beige (1 canapé 3 places + 1 canapé 2 
places + 1 pouf)

500 € 700 € 500 €

354 Paire de tables bouts de canapé en laiton et étagères en 
verre (54x75x40cm)

600 € 800 € 500 €

355 Table basse en métal et tissu attribuée à Willy RIZZO, 
vers 1968 (32x88x88cm)

200 € 300 € 140 €

356 Fauteuil vintage regarni 60 € 80 € 60 €

357 Etagère vintage des années 70 en laiton (Ht.215 x 160 x 
40cm)

300 € 400 € 300 €

358 Table espagnole à 3 tiroirs, 18ème (Ht 86 x 190 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

360 Deux-corps WABBES (charnières à arragner) H190x120x-
45cm

500 € 700 € 500 €

361 Table de salon design en verre et onyx (35x110x110cm) 200 € 300 € 140 €

362 Chevalet ancien en chêne à hauteur réglable 100 € 160 € 100 €

363 Table en métal et parquet (Ht 79 x 220 x 96cm) 400 € 600 € 400 €

364 Lampadaire hallogène vintage (H190cm) - Modulo by 
"Microdata Milano"

80 € 120 € 80 €

365 Paire de fauteuils en bambou et cuir rouge + une table 
d'appoint vintage "chachet Royko"

200 € 300 € 200 €

366 Chaise longue et son ottoman en bois et cuir brun " The 
swanky abode " 

400 € 600 € 200 €

367 Canapé de style directoire 160 € 240 € 160 €

368 Canapé à oreilles de style Louis XV 80 € 120 € 80 €

369 Guéridon anglais en acajou plateau en verre (Ht 65 Ø 
74cm)

80 € 120 € 80 €

370 Fauteuil sculpté et doré 19ème 100 € 160 € 70 €

371 Lot de 2 couseuse en acajou à décor sculptés (une à 
regarnir)

160 € 200 € 150 €

372 Bureau de pente anglais en chêne (Ht 100 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

373 Bureau de pente anglais en chêne (100 x 85 x 50cm) 80 € 120 € 20 €

374 Canapé 1900 peint, tissu ligné 100 € 160 € 80 €

377 Paravent double face à 4 panneaux peints à décor de 
paysages et de personnages  signé Paul Hagemans( 
1884-1959 (Ht.150 x 200cm)

140 € 200 € 140 €

378 Vitrine desserte ovale en acajou (77x75x70cm) 100 € 160 € 100 €
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379 Deux-corps allemand (H200x125x78cm) 1500 € 2000 € 1500 €

380 Chaise de bateau pliante en cuir et bois 80 € 120 € 80 €

381 Commode secrétaire Louis XVI en marqueterie 18ème 
(90x130x65cm)

500 € 700 € 500 €

382 Semainier 19e en acajou poli à 6 tiroirs (H125x90x45cm) 140 € 200 € 80 €

383 Console-billard Charles X marquetée (H73x125x52cm) 160 € 240 € 160 €

384 Semainier colonne en acajou, dessus marbre (160 x 120 
x 50cm)

160 € 240 € 160 €

385 Série de 6 chaises Louis XVI cannée avec bronze 200 € 300 € 150 €

386 Grand groupe en bronze patiné de jeune homme à l’an-
tique “ Orpheus” signé Frans Joris ( 1851 -1914) et cachet 
de fondeur 'Fonderie Anversoise des Bronzes' ( Hauteur 
91cm)

1200 € 1600 € 1000 €

387 Table de bateaux 19e (Ht 72 x 88cm) 160 € 260 € 150 €

388 Table à allonge en acajou + 6 allonges (Ht 77 x 160 x 
120cm)

100 € 160 € 100 €

389 Paire de statues en bois sculpté (H120cm) 300 € 400 € 300 €

390 Coffre Christofle (64 x 81 x 46cm) 160 € 200 € 140 €

391 Plaque émaillée en pierre reconstituée (Ø83cm) 160 € 240 € 160 €

392 Fauteuil Chesterfield en cuir brun 400 € 600 € 400 €

393 Bureau Louis-Philippe en acajou, dessus cuir (Ht 80 x 
166 x 120cm)

200 € 300 € 200 €

394 Escalier de bibliothèque en acajou à 3 marches 80 € 120 € 80 €

395 Table de salon mappemonde (H45cm, Ø80cm) 100 € 160 € 100 €

397 Commode en placage à 5 tiroirs Régence (Ht 82 x 110 x 
60cm)

400 € 500 € 400 €

398 Bibliothèque de style Louis XV en bois de placage à 2 
portes grillagées

300 € 400 € 300 €

400 Console de hall en acajou (Ht 90 x 100 x 55cm) 160 € 240 € 150 €

401 Série de 4 fauteuils cérusés style Louis XVI 300 € 400 € 240 €

402 Bureau double corps vitré en noyer, travail anglais du 
18e (petits manques) H220x95x50cm

700 € 900 € 700 €

403 Commode hollandaise 18ème (Ht.90 x 90 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

404 Commode anglaise 18ème (Ht 85 x 98 x 58cm) 430 € 550 € 360 €

406 Commode Charles X en marqueterie (110 x 130 x 60cm) 500 € 700 € 500 €

407 Sellette anglaise en bois massif (H90cm) 80 € 120 € 10 €

408 Canapé deux places Chesterfield en cuir vert + re-
poses-pieds

500 € 700 € 500 €

409 Lampe en bronze au fut cannelé (Ht 140cm) 60 € 80 € 40 €

411 Secrétaire à abbattant en marqueterie de style Louis XVI 
(Ht 145 x 75 x 40cm)

200 € 300 € 160 €

412 Secrétaire de dame Louis XVI 1200 € 1600 € 1200 €
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413 Vitrine de style Louis XVI en acajou poli (Ht.180 x 135 x 
50cm)

280 € 360 € 160 €

414 Commode en acajou 19e, dessus marbre (H100 x 120 x 
50cm)

160 € 240 € 100 €

415 3 tables gigognes marquetées 140 € 200 € 120 €

416 Vitrine galbée de style Louis XVI dessus marbre (Ht 130 
x 70 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

417 Paire de tables de chevet marquetés 60 € 80 € 60 €

418 Paire de fauteuils de style 80 € 120 € 10 €

419 Commode marqueté dessus marbre (90x120x50cm) 100 € 200 € 100 €

420 Petit meuble d'appoint 60 € 80 € 10 €

421 Petite commode bouillote à 3 tiroirs en marqueterie (Ht 
75 x 61 

100 € 160 € 50 €

422 Guéridon empire en acajou et marbre rouge (Ht 74cm, 
Ø 98cm)

300 € 400 € 180 €

425 Série de 4 chaises gondoles en merisier 200 € 300 € 140 €

427 Petite table 18e en placage 1200 € 1600 € 1200 €

428 Table de style Louis XV en bois poli rehaussée de 
bronzes (Ht 75 x 52 x 38cm)

160 € 240 € 160 €

429 Colonne en bois (Ht 108cm) 60 € 80 € 30 €

430 Commode de style Louis XV à 2 tiroirs en marqueterie, 
dessus marbre (Ht 70 x 55 x 35cm)

80 € 120 € 50 €

431 Petite table gate-leg (H50cm) 40 € 60 € 20 €

432 Salon 7 pièces de style en noyer 0 € 0 € 0 €

433 Table ovale 19ème à 8 pieds fuseaux en acajou massif 
(Ht 75 x 103 x 132cm)

400 € 600 € 300 €

434 Horloge frisonne + poids 300 € 400 € 300 €

436 Tabouret en cannage de style Empire à décor de Lyre 100 € 160 € 100 €

437 Panneau décoratif en bois ajouré (90 x 68cm) 100 € 120 € 100 €

438 Commode de style Louis XV dessus marbre (Ht 78 x 73 
x 37cm)

80 € 120 € 80 €

439 Dresse d'appui galbée de style Louis XV marquetée, 
dessus marbre (Ht 110 x 100 x 45cm)

400 € 600 € 400 €

440 Bac à braises anglais 19e 80 € 120 € 40 €

441 Bibliothèque grillagée de style empire en acajou (Ht 175 
x 140 x 50cm)

200 € 300 € 140 €

442 Lot de 3 chaises en bois doré 80 € 120 € 50 €

443 Commode demi-lune dessus marbre (Ht 90 x 117 x 
50cm)

100 € 160 € 100 €

444 Commode de style Louis XV dessus marbre (Ht 85 x 85 
x 39cm)

80 € 120 € 80 €

445 Vitrine de coin de style XVI en acajou (Ht 140 x 45 x 
35cm)

100 € 160 € 100 €
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446 Encoignure galbée 18ème, dessus étagère (HT.200 x 105 
x 70cm)

280 € 360 € 200 €

447 Petite chapelle en bois sculpté (H74cm) 400 € 600 € 400 €

448 Bureau de style Louis XVI en chêne (Ht 115 x 90 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

449 Petite banquette de style Louis XVI en hêtre sculpté, 
côtés cannés, assise en cuir tâché (H65x80x35cm)

80 € 120 € 80 €

450 Paire de fauteuil en noyer d'époque Louis XV (Ht.102cm) 500 € 600 € 500 €

451 Bas-relief en bois 19e (48x27cm) 40 € 60 € 40 €

452 Commode à arbalète à 3 tiroirs (H100x125x60cm) 400 € 600 € 400 €

455 Tabouret Napoléon III en noyer 40 € 60 € 10 €

456 Table en chêne sculpté de style Louis XVI (Ht 80 x 80 x 
50cm)

80 € 120 € 80 €

457 Tabouret Louis XV liégeois en chêne sculpté tapisserie 
(H50x40x40cm)

80 € 120 € 50 €

458 Paire de fauteuils de style Louis XV, tissu clair ( 1 dossier 
à recoller)

140 € 200 € 140 €

459 Table bureau en noyer ciré, un tiroir , bout de pieds en 
bronze doré, 18ème 

300 € 400 € 200 €

460 Passet de style Louis XVI (Ø 35cm) 40 € 60 € 20 €

461 Chaise cannée espagnole à haut dossier en bois teinté 
et doré

60 € 80 € 10 €

462 Table sculptée avec personnage (82x68x54cm) 2400 € 2600 € 2400 €

463 Fauteuil canné de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

464 Bureau plat à volets (Ht 100 x 160 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

465 Colonne en chêne (H105cm) 80 € 120 € 50 €

466 Commode galbée en chêne (Ht 80 x 100 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

468 Tabouret de harpiste coquillage en noyer, d'époque 
Napoléon III (57,5 x 42 x 47cm)

400 € 600 € 400 €

469 Dresse en chêne Louis XV à 2 portes et 3 tiroirs 
(H125x150x55cm)

200 € 300 € 160 €

470 Paire de fauteuils club en velours 80 € 120 € 50 €

471 Table d'appoint art déco (Ht 70 x 105 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

472 Console murale, dessus marbre (Ht 43 x 50 x 27cm) 60 € 80 € 50 €

473 Commode Louis XV d'époque en bois de placage, des-
sus marbre (petits manques) H85x130x65cm

120 € 1600 € 1200 €

474 Table de style Louis XV liégeois en chêne sculpté à al-
longes (HT.75 x 160 x 110cm). Pas d'allonges

260 € 360 € 200 €

475 Fauteuil de bureau en acajou poli 80 € 120 € 80 €

476 Paire de fauteuils de style directoire en merisier 80 € 120 € 60 €

477 Cave à vin métallique, 35 bouteilles 40 € 60 € 10 €

478 Meuble porte-bouteilles en teck (180x75x40cm) 100 € 160 € 80 €

479 Fauteuil Dagobert 40 € 60 € 20 €
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480 Paire de lions en pierre reconstituée (H55cm) 100 € 160 € 100 €

481 Vitrine de style en acajou avec décors peints (150 x 65 x 
30cm)

300 € 400 € 300 €

482 DEMANET Victor 1895-1964 " St.Roch" plâtre d'atelier 
signé et daté 1952 (Ht.110cm)

100 € 160 € 100 €

483 Table à allonges en acajou + 3 allonges voilées 
(H75x115x75cm)

300 € 400 € 300 €

484 Série de 7 chaises Henri II en chêne 20 € 40 € 10 €

485 Série de 9 chaise de Herve en chêne 100 € 160 € 100 €

486 Paire de fauteuils néogothiques (de Glastonbury) début 
20e

100 € 160 € 100 €

487 Secrétaire de style Louis XV (Ht 92 x 90 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

488 Banc-coffre néogothique en chêne (H90x92x50cm) 160 € 240 € 160 €

489 Vitrine art déco (H180x95x40cm) 200 € 300 € 150 €

490 Table anglaise en acajou (Ht 75 x 150 x 95cm) 100 € 160 € 40 €

491 Vitrine deux corps en acajou (Ht.235 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

492 Guéridon Louis Philippe en acajou sculpté dessus 
marbre blanc (Ht.70cm Ø 105cm)

100 € 160 € 100 €

493 Petite commode marqueterie de style Louis XVI 
(89x100x48cm)

1400 € 2000 € 1300 €

494 Table basse de style Louis XVI (Ht 50 x 110 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

495 Fauteuil de style Louis XV 80 € 120 € 10 €

496 Table à jeux de style Louis XV dessus cuir 80 € 120 € 60 €

497 Guéridon dit " Libellule " copie de Gallée marqueterie 
(ht 76 x 56cm)

600 € 800 € 500 €

498 Paire de pieds en marbre "Griffes de lion" pour chemi-
née

40 € 60 € 40 €

499 Commode hollandaise 18ème en noyer poli (Ht 80 x 95 x 
58cm, 1 tiroir abîmé)

400 € 600 € 280 €

500 Table à allonges (Ht 72 x 160 x 100cm) + 10 chaises 400 € 600 € 400 €

501 Fauteuil de bureau américain 80 € 120 € 40 €

502 2 fauteuils différents 19ème en acajou, même recouvre-
mant

280 € 360 € 180 €

503 Deux corps vitré hollandais vers 1900 (Ht 240 x 170 x 
40cm)

300 € 400 € 180 €

505 Cache-radiateurs en fer forgé, dessus marbre à décor 
d'oies 

100 € 160 € 100 €

506 Meuble vintage à 10 tiroirs (Ht: 160x60x50cm) 140 € 200 € 80 €

508 DEMANET Victor Joseph 1895-1964  bas relief en plâtre 
d'atelier,signé " Nus" (105 x 115cm)

200 € 300 € 200 €

509 Crédence en chêne sculpté (198x155x65cm) 100 € 160 € 100 €

510 Confiturier en chêne sculpté + étagère supérieur (Ht 215 
x 75 x 

100 € 160 € 100 €
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512 Fauteuil de style Louis XIV en chêne sculpté à haut 
dossier

200 € 300 € 160 €

513 Horloge gaine anglaise (H230cm) 160 € 240 € 100 €

514 Fauteuil de style renaissance à haut dossier sculpté 300 € 400 € 240 €

515 Armoire en chêne (HT.230 x 170 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

516 Garde-robes normande en chêne (Ht 210 x 140 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

517 Armoire 18ème Louis XV en chêne sculpté à décor floral 
(Ht.220 x 150 x 55cm)

300 € 400 € 200 €

518 Horloge gaine vide (H240cm) en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

519 Table ronde d'appoint en chêne (Ht 70 ☼7 70cm) 40 € 60 € 20 €

520 Bahut anglais 17e (H180x150x55cm) 200 € 300 € 200 €

521 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 20 € 40 € 20 €

522 Dresse 18ème en chêne (Ht 120 x 150 x 60cm) 120 € 180 € 100 €

523 Enfilade en chêne à 3 portes (85x200x55cm) 100 € 160 € 100 €

524 Dresse régionale en chêne (Ht.120 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 60 €

525 Cavalier africain (Ht 128cm) 200 € 300 € 200 €

526 Taque de cheminée (Ht:70x63cm) 80 € 120 € 50 €

527 Taque de cheminée (Ht: 50x50cm) 80 € 120 € 50 €

528 Amphore marine en terre cuite art romain 1-2e siècle, 
col cylindrique à 2 anses (H76cm)

600 € 800 € 600 €

529 Colonne + vase en albâtre (H totale 110cm) 80 € 120 € 60 €

530 Evier en pierre bleue taillée (84x60cm) 100 € 160 € 100 €

531 Table à rabats à allonges en merisier à 6 pieds (pas d'al-
longes) Ht 75 x 130cm

140 € 200 € 60 €

532 Table de style Louis XV en chêne sculpté à allonges (Ht 
76 x 130 x 95cm)

80 € 120 € 60 €

533 Série de 6 chaises de style régence peintes à haut dos-
sier canné (1 assise à refaire)

200 € 300 € 100 €

534 Bouclier africain (Ht 118 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

535 Table à rabbat en chêne + 1 allonge (H75x125x60cm) 80 € 120 € 60 €

536 Table à rabats à allonges (Ht 75 x 110 x 75cm) + 3 al-
longes, 20ème

140 € 200 € 40 €

537 Table de salle à manger en chêne (H75x180x90cm) 80 € 120 € 60 €

538 Série de 6 chaises cannée en chêne de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

539 Table africaine sculptée ancienne (Ht.55 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

540 Paire de chaises indo-portugaises sculptées 300 € 400 € 240 €

541 Tabouret regency (Ht 68 x 33 x 45cm) 300 € 400 € 200 €

542 Table orientale avec plateau en cuivre et pied en bois 
sculpté (Ht 50cm, Ø 58cm)

60 € 80 € 50 €

543 Table d'appoint, dessus marbre (H50cm, Ø 48cm) 60 € 80 € 10 €
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544 Table à allonges dépliable (Ht 75 x 160 x 105cm) 100 € 200 € 100 €

545 Coffre en chêne (66 x 118 x 47cm) 90 € 140 € 60 €

546 Table de ferme en chêne + 2 allonges (H75x180x85cm) 160 € 240 € 160 €

547 Série de 4 fauteuils de style directoire dessus cuir brun 200 € 300 € 160 €

548 Table flamande en chêne (H78x200x70cm) 200 € 300 € 200 €

549 Table de changeur (70x90x60cm) 60 € 80 € 40 €

550 Table en chêne + 2 allonges (Ht 75 x 160 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

551 Série de 6 chaises en bois sculpté (Têtes) 120 € 160 € 100 €

552 Bureau plat en acajou (Ht 75 x 135 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

555 Série de 6 chaises de style bambou verni, dossier canné, 
assise 

60 € 80 € 30 €

557 Paire de fauteuils gothiques en chêne sculpté (parties 
anciennes)

300 € 400 € 300 €

558 Crédence néogothique sculptée (H110 x 127 x 35cm) 100 € 160 € 60 €

559 Table en chêne à allonge (78x160x70cm) 80 € 120 € 60 €

560 Série de 6 chaises cannées de style Louis XVI 100 € 160 € 80 €

562 Table anglaise 18ème à rabats (Ht.75 x 95 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

564 Table espagnole en noyer 17e/18e 400 € 600 € 400 €

565 Petit paravent à 3 vantaux sculptés (H125x150cm) 140 € 200 € 80 €

566 Paire de fauteuils à gueules de lions 160 € 240 € 100 €

567 Coffre ancien en noyer (Ht67 x 119 x 48cm) 100 € 160 € 100 €

568 Coffre en chêne 18ème (Ht 45 x 90 x 37cm) 140 € 220 € 100 €

569 Banc-coffre en chêne 100 € 160 € 100 €

570 Encoignure dessus vitré (Ht 185 x 80 x 45cm) 100 € 120 € 80 €

571 Vasque et sa colonne en faïence et terre cuite (H110cm) 160 € 240 € 100 €

572 Dresse/commode en chêne (80x110x60cm) 80 € 120 € 60 €

573 Dressoir en chêne à 2 grands tiroirs et 2 portes 
(H95x170x60cm)

100 € 160 € 100 €

574 Dresse en chêne peint à 2 portes et 2 tiroirs (115x205x-
65cm)

200 € 300 € 200 €

575 Enfilade en chêne (115x230x60cm) 100 € 160 € 80 €

576 Deux-corps vitré en chêne (Ht 225 x 145 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

577 Dresse 3 portes et 3 tiroirs en bois peint (Ht 115 x 180 x 
50cm)

100 € 160 € 100 €

578 Fauteuil cathédrale en chêne sculpté 300 € 400 € 300 €

579 Bahut de style espagnol (Ht122 x 216 x 59cm) 60 € 80 € 10 €

580 Semainier en acajou (Ht 148 x 97 x 50cm) 160 € 240 € 70 €

581 Table de drapier (75 x 329 x 77cm) 400 € 600 € 360 €
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582 Console anglaise en acajou, dessus marbre (Ht 70 x 85 
x 45cm)

40 € 60 € 10 €

583 Machine à coudre Singer en bois et fonte (Ht 100 x 80 x 
40cm)

80 € 120 € 60 €

584 Poêle à fers à repasser Godin (H70cm) 80 € 120 € 50 €

585 Paire de bibliothèques vitrées en acajou de style anglais 
(Ht 205 x 130 x 35cm)

100 € 160 € 60 €

586 Bibliothèque vitrée en merisier (210x155x47cm) 100 € 160 € 80 €

587 Commode de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 90 x 
120 x 50cm)

160 € 260 € 160 €

588 Dressoir 2 portes Louis XVI (Ht 105 x 120 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

589 Commode en acajou de style directoire à 3 tiroirs 
(83x125x55cm)

100 € 160 € 100 €

590 Bureau de pente 18ème anglais en acajou poli (Ht 105 x 
105 x 55cm)

120 € 200 € 80 €

591 Dresse Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(100x125x60cm)

80 € 120 € 50 €

592 Dressoir en chêne 18e à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 110 x 180 
x 50cm)

200 € 300 € 140 €

593 Bureau 18e en chêne (119x122x65cm) 700 € 900 € 700 €

594 Dresse en chêne à 2 portes et 3 tiroirs (110x175x50cm) 100 € 160 € 100 €

595 Scriban en chêne 18e (H100x110x60cm) 200 € 300 € 140 €

596 Vitrine 2 portes et 2 tiroirs en chêne 19ème (150 x 160 x 
45cm)

100 € 160 € 100 €

597 Bureau de pente en chêne de style Louis XV (105 x 100 x 
100cm)

100 € 160 € 100 €

598 Dresse 17ème en chêne (Ht: 105x140x55cm) 240 € 300 € 240 €

599 Deux tables de nuit marquetées et marbre (85x45x-
40cm)

100 € 160 € 100 €

600 Table flamande en chêne à 2 tiroirs centraux + 2 al-
longes (77x200x110cm)

100 € 160 € 100 €

601 Chevet de style en bois noirci 60 € 80 € 40 €

602 Fauteuil de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

603 Porte parapluie en fer forgé, 56/50/14cm 40 € 60 € 20 €

604 Table ronde 19ème en frêne (Ht 70cm, Ø 115cm) 80 € 120 € 40 €

605 Desserte en chêne (Ht 80 x 70 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

606 Fauteuil à 2 places canné en bois sculpté (L 100cm) 80 € 120 € 60 €

607 Table (Ht 70 x 100 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

608 Canapé corbeille de style Louis XV en noyer sculpté 200 € 240 € 200 €

609 Banc sculpté en noyer (L 200cm) 300 € 400 € 300 €

610 Banc en bois sculpté (L 190cm) 200 € 300 € 160 €

611 Sellette art déco (75 x 50 x 50cm) 60 € 80 € 40 €
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612 Table d'appoint ronde en chêne sculpté, dessus marbre 
(Ht 55 Ø 50cm)

40 € 60 € 20 €

613 Chevet en chêne, Hollande 18e 80 € 120 € 50 €

614 Chevet en chêne sculpté (70 x 50 x 40cm) 60 € 100 € 10 €

615 Fauteuil de style régence en noyer poli à haut dossier, 
velour rouge 

140 € 200 € 60 €

616 Table/vitrine 80 € 120 € 80 €

618 Table en chêne à 3 tiroirs central (80 x 185 x 70cm) 140 € 200 € 140 €

619 Bibliothèque tournante anglaise, grand modèle 
(128x60x60cm)

300 € 400 € 300 €

620 Pare feu en acajou 60 € 80 € 10 €

621 Comptoir d'horloger de style renaissance en noyer (Ht 
85 x 130 x 54cm)

200 € 300 € 200 €

622 Guéridon anglais en acajou (Ht 75 Ø 115cm) 60 € 80 € 20 €

623 Table gate-leg en chêne (Ht 70 x 110 x 95cm, manque 1 
battant)

40 € 60 € 10 €

624 Socle en matériaux composites (Ht 90 x 29 x 29cm) 60 € 80 € 10 €

625 Socle en matériaux composites (Ht 83cm) 40 € 60 € 10 €

626 Table à jeux portefeuille (Ht 76 x 54 x 54cm) 200 € 300 € 160 €

627 Pianoforte vide (H75x190x90cm) 300 € 400 € 160 €

628 Bureau plat de style Louis XVI en merisier, dessus cuir  
(H75x120x65cm)

80 € 120 € 50 €

629 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints, tissu ligné 300 € 400 € 300 €

630 Bureau anglais à caissons, dessus cuir (H75x120x60cm) 60 € 80 € 40 €

632 Bureau à caisson anglais en acajou, dessus cuir (75x90x-
55cm)

80 € 120 € 60 €

633 Table à jeux (restaurée) H77x86x42cm 80 € 120 € 60 €

635 Meuble marqueté avec ménagère de couverts 200 € 300 € 200 €

636 Bureau plat en acajou dessus cuir (Ht:78x170x100cm) 400 € 600 € 400 €

637 Table à allonges en chêne art déco (Ht 70 Ø 120cm) 100 € 160 € 80 €

638 Bureau 160 € 240 € 100 €

639 Bureau plat Charles X en acajou poli, dessus en cuir vert 
(Ht.75 x 135 x 65cm)

160 € 260 € 100 €

640 Cartel Napoleon III et son socle 800 € 1200 € 800 €

641 Console demi-lune en acajou (Ht 70 x 105 x 50cm) 160 € 240 € 150 €

642 Série de 6 chaises en merisier d'époque restauration, 
pieds de chien

400 € 600 € 160 €

643 Table en châtaignier (77 x 230 x 90cm) 1 tiroir central 200 € 300 € 160 €

644 Console de style à 3 étages (Ht 80 x 120 x 40cm) 160 € 240 € 100 €

645 Commode arbalète régionale 19ème en chêne sculpté 
(Ht 93 x 110 x 50cm)

300 € 400 € 300 €
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646 Bas relief signé A Stella " Scène de bataille " (45 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

647 Bureau de pente à colonnes en chêne sculpté 80 € 120 € 10 €

648 Commode en chêne 19e (118x165x60cm) 300 € 400 € 300 €

649 Dresse à 2 portes en chêne (Ht 115 x 145 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

650 Dresse 18e en chêne à 2 portes et 2 tiroirs (Ht 90 x 135 x 
55cm)

80 € 120 € 50 €

651 Dressoir 18ème liégeois (Ht 119 x 153 x 52cm) 100 € 160 € 100 €

652 Bureau hollandais fin 19e en ronce de noyer 140 € 200 € 80 €

653 Bureau à abattant (Ht 157 x 100 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

654 Dresse en chêne (Ht 115 x 160 x 50cm) 160 € 240 € 80 €

655 Deux-corps en chêne vitré 18e (215x145x50cm) 300 € 400 € 200 €

656 Bibliothèque en chêne tournante (Ht 124cm) 160 € 200 € 140 €

657 Bibliothèque tournante en chêne (Ht 120cm) 100 € 160 € 80 €

658 Meuble à gueules de lion en chêne à 1 porte et 1 tiroir 
(100x75x50cm)

100 € 160 € 100 €

659 Dresse liégeois en chêne sculpté (Ht 108 x 105 x 50cm) 160 € 260 € 100 €

660 Coiffeuse de style Louis XV marquetée 100 € 160 € 100 €

661 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre (Ht 
105 x 130 x 

100 € 160 € 60 €

662 Commode en acajou, dessus marbre (H85x120x55cm) 80 € 120 € 60 €

663 Colonne en bois " corinthien" - 116 cm 120 € 160 € 80 €

664 Secrétaire Louis XV en marqueterie (Ht:130x75x42cm) 300 € 400 € 250 €

665 Buffet en chêne Art & Craft (180x150x55cm) 200 € 300 € 100 €

666 Commode en marqueterie, dessus marbre (Ht 100 x 125 
x 50cm)

600 € 800 € 460 €

667 Meuble bar de style Louis XVI en acajou poli, dessus 
marbre blanc (H145x80x40cm)

80 € 120 € 40 €

668 Commode de style transition dessus marbre (Ht 92 x 120 
x 50cm)

100 € 160 € 100 €

669 Bureau à abattant de style Louis XVI en marqueterie, 
dessus marbre (135x65x40cm)

200 € 300 € 160 €

670 Vitrine marquetée (Ht: 160x60x40cm) 160 € 240 € 100 €

671 Deux-corps vitré en palissandre (Ht 160 x 100 x 50cm) 120 € 200 € 100 €

672 Commode de style Louis XVI en acajou, dessus marbre 
blanc (H85x110x45cm)

140 € 200 € 80 €

673 Meuble marqueté dessus marbre (Ht 117 x 130 x 42cm) 200 € 300 € 200 €

674 Commode galbée en marqueterie de style Louis XV, 
dessus marbre (H80x100x55cm)

200 € 300 € 160 €

675 Meuble de style Louis XVI en placage, dessus marbre 
(Ht 125 x 65 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

676 Vitrine Louis-Philippe en acajou (180 x 115 x 25cm) 100 € 160 € 100 €
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678 Colonne en marbre rouge (H110cm) 80 € 120 € 60 €

679 Commode galbée 18ème en noyer poli (Ht85 x 110 x 
60cm)

550 € 750 € 400 €

680 Dresse anglaise en acajou à 3 portes et 3 tiroirs (H90cm, 
L 160cm)

60 € 120 € 50 €

681 Bibliothèque en acajou ouverte (H105x120x40cm) 60 € 80 € 40 €

682 Petit meuble d'appoint 60 € 80 € 10 €

683 Paire de sellettes tripodes, dessus marbre et laiton 
(Ht:53cm; Ø: 28cm)

60 € 80 € 40 €

684 Vtrine moderne en placage d'acajou (Ht 185 x 95 x 
40cm)

80 € 120 € 60 €

685 Commode bureau en acajou (Ht 100 x 115 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

686 Bibliothèque en bois de placage (180x85x25cm) 40 € 60 € 10 €

687 Table de couture en acajou 60 € 80 € 10 €

688 Guéridon tripode en acajou (H70cm, Ø60cm) 80 € 120 € 80 €

689 Bureau de pente en acajou poli (Ht: 112x92x45cm) 80 € 120 € 60 €

690 Escalier de bibliothèque de style anglais 160 € 240 € 120 €

691 Secrétaire en acajou (Ht 155 x 110 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

692 Commode de style en bois de placage (83x67x38cm) 200 € 300 € 100 €

693 Guéridon en acajou 80 € 120 € 80 €

694 Lot de 6 chaises en acajou 1000 € 1500 € 950 €

695 Table ovale à 6 pieds en acajou (Ht 75 x 125 x 100cm) 80 € 120 € 60 €

697 Table violon Napoléon III en acajou (Ht 70 x 125 x 85cm) 100 € 160 € 100 €

698 Fauteuil + chaise en acajou 19ème 100 € 160 € 60 €

699 Bibliothèque tournante en acajou (Ht 90cm) 160 € 200 € 140 €

700 Lampe de bateau en cuivre rouge (Ht 60cm) 100 € 160 € 100 €

702 Buffet de style Louis XVI en placage et marqueterie, 
dessus marbre (Ht 100 x 210 x 55cm)

100 € 160 € 100 €

703 Console de style (80x72x36cm) 80 € 120 € 40 €

704 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(100x125x60cm)

80 € 120 € 60 €

705 Table à jeux en marqueterie (Ht 73 x 75 x 75cm) 200 € 300 € 200 €

706 Fauteuil de bateau 400 € 600 € 400 €

707 Meuble en merisier à 5 tiroirs (H95x53x40cm) 100 € 160 € 100 €

708 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre blanc 
et laiton (H50cm, Ø65cm)

140 € 200 € 100 €

709 Passet en marqueterie ancien (17x45x25cm) 80 € 120 € 40 €

711 Table à jeux de style Louis XVI en acajou 40 € 60 € 20 €

712 Meubles à partitions en noyer (Ht 100 x 50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

713 Bureau Davenport 20e 200 € 300 € 160 €

42    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
0 

AV
R

IL

714 Table des années 20 à allonges en acajou (H75 x 160 x 
95cm)

80 € 120 € 60 €

715 Table d'appoint anglaise en acajou (H60x60x40cm) 60 € 80 € 20 €

716 Porte journaux en acajou (Ht 50 x 55 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

717 Bureau en acajou sculpté, pieds torsadés (80 x 130 x 
72cm)

200 € 300 € 100 €

718 Fauteuil tournant en noyer 80 € 120 € 50 €

719 Porte journaux en acajou 60 € 80 € 60 €

720 Bac à braise anglais 19ème 60 € 80 € 40 €

722 Série de 10 chaises art déco 300 € 400 € 260 €

723 Sellette en bois doré, dessus marbre de style Louis XVI 
(H76cm)

60 € 80 € 40 €

724 Table et 4 chaises art nouveau (Ht.75 x 120 x 80cm) 240 € 300 € 240 €

726 Banquette de style Louis XV recouvert de tapisserie (Ht 
38 x 80 x 45cm)

80 € 120 € 50 €

727 Dresse de style transition, dessus marbre (Ht 105 x 100 x 
50cm)

200 € 300 € 200 €

728 Sellette en fer forgé, dessus marbre (Ht 90cm) 80 € 120 € 60 €

729 Dresse marquetée avec marbre (H100x100x45cm) 100 € 160 € 100 €

730 Table à jeux marquetée 160 € 240 € 100 €

731 Table à entretoise en noyer (Ht 75 x 110 x 70cm) 40 € 60 € 40 €

732 Colonne en albâtre (H95cm) 80 € 120 € 80 €

733 Petite commode de style Louis XV, dessus marbre 
(H75x50x30cm)

140 € 200 € 80 €

734 Petit meuble de style 60 € 100 € 60 €

735 Colonne en faïence (H80cm) 60 € 80 € 60 €

736 Table à jeux en acajou poli 60 € 80 € 20 €

737 Console Louis XVI en chêne sculpté à 1 tiroir, dessus 
marbre (Ht.68 x 65 x 60cm)

120 € 200 € 80 €

738 Table anglaise à 1 pied central et 2 pieds latéraux, ta-
blette pivotante (HT.70 x 160 x 80cm)

160 € 240 € 60 €

739 Table de salon ovale en onyx et laiton (Ht 42 x 115 x 
55cm)

80 € 120 € 40 €

740 Table en acajou de style Empire, entretoise à décor de 
Lyre (75x180x100cm)

200 € 300 € 140 €

741 Lot de 4 chaises de style en acajou 80 € 120 € 60 €

742 Lampadaire vintage en laiton et tôle (HT.190cm) 30 € 50 € 30 €

743 Chevet marqueté à 1 porte (faux tiroir) (80x56x34cm) 60 € 100 € 20 €

744 5 Sellettes art déco et vintage 140 € 200 € 60 €

745 Table ronde en acajou de style empire, dessus en 
marbre (H72cm, Ø100cm)

160 € 240 € 160 €
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746 Table d'appoint en laiton à double pateau (Ht 58 x 58 x 
25cm)

80 € 120 € 50 €

747 Sellette + 3 table d'appoint en onyx et laiton 80 € 120 € 60 €

748 Guéridon Napoléon III avec son marbre (78x135x100cm) 300 € 400 € 240 €

749 Bureau anglais en acajou dessus cuir (80 x 150 x 75cm) 40 € 60 € 40 €

750 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 140 € 200 € 80 €

751 Canapé Louis XVI (Lg.120cm) 160 € 260 € 100 €

752 Encoignure murale peinte et dorée (Ht 45 x 60 x 30cm) 200 € 300 € 180 €

753 Lot de 3 tables gigognes en laiton et marbre vert 60 € 80 € 40 €

754 Paire de tables de nuit (Ht: 67cm) 60 € 80 € 40 €

755 Table de salon anglaise, dessus cuir (Ht 50 x 110 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

756 Console de style en laiton doré et dessus marbre (Ht 75 
x 100 x 30cm)

80 € 120 € 60 €

757 Table à allonges ovale + 2 allonges (Ht 70 x 110) avec 
allonges (Ht 70 x 110 x 230cm)

200 € 300 € 200 €

758 Série de 6 chaises de style Louis XVI en fruitier teinté, 
velours bleu

200 € 300 € 160 €

759 Paraventà 3 panneaux en bois doré de style Louis XV (Ht 
155 x 150cm)

160 € 240 € 100 €

760 Colonne en marbre (H110cm) 80 € 120 € 60 €

761 Etagère à partition Napoléon III (125x45x35cm) 60 € 80 € 30 €

762 Coiffeuse de style Louis XVI dessus marbre (Ht 78 x 125 
x 50cm)

80 € 120 € 60 €

763 Portemanteau en laiton doré (Ht 175cm) 60 € 80 € 40 €

764 Commode acajou Louis-Philippe (100 x 120 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

765 Encoignure en marqueterie, dessus marbre (h105 x 95 x 
60cm, a restaurer)

100 € 160 € 100 €

766 Meuble d'appoint en marqueterie de style Louis XVI, 
dessus marbre (Ht 75 x 50 x 45cm)

100 € 160 € 80 €

767 Commode en bois de placage (Ht 90 x 115 x 50cm) 200 € 300 € 100 €

768 Petite table bouillotte, dessus marbre blanc (H50cm) 80 € 120 € 50 €

769 Secrétaire Louis XVI marqueté, dessus marbre (Ht 133 x 
80 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

770 Bureau à abbattant Louis XVI dessus marbre 200 € 300 € 140 €

771 Commode en acajou 19ème dessus en marbre St Anne 
(Ht 85 x 100 x 50cm)

80 € 120 € 60 €

772 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(coin du marbre cassé) Ht 100 x 130 x 55cm

80 € 120 € 40 €

774 Table bambou en pitchpin (Ht 75 x 80 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

776 Commode de style Louis XV marquetée (Ht 80 x 110 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €
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778 Commode Charles X en acajou poli dessus marbre 
(HT.90 x 120 x 55)

60 € 100 € 40 €

779 Etagère peinte en fer forgé (165x40x20cm) 60 € 80 € 30 €

780 Coffret à couvert 80 € 120 € 40 €

781 Table demi-lune en acajou (Ht 75 x 100 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

782 Console de style Louis XV en bois doré, dessus marbre 
(Ht 80 x 90 x 30cm)

80 € 120 € 40 €

783 Ecran de foyer empire en acajou poli 80 € 120 € 40 €

784 Encoignure galbée Louis XVI 18e en acajou poli, dessus 
marbre blanc (Ht 95 x 75 x 52cm)

300 € 400 € 300 €

785 Malle de voyage à compartiments, ferronnerie et  la-
nière en cuir. (Ht 45x83x53 cm)

60 € 80 € 10 €

786 Meuble à musique art nouveau en acajou poli (Ht 103 x 
50 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

787 Polyphon avec 16 disques (29x55x49cm) à revoir, mani-
velle en prise directe

600 € 800 € 600 €

788 Semainier en ronce, de style Louis XV en marqueterie 
(Ht 130 Ø 45cm)

100 € 160 € 100 €

789 Table à ouvrage anglaise en placage 20 € 30 € 10 €

790 Pointeuse nationale (Ht: 88cm) 200 € 300 € 180 €

791 Pointeuse Nationale (Ht: 85cm) 160 € 240 € 160 €

792 Lot de 4 jardinières sur pied en métal 60 € 80 € 40 €

793 Balance de chocolatier (Ht 150cm) 160 € 240 € 150 €

794 Enfilade vintage Guariche (Ht: 85x180x47cm) 200 € 300 € 160 €

795 Meuble bar brutaliste en chêne (Ht 137 x 105 x 47cm) 600 € 800 € 600 €

796 Etagère design en laiton et verre fumé (Ht 88 x 115 x 
29cm)

50 € 70 € 10 €

797 Meuble télé vintage (68x80x40cm) 80 € 120 € 60 €

798 Paire de fauteuils de bureau vintage de Charles Eames 
pour Herman Miller

600 € 800 € 500 €

799 Etagère design dorée (Ht 150 x 80 x 40cm, manque 2 
vitres)

40 € 60 € 20 €

800 Socle métallique (100x20cm) 40 € 60 € 30 €

801 Etagère art déco 100 € 160 € 100 €

802 Enfilade art déco (H95x265x50cm) 500 € 700 € 500 €

803 Lampadaire art déco en fer forgé 100 € 160 € 100 €

804 Semainier en teck vintage  (105x60x45cm) 200 € 300 € 160 €

805 Paire de fauteuils BOSS en cuir naturel et bois acajou 
signés Olivier De Schrijver numérotés 53/240 et 54/240

600 € 800 € 500 €

806 Bar vintage en plastique moulé des années 70 
(H18x40x40cm)

20 € 30 € 10 €

807 Enfilade brutaliste en chêne clair (Ht 75 x 263 x 47cm) 2400 € 3000 € 2400 €
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808 Série de 4 tabourets en cuir noir vintage par Charlotte 
Perriand pour les Arcs

2000 € 3000 € 1600 €

809 Fauteuil club vintage noir 160 € 240 € 140 €

810 Paire de fauteuils vintage en métal et skaï bleu 80 € 120 € 50 €

811 Meuble à volet en bois et métal, manque 1 tioir 100 € 160 € 100 €

812 Deux chaises rouges de Charlotte Pessand, pour les 
Arcs 

300 € 400 € 260 €

813 Enfilade design en palissandre de Alfred HENDRINCKS 
(usure à la tablette) 82x275x46cm

1000 € 2000 € 900 €

814 Quatre tables gigognes en plastique BELLINI (26x50x-
50cm)

80 € 120 € 60 €

815 Etagère design en métal et verre (Ht 195 x 75 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

816 Meuble bas design en palissandre de Alfred HEN-
DRINCKS (121x136x40cm)

400 € 600 € 360 €

817 Enfilade en teck "Macintosh" (75x205x45cm) 600 € 800 € 600 €

818 Paire d'étagères colonne de Michel Ducaroy (169x35x-
31cm)

120 € 180 € 100 €

819 Une chaise tulipe blanche "KNOU" 1969 EEro Saarinen 60 € 80 € 60 €

820 Trois tables gigognes design 60 € 80 € 50 €

821 Table basse roulante en plexiglas de Michel DUMAS 
(55x40x80cm)

100 € 160 € 100 €

822 Paire de fauteuils Hollywood en paille sauvage signés 
Olivier De Schrijver numérotés 76/120 et 77/120

1000 € 1500 € 800 €

823 Lampadaire vintage (H180cm) 40 € 60 € 20 €

824 Lampadaire design (Ht 160cm) 60 € 80 € 60 €

825 Table de salon en teck avec 2 allonges intégrées 
(59x108x57cm)

140 € 200 € 140 €

826 Banc moderne (L 130cm) 40 € 60 € 10 €

827 Deux chaises "LUCITE" 1970 de Michel DUMAS (80x47x-
45cm)

500 € 700 € 430 €

828 Table à allonge vintage en teck (H70x165x105cm) 300 € 400 € 300 €

829 Tables gigognes "Marena" ABS moulé (usure sur la 
tablette) 42x38cm

300 € 500 € 280 €

830 Série de 6 chaises vintage G.Plan 300 € 400 € 300 €

831 Table basse et deux éléments de rangement de Michel 
DUMAS (30x68x40cm et 20x20x20cm)

60 € 80 € 50 €

832 Table de salon vintage en teck (40x90x50cm) 100 € 160 € 80 €

833 Portemanteau moderne (Ht 150 x 167 x 50cm) 100 € 140 € 80 €

834 Lampadaire "Da Terra" 1960 de Gioffredo REGGIANI 
(usure au plastique) H152cm

400 € 600 € 360 €

835 Table en bois laquée Roche Bobois, vers 1980 par Mau-
rice Villency (Ht 77 x 200 x 100cm, manque le crreau)

160 € 240 € 160 €

836 Lot de 4 chaises Marcel Breuer dont 2 à restaurer l'assise 200 € 400 € 200 €
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837 Série de 6 chaises Pagholz empilables 300 € 400 € 240 €

838 Lampadaire vintage designer G.FRATTINI pour  "Reclo 
Milano" (H180cm)

80 € 120 € 80 €

839 Table de salon moderne design " Miroirs " (Ht 40 x 170 x 
60cm)

140 € 200 € 80 €

840 Porte-journaux design en verre de marque FIAM (acci-
dent)

40 € 60 € 40 €

841 Trois tables gigognes en laiton et verre fumé 60 € 80 € 30 €

842 Lot de 3 chaises modernes 40 € 60 € 20 €

843 Porte-parapluie en bakélite (Ht 53cm) 60 € 80 € 60 €

844 Desserte design "Mallet Stevens" (H83x32x40cm) 60 € 80 € 50 €

845 Table de salle à manger design, plateau tournant (Ht 80 
x 110 x 110cm)

500 € 700 € 400 €

847 CAPRON Roger 1922 - 2006 Table de salon (Ht: 35x118x-
46cm)

300 € 400 € 260 €

848 Paire de tables-socles vintage, France des années 70 
(noire et dorée) H66.5x30x30cm

60 € 80 € 60 €

849 Canapé  en cuir brun clair à 2 places 200 € 300 € 100 €

850 2 Lampadaires (Ht: 170cm) vintage, pieds cordés 80 € 120 € 60 €

851 Deux tables vintage en laiton et verre fumé (Ht: 35cm et 
40cm)

100 € 160 € 100 €

852 Table de salon vintage en ronce de noyer polie 
(H40x120x75cm)

60 € 80 € 40 €

853 Série de 4 chaises vintage par Gastore Rinaldi, modèle 
Sabrina

100 € 160 € 100 €

854 Canapé en cuir BARTHEY et BARTHEY 100 € 200 € 80 €

855 Paire de fauteuils Los Angeles en cuir naturel et bois 
teck signés Olivier De Schrijver numérotés 82/240 et 
83/240

800 € 1200 € 750 €

856 Table de salon en marbre blanc, Italie vers 1970 (Ht 40 x 
100 x 100cm)

300 € 400 € 240 €

857 Table "Palette" Lucien de Roeck, Expo 58 (L49x39cm) 100 € 160 € 100 €

858 Paravent de style asiatique à trois panneaux de160X50 60 € 80 € 20 €

859 Paire de chaises pliantes Torck 60 € 80 € 40 €

860 Table gigogne en teck 80 € 120 € 80 €

861 Portemanteau vers 1990 (Ht.159cm) 60 € 80 € 20 €

862 Table de salon en céramique et fer forgé signée BELAR-
TI (égrenure à 1 carreau) 40 x 108 x 46cm

40 € 60 € 20 €

863 Salle à manger vintage en bois de rose comprenant 
Wall-unit et une table (dimensions table, ht 76 x 160 x 
80cm)

500 € 700 € 400 €

864 Table de salon Roger Capron (H28x77x77cm) 100 € 160 € 100 €

865 Paire de table d' appoint en verre (Ht : 44; Ø : 50cm ; Ht : 
40; 40cm)

60 € 80 € 40 €
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866 Table vintage à rabats en noyer (K75x165x100cm) 200 € 300 € 200 €

867 Série de 4 chaises tournantes à décor fleuri de Pierre 
Guariche

100 € 160 € 100 €

868 Table de salon vintage (45 x 120 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

869 Desserte des années 50, cachet J-H Fabrikerna, Suède 
(H83cm)

60 € 80 € 60 €

870 Tabouret des années 50/60 (H47cm, Ø31cm) 20 € 30 € 20 €

871 Deux chaises MIM, cuir refait à neuf, dossier en placage 
de palissandre 

80 € 120 € 60 €

872 Lot de 2 fauteuils avec ottoman design palissandre en 
métal + cuir

1000 € 1500 € 1000 €

873 Lot de 2 fauteuils design palissandre en métal + cuir 1000 € 1500 € 1000 €

874 Table ronde vintage pied en plexi et métal doré (Ht: 
74cm; Ø:120cm)

60 € 80 € 60 €

876 Table de salon en métal et ronce de noyer polie (Ht 33 x 
100 x 100cm)

100 € 160 € 80 €

877 Table de salon en teck G-Plan vintage (45x126x50cm) 120 € 160 € 120 €

878 Table de salle à manger G-Plan en Teck + allonge inté-
grée vintage (73x164x106cm)

240 € 300 € 240 €

879 4 Chaises G-Plan en teck 200 € 260 € 200 €

880 Table rustique en chêne brutaliste (Ht 37 x 100 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

881 Table + 4 chaises Joseph HOFFMANN 200 € 300 € 160 €

882 Table des années 50, dessus carrelages (Ht: 40x125x-
47cm), carrelage cassé à l'endroit de la signature 

60 € 80 € 60 €

883 Fauteuil relax en cuir noir en palissandre avec re-
pose-pied

120 € 160 € 80 €

884 Bureau moderne, dessus cuir + fauteuil (75x190x85cm) 300 € 400 € 300 €

885 Siège cocktail 1958 en skaï brun 60 € 80 € 10 €

886 Desserte roulante vintage (68x63x40cm) 60 € 80 € 40 €

887 Fauteuil vintage en bois et skaï 80 € 120 € 40 €

888 Paire de baffles et télévision de marque BANG & 
OLUFSEN

100 € 160 € 100 €

889 Tabouret de piano laqué noir 60 € 80 € 30 €

890 Table à roulettes (Ht 70 x 65 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

891 2 Lampadaires vintage (Ht: 170cm) 80 € 120 € 50 €

892 Table basse design argentée, dessus verre (Ht 45 x 110 x 
60cm)

80 € 120 € 60 €

893 Paire de tables basses modernes (H40x140x70cm) 80 € 120 € 40 €

894 Table de salon belgochrome (H37x130x70cm) 80 € 120 € 80 €

895 Table de salon vintage (H40x170x60cm) 60 € 80 € 40 €

896 Desserte chrome et carreaux fumés (Ht 75 x 70 x 45cm) 60 € 80 € 50 €
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897 Table de salon, dessus céramique signée C. COMETTI 
(H45x77x47cm)

140 € 200 € 60 €

898 Table de salon GHIZY, en bronze et verre (H45x140x-
90cm)

80 € 120 € 80 €

900 Fauteuil vintage en cuir brun et chrome 160 € 240 € 160 €

901 Tables gigognes des années 60 "Georges Frydman" 60 € 80 € 60 €

902 Table en chêne (H76x145x145cm) 80 € 120 € 80 €

903 Série de 7 fauteuils vintage  en métal chromé et assises 
en cuir

600 € 800 € 600 €

904 4 Tabourets pour bateau 60 € 80 € 40 €

905 Fauteuil moderne en cuir beige 80 € 120 € 60 €

906 Portemanteau tournant en métal doré 40 € 60 € 20 €

907 Calendre Bentley 100 € 160 € 100 €

908 Table de salon en fer forgé, dessus en carrelages à décor 
fleuri (Ht 47 x 60 x 50cm)

60 € 80 € 20 €

909 Table de cuisine à décor d'herbier signé Roger CAPRON 
(72x115cm)

600 € 800 € 550 €

910 Série de 6 chaises vintage (assises à revoir) 140 € 200 € 80 €

911 Table design dessus en verre, pied en métal (H40x100x-
100cm)

100 € 160 € 100 €

912 Enseigne lumineuse LEICA (made in Holland) Ø43cm 300 € 400 € 200 €

913 Pousse pied moderne (Ht 46cm) 120 € 180 € 100 €

914 Paire de fauteuils vintage inox et cuir 80 € 120 € 50 €

915 Table basse en travertin (H40x72x122cm) 100 € 160 € 100 €

916 6 Chaises assises + dos en cuir brun clair 60 € 80 € 40 €

917 Table ronde moderne, dessus verre (Ht 70cm, Ø 120cm) 100 € 160 € 60 €

918 Lampadaire contemporain en bois (H140cm) 60 € 80 € 10 €

919 Chaise de bureau de Charles Pollack pour Knoll 240 € 300 € 200 €

920 Bureau moderne en métal et bois (70x165x67cm) 80 € 120 € 60 €

921 Lot de 3 dessertes pliantes vintage 80 € 120 € 50 €

922 Pèse-personne de pharmacie 80 € 120 € 50 €

923 Coiffeuse vintage en teck (H70x100x45cm) 140 € 200 € 120 €

924 Fauteuil vintage en sky 60 € 80 € 20 €

925 Commode vintage en teck à 3 tiroirs (70x75x45cm) 100 € 160 € 80 €

926 Console en teck à 3 tiroirs (Ht 80 x 110 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

927 Table d'appoint en teck et bambou 40 € 60 € 20 €

928 Bureau Magic-box 300 € 400 € 300 €

929 Fauteuil club vintage blanc en fruitier 160 € 240 € 120 €

930 Console + miroir en résine dorée 80 € 120 € 60 €
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931 Etagère vintage en verre fumé (200x60x40cm) 100 € 160 € 100 €

932 Table de nuit vintage en teck (70x50x43cm) 80 € 120 € 80 €

933 Console "Diamant" noire composée de 2 tiroirs secrets 
signée Olivier De Schrijver numérotée 3/8 (H88x125x-
40cm)

1200 € 1500 € 1200 €

934 Meuble d'atelier à tiroir Givenchy (200x235x53cm) 800 € 1200 € 800 €

935 Paire de fauteuils tubulaire vintage 100 € 160 € 80 €

936 Classeur à 8 tiroirs en chêne (H100x55x45cm) 100 € 160 € 80 €

938 Paire de commode à tiroirs en teck (96x81x44cm) vin-
tage

300 € 400 € 300 €

939 Desserte vintage (70x85x43cm) 40 € 60 € 20 €

940 Table design vintage en bois et tôle émaillée (H50x-
75cm)

50 € 70 € 50 €

941 Armoire vintage (H180x300x60cm) 300 € 400 € 300 €

942 Tables gigognes noires style Mathieu Mategot 
(H44x50x44cm)

50 € 70 € 50 €

943 Etagère TOMADO, bleu et jaune (H68x65cm) 50 € 70 € 50 €

944 Desserte en fer forgé peint 60 € 80 € 40 €

945 Meuble de métier à tiroir ancien (185 x 35 x 34cm) 400 € 600 € 400 €

946 Table vintage, dessus verre (H60x75x75cm) 60 € 80 € 50 €

947 Paire de fauteuils dans le gout de Marcel Breuer 40 € 60 € 20 €

948 Dressoir vintage (H82x200x45cm) 160 € 240 € 60 €

949 Enfilade vintage en teck à 3 portes et 3 tiroirs 400 € 600 € 300 €

950 Meuble bibliothèque vintage G.Plan (H190x95x45cm) 400 € 600 € 400 €

951 Banquette en bois et métal (H29x220x42cm) 100 € 160 € 100 €

952 Selette design en métal et verre (H: 61 cm) 80 € 120 € 600 €

953 Table a rabat en teck G-Plan (ouverte : 73x137x91cm) 160 € 200 € 160 €

954 Table roulante en métal et verre teinté (Ht:67x67x45cm) 60 € 80 € 20 €

956 Lot de 3 petites tables de salon en travertin (H de 33 à 
43cm sur 59x59cm)

300 € 400 € 200 €

957 Table basse vintage 1970, Georges Frydman, alu et gra-
nit (HT:33x86x56cm)

200 € 300 € 200 €

958 Paire de fauteuil de style Knoll Mies Van der Rohe Bar-
celona

600 € 800 € 600 €

959 Quatre fauteuils modernes 80 € 120 € 10 €

960 Paire de tables d'appoint en laiton chrome et verre 80 € 120 € 80 €

961 Table (Maison Jansen) H41x87x52cm 80 € 120 € 80 €

962 Série de 6 chaises CESCA, Marcel Breuer en bois noirci 300 € 400 € 300 €

963 Deux fauteuils modernes 40 € 60 € 10 €
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964 Table moderne en marbre et verre (Ht 75 x 190 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

965 Table de salon design en verre de marque FIAM 
(45x120x75cm)

200 € 300 € 140 €

966 Table en laiton dessus verre fulmé abîmé (Ht 75 x 150 x 
75cm)

140 € 200 € 100 €

967 Deux corps vitré en acajou de style Empire (230x125x-
50cm)

80 € 120 € 80 €

968 Bibliothèque de style Louis Philippe en acajou 
(215x145x40cm)

80 € 120 € 60 €

969 Vitrine sculptée à décor de chasse (H245x125x54cm) 200 € 300 € 200 €

970 Deux-corps en chêne vitré (H 210cm x L 130cm) 100 € 160 € 100 €

971 Canapé moderne tissu de style cachemire 100 € 160 € 100 €

972 Fauteuil de bureau anglais en cuir vert usagé, accou-
doirs abîmés

160 € 240 € 140 €

973 Colonne lumineuse art déco (H200x40x24cm) 160 € 240 € 100 €

974 Armoire à glace art nouveau en acajou (Ht 210 x 170 x 
70cm)

600 € 800 € 600 €

975 Bureau anglais en acajou, dessus vitré (205x85x50cm) 80 € 120 € 40 €

976 Table roulante vitrée art déco 100 € 160 € 100 €

977 Statue Gille de Binche (Ht:270cm), vêtements avec 
mannequin inclus 

400 € 500 € 400 €

978 Vitrine double corps liégeois en chêne sculpté 19ème 
(Ht 230 x 140 x 50cm)

800 € 1200 € 600 €

980 Canapé Chesterfield en cuir brun (Lg.210cm) 400 € 600 € 400 €

981 Table acajou à 6 pieds (Ø110cm) à 1 allonge 100 € 160 € 100 €

982 Guéridon oriental en bois sculpté (Ht 72cm Ø 70cm) 200 € 300 € 200 €

983 2 pique cierges en laiton montés en lampadaire 140 € 200 € 80 €

985 Canapé de style Louis XVI en tissu bleu (Long 160cm) 160 € 240 € 50 €

986 Paire de piques cierge en métal argenté, fin 18eS (Ht: 
102et105cm) adapté pour un montage en lampe

200 € 300 € 200 €

987 Lutrin en laiton (H140cm) 300 € 400 € 240 €

988 Trois statues en plâtre polychrome 100 € 160 € 100 €

989 Banc coffre néogothique en chêne sculpté (Ht 150 x 175 
x 65cm)

300 € 400 € 300 €

990 Sainte en bois 18ème (Ht 72cm) 300 € 500 € 300 €

991 Bureau de style en acajou, dessus en cuir (Ht 75 x 145 x 
60cm)

100 € 160 € 80 €

992 Dresse en acajou 19ème, dessus marbre (HT.95 x 105 x 
50cm)

100 € 160 € 100 €

993 Lutrin en pin (Ht 160cm) 60 € 80 € 60 €
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994 Table gate-leg en chêne (72 x 100 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

995 Table en chêne de style Louis XVI (75 x 80 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

996 Prie dieu SAR 100 € 160 € 100 €

997 Prie-Dieu en chêne (L 147cm) 40 € 60 € 10 €

998 Paire de pique-cierge en laiton (H100cm) 100 € 160 € 80 €

999 Prie-dieu en acajou 40 € 60 € 20 €

1000 Crédence espagnole 400 € 600 € 300 €

1002 Table (Ht 75 x 135 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1003 Table en acajou à tiroir central (75 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1004 Table Louis XVI en chêne (Ht 75 x 110 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

1005 Dressoir anglais en acajou 20ème (Ht.96 x 200 x 40cm) 160 € 240 € 60 €

1006 Banc d'enfant peint (Ht 72 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

1007 Lot de 5 chaises pour enfant 40 € 60 € 20 €

1008 Sculpture en métal "Autruche" (H150cm) 80 € 120 € 60 €

1009 Lot de 3 consoles modernes 30 € 40 € 10 €

1010 Armure d'enfant (H130cm) 300 € 400 € 300 €

1011 Paire de chaises Louis XVI 30 € 60 € 30 €

1012 Table moderne en bois + 6 chaises - 210 x 100 cm H:80 
(une chaise cassée) 

120 € 180 € 20 €

1013 Série de 4 chaises de style Louis-Philippe 60 € 80 € 40 €

1014 Table de salon Pierre Vandel à Paris (Ht: 40x105x55cm) 80 € 120 € 70 €

1015 Série de 4 vitrines + 1 de coin en métal doré (H190 x 
100cm)

400 € 600 € 400 €

1016 Salle à manger vintage en palissandre signée Lubke (6 
chaises + 1 table + meuble de coin)

500 € 700 € 400 €

1017 Bar avec 4 tabourets 200 € 300 € 180 €

1018 Paire de chaises + 1 table pliante 60 € 80 € 40 €

1019 Table de jardin et 2 chaises ( 60cm) 100 € 140 € 100 €

1020 Table ovale à allonge incorporée en teck (H75x180x-
110cm)

100 € 160 € 80 €

1021 Série de 8 fauteuils de jardin en teck 100 € 160 € 100 €

1023 Jardinière ronde en éternit, Willy GUHL (H25cm, 
Ø80cm)

80 € 120 € 80 €
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1024 Table de jardin en teck ( lg,larg: 80cm) + 2 chaises ( bon 
état)

120 € 160 € 120 €

1025 Clubs de polo avec écusson (90x120cm) 100 € 160 € 100 €

1026 Puits peint en pierre reconstituée (H100cm) 80 € 120 € 80 €

1027 Billot tripode peint (Ht 80cm) 60 € 80 € 40 €

1028 Jardinière en rotin (Ht 40 x 44 x 44cm) 30 € 50 € 30 €

1029 Ensemble de jardin en teck (5 pièces) 60 € 80 € 50 €

1030 Porte-parapluies en grès peint (Ht 54cm) 80 € 120 € 50 €

1031 Vaisselier rustique en chêne et fer forgé (Ht 210 x 150 x 
50cm)

200 € 300 € 160 €

1032 Table de bistrot ovale en marbre (70x120x65cm) 80 € 120 € 50 €

1033 Table de jardin art nouveau, pied fonte 80 € 120 € 100 €

1034 Petite cuisinière en fonte (H58cm) 80 € 120 € 50 €

1035 Colonne en bois 19e (ht320cm) 400 € 600 € 300 €

1036 Banc en bois et fonte ( dossier et pied) ( lg: 130cm) 140 € 200 € 120 €

1037 Jardinière en fonte  (h: 15, long: 60, larg: 20cm) 80 € 120 € 60 €

1038 Fauteuil en osier vintage 60 € 80 € 50 €

1039 Table de bistrot dessus marbre et pied en fonte (Ht 75 x 
100 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

1040 Moulin peint en pierre reconstituée (H110cm) 100 € 160 € 80 €

1041 Cage à oiseaux 19ème en fer forgé (Ht 195cm) 500 € 700 € 500 €

1042 Lot de 5 chaises pliables en fer forgé 60 € 80 € 20 €

1043 Paire de grilles en fer forgé (L totale 300x115cm) 300 € 400 € 200 €

1044 Série de 3 grilles pour fenêtre en fer forgé peint 
(125x45x25cm)

100 € 160 € 100 €

1045 Table de jardin + 4 chaises 60 € 80 € 60 €

1047 Paire de fauteuils de jardin en fer forgé 80 € 120 € 50 €

1048 Banc en fonte d'aluminium (L 135cm) 160 € 240 € 160 €

1049 Paire de vasques en terre cuite (HT.57 cm Ø 45cm) 160 € 200 € 150 €

1050 Table de jardin ( 100cm, bon état) 120 € 160 € 120 €

1051 Paire de chaises + 1 table en fonte d'aluminium ajourée 100 € 160 € 100 €

1052 Lot de cache-radiateurs en fer forgé, dessus marbre (80 
x 127 x 20cm et 85 x 100 x 25cm)

100 € 160 € 100 €

1053 Lot de 5 marbres noirs (137 x 49cm + 122 x 50cm + 119 x 
60cm + 99 x 46cm + 98 x 42cm)

100 € 160 € 80 €

1054 Rouleau à gazon en pierre (Lg: 85cm) 60 € 80 € 20 €
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1055 Lot de 4 marbres (105 x 46cm + 104 x 49cm + 95 x 40cm 
+ 92 x 45cm)

80 € 120 € 40 €

1056 Enseigne en fer forgé (Ht 110cm) 40 € 60 € 20 €

1057 Ensemble de 4 chaises et une table de jardin en fer 
forgé ( bon état)

300 € 400 € 300 €

1058 Vasque en pierre reconstituée (Ht.50cm Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

1059 Table d'appoint art déco en fer forgé, dessus marbre (65 
x 40 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

1060 Porte nécessaire de feu en fonte 40 € 60 € 20 €

1061 Ensemble de 4 fauteuils et une table de jardin en fonte 
d' aluminium  ( bon état)

400 € 500 € 350 €

1062 Décoration en fonte (50 x 50cm) 60 € 100 € 20 €

1063 Table pierre bleu, pièce unique, démontable, oiseaux 
bronze (130x80x54cm)

400 € 600 € 400 €

1064 Chien en bronze patiné "Dogue allemand" (H105x80cm) 400 € 600 € 400 €

1065 Bac à charbon ou jardinière en fonte 60 € 80 € 30 €

1066 Balance de marque BERKEL (Ø: 53cm) 400 € 600 € 400 €

1067 Grand banc en teck ( lg: 180cm) 140 € 200 € 140 €

1068 Porte parapluie art déco en fer forgé, dessus marbre (65 
x 60 x 2

60 € 80 € 50 €

1069 Cache-radiateurs art déco en fer forgé, dessus marbre 80 € 120 € 60 €

1070 Paire de pieds de banc de jardin ancien (H80cm) 40 € 60 € 30 €

1071 Paire de pieds de banc 80 € 120 € 80 €

1072 Paire de pieds de banc en fonte ajourée 80 € 120 € 50 €

1073 Banc de jardin en teck (Lg 120cm, manque une latte) 60 € 80 € 20 €

1074 Paire de lanternes avec supports en fonte (H100x155cm) 300 € 400 € 260 €

1075 Pique de toiture en fer forgé monté en bougeoir 
(H110cm)

80 € 120 € 40 €

1076 Table de jardin ( 100cm, bon état) 120 € 160 € 120 €

1077 Poêle en fonte (Ht 90cm) 100 € 160 € 100 €

1078 Grande jardinière en fer forgé ( h: 170 , lg: 70 , larg: 30cm) 160 € 240 € 140 €

1079 Banc en teck (L 160cm) 100 € 160 € 80 €

1080 Porte-chaussures en fer peint (Ht 28 x 90 x 35cm) 30 € 40 € 10 €
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1081 Banc d'extérieur en fonte ajourée (Lg 125cm) 100 € 160 € 60 €

1082 Paire de pieds de banc en fonte 80 € 120 € 50 €

1083 Lot de 10 petits marbres blancs 60 € 80 € 10 €

1084 Cache-radiateurs en fer forgé, dessus marbre (75 x 120 x 
23cm)

80 € 120 € 60 €

1085 Console en fer forgé, dessus marbre (H75cmxL120cm) + 
tabouret

100 € 160 € 100 €

1086 Jardinière en fer forgé (H90cm, Ø45cm) 100 € 160 € 100 €

1087 Pot en grès signé Haîne St Pierre 1 1/2 (Ht 52cm) 40 € 60 € 20 €

1088 Bac à charbon et porte-accessoires de feu ouvert en 
fonte émaillée

60 € 80 € 40 €

1089 Brasero en fer forgé 80 € 120 € 60 €

1090 Fontaine angelot en bronze tardif (Ht 75cm) 200 € 300 € 200 €

1091 Sellette de jardin en fer forgé (Ht: 75cm; Ø: 30cm) 40 € 60 € 10 €

1092 Ancien brasero (H64cm) 80 € 120 € 80 €

1093 Ancien brasero en fer forgé avec une pince à bûches et 
deux tisonniers

80 € 120 € 60 €

1094 Lot de 12 chaises en métal 200 € 300 € 180 €

1095 Série de 6 fauteuils de jardin et 1 table 100 € 160 € 100 €

1096 Sculpture en bois " Chien couché " (45 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

1097 Poële émaillé (H85cm) base carrée 100 € 160 € 100 €

1098 Taque de cheminée (Ht: 65x65cm) 80 € 120 € 50 €

1099 Poële émaillé blanc et vert (H82cm) base ronde 60 € 80 € 60 €

1100 Poële en fonte ajouré (Ht: 100cm) Demoulin 60 € 80 € 40 €

1101 Poêle ancien en fonte émaillée (H110cm) 60 € 80 € 40 €

1102 Taque en fonte, décor de guerrier et lion (70 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

1103 Porte-bouteille en fer forgé (110x100x35cm) 80 € 120 € 60 €

1104 Ecran de foyer (89x94cm) 60 € 80 € 40 €

1105 Table ronde en verre et pied en bois (Ht: 75cm; Ø: 
120cm)

60 € 80 € 40 €

1106 Ensemble de 4 chaises de jardin pliantes en teck 80 € 120 € 80 €

1107 Grille en fer forgé (147 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

1108 Plaque en fonte armoriée, 17e (72x60cm) 100 € 160 € 80 €

1109 Ensemble de 4 chaises et 1 table de jardin 160 € 240 € 120 €

1110 Vasque sur colonne en pierre reconstituée (H78cm, 
Ø80cm)

100 € 160 € 100 €
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1111 Table ovale + 4 chaises en fer forgé (74x160x65cm) 100 € 160 € 100 €

1112 Vasque de jardin en fonte à 2 anses (Ht 28 Ø 37cm) 80 € 120 € 50 €

1113 Ecran de foyer néogothique en fer forgé (Ht 84cm) 60 € 80 € 40 €

1114 Table ronde + 4 chaises en fer forgé et osier 100 € 160 € 80 €

1115 Colonne en pierre reconstituée (H73cm) 60 € 80 € 40 €

1116 Deux socles en marbre vert (Ht 53 et 67cm) 80 € 120 € 40 €

1117 Banc de jardin, pied en fer forgé 60 € 80 € 50 €

1119 Lot de 2 transats modernes 80 € 120 € 30 €

1120 Grand banc de jardin ( lg: 200cm ) 80 € 120 € 60 €

1121 Paire de transats avec repose pied 80 € 120 € 60 €

1122 Table en teck et fer forgé (Ht 75 x 160 x 90cm) + 2 fau-
teuils et 2 chaises 

100 € 160 € 100 €

1123 Tête de cheval en fonte 400 € 600 € 400 €

1124 Table d'extérieur en pierre, pied en fer forgé (1 restaura-
tion ancienne) H75x200x90cm

160 € 240 € 160 €

1125 Boîte aux lettres sur pied en fonte d'aluminium peint 
(H110cm)

100 € 160 € 100 €

1126 Réserve en grès (Ht: 55cm) 80 € 120 € 40 €

1127 Réserve en grès (Ht: 48cm) 80 € 120 € 40 €

1128 Amphore gauloise sur socle (Ht 80cm) 200 € 300 € 200 €

1129 Paire de colonnes en marbre (Ht 70cm) 40 € 60 € 20 €

1130 Vasque en pierre reconstituée (Ht 50cm) 60 € 80 € 30 €

1131 Boite aux lettres en fonte (Ht 120cm) 200 € 300 € 160 €

1132 Ancienne jardinière en eternit (40x80x55cm) 60 € 80 € 30 €

1133 Banc de jardin peint, provenance d'une université hol-
landaise

160 € 240 € 160 €

1135 Hayon de Renault 4 L, vintage (90 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

1136 Figurine "GOOFY Gentleman" en papier mâché 
(H120cm) avec son plateau

160 € 240 € 160 €

1137 Paire de bancs en polyester (Lg 220cm, accidents) 140 € 200 € 80 €

1138 Tondeuse à gazon manuelle 40 € 60 € 20 €

1139 Banc de jardin 80 € 120 € 80 €

1140 Lot de 2 bacs en fonte, manque 1 poignée 80 € 120 € 40 €

1141 Bac en pierre bleue taillée (15x60x25cm) 100 € 120 € 40 €

1142 Morceau de bois fossilisé (35 x 35 x 25cm) 60 € 80 € 20 €

1143 Série de 4 demi-vasques en fonte (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €
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1144 Sculpture africaine en pierre (H50cm) 100 € 160 € 100 €

1145 Bac en pierre ancien peut-être une boîte aux lettres (?) 
(H30x30cm)

60 € 80 € 30 €

1146 Lot de 3 vasques en fonte dont 2 socles détachés 120 € 180 € 100 €

1148 Série de 3 cache-pot en pierre reconstituée (H40cm, 
Ø40cm)

80 € 120 € 60 €

1149 Boîte aux lettres en pierre à décor d'angelot (H:130cm) 80 € 120 € 40 €

1150 Mangeoire en pierre reconstituée sous forme de co-
quille St Jacques (40 x 40cm, éclat)

30 € 40 € 10 €

1151 Jardinière en eternit (Willy Guhl) H90cm, Ø58cm 160 € 240 € 160 €

1152 Amphore marine en terre cuite art romain 1-2e siècle, 
col cylindrique à 2 anses (H65cm)

600 € 800 € 600 €

1153 Piedestal en pierre en pierre reconstituée (Ht 53cm) 60 € 80 € 40 €

1155 Fontaine murale en pierre reconstituée (Ht:65x40cm) 80 € 120 € 80 €

1156 Statue en pierre reconstituée "Neptune" (H125cm) 100 € 160 € 100 €

1157 Fontaine "Angelot" (en 3 parties) H145cm 80 € 120 € 60 €

1158 Presse à fromage 18e en pierre bleue, inscription J.T. 
(H36cm, Ø46cm)

300 € 400 € 200 €

1159 Angelot en pierre reconstituée (H110cm) 100 € 160 € 100 €

1160 Jardinière en éternit (H20cm, Ø50cm) 60 € 80 € 40 €

1161 Paire de vasques en pierre reconstituée (Ht:50cm, 1 fêle) 60 € 80 € 30 €

1162 Paire de vasque en fonte ( h: 44cm , Ø: 32cm) 160 € 240 € 140 €

1163 Paire de vasque en fonte ( h: 44cm , Ø: 32cm) 160 € 240 € 140 €

1164 Paire de vasque en fonte ( h: 44cm , Ø: 32cm) 160 € 240 € 140 €

1165 Fontaine murale en pierre reconstituée (H97cm) 80 € 120 € 60 €

1166 Vasque sur pied en pierre reconstituée (H87cm) 120 € 160 € 120 €

1167 Statue en pierre reconstituée " Gosse sur son cheval à 
l'envers " (Ht 82cm)

80 € 120 € 80 €

1168 Taque en fonte " Joueur de harpe " daté 1778 (65 x 
40cm)

60 € 80 € 40 €

1169 Angelot en pierre reconstituée (H75cm) 80 € 120 € 60 €

1170 DELTOUR Françoise, sculpture en métal "Insecte" 
(50x80x60cm)

80 € 120 € 80 €

1171 Balance de l'office nationale 80 € 120 € 50 €

1172 Banc de jardin en fer forgé (L 120cm) 80 € 120 € 80 €

1173 Lot de 4 chaises en rotin 80 € 120 € 60 €

1174 Vitrine art déco en pitchpin (160 x 150 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

1175 Vitrine médicale art déco (170x60x36cm) 300 € 400 € 200 €
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1176 Desserte en chêne à roulettes, dessus plateau amovible 200 € 300 € 160 €

1177 Chaise cannée en chêne de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

1178 Table de salon 18e italienne " Scène mythologique " (Ht 
70 x 90 x 55cm)

400 € 600 € 400 €

1180 Portemanteau en fonte 19e (H185cm) 140 € 200 € 100 €

1181 Meuble anglais vitré à 5 éléments (Ht 200 x 85 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

1182 Cabinet anglais marqueté (Ht 200 x 150 x 40cm) 300 € 400 € 240 €

1183 Piano 1/4 queue Kawaï 1970 1000 € 1500 € 1000 €

1184 Guéridon tripode en bois peint et doré et acajou, à dé-
cor de têtes d'aigles (Ht 85 Ø 42cm)

200 € 300 € 200 €

1185 Fauteuil + ottoman en cuir noir, modèle "Shelby" de 
Georges Von Rijck pour Beaufort

500 € 700 € 500 €

1186 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints tissu brun 
rouille, accoudoirs usés

200 € 300 € 160 €

1187 Série de 8 chaises de style Louis XVI peintes et cannées 
(à recouvrir)

400 € 600 € 400 €

1200 Table de style renaissance en chêne (H75x120x85cm) 20 € 30 € 10 €

1201 Bougeoirs d'église (H: 73cm) 60 € 80 € 60 €

1202 Paire de chenets anciens (H30cm) 20 € 30 € 10 €

1203 8 Chaises de style 60 € 80 € 60 €

1204 Table octogonale orientale (H60cm, Ø60cm) 140 € 200 € 80 €

1205 Table demi lune anglaise (Ht 80 x 120 x 50cm) 160 € 240 € 150 €

1206 Petite table marqueterie italienne 40 € 60 € 10 €

1208 Chevet en chêne sculpté 60 € 80 € 20 €

1209 Sellette de style rocaille en bois doré et onyx (H110cm) 140 € 200 € 100 €

1210 Petit coffre en bois blanc teinté (H28x50x25cm) 40 € 60 € 20 €

1211 Commode en acajou XIXème (Ht 75 x 105 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

1212 Série de 6 chaises de style en acajou 60 € 80 € 50 €

1213 Table à entretoise en chêne (H75x180x75cm) 100 € 160 € 100 €

1214 Série de 4 pieds de table réglables 10 € 20 € 10 €

1215 Série de 6 chaises de style néo-gothique 60 € 70 € 40 €

1216 Paire de fauteuils anglais à oreilles en cuir usagé (1 
abîmé)

200 € 300 € 100 €

1217 Paire de chaises liégeoises 18e 60 € 80 € 60 €

1218 Bahut 2 portes en chêne (Ht.135 x 140 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

1219 Placard en chêne (200 x 145cm) 160 € 240 € 100 €

1220 Desserte roulante vintage (H70cm) 50 € 70 € 50 €

1221 Lot de cuivres 40 € 60 € 10 €
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1222 Colonne en marbre et bronze (H110cm) 140 € 200 € 120 €

1223 Chevet en chêne 18e à volet et 1 tiroir (H65x55x30cm) 80 € 120 € 60 €

1224 Série de 8 chaises en chêne paillées 100 € 160 € 80 €

1225 Série de 6 chaises paillées 80 € 120 € 40 €

1226 Paire de fauteuils cannés 80 € 120 € 60 €

1227 Paire de fauteuils et série de 4 chaises de style Louis XVI 
peints

200 € 300 € 100 €

1228 Deux tables de nuit avec marbre blanc et noir 20 € 30 € 20 €

1229 Table à ouvrage en acajou (Ht 75 x 55 x 35cm) 50 € 80 € 50 €

1230 Deux trompettes 80 € 120 € 40 €

1231 Table gigognes brutalistes 60 € 80 € 30 €

1233 Table ovale Louis-Philippe à 8 pieds (ht 74 x 155 x 120cm) 200 € 300 € 100 €

1234 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou 80 € 120 € 60 €

1235 Lit Louis-Philippe 30 € 40 € 10 €

1236 Chevet de style Louis XVI en chêne, un tiroir latéral 80 € 120 € 60 €

1237 Coiffeuse en acajou 60 € 80 € 40 €

1238 Trois tables gigognes à plateaux amovibles en tôle 
peinte

80 € 120 € 80 €

1239 Lot de 2 chaises Louis-Philippe en acajou sculpté 20 € 30 € 10 €

1240 Canapé cerusé de style Louis XVI (Lg.180cm) 100 € 160 € 80 €

1241 Série de 6 chaises en chêne 80 € 120 € 60 €

1242 Paire de vitrines à suspendre (Ht 70 x 102 et 90 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

1243 Table de bistrot (76x80x48cm) 40 € 60 € 20 €

1244 Fauteuil + 3 chaises de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

1245 Deux-corps italien XXème en noyer sculpté (Ht 190 x 90 
x 50cm)

60 € 80 € 40 €

1246 Fauteuil en acajou 50 € 80 € 50 €

1247 Petite table à jeux en acajou poli (H74x55x38cm) 80 € 120 € 40 €

1248 Bahut ancien à 4 portes sculptées (Ht 152 x 140 x 40cm) 200 € 300 € 80 €

1249 Fauteuil 19ème en acajou poli à restaurer 10 € 20 € 10 €

1250 Fauteuil de bureau anglais 80 € 120 € 60 €

1253 Paire de fauteuils en acajou Charles X 80 € 120 € 80 €

1254 Coffre en chêne paneauté, 2 entailles (Ht 60 x 130 x 
53cm)

50 € 70 € 50 €

1255 Piano droit 40 € 60 € 10 €
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1256 Série de 4 chaises et 2 fauteuils patinés (cannage à 
refaire)

200 € 300 € 200 €

1257 Confiturier en chêne panneauté (120 x 90 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1258 Série de 5 chaises de jardin pliantes, pour enfant 80 € 120 € 40 €

1259 Série de 4 fauteuils de style en chêne, 20ème 80 € 120 € 80 €

1260 Armoire art déco (H200x165x45cm) 400 € 600 € 400 €

1261 Deux corps en acajou poli, dessus marbre (Ht.180 x 80 x 
45cm)

160 € 240 € 100 €

1262 Miroir triptyque doré.  (Ht 170cm) 80 € 120 € 40 €

1263 Jouet: cuisinière d'enfant Godin en fonte et laiton 
(H35x40x25cm)

200 € 300 € 160 €

1264 Lit corbeille (190 x 140, 1 éclat) 10 € 20 € 10 €

1265 Dresse Louis XV fleurie 5hT.95 X 140 ) 200 € 300 € 140 €

1266 Table ronde en bois exotique (Ht 66cm, Ø 78cm) 40 € 60 € 30 €

1267 Console de style en résine dorée 40 € 60 € 20 €

1268 Paire de fauteuils bergère de style Louis XV cannés 80 € 120 € 100 €

1270 Desserte roulante peinte 80 € 120 € 60 €

1271 Table à ouvrage Charles X en acajou à restaurer 60 € 80 € 10 €

1272 Fauteuil crapaud 60 € 80 € 20 €

1273 Table de style Louis XV en placage (Ht 72 x 65 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

1274 Table de salon laiton et miroir (H46x110x46cm) 80 € 120 € 50 €

1275 Table à allonge en acajou de style directoire (80 x 150 x 
105cm)

100 € 160 € 100 €

1276 Commode empire en acajou (à restaurer) Ht 80 x 78 x 
54cm

100 € 160 € 10 €

1277 KALUMBA Gabriel sculpture en cuivre repoussé " 
Masque africain", 20ème (53 x 36cm)

60 € 80 € 50 €

1278 Paire de fauteuils art déco 80 € 120 € 60 €

1279 Sellette en bois Thonet, plateau peint (ht 77 Ø 46cm) 140 € 160 € 140 €

1280 Deux tabourets de ferme en chêne (Ht 30cm) 40 € 60 € 40 €

1281 Table d'appoint (70x68x43cm) 40 € 60 € 20 €

1282 Deux automates "Joueurs de jazz" (Ht avec socle 220cm) 2600 € 3000 € 2600 €

1283 Table à jeux 1/2 lune en acajou poli (Ht 75 cm Ø 80cm, 
éclats) 

80 € 120 € 10 €

1284 Pique-cierge liégeois 18e en cuivre (H100cm) 200 € 300 € 140 €

1285 Lit Louis XVI en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

1287 4 Rouleaux d'impression pour tapisseries (Ht: 60cm), 
idéal pour pieds de lampes 

80 € 120 € 30 €

1288 4 Rouleaux d'impression pour tapisseries (Ht: 60cm), 
idéal pour pieds de lampes

80 € 120 € 30 €
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1289 Table de salon octogonale art déco en chêne (Ht 64 Ø 
52cm)

40 € 60 € 10 €

1290 Table d'appoint marocaine avec incrustation (H80x75x-
60cm)

80 € 120 € 60 €

1291 Deux poufs orientaux en cuir 20 € 30 € 10 €

1292 Fauteuil Louis XIII en noyer 60 € 80 € 10 €

1293 Console murale (H38x48x26cm) 80 € 120 € 60 €

1294 Lit de repos de style (Long 190cm) 160 € 240 € 40 €

1295 Meuble 18e en chêne à 4 portes (Ht 200 x 145 x 70cm) 160 € 240 € 100 €

1296 Porte-parapluie en cuivre jaune 20 € 30 € 10 €

1297 Tondeuse anglaise RANSOMES avec bac et mode d'em-
ploi

80 € 120 € 20 €

1298 Table gigognes en bois doré peint à décor de fleurs 60 € 80 € 30 €

1299 Tabouret en noyer sculpté 80 € 120 € 50 €

1300 Piano quart queue J. Gunther 200 € 300 € 100 €

1301 Panier pour pique-nique en osier 30 € 50 € 10 €

1302 Bureau trébuchet en chêne sculpté (H170x60cm) 140 € 200 € 100 €

1303 Armoire en chataignier XV, 18ème (HT.220 x 170 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

1304 Lot de 2 bassines en cuivre (Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

1305 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre blanc 
et galerie en laiton (H70cm, Ø60cm)

160 € 240 € 100 €

1306 Coffre en chêne (18x31x30cm) 20 € 40 € 10 €

1307 Guéridon empire (Ht 70 Ø 65cm) 160 € 240 € 100 €

1308 Dresse en chêne sculpté (Ht 105 x 125 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1309 Lot d'anciens moules à chocolat, on y joint 2 livres 100 € 160 € 50 €

1310 Fauteuil de bureau Louis-Philippe 80 € 120 € 50 €

1311 Fauteuil en rotin 40 € 60 € 10 €

1312 Etagère art déco en bois (H60x55x18cm) 60 € 80 € 40 €

1313 Coffre en chêne sculpté 18ème (Ht 60 x 115 x 60cm) 100 € 160 € 40 €

1314 Salon de style Louis XV vers 1900 (5 pièces) recouvert de 
tapisserie

400 € 600 € 300 €

1315 Coffre en chêne sculpté (50x140x45cm) 100 € 160 € 40 €

1317 Dresses-présentoirs en acajou (Ht fermée 93 x 96 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

1318 Gros lot de cuivres et autre 80 € 120 € 30 €

1319 Lot de 3 passets anciens 60 € 80 € 40 €

1320 Banquette de style Louis XVI en bois doré (H65x65x-
37cm)

80 € 120 € 80 €

1321 Fauteuil américain (à recouvrir) 80 € 120 € 40 €
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1322 Table de nuit Louis-Philippe en pin, dessus marbre 
cassé 

10 € 20 € 10 €

1323 Lampadaire Marie-Thérèse (en l'état) 120 € 160 € 80 €

1324 Série de 6 chaises cannées 60 € 80 € 10 €

1325 Canapé de style Louis XV en hêtre sculpté (à regarnir) 40 € 60 € 10 €

1326 Secrétaire de style empire (150x95x40cm) 80 € 120 € 80 €

1327 Table d'appoint en chêne sculpté (65x55x35cm) 60 € 80 € 20 €

1328 Paire de chaises de style Louis XVI en noyer 60 € 80 € 50 €

1329 Table 18ème en chêne à 1 tiroir (HT.75 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1330 Table de couture (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

1331 Chevet à rabat en acajou 40 € 60 € 10 €

1332 Chevet en acajou, dessus marbre fêlé 100 € 160 € 10 €

1333 Commode Louis XVI (Ht 85 x 120 x 50cm, marbre cassé) 300 € 400 € 300 €

1334 Paire de bergères et 1 tabouret de style en bois peint 160 € 240 € 140 €

1335 Psyché à pan en acajou (Ht 92 x 85 x 25cm, manque une 
latte)

60 € 80 € 10 €

1336 Desserte vitrée 80 € 120 € 60 €

1337 Paire de chaises anglaises en acajou avec dossiers fine-
ment sculpté, époque victorienne

80 € 120 € 80 €

1339 Tabouret en chêne 40 € 60 € 10 €

1340 Paire de fauteuils de style régence cannés 30 € 50 € 30 €

1341 Série de 6 chaises Louis XVI 200 € 300 € 200 €

1342 Série de 4 chaises de campagne 40 € 60 € 10 €

1343 Paire de chauffeuses anglaises, recouverte de velours 80 € 120 € 60 €

1344 Paire de chaises paillée de style directoire en noyer 60 € 80 € 10 €

1345 Etagère en bois (H70x55cm) 10 € 20 € 10 €

1346 Meuble en merisier à 2 portes et 1 tiroir (180x80x50cm) 60 € 80 € 20 €

1347 Meuble à 3 tiroirs en placage (Ht 110 x 55 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

1348 Fauteuil recouvert de tapisserie 140 € 200 € 100 €

1349 Série de 4 chaises de style Louis XIII 30 € 40 € 10 €

1350 10 boites Expo 58, famille royale et autre 40 € 60 € 40 €

1351 Toilette empire en acajou (HT.150 x 75 x 45cm) 200 € 300 € 60 €

1352 Bahut en chêne 2 portes (HT.100 x 135 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

1353 Lot de 2 fauteuils crapaud 80 € 120 € 80 €

1354 Miroir ovale doré (H60x45cm) 40 € 60 € 30 €

1355 Etagère à suspendre de style Louis XV en bois patiné 
(130 x 100 x 20cm)

80 € 120 € 80 €

1357 Escalier de maîtrise réalisé par Vincent Demeuse en 
1864 (Ht.61cm, petit manque)

600 € 800 € 600 €
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1358 Table de salon (Ht 50 x 90 x 50cm) 50 € 80 € 50 €

1359 Table de salon espagnole (H50x100x40cm) 100 € 160 € 100 €

1360 Lavabo acajou et marbre 40 € 60 € 10 €

1361 Lot de 3 fauteuils vintage en rotin + 1 table de salon 
(manque vitre)

60 € 80 € 10 €

1362 Paire de chaises biedermeier s luca 80 € 120 € 80 €

1363 Table à jeux 1/2 lune en acajou 80 € 120 € 40 €

1364 Paire de fauteuils de style Louis XV en bois patiné et 
velours

60 € 80 € 60 €

1365 Fauteuil de bureau 50 € 80 € 50 €

1366 Crémaillère datée de 1746 80 € 120 € 50 €

1367 Table de nuit en acajou 30 € 50 € 30 €

1368 Tabouret sculpté de style gothique (Ht:57x40x40cm) 40 € 60 € 40 €

1369 Table à côtés basculant et plateau dessus 60 € 80 € 40 €

1370 Table en chêne à une allonge (H75x120x55cm), dimen-
sion allonge 50x120cm

60 € 80 € 40 €

1371 Paire de tables de nuit en chêne, 1 tiroir central 80 € 120 € 50 €

1372 Semainier (Ht 150 x 100 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

1373 Dresse liégeoise en chêne sculpté 18ème(HT.148 x 164 x 
62cm)

400 € 600 € 200 €

1375 Lot de 2 fauteuils style Thonet 60 € 80 € 30 €

1376 Sellette de style Louis XVI sculptée (Ht 70 Ø 70cm, pas 
de marbre)

40 € 60 € 10 €

1377 Série de 3 tables gigogne 60 € 80 € 50 €

1378 Petite table d'appoint (Ht 70 x 80 x 45cm) 40 € 60 € 40 €

1379 Malle de voyage bombée (Ht 65 x 70 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

1380 Bureau de poste (H80x185x65cm) 140 € 200 € 100 €

1381 Coffre en bois peint, Colonel (40x60x38cm) 40 € 60 € 30 €

1382 Meuble à 1 porte et 1 tiroir en bois peint (95 x 65 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1383 Ménagère de couverts thailande dans son coffret 80 € 120 € 30 €

1384 Série de 4 fauteuils torsadés 40 € 60 € 40 €

1385 Serviteur en bois 40 € 60 € 10 €

1386 Bureau anglais en acajou (80 x 145 x 80cm) 40 € 60 € 40 €

1387 Fauteuil à oreilles en tissu bleu 60 € 80 € 40 €

1388 Lot de 2 tables de nuit Louis Philippe 40 € 60 € 10 €

1389 Commode de style Empire à 5 tiroirs (Ht:83x100x50cm) 60 € 80 € 50 €

1390 Paire de doubles portes 18e en chêne (H140x50cm) 140 € 200 € 100 €

1391 Paire de tables de chevet vitrées 40 € 60 € 20 €

1392 Harmonium en chêne (Ht 90 x 110 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

06 - 16 AVRIL 2023    63



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
0 

AV
R

IL

1393 Table d'appoint de style espagnol en chêne sculpté 
(H53x46x36cm)

40 € 60 € 20 €

1394 Chevet en acajou dessus cuir 60 € 80 € 30 €

1395 Pupître en chêne (85x60x50cm) 80 € 120 € 50 €

1396 Chevet marqueté de style Louis XV 60 € 80 € 50 €

1397 Nécessaire de cheminée (Ht 69cm) 40 € 60 € 10 €

1398 Lampadaire vintage (H183cm) 40 € 60 € 40 €

1399 Lampadaire en cuivre 60 € 80 € 50 €

1400 Porte bouteille + sellette 50 € 80 € 50 €

1401 Miroir de magasin de chaussures 1900 (Ht: 60cm) 60 € 80 € 40 €

1402 Table art déco + 6 fauteuils (Ht.75 x 170 x 135cm) 1500 € 2000 € 1200 €

1403 Rouet ancien en bois (H68cm) 30 € 40 € 20 €

1404 Selle de cheval en cuir 40 € 60 € 20 €

1405 Lot de 2 miroirs de style Louis en résine dorée (70 x 40 
et 80 x 50cm)

60 € 80 € 30 €

1406 Bureau de pente anglais en acajou, dessus vitrine 
(H190x80x50cm)

80 € 120 € 60 €

1407 Meuble bar Paul Michel (H65x90x50cm) avec frigo 140 € 200 € 80 €

1408 Paire d'appliques miroir en bronze (Ht 70 x 37cm) 200 € 300 € 20 €

1409 Console de style Louis XV en bois doré (Ht 65 x 75 x 
25cm)

60 € 80 € 30 €

1410 Cartonnier Louis-Philippe en acajou poli (H150x90x-
47cm)

160 € 240 € 160 €

1411 Pare feu en fer forgé (Ht 50cm) 40 € 60 € 10 €

1412 Paire de fauteuils et série de 11 chaises de style anglais 160 € 260 € 160 €

1414 Série de 3 tables gigognes (Ht 42cm) 80 € 120 € 50 €

1415 Lot de 2 petits encadrements (18x15cm et l'ovale 
34x25cm)

40 € 60 € 20 €

1417 Série de 4 chaises Henri II 40 € 60 € 10 €

1418 Chevet en chêne sculpté 80 € 120 € 60 €

1419 Paire de fauteuils anglais 80 € 120 € 80 €

1420 Colonne en bois noirci (H100cm) 40 € 60 € 10 €

1421 Ancien tabouret-toilette chromé (Ht 72 x 53 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

1422 3 tables gigognes 60 € 80 € 40 €

1423 Série de 6 chaises en bois courbé de style Thonet 80 € 120 € 40 €

1424 Série de 6 chaises de style Thonet 140 € 200 € 140 €

1425 Lavabo en acajou (H205 x 115 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1426 Meuble de maîtrise en pin (50x45x30cm) 40 € 60 € 20 €

1427 Dresse en chêne à 2 portes et 2 tiroirs (Ht 115 x 130 x 
50cm)

80 € 120 € 50 €
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1428 Table d'appoint tripode en acajou 40 € 60 € 20 €

1429 Petit coffre en chêne (H47x72x36cm) 60 € 80 € 30 €

1430 Voltaire en hêtre 30 € 50 € 10 €

1431 Fontaine et son bassin en longwy (Ht 43cm) 160 € 240 € 120 €

1432 Paire de chevet en bois peint 60 € 80 € 40 €

1433 Dresse en chêne à 2 portes et 2 tiroirs (Ht 130 x 140 x 
55cm)

80 € 120 € 50 €

1435 Petite table en chêne à 2 poignées pas de tiroir (Ht 65 x 
50 x 40cm)

60 € 80 € 30 €

1436 Table + 2 bancs en pin (Ht 75 x 110 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

1437 Sellette en bois peint (H110cm) 40 € 60 € 10 €

1438 Jeu de croquet 80 € 120 € 60 €

1439 Siège de dentiste itinérant XIXème (Ht:100cm) 140 € 200 € 120 €

1440 Série de 4 chaises Louis-Philippe à haut dossier, can-
nées en chêne

30 € 50 € 30 €

1441 Chaise en laiton 60 € 80 € 40 €

1442 Etagère en bois (H68x65cm) 10 € 20 € 10 €

1443 Lot de 3 bassines en zinc 40 € 60 € 20 €

1444 Paire de tabourets (H65cm) 80 € 120 € 80 €

1445 Lot de 2 tables d'appoints, colonnes en bois peint et 
verre (H:45cm)

120 € 160 € 120 €

1446 Gueridon marqueté (Ht 80 cm, Ø 45cm) 100 € 160 € 70 €

1447 Chaise bidet 18ème avec son intérieur 160 € 240 € 160 €

1448 Travailleuse en acajou 50 € 80 € 50 €

1449 Table à jeux art déco (Ht 70 x 65 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

1450 Paire de fauteuils anglais 80 € 120 € 50 €

1451 Paire de fauteuils avec une chaise de style Chapuis 100 € 160 € 10 €

1452 Table en chêne à 6 pieds (Ht.75 x 110 x 100cm) 100 € 160 € 40 €

1453 Partie de meuble à tiroirs (40x140x33cm) 60 € 80 € 20 €

1454 Lot de 4 lampes industrielles en fer peint (H34cm) 80 € 120 € 80 €

1455 Bureau de pente en bois de placage, tiroir avec tablette 
en cuir (Ht 100 x 120 x 60cm)

100 € 160 € 10 €

1456 Paire de chaises dorées Napoléon III 60 € 80 € 40 €

1457 Paire de fauteuils de style Louis XVI 100 € 160 € 100 €

1458 Lot de 6 cuivres jaunes 60 € 80 € 30 €

1459 Tabouret de piano Napoléon III noir 40 € 60 € 10 €

1460 Harmonium ancien (Ht.90 x 80 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

1461 Bassine + chaudron en cuivre rouge (poignée défaite) 40 € 60 € 30 €

1462 Lot de 2 fauteuils Louis XVI 100 € 160 € 100 €
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1463 Fauteuil de style Louis XV recouvert de tapisserie 80 € 120 € 50 €

1464 Table scandinave vintage (Ht.50cm Ø 70cm) 60 € 80 € 10 €

1465 Table à entretoise en noyer de style Louis XVI (75x130x-
75cm)

200 € 300 € 140 €

1466 Série de 6 chaises début 20ème en chêne 80 € 120 € 0 €

1467 Bureau plat en acajou de style Louis XVI (77x140x75cm) 80 € 120 € 50 €

1468 Table d'appoint en noyer + table basse 80 € 120 € 80 €

1469 Fauteuil anglais recouvert de tapisserie (sangles à 
refixer)

60 € 80 € 40 €

1470 Paire de chaises de style Louis XVI cannées 60 € 80 € 10 €

1471 2 Chevalets de campagne 40 € 60 € 40 €

1472 Bureau de pente en chêne (H100x70x40cm) 100 € 160 € 100 €

1473 Commode de style Louis XVI (Ht:80x105x55cm) 60 € 80 € 50 €

1474 Lot de 3 fauteuils de style Louis XV (à recanner) 140 € 200 € 10 €

1476 Paire de fauteuils tapissés et torsadés 140 € 180 € 80 €

1477 Coiffeuse Louis-Philippe (Ht 140 x 70 x 40cm, marbre 
cassé)

50 € 80 € 50 €

1478 Banc en chêne pour enfant (Lg 120cm) 60 € 80 € 20 €

1479 Table de salon (40 x 125 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

1480 Fauteuil Charles X en acajou (recouvrement neuf) 160 € 240 € 100 €

1481 Fauteuil de style Louis XVI canné 20 € 30 € 10 €

1482 Fauteuil d'époque régence peint (à recouvrir) 140 € 200 € 80 €

1483 Fauteuil de style Louis XIII torsadé, recouvert de tapis-
serie

140 € 200 € 100 €

1484 Guéridon en acajou de style Louis XVI, dessus cuir 80 € 120 € 60 €

1485 Coffre dessus peau(Ht.22 x 70 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

1486 Lot de 2 caisses de dentelles 60 € 80 € 40 €

1487 Table de salon moderne dessus verre (HT.45 x 135 x 
80cm)

40 € 60 € 10 €

1488 Bureau plat à caissons en acajou, manque 2 tiroirs (Ht 
80 x 140 x 85cm)

40 € 60 € 10 €

1489 Fauteuil cabriolet de style Louis XV peint, tapisserie 60 € 80 € 20 €

1490 Table ronde en chêne cérusé (H75cm, Ø125cm) 160 € 240 € 160 €

1491 Table de jardin + 2 tabourets champignons (Ht 35 et 
60cm)

10 € 30 € 10 €

1493 Lutrin en chêne (H145cm) 140 € 200 € 100 €

1494 Coffre ancien (Ht.50 x 110 x 65cm) 30 € 50 € 30 €

1495 2 portemanteaux muraux avec leurs crochets (Lg.50cm.
Hôtel métropole)

60 € 80 € 20 €

1496 Pied pour ordinateur MORPHOS (Ht 74cm) 60 € 80 € 10 €

66    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
0 

AV
R

IL

1497 Lot de bouteilles anciennes (+/- 18 pièces) 19e 60 € 80 € 40 €

1498 Fauteuil de style Louis XVI en boit peint 60 € 80 € 10 €

1499 Moule à spéculoos "Saint Nicolas" 100 € 160 € 100 €

1500 Table de vigneron (H75x150x110cm) 200 € 300 € 160 €

1501 Banc en fer forgé peint (L 180cm) 80 € 120 € 80 €

1502 Ampli Roland MPIO 140 € 200 € 80 €

1503 Pare feu en acajou poli 19e (à regarnir) 2 rabats ( H100x-
65cm)

80 € 120 € 20 €

1504 Chaise de bureau Labofa 60 € 80 € 50 €

1505 Suspension des années 70, tubes aluminium (Ht 60cm) 180 € 240 € 180 €

1508 Lot de vynils 100 € 160 € 10 €

1509 Etagère Tomado 60 € 80 € 40 €

1510 Table roulante vintage 50 € 80 € 50 €

1511 Bureau plat Knoll capitonné cuir Niels Diffriedt 200 € 300 € 80 €

1512 Etagère murale en acajou 60 € 80 € 20 €

1513 Lot de 2 valises et 3 petites valises dites de médecin en 
cuir

80 € 120 € 50 €

1514 Ecritoire en chêne 18e (25x65x48cm) 60 € 80 € 40 €

1515 Seau de pompier en cuir armorié (Ht 37 Ø 33cm) 60 € 80 € 30 €

1516 Lutrin en bois (H de 130 à 160cm) 60 € 80 € 50 €

1517 Table basse en fer forgé, dessus verre (Ht 50 x 85 x 
45cm)

40 € 60 € 20 €

1518 Etagère 18ème en chêne (Ht 100 x 126 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

1519 Rouleau de jardin 19e 80 € 120 € 50 €

1520 Table 80 € 120 € 80 €

1521 Table en chêne (Ht 75 x 120 x 80cm) 40 € 60 € 20 €

1522 Série de 8 chaises en noyer de style Louis XVI cannées 160 € 240 € 100 €

1523 Paire de lampadaires en laiton (H150cm) + 1 en fer forgé 
peint

40 € 60 € 10 €

1524 Miroir (100 x 80cm) 20 € 40 € 20 €

1525 Rouet ancien avec accessoires 80 € 120 € 60 €

1526 Porte-manteaux mural en laiton (Lg 200cm) 140 € 200 € 100 €

1527 Valise de voyage complète (ancienne) (23x51x74cm) 40 € 60 € 40 €

1528 Table de style Louis XVI en noyer  (75x93x60cm) 60 € 80 € 30 €

1529 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

1530 Lot de 3 valises anciennes 40 € 60 € 10 €

1531 Salon (5 pièces) en bois doré de style régence 200 € 300 € 200 €

1532 Table Louis-Philippe peinte en vert (H75cm, Ø100cm) 60 € 80 € 40 €

1533 Table console à tiroirs (86 x 106 x 40cm) 60 € 80 € 10 €
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1534 DELTOUR Françoise, sculpture en plâtre "Eléphant" en 
l'état (50x50x20cm)

60 € 80 € 40 €

1535 Lot de 2 coffres en bois noirci (55x80x45cm et 50x110x-
50cm)

60 € 80 € 40 €

1536 Deux plaques en cuivre repoussé africain signé Kalum-
ba (88 x 47cm)

80 € 120 € 60 €

1537 Table de salon en bois patiné, dessus verre (40 x 120 x 
70cm)

80 € 120 € 60 €

1538 Lavabo peint, dessus miroir 40 € 60 € 10 €

1539 Fauteuil 19e en bois poli 60 € 80 € 40 €

1540 Table de salon en fer forgé (pas de tablette) 40 € 60 € 20 €

1541 Malle de voyage (1 poignée manquante) 40 € 60 € 30 €

1542 Guéridon pliable 19e (Ht 73 Ø 73cm) 60 € 80 € 10 €

1543 Paire de chaises Thonet 20 € 30 € 10 €

1544 Pique cierges en fer forgé (Ht: 180xm) 80 € 120 € 50 €

1545 Table ovale + 2 chaises art déco 100 € 160 € 100 €

1546 Banc de communion 18e en chêne sculpté (Ht 82 x 230 
et 2 x 82 x 100cm)

600 € 800 € 600 €

1547 Banc à lattes pour enfant (Lg 80cm) 80 € 120 € 60 €

1548 Commode en acajou 19ème (Ht.88 x 97 x 52cm) 100 € 160 € 100 €

1549 Chevalet à manivelle 200 € 300 € 200 €

1550 Banquette de style Louis XVI (Lg: 100cm) 60 € 80 € 40 €

1551 Table basse en chêne  à 1 tiroir central (40x80x50cm) 30 € 50 € 10 €

1552 Table de syle victorien avec dorures (76x100x60 cm) 60 € 80 € 50 €

1553 Rocking-chair 60 € 80 € 40 €

1554 Encoignure en chêne 19ème (135x160x110) 140 € 200 € 30 €

1555 Chaise d'enfant en bois( Ht.120cm) 40 € 60 € 20 €

1556 Chaise d'enfant pliante, dossier canné (1 barreau cassé) 60 € 80 € 10 €

1557 Petit coffre 18e (H40x50x30cm) 100 € 160 € 100 €

1558 Série de 4 chaises art déco recouvertes de velours vert 140 € 200 € 80 €

1559 Chaise art déco en bois peint 40 € 60 € 10 €

1560 Fauteuil anglais en hêtre 60 € 80 € 30 €

1562 Desserte en acajou (Ht 75 x 110 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1563 Bureau plat en acajou cuir sur roulettes (Ht 70 x 120 x 
75cm)

200 € 300 € 200 €

1564 Cage à oiseau (H80cm) 100 € 160 € 100 €

1565 Mannequin d'enfant (Ht: 115cm) 40 € 60 € 30 €

1566 Table anglaise en chêne (H55x65x50cm) 80 € 120 € 50 €

1567 Meuble de couture en bois 40 € 60 € 10 €
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1568 Portemanteau perroquet (H210cm) 60 € 80 € 20 €

1569 Sac de golf Callaway avec 10 clubs 80 € 120 € 80 €

1570 Etagère à musique Napoléon III (Ht 82cm) 40 € 60 € 20 €

1571 Cabriolet Louis XV, nouveau garnissage 200 € 300 € 140 €

1572 Paire de tables d'appoint roulante 80 € 120 € 50 €

1573 Porte-parapluie en fonte émaillée et laiton 80 € 120 € 50 €

1574 Table à allonges en chêne (Ht 75 x 160 x 110cm) 80 € 120 € 80 €

1575 Lot vintage (Bambou, osier,...) 60 € 80 € 30 €

1576 Berceau en bois (Ht 80 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1577 Chaise haute pour bébé 40 € 60 € 20 €

1578 Fauteuil Louis XVI doré 50 € 80 € 50 €

1579 Paire de chaises Napoléon III en bois doré + 1 autre 60 € 80 € 30 €

1580 Fauteuil Louis XV ancien, restauré, dossier ajouré, assise 
velours bleu

80 € 120 € 10 €

1581 Coffre en bois servant d'une urne electoral, inscription 
au dessus (Ht 48 x 60 x 40cm)

30 € 40 € 10 €

1582 Table Louis XVI en chêne sculpté à double plateau (Ht 
78 x 110 x 70cm)

100 € 160 € 60 €

1583 Lot de 5 chaises de Herve époque Louis XVI 200 € 300 € 100 €

1584 Accessoires de feu ouvert 40 € 60 € 20 €

1585 Grand chaudron en cuivre (Ht 40 Ø 49cm) 60 € 80 € 10 €

1586 Barbière sur pied en acajou 80 € 120 € 40 €

1589 Confiturier en chêne panneauté (90x70x30cm) 80 € 120 € 60 €

1590 Lampe en grès de Georges Pelletier (H58cm) 400 € 600 € 400 €

1591 Serviteur muet vintage (Stratelli) 60 € 80 € 50 €

1592 Boîte à tartes en tôle émaillée (Ht:35cm) 40 € 60 € 20 €

1593 Paire de meubles de métier à tiroirs (Ht 105 x 45 x 35cm) 80 € 120 € 60 €

1594 Devanture de cheminée (H106x98cm) 80 € 120 € 80 €

1595 Desserte pliante 40 € 60 € 20 €

1596 Couseuse Napoléon III 160 € 240 € 160 €

1597 Tabouret brutaliste 60 € 80 € 50 €

1598 Dresse en chêne à 2 portes, 2 tiroirs (100 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1599 Classeur à volet (Ht: 95x40x34cm) 60 € 80 € 50 €

1600 Lit de style Louis XVI peint + 1 table de nuit 60 € 80 € 20 €
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MARDI
11 AVRIL 2023

Tableaux

Lot 5268 

Paire de vases Sèvres à décor romantique 
(H75cm), couvercles restaurés

  1 600 / 2 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne
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1601 Pique-cierge en bronze (86cm) 40 € 60 € 10 €

1602 Série de 6 chaises en cuir 30 € 40 € 10 €

1603 Table ovale à allonges en acajou poli, 6 pieds fu-
seaux (H75x135x110cm) pas d'allonges

300 € 400 € 200 €

1604 Table d'appoint en noyer (Ht 58 x 64 x 64cm) 40 € 60 € 40 €

1607 Chevalet en bois doré 140 € 200 € 60 €

1608 Série de +/- 38 gravures italiennes 1816 "Costumes 
régionaux" (cadres 30x44cm)

160 € 240 € 160 €

1609 Petit miroir doré (74x40cm) 20 € 40 € 20 €

1610 Lot de 2 tables à jeux pliantes 40 € 60 € 20 €

1612 Canapé (Long 210cm) 30 € 50 € 10 €

1614 Guéridon de style Louis XVI en bois doré, sans 
marbre (Ht.75 x 75 x 55cm)

160 € 240 € 40 €

1615 Série de 5 chaises en chêne sculpté 30 € 40 € 10 €

1616 Lingère en chêne (Ht160 x 105 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

1617 Miroir en bois de style rocaille (88x62cm) 60 € 80 € 40 €

1618 Petit landau d'enfant 60 € 80 € 10 €

1619 Miroir 18e, fronton églomisé abîmé (60x42cm) 200 € 300 € 160 €

1620 Encoignure murale en chêne (Ht90 x 45 x 45cm) 30 € 40 € 20 €

1621 Malle en osier recouverte de cuir (H55 x 65 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

1622 Table en chêne sculpté de style renaissance fla-
mande (H75 x 130 x 75cm)

100 € 160 € 60 €

1624 Chevet 40 € 60 € 50 €

1625 Lot de 4 miroirs décoratifs 60 € 80 € 20 €

1626 Lot de 3 chaises Louis-Philippe sculptées 30 € 40 € 30 €

1627 Deux chaudrons en cuivre rouge (33 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

1628 Console Louis XV (Ht 70 x 80 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

1629 Petit coffre en pin et chêne (45x70x40cm) 60 € 80 € 20 €

1630 Pupitre en pitchpin (Ht 115 x 105 x 65cm, à restau-
rer)

80 € 120 € 20 €

1631 Couseuse de style directoire (H70x50x40cm) 30 € 40 € 10 €

1632 Etagère en acajou (H75cm) 40 € 60 € 20 €

1633 Petite table en chêne triangulaire (H65cm) 60 € 80 € 40 €

1634 Série de 6 chaises de style Louis XV en bois sculpté 60 € 80 € 60 €

1635 Bac à lettre en pitchpin 40 € 60 € 20 €

1636 Paire de tables d'appoint peintes en vert et mauve 
à 1 tiroir (H52 x 50 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

1637 Commode de style en bois peint (Ht 75 x 100 x 
45cm)

60 € 80 € 20 €
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1638 Colonne en chêne de style renaissance (Ht 114cm) 60 € 80 € 40 €

1639 Pèse personne de marque Seca 40 € 60 € 20 €

1640 Une chaise de style Louis XVI cannée 10 € 20 € 10 €

1641 Paire de fauteuils bergère de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

1642 Ancienne poussette pour poupée en métal et bois 
peint

40 € 60 € 20 €

1643 Chevalet (Ht 170cm) 100 € 160 € 80 €

1644 Série de 6 chaises à bandeau en acajou 19e 300 € 400 € 300 €

1645 Table de salon rustique en chêne et tomettes (Ht 
49 x 137 x 72cm

80 € 120 € 40 €

1646 Paire de chaises peintes de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

1647 Plafonnier FLOS (60x60cm) 160 € 240 € 160 €

1648 Table de salon en chêne (48 x 125 x 65cm) 40 € 60 € 20 €

1649 Série de 4 chaises Breuer (1 assise à recanner) 80 € 120 € 50 €

1650 Meuble d'atelier de confection (90 x 120 x 82cm) 30 € 60 € 30 €

1651 Egouttoir en chêne (Ht 105 x 110 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

1652 Coiffeuse en marqueterie de style Louis XV 
(H78x90x50cm)

100 € 160 € 100 €

1653 Série de 4 chaises en bois courbé 100 € 160 € 100 €

1654 Fauteuil à bascule, dossier à revoir 60 € 80 € 40 €

1655 Banquette sculptée avec cannage (L 180cm) 60 € 80 € 50 €

1656 Fauteuil escalier 80 € 120 € 80 €

1657 Fauteuil de style Louis XVI canné (petits manques 
au dossier)

80 € 120 € 40 €

1658 Fauteuil de style régence en hêtre teinté et canné 80 € 120 € 10 €

1659 Guéridon de style directoire en fer forgé et nacre 
(Ht 67 Ø 43cm)

200 € 300 € 200 €

1660 Fauteuil de campagne 18e en orme 80 € 120 € 50 €

1661 Fauteuil cabriolet en hêtre (à recouvrir) 40 € 60 € 10 €

1663 Lampe design (H40cm) 80 € 120 € 60 €

1664 Série de 4 colonnes en bois tourné (Ht 70cm) 60 € 80 € 20 €

1666 Table à rabat en acajou, un tiroir latéral (H75 x 110 x 
90cm)

60 € 80 € 40 €

1667 Colonne à 6 tiroirs en bois (Ht 100cm) 60 € 80 € 30 €

1668 Bureau de pente anglais 18ème (Ht 100 x 90 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

1669 Banc d'église (Lg 120cm) 60 € 80 € 40 €

1670 Girouette 18e en fer forgé (H167cm) 80 € 120 € 80 €

1671 Lustre en métal peint à décors de cerise + 2 ap-
pliques (Ht 65 Ø 75cm)

100 € 160 € 100 €
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1672 Table gigognes triangulaire en bois de placage 60 € 80 € 30 €

1673 Miroir ovale en acajou (60 x 44cm) 60 € 80 € 20 €

1674 Sellette en bois doré (H80cm) 40 € 60 € 20 €

1675 Repose-pieds en bois noirci, dessus cuir 40 € 60 € 40 €

1676 Lampadaire en bois doré (Ht 128cm) 140 € 200 € 80 €

1677 Table bouillotte de style Louis XVI, accident au 
marbre

60 € 80 € 20 €

1678 Commode en chêne sculpté de style Louis XVI 
(H95x105x50cm)

80 € 120 € 60 €

1679 Encoignure anglaise de style, dessus vitré 
(H180x65x45cm)

80 € 120 € 50 €

1680 Bureau anglais en acajou, dessus cuir (H95x80x-
45cm)

60 € 80 € 10 €

1681 Deux passets dorés 19e en bambou 40 € 60 € 30 €

1682 Desserte art nouveau en fer forgé patiné (Ht 85 x 
45 x 45cm)

100 € 160 € 60 €

1683 Table 18e en chêne (73x107x74cm) 80 € 120 € 20 €

1684 Table console à entretoise en chêne (Ht 80 x 125 x 
45cm)

80 € 120 € 50 €

1685 2 cuivres jaunes (Casserole + pompe) 60 € 80 € 10 €

1686 Deux lampes de fiacres 30 € 40 € 10 €

1687 Samovar (H43cm) 60 € 80 € 20 €

1688 Lot de 8 chaises 100 € 160 € 100 €

1689 Lot de 3 tables gigognes dorées des années 50 30 € 50 € 10 €

1690 Commode empire en acajou dessus miroir (Ht 170 
x 125 x 60cm)

100 € 160 € 10 €

1691 Lot de 9 lanternes à pétrole 30 € 50 € 10 €

1692 Mesure à grain en bois (Ht 40 Ø 25cm) 40 € 60 € 20 €

1693 Jerrican transformée en bar (H47x34x14cm) 160 € 240 € 160 €

1695 Table roulante vintage peinte à plateau supérieur à 
système (H70x80x40cm)

60 € 80 € 20 €

1696 Paire de bâtons de skis + bottines 20 € 30 € 10 €

1697 Bureau métallique et son fauteuil 160 € 240 € 200 €

1698 Cage à oiseaux ancienne (H48x62x36cm) 80 € 120 € 80 €

1699 Dresse de style empire en acajou (manque le 
marbre) 95x170x50cm

40 € 60 € 10 €

1700 Evier mural en faïence 80 € 120 € 50 €

1701 DELTOUR Françoise, sculpture en métal et terre 
cuite "Personnage" (H60cm)

60 € 80 € 60 €

1702 Meuble de coin à volet en acajou (Ht 150 x 85 x 
60cm)

100 € 160 € 10 €

1703 Tête de brocard mélanique 80 € 120 € 80 €
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1704 Cabriolet Louis XVI, nouveau garnissage 200 € 300 € 140 €

1705 Paire de fauteuils crapaud en tissu rose 80 € 120 € 80 €

1706 Dresse directoire peinte (H100x145x55cm) 200 € 300 € 200 €

1707 Bonheur du jour en pin (175x100x50cm) 80 € 120 € 50 €

1708 Fauteuil en rotin 60 € 80 € 50 €

1709 Meuble de cuisine vintage peint, sur roulettes 
(H173x50x50cm)

60 € 80 € 20 €

1710 Coffret en acajou (pose pied) + pose pied 40 € 60 € 20 €

1713 Table de nuit Louis XV en chêne (Ht 72 x 80 x 
64cm)

80 € 120 € 80 €

1715 Bas-relief en pierre (40 x 40 x 10cm) 200 € 300 € 180 €

1716 Etagère en plexi et verre (Ht 200 x 130 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

1717 Lot de 5 lampes industrielles complètes 80 € 120 € 50 €

1718 Armoire 1920 peinte, 3 portes (Ht.190 x 135 x 40cm, 
ne se démonte pas)

60 € 80 € 10 €

1719 Bahut flamand 17ème (Ht 185 x 160 x 70cm) 120 € 200 € 120 €

1720 Cruche en cuivre (Ht.70cm, un coup) 60 € 80 € 40 €

1721 Table à 1 tiroir 80 € 120 € 50 €

1722 Lampe de lecture pliante 80 € 120 € 50 €

1723 Colonne torsadée peinte montée en lampe (Ht 
85cm)

60 € 80 € 30 €

1724 Petite valise ancienne en cuir (45x29x14cm) 40 € 60 € 20 €

1725 Lot de 3 tables gigognes 40 € 60 € 10 €

1726 Table gaumaise en chêne + 2 allonges (70 x 170 x 
75cm)

200 € 300 € 200 €

1727 Canapé et 1 fauteuil de style 60 € 80 € 40 €

1728 Seau à eau bénite (Ht 36cm) 60 € 80 € 20 €

1729 Lot de 2 chauffe-plats en cuivre 30 € 40 € 20 €

1730 Canapé anglais à double cannage (L 170cm) 100 € 160 € 100 €

1731 Chevet 80 € 120 € 50 €

1732 Bidet en acajou et faïence (accidents) 60 € 80 € 10 €

1733 Tablette en marbre (120 x 60cm) Portoro Brown 80 € 120 € 40 €

1734 Commode en acajou, dessus marbre blanc (Ht 85 x 
120 x 52cm)

80 € 120 € 40 €

1735 Tapisserie encadrée (160 x 100cm) 20 € 40 € 10 €

1736 Bureau deux-corps vitré en acajou poli (Ht 185 x 100 
x 60cm)

200 € 300 € 100 €

1737 Paire de fauteuils d'enfant de style Louis XV 60 € 80 € 30 €

1738 Pupitre de professeur en chêne (Ht 102 x 80 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €
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1740 Table roulante en fer forgé (Ht 75 x 70 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

1741 Paire de fauteuils 20e (tissu rayé bleu) 60 € 80 € 30 €

1742 Ancienne petite vitrine à suspendre (56x36x26cm) 40 € 60 € 10 €

1743 Passoire en cuivre 19e 100 € 160 € 80 €

1745 Série de 6 chaises scandinaves vintage 200 € 300 € 160 €

1746 Table vintage dessus verre (1 coin abîmé) Ht 73 x 
127 x 87cm100

200 € 300 € 140 €

1747 Fauteuil club en velours vert 40 € 60 € 10 €

1748 Piano droit FUCHS & MOHR + tabouret 300 € 400 € 200 €

1749 Dresse en chêne sculpté (Ht 120 x 160 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

1750 Lot de 2 radios anciennes 40 € 60 € 10 €

1751 Marmite en cuivre (H24x32cm) 100 € 160 € 80 €

1752 Chaise d'enfant Thonet noire 60 € 80 € 40 €

1753 Panoplie de pointes de flèches et de lances (objets 
de fouille)

40 € 60 € 20 €

1754 Bois sculpté "Bouquet floral" (47 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

1755 Série de 8 chaises de style Louis XVI peintes 100 € 160 € 50 €

1757 Bibliothèque en chêne (198x115x20cm) 80 € 120 € 10 €

1758 Harmonium Napoléon III de marque Dumont Le-
lière (Ht.90 x 120 x55cm)

80 € 120 € 50 €

1759 Suspension en bois de cerf (H70x120x70cm) 200 € 300 € 160 €

1761 Commode de style en marqueterie dessus marbre 
(70 x 75 x 45cm)

80 € 120 € 60 €

1762 Série de 6 chaises 80 € 120 € 50 €

1763 Fauteuil liégeois 18e en chêne sculpté à haut dos-
sier ajouré

160 € 240 € 100 €

1764 Table de style Louis XV en chêne (75 x 90 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

1765 Table en pin, 1 tiroir central (75 x 110 x 80cm) 40 € 60 € 30 €

1766 Paire de chevets art déco en acajou et laiton (Ht: 
58cm; Ø:36cm)

80 € 120 € 50 €

1767 Lavabo en acajou, dessus marbre (85 x 95 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

1768 Lot de 2 meubles asiatiques en bois noirci 40 € 60 € 10 €

1769 Meuble lavabo dépliable de style Louis XVI, tablette 
amovible, fontaine et récipient en étain (Ht 150 x 
184 x 55cm, placage à restauré)

400 € 600 € 300 €

1770 Lot de 4 chaises pour enfant 40 € 60 € 10 €

1771 Table à jeux de style Louis XV (Ht.75 x 80 x 60cm, 
manque 1 bronze)

20 € 30 € 10 €

1772 Dresse néogothique (HT.85 x 140 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

1773 Série de 6 chaises en chêne (cannage à revoir) 80 € 120 € 40 €

1774 Mannequin ancien 60 € 80 € 20 €
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1775 8 chaises paillées en noyer 19ème (2 à restaurer) 200 € 300 € 20 €

1776 Fauteuil + étagère 20 € 30 € 20 €

1777 Série de 4 chaises Napoléon III noires et dorées 140 € 200 € 100 €

1778 Table Louis XVI en chêne (Ht 68 x 90 x 75cm) 60 € 80 € 30 €

1779 Miroir avec miroir bombé au centre (121 x 157cm) Ø 
centre 50cm

160 € 240 € 100 €

1780 Lot de 12 chaises en cuir 40 € 60 € 40 €

1781 Petite banquette en acajou avec filets de laiton (Ht 
35 x 76 x 26cm)

40 € 60 € 30 €

1782 Bureau de pente Louis XV en chêne sculpté 
(100x90x55cm)

100 € 160 € 100 €

1783 Paire de chaises basses à haut dossier en acajou 60 € 80 € 10 €

1784 Chevet peint 60 € 80 € 20 €

1785 11 cuivres rouges + 1 jaune 100 € 160 € 80 €

1786 Guéridon de style anglais en loupe de noyer (175 x 
170 x 110cm)

100 € 160 € 40 €

1787 Table de salon en fer forgé et marbre vert 
(H55x120x50cm)

80 € 120 € 50 €

1788 Chaise en chêne ancienne 60 € 80 € 40 €

1789 Dessus de meuble vitré en chêne et sapin (Ht 145 x 
120 x 40cm)

10 € 20 € 10 €

1790 Meuble art déco en chêne, dessus marbre (Ht 200 
x 160 x 45cm)

100 € 160 € 100 €

1791 Paire de chaises paillée en chêne de style Louis XV 30 € 50 € 10 €

1792 Paire de chaises cérusées Louis VXI 40 € 60 € 20 €

1793 Fauteuil régional paillé 40 € 60 € 10 €

1794 Fauteil de style régence en hêtre teinté, velours 
jaune 

80 € 120 € 10 €

1795 Fauteuil de style Louis XIII en chêne 80 € 120 € 10 €

1796 Lot de soucoupes pour ligne haute tension 80 € 120 € 60 €

1797 Bouchoneuse 19e en fonte 80 € 120 € 50 €

1798 Horloge ancienne 60 € 80 € 10 €

1799 Table à ouvrage Napoléon III (à restaurer) 140 € 200 € 140 €

1800 Lot de 3 tabourets modernes (Ht 75cm) 40 € 60 € 10 €

1801 Paire de tables de nuit de style en acajou dessus 
marbre

80 € 120 € 50 €

1803 Paires de chaises de style Chapuis 60 € 90 € 40 €

1804 Commode vers 1900 en chêne sculpté (Ht 95 x 70 x 
40cm)

40 € 60 € 10 €

1805 Tabouret de style Louis XVI peint recouvert de cuir 
rouge 

160 € 240 € 100 €
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1806 Tabouret en merisier (H50x65cm) 40 € 60 € 10 €

1807 Lot de 7 boites 19e en bois 80 € 120 € 50 €

1808 Classeur à volet (Ht:115x42x45cm) 60 € 80 € 50 €

1809 Petit meuble de rangement (H75cm) 40 € 60 € 40 €

1810 Table d'appoint en laiton et chrome (Ht 35 x 55 x 
55cm, pas de carreau)

30 € 50 € 20 €

1811 Fauteuil cathédrale en chêne sculpté 200 € 300 € 160 €

1812 Fontiaine murale en cuivre 80 € 120 € 50 €

1813 Meuble de cuisine peint (H180x40x43cm) 40 € 60 € 10 €

1814 Série de 6 chaises Louis-Philippe peintes en vert 80 € 120 € 50 €

1815 Meuble de métier ancien (Ht 120 x 170 x 55cm) 120 € 200 € 80 €

1816 Bonheur du jour/lingère en acajou (H160x100x-
50cm)

60 € 80 € 40 €

1817 Guéridon anglais, dessus cuir rouge (H60cm, Ø 
50cm)

60 € 80 € 20 €

1818 Fauteuil roulant en bois noirci 80 € 120 € 30 €

1819 Horloge à complications (H125cm, Ø30cm) 200 € 300 € 200 €

1820 Fauteuil anglais 60 € 80 € 20 €

1821 Armoire en chêne à 2 portes (Ht 210 x 160 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

1822 Pied de table en fonte (H71cm) 80 € 120 € 50 €

1823 Desserte roulante en chêne et fer forgé 80 € 120 € 60 €

1824 Paire de socles néogothique (Ht 110cm) 100 € 160 € 100 €

1825 Bergère Louis-Philippe en acajou 60 € 80 € 50 €

1826 Chaise de style Louis XVI sculptée 60 € 80 € 10 €

1827 Bergère Louis XVI 140 € 200 € 140 €

1828 Etagère à musique peinte 80 € 120 € 30 €

1829 Paire de fauteuils d'époque Louis XV en bois doré 
(HT.99cm)

600 € 800 € 600 €

1830 Travailleuse en acajou 40 € 60 € 40 €

1831 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints, tissu 
brun

100 € 160 € 80 €

1832 Divan Charles X à recouvrir 100 € 160 € 80 €

1833 Fauteuil de style Louis XVI 40 € 60 € 20 €

1835 Paire de cabriolets de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

1836 Salon anglais à double cannage et chêne (4 pièces) 100 € 160 € 100 €

1837 Table ovale à 6 pieds à allonges en acajou poli (pas 
d'allonges) H76 x 125 x 100cm

160 € 240 € 100 €

1838 Série de 6 chaises Louis-Philippe à recouvrir 80 € 120 € 60 €

1839 Petite table (81cm) 50 € 70 € 50 €
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1840 Table à ouvrage 19e en noyer poli 60 € 80 € 40 €

1841 Lot de 10 paniers en osier 60 € 80 € 40 €

1842 Chat sauvage naturalisé 80 € 120 € 80 €

1843 Desserte de style en marqueterie 60 € 80 € 30 €

1844 Fauteuil de Herve 160 € 240 € 100 €

1845 Meuble étagère art nouveau (H100x140x35cm) 60 € 80 € 50 €

1846 Fontaine murale en faïence de l'Est (H60cm) 140 € 200 € 80 €

1847 Piano droit Pleyel 200 € 300 € 200 €

1848 Salon en cuir bleu, 3 pièces de marque ITAL SOFA 
(divan 3 places + 2 clubs)

200 € 300 € 200 €

1849 Fauteuil en acajou 50 € 80 € 50 €

1850 Banc indonésien (L 205cm) 300 € 400 € 300 €

1851 Portemanteau mural en chêne (H210x120cm) 80 € 120 € 50 €

1852 Paire de fauteuils 19e en acajou 100 € 160 € 100 €

1853 Etabli en bois (H80x175cm) 80 € 120 € 60 €

1854 Petite dresse néogothique (Ht.57 x 73 x 36cm) 140 € 200 € 100 €

1855 Enclume (H25x60cm) 60 € 80 € 40 €

1856 Table néogothique (HT.70 X 100 X 45cm) 80 € 120 € 30 €

1857 Garde-robe en noyer (190x125x50cm) 160 € 240 € 140 €

1858 Deux-corps vitré en pin (180 x 95 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1859 Paire de fauteuls bergère de style Louis XV 80 € 120 € 100 €

1860 Meuble à épices 60 € 80 € 40 €

1861 Meuble à 4 tiroirs en chêne vers 1920( Ht 80 x 65 x 
40cm)

60 € 80 € 20 €

1862 Lot de 2 escabelles en bois (H fermée 140cm et 
95cm)

40 € 60 € 10 €

1863 Pannetière en fruitier (60x100x50cm) 80 € 120 € 20 €

1864 Coffre panneauté en chêne 18ème (ht 57 x 115 x 
47cm)

160 € 240 € 100 €

1865 Table 18e en chêne (H76 x 105 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

1866 Dresse à 3 portes de style directoire (H96 x 165 x 
45cm)

140 € 200 € 80 €

1867 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en 
chêne sculpté

300 € 400 € 240 €

1868 Lot de 4 radios anciennes 40 € 60 € 20 €

1869 Fauteuil de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

1870 Table ancienne en chêne avec allonge 100 € 160 € 60 €

1871 Série de 6 chaises en cannage de style Louis XV 80 € 120 € 60 €
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1872 Dressoir 2 portes en acajou (Ht 105 x 140 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1873 Fauteuil en cuir noir 160 € 240 € 80 €

1874 Fauteuil Louis XVI 50 € 80 € 50 €

1875 Série de six chaises de style en chêne sculpté 80 € 120 € 80 €

1876 Desserte roulante en noyer 80 € 120 € 60 €

1877 Canapé Louis-Philippe en acajou (Lg 160cm) 80 € 120 € 10 €

1878 Série de 6 chaises de style liégeois en chêne sculp-
té avec tapisserie fleurie 

100 € 160 € 100 €

1879 Bureau Davenport en acajou 100 € 160 € 100 €

1880 Paire de dressoirs design laqués blanc, dessus en 
marbre blanc (Ht 80 x 125 x 55cm)

80 € 120 € 70 €

1881 Paire de cabriolets de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

1882 Série de 8 chaises à têtes de cariatide 80 € 120 € 50 €

1883 Série de 6 chaises sculptées (à garnir) 60 € 80 € 50 €

1884 Dressoir en chêne panneauté (95 x 240 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1885 Encoignure sculptée en chêne (Ht 100 x 100 x 
70cm)

100 € 160 € 100 €

1886 Commode anglaise en acajou  (h: 78, long 100, lg: 
44cm)

60 € 80 € 20 €

1887 Lot de 5 sculptures enterre cuite (Bouc lié + 4 
chèvres)

80 € 120 € 60 €

1888 Armoire Louis XIII (Ht.168 x 110 x 58cm) 200 € 300 € 160 €

1889 Lanterne d'église 60 € 80 € 40 €

1890 Cuivre rouge (Ht totale 94cm) 70 € 100 € 70 €

1891 Piano en acajoude marque Srad (125 x 140 x 62cm, 
à restaurer)

80 € 120 € 20 €

1892 Saumonière en tôle émaillée 40 € 60 € 30 €

1893 Récipient en cuivre ancien (42cm) 80 € 120 € 50 €

1894 Nécessaire de lavabo en porcelaine dorée, 4 pièces 
(seau fêlé)

80 € 120 € 40 €

1895 Grande enfilade de style Louis XV en palissandre 
polie (h: 138, long: 250, lg: 52cm)

120 € 160 € 60 €

1896 Elément baroque en chêne sculpté (Ht 108cm) 70 € 100 € 70 €

1897 Pique-cierge peint monté en lampadaire 60 € 80 € 20 €

1898 Paire de fauteuils crapaud Napoléon III, velours 
bordeaux

100 € 160 € 100 €

1899 Série de 4 chaises et 2 fauteuils de style Louis XV 
dorés

200 € 300 € 200 €

1900 Dresse demi-lune en merisier Louis XVI dessus 
marbre gris (Ht 70 x 70 x 40cm)

140 € 200 € 80 €
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1901 Paire de transats Charles Zublena pour le Club Med 
en fibre de verre

300 € 400 € 300 €

1902 Table d'appoint en laiton dessus verre 60 € 80 € 30 €

1903 8 Paniers et décorations vintage en métal et scou-
bidou 

60 € 80 € 30 €

1904 Deux portemanteaux en métal chromé (36x107cm) 40 € 60 € 20 €

1905 Armoire brutaliste De Coene, à 4 portes, des an-
nées 70 (Ht 140 x 100 x 5cm)

500 € 800 € 500 €

1906 Luminaire rouge design (H190cm) 40 € 60 € 20 €

1907 Porte-parapluie chromé art déco 40 € 60 € 20 €

1908 DELTOUR Françoise, sculpture en métal et terre 
cuite "Horloge" (H48cm, L 40cm)

60 € 80 € 60 €

1909 Desserte vintage modèle Boby signée Joe Colum-
bo (Ht 95cm)

80 € 120 € 60 €

1910 Paire de fauteuils de bureau années 90, hollandais 80 € 120 € 60 €

1911 Lampadaire arraignée 300 € 400 € 280 €

1912 Desserte vintage 60 € 80 € 40 €

1914 Pèse bébé + 2 plateaux 60 € 80 € 30 €

1915 Paire de clubs modernes en cuir beige 80 € 120 € 40 €

1916 Lot de 2 appareils Assmann Universa enregistreur 
et reproducteur

80 € 120 € 40 €

1917 Caméra PANASONIC 30 € 50 € 20 €

1918 Bureau vintage (Ht 76 x 84 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

1919 Bureau moderne en métal et bois (70x165x67cm) 80 € 120 € 60 €

1920 Table de salon en bois de rose, Fristho, des années 
60/70 (42 x 150 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

1921 Table de salon vitré avec colonnes corinthiennes 60 € 80 € 40 €

1922 Lampe de bureau 30 € 50 € 30 €

1923 Lampe vintage KAISER articulé (H47cm) 60 € 80 € 60 €

1924 Lampe de bureau verte et dorée 60 € 80 € 10 €

1925 Lampe de bureau dorée (H34cm) 40 € 60 € 10 €

1926 Ottoman en cuir noir 60 € 80 € 30 €

1927 Radio Philips des années 70 40 € 60 € 30 €

1928 Table basse africaine (Ht 50 Ø 60cm) 40 € 60 € 40 €

1929 Lampe de style industriel 40 € 60 € 30 €

1930 Bar-mappemonde XXe (Ht 90cm, dessus craquelé) 100 € 160 € 100 €

1931 Banquette pour chien, déchirure 30 € 50 € 10 €

1932 Méridienne recouverte de tissu rouge (Lg 140cm) 80 € 120 € 80 €

82    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
A

R
D

I  
11

 A
V

R
IL

1933 Bureau vintage en bois et métal (80 x 130 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

1934 Lot de 3 chaises DSX de Charles Eames par Herman 
Miller

140 € 200 € 100 €

1935 lot de 3 plaques métalliques publicitaires  pour "De 
KONINCK"

40 € 60 € 10 €

1936 Fauteuil et repose-pied Stressless en cuir brun 100 € 160 € 80 €

1937 Etagère vintage en bois et métal noir 400 € 600 € 300 €

1938 Table basse vintage, pieds en plexi (H38x60x60cm) 40 € 60 € 30 €

1939 Table basse, piètement central en croix, acier chro-
mé et tablette en verre fumé (des années 70) Ht 
37cm, Ø 90cm

120 € 200 € 90 €

1940 Table ronde en mortex signée Bieke Casteleyn (68 
x 120cm)

600 € 800 € 600 €

1941 Pouf en cuir brun 80 € 120 € 60 €

1942 2 tables d'appoint en laiton et chrome, pas de 
carreaux

60 € 80 € 40 €

1943 Série de 4 fauteuils vintage années 70 marqués " 
Herman Miller "

200 € 300 € 100 €

1944 Table + 1 chaise de marque Magis made in intaly 
(Ht.67cm)

50 € 70 € 50 €

1945 Enfilade vintage à portes coulissantes et céra-
mique (Ht: 80x220x45cm)

140 € 200 € 80 €

1946 Table de salon en chêne à 14 carrelages (H47x170x-
55cm)

80 € 120 € 50 €

1947 Fauteuil IImari Lappalainen Pulkka par Asko Fin-
land 1968 (à rafraichir)

600 € 800 € 400 €

1948 Fauteuil scandinave 80 € 120 € 60 €

1949 Table basse de Lucian ERCOLANI (37x104x44cm) 140 € 200 € 120 €

1950 Chaise breuer noire 60 € 80 € 30 €

1951 Meubles à 2 portes et 2 tiroirs vintage (85 x 85 x 
40cm)

40 € 60 € 10 €

1952 Fauteuil vintage en cuir 80 € 120 € 80 €

1953 Paire de clubs tournants en cuir brun 60 € 100 € 40 €

1954 Siège italien Lounge vintage, modèle P40 de 
Oswaldo Barsani ( à regarnir)

300 € 400 € 300 €

1955 Table d'appoint moderne dessus verre (Ht 72 x 70 
x 50cm)

40 € 60 € 20 €

1956 Méridienne à décor fleuri (L 195cm) 80 € 120 € 50 €

1957 Table de salon signée DENISCO à décor égyptien, 
pied inox (H42x130x50cm)

500 € 700 € 460 €

1958 Paire de tables de nuit vintage 60 € 80 € 10 €

1959 Paire de tables basses en laiton et verre fumé 60 € 80 € 50 €
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1960 Table de salon vintage chromée (H45x120x55cm) 80 € 120 € 80 €

1961 Lot de 5 pièces KARTELL (2 chaises + 2 tabourets + 1 
table d'appoint)

200 € 300 € 160 €

1962 Table de salon (Ht 34 x 125 x 55cm) 120 € 160 € 100 €

1963 Table de salon vintage en métal (H35 x 120 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

1964 Deux bouts de canapé (50x60x60cm) 200 € 300 € 180 €

1965 Table en formica + 1 tabouret 60 € 80 € 40 €

1966 Série de 4 chaises en simili, moderne Gierre 80 € 120 € 60 €

1967 Table d'appoint vintage tripode (Ht: 30cm) 30 € 50 € 30 €

1968 Table de salon art déco (Ht 60 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

1969 Lot de 3 anciennes malle métalique 60 € 80 € 40 €

1970 Bureau en chêne (Ht 70 x 110 x 70cm) 60 € 80 € 30 €

1972 Garde robe en chêne et acajou (Ht 220 x 180 x 
75cm)

200 € 300 € 200 €

1974 Garde-robe vénitienne à 5 portes 200 € 300 € 200 €

1975 Paire de tables de nuit vénitiennes 100 € 160 € 100 €

1976 Lit vénitien 100 € 160 € 80 €

1978 Banc de jardin en fonte peinte (L 200cm) 80 € 120 € 80 €

1979 Lot de 20 massacres de chevreuils 60 € 80 € 40 €

1980 DELTOUR Françoise, sculpture en métal et plâtre 
"Kangourou assis" (60x80x40cm)

80 € 120 € 60 €

1981 Chaudron et autres cuivres 60 € 80 € 30 €

1983 Table de salon en laiton, dessus marbre (Ht 48 x 110 
x 50cm)

80 € 120 € 60 €

1984 Lampadaire de style Louis XVI en bois peint (Ht 
170cm)

140 € 200 € 70 €

1986 Salon en rotin 4p. 40 € 60 € 40 €

1987 Banc double face de style néogothique en chêne 
(140 x 160 x 80cm)

200 € 300 € 200 €

1988 Série de 4 chaises Louis XVI, 18e 100 € 160 € 100 €

1989 DELTOUR, sculpture en aluminium "Ressort" 
(H85cm, Ø50cm)

40 € 60 € 20 €

1990 Miroir doré de style Louis XVI (60x50cm) 80 € 120 € 50 €

1991 Deux-corps en chêne (205x140x50cm) 140 € 200 € 100 €

1992 Bureau hollandais 18ème en acajou à cylindre (Ht 
87 x 110 x 70cm)

240 € 300 € 240 €

1993 Série de 6 chaises en chêne paillées 80 € 120 € 50 €

1994 Table à entretoise en chêne, 2 tiroirs centraux (77 x 
180 x 73cm)

200 € 300 € 200 €
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1995 DELTOUR Françoise, sculpture en métal "Militaire" 
(H145cm)

80 € 120 € 60 €

1996 Armoire hollandaise 17ème (Ht.200 x 170 x 70cm) 200 € 300 € 140 €

1997 Sellette asiatique ancienne (H75 x 30 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

1998 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou 100 € 160 € 100 €

1999 Paire de bancs d'église en chêne (L240cm) 200 € 300 € 200 €

2001 Suite de sept chaises Louis-Philippe 60 € 80 € 0 €

2002 Salon en tissu gris, 2 x 2 places 80 € 120 € 40 €

2003 Banquette de coin en tissu beige 60 € 80 € 20 €

2004 Deux-corps en chêne (Ht 250 x 120 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

2005 Chaise de bureau d'époque Napoléon III en palis-
sandre 

60 € 80 € 10 €

2006 Table à opium thaïlandaise (Ht: 42x220x180cm) 
19ème

3000 € 4000 € 2400 €

2007 Vaisselier en noyer 19e, à 3 portes et 3 tiroirs 
(H170x180x60cm)

160 € 240 € 100 €

2008 Série de 8 chaises de style rustique 10 € 20 € 10 €

2009 Série de 6 chaises de style , en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

2010 Fauteuil en cuir usagé design années 70 avec sys-
tème d'inclinaison

60 € 80 € 10 €

2012 Dresse en bois clair (Ht.100 x 140 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

2014 Fauteuil et chaise de style Louis XVI en bois peint 
et doré

50 € 70 € 50 €

2015 Bahut renaissance 17ème en chêne panneauté à 4 
portes (Ht 120 x 120 x 60cm) en 2 parties

400 € 600 € 200 €

2016 Lot d'abat-jour 60 € 80 € 60 €

2017 Armoire en chêne sculpté à décor d'oiseaux 
(H245x160x60cm)

400 € 600 € 400 €

2018 Armoire liégeoise 18e en chêne (Ht 205 x 190 x 
65cm)

300 € 400 € 240 €

2019 Deux-corps anglais an acajou (210x200x50cm) 80 € 120 € 80 €

2020 Meuble chinois en bois peint rouge et noir (H185 x 
115 x 55cm)

200 € 300 € 120 €

2021 Bar des années 50 en bois poli (Ht:135x95x40cm) 80 € 120 € 60 €

2022 Table à ouvrage en noyer 40 € 60 € 40 €

2025 Armoire en chêne panneauté (Ht 230 x 175 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2026 Fauteuil en noyer sculpté et tapisserie d'époque 
Louis XIV (Ht.110cm)

400 € 600 € 400 €

2027 Garde robe en chêne régence 300 € 400 € 300 €

2028 Deux-corps vitré en chêne Normand (Ht 240 x 130 
x 50cm)

100 € 160 € 100 €
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2029 Meuble en chêne panneauté à 2 portes (150x145x-
50cm)

80 € 120 € 60 €

2030 Série de 3 chaises anciennes 40 € 60 € 20 €

2031 Dresse en chêne à 2 portes et 1 tiroir (120x140x-
55cm)

80 € 120 € 50 €

2032 Paire de fauteuils et 4 chaises de style Louis XV en 
noyer et cuir

200 € 300 € 160 €

2033 Table en chêne à 1 tiroir central (H77x170x87cm) 80 € 120 € 50 €

2034 Fauteuil à longue assise en bois patiné 40 € 60 € 10 €

2035 Chaise de coin Thonet 20 € 30 € 10 €

2036 Chevalet d'atelier 40 € 60 € 10 €

2037 Série de 5 chaises de style Henri II en noyer, velours 
rouge

60 € 80 € 10 €

2038 fauteuil et repose-pied vintage en cuir brun "Ing-
mar Relling"

80 € 120 € 60 €

2039 Table à 1 tiroir 18e (Ht 70 x 80 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

2041 Meuble égouttoir rustique en chêne (163 x 64 x 
36cm)

100 € 160 € 10 €

2042 Paire de fauteuils cannés marquetés 80 € 120 € 40 €

2043 Commode de style empire à double porte (102 x 119 
x 60cm)

80 € 120 € 10 €

2044 Marbre de console en Saint Remy (43 x 80cm) 80 € 120 € 20 €

2045 Paire de fauteuils en rotin 100 € 160 € 100 €

2046 Commode de style Louis XV à 3 tiroirs en bois peint 
(Ht 80 x 75 x 40cm)

60 € 80 € 30 €

2047 Meuble à tiroirs en bois noirci (80x40x35cm) 60 € 80 € 40 €

2048 Fauteuil de bureau de style (Ht 77cm) 40 € 60 € 40 €

2049 Table indienne en teck (Ht 46 x 135 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

2050 Meuble bar (130x100x35cm) 100 € 200 € 80 €

2051 Banquette et deux tabourets en osier 60 € 80 € 40 €

2052 Dresse anglaise (Ht 95 x 160 x 60cm) 50 € 80 € 50 €

2500 DUMEUNIER Fernand, huile sur panneau signée  " 
La lecture " (80 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

2501 Marcel HESS, huile sur toile représentant un jeune 
moine (80 x 65cm)

300 € 400 € 300 €

2502 VAN DYCK Victor, huile sur toile signée " La liseuse 
" (73 x 54cm)

200 € 300 € 200 €

2503 Portrait d'homme daté 1635 (huile sur panneau 83 
x 61cm)

400 € 600 € 400 €
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2504 DE MEUSE E., 1899-1993, huile sur toile signée " 
Fleurs "  (80 x 70cm)

100 € 180 € 60 €

2505 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " 
Fleurs " (80 x 70cm)

100 € 180 € 60 €

2506 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " 
Fleurs " (80 x 70cm)

100 € 180 € 60 €

2507 DE MEUSE E., 1899-1993, huile sur toile signée " 
Fleurs " (80 x 70cm)

100 € 180 € 60 €

2508 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " 
Nature morte " (80 x 60cm)

100 € 200 € 80 €

2509 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " 
Bouquet de fleurs " (80 x 63cm)

100 € 180 € 80 €

2510 DE MEUSE E., 1899-1993, huile sur toile signée " 
Tournesol " (80 x 70cm)

100 € 180 € 60 €

2511 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " 
Décoration " (80 x 70cm)

100 € 180 € 80 €

2512 COUTURE, huile sur toile signée "Fleurs" 
(118x100cm)

160 € 240 € 100 €

2513 Huile sur toile signée " Fleurs " (92 x 66cm) 400 € 600 € 400 €

2514 Huile sur toile ancienne " Portrait " (45 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2515 Huile sur toile "Portrait de Pierre Jacques Gilbert"  
(1 trou) 58 x 42cm

140 € 200 € 80 €

2516 Paire de peintures, huile sur toile " Portraits " 19ème 
(86 x 74cm)

1200 € 1600 € 1200 €

2517 Pastel "Portrait de dame" (48 x 36cm) 160 € 240 € 120 €

2518 Série de 6 lithographies modernes signées MAKA 
au dos (cadres 70 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2519 Paire de gravures " Vue de la place de Bruxelles et 
vue des Etat généraux " (65 x 90cm)

100 € 160 € 100 €

2520 Gravure "Infirmière dénudée" signée (100x65cm) 100 € 160 € 50 €

2522 Alexandre CLARYS (1857-1920), huile sur toile signée 
"Vaches au pâturage" (87 x 148cm)

400 € 600 € 400 €

2523 Tapisserie décorative à décor de cavaliers (200 x 
110cm)

80 € 120 € 60 €

2525 Tapisserie décorative à décor d'un couple moyen-
nageux (200 x 120cm)

80 € 120 € 80 €

2526 Tapisserie " Verdure " restaurée et nettoyée par 
Chevalier à Paris (190 x 220cm)

800 € 1200 € 800 €

2527 DELPORTE, huile sur panneau signée " Visages " 
(60 x 50cm)

200 € 300 € 100 €

2528 DELPORTE, huile sur panneau signée " La première 
tulipe " (40 x 30cm)

100 € 160 € 50 €

2529 DELPORTE Charles (1928-2012), huile sur panneau 
"femme en bleu" (60 x 50cm)

100 € 160 € 10 €

2530 ROULLEAUX Jacques, huile sur toile signée " Le kid 
" Charlie Chaplin (130 x 110cm)

100 € 160 € 80 €
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2531 COURTENS Herman 1884-1956 situé à Bruxelles, 
huile sur toile signée " Artiste dans sa loge " (142 x 
110cm)

3000 € 5000 € 3000 €

2534 Edouard ZELENINE (1938-2002) huile sur toile 
"Femmes" école russe (153x149cm)

1000 € 1200 € 800 €

2535 Davide TEDESCHINI, huile sur toile moderne signée 
"Composition moderne" (200x140cm)

300 € 400 € 300 €

2536 Huile sur toile signée "Marchands de tissus à Ve-
nise" (80x120cm)

300 € 400 € 240 €

2537 SAVERYS, huile sur panneau signée "Nature morte 
aux fleurs" (90 x 110cm)

600 € 800 € 600 €

2538 BULENS, huile sur toile signée " Sous-bois " (160 x 
220cm)

200 € 300 € 200 €

2539 SCHOUTEN Paul (1860-1922), huile sur toile "Mou-
tons au Rouge Cloître" (80 x 110cm)

500 € 600 € 400 €

2540 Tapisserie romantique (150 x 102cm) 160 € 240 € 100 €

2541 DE CROUX, huile sur toile signée " A la taverne" 
(70x90cm)

80 € 120 € 80 €

2542 Huile sur toile 19e (à restaurer) " Vue de cabaret" 
(70x90cm)

100 € 160 € 100 €

2543 POOT Adolphe (1924-2006), huile sur toile signée 
"Sous-bois" (80 x 110cm) beau cadre doré

300 € 400 € 300 €

2544 DE LALAING Jacques huile sur toile signée et datée 
1880 " Les inquisiteurs" (152 x 220cm)

600 € 800 € 600 €

2546 Huile sur carton "Portrait de dame" signée 
(122x62cm)

80 € 120 € 40 €

2547 Arie MANDELBAUM (1939) huile sur toile "La foire" 
1957 (149x86cm) on y joint un papier entoilé repré-
sentant l'esquisse du tableau (150x63cm)

100 € 160 € 100 €

2548 Edmond DELESCLUZE, huile sur toile "Paysage 
industriel" (110x76cm)

800 € 1200 € 600 €

2549 Paire de tableaux signés "vues de campagne" 
(70x90cm)

80 € 120 € 80 €

2550 Epreuve d'artiste de Tobiasse Théo (55 x 75cm) 80 € 120 € 80 €

2551 , huile sur toile "DE HEIDE" signée et datée 1940 (75 
x 95cm)

80 € 120 € 50 €

2552 BOONAERT Paul huile sur toile " Paysage villageois 
hivernal" (70 x 100cm)

160 € 240 € 160 €

2554 Jean LAUDY, huile sur toile "Nature morte" 
(79x59cm)

160 € 240 € 120 €

2555 Bastien Alfred, huile sur toile "Sous-bois" , bel enca-
drement doré (80x50cm)

600 € 800 € 500 €

2556 TORFS, huile sur toile signée "Portrait d'ouvrier" (60 
x 80cm)

80 € 120 € 10 €

2557 Pierre PEYROLLE, huile sur panneau signée "Dé-
part en barque" (55 x 80cm)

100 € 160 € 80 €
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2558 DUPONT Jean huile sur toile " Estaimbourg: l'étang 
du domaine de Bourgogne 1967 " (60 x 50cm)

100 € 160 € 10 €

2559 Paire de gravure " Fêtes flamandes 1 et 2 " (78 x 
100cm)

100 € 160 € 100 €

2560 Petit miroir d'âme en verre laqué ,noir et blanc de 
Reinold Ketelbuters (Ø60cm)

80 € 120 € 80 €

2561 Grand miroir d'âme en verre laqué ,noir et blanc de 
Reinold Ketelbuters (Ø 90cm)

180 € 240 € 180 €

2562 Grand miroir d'âme en verre laqué ,noir et blanc de 
Reinold Ketelbuters (Ø 100cm)

180 € 240 € 180 €

2563 Huile sur toile ancienne " Baccus " (60 x 125cm) 0 € 0 € 0 €

2564 DE BRUYCKER Jules (1870-1945), eau forte, épreuve 
unique, 1er état "Le Fléau" 1917 (54x41cm) ancienne 
collection René Van Herrewege à Gand

3000 € 4000 € 3000 €

2565 HEINRICH Karl Jackel (19e-20e) huile sur toile "Pay-
sage lacustre" (96x70cm)

2000 € 3000 € 1600 €

2566 Huile sur toile vers 1900 "Nature morte aux fruits" 
(80 x 92cm)

300 € 400 € 300 €

2567 Sacré Coeur en marqueterie de paille (carreau 
cassé) 72x58cm

140 € 200 € 80 €

2568 Encadrement doré (intérieur 55x65cm) 60 € 80 € 30 €

2569 Encadrement doré et stuqué (dimension intérieur 
79x62 cm)

60 € 80 € 10 €

2570 Encadrement doré (mesures intérieures 51 x 61cm) 60 € 80 € 10 €

2571 Lot de 2 encadrements dorés (+/- 50x40cm) 60 € 80 € 40 €

2572 Encadrement doré (intérieur 92x63cm) (à restaurer) 160 € 240 € 120 €

2574 Encadrement doré (intérieur 75x65cm) 80 € 120 € 50 €

2575 Encadrement fin 19e en bois stuqué doré 
(25.5x39.5cm)

30 € 50 € 30 €

2576 Paire de cadres en bois et stuck dorés (55 x 47cm) 100 € 160 € 50 €

2577 Encadrement art déco en bois incisé et teinté 
(46x37cm)

40 € 60 € 40 €

2579 Cadre doré (intérieur 55x35cm) 60 € 80 € 40 €

2580 Encadrement vénitien (intérieur 80 x 100cm) 100 € 160 € 80 €

2581 Encadrement doré (int. 62 x 52cm) 120 € 160 € 80 €

2582 Paire de gravures anciennes d'après Isaac Ostade 
"Paysages villageois animés" (cadres 83 x 65cm)

80 € 120 € 60 €

2583 Tapisserie 18e (280 x 390cm) 1200 € 1500 € 1000 €

2584 Encadrement doré XIXème (intérieur 62 x 44cm) 200 € 300 € 100 €

2587 Cadre en bois et stuck doré (87 x 110cm) 60 € 80 € 40 €

2588 Encadrement en plâtre peint (intérieur 90x56cm) 60 € 80 € 20 €

2589 Encadrement doré (intérieur 92 x 128cm) 160 € 240 € 120 €
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2590 Encadrement (intérieur 80x120cm) 80 € 120 € 50 €

2591 Encadrement doré (intérieur 90x75cm) 60 € 80 € 40 €

2592 Encadrement (intérieur 85 x 71cm) 40 € 60 € 30 €

2593 Huile sur toile signée Alex-Louis Martin " Jeune 
homme à la pomme " (100 x 75cm, ancienne fac-
ture d'achat à l'arrière)

200 € 300 € 200 €

2594 MABILLE Frans, huile sur panneau "Scène biblique" 
(écaillée) 55x150cm

80 € 120 € 30 €

2595 Carte géographique (70x140cm) 60 € 80 € 30 €

2596 FRANCOIS, 2 huiles sur panneau signées "Africaine" 
(120x60cm)

80 € 120 € 50 €

2597 Jean ESTIENNE, série de 4 peintures signées "Pay-
sanes au travail" (huiles sur panneau 60x120cm et 
120x60cm)

80 € 120 € 20 €

2598 Pastel gras sur toile " Sardaigne 1989 " signée au 
dos Mô (Merlino) et en bas à droite (145 x 238cm) + 
document (au bureau)

200 € 300 € 160 €

2599 Tableau-horloge " Chateau en Suisse " XIXe (52 x 
64cm)

400 € 600 € 400 €

2601 Huile sur toile "Jeune fille" d'époque empire 
(116x89cm)

2400 € 3000 € 2400 €

2602 Tableau horloge, huile sur toile "Paysage fluvial" (73 
x 69cm)

400 € 600 € 400 €

2603 Miroir 18e en bois doré (H70x38cm) 80 € 120 € 80 €

2604 Miroir de Venise des années 50(97 x 64cm, manque 
une pétale au dessus)

140 € 200 € 80 €

2605 WOLVENS Heny-Victor 1896-1977 huile sur papier " 
Digue animée" (56 x 75cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2609 Paire de portraits d' ancêtres. Huile sur toile. 
40x33cm

100 € 160 € 80 €

2612 Miroir vénitien 18ème polychromé (Ht 105 x 65cm) 1000 € 1500 € 1000 €

2613 P. GRABWINKLER, Sous bois enneigé, WIEN, 1920, 
(44 x 25 cm) 

300 € 400 € 300 €

2614 DE VOS Vincent (1829-1875), huile sur toile signée " 
Chiens" (75 x 60cm)

2000 € 3000 € 2000 €

2616 Miroir en résine (144 x 90cm) 100 € 140 € 80 €

2617 Icône "Vierge à l'enfant" bel encadrement italien 
doré (H100x80cm)

400 € 600 € 400 €

2618 SCHOUTEN Paul Henry 1857-1927, huile sur toile 
signée " Fermière et son troupeau " (60 x 90cm)

600 € 800 € 600 €

2619 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur panneau 
signée "Paysage" (50x40cm)

300 € 500 € 280 €

2620 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur toile signée 
et datée 1964 "Portrait de la femme de l'artiste" 
(100x74cm)

400 € 600 € 300 €
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2621 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur pan-
neau "Paysage surréaliste" signée et datée 1981 
(120x185cm)

3000 € 5000 € 2800 €

2622 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur toile "Por-
trait" signée et datée 1970 (100x70cm)

400 € 600 € 300 €

2623 DELMOTTE Macel (1901-1984), huile sur panneau 
signée "Paysage" (50x40cm)

300 € 500 € 280 €

2629 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur panneau 
"Au Théâtre" signée et datée 1943 (trace d'humidité 
et coup) 108x170cm

2000 € 3000 € 2000 €

2630 Daniel MONIC (1948-2015), huile sur toile signée "La 
meute de loup" (100x126cm)

400 € 600 € 300 €

2633 DELMOTTE Marcel (1901-1984), huile sur toile 
"Grand-père de l'artiste" signée et datée 1853 
(120x90cm)

400 € 600 € 400 €

2635 Huile sur toile religieuse 17ème (140 x 110cm) 400 € 600 € 400 €

2636 PORTAELS Jean-François 1818-1895, huile sur toile " 
Portrait armorié d'homme assis " (110 x 85cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2638 SAMBA Chéri né en 1956, huile sur toile signée et 
datée 2004 " J'aime la couleur du monde " on y 
joint un certificat signé de l'artiste (2 documents) 
(81 x 100cm)

7000 € 9000 € 4000 €

2639 Lot de 2 miroirs (H73x56cm et H70x47cm) 80 € 120 € 50 €

2640 BINSFELD Nicolas, huile sur toile signée " 3 figures 
" (50 x 40cm)

400 € 600 € 400 €

2641 Peinture "Chat assis" (huile sur panneau 35 x 27cm) 80 € 120 € 80 €

2642 Pierre PAULUS (1881-1959), huile sur toile signée 
"Paysage industriel" (80x100cm)

4000 € 6000 € 4000 €

2643 P. Paulus, huile sur toile signée "Paysage industriel" 
(80x100cm

3000 € 4000 € 3000 €

2644 VAN DEN BOSCH Edouard 1828-1878, huile sur toile 
signée et datée 1878 " Trophée de chasse " (115 x 
82cm)

400 € 600 € 400 €

2645 RATY Albert (1889-1970), huile sur toile "Fermier au 
champs" signé (40x50cm)

800 € 1200 € 800 €

2646 VICTOR JACQUES RENAULT DES GRAVIERS 1884, 
huile sur toile 19e " Femme priant devant un pirate 
" (56 x 46cm, petites restaurations)

500 € 600 € 340 €

2647 DILLENS Albert 1844-1915  huile sur toile signée 
1880 " Soldat" ( 75 x 62cm)

300 € 500 € 300 €

2650 DE HONDECOETER Gillis Claesz 1575/80 -1638,  
huile sur toile monogrammée et datée " Le paradis 
terrestre" (102 x 168cm)

20000 € 30000 € 20000 €

2653 Tableau "Jeunes filles qui dansent" (72x110cm) 1200 € 1600 € 1200 €

2654 Huile sur toile 18ème " Scène romantique" (70 x 
115cm)

400 € 600 € 400 €

2656 Miroir en bois doré de style Louis XV (93x40cm) 60 € 80 € 60 €
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2657 Huile sur toile marouflée sur panneau portrait 
ovale de prélat (36 x 28cm) encadrement en chêne 
sculpté

300 € 400 € 240 €

2659 Icône russe, riza en argent, sous cadre (34x22cm) 300 € 400 € 300 €

2660 Huile sur toile 18e "Arrivée de l'enfant Jésus" 
(53x65cm)

200 € 300 € 160 €

2661 IMPENS Edmond, Gand 1874 "Fillette à la poupée" 
(huile sur toile ovale 64x52cm)

160 € 240 € 100 €

2662 Huile sur panneau ovale 19ème " Portrait " (56 x 
44cm)

200 € 300 € 200 €

2663 Navez F.J Huile sur toile " portrait d'homme" (86 x 
67 cm)

600 € 800 € 600 €

2664 Miroir doré provençal 18e (112x62cm) 1800 € 2200 € 1800 €

2666 Miroir stuqué (100x65cm) 60 € 80 € 10 €

2667 Huile sur toile " Portrait d'élégante à l'oiseau " (85 
x65cm)

200 € 300 € 200 €

2668 Huile sur toile "Portrait de dame 19e" (trouée) 
99x74cm

160 € 240 € 100 €

2669 PLUMMER 1947, huile sur toile signé et daté " 
Portrait de Marie-Caroline T'Serclaes " (82 x 65cm, à 
restaurer)

160 € 240 € 100 €

2670 PAUWELS Ferdinand 1830-1904, huile sur toile 
signée " Portrait du Comte Augustin de Baillet", 
armorié (72 x 60cm)

400 € 600 € 400 €

2671 Portrait d'homme 19ème huile sur toile( 82 x72cm) 40 € 60 € 10 €

2672 Chromo rehaussé " Portrait d'homme décoré " (70 
x 55cm)

80 € 120 € 80 €

2673 Peinture "Portrait de Général" armorié (huile sur 
toile 75 x 57cm)

100 € 160 € 100 €

2674 DE LA BOULAYE Paul 1849-1926, huile sur toile ova-
le " Portrait d'homme " (64 x 52cm)

400 € 600 € 400 €

2675 Huile sur toile ovale " Portrait d'homme " (65 x 
55cm, 1 déchirure)

300 € 400 € 300 €

2676 VERWEE Louis Charles 1832-1882, huile sur pan-
neau signée " Une blessure au genou " (57 x 55cm, 
légère fente sur le panneau d'acajou)

800 € 1200 € 800 €

2677 Miroir en bois de placage et cuivre repoussé, 17ème 
siècle (100x87cm)

1500 € 2000 € 1000 €

2678 Pastel oval signé " Portrait de gentihomme " (48 x 
34cm, carreau cassé)

100 € 160 € 100 €

2679 NISEN  Jean Mathieu huile  sur toile, paire de 
portraits signés" Balthazar de Macar 1840-1913 et 
son épouse Elise Dawans 1846-1913 (70 x 57cm, une 
toile trouée)

140 € 200 € 100 €

2680 Portrait d'un homme de lettres , huile sur toile ma-
rouflée (70 x 48cm)

80 € 120 € 80 €
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2684 Huile sur toile attribuée à Georges Frédéric Ziesel 
" Nature morte au bouquet et au insectes " (36 x 
29cm)

2800 € 3600 € 2500 €

2685 Paire de peintures ovales fin 18e/début 19e "Fleurs" 
(huiles sur toile 80x62cm)

600 € 800 € 600 €

2687 Peinture 17e "fleurs" (40x30cm) 700 € 1000 € 500 €

2688 MIGNON, huile sur toile attribuée à " Fleurs sur une 
table " (58 x 50cm, ancienne restauration)

2000 € 4000 € 2000 €

2689 Maurice Joron (1883-1937), Huile sur toile "La fumée 
du Cardinal", scène d'intérieur (Ht. 48x 58cm)

800 € 1200 € 800 €

2690 Huile sur panneau 17e, atelier de Jérôme Francken 
II " Repas du riche Epulon et du pauvre Lazare " (55 
x 75cm)

6000 € 8000 € 6000 €

2691 SCHOUTEN H.huile sur toile " Paysage aux chevaux 
" signé (80 x 120cm)

600 € 800 € 600 €

2693 Huile sur panneau " Fillette pleurant l'oiseau " (50 x 
40cm)

200 € 300 € 200 €

2694 Miroir début 19e (100x68cm) 200 € 300 € 160 €

2695 Huile sur toile " Puttis " (75 x 120cm) 200 € 400 € 200 €

2696 Huile sur toile 17ème "Portrait de dame", cadre 
d'époque, suiveur de Clouet (24 x 18cm)

600 € 800 € 600 €

2697 HOPPNER John, huile sur toile attribuée à Hoppner 
"Portrait de dame" (75 x 63cm)

1200 € 1800 € 1000 €

2698 Huile sur toile " Scène myhologique " (60 x 70cm) 500 € 700 € 500 €

2699 Küpper, huile sur toile signée " Jeune femme et son 
chien " (75 x 95cm)

140 € 200 € 140 €

2700 Huile sur toile 18ème "Portrait de dame" (68 x 
55cm)

400 € 600 € 400 €

2701 Lot de 2 gravures (Bourse à Londres et Fontaine à 
Madrid) 30 x 40cm

60 € 80 € 40 €

2702 GARTNER Maurice, huile sur toile " Paysage avec 
port et cascade " (56 x 68cm)

800 € 1200 € 800 €

2703 Huile sur panneau "paysage " datée en bas à 
gauche 1657

300 € 400 € 200 €

2704 Huile sur toile 18ème "Portrait de dame" (74 x 
60cm)

600 € 800 € 600 €

2705 Huile sur panneau "La répétition" signée (38x47cm) 1200 € 1400 € 1000 €

2706 Huile sur panneau, 18e/19e "La cuisinière" 
(27x33cm)

600 € 800 € 500 €

2707 Miroir en cuivre repoussé 19e (108 x 70cm) 200 € 300 € 160 €

2708 Deux tableaux "Marines" (huiles sur panneau 
24x20cm)

500 € 700 € 450 €

2710 Huile sur toile réentoilée " Paysage animé de pay-
sans au travail " (93 x 93cm)

600 € 800 € 500 €
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2711 Huile sur toile 19ème "Portrait de jeune fille" (52 x 
45cm)

1200 € 1800 € 1000 €

2712 Paire de tableaux "Scènes romantiques" (huiles sur 
panneau)

1200 € 1500 € 1200 €

2713 Paire d'huiles sur toile " Portraits " 19ème (65 x 
53cm)

600 € 800 € 600 €

2714 BROERMAN Eug. huile sur toile signée "Portrait de 
jeune dame" 1888 (70 x 55cm)

300 € 400 € 200 €

2716 Huile sur toile " Paire de portraits " 19e (73 x 60cm, 
1 troué)

200 € 300 € 160 €

2717 Huile sur toile signée "Paysage animé avec vache 
et berger" (60 x 80cm)

300 € 400 € 300 €

2718 Miroir doré de style Louis XVI (96 x 82cm) 80 € 120 € 50 €

2719 Huile sur panneau 17e "Tête d'apôtre" 300 € 400 € 200 €

2720 Huile sur toile " Lamentation du Christ " suiveur de 
Poussin, variante du 17ème se trouvant au musée 
de Munich (96 x 137cm)

1500 € 1800 € 1500 €

2721 Huile sur toile "Nature morte aux fleurs" signée 
Evrard adèle (72x54cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2722 Huile sur toile marouflée monogrammée "F" entre-
croisé, 19e "Nature morte au panier de fleurs et aux 
pêches" (+/- 65x54cm)

800 € 1200 € 800 €

2723 Deux peintures anciennes ovales signées M. Elias " 
2 personnages " (76 x 60cm)

400 € 500 € 400 €

2724 Miroir en cuivre repoussé 19e (115 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

2726 SCHOUTEN Henry, huile sur toile signée " Les ânes 
à la plage " (65 x 47cm)

400 € 500 € 330 €

2727 Henry Schouten, huile sur toile signée "Sanglier 
attaqué par des chiens" (62x90cm)

600 € 800 € 600 €

2730 Huile sur toile anonyme "Vallée rocheuse dans le 
namurois" (70x100cm)

200 € 300 € 200 €

2731 Huile sur toile signée "Paysage animé sur fonds de 
ruines" (33 x 65cm)

160 € 240 € 100 €

2732 Huile sur cuivre 17e, atelier d'Hans Jordaens III  " 
Laban cherchant les idoles " (27 x 37cm)

2000 € 3000 € 2000 €

2733 Peinture sur toile " Les adieux " (80 x 105cm) 300 € 400 € 300 €

2734 Huile sur toile "Paysage animé avec tour et pont" 
signée Nicolle victor jean (80x102cm)

3000 € 4000 € 1600 €

2735 Peinture sur toile " Nativité " (69 x 145cm) 2000 € 2400 € 2000 €

2738 PASCHAL J. huile sur toiles signée " Berger et mou-
tons" (70 x 115cm)

80 € 120 € 80 €

2739 Peinture d'après Teniers 19ème "Fête villageoise" 
(huile sur panneau 75 x 107cm)

600 € 800 € 600 €

2740 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" (62x50cm) 400 € 600 € 240 €

2741 VAN DYCK Victor, huile sur toile signée " Moise " 
(100 x 60cm)

200 € 300 € 180 €
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2742 Charles LEBON, huile sur toile "Paysage" (petit ren-
foncement) H70cm

300 € 400 € 240 €

2743 Huile sur toile attribuée à Barthelemy van der Helst 
" Enfants morts transportés par des anges " (45 x 
55cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2744 Peinture "Vierge à l'enfant" ancienne école fla-
mande (39 x 22cm)

8000 € 12000 € 7000 €

2745 Huile sur panneau signée " Composition " (125 x 
89cm)

60 € 80 € 10 €

2746 SMOLDERS Paul 1921-1997, huile et fusain sur pa-
pier " Portrait de fillette " signée (72 x 53cm)

200 € 300 € 100 €

2747 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur pan-
neau "composition abstraite"  (NL1928-1999) Cachet 
d'atelier (50x75cm)

100 € 160 € 80 €

2748 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur pan-
neau "composition abstraite"  (NL1928-1999) Cachet 
d'atelier (60x80cm)

100 € 160 € 80 €

2749 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur pan-
neau "composition abstraite"  (NL1928-1999) Cachet 
d'atelier (48x75cm)

100 € 160 € 80 €

2750 Affiche comprenant 9 étiquettes de vin de Bor-
deaux Fronsac signées par Batem,Fabrizio Borri-
ni, Serge Carrère, Stephan Colman, Marc Hardy, 
Midam, Marc N'Guessan, Michel Plessix et Olivier 
Saive 

80 € 120 € 50 €

2751 Devos Pierre Huile sur toile signée. Jeune femme 
de profil. (Ht 100x80)

80 € 120 € 80 €

2754 Carré Regina encadré 50 € 120 € 60 €

2758 Huile sur toile " Esquisse de femme" signé Marie 
Howet (80 x 70cm)

300 € 400 € 300 €

2759 Affiche " Les vignobles de France " par Albert Solon 
(95 x 63cm)

80 € 120 € 50 €

2760 Anne LEJEUNE, huile sur toile signée et datée 1992 
(70x60cm)

40 € 60 € 10 €

2761 A. DRUMAUX, huile sur toile "Bouquet de fleurs" 
signée (80x69cm)

800 € 1200 € 700 €

2762 DOHET, huile sur toile signée "Vue de Namur" 
(40x30cm)

20 € 40 € 10 €

2763 DANDOY Albert 1968, Huile sur panneau signée " 
Carrousel place d'Armes à Namur " (40 x 30cm)

300 € 400 € 300 €

2764 DANDOY Albert, Huile sur panneau signée " Namur 
place Maurice Servais (40 x 30cm)

200 € 300 € 200 €

2765 Eugène COLIGNON 1916, huile sur toile "Vue de 
hameau" (80x60cm)

300 € 400 € 300 €

2766 SCORIEL Jean-Baptiste, huile sur toile "Paysage" 
signé (38x56cm)

100 € 180 € 100 €

2767 DANDOY Albert, huile sur toile "La Lhomme à Ro-
chefort" (40 x 50cm)

140 € 200 € 100 €
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2769 SCORIEL J.B., huile sur toile "Vue de village" 
(40x45cm)

200 € 300 € 160 €

2770 DANDOY Albert 1885-1977, huile sur panneau si-
gnée "Le bon Dieu de pitié" 1929 (34x47cm)

200 € 300 € 180 €

2771 SCORIEL JEAN-BAPTISTE, aquarelle " Rochers en 
bord de Meuse" (32 x 36cm)

80 € 120 € 80 €

2772 P. PERMEKE, huile sur toile "Marine" (69 x 49cm) 200 € 300 € 200 €

2773 Jean-Baptiste SCORIEL, huile sur toile signée 
"Sous-bois" (60x70cm)

120 € 160 € 100 €

2774 Hannon T., Sous bois, aquarelle signée. (60x45cm) 120 € 180 € 80 €

2775 Huile sur toile signée "Vue de la ville" (50 x 32cm) 60 € 80 € 30 €

2776 PRINGELS Leon 1968 huile sur toile "La Maison vue 
du Jardin" (50 x 65 cm)

140 € 200 € 80 €

2777 LOGELAIN Henri, aquarelle "Rue déserte" (55x75cm) 160 € 240 € 160 €

2778 Eugène COLIGNON, huile sur toile "La Meuse et ses 
rochers à Beez" (50x65cm)

400 € 600 € 400 €

2779 DE COENE Joseph 1875-1950, huile sur toile "Verger 
fleuri" (55x65cm)

300 € 400 € 300 €

2780 PRINZ Renée, huile sur toile signée " Bouquet de 
fleurs " (34 x 27cm)

120 € 180 € 80 €

2781 Renée PRINZ, huile sur toile "Vase de fleurs" 
(45x35cm)

60 € 80 € 30 €

2782 Camille BARTHELEMY (1860-1961), huile sur toile 
"Paysage ardennais" (65x80cm)

3000 € 4000 € 3000 €

2783 RATY Albert (1889-1970), huile sur toile "Paysage 
ardennais" (60x72cm)

1200 € 1500 € 1200 €

2784 RATY Albert (1889-1970), huile sur panneau "Pay-
sage ardennais" (50x60cm)

1200 € 1500 € 1200 €

2785 ARNOULD, huile sur toile "Paysage enneigé" (50 x 
70cm)

60 € 80 € 50 €

2786 DAXHELET P. (1905-1993) huile sur panneau "Tahi-
tiennes sur la plage" signée  (Ht 20 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

2787 PERIN Yvonne (1905-1967), huile sur toile "Paysage 
Mosan animé" (60 x 80cm)

100 € 160 € 10 €

2788 Eug. Collignon, huile sur toile "Paysage hivernal" 
(50 x 65cm)

200 € 300 € 200 €

2791 CAMUS, aquarelle signée "Vue de port" (30 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

2792 Gustave CAMUS (1914-1984), aquarelle signée "Ma-
rine" (37 x 45cm)

200 € 300 € 200 €

2793 CANEEL Marcel (1894-1953), huile sur panneau 
"Waillimont, vue sur la vallée de la Vierre" (33 x 
41cm)

200 € 300 € 10 €

2794 Armand JAMAR (1870-1946), huile sur panneau 
signée "Paysage à la ferme" (46 x 37cm)

100 € 160 € 100 €

2795 DE MEUSE E., 1899-1993, huile sur toile signée " 
Bébé " (38 x 46cm)

60 € 80 € 40 €
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2796 Miroir en bois sculpté Louis XVI dessus profil de 
femme (Ht.95 x 47cm)

100 € 160 € 80 €

2797 J. VAN GUCHT, huile sur toile signée "Paysage hi-
vernal" (70x100cm)

200 € 300 € 160 €

2798 Walter STEVENS (1887-1967), huile sur panneau 
"Paysage de campagne" signée (55x60cm)

80 € 120 € 80 €

2799 CAMUS Gustave 1914-1984, huile sur toile signée " 
Portrait de jeune femme " (120 x 56cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2800 RENOIR Achille 1893-1968, huile sur panneau si-
gnée " Tram " (30 x 44cm)

40 € 60 € 30 €

2801 Pierre THEVENET (1870-1937), huile sur panneau 
signée "La Meuse à Anseremme" (33 x 51cm)

200 € 300 € 200 €

2802 Huile sur toile " Portrait " signée (80 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2803 LAENEN Gerard 1967, Huile sur c. signée et datée  " 
Nature morte " (45 x 55cm)

100 € 160 € 50 €

2804 LEGRAND, huile sur panneau signée "Sambre 
sombre" (70 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

2805 Jehan FRISON (1882-1961), huile sur toile "Paysage 
lacustre" signée (50 x 60cm)

140 € 200 € 140 €

2806 JONKMAN, huile sur toile signée et datée 40 "Cours 
d'été" (60x40cm)

80 € 120 € 80 €

2807 Huile sur toile " Pot de fleurs " signé? (60 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

2808 Frans Paul, huile sur toile signée " Le balcon sur la 
mer " (50 x 61cm)

1000 € 1200 € 1000 €

2809 Frans Paul, huile sur toile signée " Riviera " (50 x 
61cm)

800 € 1200 € 800 €

2810 DE BIE Jan, 2 techniques mixtes sur carton signés " 
Nus féminins " (65 x 49cm)

80 € 120 € 40 €

2811 DELMOTTE Marcel (1901-1984), dessin signé "Ceux 
qui savent" (35x25cm)

200 € 400 € 180 €

2812 DEVOS Léon (1897-1974), huile sur toile signée et 
datée 42 "Jeunes étudiants" (1 accident) 70 x 90cm

100 € 160 € 100 €

2813 Tableau signé " Paysage " (40 x 50cm) 160 € 240 € 150 €

2814 Guilherme MARQUES (1887-1960), huile sur toile 
signée "Scène de village du Congo" (54x44cm)

200 € 300 € 160 €

2815 Botty D., huile sur toile signée " Portrait d'homme " 
(60 x 45cm)

200 € 300 € 200 €

2816 Huile sur toile signée "Jardin sur la côte" (40 x 
50cm)

100 € 160 € 100 €

2817 SANDERS, huile sur panneau " Nature morte aux 
fruits " signée à l'arrière Sanders (37 x 50cm)

60 € 80 € 50 €

2818 Hubert MALFAIT, huile sur panneau signée "Vue de 
ferme" (45x60cm)

800 € 1200 € 800 €

2819 BLOMME Alphonse 1889-1979, huile sur toile signée 
" La procession " (68 x 76cm)

160 € 240 € 120 €

2820 DOMERGUE Jean Gabriel 1889-1962, huile sur pan-
neau signée " Femmes nues au ballon " (55 x 46cm)

3000 € 5000 € 3000 €
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2821 Huile sur panneau signée " Namur, quai des Jo-
ghiers " 1986 (40  x 50cm)

20 € 30 € 20 €

2822 Dessin signé. Rue animée. (38x30cm) 60 € 80 € 30 €

2823 J. WETZ, Pélerinage, Huile sur panneau, (42x33 cm) 120 € 180 € 80 €

2824 Léo Guilmard, huile sur panneau "Paysage" (45 x 
37cm)

80 € 120 € 10 €

2825 José Maria Rodriguez De LOSADA (1826-1896), huile 
sur toile signée "Nature morte"  (74 x 100cm)

600 € 800 € 300 €

2827 BOTTIN Camille 1889-1944, huile sur toile signée " 
Vue d'un port " (56 x 76cm)

200 € 300 € 160 €

2828 Eglomisé "Bateaux" (50 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

2829 HAGEMANS Maurice 1852-1917, aquarelle signée " 
Port d'Anvers " (60 x 85cm)

800 € 1200 € 750 €

2830 BOTTIN Camille, 3 huiles sur panneau dont 2 si-
gnées " Vues de port " (21 x 30cm)

120 € 180 € 100 €

2831 BOTTIN Camille 1888-1944, huile sur panneau si-
gnée " Vue d'un port " (30 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

2832 Gouache napolitaine "Eruption de Vésuve" (40 x 
60cm)

500 € 700 € 500 €

2833 FRENNET Lucien 1888-1949, huile sur toile signée " 
Vue d'un port " (56 x 76cm)

300 € 500 € 300 €

2834 BOTTIN Camille 1888-1944, huile sur toile signée " 
Vue d'un port " (40 x 56cm)

180 € 240 € 140 €

2835 Huile sur panneau 19ème "Paysage maritime ani-
mé" (44 x 56cm)

160 € 240 € 100 €

2836 LONDOT Léon 1878-1953 huile sur toile signée " 
Marine" (61 x 65cm)

300 € 500 € 300 €

2837 LONDOT Léon 1878-1953 huile sur toile signée (61 x 
65cm)

300 € 500 € 300 €

2838 Huile sur toile ancienne (42 x 56cm) 500 € 700 € 500 €

2839 Huile sur panneau signée " La promenade " (33 x 
24cm)

140 € 200 € 140 €

2840 BECKER Léon, huile sur panneau attribuée à " Ve-
nise " (35 x 22cm)

300 € 400 € 300 €

2841 VANDERHAEGEN Edouard, huile sur toile signée " 
Homme debout " (52 x 28cm)

160 € 240 € 160 €

2842 Louis ARTAN (1837-1890), huile sur toile signée "Vue 
de mer" (35x55cm)

300 € 500 € 300 €

2843 Constant CLAES (1826-1905), huile sur panneau si-
gnée et datée 1885 "Présentation de la récolte" (36 
x 27cm) bel encadrement en stuc doré ajouré

300 € 400 € 300 €

2844 Huile sur toile monogrammée EC " Chatons dans 
un panier " (24 x 18cm)

100 € 160 € 100 €

2845 Huile sur toile "Clair de lune au moulin" signée 
romain Steppe (40x60cm)

100 € 160 € 50 €
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2846 Huile sur toile 18ème "Paysage lacustre animé au 
crépuscule (42 x 52cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2847 VARENBERGH Jan, huile sur panneau " Jeune 
femme arrosant ses fleurs " (45 x 35cm)

300 € 400 € 260 €

2848 Huile sur panneau " Scène d'intérieur " (40 x 46cm) 200 € 300 € 200 €

2849 DE BOETDEMAER FELIX, huile sur toile signée " 
Falaises en bord Meuse " 7 mai 1870 (35 x 52cm)

200 € 300 € 120 €

2850 HAZLEDINE Alfred 1876-1957, huile sur panneau 
signée " Paysage enneigé " (36 x 60cm)

300 € 500 € 300 €

2851 SCHOTEL Petrus Johannes  1808-18665 huile sur 
panneau signée (partiellement effacée) " Bateaux 
en mer (24 x 30cm à restaurer)

200 € 400 € 200 €

2852 Servaes Albert-1939- "Portrait de jeune moine" 
fusain 90x75cm

400 € 600 € 400 €

2854 DELMOTTE Marcel (1901-1984), dessin signé "Les 
filles de Loth" (déchirure) 50x72cm

300 € 500 € 260 €

2855 J. MAINGIE, Paire d' aquarelles. Signées, 1905. 
(24x18cm)

120 € 180 € 80 €

2856 René de BAUGNIES, huile sur toile signée "Boeuf"  
(35 x 50cm)

140 € 200 € 80 €

2857 H. BAERT, huile sur panneau signée et datée 1845 
"Chèvres" (27 x 35cm)

400 € 600 € 400 €

2858 PERLBERG F., huile sur panneau signée "Scène 
campagnarde" (45 x 30cm)

100 € 160 € 100 €

2859 COOMANS Auguste " Moutons " (30 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

2860 Georges CALVES (1848-1923), huile sur toile signée 
"Paysane sur son âne" (32 x 46cm)

140 € 200 € 120 €

2861 Huile sur panneau signée L. BOCHARD "Le moulin 
à Houyet"  (37x28cm)

140 € 200 € 100 €

2862 Huile sur toile vers 1900 "Poules, canards et oies" 
(27 x 41cm)

60 € 80 € 60 €

2863 Huile sur toile 19ème "Berger et ses moutons" (30 
x 38cm)

30 € 50 € 30 €

2864 Huile sur panneau ancienne " Scène de cabaret" 
(38 x 46cm)

200 € 300 € 140 €

2865 Ecole impressionniste, huile sur toile (56x46cm) 60 € 80 € 50 €

2866 Huile sur panneau " Bord de rivière " école hol-
landaise, trace de signatue HA pour Henri Van 
Asshe(?) deuxième moitié du 18ème 

500 € 600 € 500 €

2868 Huile sur toile "vaches, chèvre, âne" (50x65cm) 800 € 1200 € 750 €

2871 Huile sur panneau école de Verboeckhoven 
"Vaches au pré" (40 x 50cm)

300 € 400 € 200 €

2872 Arthur DE WAERHERT (1881-1944), huile sur pan-
neau signée "Moutons et bélier" (30 x 50cm) bel 
encadrement doré

300 € 400 € 300 €

2873 Huile sur toile vers 1900 restauration " Le printemps 
" (108 x 45cm)

300 € 400 € 220 €
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2874 VAN NUFFEL Georges, huile sur toile signée " Dans 
l'atelier de l'artiste " (55 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

2875 Huile sur panneau "Mère et enfants" signée à l'ar-
rière johannes cornelis  Mertz (35x27cm)

600 € 800 € 240 €

2876 Huile sur panneau signée et datée "Nature morte 
aux fruits" (28 x 36cm)

100 € 160 € 100 €

2877 Huile sur toile signée " Nature morte au vase ren-
versé " (40 x 50cm)

80 € 120 € 80 €

2878 BUELENS Félix 1850-1921, huile sur panneau " Na-
ture morte aux oranges " (41 x 34cm)

140 € 200 € 120 €

2879 Fusain signé "Nu féminin" (65 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2880 MAES Jacques 1905-196 , huile sur toile signée " 
Portrait de jeune fille " (90 x 70cm)

300 € 400 € 240 €

2881 VAN LEEMPUTTEN, huile sur panneau signée 
"Scène de vie" (30 x 40cm)

300 € 400 € 240 €

2883 LAUDY Jean (1877-1956),huile sur toile signée "Por-
trait de jeune homme" (80x60cm)

200 € 300 € 180 €

2884 COROT, huile sur toile signée "Couple au bord de 
lac" (55 x 65cm)

80 € 120 € 80 €

2885 GAUDFROY Fernand (1885-1964), huile sur toile 
"Portrait armorié de jeune femme" datée 1932 (80 
x 70cm)

140 € 200 € 100 €

2886 ANGERMEYER, huile sur toile signé " Nu " (80 x 
65cm)

500 € 600 € 500 €

2887 Paysage boisé avec étang (32 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2889 JV HERMANS, Barque, Huile sur toile signée (45 x 
35 cm) 

200 € 300 € 180 €

2890 VAN MENS Isidore 1890-1985, huile sur toile si-
gnée et datée 1932 " Ruelle de Tunis " (46 x 34cm, 
manque et à restaurer)

600 € 800 € 600 €

2891 Apol Armand - Huile sur toile " portrait de Juliette" 
66 x 52 cm

260 € 360 € 200 €

2894 Huile sur toile Italie 19ème " Réception papale " (70 
x 56cm)

100 € 160 € 80 €

2895 DECONINCK Louis, huile sur panneau signée " Vase 
aux fleurs " (60 x 46cm)

80 € 120 € 80 €

2896 Portrait de Pierre Jean Wouters, médecin de la 
garde civique de Gand, d'après Charles Picqué 1834 
(huile sur toile 80 x 66cm)

100 € 160 € 50 €

2897 Huile sur toile "Jeune femme" dans un bel encadre-
ment 19e (dimensions intérieures 68x90cm)

200 € 300 € 200 €

2898 Huile sur panneau " Elegante et son chien " daté 
1869 (73 x 52cm)

400 € 600 € 300 €

2899 Paire de portraits 19e (huiles sur toile 75x60cm) 400 € 600 € 400 €

2900 Huile sur toile " Portrait de dame " 18e (76 x 61cm) 600 € 800 € 500 €

2901 Huile sur toile " Portrait de gentilhomme " (75 x 
65cm)

200 € 300 € 200 €
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2874 VAN NUFFEL Georges, huile sur toile signée " Dans 
l'atelier de l'artiste " (55 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

2875 Huile sur panneau "Mère et enfants" signée à l'ar-
rière johannes cornelis  Mertz (35x27cm)

600 € 800 € 240 €

2876 Huile sur panneau signée et datée "Nature morte 
aux fruits" (28 x 36cm)

100 € 160 € 100 €

2877 Huile sur toile signée " Nature morte au vase ren-
versé " (40 x 50cm)

80 € 120 € 80 €

2878 BUELENS Félix 1850-1921, huile sur panneau " Na-
ture morte aux oranges " (41 x 34cm)

140 € 200 € 120 €

2879 Fusain signé "Nu féminin" (65 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2880 MAES Jacques 1905-196 , huile sur toile signée " 
Portrait de jeune fille " (90 x 70cm)

300 € 400 € 240 €

2881 VAN LEEMPUTTEN, huile sur panneau signée 
"Scène de vie" (30 x 40cm)

300 € 400 € 240 €

2883 LAUDY Jean (1877-1956),huile sur toile signée "Por-
trait de jeune homme" (80x60cm)

200 € 300 € 180 €

2884 COROT, huile sur toile signée "Couple au bord de 
lac" (55 x 65cm)

80 € 120 € 80 €

2885 GAUDFROY Fernand (1885-1964), huile sur toile 
"Portrait armorié de jeune femme" datée 1932 (80 
x 70cm)

140 € 200 € 100 €

2886 ANGERMEYER, huile sur toile signé " Nu " (80 x 
65cm)

500 € 600 € 500 €

2887 Paysage boisé avec étang (32 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2889 JV HERMANS, Barque, Huile sur toile signée (45 x 
35 cm) 

200 € 300 € 180 €

2890 VAN MENS Isidore 1890-1985, huile sur toile si-
gnée et datée 1932 " Ruelle de Tunis " (46 x 34cm, 
manque et à restaurer)

600 € 800 € 600 €

2891 Apol Armand - Huile sur toile " portrait de Juliette" 
66 x 52 cm

260 € 360 € 200 €

2894 Huile sur toile Italie 19ème " Réception papale " (70 
x 56cm)

100 € 160 € 80 €

2895 DECONINCK Louis, huile sur panneau signée " Vase 
aux fleurs " (60 x 46cm)

80 € 120 € 80 €

2896 Portrait de Pierre Jean Wouters, médecin de la 
garde civique de Gand, d'après Charles Picqué 1834 
(huile sur toile 80 x 66cm)

100 € 160 € 50 €

2897 Huile sur toile "Jeune femme" dans un bel encadre-
ment 19e (dimensions intérieures 68x90cm)

200 € 300 € 200 €

2898 Huile sur panneau " Elegante et son chien " daté 
1869 (73 x 52cm)

400 € 600 € 300 €

2899 Paire de portraits 19e (huiles sur toile 75x60cm) 400 € 600 € 400 €

2900 Huile sur toile " Portrait de dame " 18e (76 x 61cm) 600 € 800 € 500 €

2901 Huile sur toile " Portrait de gentilhomme " (75 x 
65cm)

200 € 300 € 200 €

2902 Huile sur toile "Portrait de dame" 19ème, signé en 
haut à droite (110x81cm)

200 € 300 € 140 €

2903 de Cartier F.1706, pastel signé " Cupidon " (60 x 
50cm, vitre brisée)

300 € 360 € 300 €

2904 F. DE CARTIER, pastel signé et daté 1706 "Général 
prussien" (62x50cm)

300 € 400 € 300 €

2905 Huile sur toile " Portrait de dame " 19e (55 x 46cm) 100 € 160 € 80 €

2906 VAN DYCK Victor, huile sur toile attribuée " Portrait 
" (58 x 39cm)

100 € 200 € 80 €

2907 Huiilel sur toile 19ème " Portrait de dame" (45 x 
34cm)

140 € 200 € 80 €

2908 Peinture monogrammée "Fillettes à la poupée" 
(huile sur toile 70x50cm)

200 € 300 € 160 €

2909 VAN DYCK Victor, huile sur toile attribuée " Portrait 
" (47 x 36cm)

120 € 240 € 100 €

2910 Huile sur toile XVIIIe " Portrait d'homme sous Louis 
XVI " (41 x 33,5cm)

300 € 400 € 300 €

2911 Huile sur toile 19ème " Le repos du gentilhomme" 
(20 x 23cm)

200 € 300 € 200 €

2912 Huile sur panneau " Portrait d'homme " signé (30 x 
25cm)

100 € 160 € 50 €

2913 Huile sur toile 19e " Portrait d'homme " (32 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

2914 Huile sur toile " Portrait d'homme en armure " 
XVIIIème (49 x 39cm)

400 € 600 € 400 €

2915 Huile sur panneau 18ème " Homme en prière" (32 x 
25cm)

200 € 300 € 200 €

2916 Huile sur panneau "scène de famille". 19ème. 
(31x24cm)

140 € 200 € 100 €

2921 Niset E., huile sur toile signée " Portrait d'homme " 
(57 x 45cm)

60 € 80 € 60 €

2922 FRANCKEN Frans huile sur cuivre 17ème,  attribuée 
à F.Francken " Vierge à l'enfant "  (22 x 17cm)

1000 € 1500 € 800 €

2923 Huile sur toile "Portrait d'ecclésiastique" 
(100x67cm)

200 € 300 € 200 €

2924 Peinture sur toile " Le dîner de César " (75 x 95cm) 1500 € 1800 € 1500 €

2925 Huile sur toile 19ème " Vierge à l'enfant" (98 x 
78cm)

300 € 400 € 300 €

2926 Huile sur toile ancienne "Maternité" (110 x 80cm) 600 € 800 € 500 €

2927 Huile sur cuivre 17ème " Scène religieuse" (45 x 
35cm)

300 € 500 € 300 €

2928 Tableau religieux (37 x 42cm) 240 € 300 € 240 €

2929 Vinck 1871, huile sur toile signée " Buste du Christ " 
(70 x 52cm)

160 € 240 € 160 €

2930 Huile sur toile " Portrait de saint' (105 x 83cm) 160 € 240 € 160 €
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2931 Huile sur panneau 17e " Nativité " (80 x 62cm) 500 € 700 € 500 €

2932 Huile sur panneau " Scène biblique " (76 x 110cm, 
importante restauration)

400 € 500 € 360 €

2933 Huile sur toile " Vierge à l'enfant " (54 x 46cm, 
accident)

200 € 300 € 200 €

2934 Huile sur toile 19ème " Vierge" (41 x 33cm) 300 € 400 € 300 €

2935 Huile sur panneau "Le trône de la Grâce" 
(77x107cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2936 Huile sur toile "Vierge" (115x89cm) 1200 € 1600 € 1200 €

2937 Huile sur toile ancienne " Nativité " (40 x 30cm) 200 € 300 € 60 €

2938 VAN DER PLAETSEN, huile sur panneau attribuée à 
" Scène de croisade " (23 x 27cm)

200 € 300 € 200 €

2939 VAN BELLEGHEM Jos (1894-1970), huile sur toile 
"Dunes à la Mer du Nord" (70 x 80cm)

100 € 200 € 10 €

2940 Jules GHOBERT (1881-1978), huile sur toile "Avenue 
animée" signée (60x80cm)

100 € 160 € 100 €

2941 DESMARQUAIS Charles Hippolyte (1823-1910), huile 
sur panneau "Sous-bois avec linge mis à sècher" 
(27 x 40cm) 

200 € 300 € 160 €

2942 HAGEMANS Maurice (1852-1917), gouache signée 
"Berger et son troupeau" (16 x 26cm)

40 € 60 € 40 €

2943 Peinture 19ème "Couple et carriole" (24 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

2944 HUYGENS Léon 1876-1918, huile sur toile marouflée 
sur panneau " Paysage de campagne " (25 x 35cm)

60 € 80 € 60 €

2945 Huile sur toile " Fumeur de pipe" (27 x 21cm, an-
ciennes restaurations)

80 € 120 € 70 €

2946 Huile sur panneau signée " Nature morte " XXème 
(25 x 20cm)

60 € 80 € 10 €

2947 Huile sur toile " Le berger Alois et Galatée " (32 x 
48cm)

200 € 300 € 200 €

2948 Huile sur panneau "Scène de taverne" (20x17cm) 200 € 300 € 200 €

2949 KEGELJAN, huile sur carton signée " Vue de village 
" (25 x 34cm)

140 € 200 € 100 €

2950 Huile sur panneau monogrammée "Vaches et 
moutons" (22 x 28cm)

300 € 400 € 240 €

2951 Huile sur panneau fin 17e "Saint Jean-Baptiste" 
(25x34cm)

300 € 400 € 300 €

2952 VERBOECHOVEN Eugène, dessin signé " Chèvre " 
(8 x 12cm)

100 € 140 € 100 €

2953 Huile sur panneau "Portrait mentaliste", 19ème 
siècle (26x19cm)

50 € 70 € 50 €

2954 Charles DELPORTE (1928-2012), huile sur toile ma-
rouflée sur panneau "Portrait de jeune femme" ou 
Apparition (40x30cm)

140 € 200 € 80 €

2955 BASTIEN Alfred 1873-1955, huile sur panneau signée 
" Homme en foret " (33 x 24cm)

80 € 120 € 50 €
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2931 Huile sur panneau 17e " Nativité " (80 x 62cm) 500 € 700 € 500 €

2932 Huile sur panneau " Scène biblique " (76 x 110cm, 
importante restauration)

400 € 500 € 360 €

2933 Huile sur toile " Vierge à l'enfant " (54 x 46cm, 
accident)

200 € 300 € 200 €

2934 Huile sur toile 19ème " Vierge" (41 x 33cm) 300 € 400 € 300 €

2935 Huile sur panneau "Le trône de la Grâce" 
(77x107cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2936 Huile sur toile "Vierge" (115x89cm) 1200 € 1600 € 1200 €

2937 Huile sur toile ancienne " Nativité " (40 x 30cm) 200 € 300 € 60 €

2938 VAN DER PLAETSEN, huile sur panneau attribuée à 
" Scène de croisade " (23 x 27cm)

200 € 300 € 200 €

2939 VAN BELLEGHEM Jos (1894-1970), huile sur toile 
"Dunes à la Mer du Nord" (70 x 80cm)

100 € 200 € 10 €

2940 Jules GHOBERT (1881-1978), huile sur toile "Avenue 
animée" signée (60x80cm)

100 € 160 € 100 €

2941 DESMARQUAIS Charles Hippolyte (1823-1910), huile 
sur panneau "Sous-bois avec linge mis à sècher" 
(27 x 40cm) 

200 € 300 € 160 €

2942 HAGEMANS Maurice (1852-1917), gouache signée 
"Berger et son troupeau" (16 x 26cm)

40 € 60 € 40 €

2943 Peinture 19ème "Couple et carriole" (24 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

2944 HUYGENS Léon 1876-1918, huile sur toile marouflée 
sur panneau " Paysage de campagne " (25 x 35cm)

60 € 80 € 60 €

2945 Huile sur toile " Fumeur de pipe" (27 x 21cm, an-
ciennes restaurations)

80 € 120 € 70 €

2946 Huile sur panneau signée " Nature morte " XXème 
(25 x 20cm)

60 € 80 € 10 €

2947 Huile sur toile " Le berger Alois et Galatée " (32 x 
48cm)

200 € 300 € 200 €

2948 Huile sur panneau "Scène de taverne" (20x17cm) 200 € 300 € 200 €

2949 KEGELJAN, huile sur carton signée " Vue de village 
" (25 x 34cm)

140 € 200 € 100 €

2950 Huile sur panneau monogrammée "Vaches et 
moutons" (22 x 28cm)

300 € 400 € 240 €

2951 Huile sur panneau fin 17e "Saint Jean-Baptiste" 
(25x34cm)

300 € 400 € 300 €

2952 VERBOECHOVEN Eugène, dessin signé " Chèvre " 
(8 x 12cm)

100 € 140 € 100 €

2953 Huile sur panneau "Portrait mentaliste", 19ème 
siècle (26x19cm)

50 € 70 € 50 €

2954 Charles DELPORTE (1928-2012), huile sur toile ma-
rouflée sur panneau "Portrait de jeune femme" ou 
Apparition (40x30cm)

140 € 200 € 80 €

2955 BASTIEN Alfred 1873-1955, huile sur panneau signée 
" Homme en foret " (33 x 24cm)

80 € 120 € 50 €

2956 Dessin "Portrait de jeune homme" (21 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

2957 DANDOY Auguste (1839-1893), huile sur panneau " 
Paysage " (26 x 34cm)

80 € 120 € 60 €

2958 PORTENART, huile sur toile signée "Paysage rural" 
(15 x 21cm)

60 € 80 € 50 €

2959 Chromo " Scène de vie " (20 x 18cm) 20 € 40 € 10 €

2960 Huile sur panneau "Scène féodale" (20 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

2961 HOWET MARIE, huile sur panneau signée (40 x 
30cm)

140 € 200 € 140 €

2962 Jean COCTEAU (1889-1963) lithographie couleur 
originale "Jeune fille au masque" (22x15cm)

160 € 240 € 160 €

2963 Jean COCTEAU (1889-1963) lithographie couleur 
originale "Les aristocrates" 1956 (22x15cm)

160 € 240 € 160 €

2964 HENNEBICQ André, huile sur panneau signé 
(27x18cm)

140 € 200 € 80 €

2965 Hubert MALFAIT, fusain signé "La femme" 
(20x12cm)

100 € 160 € 100 €

2966 Huile sur panneau signée? "Scène de vie" (23 x 
18cm)

300 € 400 € 240 €

2967 Marie HOWET, aquarelle "Fenêtre avec rideaux" (30 
x 20cm)

160 € 240 € 160 €

2968 Aquarelle abstraite, signature illisible (14x20cm) 30 € 50 € 10 €

2969 Huile sur panneau abîmée " Chiots et appats " (14 
x 26cm)

40 € 60 € 10 €

2970 Huile sur toile 17e "Buveur" (20x18cm) 400 € 600 € 400 €

2971 DEPASSE Mady, huile sur cuivre signée " Bouquet " 
(50 x 40cm)

60 € 80 € 50 €

2972 Marcel DELMOTTE (1901-1984), technique mixte 
signée et datée 1972 "Portrait de Chinoise" (70 x 
50cm)

600 € 800 € 600 €

2974 Isidore Verheyden- Huile sur panneau " fermette" 
40 x 25 cm

100 € 160 € 100 €

2975 Huile sur panneau monogrammée "Moutons au 
repos" (17 x 24cm)

300 € 400 € 240 €

2976 Léon NAVEZ, huile sur panneau signée et datée 
1926 "Cour de ferme" (25 x 34cm)

80 € 120 € 80 €

2977 Jules MONGE, huile sur toile "Portrait de bourgeois" 
(41x27cm)

100 € 160 € 80 €

2978 RATY Albert (1889-1970), aquarelle signée "Ruelle 
de Village" (23x31cm)

140 € 180 € 120 €

2979 Peinture à restaurer "Paysage aux moutons" (huile 
sur panneau 28 x 28cm)

80 € 120 € 40 €

2980 Huile sur panneau "Enfant jouant" (24x18cm) 120 € 180 € 100 €

2982 KADAR BELA, dessin couleur au crayon signé et 
daté 1935 (30x23cm)

300 € 400 € 260 €
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2983 Louis CLESSE, huile sur panneau signée "Forêt de 
Soignes"  (45x65cm)

160 € 240 € 120 €

2984 POTIER Maurice, huile sur toile signée "Au litoral" 
(24x18cm)

40 € 60 € 40 €

2985 Huile sur toile "Scène de genre" (26 x 37cm) 100 € 160 € 80 €

2987 SCHOUTEN Henry, huile sur panneau " Vaches " (18 
x 32cm)

100 € 160 € 100 €

2988 Gravure offset de James Ensor (16x21cm) 60 € 80 € 10 €

2989 Aquarelle italienne " Paysage animé avec ruines " 
(13 x 19cm)

80 € 120 € 50 €

2990 Huile sur cuivre " Scène d'intérieur " (20 x 27cm) 100 € 160 € 100 €

2991 HAGEMANS Maurice 1852-1917, huile sur panneau 
signée " Vache au champs " (16 x 21cm)

200 € 300 € 140 €

2992 HAGEMANS Maurice 1852-1917, aquarelle signée et 
datée 1893 " La blanche " (24 x 16cm)

120 € 180 € 100 €

2993 HAGEMANS Maurice 1852-1917, aquarelle signée " A 
la Panne " (15 x 29cm)

200 € 300 € 160 €

2994 BOTTIN Camille 1888-1944, huile sur panneau si-
gnée " Vue de Notre-Dame à Paris " (30 x 20cm)

100 € 160 € 100 €

2995 François VANDERVERDONK, huile sur panneau 
signée "Moutons en bergerie" (18x26cm)

200 € 300 € 160 €

2996 FELIX Jean-Pierre, huile sur panneau signée " 
Homme à la rose " (23 x 24cm)

300 € 500 € 300 €

2997 BOUDEWIJNS ADRIAAN FRANS 1644-1711, huile 
sur panneau attribuée à " Paysages animés " (30 x 
38cm)

2000 € 3000 € 2000 €

2998 Emile BAES (1879-1953), aquarelle signée et datée 
1913 "Cléopâtre" (32 x 21cm)

600 € 800 € 550 €

2999 Boilly Louis-Léopold 1761-1845, huile sur panneau 
attribuée à Boilly " Portrait d'un conventionnel " (28 
x 22cm)

800 € 1200 € 600 €

3001 Tapisserie signée Jean Lurçat (115x175cm) "Le 
buffet"

300 € 400 € 300 €

3002 Albert RIEGER (1834-1905), huile sur toile "Vue de 
chalet près d'une cascade" (101x74cm)

2000 € 3000 € 1200 €

3003 MEUNIER C., etude d'homme attribué à (28 x 
20cm)

100 € 160 € 100 €

3004 DE CRAYER Gaspard 1584-1669, huile sur panneau 
mongrammée DG 1645 " Résurrection " ancien 
cachet de collection au dos (19 x 15cm, petite fente 
au panneau)

600 € 800 € 600 €

3005 Huile sur panneau " Maternité " (21 x 20cm) 60 € 80 € 60 €

3006 J.F. BOUCHOR, huile sur panneau signée "Au pays 
bigauden" (16x23cm)

100 € 160 € 80 €

3007 Huile sur panneau portrait de Gentilhomme daté 
1752 à l'arrière ( 24 x 18cm, éclats)

300 € 400 € 240 €

3008 Huile sur toile "Scène galante" (35x27cm) 60 € 80 € 60 €
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2983 Louis CLESSE, huile sur panneau signée "Forêt de 
Soignes"  (45x65cm)

160 € 240 € 120 €

2984 POTIER Maurice, huile sur toile signée "Au litoral" 
(24x18cm)

40 € 60 € 40 €

2985 Huile sur toile "Scène de genre" (26 x 37cm) 100 € 160 € 80 €

2987 SCHOUTEN Henry, huile sur panneau " Vaches " (18 
x 32cm)

100 € 160 € 100 €

2988 Gravure offset de James Ensor (16x21cm) 60 € 80 € 10 €

2989 Aquarelle italienne " Paysage animé avec ruines " 
(13 x 19cm)

80 € 120 € 50 €

2990 Huile sur cuivre " Scène d'intérieur " (20 x 27cm) 100 € 160 € 100 €

2991 HAGEMANS Maurice 1852-1917, huile sur panneau 
signée " Vache au champs " (16 x 21cm)

200 € 300 € 140 €

2992 HAGEMANS Maurice 1852-1917, aquarelle signée et 
datée 1893 " La blanche " (24 x 16cm)

120 € 180 € 100 €

2993 HAGEMANS Maurice 1852-1917, aquarelle signée " A 
la Panne " (15 x 29cm)

200 € 300 € 160 €

2994 BOTTIN Camille 1888-1944, huile sur panneau si-
gnée " Vue de Notre-Dame à Paris " (30 x 20cm)

100 € 160 € 100 €

2995 François VANDERVERDONK, huile sur panneau 
signée "Moutons en bergerie" (18x26cm)

200 € 300 € 160 €

2996 FELIX Jean-Pierre, huile sur panneau signée " 
Homme à la rose " (23 x 24cm)

300 € 500 € 300 €

2997 BOUDEWIJNS ADRIAAN FRANS 1644-1711, huile 
sur panneau attribuée à " Paysages animés " (30 x 
38cm)

2000 € 3000 € 2000 €

2998 Emile BAES (1879-1953), aquarelle signée et datée 
1913 "Cléopâtre" (32 x 21cm)

600 € 800 € 550 €

2999 Boilly Louis-Léopold 1761-1845, huile sur panneau 
attribuée à Boilly " Portrait d'un conventionnel " (28 
x 22cm)

800 € 1200 € 600 €

3001 Tapisserie signée Jean Lurçat (115x175cm) "Le 
buffet"

300 € 400 € 300 €

3002 Albert RIEGER (1834-1905), huile sur toile "Vue de 
chalet près d'une cascade" (101x74cm)

2000 € 3000 € 1200 €

3003 MEUNIER C., etude d'homme attribué à (28 x 
20cm)

100 € 160 € 100 €

3004 DE CRAYER Gaspard 1584-1669, huile sur panneau 
mongrammée DG 1645 " Résurrection " ancien 
cachet de collection au dos (19 x 15cm, petite fente 
au panneau)

600 € 800 € 600 €

3005 Huile sur panneau " Maternité " (21 x 20cm) 60 € 80 € 60 €

3006 J.F. BOUCHOR, huile sur panneau signée "Au pays 
bigauden" (16x23cm)

100 € 160 € 80 €

3007 Huile sur panneau portrait de Gentilhomme daté 
1752 à l'arrière ( 24 x 18cm, éclats)

300 € 400 € 240 €

3008 Huile sur toile "Scène galante" (35x27cm) 60 € 80 € 60 €

3009 Albert DILLENS, huile sur toile signée et datée 1869 
"Scène d'intérieur" (28x24cm)

200 € 300 € 200 €

3010 HENNO Louis, huile sur panneau signée "Autopor-
trait" 67

80 € 120 € 80 €

3011 Huile sur cuivre, peinture religieuse 17ème " Vierge 
à l'enfant dans un parc fleuri avec archanges et 
musiciens" (28 x 41cm)

6000 € 8000 € 6000 €

3012 Huile sur panneau signée Battino " Homme assis 
sur une chaise " (25 x 16cm)

200 € 300 € 200 €

3013 Gouache ancienne " Promeneurs au pied de la 
cascade (20 x 25cm)

80 € 120 € 80 €

3014 Peinture signée "Canal et maison" (32x24cm) 60 € 80 € 40 €

3015 Brozik " huile sur panneau " Portrait de dame " (20 
x 16cm)

500 € 700 € 500 €

3016 Huile sur panneau 19ème "Jeune femme dans son 
intérieur avec 1 chat et 1 oiseau" (34 x 26cm)

160 € 240 € 100 €

3019 Eug. COLLIGNON, lot de 2 peintures signées (huiles 
sur panneau) 15 x 25cm

100 € 160 € 100 €

3020 Eugène COLLIGNON, huile sur carton "Paysage 
d'hiver" (25x17cm)

200 € 300 € 200 €

3021 JB Scoriel, huile sur panneau signée "Les foins" (22 
x 26cm)

100 € 160 € 100 €

3022 SCHOUTEN HENRY, huile sur toile signée " Cavalier 
et chevaux " (24 x 32cm)

100 € 160 € 100 €

3023 Guy CAMBIER, huile sur panneau signée "Balade 
en forêt" (20 x 25cm)

100 € 160 € 100 €

3024 Ecole italienne 17ème, ancienne attribution à F.A. 
Parmigiano "Vierge à l'enfant" (29.5 x 25.5cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3025 BACKER E., technique mixte " Jeune femme au 
bord de la mer " (20 x 15cm)

140 € 200 € 120 €

3026 NELIS Emile, huile sur panneau "Portrait de jeune 
espagnole" (20x15cm)

80 € 120 € 80 €

3027 G. FLASSCHOEN, huile sur panneau "Scène de 
genre" signée (24x17cm)

60 € 80 € 20 €

3028 VERZIJL JAN FRANSE, huile sur toile " 17e " Marine " 
(24 x 18cm)

120 € 160 € 120 €

3029 Huile sur panneau signée "Scène de camp militaire 
de 1851" (30x50cm)

100 € 160 € 80 €

3030 Huile sur toile " Portrait " (28 x 21cm,à restaurer) 60 € 80 € 40 €

3031 Huile sur panneau "Nature morte" signée 
(16x26cm)

40 € 60 € 20 €

3032 Félicien ROPS, affiche pour "Rimes de joie" 1881, 
eau-forte et pointe sèche (14.7x19cm)

200 € 300 € 200 €

3035 MADYOL Jacques (1871-1950), huile sur toile signée 
"Vieux puits en Provence" (60 x 80cm)

140 € 200 € 140 €

3036 VAN MIERLO Eugène 1880-1972 huile sur toile 
signée (74 x 95cm)

300 € 500 € 300 €
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3037 ENSOR James, dessin aquarellé signé (20x13cm) 
"Pendu sur fond de cour de prison"

1500 € 2000 € 1000 €

3038 Peinture sur cuivre "Portrait de l'empereur du 
Japon" (Ø18cm)

50 € 70 € 50 €

3039 BODEMANN WILLEM 1806-1880, huile sur panneau 
signée " Paysage fluvial animé sous fond de ruines 
" (15 x 21cm)

650 € 950 € 550 €

3040 Pastel " Portrait d'enfant " (Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

3041 Huile sur panneau "Paysage animé" (25x27cm) 100 € 160 € 100 €

3043 Huile sur panneau " Portrait d'ancêtre " (32 x 22cm) 60 € 90 € 30 €

3044 Huile sur panneau 19e "Promeneur" (25x15cm) 20 € 30 € 20 €

3045 PARSTER H., huile sur toile signée "Paysage" (15 x 
35cm)

80 € 120 € 40 €

3046 DEMEYER Maurice, huile sur panneau signée " vue 
d'un lac et maison " (31 x 46cm)

200 € 300 € 200 €

3047 KAULBACH Hermann, huile sur panneau " Der 
Liebesbrief (la lettre d'amour)" (26,5 x 19,5cm)

600 € 800 € 400 €

3048 VAN DYCK Victor, huile sur panneau attribué " Por-
trait " (26 x 21cm)

80 € 120 € 40 €

3052 G.H. BREITNER, huile sur panneau attribuée à 
Breitner "Maréchal Ferrant" (27x35cm)

600 € 800 € 600 €

3053 Gravure "Rue de Paris" signée Maurice UTRILLO 
(23x18cm)

40 € 60 € 10 €

3054 Jan VAN BEERS, huile sur toile signée "Jeune 
femme" Paris 1879 (25x18cm)

200 € 300 € 160 €

3055 AR JAMAR, huile sur panneau signée "Moulin à 
eau" (46x38cm)

60 € 80 € 10 €

3056 BINJÉ F.1835-1900, huile sur panneau signée " Pay-
sage avec étang " (25 x 34cm)

100 € 180 € 90 €

3057 2 huiles sur panneaux (12x16cm) et une technique 
mixte (8x10cm) signée Henri Meuwis (1870-1935)

100 € 160 € 40 €

3058 Huile sur toile signée "Le départ" (29 x 36cm) 300 € 400 € 300 €

3059 Dessin "Temple de Tivoli" (35 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3060 Paire de peintures religieuses 18ème, huile sur 
panneau (32 x 25cm)

240 € 300 € 180 €

3061 Dessin sanguine 18e "Jeune fille" 100 € 160 € 100 €

3062 WIERTZ Antoine, huile sur panneau monogram-
mée A.W "Homme décapité" (35 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

3063 Angelina DRUMAUX, huile sur panneau signée 
"Bouquet de roses" (34x26cm)

300 € 400 € 300 €

3064 René GUIETTE, aquarelle "Composition sans titre"  
signée et datée (19)20 (51x40cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3066 Ernest ROCHER, cachet d'atelier, huile sur toile 
"Vase de fleurs" (36x20cm)

80 € 120 € 30 €
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3037 ENSOR James, dessin aquarellé signé (20x13cm) 
"Pendu sur fond de cour de prison"

1500 € 2000 € 1000 €

3038 Peinture sur cuivre "Portrait de l'empereur du 
Japon" (Ø18cm)

50 € 70 € 50 €

3039 BODEMANN WILLEM 1806-1880, huile sur panneau 
signée " Paysage fluvial animé sous fond de ruines 
" (15 x 21cm)

650 € 950 € 550 €

3040 Pastel " Portrait d'enfant " (Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

3041 Huile sur panneau "Paysage animé" (25x27cm) 100 € 160 € 100 €

3043 Huile sur panneau " Portrait d'ancêtre " (32 x 22cm) 60 € 90 € 30 €

3044 Huile sur panneau 19e "Promeneur" (25x15cm) 20 € 30 € 20 €

3045 PARSTER H., huile sur toile signée "Paysage" (15 x 
35cm)

80 € 120 € 40 €

3046 DEMEYER Maurice, huile sur panneau signée " vue 
d'un lac et maison " (31 x 46cm)

200 € 300 € 200 €

3047 KAULBACH Hermann, huile sur panneau " Der 
Liebesbrief (la lettre d'amour)" (26,5 x 19,5cm)

600 € 800 € 400 €

3048 VAN DYCK Victor, huile sur panneau attribué " Por-
trait " (26 x 21cm)

80 € 120 € 40 €

3052 G.H. BREITNER, huile sur panneau attribuée à 
Breitner "Maréchal Ferrant" (27x35cm)

600 € 800 € 600 €

3053 Gravure "Rue de Paris" signée Maurice UTRILLO 
(23x18cm)

40 € 60 € 10 €

3054 Jan VAN BEERS, huile sur toile signée "Jeune 
femme" Paris 1879 (25x18cm)

200 € 300 € 160 €

3055 AR JAMAR, huile sur panneau signée "Moulin à 
eau" (46x38cm)

60 € 80 € 10 €

3056 BINJÉ F.1835-1900, huile sur panneau signée " Pay-
sage avec étang " (25 x 34cm)

100 € 180 € 90 €

3057 2 huiles sur panneaux (12x16cm) et une technique 
mixte (8x10cm) signée Henri Meuwis (1870-1935)

100 € 160 € 40 €

3058 Huile sur toile signée "Le départ" (29 x 36cm) 300 € 400 € 300 €

3059 Dessin "Temple de Tivoli" (35 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3060 Paire de peintures religieuses 18ème, huile sur 
panneau (32 x 25cm)

240 € 300 € 180 €

3061 Dessin sanguine 18e "Jeune fille" 100 € 160 € 100 €

3062 WIERTZ Antoine, huile sur panneau monogram-
mée A.W "Homme décapité" (35 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

3063 Angelina DRUMAUX, huile sur panneau signée 
"Bouquet de roses" (34x26cm)

300 € 400 € 300 €

3064 René GUIETTE, aquarelle "Composition sans titre"  
signée et datée (19)20 (51x40cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3066 Ernest ROCHER, cachet d'atelier, huile sur toile 
"Vase de fleurs" (36x20cm)

80 € 120 € 30 €

3067 MALBERG D. huile sur toile signée "Rue en Flandre" 
(60x50cm)

60 € 80 € 30 €

3068 Léon DIDROT 1876 , huile sur toile signée "Scène de 
château animée"  (37 x 44cm)

100 € 160 € 100 €

3069 Huile sur toile XXème " Nature morte aux fruits " 
(32 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

3070 Huile sur toile marouflée " Paysage de campagne " 
signée (30 x 40cm)

40 € 60 € 10 €

3071 Huile sur toile " Nature morte" (35 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

3072 TOMBU Jeanne, deux " Natures mortes " pastel sur 
papier signées (38 x 58 et 51 x 57cm)

80 € 120 € 40 €

3073 DOHET, huile sur toile signée "Nature morte" 
(60x50cm)

20 € 40 € 10 €

3074 SLABINCK Rik, litho signée " Homme à cheval " (55 
x 45cm)

60 € 80 € 60 €

3075 Huile sur toile signée Germaine NORDMANN "Sta-
tue dans le parc" (41 x 32cm)

60 € 80 € 40 €

3076 Pierre CAMBIER, aquarelle de fleurs signée 
(49x33cm)

40 € 60 € 20 €

3077 Huile sur toile signée "Fleurs" (60 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3078 Paire de peintures, Huile sur toile " Paysages avec 
pêcheur et moulin " (60 x 45cm)

60 € 80 € 50 €

3079 Huile sur toile " Paysage avec chasseur " signé (52 
x 68cm)

80 € 120 € 50 €

3080 VAN YSENDYCK Julia, huile sur panneau signée 
"Nature morte" (46 x 68cm)

100 € 160 € 80 €

3081 ALI, technique mixte "Paysage" signée et datée 
1979 (54 x 75cm)

200 € 300 € 100 €

3082 Huile sur toile signée "Bouquet de roses" (42 x 
34cm)

30 € 50 € 10 €

3083 DEVOTTE, huile sur toile signée "Forêt" (45 x 31cm) 60 € 80 € 60 €

3084 Géo DUVIVIER, huile sur toile "Splendeur du cou-
chant" (50 x 60cm)

80 € 120 € 40 €

3085 LHERMITTE Lucien, huile sur toile signée et datée 
70 " Paysage " (40 x 60cm)

60 € 80 € 30 €

3086 Huile sur panneau " Le repos des paysans " (40 x 
55cm)

60 € 80 € 40 €

3087 HELINCK Gustave 1884-1954 huile sur panneau 
signée "Paysage hivernal animé" (29 x 39cm)

60 € 80 € 30 €

3088 DENISSOV Yuri, huile sur toile "Portrait de jeune 
femme" (35 x 45cm)

80 € 120 € 80 €

3089 A. DIENGEMANS, huile sur toile "Scène de plage 
animée" signée (40 x 50cm)

30 € 50 € 10 €

3090 FROMONT, huile sur toile signée "Place animée" 
(50 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

3091 LACOUR Armand, huile sur toile "Rue animée" 
signée (50x60cm)

40 € 60 € 40 €

06 - 16 AVRIL 2023    107



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
A

R
D

I  
11

 A
V

R
IL

3092 BECKEL J H, huile sur toile " Paysage hivernal ani-
mé " (36 x 54cm)

80 € 120 € 80 €

3093 Paire d'huile sur toile " Allée d'arbres et paysage 
boisé " (80 x 65cm)

80 € 120 € 80 €

3094 DEVRIEND, huile sur toile signée " Berger et fer-
mière avec moutons " (40 x 60cm)

160 € 240 € 160 €

3095 Peinture sur toile A. Stevens (33 x 25cm) 100 € 120 € 80 €

3096 DOHET, huile sur toile signée "Nature morte" (45 x 
35cm)

20 € 40 € 10 €

3097 Huile sur toile signée "Paysage" (36x55cm) 40 € 60 € 10 €

3098 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur toile 
"village"  (NL1928-1999) Cachet d'atelier (78.5x65cm)

100 € 160 € 80 €

3099 VAN BERCKELAER Victor 1964, huile sur panneau 
signée et datée " Nu debout " (60 x 43cm)

100 € 160 € 50 €

3100 HEBBELINCKS, huile sur toile "Portrait d'homme", 
signée (65x45cm)

40 € 60 € 40 €

3101 SPINDLER, tableau en marqueterie de bois signé 
"Pont et village" (50 x 75cm)

160 € 260 € 160 €

3102 Panneau en marqueterie de paille, France 19ème " 
Sainte Hélène " (50 x 71cm)

0 € 0 € 0 €

3103 SCHOUTEN Paul, huile sur toile "Paysage de cam-
pagne" (52x72cm)

60 € 80 € 30 €

3104 Huile sur toile signée " Paysage " (60 x 70cm) 20 € 40 € 10 €

3105 MERNY, huile sur toile "Paysage" (50 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

3106 Huile sur panneau signée "Eglise en bord de ri-
vière" (55x75cm)

60 € 80 € 60 €

3107 Michel JAMART (1922), huile sur toile "Paysage de 
Bretagne" signée (60x70cm) étiquettes d'exposi-
tion au dos

100 € 160 € 40 €

3108 Huile sur toile signée "Fermette" (50x60cm) 40 € 60 € 10 €

3110 Tableau " Homme à la pipe " (50 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

3111 Huile sur panneau " Nature morte aux fleurs " (32 x 
37cm)

40 € 60 € 20 €

3112 WILQUET M., huile sur panneau signée " Paysage 
montagneux enneigé " (40 x 56cm)

80 € 120 € 50 €

3113 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature 
morte aux fruits" (36x50cm)

140 € 200 € 80 €

3114 Huile sur toile " Campagne " B. Moody (35 x 45cm) 100 € 120 € 80 €

3116 Aquarelle signée "Jeune femme" (46x29cm) 60 € 80 € 20 €

3117 VAN MEENSEL Kamiel 2 huile sur panneau signées 
(42 x 32cm et 38 x 46cm)

40 € 60 € 10 €

3118 MORIAU G. huile sur toile signée " Ruelle fleurie 
avec femme et carriole (46 x 34cm)

40 € 60 € 10 €

3119 Ernest ROCHER, huile sur toile "Vase de fleurs" 
(36x22cm)

60 € 80 € 20 €
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3092 BECKEL J H, huile sur toile " Paysage hivernal ani-
mé " (36 x 54cm)

80 € 120 € 80 €

3093 Paire d'huile sur toile " Allée d'arbres et paysage 
boisé " (80 x 65cm)

80 € 120 € 80 €

3094 DEVRIEND, huile sur toile signée " Berger et fer-
mière avec moutons " (40 x 60cm)

160 € 240 € 160 €

3095 Peinture sur toile A. Stevens (33 x 25cm) 100 € 120 € 80 €

3096 DOHET, huile sur toile signée "Nature morte" (45 x 
35cm)

20 € 40 € 10 €

3097 Huile sur toile signée "Paysage" (36x55cm) 40 € 60 € 10 €

3098 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur toile 
"village"  (NL1928-1999) Cachet d'atelier (78.5x65cm)

100 € 160 € 80 €

3099 VAN BERCKELAER Victor 1964, huile sur panneau 
signée et datée " Nu debout " (60 x 43cm)

100 € 160 € 50 €

3100 HEBBELINCKS, huile sur toile "Portrait d'homme", 
signée (65x45cm)

40 € 60 € 40 €

3101 SPINDLER, tableau en marqueterie de bois signé 
"Pont et village" (50 x 75cm)

160 € 260 € 160 €

3102 Panneau en marqueterie de paille, France 19ème " 
Sainte Hélène " (50 x 71cm)

0 € 0 € 0 €

3103 SCHOUTEN Paul, huile sur toile "Paysage de cam-
pagne" (52x72cm)

60 € 80 € 30 €

3104 Huile sur toile signée " Paysage " (60 x 70cm) 20 € 40 € 10 €

3105 MERNY, huile sur toile "Paysage" (50 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

3106 Huile sur panneau signée "Eglise en bord de ri-
vière" (55x75cm)

60 € 80 € 60 €

3107 Michel JAMART (1922), huile sur toile "Paysage de 
Bretagne" signée (60x70cm) étiquettes d'exposi-
tion au dos

100 € 160 € 40 €

3108 Huile sur toile signée "Fermette" (50x60cm) 40 € 60 € 10 €

3110 Tableau " Homme à la pipe " (50 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

3111 Huile sur panneau " Nature morte aux fleurs " (32 x 
37cm)

40 € 60 € 20 €

3112 WILQUET M., huile sur panneau signée " Paysage 
montagneux enneigé " (40 x 56cm)

80 € 120 € 50 €

3113 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature 
morte aux fruits" (36x50cm)

140 € 200 € 80 €

3114 Huile sur toile " Campagne " B. Moody (35 x 45cm) 100 € 120 € 80 €

3116 Aquarelle signée "Jeune femme" (46x29cm) 60 € 80 € 20 €

3117 VAN MEENSEL Kamiel 2 huile sur panneau signées 
(42 x 32cm et 38 x 46cm)

40 € 60 € 10 €

3118 MORIAU G. huile sur toile signée " Ruelle fleurie 
avec femme et carriole (46 x 34cm)

40 € 60 € 10 €

3119 Ernest ROCHER, huile sur toile "Vase de fleurs" 
(36x22cm)

60 € 80 € 20 €

3120 Ernest ROCHER, huile sur panneau "Nature morte 
à la soupière" (43x45cm)

60 € 80 € 30 €

3121 Peinture "Coq, poule, poussin"  (35 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

3122 CARDINAL EV, huile sur panneau signée " Belle 
endormie " (53 x 46cm)

200 € 300 € 200 €

3125 DOHET, huile sur panneau signée "Nature morte" 
(50x40cm)

20 € 40 € 10 €

3126 KAMIEL paire de peintures sur panneau dont 1 
signée " Paysages" (50 x 60cm)

60 € 80 € 10 €

3127 LHERMITTE Lucien, huile sur toile signée et datée 
79 " Paysage " (60 x 50cm)

50 € 60 € 20 €

3129 POSTEL Jules (1867-1955), huile sur toile "Paysage 
industriel" (30 x 40cm)

160 € 240 € 100 €

3130 A. KER, huile sur toile signée "Nature morte aux 
fruits" 1920 (46 x 59cm)

60 € 80 € 20 €

3131 Huile sur toile " Portrait de jeune femme au cha-
peau jaune " (40 x 30cm)

100 € 160 € 100 €

3132 Huile sur toile marouflé sur panneau "Raisins" 
signée ferdinand Pire (23x17cm)

100 € 140 € 20 €

3133 Huile sur toile "Portrait d'homme à la pipe" (30 x 
24cm)

60 € 80 € 40 €

3134 Gravure "Scène de chasse avec lion" (40 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

3135 Gravure " Saint Vincent de Paul secourant les pri-
sonniers " (48 x 60cm) + autre

20 € 30 € 10 €

3136 MONTCAK Gazan, gravure "La mort de Marquis" (50 
x 60cm)

60 € 80 € 20 €

3137 Verelst K, huile sur toile " Paysage avec étang " (54 
x 80cm)

80 € 120 € 50 €

3138 MATHIEU Paul 1872-1932 paire de peintures sur 
panneau signées " Paysages" 

1000 € 1300 € 900 €

3139 Huiles sur toile, série de 4 dessus de portes (28 x 
72cm)

200 € 300 € 160 €

3140 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée et 
numérotée 2/5 " Femme " (31 x 25cm)

70 € 120 € 70 €

3141 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée, 
contresignée et numérotée 2/5 " Nu " (31 x 23,5cm)

70 € 120 € 70 €

3142 Paire de gravures " Panoramas de la ville de Liège 
en 1836 " (Cadres 26 x 49cm)

60 € 80 € 20 €

3143 Lithographie signée S.Dali " Divine comedy " (25 x 
20cm)

80 € 120 € 50 €

3144 Paire d'offset " Vase et Plat " (48 x 48cm) 10 € 20 € 10 €

3147 Peinture persane sur papier (27 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

3148 PAQUENAUD JEAN-LOUIS, aquarelle orientaliste 
signée (18 x 16cm)

140 € 200 € 100 €

3150 Huile sur panneau marouflée signée " Paysage de 
campagne " (40 x 50cm)

60 € 80 € 10 €
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3151 Page, huile sur toile signée " Vue du moulin rouge 
" (54 x 65cm)

80 € 120 € 50 €

3152 Simon VAN GELDEREN, huile sur toile "La Moisson" 
(40x50cm)

80 € 120 € 50 €

3153 DAUBY Eugène 1944, huile sur toile signée " Enfant 
avec peluche " (60 x 80cm)

80 € 120 € 80 €

3154 VAN GELDEREN Simon, huile sur toile signée " 
Fleurs " (50 x 40cm)

80 € 120 € 40 €

3155 NAUTET Jean, huile sur panneau signée " Effluves " 
(53 x 43cm)

100 € 160 € 80 €

3156 HOCQUET Christian 95, huile sur panneau " Auto-
portrait " (58 x 47cm)

80 € 120 € 80 €

3157 LANTHIN G., huile sur toile signée "Fleurs" 
(60x50cm)

80 € 120 € 70 €

3159 Peinture " Moulin à eau " signée (55 x 75cm) 50 € 80 € 50 €

3160 ROSSEEL PLACCED, école post impressionniste, 
huile sur toile signée (80x70cm)

30 € 40 € 20 €

3161 Huile sur toile africaine signée (100 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

3162 MEIRE CHARLES XXe, huile sur aluminium " Hibou 
" (100 x 63cm)

80 € 120 € 50 €

3163 Huile sur toile D Dolphyn (le bon artiste Anvers) " 
Poissons " (70 x 90cm)

200 € 300 € 200 €

3164 Pastel signé " Bateau en mer " (55 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

3165 2 Huiles sur toile "Paysages africains" (50x80cm et 
40x60cm)

80 € 120 € 10 €

3166 Tissu raphia africain (75 x 35cm) 80 € 120 € 60 €

3167 BRUNET HOUARD, huile sur toile signée " Rodrigue 
à la chasse " (49 x 64cm)

800 € 1000 € 800 €

3168 Pastel Smets Charles Ernest " Cavalier arabes " (45 
x 58cm)

80 € 120 € 80 €

3169 Aquarelle Smets Charles Ernest " Scène orientaliste 
à Fès " (50 x 67cm

100 € 160 € 80 €

3170 Tissu raphia africain encadré (60 x 140cm) 160 € 240 € 120 €

3171 Huile sur toile " Portrait africain signé (50 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

3172 Huile sur toile signée " Paysage africain" (40 x 
50cm)

80 € 120 € 20 €

3173 Huile sur panneau orientale signée "La porteuse 
d'eau" (46x28cm)

200 € 300 € 200 €

3174 J. SANON, huile sur panneau signée "Paysage naïf 
haïtien" (40x50cm)

80 € 120 € 70 €

3175 2 Huile sur toile "Africains" (32x24cm et 40x54cm) 60 € 80 € 10 €

3176 BUISSERET Louis (1888-1956), fusain "Portrait d'un 
africain" 1952 (50x36cm)

80 € 120 € 50 €

3177 Aquarelle signée et datée (19)14 " Arabe au tam-
bour " (37 x 23cm)

0 € 0 € 0 €
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3178 Smets Charles Ernest, huile sur toile " Jardin maro-
cain " (44 x 55cm)

140 € 200 € 100 €

3179 Bas-relief en cuivre signé Kasango Kamba 2005 
(47x37cm)

40 € 60 € 40 €

3180 Peinture africaniste, pirogue (76 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

3181 Huile sur toile debut XXe " Nature morte aux fruits 
" (40 x 50cm)

60 € 80 € 50 €

3182 GERARD John 1945, dessin signé " Portrait 
d'homme " (70 x 50cm)

80 € 120 € 10 €

3183 Léon DANCHIN, gravure "Vol de faisan" (35 x 57cm) 80 € 120 € 50 €

3184 Ernest ROCHER, pastel non signé "Nature morte au 
livre" (56x72cm)

60 € 80 € 30 €

3185 Huile sur toile signée ferdinand Pire (contre signé à 
l'arrière) (65x50cm)

100 € 160 € 100 €

3186 Huile sur panneau "Etang ensoleillé" (70x50cm) 140 € 200 € 80 €

3187 JUANO, aquarelle signée et datée 1982 "Portrait de 
femme" (70 x 55cm)

50 € 70 € 30 €

3188 LODE Matthijs, huile sur toile signée "Saint Fran-
çois d'Assise prêchant aux oiseaux" daté 1944 
(80x60cm)

200 € 300 € 200 €

3189 Huile sur toile XXe " Jeune femme aux fleurs " (75 x 
55cm)

160 € 240 € 120 €

3190 DELFOSSE L. huile sur toile signée " Fillette au coq 
" (65 x 55cm, trouée)

300 € 400 € 240 €

3192 Jacques HOTE 1968, fusain "Nu assis" (92x68cm) 60 € 80 € 10 €

3193 Huile sur toile "Scène de carnaval avec les Gilles" 
(90x60cm)

200 € 300 € 200 €

3194 WERLEMANN Carl, huile sur toile signée " Abbaye 
d'Aywiers " (74 x 96cm)

100 € 160 € 100 €

3195 MULLÉE J., huile sur toile signée "La halte des cava-
liers" d'après Messonier (76 x 96cm)

200 € 300 € 200 €

3197 Miroir sculpté en bois doré (95x50cm) 100 € 160 € 100 €

3198 Gravure " Marine " (Cadre 52 x 72cm) 20 € 30 € 10 €

3199 Lot de 2 gravures "Cartes" 30 € 50 € 10 €

3200 3 Cartes anciennes de Limbourg 40 € 60 € 10 €
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3201 Carte du Grand Duché du Luxembourg (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

3202 Lot de 6 gravures " Sortie de la garnison de Gand " (44 
x 35cm)

100 € 160 € 100 €

3203 Plan de Namur en 1692 (40 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3204 Lot de 2 cartes de Flandre 60 € 80 € 50 €

3205 Gravure "Vue du palais et jardin de Doges à Venise" 
(25x40cm)

40 € 60 € 20 €

3207 Carte de Namur (24 x 32cm) 60 € 80 € 30 €

3208 Carte d'Afrique (cadre 44x50cm) 30 € 50 € 10 €

3209 Plan de Bruxelles (22x36cm) 60 € 80 € 20 €

3210 Gravure "Portrait d'un tailleur de draps" (32x24cm) 100 € 160 € 40 €

3211 VERTUE Georges (1684-1756), gravure "Portrait d'Elisa-
beth 1er d'Angleterre" (32x22cm)

80 € 120 € 40 €

3212 Lot de 2 lithographies en couleur représentant 
(Mechelen et Liège) 33 x 48cm

60 € 80 € 10 €

3213 Gravure "Globe terrestre" (40 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

3214 Plan de la ville et citadelle d'Anvers 18ème (40 x 50cm) 120 € 180 € 100 €

3215 Carte allemande ancienne (55x75cm) 20 € 40 € 10 €

3216 Deux gravures satyriques "Napoléon" (cadres 53 x 
40cm)

60 € 80 € 50 €

3217 Gravure rehaussée représentant le massacre d'Anvers 
datée de 1550 (21 x 28cm)

100 € 140 € 100 €

3218 Gravure Vue de Château  de Ramet (20 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

3220 Carte de Flandres (90 x 115cm) 30 € 50 € 10 €

3221 Gravure couleur ancienne (36 x 95cm) 40 € 60 € 40 €

3222 Gravure de Ramsgate" (37 x 77cm) 60 € 90 € 40 €

3224 Lot de 4 gravures anciennes (Cadres 55 x 70cm) 60 € 90 € 40 €

3225 Peinture décorative, huile sur toile " Le sacre de Napo-
léon " (85 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

3226 Huile sur panneau " Portrait du roi Willem III " (77 x 
56cm)

140 € 200 € 80 €

3227 Gravure " Napoléon sur la colonne " (52 x 38cm) 30 € 50 € 10 €

3228 Debutcourt Philibert Louis -aquantinte signée planche 
1791" la rose mal défendue" 
51 x 38 cm

80 € 120 € 60 €

3229 Huile sur papier ancienne " La halte " (24 x 34cm) 160 € 240 € 160 €

3230 Paire de gravures couleur (30 x 37cm) 80 € 120 € 40 €

3231 Gravure " Fabrique de faïence de Mr Boch frères à 
Tournai " (Cadres 47 x 57cm)

60 € 80 € 10 €

3232 Lot de 2 gravures "Vues de Paris" (24 x 48cm) 80 € 120 € 10 €

3233 Gravure ancienne "La prise de Courtrai" (47x68cm) 80 € 120 € 50 €
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3234 Gravure " Napoléon " d'après la peinture de Dietrich 
Monten (Cadre 75 x 93cm, traces d'humidités)

80 € 120 € 50 €

3235 COENRAETS Ferdinand 1860-1939, aquarelle " Ville en 
Hollande " (42 x 28cm)

500 € 700 € 500 €

3236 Gravure "Chevalier et son cheval" (40 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

3237 P. Van Gunst, gravure "Portrait de Charles III d'Espagne 
par van Gunst (54 x 45cm)

300 € 400 € 300 €

3238 FLON Thierry, série de 4 aquarelles et lavis sur papier 
signées "Les portes de la ville" (40 x 50cm)

160 € 240 € 120 €

3239 Paire de gravures 19e "Le mouton favori" et "Le bou-
quet bien reçu" (traces d'humidité) cadres dorés 75 x 
52cm

100 € 160 € 80 €

3240 Plan de Tournai, panoramique, 17ème (14 x 37cm) 60 € 80 € 10 €

3241 Ruffo DE BONNEVAL, 3 dessins signés (25 x 33cm) 80 € 120 € 40 €

3242 Gravure ancienne " Le présent chasseur " (34 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3243 Gravure " Election de 1831 " (39 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

3244 Becasseau J., dessin signé " Vue du chateau de Chillon 
" (30 x 45cm, vitre cassée)

60 € 80 € 20 €

3245 Gravure " La poupée " (55 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3246 Gravure religieuse ancienne (54 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

3247 Gravure " Apollon " d'après François Reverdin (44 x 
36cm)

80 € 120 € 60 €

3248 Paire d'importantes gravures anciennes " Murillo et 
Veronese " (72 x 92cm)

140 € 200 € 140 €

3249 Lithographie signée HUSQUIN "Troupeau de moutons" 
(50 x 60cm)

40 € 60 € 20 €

3250 Lithographie "Paysage hivernal" (45 x 55cm) 30 € 50 € 30 €

3251 Gravure "Scène de carrosse en Angleterre" (30x50cm) 60 € 80 € 20 €

3252 Gravure " Signe de croix " (42 x 29cm) 30 € 50 € 20 €

3253 Paire de gravures anciennes, cadre en bois doré sculp-
té (28 x 39cm)

100 € 160 € 100 €

3254 DONCKIER Emma 1851  cadre avec 6 dessins (74 x 
104cm)

80 € 140 € 60 €

3255 Paire de gravures couleur 18ème " Vues de parcs ani-
mées " (32 x 

60 € 90 € 60 €

3256 Aquarelle, plan d'architecte "Pavillon" (34 x 68cm) 100 € 160 € 100 €

3257 Paire de gravures " L'attaque et l'arrivée " (Cadres 40 x 
48cm)

40 € 60 € 20 €

3258 Lithographies " Salon du visage de Liège 1933 " de 
PAERELS

50 € 100 € 10 €

3259 Cambier Louis, huile sur toile signée (100 x 110cm) 300 € 460 € 300 €

3260 FABRY Elysé, huile sur toile signée "Paysage de mon-
tagnes" (53 x 65cm)

300 € 400 € 260 €
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3261 Paire de gravures "La santé rendue" et "La santé por-
tée" (cadres 60 x 42cm)

80 € 120 € 50 €

3262 Aquarelle d'après Delperée "Paysage à la barque" da-
tée 86 (50 x 20cm)

60 € 90 € 40 €

3263 Gravure d'après Teniers "Les philosophes bacchiques" 
(cadre 52 x 64cm)

40 € 60 € 10 €

3264 Gravure, épreuve d'artiste Langaskens "Le printemps" 
(45 x 55cm)

40 € 60 € 20 €

3265 Soie 19ème encadré (50x40cm), Berger au puit. 80 € 120 € 20 €

3266 Gravure originale de Muller E " Vase fleuri " (47 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

3267 Aquarelle + gravure " Oiseaux " 40 € 60 € 20 €

3268 DUMOULIN Roméo, lithographie " Enterrement en 
Flandre " (43 x 53cm)

80 € 120 € 60 €

3269 Lithographie Edouard TRAVIES, La sarcelle d'été, "Sou-
venir de chasse" (77 x 57cm)

160 € 240 € 100 €

3270 Jules DE BRUYCKER (1870-1945), gravure "Le Pont neuf 
à Paris" numérotée 5/100 (46 x 56cm)

80 € 120 € 50 €

3271 Lithographie d'Armand APOL "Rue enneigée" numéro-
tée 118/250 (50x60cm)

60 € 80 € 40 €

3272 Monotype signé " Arbre en automne " (46 x 61cm) 40 € 60 € 20 €

3273 Jules De BRUYCKER (1870-1945), gravure "La maison 
de Jean Polfijn à Gand" (60 x 48cm)

80 € 120 € 50 €

3274 Gravure  F. Khnopf, "L'union fait la force" (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

3275 Grande gravure "La basilique" 64 x47cm 20 € 40 € 20 €

3276 DUPOND HENRI, dessin " Moine aux oiseaux " (66 x 
48cm)

80 € 120 € 40 €

3277 Gravure d'Hebbelinck " Moulin à vent " (26 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

3278 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Le guitariste 
" (54 x 38cm)

60 € 90 € 60 €

3279 SAVERYS, gravure par Hebbelinck " Paysage hivernal " 
(50 x 60cm)

40 € 60 € 20 €

3281 Gravure Maurice LANGASKENS "L'aveugle" (40x30cm) 60 € 80 € 40 €

3282 Gravure signée Paul Leduc " Canal l'hiver " (35 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

3283 DE PORRE Clément (1847-1974), fusain signé "Les 
laboureurs" (25 x 32cm)

30 € 50 € 20 €

3284 LANGASKENS Maurice " L'enclos béni " (40 x 39cm) 60 € 80 € 40 €

3285 Paire de gravures couleurs (23 x 14cm) 60 € 80 € 10 €

3286 2 dessins couleurs  de "roses" 32 x 23 cm 100 € 140 € 60 €

3287 Gravure du Siège de Tournai, Le Clerc 1681 (40 x 56cm) 60 € 80 € 40 €

3288 Paire de gravures modernes Offset "The sporting 
Birds" (cadres 57 x 69cm)

10 € 20 € 10 €

3289 DANCHIN Léon, lithographie " Têtes de chiens " (43 x 
54cm)

80 € 120 € 60 €
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3290 Paire de gravures animalières signées Milliken (cadres 
30 x 40cm)

40 € 60 € 40 €

3291 Dessin daté 1857 "Jeune paysane au baluchon" (45 x 
33cm)

160 € 240 € 140 €

3292 Léon DANCHIN, gravure "Chiens au canard" (48 x 
60cm)

40 € 60 € 40 €

3293 Léon DANCHIN, gravure "Canards" (60 x 80cm) 40 € 60 € 40 €

3294 Lithographie couleur humoristique "Le repas de 
chasse" (traces d'humidité) 37 x 65cm

60 € 80 € 20 €

3295 Léon DANCHIN, gravure "Chiens et cailles" (35 x 58cm) 80 € 120 € 50 €

3296 Léon DANCHIN, gravure "Chien et canard" (pas de 
verre) 38 x 56cm

60 € 80 € 40 €

3297 Gravure équestre (20 x 65cm) 30 € 50 € 10 €

3298 Dessin couleur " Pingouin" signé B.S 82x53cm 30 € 60 € 30 €

3299 Gravure " Fort Clark " cadre en acajou (intérieur 38 x 
48cm)

40 € 60 € 20 €

3300 DANCHIN Léon, gravure " Têtes de chevaux " numéro-
tée (30 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

3301 lot de 2 gravures par Léon Danchin (45 x 60cm et 40 x 
53cm)

40 € 60 € 40 €

3302 Gravure colorée " Cheval effrayé " de Philibert-Louis 
Debucourt par Charles Vernet (41 x 46cm)

100 € 160 € 100 €

3303 Léon DANCHIN, gravure "Chien au faisan" (36 x 56cm) 40 € 60 € 40 €

3304 Gravure de Léon DANCHIN "Chien au faisan" (37 x 
56cm)

80 € 120 € 50 €

3305 Gravure de chasse, anglaise (cadre 55 x 73cm) 40 € 60 € 10 €

3306 Léon DANCHIN, gravure "Canards" (45 x 60cm) 40 € 60 € 40 €

3307 Cadre avec reproduction d'Henriette Ronner "Chatte 
et ses chatons" (38 x 55cm)

10 € 20 € 10 €

3308 Léon DANCHIN, gravure "Canards" (25 x 35cm) 40 € 60 € 40 €

3309 Gravure équestre (Cadre 47 x 61cm) 20 € 30 € 10 €

3310 Léon DANCHIN, gravure "Chien ramenant un canard" 
(27 x 40cm)

40 € 60 € 40 €

3311 Léon DANCHIN, gravure "Canards"  (76 x 55cm) 40 € 60 € 40 €

3312 Léon DANCHIN, gravure "Chien et canard dans un 
arbre" (58 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

3313 J. BAUTERS 1912 dessin "Chien et poussins" (21 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

3314 Gravure "The high mettled racer", édition 1821 
(30,5x20cm) 
Cadre en palissandre 

60 € 80 € 60 €

3315 Cadre 19ème avec 6 gravures équestres (Cadre 43 x 
51cm)

40 € 60 € 20 €

3316 Gravure "Fillette et son chien" ou "Miss Francis Harris" 
(cadre 49 x 43cm)

30 € 50 € 10 €
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3317 Foulard italien EXPO 58 , encadré (50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

3318 Gravure "MINE HOST" (85 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

3319 DANCHIN Léon, lithographie " Chien de chasse " 
184/500 (40 x 60cm)

80 € 120 € 60 €

3320 Paire de gravures "Jockey et son cheval" (35 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

3321 DANCHIN Léon, gravure " Tête de cockers " numérotée 
(38 x 48cm)

60 € 80 € 50 €

3322 Lot de 2 lithographie de chasse à courre (29 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3323 Huile sur toile "Chiens de chasse" signée (45x33cm) 20 € 30 € 10 €

3324 Dessin monogrammé "Oiseaux en plein vol" (50 x 
65cm)

50 € 70 € 50 €

3325 Gravure d'après Vernet "L'inérieur de l'écurie" (cadre 
acajou 68 x 84cm)

60 € 80 € 40 €

3326 DANCHIN lithographie " Chien et lièvre " (50 x 70cm) 40 € 60 € 20 €

3327 Lot de 3 offsets sur la chasse (58 x 47cm à 40 x 48cm) 80 € 120 € 60 €

3328 Léon DANCHIN, gravure signée "Canards" (traces d'hu-
midité) cadre 40 x 47cm

60 € 80 € 20 €

3329 Léon DANCHIN, gravure "Deux chiens" (60 x 40cm) 80 € 120 € 10 €

3330 Léon DANCHIN, gravure représentant des canards (50 
x 60cm)

80 € 120 € 10 €

3331 Paire de gravures signées " Renard et ours " (34 x 
25cm)

60 € 80 € 40 €

3332 Litho équestre anglaise (53 x 85cm) 40 € 60 € 30 €

3333 THOMAS Gilberte " Portrait de chat" (48 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

3334 Paire de gravures d'après Vernet "Le jockey au mon-
toir" et "Le cheval bouchonné" (cadres 32 x 40cm)

50 € 70 € 30 €

3335 Gravure "Petit chien" (25 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

3336 Lot de 4 cadres en bronze et autre (le + grand 38 x 
30cm)

80 € 120 € 50 €

3337 Léon DANCHIN, gravure "Deux chiens allemands" (45 
x 66cm)

60 € 80 € 10 €

3338 Séries de 4 cartes de Menin, Dixmude, Courtrai et 
Furnes (Cadres 50 x 65cm)

120 € 200 € 100 €

3339 Léon DANCHIN, gravure "Canards" (32 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3341 Série de 13 gravures de couleurs "Fleurs" (32 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

3342 Gravure de Trieste (Cadre 70 x 97cm) 30 € 50 € 30 €

3343 Gravure équestre " La course" (Cadre en acajou 72 x 
86cm)

40 € 60 € 10 €

3344 Gravure " Jeune fille en prière " (46 x 38cm, cadre doré 
abîmé)

60 € 80 € 20 €

3345 RUTTEN Anne, dessin " Armoiries Hubert de Legipont 
extrait de l'église de Saives " (30 x 22cm)

40 € 60 € 40 €
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3346 Dessin technique mixte "Paysage à Profondeville" 
signé auguste Morisot (26x19cm)

60 € 80 € 10 €

3347 Bout de soie encadré signé Patricia WILMS (14 x 7cm) 40 € 60 € 20 €

3348 CAMPANA, huile sur toile signée "Portrait de femme" 
(25 x 20cm)

200 € 300 € 200 €

3349 LARCHER J. huile sur toile signée " Le pont de Nyons" 
(32 x 40cm)

80 € 140 € 80 €

3350 RIGAUX, huile sur panneau signée et datée 1920 
"Scène de plage" (18 x 24cm)

100 € 160 € 100 €

3351 M. BARLE, huile sur panneau signée (24 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

3352 Gravure "Portrait d'Antoine Joseph Dezallier d'Argen-
ville" d'après le tableau d'Hyacinthe Rigaud en 1719 
(cadre 42 x 34cm) 

60 € 80 € 30 €

3353 SEGHERS Henri, aquarelle sur papier "Vue d'une ruelle" 
(37x25,5cm)

80 € 120 € 30 €

3354 Technique mixte signée "L'entrée" (33 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

3358 Charles COUNHAYE (1884-1971), huile sur toile signée 
"Autoportrait" daté 1935 (81x65cm) étiquettes d'exposi-
tions au dos

100 € 160 € 100 €

3359 BERNARD, huile sur toile signée "Jeune femme assise" 
(80 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

3360 Deux gravures orientales Duvivier et Maurand (Cadres 
36 x 31 et 36 x 45cm)

80 € 120 € 80 €

3361 Dessin monogrammé FJ (attribué à Floris Jespers) 25.5 
x 19cm

160 € 240 € 80 €

3362 Huile sur panneau signée et datée 88 " Port animé" (25 
x 40cm)

40 € 70 € 40 €

3363 STEVAN Jean 1896-1962, huile sur panneau attribué à " 
Paysage de campagne " (36 x 30cm)

40 € 60 € 20 €

3364 DIGNIMONT dessin aquarellé (17 x 13cm) 50 € 70 € 30 €

3365 Dessin monogrammé pour Pierre Thuillier " Les jardins 
de Tivoli " (24 x 16cm)

80 € 120 € 50 €

3367 Deux gravures de Verlat et Dance " Singe et chat et 
portrait de vieille " (20 x 15cm)

40 € 60 € 10 €

3368 Raffaelli - gravure couleurs " promeneurs sur les quias 
de notre dame" 
20 x 25cm

80 € 120 € 60 €

3369 Tapis d'Orient (200 x 145cm) 40 € 60 € 30 €

3370 Gravure signée Pesatori "Mairie de Charenton" (18 x 
23cm)

30 € 50 € 10 €

3371 PEISER Kurt, gravure "Sortie en ville" (26 x 16cm) 60 € 90 € 20 €

3372 Huile sur panneau " Rivière en forêt" (22 x 22cm) 60 € 90 € 50 €

3373 Peinture de Pierre CAMBIER monogrammée à l'arrière 
"Baie de Bretagne" (huile sur toile 80x60cm)

80 € 120 € 50 €

3374 Huile sur toile signée? " Chats aux repos " (50 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3375 OLAES, huile sur toile signée "Campagne" (58 x 72cm) 80 € 120 € 80 €
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3376 Huile sur toile attribuée Madyol Jacques (78 x 110cm) 200 € 300 € 200 €

3377 Huile sur toile d'après Rubens " Aphrodite rendant 
visite à Héphoïstos " (100 x 150cm)

300 € 400 € 240 €

3378 HOCQUET Christian, huile sur toile "La chemise 
blanche" (80x70cm)

200 € 300 € 200 €

3379 Ernest ROCHER, lot de 13 peintures (huiles sur toile 
30x40cm et 20x30cm)

140 € 200 € 80 €

3380 Gravure ancienne aquarellée " La Haye" 42 x 27 cm 40 € 60 € 40 €

3381 Gravure ancienne couleurs aquarellée "venise" 
38 x 29 cm

40 € 60 € 40 €

3382 Paire de gravures "Portraits d'élégante" (30x20cm) 40 € 60 € 40 €

3383 Photo ancienne "Calèche à Neufchâteau" + gravure 
"Chat"

20 € 30 € 10 €

3384 Dubucourt - gravure  couleurs " Les Bouquets" 
40 x 27 cm

60 € 80 € 40 €

3385 Amsterdam 40 € 60 € 20 €

3386 Peinture XXème " Angelot pensif " d'après Raphael (12 
x 17cm)

60 € 80 € 40 €

3387 DELVAUX A., huile sur panneau " Hippocampe " (25 x 
16cm)

60 € 80 € 30 €

3388 Gravure ancienne aquarellée " le marché de Munich" 
44 x 32cm

80 € 120 € 60 €

3389 MARKELBACH Alexandre 1824-1906, aquarelle " Scène 
de cabaret avec joueur de guitare " (12 x 16cm)

80 € 120 € 80 €

3390 DUBOIS, huile sur panneau " Plage animée " (40 x 
20cm)

60 € 80 € 30 €

3391 Deux petites peintures, huile sur panneau signée " 
Knokke et Le Rhin " (22 x 31 et 15 x 23cm)

60 € 80 € 10 €

3392 Lot de 3 gravures de châteaux (cadres 29 x 34cm) 60 € 80 € 10 €

3393 REYMEN N., huile sur panneau "Poules et chat" (22 x 
30cm)

60 € 80 € 30 €

3394 Jean Grafé -Huile sur toile - Le Néviau à Wépion 1919 
-40 x25cm

60 € 80 € 40 €

3395 Petite aquarelle signée Malikov " Portrait " (11 x 7cm) 100 € 160 € 80 €

3396 Cornelis COX (1875-1956), pastel (27 x 47cm) 60 € 80 € 10 €

3397 Lot de 6 gravures de Félicien Rops encadrées 140 € 200 € 10 €

3398 Ernest ROCHER, pastel signé "Nature morte au vase" 
(48x64cm)

80 € 120 € 40 €

3399 LEFEVRE MAURICE-JEAN, huile sur toile signée " Vue 
de parc avec statues " (50 x 75cm)

100 € 160 € 100 €

3400 Huile sur toile " Paysage Lacustre " (50 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

3401 Huile sur panneau "Paysage japonais animé" 
(38x57cm)

100 € 160 € 50 €

3402 Huile sur toile signée " Maison en forêt avec paysages 
et poules " (60 x 90cm, gros cadre doré)

160 € 240 € 100 €
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3403 Huie sur toile " Nature morte aux fruits " AR (70 x 
90cm)

160 € 240 € 150 €

3404 Dessin "Vue du Château de Quinipily en Bretagne" (30 
x 20cm)

100 € 160 € 100 €

3405 Dessin de l'atelier Félicien Rops " Portrait de jeune 
femme " (20 x 11cm)

40 € 60 € 10 €

3406 VAN DE SANDE René, huile sur panneau " Paysage 
avec moutons" ( 22 x 35cm)

90 € 140 € 80 €

3407 Gravure 21/150 de Fernand Rousseaux pour Roger 
Pierard 1951 " Le petit temple de Vesta à Rome " (20 x 
25cm)

20 € 30 € 20 €

3408 Lot de 2 peintures "Jeune homme à la campagne" 
(huiles sur panneau 22 x 25cm et 35 x 28cm)

60 € 80 € 20 €

3409 Huile sur panneau signée ? "Marine" (25 x 20cm) 60 € 80 € 60 €

3410 Huile sur panneau "Bord de cours d'eau" (30 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

3411 Lot de 2 tableaux décoratifs "Chats" (24 x 19cm et 19 x 
24cm)

80 € 120 € 10 €

3412 Huile sur toile signée " Jeunes filles entrant à l'école " 
(60 x 80cm)

100 € 160 € 100 €

3413 H. LOGELAIN, gravure signée "Port" (28 x 21cm) 20 € 30 € 10 €

3414 BISSCHOPS, huile sur panneau "Maternité" (30 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

3415 Cadre avec 3 marines signées et datées 1908 (cadre 45 
x 77cm)

100 € 160 € 100 €

3416 Huile sur panneau "Le port d'Ostende", monogrammé 
VB, vers 1930, encadrement Van Thienen (38x54cm)

160 € 260 € 160 €

3417 Shetky, huile sur toile signée " Marine " 19ème (41 x 
61cm

400 € 600 € 400 €

3419 FLON Thierry, paire d'aquarelles et lavis sur papier "Les 
portes de la ville" (120 x 40cm)

160 € 240 € 100 €

3420 Huile sur toile signée (?) "Marine" (45x65cm) 80 € 120 € 60 €

3421 VAN GELDEREN Simon, huile sur toile signée " Marine 
" (50 x 40cm)

80 € 120 € 60 €

3422 VANDERLINDEN T., gouache "Vue de port" (80 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

3423 Armand CORNUT (1904-1989) huile sur panneau si-
gnée "Bateau à Nieuport" (37x50cm)

80 € 120 € 50 €

3425 Huile sur toile signée " Marine " (32 x 45cm) 60 € 80 € 10 €

3426 G. CARLIER, aquarelle signée "Scène de canal en hiver" 
(30 x 42cm)

80 € 120 € 50 €

3427 Huile sur toile "Marine" (54 x 66cm) 80 € 120 € 80 €

3428 DESTREE Jean, huile sur toile "Entrée au port", signée 
(60x60cm)

60 € 80 € 60 €

3429 LEAN J.D.M., paire de peintures signées "Voiliers au 
long cours" (huiles sur toile 43 x 61cm)

100 € 160 € 100 €

3430 ROTHENHACHER F., huile sur toile "Marine" signée (44 
x 68cm)

200 € 300 € 200 €
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3431 Huile sur panneau "Mousquetaires attablés" (32 x 
40cm)

80 € 120 € 50 €

3432 Baudin Maurice, huile sur toile signée et datée 1893 " 
Marine " (37 x 70cm)

300 € 400 € 300 €

3433 A. CORTI, huile sur toile signée "Femme et ange à la 
pêche" (42x32cm)

100 € 160 € 100 €

3435 Ecole de LAETHEM, huile sur panneau "Ferme et 
meules de foin au crépuscule" (28 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

3436 LACROIX C, huile sur toile signée " Rue de Bruxelles " 
(50 x 70cm, à restaurer)

100 € 200 € 80 €

3438 Dinteren, huile sur panneau signée "Marine " (50 x 
60cm)

80 € 120 € 80 €

3439 Lithographie " Bateaux " (49 x 68cm) 20 € 40 € 10 €

3440 Albert Joseph Clays - Huile sur toile " Paysage fla-
mand" 40 x 38cm

160 € 260 € 120 €

3441 Huile sur toile " Paysage " (33 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

3442 MADYOL Jacques 1927, huile sur toile signée et datée " 
Marine " (45 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

3443 Affiche Norman WILKINSON "EMPRESS OF RUSSIA" 
(57 x 85cm)

140 € 200 € 120 €

3444 Huile sur toile signée, paysage lacustre et monta-
gneux, 46x65cm

50 € 70 € 50 €

3445 DUBOIS L., huile sur toile signée " Marine " (18 x 30cm) 80 € 120 € 60 €

3446 Huile sur panneau signée " Marine" (30 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

3447 Gravure "Le bateau" signée Don Swann (27x33xm) 80 € 120 € 80 €

3448 Gravure ancienne de Rubens " Les disciples d'Emmaus 
" (21 x 16cm)

140 € 200 € 80 €

3449 Aquarelle signée "Paysage maritime du Sud" (24 x 
36cm)

60 € 80 € 30 €

3450 Lauters P. gravure couleurs " marche les dames " 28 
x38cm

60 € 80 € 20 €

3451 Dessin "Le peintre à son chevalet" (vitre cassée) 
60x45cm

40 € 60 € 10 €

3452 Lot de 3 gravures " Portrait de Jean-François, PierreJo-
seph et autre Boch, faïenceries (Cadres 55 x 45cm)

60 € 80 € 20 €

3453 Dubois, aquarelle signée " Paysage avec fleurs et sa-
pins " (28 x 36cm)

40 € 60 € 10 €

3454 VAN ASSCHE A.dessin signé " Paysage animé " (32 x 
42cm)

100 € 160 € 80 €

3455 Gouache sur papier signée Hebbelynck "Vue de mai-
son" (50 x 35cm)

60 € 80 € 40 €

3456 OUTER Nestor 1897, aquarelle " Rue de village enneigé 
ou effet de neige " (34 x 44cm)

300 € 400 € 240 €

3457 Dirk BAKSTEEN, gravure signée "Paysage" (15 x 16cm) 40 € 60 € 20 €
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3458 Encadrement en bois clair marqueté  (intérieur 40 x 
55cm) avec gravure " Vue d'un rade  d'Italie , pas de 
verre

60 € 80 € 30 €

3459 ROBBE Manuel, gravure signée " Scène de marché " 
(31 x 24cm)

40 € 60 € 20 €

3460 VERBIST Maurice (1913-1984) 2 gravures "Nu" et "Per-
sonnages" (35 x 35cm et 20 x 14cm)

60 € 80 € 30 €

3461 Gravure couleur " Vue de San Francisco " (25 x 37cm) 60 € 80 € 20 €

3462 LE FEBURE E. série de 5 aquarelles " Paysages campa-
gnards" (28 x 40cm)

100 € 160 € 60 €

3463 OUTER Nestor, aquarelle " Paysage marécageux " (30 
x 42cm)

200 € 300 € 200 €

3464 UYTTERSCHAUT Victor 1847-1917, aquarelle  " Chemin 
boisé " (42 x 30cm)

60 € 80 € 20 €

3465 Technique mixte par VAN DER VIN Paul (1823-1887), 
non signée "Attelage en difficulté" (16 x 23.5cm)

30 € 50 € 20 €

3466 MIDDELEER Joseph " Portrait de dame au bonnet " (50 
x 35cm)

80 € 120 € 50 €

3467 Gravure sur bois de Félix Valloton " Le cirque " (24 x 
20,5cm)

60 € 80 € 10 €

3468 Colonne et vasque en grès signé Dubois (120cm) 60 € 80 € 40 €

3470 GEVERS René, dessin technique mixte signé " Vieille 
femme dans un béguinage " (40 x 50cm)

80 € 120 € 60 €

3471 ECKMAN Nikolaas 16/50 "Portrait d'homme" (30 x 
23cm)

60 € 80 € 30 €

3472 Lemmen Georges - Gravure datée 1905 - 35x28cm 80 € 120 € 60 €

3473 Aquarelle signée M. WILMAERT "Moulin à eau" (45 x 
37cm)

60 € 80 € 30 €

3474 Aquarelle " Paysage " signé (28 x 47cm) 40 € 60 € 40 €

3475 Gravure " Cabaret flamand " (46 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

3476 Aquarelle signée et datée " Paysage avec moulin à 
vent " (30x48cm)

30 € 60 € 30 €

3477 Gravure " Le soir " (30 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

3478 Gravure "Chien posé" (40 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3479 Dessin signé Franck HAVILAND "Comédienne" (50 x 
32cm)

60 € 80 € 30 €

3480 NEVILLE Franck, aquarelle signée "Village" (40 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

3481 COURTENS Alfred, fusain "Portrait" signé et daté 1927 80 € 120 € 60 €

3482 FERNELEY RAMUS 1904, Aquarelle signée " Entrée de 
ville orient " (38 x 21cm)

60 € 80 € 20 €

3483 DE SADELEER Jacques, pastel " Nu au chat " (47 x 
57cm)

100 € 160 € 100 €

3484 Reproduction offset de Raoul Dufy "Champ de 
courses" (35 x 45cm)

10 € 20 € 10 €
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3485 DE MEUSE Eliane 1899-1993, huile sur toile signée " Le 
déjeuné " (50 x 40cm)

120 € 180 € 100 €

3486 LAAGLAND Ludo, pastel sur papier signé " Portrait de 
fillette " (daté 1966) (59 x 48cm)

100 € 160 € 50 €

3487 Gravure " Le matin " par Demarteau n°546 40 € 60 € 10 €

3488 Gravure "Le Christ guérissant les malades" (28 x 39cm) 200 € 300 € 200 €

3489 Gravure du 17/18ème monogrammée (20 x 28cm) 20 € 40 € 10 €

3490 Eau-forte 2ème état Félicien ROPS "L'Offertoire" (14 x 
18cm)

80 € 120 € 50 €

3491 ROPS Félicien, eau-forte "Nu" (12 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

3492 Dessin 19ème orientaliste signé (42 x 38cm) 60 € 80 € 40 €

3493 DE PORRE Clément (1847-1974), technique mixte 
signée "Les ramasseuses de pommes-de-terre" (28 x 
38cm)

40 € 60 € 20 €

3494 Pastel " Portrait d'homme " (45 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3495 METDEPENNINGHEN Félix, dessin signé "Portrait" (34 
x 26cm)

100 € 160 € 80 €

3496 VAN WYMERSCH A. " Portrait de femme " (58 x 42cm) 40 € 60 € 20 €

3497 Aquarelle signée et datée 1918 "Le pique-nique" 
(26x36cm)

60 € 80 € 60 €

3498 Dessin d'architecte (Ht 48 x 62cm) 100 € 160 € 80 €

3499 Aquarelle signée " La grand place" (30 x 46cm) 60 € 80 € 30 €

3500 LEMMEN Georges " Portrait de garçon " (32 x 24cm) 140 € 200 € 120 €

3501 Paire de gravures maritime (43x36cm) 30 € 50 € 30 €

3502 Aquatint eau-forte Félicien Rops "Les adieux d'Auteuil" 
(24 x 16cm)

80 € 120 € 50 €

3503 Rops Félicien "Portrait à la Marotte macabre" par Jean 
Courboin, eau-forte originale (35 x 25cm)

80 € 120 € 50 €

3504 Gravure de Félicien Rops " Au lac Siljan" (25 x 18cm) 60 € 80 € 40 €

3505 DUMOULIN Roméo, épreuve d'artiste " La petite 
femme du café Riche " (19 x 26cm)

140 € 200 € 120 €

3506 DUMOULIN Roméo, gravure 32/150 " La boutique " (22 
x 27cm)

80 € 120 € 80 €

3507 DESMET Fredy 1880-1968, " Paysage du Sud " (22 x 
31cm)

10 € 20 € 10 €

3508 Scauflaire L. dessin signé " Pont sur le fleuve " 1914 (25 
x 31cm)

30 € 50 € 10 €

3509 DONCKIER Emma 3 dessins dans un cadre " Paysages 
de villages" (85 x 45cm)

40 € 60 € 20 €

3510 MARÉCHAL F., pointe sèche signée "Jeune femme 
accroupie" (17x17cm)

60 € 80 € 30 €

3511 ROPS Félicien, gravure signée Manette Salomon Paris 
67 (65 x 42cm)

200 € 300 € 180 €

3512 Gravure " Calliope, la 5ème muse " (cadre 44 x 37cm) 30 € 50 € 10 €
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3513 Teniers- gravure " fêtes flamande" 73 X54cm 30 € 40 € 20 €

3514 Gravure ancienne " Bacchus et Ariane " (42 x 56cm) 60 € 80 € 30 €

3515 Lenghi-  Gravure de bonaparte 1798 - 70 x 50cm 160 € 200 € 100 €

3516 Gravure signée " Barques sur la plage " (34 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

3517 Gouache " Paysage à la ruine " (50 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

3518 Lot de 2 gravures signées DEMAZY et R. AUGER (1 vitre 
cassée)

40 € 60 € 10 €

3519 Miroir en acajou(52 x 36cm) 40 € 60 € 10 €

3520 Lot de 2 gravures couleur (33 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

3521 Gravure maternel (35 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

3522 DARDENNE Léon 1855-1912 " Fête de l'amitié fran-
co-belge " (26 x 36cm)

100 € 160 € 80 €

3523 Gravure couleur d'après Prevost le Jeune " Panier de 
fleurs " (37 x 28cm)

60 € 80 € 40 €

3524 Gravure anglaise " Le pique nique " (Ø du cadre 51cm) 40 € 60 € 10 €

3525 Gravure 18e " Vue de Paris " (22 x 31cm) 40 € 60 € 40 €

3526 Gravure ovale " Bataille de Rivoli " image d'Epinal (45 x 
55cm)

40 € 60 € 40 €

3527 Lot de 2 gravures de Charles SWYNCOP et A. VAN 
HALSBEEK (40 x 30cm)

40 € 60 € 10 €

3528 3 gravures de Namur signées Henry Bodart 40 € 60 € 20 €

3529 Jules DE BRUYCKER (1870-1945), gravure "Porte Saint 
Denis à Paris" numérotée 41/125 (50 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

3530 Jules DE BRUYCKER (1870-1945), "Vue de Gand" (46 x 
31cm)

60 € 80 € 40 €

3531 Lot de 2 gravures "Adieu des matelots" et "Retour des 
marins" (50 x 65cm)

60 € 80 € 30 €

3532 OLEFFE Auguste 1921, gravure signée " Les pêcheurs à 
Knkke-Heist " (20 x 24xm)

40 € 60 € 10 €

3533 Paire de gravures 19ème "Le négociant ambulant" et 
"Le soldat en semestre" (cadres 41 x 45cm)

60 € 80 € 20 €

3534 Dessin ancien " Mère et enfant au jardin " (45 x 23cm) 80 € 120 € 80 €

3535 Alex Louis MARTIN, huile sur toile "Portrait d'un gar-
çon" (40 x 36cm)

140 € 200 € 100 €

3536 LAURENCIN Marie (1883-1956), lithographie couleur 
signée et numérotée 70/150 "Portrait de jeune femme" 
(46x34cm)

400 € 600 € 300 €

3537 Paire de dessins "Portraits d'une jeune femme" signés 
BLANC 1919 (39x28cm)

60 € 80 € 60 €

3538 Dessin "Portrait ovale" (40 x 32cm) cadre doré 60 € 80 € 40 €

3539 Cadre doré avec photo de dame ( intérieur 45 x 36cm) 30 € 50 € 10 €

3540 Pastel " Portrait de dame " 1920 (70 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

3541 Huile sur toile " Portrait de dame " (60 x 48cm) 80 € 120 € 80 €
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3542 Photo " Portrait d'homme " (38 x 28cm) 10 € 20 € 10 €

3543 BONALINI J., huile sur toile " Portrait " (57 x 47cm) 80 € 120 € 60 €

3544 Série de 3 cadres dorés Louis XVI (63 x 47cm) 80 € 120 € 40 €

3545 Huile sur toile signée et datée " Jeune femme à l'ou-
vrage " (50 x 34cm)

160 € 240 € 120 €

3546 Jean LAUDY, fusain signé "Portrait" (45 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3547 Epreuve d'artiste de Théo Humblet " Portrait de Katia " 
68 (35 x 20cm)

20 € 30 € 10 €

3548 Paire de pastels ovales " Jeunes gens " (50 x 40cm) 400 € 600 € 400 €

3549 Huile sur panneau signée et datée 1915 " Portrait de 
jeune femme " (45 x 38cm)

60 € 80 € 10 €

3550 GHIONE CELESTINO 1873-1892, huile sur panneau " 
Cavalier sur un pont " (45 x 30cm)

160 € 240 € 120 €

3551 FRYNS E.1935 huile sur panneau " Portrait de jeune 
femme" (40 x 32cm)

60 € 90 € 20 €

3552 Huile sur toile " Portrait de militaire " (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

3553 A.J. MERTENS 41, huile sur toile signée "Portrait" 
(40x30cm)

40 € 60 € 10 €

3554 Huile sur toile " Portrait " (40 x 28cm) 40 € 60 € 20 €

3555 Pastel Smets Charles Enest " Roulotte avec gitans en 
Camargue " (45 x 56cm)

0 € 0 € 0 €

3556 Lithographie signée "Scène de plage" (41 x 53cm) 60 € 80 € 10 €

3557 Aquarelle attribuée à Pierre CAMBIER "Sous-bois et 
ombres des arbres" (49x68cm)

60 € 80 € 10 €

3558 Ernest ROCHER, pastel signé "Nu assis" (55x45cm) 140 € 200 € 80 €

3559 Alfred Bastien - aquarelle " Paris 1952"- 40 x 30cm 
signé et daté

160 € 200 € 120 €

3560 Gravure romantique "Interessante lecture" (cadre 62 x 
50cm)

20 € 30 € 10 €

3561 d'Anstaing, 2 aquarelles de fleurs signées (manque 1 
vitre) 60 x 44cm et 44 x 45cm

60 € 80 € 20 €

3562 VINDEVOGEL G, sanguine "Femme de dos" (58 x 
44cm)

60 € 80 € 10 €

3563 Gravure couleur " vue de Venise " ( 60x 50cm ) 60 € 80 € 40 €

3564 Gravure signée " Vue de port " (45 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

3565 Epreuve d'artiste de Léonor Fini (37 x 28cm) 60 € 80 € 20 €

3566 Aquarelle signée et datée 2002 "Rivière en forêt" 
(50x30cm)

10 € 20 € 10 €

3567 Aquarelle " Course de chevaux " (50 x 33cm) 40 € 60 € 20 €

3568 Pastel "Jeune fille aux fleurs" (60 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

3569 Affiche "Bruxelles 1958" signée Jean Dratz (37x27cm) 60 € 80 € 10 €

3570 Ernest ROCHER, lithographie signée "Danse sicilienne" 
(40x28cm)

40 € 60 € 20 €

06 - 16 AVRIL 2023    127



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 1
2 

AV
R

IL

3571 Lot de 2 lithographies d'Alphonse Blomme 140 € 200 € 100 €

3572 RASSENFOSSE (1862-1934), lithographie signée et da-
tée 1923 "Femme assise" (40  x30cm)

100 € 160 € 100 €

3573 Dessin signé  Dehodenck 50 X 39cm 100 € 160 € 100 €

3574 Dessin " Portrait d'enfant " signé (40 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3575 FINI Leonor1907-1996, lithographie épreuve d'artiste 
signée (46 x 56cm)

40 € 60 € 10 €

3576 Sérigraphie Pierre-Yves Tremois, signée et datée 1960 
(60x42cm)

40 € 60 € 30 €

3577 BAYAUX P, huile sur toile signée " Fleurs " (58 x 67cm) 300 € 400 € 200 €

3578 FABI, huile sur toile signée "Nature morte" (40 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

3579 Willem.F.Van Beers (NL1928-1999) huile sur panneau 
"intérieur"  (NL1928-1999) Cachet d'atelier (42x59cm)

100 € 160 € 80 €

3580 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "En-
trée du village d'Our en Ardennes" (50 x 65cm)

200 € 260 € 220 €

3581 E. TOURS, huile sur toile signée "Paysage, vue de toits" 
(23 x 66cm)

60 € 80 € 50 €

3582 Armand CORNUT (1904-1989), huile sur panneau si-
gnée "Paysage" (46x60cm)

100 € 160 € 100 €

3583 Franz CHARLET, lithographie couleur (60x50cm) 80 € 120 € 60 €

3584 Pastel signé "Vue de Bruges" (46 x 58cm) 60 € 80 € 50 €

3585 Miroir Louis XV (105 x 62cm) 100 € 160 € 100 €

3586 Huile sur toile signée "Paysage" (40 x 50cm) 60 € 90 € 30 €

3587 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Crépus-
cule marin" ( 50 x 60cm)

50 € 80 € 50 €

3588 Huile sur toile " Fête foraine" (34 x 53cm) 50 € 70 € 50 €

3589 VAN HECKE, huile sur panneau "Roulotte de Tsigane" 
(37 x 45cm)

300 € 400 € 300 €

3590 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée 
"Montée de Roquebrune" datée 1936 (58 x 42cm)

140 € 240 € 140 €

3591 DUPRE, huile sur panneau signée " Côte bretonne " (24 
x 34cm)

100 € 160 € 100 €

3592 BRESSY Richard (1906-1980), huile sur panneau 
"Ostende, Brise-lames sur la Mer du Nord" (40 x 50cm)

100 € 200 € 10 €

3593 GEVERS René huile sur toile " Intérieur d'église à 
Bruxelles" (30 x 35cm)

60 € 90 € 30 €

3594 Jean Julien DENISSE (1866-1943), pastel signé "Paysage 
aux saules" (37x51cm)

80 € 120 € 50 €

3595 Huile sur panneau signée " Paysage " (30 x50cm) 20 € 40 € 10 €

3596 De Mets 1838, huile sur toile signée " Fillette à la pou-
pée " (60 x 48cm)

80 € 120 € 50 €

3597 DURIAU Alfred (1877-1958), huile sur toile signée "Pay-
sage" (60 x 50cm)

40 € 60 € 40 €

3598 Huile sur panneau " Maternité" (60 x 50cm) 80 € 120 € 20 €
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3599 BATENBURG, lot de 2 aquarelles signées (37 x 46cm et 
34 x 27cm)

60 € 80 € 60 €

3600 THOMAS Gilberte, aquarelle signée " Nu assis " (35 x 
50cm)

60 € 80 € 20 €

3601 Georges WILMAERS 1944, huile sur toile "Ballerine" 
(47x40cm)

40 € 60 € 40 €

3602 ALBAMARD huile sur toile " Paysage montagneux" (40 
x 50cm)

20 € 30 € 10 €

3603 Aquarelle "Paysage avec maison" (28 x 34cm) 30 € 50 € 10 €

3604 Aquarelle " port" signé et daté 64 - 35 x74cm 40 € 60 € 20 €

3605 Huile sur panneau signée " Vue de Bruges " (32 x 
40cm)

140 € 200 € 80 €

3606 Huile sur toile signée? "Vue de Middelkerke" (30x35cm) 80 € 120 € 60 €

3607 Huile sur panneau vers 1900 "Vue de ville" (26 x 34cm) 40 € 60 € 40 €

3608 HUMBLET, huile sur toile signée "Gondole" (55 x 45cm) 200 € 300 € 100 €

3609 COLOT R., 2 peintures signées "Clowns" (huiles sur 
panneau 40 x 30cm et 30 x 24cm)

60 € 80 € 20 €

3611 VAN DEN EYNDE, huile sur panneau signée " Nature 
morte aux fleurs " (40 x 30cm)

80 € 120 € 40 €

3612 Pastel " l'épluchure de pommes " non signé (48 x 
38cm)

60 € 80 € 50 €

3613 Dessin signé "Rue animée" (23 x 26cm) 60 € 80 € 10 €

3614 VAN LAETHEM Jef 1912, huile sur toile signée et datée 
1941 " Titi parisien chantant " (40 x 32cm)

200 € 300 € 100 €

3615 Lot de 3 photos anciennes, aquarelle et gravure 40 € 60 € 10 €

3616 Grisaille "Putti, jouant du violoncelle" (43x66cm) 200 € 300 € 200 €

3617 STEVENS René 1858-1937 " Paysage avec fermette" (50 
x 60cm)

200 € 260 € 120 €

3619 PRINZ, huile sur panneau signée "Nature morte" (30 x 
20cm)

80 € 120 € 50 €

3620 Freschkop Léonid - Huile sur carton " Nu debout" 
42x27cm

300 € 400 € 260 €

3621 COUNHAYE Charles, technique mixte signée et datée 
1971 "Couple sue un banc" (24x30cm)

60 € 80 € 20 €

3622 Peinture signée "Marine" (huile sur panneau 18 x 
30cm)

40 € 60 € 20 €

3623 Huile sur toile "Portrait de musicien" (31 x 17cm) 100 € 160 € 100 €

3624 Peinture sur bois " Joueur de flûtes " (28 x 22cm) 40 € 60 € 20 €

3625 Huile sur panneau " Portrait d'homme " (32 x 27cm) 80 € 120 € 50 €

3626 Huile sur panneaux "fleurs" (40x35cm) 60 € 80 € 20 €

3627 BOTTIN Camille, 2 huiles sur panneau dont  signée " 
Vues de port " (26 x 32cm)

80 € 120 € 40 €

3628 BOTTIN Camille, 2 huiles sur panneau dont 1 signées " 
Paysage " (30 x 38cm)

80 € 120 € 60 €
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3629 Aquarelle " Couple" (24 x 18cm) 20 € 30 € 10 €

3630 BOTTIN Camille 1889-1944, 2 huiles sur panneau "Pay-
sage" non signées (27x37cm)

60 € 80 € 40 €

3631 Huile sur panneau signée Verhaeren "Nature morte" 
(32 x 25cm)

70 € 90 € 70 €

3632 HERREMANS Lievin huile sur toile signée " Vue de lac 
avec barque" (38 x 55cm) toile découpée au niveau du 
chassis

100 € 160 € 60 €

3633 COLOT Robert (1928-1993) huile sur panneau "Jeune 
fille à la poupée" (30 x 24cm)

80 € 120 € 10 €

3634 Ernest ROCHER, huile sur toile marouflée non signée 
"Vieilles maisons à colombage" (44x53cm)

60 € 80 € 30 €

3635 Huile sur panneau " Portrait arabe " signé (28 x 20cm) 160 € 240 € 100 €

3636 Huile sur toile monogrammée G.B. "Nature morte" (28 
x 40cm)

60 € 80 € 50 €

3637 Aquarelle " Femme au livre " ED Remy 1925 (27 x 41cm) 60 € 80 € 50 €

3638 C. DEKEYSER, huile sur panneau signée "Paysage de 
Dune" (34 x 26cm)

80 € 120 € 10 €

3639 François Louis LAFONT, dessin signé "Jeune garçon" 
(35x23cm)

40 € 60 € 40 €

3640 Gravure rehaussée " Château de Pierrefonds " par 
Barday (17 x 25cm)

30 € 50 € 10 €

3641 Dessin au fusain de Olivier Duchateau (22 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

3642 Huile sur toile "Ouvrière" (70x95cm) 200 € 300 € 160 €

3643 Terchkovitch Constantin andréevitch - Huile sur pan-
neau 
"femme allongée" 50 x73cm

400 € 600 € 300 €

3644 VAN ISEGHEM Guy 1905- ?, huile sur panneau signée " 
Portrait du cheval Idoline " (60 x 50cm)

120 € 180 € 80 €

3645 Huile sur toile marouflée signée Louis Robbe et datée 
1875 avec cachet d'artiste au dos "Paysage animé avec 
vache" (37 x 48cm)

400 € 600 € 400 €

3646 VAN NUFFEL Georges, huile sur toile signée " Nature 
morte aux fleurs " (60 x 80cm)

80 € 120 € 50 €

3647 MARDICH X., huile sur toile signée "Scène de cam-
pagne" (65 x 50cm)

80 € 120 € 80 €

3648 Charles LEAVER (1824-1888), huile sur toile signée 
"Paysage hivernal animé" (50 x 76cm)

200 € 300 € 200 €

3649 HAEVERNAET KV.huile sur toile signée " Paysage avec 
vaches et son troupeau " (60 x 80cm)

80 € 120 € 50 €

3651 Huile sur toile marouflée " Vue d'un clocher " signée 
(80 x 60cm)

60 € 80 € 10 €

3652 WELLENS Charles (1889-1959) huile sur toile "Paysage 
de Campine avec fermette" (80x130cm)

300 € 400 € 240 €

3653 Jules DE GENESE, huile sur toile signée "Sous-bois" 
(80x120cm)

100 € 160 € 100 €

3654 Huile sur toile signée "Scène champêtre" (76 x 91cm) 60 € 80 € 60 €
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3655 Lot de 2 peintures signées "Portraits de dame" (huiles 
sur toile 80  x60cm)

60 € 80 € 60 €

3656 SMETS Ernest Charles, huile sur panneau signée " Por-
trait de jeune femme " (80 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

3658 Gravure "Portrait de jeune femme" signée et daté 1827 
(28x20cm)

60 € 80 € 10 €

3659 MOREAU Jean 1811, dessin signé " Portrait " (12 x 9cm) 80 € 120 € 40 €

3660 Huile sur panneau "Marine à la côte française" (18 x 
28cm)

80 € 120 € 80 €

3661 Fusain "Souvenir de guerre" (18 x 13cm) 40 € 60 € 10 €

3662 Huile sur panneau signée J. LEROY "Les 3 poussins" 
(20x25cm)

80 € 120 € 50 €

3663 2 Gravures "Portraits (25x22cm et 19x12cm) 100 € 160 € 50 €

3664 Dessin anonyme "Composition géométrique" (24 x 
34cm)

60 € 80 € 30 €

3665 Huile sur panneau " Vue de port " et " Paysage hiver-
nal" (18 x 29cm et 20 x 33cm)

60 € 80 € 10 €

3666 Lot de 3 peintures " Paysages et sous-bois " 200 € 300 € 200 €

3667 Lithographie "Boy soldat" de Banksy (20 x 28cm) 200 € 300 € 200 €

3668 Guys Constantin- dessin " le bal" 21 x 15 cm 160 € 200 € 100 €

3669 Lithographie "Limpiando" de Banksy (20x26cm) 200 € 300 € 200 €

3670 DOUCET, série de 4 peintures signées "Les 4 saisons" 
(huile sur panneau 14x9cm)

60 € 80 € 40 €

3671 Petite aquarelle " Voilier et barque " (15 x18cm) 30 € 50 € 10 €

3672 BANKSY, Impression sur carton numérotée "Love rat", 
Prague 2000  (19 x 32cm)

200 € 300 € 200 €

3673 Lot de 2 huiles sur panneau " Paysages lacustres" (16 x 
29cm et 20 x 33cm)

60 € 90 € 40 €

3674 Lot de 2 gravures anciennes de Sitten et Würtzburo 
(20 x 23cm, colorés main)

40 € 60 € 40 €

3675 Gravure "Château de Dave" Duc d'Albe (cadre 31 x 
38cm)

40 € 60 € 10 €

3676 Deux dessins monogramés HB et datés 1838 "Pay-
sages " (10 x 16 et 10 x 12cm)

40 € 60 € 40 €

3677 Louis APOL (1850-1936), huile sur panneau "Paysage 
enneigé avec promeneuse" (18 x 26cm)

200 € 300 € 160 €

3678 Aquarelle " Portrait de jeune fille" (22 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

3679 POULBOT, dessin aquarellé signé (25 x 22cm) 80 € 120 € 10 €

3680 GUYS C. (attribué à), Deux jeunes femmes, dessin. 
(30x23cm)

60 € 90 € 40 €

3681 J. De VOLK, huile sur panneau signée "Barrière" (30 x 
22cm)

40 € 60 € 20 €

3682 Héliogravure de Félicien Rops " Les cousines de la 
colonelle " (13 x 15cm)

60 € 80 € 10 €
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3683 Héliogravure de F. Rops " Suffisance " (8,5 x 17cm) 60 € 80 € 10 €

3684 Manuscrit islamique (Cadre 30x22cm) 50 € 70 € 50 €

3685 Paire de dessins de Lothar Schreyer (1886-1966) 
28x20cm

200 € 300 € 200 €

3686 Huile sur toile " Petite ballerine " signée (25 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

3687 G. SIMONS, huile sur toile "Paysage" signée (18x15cm) 60 € 80 € 10 €

3688 Huile sur panneau " Paysage au moulin " (14,5 x 17,5cm) 80 € 120 € 50 €

3689 Alfred BASTIEN, huile sur panneau signée "Marine" (20 
x 29cm)

80 € 120 € 10 €

3690 2 Gravures "Paysages" signées (23x15cm et 24x12,5cm) 60 € 80 € 10 €

3691 SPY, série de 4 gravures signées (34 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

3692 Dessin "Mère et enfant au jardin" (28 x 21cm) 40 € 60 € 20 €

3693 Lot de 2 peintures de fleurs + 1 trophée d'oiseau (22 x 
16cm)

60 € 80 € 20 €

3694 Deux dessins du Château Windsor daté 1835 (12 x 
20cm)

0 € 0 € 0 €

3695 Gravure du Palais de l'Evêque de Namur, Place Saint 
Aubain + Maison de plaisance à La Plante (16 x 20cm)

60 € 80 € 20 €

3696 Dessin allemand daté du 24 avril 1774 (14 x 23cm) 60 € 80 € 40 €

3697 Gravure "Portrait d'homme" signée (27x21cm) 60 € 80 € 10 €

3698 BONFILS Robert (1886-1972) huile sur toile datée 1922 
"Paysage lacustre" (33 x 55cm)

140 € 200 € 80 €

3699 Héliogravure de Félicien Rops "L'Amante du Christ" (18 
x 11cm)

60 € 80 € 30 €

3700 PARENT Roger,2 encres de Chine sur papier signées 
et datées 1917 et 1930 " Jeune femme " (27 x 37 et 32,5 
x 25cm)

80 € 120 € 30 €

3701 Lot de 4 photos de presse " Mickey Rooney, Anne 
Heywood, Elvis Presley et Liz Taylor "

40 € 60 € 20 €

3702 Publicité "Chocolat Becquet Frères à Tournai" (11 x 
15.5cm)

40 € 60 € 20 €

3703 BRAUN V. aquarelle signée " Rivière et saule " (33 x 
25cm)

40 € 60 € 10 €

3704 Aquarelle 1849 signée Baudin " Portrait de jeune fille " 
(20 x 15cm)

80 € 120 € 50 €

3705 Huile sur panneau " Le prisonnier " (21 x 22cm) 40 € 60 € 20 €

3706 Louis BUISSERET, lthographie "Portrait" (24 x 17cm) 30 € 40 € 10 €

3707 Portrait double face par Jean Gigoux (24 x 18cm) 40 € 60 € 30 €

3708 Amédée Lynen, technique mixte sur papier "Scène 
d'intérieur" (26 x 23cm)

80 € 120 € 10 €

3709 James ENSOR, gravure "Paysage" (8 x 13.5cm) 80 € 120 € 10 €

3710 Liney -dessin couleurs " le baiser" 17x24cm 40 € 60 € 40 €

3711 Gouache sur papier "Abstraction géométrique" (17.5 x 
17.5cm)

60 € 80 € 10 €
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3712 Lot de 4 cadres sur la chasse (11 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

3713 Série de 3 gravures "Vues d'Anvers" (20 x 15cm) 60 € 80 € 30 €

3714 Cadre avec papillons (22x45cm) 60 € 80 € 20 €

3715 Gravure par Jacob SMITS (12 x 9cm) 40 € 60 € 10 €

3716 Dessin signé et daté 1919 " Paysage hivernal " (16 x 
22cm)

40 € 60 € 10 €

3717 Huile sur toile marouflée " Troupeau de vaches " si-
gnée (60 x 80cm)

60 € 80 € 10 €

3718 Huile sur toile marouflée signée " Paysage de cam-
pagne " (60 x 80cm)

60 € 80 € 10 €

3719 VAUCAMPS Edith (1879-1937), huile sur toile "Soir de 
fête" (61 x 80cm) couverture du catalogue de l'exposi-
tion organisé par la Galerie du studio en février 1926

800 € 1000 € 400 €

3720 DE CARANZAZ A.Paire d'huiles sur toile " Nature morte 
aux bouquets " (65 x 54cm, trous et restaurations)

80 € 120 € 60 €

3721 VAN GELDEREN Simon 1905-1986 huile sur toile " Pro-
menade hivernale" (50 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

3722 Huile sur toile ancienne, Paysage animé avec tours et 
murailles (82x104)

160 € 260 € 160 €

3723 MAGNUS Camille 75, huile sur panneau signée " Clai-
rière animée" bel encadrement doré (60 x 75cm)

300 € 400 € 300 €

3724 WILLEQUET Piet, huile sur toile "Paysage arboré" (50 x 
60cm)

200 € 300 € 10 €

3725 René CLAROT (1882-1972), huile sur toile signée "Na-
ture morte aux fleurs" (53 x 70cm)

80 € 120 € 80 €

3726 Huile sur toile signée H.J DUPERAY 1839 "Intérieur 
d'église" (83 x 65cm)

200 € 300 € 200 €

3727 Huile sur toile signée " Nature morte en trompe l'oeil " 
(65 x 53cm)

140 € 200 € 100 €

3728 Huile sur toile signé Detiez? " Paysage " (40 x 60cm) 30 € 50 € 10 €

3729 Huile sur toile attribuée à Henri Thomas " Femme 
assise " (46 x 38cm)

400 € 600 € 400 €

3730 Huile sur toile "Jeune femme dans un intérieur" (52 x 
44cm)

80 € 120 € 80 €

3731 Huile sur panneau ancienne " Scène de guerre avec 
homme blessé " (52 x 38cm)

80 € 140 € 80 €

3732 Huile sur toile "Têtes d'enfants" (40 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

3733 Cadre décoratif avec lettrage d'imprimerie 80 € 120 € 80 €

3734 de Man, huile sur toile signée " Paysage " (55 x 73cm) 900 € 1300 € 900 €

3735 Huile sur toile " Le discours de Robespierre " signée (62 
x 76cm)

400 € 600 € 400 €

3736 Huile sur toile "Vue d'une ruine" (54x70cm) 200 € 300 € 200 €

3737 C. LION, huile sur toile "Paysage animé" (46 x 64cm) 80 € 120 € 80 €

3738 Huile sur panneau signée 1870 " Les cuirassiers de 
Véroul à Cernay (46 x 78cm)

300 € 460 € 300 €
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3739 Huile sur panneau " La toilette de Madame " (43 x 
50cm)

400 € 500 € 400 €

3740 A. YSEUX, huile sur toile signée "L'Yser" (32 x 46cm) 140 € 200 € 80 €

3741 Franz MEERTS (1836-1896) huile sur toile "Jeune pay-
sanne et son enfant" (43x54cm)

300 € 400 € 300 €

3742 Aquarelle signée "Fermette" (37 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

3743 Snyers F. huile sur toile signée " Porte de Gravière à 
Namur " (62 x 44cm)

80 € 120 € 50 €

3744 Huile sur toile ancienne école hollandaise "chaumière" 
(51 x 66cm)

400 € 600 € 360 €

3745 Lipens Piet, huile sur toile " Intérieur au poële " (60 x 
70cm)

100 € 140 € 100 €

3746 Huile sur toile "Voiliers" signée (50 x 68cm) 80 € 120 € 80 €

3747 CLESSE Louis (1889-1961), huile sur panneau "Clairière 
ensoleillée avec maison, paysage à l'arrière" (44 x 
64cm)

400 € 550 € 400 €

3748 CORTES A., huile sur toile "Bord de mer animé de pê-
cheurs" (35 x 45cm)

300 € 400 € 300 €

3749 Huile sur panneau signéé " Chemin de campagne 
animé " (63 x 43cm)

50 € 70 € 10 €

3750 Peinture décorative signée "Nature morte aux fleurs et 
aux fruits" (huile sur toile 70 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

3751 DUMONTIEZ, pseudo pour Galien Laloue, huile sur 
toile "Paysage fluvial" (50 x 64cm)

200 € 300 € 200 €

3752 Huile sur toile d'après Vermeer  (50 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

3753 MUSSA Patrick 1880- ?,  huile sur toile signée " Marché 
aux fleurs à Paris " (56 x 46cm)

200 € 300 € 200 €

3754 PIRET, huile sur panneau signée "Paysage enneigé" 
(24 x 34cm)

100 € 160 € 80 €

3755 GALLI  E. huile sur toile signée " Jeune paysanne" (40 x 
28cm, 1 trou)

100 € 160 € 100 €

3756 Huile sur toile signée René de Baugnies  " Vue de vil-
lage " (34 x 47cm, petits manques)

30 € 50 € 10 €

3757 Huile sur toile "Scène de parc" (28 x 22cm) 40 € 60 € 20 €

3758 Amoina Midnight Moon, lithographie originale (27 x 
27cm)

80 € 120 € 50 €

3759 Gouache sur papier, datée 60 € 80 € 40 €

3760 Huile sur panneau peinture surréaliste monogrammée 
" Fleur en mer" (60 x 40cm)

50 € 90 € 30 €

3761 Lithographie signée Orlando TISATO (1926-2010) 
100x70cm

40 € 60 € 10 €

3762 Albert Carel WILLINK (1900-1983), dessin signé "Com-
position" (62x44cm) acheté chez Campo en octobre 
1984

600 € 800 € 400 €

3763 VERBIST Maurice (1913-1984), gouache "Mexico opus 
29" (56 x 42cm)

80 € 120 € 80 €
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3764 DELBRASSINE, dessin de femme nue signé (35 x 
50cm)

30 € 40 € 20 €

3765 Epreuve d'artiste signée et datée 1971 (50x64cm) 30 € 50 € 10 €

3766 Lithographie signée " Composition géométrique jaune 
et bleue " (60 x 60cm)

60 € 80 € 30 €

3767 PIRSON L.huile sur toile signée " Scène de chantier aux 
grues " 60 x 80cm)

80 € 120 € 40 €

3768 DARON, huile sur toile moderne signée (70 x 100cm) 400 € 600 € 300 €

3769 MOULY Marcel (1918-2008) huile sur panneau "Vue de 
port" (56x76cm)

200 € 300 € 200 €

3770 MORTIER Antoon, technique mixte signée "Christ, 
l'idéaliste" (54 x 35cm)

40 € 60 € 20 €

3771 Sérigraphie Jimmy Connors des années 70, signée et 
numérotée 71/99  (82x62cm)

60 € 80 € 50 €

3772 Collage signé Lukas Kramer 89 (54 x 46cm) 80 € 120 € 80 €

3773 Roger WOLFS (né en 1932) huile sur panneau signée 
"Chambre" (50x60cm)

60 € 80 € 40 €

3774 Lithographie de Gustave Camus 3/25 " Port de pêche " 
(40 x 60cm)

60 € 80 € 50 €

3775 RISSONE Paolo (1925) peinture "Composition abstraite" 
datée 1969 (50 x 65cm)

200 € 300 € 200 €

3776 Poster encadré : Mont Ventoux 40 x 50 cm  60 € 80 € 30 €

3777 TALAMON, huile sur toile signée " Scène de carnaval " 
(70 x 95cm)

160 € 240 € 160 €

3778 PILI-PILI, huile sur panneau " Poissons " (62 x 98cm) 600 € 800 € 600 €

3779 SZÓBEL Géza (1905-1963), Composition (huile sur toile 
70 x 60cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3780 Gravure Delvaux non signée (31x26cm) 50 € 60 € 50 €

3781 Sérigraphie de Man Ray (45 x 29cm) 80 € 120 € 80 €

3782 JAMINÉ J., huile sur toile "La balade des chiens heu-
reux" signée (70 x 100cm)

50 € 70 € 30 €

3783  Francis  HERTH (1943-2018), dessin "Composition abs-
traite" signée et datée 1969 (52x75cm)

60 € 80 € 60 €

3784 Nicola SCOTTI (né en 1981), technique mixte signée 
"Seuls dans la nuit" (48x19cm)

40 € 60 € 10 €

3785 Mario Avati lithographie 5/9 60 € 80 € 60 €

3786 Lot de 3 photos, encadrements noir 50 € 80 € 10 €

3787 Roger SOMVILLE, lithographie signée et numérotée 
54/90 "Visage" (45x35cm)

80 € 120 € 50 €

3788 Ecole française vers 1970, peinture surréaliste (huile 
sur papier 29 x 26cm)

300 € 400 € 300 €

3789 VERBIST Maurice (1913-1984), lithographie 1981 (35 x 
26cm)

60 € 80 € 40 €

3790 Hans FOHAN, lithographie moderne signée et numé-
rotée 18/150 (68 x 50cm)

100 € 160 € 100 €
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3791 Hans FOHAN, lithographie moderne signée et numé-
rotée 34/99 (68 x 55cm)

100 € 160 € 100 €

3792 ALVAR GUNNAR 1922, lithographie signée et datée " Le 
joueur de flûte " numérotée 139/150 (48 x 63cm)

100 € 160 € 50 €

3793 RISSONE Paolo (1925) peinture "Composition abstraite" 
datée 1971 (65 x 80cm)

300 € 400 € 300 €

3794 VERBIST Maurice (1913-1984), aquarelle 1971 " Ireland 
Skellig Rock" (36 x 48cm)

80 € 120 € 60 €

3795 Jean DESTREE (1922-2010), huile sur toile signée 
"Phare" (80 x 40cm)

200 € 300 € 100 €

3796 Lithographie de Salvador Dali "Dante la divine comé-
die" (49 x 37cm)

80 € 120 € 80 €

3797 FOLON Jean Michel, lithographie " Paysage bleu et 
vert animé d'un homme en noir " (47 x 45,5cm)

100 € 160 € 60 €

3798 Aquarelle sur papier " Composition " signée Mariëns 
datée 1971 (30,5 x 34,5cm)

100 € 160 € 50 €

3799 MINNAERT Frans 1966, huile sur panneau signée et 
datée " Personnages " (59 x 42cm)

200 € 300 € 100 €

3800 Sérigraphie de Keith Haring "Pisa 89" (41 x 34cm) 80 € 120 € 80 €

3801 Peinture "Vierges sages et Vierges folles" (50 x 40cm) 50 € 70 € 50 €

3802 Roger SOMVILLE (1923-2014), lithographie "Le peintre " 
1971 (43 x 61cm)

80 € 120 € 40 €

3803 Sérigraphie sur tissu Picasso (50x40cm) 40 € 60 € 40 €

3804 Lithographie signée Picasso " Colombe " (38 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

3805 Composition moderne sur papier signée, école ita-
lienne (58 x 45cm)

140 € 200 € 140 €

3806 W.Boffi Andries - HSP 40x30cm 20 € 50 € 20 €

3807 Huile sur panneau signée "Portrait surréaliste" (40 x 
50cm)

60 € 90 € 20 €

3808 COURTENS Pierre, huile sur toile signée " Portrait de 
jeune femme " (64 x 52cm)

160 € 240 € 100 €

3809 BOULMANT Georges (1914-2004), huile sur panneau 
"Composition géométrique" double face (70x80cm)

140 € 200 € 80 €

3810 LAMBILLON CL. 1974, huile sur toile "Composition géo-
métrique" (60x92cm)

200 € 300 € 200 €

3811 Aquarelle signée de René Hulstaert 68, 27x16 cm 40 € 60 € 20 €

3812 Technique mixte de René Hulstaert, 23x35 cm 40 € 60 € 20 €

3813 Lithographie de Somville "La question des sens" si-
gnée et numérotée 91/150 (55x55cm)

80 € 120 € 60 €

3814 Nicolas Bets - Photo " Bigoudy's party" 40 x 30cm 60 € 80 € 40 €

3815 Sérigraphie signée et numérotée 130/150 "Tête bleue" 
(55x55cm)

20 € 30 € 10 €

3816 BOGAERT, lithographie signée et numérotée 37/75 
"L'énergie, l'électricité, Electrabel, ..." (47x55cm)

80 € 120 € 60 €
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3817 MAURITS VAN SAENE, peinture/composition signée 
et numérotée 8/500 "Le rythme de la mer dans un 
ensemble plastico-lyrique" (40x50cm)

80 € 120 € 60 €

3818 Epreuve d'artiste de Yves Brayers "Port de plaisance" 
(61x52cm)

60 € 80 € 40 €

3819 Donaldo, feutre sur papier signé et daté 2000 " Couple 
" (30 x 21cm)

40 € 60 € 20 €

3820 Photo portant étiquette Marc LAGRANGE "Nu féminin" 
(31x25cm)

160 € 240 € 120 €

3821 DE BIE Jan 1961, huile sur c. signée et datée " Portrait " 
(120 x 90cm)

100 € 160 € 50 €

3822 Charles DELPORTE (1928-2012), huile sur panneau "Le 
destin de l'univers" (Ø70cm)

300 € 400 € 200 €

3823 Aluchromie de Charles DELPORTE (1928-2012) "Visage 
aux ronds noirs" (60x80cm)

140 € 200 € 80 €

3824 Lithographie "Femme" signée ERNI (60x50cm) 50 € 60 € 10 €

3825 D'HAEZE, huile sur toile " Je voudrais,.... " (80 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

3826 LEDUC Bernard, gouache " Je suis quand tu hais " (55 
x 73cm)

80 € 120 € 40 €

3827 Rudi PILLEN (1931-2014), acrylique sue papier signée 
"Portrait" (45 x 60cm)

90 € 120 € 80 €

3828 Hilaire Camille lithographie ( 171/175) " au bord de 
l'eau"- 65 X 85cm

40 € 60 € 40 €

3829 Rutsch, pastel signé " Portraits " (72 x 112cm) 40 € 60 € 10 €

3830 Lithographie signée Lionel VINCHE (27x20cm) 40 € 60 € 10 €

3831 Plaque émaillée "ARMADA" (usure) (40x187cm) 60 € 80 € 40 €

3833 Huile sur toile portant une signature Paul Klee "Com-
position" (23x20cm)

200 € 300 € 200 €

3834 Gaston BOGAERTS (1921-2008), aquarelle monogram-
mée "Composition" (23.5x34cm)

100 € 160 € 100 €

3835 SPRUMONT André, 4 dessins, dont 3 signés (40 x 
30cm)

140 € 200 € 80 €

3836 Gouache signée Zhong Jing 2005 " Maternité " (34 x 
33cm)

80 € 120 € 80 €

3837 ALECHINSKY Pierre, eau-forte " Chaque matin " 1988, 
signée et numérotée (24 x 25cm)

200 € 300 € 200 €

3838 Lot de 4 gravures de Tracisio Busetto (14 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

3839 Charles COUNHAYE, aquarelle signée "Le pêcheur" 
(18x15cm)

30 € 40 € 30 €

3840 Lithographie signée " Portrait " (20 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

3841 NAUSIKAA DENEF, dessin géométrique couleur signé 
(24 x 32cm)

60 € 80 € 10 €

3842 Dessin couleur signé - 22 x 14 cm 40 € 60 € 40 €

3843 GASPAR CAMPS, 2 lithographies signées (34x15cm) 80 € 120 € 80 €

3844 SPRUMONT André, 4 dessins signés (40 x 30cm) 140 € 200 € 80 €
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3845 Suite de 4 céramiques avec impression, Salvador Dali 
(490 exemplaires) 25 x 20cm

100 € 160 € 100 €

3846 Lot de 3 reproductions de Vasarely (37 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

3847 René DUCHENE 20e, huile sur toile "Composition ani-
malière" datée 1990

100 € 160 € 60 €

3848 René TOBIE, huile sur toile signée "Le temple de Mars" 
daté 16-03-57  (115 x 90cm)

600 € 800 € 500 €

3849 Huile sur toile vers 1930 "Allégorie de la marine" 
(131x90cm)

100 € 160 € 100 €

3850 Lithographie "SOAP" Jean Michel Basquiat 116/500 160 € 240 € 160 €

3851 SENDIN Armando 1988 " Composition" (25 x 19cm) 40 € 60 € 10 €

3852 SENDIN Armando technique mixte " Composition "b(21 
x 25cm)

40 € 60 € 10 €

3853 Michaël ENGLISH 1970, offset pour Philip Morris (62 x 
88cm)

40 € 60 € 10 €

3854 Huile sur toile signée et datée 1989 "Avec le temps" 
(70x90cm)

60 € 80 € 10 €

3855 WARRAND, huile sur panneau signée " Nu " (145 x 
100cm)

500 € 700 € 500 €

3856 Gilbert Thevenot (1921-2018), peinture non signée 
"Composition" (huile sur toile 130 x 80cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3857 Composition africaine signée BERHER (?) (peinture 
120 x 80cm)

600 € 800 € 600 €

3858 Maurice MUSIN "Dame aux ombéllifères" (120 x 70cm) 700 € 900 € 700 €

3859 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau "Portrait 
de jeune femme" (55 x 46cm)

100 € 160 € 100 €

3860 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau  "Por-
trait d'homme sur fond de banc" (46 x 38cm)

100 € 160 € 100 €

3861 VERDET André (1913-2004), "Lumière" Composition à la 
dentelle (24x16cm)

80 € 120 € 40 €

3862 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau  "L'Alchi-
miste" 1970 (50 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

3863 Janssens J. " scène de marché" 25x30cm 80 € 100 € 40 €

3864 Jules POSTEL (1867-1955), huile sur toile "Paysage 
lacustre" (70 x 80cm)

300 € 400 € 240 €

3865 GHOBERT Jules (1881-1978), huile sur toile signée 
"Plage" (60x70cm) étiquette d'exposition au dos

100 € 160 € 100 €

3866 Gouache sur papier " Femme élégante " signé Vande-
venne CH (95 x 65cm)

60 € 80 € 40 €

3867 Deux huiles sur papier " Allégories " Italie vers 1800 (21 
x 29cm)

160 € 240 € 100 €

3868 HOWET MARIE, huile sur panneau signée " Fleurs " (20 
x 25cm)

120 € 160 € 120 €

3869 Sanguine signée et datée 1772. Vieux berger. 
(20x14cm)

120 € 200 € 120 €
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3845 Suite de 4 céramiques avec impression, Salvador Dali 
(490 exemplaires) 25 x 20cm

100 € 160 € 100 €

3846 Lot de 3 reproductions de Vasarely (37 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

3847 René DUCHENE 20e, huile sur toile "Composition ani-
malière" datée 1990

100 € 160 € 60 €

3848 René TOBIE, huile sur toile signée "Le temple de Mars" 
daté 16-03-57  (115 x 90cm)

600 € 800 € 500 €

3849 Huile sur toile vers 1930 "Allégorie de la marine" 
(131x90cm)

100 € 160 € 100 €

3850 Lithographie "SOAP" Jean Michel Basquiat 116/500 160 € 240 € 160 €

3851 SENDIN Armando 1988 " Composition" (25 x 19cm) 40 € 60 € 10 €

3852 SENDIN Armando technique mixte " Composition "b(21 
x 25cm)

40 € 60 € 10 €

3853 Michaël ENGLISH 1970, offset pour Philip Morris (62 x 
88cm)

40 € 60 € 10 €

3854 Huile sur toile signée et datée 1989 "Avec le temps" 
(70x90cm)

60 € 80 € 10 €

3855 WARRAND, huile sur panneau signée " Nu " (145 x 
100cm)

500 € 700 € 500 €

3856 Gilbert Thevenot (1921-2018), peinture non signée 
"Composition" (huile sur toile 130 x 80cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3857 Composition africaine signée BERHER (?) (peinture 
120 x 80cm)

600 € 800 € 600 €

3858 Maurice MUSIN "Dame aux ombéllifères" (120 x 70cm) 700 € 900 € 700 €

3859 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau "Portrait 
de jeune femme" (55 x 46cm)

100 € 160 € 100 €

3860 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau  "Por-
trait d'homme sur fond de banc" (46 x 38cm)

100 € 160 € 100 €

3861 VERDET André (1913-2004), "Lumière" Composition à la 
dentelle (24x16cm)

80 € 120 € 40 €

3862 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau  "L'Alchi-
miste" 1970 (50 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

3863 Janssens J. " scène de marché" 25x30cm 80 € 100 € 40 €

3864 Jules POSTEL (1867-1955), huile sur toile "Paysage 
lacustre" (70 x 80cm)

300 € 400 € 240 €

3865 GHOBERT Jules (1881-1978), huile sur toile signée 
"Plage" (60x70cm) étiquette d'exposition au dos

100 € 160 € 100 €

3866 Gouache sur papier " Femme élégante " signé Vande-
venne CH (95 x 65cm)

60 € 80 € 40 €

3867 Deux huiles sur papier " Allégories " Italie vers 1800 (21 
x 29cm)

160 € 240 € 100 €

3868 HOWET MARIE, huile sur panneau signée " Fleurs " (20 
x 25cm)

120 € 160 € 120 €

3869 Sanguine signée et datée 1772. Vieux berger. 
(20x14cm)

120 € 200 € 120 €

3870 HOWET MARIE, huile sur panneau signée " Fleurs " (30 
x 40cm)

160 € 240 € 160 €

3871 Jacques HOTE, dessin signé "Le fabuliste" 1971 (30 x 
23cm)

60 € 80 € 10 €

3872 Petiti Filiberto (1845-1924), aquarelle "Paysage avec 
ruines et chevaux" (18x28cm)

60 € 80 € 40 €

3873 Photo sous cadre (25x15cm) 30 € 40 € 30 €

3874 VERTIN, Huile sur panneau, vue de ville animée 300 € 400 € 300 €

3875 BISMAN Paule, huile sur panneau  " Portrait de genti-
homme italien " 1919 (25 x 20cm)

160 € 240 € 140 €

3876 FIORE GUISEPPE 1885-1947, huile sur panneau signée " 
Le marché " (30 x 20cm)

100 € 160 € 60 €

3877 LABIOUSE J. huile sur panneau " Portrait d'un mous-
quetaire"  (28 x 22cm)

40 € 60 € 10 €

3878 Giodano DI PALMA, aquarelle "Marine" (26 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3879 HULST FRANS, pastel signé " Vue de village " (22 
x27cm)

60 € 80 € 40 €

3880 Deux gravures de Kurt Peyser " Pêcheurs au repos " 
(28,5 x 21,5cm) et autre (13 x 9cm)

100 € 140 € 80 €

3881 VERTIN Petrus Gérard 1819-1893  huile sur panneau  
signée " Rue animée en hiver" (22 x 16cm)

650 € 950 € 460 €

3882 Lithographie originale de Camille Barthelemy " Eglise 
de Rochamps " (22 x 17cm)

80 € 120 € 50 €

3883 LAUTREC Toulouse lithographie signée " Visage" (17 x 
10cm)

60 € 80 € 10 €

3884 Constant LATOUR (19ème/20ème) huile sur toile si-
gnée "Chats" (35 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

3885 Huile sur toile " Scène d'intérieur " (48 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

3886 CAMBIER Louis, huile sur toile attribuée à " Scène de 
salon mondain " (23 x 24cm)

140 € 200 € 80 €

3887 Peinture ancienne "Le Christ portant sa croix" (huile 
sur panneau 26 x 40cm)

160 € 240 € 100 €

3888 SERVAES (1883 - 1966 ), huile sur toile "Ruelle de 
Bruxelles" (40x32cm)

80 € 120 € 80 €

3889 KINOT Joseph, huile sur panneau "Fantaisie lumineuse 
ou Berger et ses moutons" (28 x 17cm)

60 € 80 € 40 €

3890 Huile sur papier marouflée sur panneau signée, ruelle 
en Afrique du Nord (22 x 17cm)

300 € 400 € 240 €

3891 Guy CAMBIER, huile sur panneau signée "Entrée de 
parc" (20 x 25cm)

100 € 160 € 100 €

3892 Gravure ancienne " scène de Taverne " 60 € 80 € 40 €

3893 VAN DE VONDEL J.V., huile sur panneau signée " Vue 
de village " (25 x 30cm)

80 € 120 € 60 €

3894 Affiches ancienne original Bugatti, automobiles et 
autorails signé R. Geri de 1934 (97 x 59cm, état moyen)

400 € 600 € 400 €
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3896 Lot de 8 photos anciennes de charme signées ou mo-
nogrammées (60x40cm)

80 € 120 € 80 €

3897 Ernest ROCHER, lot de 2 peintures "Natures mortes à 
la chaise" (huile sur toile 36x26cm, huile sur panneau 
40x26cm)

60 € 80 € 20 €

3898 Ernest ROCHER, huile sur panneau "Nature morte à la 
mandoline"  (30x35cm)

60 € 80 € 20 €

3899 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
aux tulipes et au service à liqueurs" (70x54cm)

140 € 200 € 80 €

3900 Huile sur toile "Rivière" (26x30cm) 60 € 80 € 20 €

3901 LEGRAND, huile sur toile signée "Maison sombre" (43 
x 35cm)

40 € 60 € 40 €

3902 Peinture de l'atelier de Rocher Ernest "Fermette et 
champ de choux" (huile sur panneau 32x40cm)

60 € 80 € 30 €

3903 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte à 
la mandoline" (48x72cm)

140 € 200 € 60 €

3904 MEWISSEN René, huile sur toile "Paysage" 1954 (50 x 
60cm)

80 € 120 € 40 €

3905 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée et datée 35 
(28x38cm)

60 € 80 € 20 €

3906 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Le poulailler" 
(38x50cm)

80 € 120 € 40 €

3907 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée "Trophée de 
chasse aux volailles" (40x50cm)

60 € 80 € 30 €

3908 Miroir soleil en plastique doré 60 € 80 € 30 €

3909 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte à 
la volaille" (50x65cm)

80 € 120 € 50 €

3910 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée "Nature 
morte aux bouteilles" (52x48cm)

80 € 120 € 50 €

3911 Pastel signé Ernest ROCHER "Nature morte à la 
théière" (56x68cm)

80 € 120 € 50 €

3912 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "L'Orangeade" 
(40x62cm)

140 € 200 € 70 €

3913 BASTIN Guillaume, huile sur toile "Les critiques d'art" 
(65x52cm)

300 € 400 € 300 €

3914 Ernest ROCHER 1936, huile sur panneau "Nature morte 
aux fruits" (34x50cm)

60 € 80 € 30 €

3915 Ernest ROCHER, huile sur toile non signée "Nature 
morte aux livres et à la soupière" (60x63cm)

80 € 120 € 40 €

3916 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
au coq" (64x82cm)

60 € 80 € 30 €

3917 Peinture de l'atelier d' Ernest ROCHER "Nature morte à 
la mappemonde" (huile sur toile 68x54cm)

80 € 120 € 60 €

3918 GHYSEN henri, huile sur toile "La ferme Loirot près 
d'Alle-sur-semois" (70 x 80cm)

80 € 120 € 10 €

3919 VANDER ELST Jacques, huile sur toile "Semois à Chai-
rière" (60 x 70cm)

200 € 300 € 10 €
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3896 Lot de 8 photos anciennes de charme signées ou mo-
nogrammées (60x40cm)

80 € 120 € 80 €

3897 Ernest ROCHER, lot de 2 peintures "Natures mortes à 
la chaise" (huile sur toile 36x26cm, huile sur panneau 
40x26cm)

60 € 80 € 20 €

3898 Ernest ROCHER, huile sur panneau "Nature morte à la 
mandoline"  (30x35cm)

60 € 80 € 20 €

3899 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
aux tulipes et au service à liqueurs" (70x54cm)

140 € 200 € 80 €

3900 Huile sur toile "Rivière" (26x30cm) 60 € 80 € 20 €

3901 LEGRAND, huile sur toile signée "Maison sombre" (43 
x 35cm)

40 € 60 € 40 €

3902 Peinture de l'atelier de Rocher Ernest "Fermette et 
champ de choux" (huile sur panneau 32x40cm)

60 € 80 € 30 €

3903 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte à 
la mandoline" (48x72cm)

140 € 200 € 60 €

3904 MEWISSEN René, huile sur toile "Paysage" 1954 (50 x 
60cm)

80 € 120 € 40 €

3905 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée et datée 35 
(28x38cm)

60 € 80 € 20 €

3906 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Le poulailler" 
(38x50cm)

80 € 120 € 40 €

3907 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée "Trophée de 
chasse aux volailles" (40x50cm)

60 € 80 € 30 €

3908 Miroir soleil en plastique doré 60 € 80 € 30 €

3909 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte à 
la volaille" (50x65cm)

80 € 120 € 50 €

3910 Ernest ROCHER, huile sur panneau signée "Nature 
morte aux bouteilles" (52x48cm)

80 € 120 € 50 €

3911 Pastel signé Ernest ROCHER "Nature morte à la 
théière" (56x68cm)

80 € 120 € 50 €

3912 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "L'Orangeade" 
(40x62cm)

140 € 200 € 70 €

3913 BASTIN Guillaume, huile sur toile "Les critiques d'art" 
(65x52cm)

300 € 400 € 300 €

3914 Ernest ROCHER 1936, huile sur panneau "Nature morte 
aux fruits" (34x50cm)

60 € 80 € 30 €

3915 Ernest ROCHER, huile sur toile non signée "Nature 
morte aux livres et à la soupière" (60x63cm)

80 € 120 € 40 €

3916 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
au coq" (64x82cm)

60 € 80 € 30 €

3917 Peinture de l'atelier d' Ernest ROCHER "Nature morte à 
la mappemonde" (huile sur toile 68x54cm)

80 € 120 € 60 €

3918 GHYSEN henri, huile sur toile "La ferme Loirot près 
d'Alle-sur-semois" (70 x 80cm)

80 € 120 € 10 €

3919 VANDER ELST Jacques, huile sur toile "Semois à Chai-
rière" (60 x 70cm)

200 € 300 € 10 €

3920 Ernest ROCHER, huile sur toile "Nature morte aux 
truites" (56x72cm)

140 € 200 € 80 €

3921 Reflet graphique de l'homme et de l'automobile (cen-
tenaire de l'automobile - Mercedes 1986) numéroté et 
signé par Johan Daenen (70x50cm)

70 € 90 € 50 €

3922 MARA Pol, lithographie "Visage", Pop Art belge des 
années 70 (75 x 60cm)

100 € 180 € 80 €

3923 Lithographie Magritte 83/100 200 € 300 € 150 €

3924 Patoux emile jospeh, huile sur toile "Portrait de dame" 
1982 (84x66cm)

80 € 120 € 70 €

3925 BATENBURG, série de 3 aquarelles signées "Paysages 
Champêtres" (34 x 45cm)

60 € 80 € 40 €

3926 Huile sur toile "Scène de patinage sur glace" (80 x 
100cm)

160 € 240 € 100 €

3928 Pierre CAMBIER, huile sur toile "Fleurs" non signée 
(60x50cm)

80 € 120 € 30 €

3929 Huile sur toile "La lettre" signée Madeleine Hance 
(70x90cm)

120 € 180 € 120 €

3930 Miroir soleil en résine dorée (Ø:54cm) 60 € 80 € 30 €

3931 Huile sur panneau signée et datée 1932 " Indochinoise 
à l'ombrelle" (60 x 55cm)

140 € 200 € 140 €

3932 SPARSHATT James "DarkMaterials VIII" acrylic 
mounted C - type print (100 x 150cm), édition 7 + livre 
et certificat d'authenticité

700 € 1000 € 700 €

3933 Plaque émaillée " Palm " (Ht 130 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

3934 Survage Léopold - lithographie " La porteuse" 
44x22cm

60 € 90 € 60 €

3936 Miroir éclairant Osvaldo Borsani années 40 (Ht.100 
Lg.135cm)

1900 € 2200 € 1800 €

3937 Lithographie "Campell's soup" Andy Warhol 4/125 
(50x40cm)

160 € 240 € 140 €

3938 Lithographie "Le loup" Keith Haring 6/150 (70x50cm) 200 € 300 € 200 €

3939 CLAYETTE, huile sur toile signée "Arbre" (45  x55cm) 100 € 160 € 100 €

3940 PAUWELS Hugo, gouache sur papier signée "L'étoile 
filante" 1981 (39x39cm)

100 € 180 € 80 €

3941 CLUENTIUS Léon, pastel " Bord de Sambre à Namur 
avec vue sur la Rue des Brasseurs " (40 x 56cm)

140 € 200 € 80 €

3942 VAN REETH, pastel signé " Porte ouverte " (68 x 100cm) 80 € 120 € 20 €

3943 Broderie ancienne sablé à décor d'angelot (85 x 
150cm)

300 € 400 € 300 €

3944 Cadre vitrine avec ex-voto (Ht 61 x 51cm) 140 € 200 € 100 €

3945 MORTIER Antoon, huile sur panneau signée "Le pê-
cheur retraité" (67 x 65cm)

60 € 80 € 40 €

3946 Nicolas Bets - Photo " bigoudis party" 40 x 30cm 60 € 80 € 60 €
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3947 Maurice DE VRIES, huile sur toile signée "Le Christ" (70 
x 60cm)

100 € 160 € 80 €

3948 LIZEN Marcel, huile sur panneau "Paysage italien" 
(40x44cm)

60 € 80 € 50 €

3950 SCHAAR Monique, gravure "Le repas" signée (23 x 
35cm)

20 € 30 € 10 €

3951 FRANCQ, huile sur toile "Vase aux fleurs", signée 
(60x40cm)

50 € 70 € 50 €

3952 Station de chemin de croix signé Dulud (68 x 52cm) 100 € 160 € 70 €

3953 DUPOND HENRI, dessin signé " Saint François aux 
oiseaux " (55 x 53cm)

60 € 80 € 40 €

3954 Miniature persane (24 x 16cm, texte à l'arrière) 140 € 200 € 140 €

3955 Christ en buis (encadrement 66x49cm) 500 € 600 € 450 €

3956 Reliquaire ancien (45x35cm) 200 € 300 € 200 €

3957 Miroir biseauté à décor de croix (34 x 25cm, cadre 
doré)

80 € 120 € 80 €

3958 Icône " Vierge à l'enfant " (70 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

3959 Cadre avec reproduction du voile de Véronique par 
Cornelis van Max (26 x 22cm)

20 € 30 € 10 €

3960 Peinture persane ancienne (37 x 51cm) 60 € 80 € 40 €

3961 De Graaff huile sur panneau " bouquet de fleurs " ( 15x 
10 )

60 € 80 € 40 €

3962 E. DEVOTTE, huile sur toile "Mousquetaire " (33 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

3963 Dessin de style art nouveau "Portrait de jeune femme" 
(toile 35 x 44cm)

40 € 60 € 10 €

3964 Série de 3 églomisés orientaux (42x30cm) signés 100 € 160 € 50 €

3965 MALFIET Romain, eau-forte signée "Vue d'Anvers" 
(19,5x27cm)

60 € 80 € 10 €

3966 Lot de 14 petites peintures d'Ernest ROCHER non 
signée (20x15cm)

140 € 200 € 80 €

3967 2 dessins anciens (26 x 14 et 22 x 11cm) 200 € 300 € 200 €

3968 2 Gravures couleurs (17,5x25cm et 14,5x21cm) 60 € 80 € 10 €

3969 Série de 6 gravures "Stations de chemin de croix" 
(cadres 36 + croix x 30cm)

60 € 90 € 30 €

3970 Eglomisé "Tête de Christ" (H26x20cm) 60 € 80 € 60 €

3971 Albert Servaes- Estampe 77/100 signé" Christ en croix" 
(26 x 25cm)

40 € 60 € 30 €

3972 Dessin daté du 13 mars 1856 "Vierge sur socle" et 
vasque fleurie (16  x11cm)

80 € 120 € 40 €

3973 Huile sur panneau signée " Portrait de prélat " (22 x 
16cm)

80 € 120 € 30 €

3974 DAMME EMMA, huile sur toile signée " Le Saint Suaire 
" (54 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

3975 Huile sur papier, projet de vitrail " Vierge" (51 x 16,5cm) 60 € 80 € 20 €
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3947 Maurice DE VRIES, huile sur toile signée "Le Christ" (70 
x 60cm)

100 € 160 € 80 €

3948 LIZEN Marcel, huile sur panneau "Paysage italien" 
(40x44cm)

60 € 80 € 50 €

3950 SCHAAR Monique, gravure "Le repas" signée (23 x 
35cm)

20 € 30 € 10 €

3951 FRANCQ, huile sur toile "Vase aux fleurs", signée 
(60x40cm)

50 € 70 € 50 €

3952 Station de chemin de croix signé Dulud (68 x 52cm) 100 € 160 € 70 €

3953 DUPOND HENRI, dessin signé " Saint François aux 
oiseaux " (55 x 53cm)

60 € 80 € 40 €

3954 Miniature persane (24 x 16cm, texte à l'arrière) 140 € 200 € 140 €

3955 Christ en buis (encadrement 66x49cm) 500 € 600 € 450 €

3956 Reliquaire ancien (45x35cm) 200 € 300 € 200 €

3957 Miroir biseauté à décor de croix (34 x 25cm, cadre 
doré)

80 € 120 € 80 €

3958 Icône " Vierge à l'enfant " (70 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

3959 Cadre avec reproduction du voile de Véronique par 
Cornelis van Max (26 x 22cm)

20 € 30 € 10 €

3960 Peinture persane ancienne (37 x 51cm) 60 € 80 € 40 €

3961 De Graaff huile sur panneau " bouquet de fleurs " ( 15x 
10 )

60 € 80 € 40 €

3962 E. DEVOTTE, huile sur toile "Mousquetaire " (33 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

3963 Dessin de style art nouveau "Portrait de jeune femme" 
(toile 35 x 44cm)

40 € 60 € 10 €

3964 Série de 3 églomisés orientaux (42x30cm) signés 100 € 160 € 50 €

3965 MALFIET Romain, eau-forte signée "Vue d'Anvers" 
(19,5x27cm)

60 € 80 € 10 €

3966 Lot de 14 petites peintures d'Ernest ROCHER non 
signée (20x15cm)

140 € 200 € 80 €

3967 2 dessins anciens (26 x 14 et 22 x 11cm) 200 € 300 € 200 €

3968 2 Gravures couleurs (17,5x25cm et 14,5x21cm) 60 € 80 € 10 €

3969 Série de 6 gravures "Stations de chemin de croix" 
(cadres 36 + croix x 30cm)

60 € 90 € 30 €

3970 Eglomisé "Tête de Christ" (H26x20cm) 60 € 80 € 60 €

3971 Albert Servaes- Estampe 77/100 signé" Christ en croix" 
(26 x 25cm)

40 € 60 € 30 €

3972 Dessin daté du 13 mars 1856 "Vierge sur socle" et 
vasque fleurie (16  x11cm)

80 € 120 € 40 €

3973 Huile sur panneau signée " Portrait de prélat " (22 x 
16cm)

80 € 120 € 30 €

3974 DAMME EMMA, huile sur toile signée " Le Saint Suaire 
" (54 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

3975 Huile sur papier, projet de vitrail " Vierge" (51 x 16,5cm) 60 € 80 € 20 €

3976 Souvenir de communion " Panem Angelorum Mandu-
cavit ... 
40 x 30cm

60 € 80 € 20 €

3977 MAEYENS Emile (1882-1952), huile sur carton signée 
"Vue de Fermette" (25x35cm)

100 € 160 € 50 €

3978 Aquarelle "Fleurs" monogrammée (20,50x14,50cm) 60 € 80 € 10 €

3979 SALEMBIER Henri (1753-1820), sanguine sur papier 
"Triptyque de fleurs" (30x22cm)

200 € 300 € 100 €

3980 Gravure "Portrait de Philippe II d'Espagne" (13,5x9cm) 80 € 120 € 30 €

3981 Huile sur carton "Paysage de campagne" signée 
(24,5x32,5cm)

40 € 60 € 10 €

3982 CREPIN L. huile sur carton signée " Vaches" (22 x 
34cm)

30 € 50 € 30 €

3983 CHAPELLIER José, huile sur panneau " Intérieur de 
bistrot " (14 x 24cm)

80 € 120 € 50 €

3984 Lithographie signée Rassenfosse "Tête de mineur" (28 
x 20cm)

20 € 30 € 10 €

3985 G. GERBIER, paire de peintures "Cavaliers napoléo-
niens" (huiles sur panneau 26 x 20cm)

200 € 300 € 200 €

3986 Gouache + crayon signé Vandevenne Ch " Portrait 
d'homme " (100 x 70cm)

60 € 80 € 40 €

3987 Jean ESTIENNE, huile sur toile signée et datée 1993 
"Vue de château" (90x115cm)

80 € 120 € 20 €

3988 DELVIGNE A, huile sur toile signée " Nature morte " (57 
x 63cm)

60 € 80 € 50 €

3989 Huile sur toile " Portrait de dame (80 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

3990 Peinture sur bois année 70 " abstraction " 120 x 100 cm 100 € 140 € 60 €

3991 Photo chirigramme 3/12 "Le lotus bleu" de la bande 
dessinée Tintin (40 x 30cm), signé Pierre Cordier 

400 € 600 € 400 €

3992 MIL ANTONIS, huile sur panneau signée " Nature 
morte surréaliste " 1928 (90 x 121cm)

300 € 400 € 200 €

3993 MUSTERS Antoine 1905, huile sur toile signée " Les 
toits et l'hotel de ville de Bruxelles " (80 x 100cm)

800 € 1200 € 800 €

3994 DELVAUX  M. peinture sur toile " Village " (67 x 118cm) 160 € 180 € 140 €

3995 KENNIS Ignace, huile sur toile signée " Jeunes femmes 
" (90 x 150cm)

100 € 160 € 100 €

3998 Reproduction sur panneau d'après Emile Klauss "Pont 
à Londres" (110 x 90cm)

100 € 160 € 100 €

3999 Huile sur toile " Nature morte " signée (60 x 90cm) 40 € 60 € 20 €

4000 JANKULOVSKI A.huile sur toile signée Cane 1965 " Abs-
trait " (150 x 112cm)

100 € 160 € 40 €

4001 Lithographie couleur signée Salvador Dali numérotée 
1976/2000 (85 x 82cm)

100 € 160 € 50 €

4002 MUNOZ ZAMRA, huile sur toile signée " Vue de Baget " 
(65 x 80cm)

80 € 120 € 80 €
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4003 CAPRON J., huile sur toile signée "Rue de Venise" (100 
x 80cm)

100 € 160 € 100 €

4004 Huile sur toile " Arbres en automne " (100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

4005 Leroy, huile sur toile signée " Portrait d'homme " (112 x 
72cm)

160 € 240 € 80 €

4006 GABRIELS J. huile sur panneau signée " Canal avec 
barque " (112 x 80cm)

80 € 120 € 50 €

4007 Huile sur panneau signée "Canards et canetons" 
(20x25cm)

80 € 120 € 50 €

4008 Petit tableau Paris, églomisé (10 x 17cm, dégats) 100 € 160 € 100 €

4009 Lot de 2 gravures de chasses (17 x 21cm) 30 € 60 € 30 €

4010 Huile sur toile "Carriole à l'arrêt" Hoedt edwin frederich  
(52x66cm)

140 € 240 € 140 €

4011 Ilan Hasson, acrylique sur carton signée et datée 89 
(40x24cm)

60 € 80 € 50 €

4012 NURIEH NOZAFFARI, huile sur toile signée (90x60cm) 300 € 400 € 300 €

4013 Tapisserie ovale encadrée " Nature morte " (95 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

4014 Série de 4 abécédaires 80 € 120 € 80 €

4015 Lot de 9 abécédaires 140 € 200 € 100 €

4018 LAGRANGE Christian, huile sur panneau signée à l'ar-
rière (50 x 57cm)

60 € 80 € 20 €

4019 Huile sur toile signée "Fleurs" (30x50cm) 80 € 120 € 40 €

4020 Huile sur toile " Portrait de dame " (55 x 43cm, à res-
taurer)

60 € 80 € 30 €

4021 DOHET, huile sur panneau signée "Nature morte" 
(49x38cm)

20 € 40 € 10 €

4022 Affiche "Frenchie" au Palace (52x34cm) 40 € 60 € 10 €

4023 WARNIE Stanislas, aquarelle signée " Le moulin " (38 x 
36cm)

80 € 100 € 60 €

4024 Huile sur toile " Portrait de jeune garçon " (60 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

4025 P. DELPHORGE, peinture (48 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

4026 Félix LABISSE, lithographie sur papier Arche en 180 
exemplaires "Comme une ombre" avec certificat (58 x 
45cm)

120 € 160 € 120 €

4027 Lot divers, petites gravures (+/- 17 pièces) 60 € 80 € 40 €

4028 Lot de 8 gravures diverses 60 € 80 € 40 €

4029 BUSCH Robert, huile sur toile moderne signée (60 x 
90cm)

160 € 240 € 120 €

4031 Lot de 12 gravures et reproductions 20 € 30 € 10 €

4032 Série de 10 gravures (plantes et fleurs) 60 € 80 € 60 €

4033 Lot de 8 gravures d'époque 100 € 160 € 100 €

4034 Lot de 3 photos New-York (35 x 27cm, 1 vitre cassée) 30 € 40 € 10 €
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4003 CAPRON J., huile sur toile signée "Rue de Venise" (100 
x 80cm)

100 € 160 € 100 €

4004 Huile sur toile " Arbres en automne " (100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

4005 Leroy, huile sur toile signée " Portrait d'homme " (112 x 
72cm)

160 € 240 € 80 €

4006 GABRIELS J. huile sur panneau signée " Canal avec 
barque " (112 x 80cm)

80 € 120 € 50 €

4007 Huile sur panneau signée "Canards et canetons" 
(20x25cm)

80 € 120 € 50 €

4008 Petit tableau Paris, églomisé (10 x 17cm, dégats) 100 € 160 € 100 €

4009 Lot de 2 gravures de chasses (17 x 21cm) 30 € 60 € 30 €

4010 Huile sur toile "Carriole à l'arrêt" Hoedt edwin frederich  
(52x66cm)

140 € 240 € 140 €

4011 Ilan Hasson, acrylique sur carton signée et datée 89 
(40x24cm)

60 € 80 € 50 €

4012 NURIEH NOZAFFARI, huile sur toile signée (90x60cm) 300 € 400 € 300 €

4013 Tapisserie ovale encadrée " Nature morte " (95 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

4014 Série de 4 abécédaires 80 € 120 € 80 €

4015 Lot de 9 abécédaires 140 € 200 € 100 €

4018 LAGRANGE Christian, huile sur panneau signée à l'ar-
rière (50 x 57cm)

60 € 80 € 20 €

4019 Huile sur toile signée "Fleurs" (30x50cm) 80 € 120 € 40 €

4020 Huile sur toile " Portrait de dame " (55 x 43cm, à res-
taurer)

60 € 80 € 30 €

4021 DOHET, huile sur panneau signée "Nature morte" 
(49x38cm)

20 € 40 € 10 €

4022 Affiche "Frenchie" au Palace (52x34cm) 40 € 60 € 10 €

4023 WARNIE Stanislas, aquarelle signée " Le moulin " (38 x 
36cm)

80 € 100 € 60 €

4024 Huile sur toile " Portrait de jeune garçon " (60 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

4025 P. DELPHORGE, peinture (48 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

4026 Félix LABISSE, lithographie sur papier Arche en 180 
exemplaires "Comme une ombre" avec certificat (58 x 
45cm)

120 € 160 € 120 €

4027 Lot divers, petites gravures (+/- 17 pièces) 60 € 80 € 40 €

4028 Lot de 8 gravures diverses 60 € 80 € 40 €

4029 BUSCH Robert, huile sur toile moderne signée (60 x 
90cm)

160 € 240 € 120 €

4031 Lot de 12 gravures et reproductions 20 € 30 € 10 €

4032 Série de 10 gravures (plantes et fleurs) 60 € 80 € 60 €

4033 Lot de 8 gravures d'époque 100 € 160 € 100 €

4034 Lot de 3 photos New-York (35 x 27cm, 1 vitre cassée) 30 € 40 € 10 €

4035 Raymond COUMANS (1922-2001), aquarelle "Paysage" 
signée (32x43cm)

40 € 60 € 10 €

4036 Huile sur panneau "Paysage" signée (50x65cm) 60 € 80 € 50 €

4037 FOSSEPREZ, aquarelle signée " Chevaux " (34 x 50cm) 50 € 60 € 20 €

4038 LE CHAPELAIN, dessin signé "Cheval cabré" (65 x 
46cm)

60 € 80 € 10 €

4039 Julien FICHER, huile sur toile (60x80cm) 60 € 80 € 40 €

4040 MOREAU Max (1902-1992), huile sur toile "Portrait de 
Léon Degrelle" signée (65 x 50cm)

850 € 1200 € 850 €

4041 Dessin signé "Portrait de Général" (50x32cm) 100 € 160 € 60 €

4044 DASSIN Joe (1938-1980) autographe sur photo (30 x 
40cm) encadré

60 € 80 € 60 €

4045 AZNAVOUR Charles (1924-2018) autographe sur pro-
gramme de concert " Bon anniversaire Charles 2004 " 
encadré

60 € 80 € 60 €

4046 Cadre avec armoiries VAN ROSSUM - Concedo Nulli 
(huile sur toile 100 x 80cm)

60 € 80 € 50 €

4047 RIVA O.1953, huile sur panneau signée " La gitane " (49 
x 36cm)

80 € 120 € 80 €

4048 Huile sur toile signée "Danseuse espagnole" (35 x 
27cm)

60 € 80 € 30 €

4049 Lot de 5 peintures signées MARIQUE + 1 gravure Heb-
belincks

60 € 80 € 20 €

4050 BECKER Nadia huile, sur toile signée " Cour de ferme" 
(38 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

4051 HENROTTE. Huile sur panneau  signée " Christ sur 
croix " (33 x 33cm)

60 € 80 € 10 €

4052 Fin, huile sur panneau signée " La moisson " (22 x 
34cm)

80 € 120 € 50 €

4053 SENDIN Armando 1988 "Chevaux " (22 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

4054 Peinture moderne signée (huile sur toile 40 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

4055 CAMUS Gustave, gouache " Fenêtre sur paysage " (21 x 
39cm)

100 € 160 € 100 €

4056 Huile sur toile " vue de NICE" (promenade des anglais)  
signée (45 x 55cm)

20 € 30 € 10 €

4057 BAERT Lieve, 2 aquarelles signées " Vues de fermettes 
" (37 x 49 et 33 x 44cm)

80 € 120 € 40 €

4058 Série de 3 peintures orientales (45 x 70cm) 200 € 300 € 160 €

4059 Acrylique sur panneau " Fleurs " signée (65 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

4060 CLERENS (?), peinture moderne signée Clerens O. 
(huile sur toile 40 x 50cm)

40 € 60 € 10 €

4061 SCHOUTEN Paul, huile sur panneau signée " Paysage 
arboré " (31 x 43,5cm)

80 € 120 € 50 €

4062 PETERCELIE Alfred 1879-1955, huile sur panneau " Pay-
sage du Sud " (34 x 40cm)

80 € 120 € 80 €
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4063 HODGHINS, huile sur toile signée "Portrait d'une élé-
gante" (39 x 30cm)

100 € 160 € 100 €

4064 Lot de 8 gravures modernes à décor d'oiseaux (cadres 
25 x 31cm) + 2 autres

60 € 80 € 20 €

4065 FRENAY R., huile sur panneau " Intérieur avec chemi-
née enflammée " (40 x 30cm)

60 € 80 € 10 €

4066 Aquarelle signée et datée en bas à droite " Scène de 
berge" (31 x 22cm)

30 € 50 € 10 €

4067 KAMINSKI, huile sur panneau "Nature morte aux 
fruits" signée (33x27cm)

80 € 120 € 50 €

4068 Deux huiles sur toile non signées (30 x 22 chacune) 80 € 120 € 60 €

4069 Huile sur toile signée " Vue de Paris " (33 x 42cm) 50 € 60 € 10 €

4070 Huile sur toile " Fleurs " signée (46 x 26cm) 30 € 50 € 10 €

4071 CANDIOTTE Helena Huile sur toile attribuée " Portrait" 
(50 x 40cm)

40 € 60 € 10 €

4073 huile sur toile signée " Portrait de dame " (60 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

4074 LASALLE CHARLES-LOUIS, huile sur toile signée " jeu 
de boule " (55 x 46cm)

80 € 120 € 40 €

4075 Huile sur toile XXème signée " Scène de plage " (25 x 
60cm)

200 € 300 € 160 €

4076 DE FELINE JACQUES 1928-1999, huile sur panneau " La 
bouillabaise " (50 x 64cm)

20 € 30 € 20 €

4077 Lot de 9 affiches de cinéma belge, art déco 100 € 180 € 40 €

4078 Affiche couleur " société Ernest Heckel sarrebruck" 
(48x32cm)

40 € 60 € 20 €

4079 Lot de 5 gravures de Daumier Honoré (Cadres 33 x 
39cm)

80 € 120 € 60 €

4080 Dessin signé "Portrait de dame" (48x32cm) 40 € 60 € 10 €

4081 Huile sur panneau signée Augustin DEBOCCK d'après 
Rubens "Adam et Eve" (50x40cm)

80 € 120 € 80 €

4082 Série de 9 peintures sur papier 1970 (39 x 29cm) 260 € 330 € 260 €

4083 MILO, huile sur panneau signée "Portrait de gamin" 
(43 x 15cm)

60 € 90 € 20 €

4084 Tapisserie moderne encadrée (140 x 125cm) 80 € 120 € 80 €

4085 Dessin/Aquarelle "Portrait d'un lieutenant Français" 
signé (28x22cm)

60 € 80 € 10 €

4086 3 estampes couleurs orientales 28 x 20 cm 80 € 120 € 60 €

4087 4 obit (67 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

4088 TOBI, huile sur toile "Composition" signée (95x80cm) 100 € 160 € 100 €

4089 TOBI, huile sur toile "Composition" signée (100x100cm) 100 € 160 € 100 €

4090 STONE John huile sur toile signée " Enfants à la fon-
taine " (50 x 76cm)

800 € 1200 € 700 €
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4091 Huile sur toile "Melon et raisins" signée fernand Ba-
secq (trace et 60x80cm) 
Etiquette au dos 

30 € 50 € 30 €

4092 LENART, huile sur toile abstraite signée (110 x 90cm) 100 € 160 € 10 €

4093 Huile sur toile 19ème " Paysage de campagne " (62 x 
90cm)

240 € 300 € 120 €

4094 G. DUVAL (19e) huile sur toile signée "Nature morte 
aux fruits" (40 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

4095 Série de 4 reproductions de Mucha " Les 4 saisons " (Ht 
120 x 46

100 € 160 € 80 €

4096 Miroir moderne (Ø 46cm) 20 € 30 € 10 €

4097 GARIAZZO, huile sur toile signée "Portrait d'homme 
armorié" 1934 (75 x 60cm)

140 € 200 € 80 €

4098 R. MARTIN, huile sur toile signée "Portrait de jeune 
garçon" (50 x 60cm)

60 € 90 € 20 €

4099 Huile sur toile "Portrait de Louis Sevrin" d'après un 
tableau ancien (62x46cm)

30 € 50 € 30 €

4100 STOBBAERTS P.1865-1948, huile sur panneau " Inté-
rieur " (65 x 50cm)

60 € 90 € 20 €

4101 DELVIGNE A, huile sur toile signée " Nature morte aux 
fleurs et poupée " (74 x 57cm)

60 € 80 € 50 €

4102 VAN HOVE signée "Vue de Bruges" (huile sur toile  70 
x 50cm)

30 € 40 € 30 €

4103 Miroir en peau de serpent (67 x 62cm) 60 € 80 € 20 €

4104 Klaes Jos (Schouten), huile sur toile " Vase de fleurs " 
(60 x 45cm)

160 € 240 € 140 €

4105 Huile sur panneau signée M. d'A. "Fleurs" (70  x50cm) 80 € 120 € 40 €

4106 TISSIER HENRI, paire d'huiles sur toile signées " Pay-
sages portuaires " (60 x 80cm)

80 € 120 € 60 €

4107 Tableau " Paysage printanier " N Claes 1963 (60 x 
80cm)

60 € 80 € 60 €

4108 Huile sur toile marouflée " Barques sur la plage signée 
(60 x 80cm)

60 € 80 € 10 €

4109 Série de couverts en métal argenté 100 € 160 € 100 €

4110 VAN DAMME Ern.1929, pastel " Portait armorié de 
jeune garçon " cadre en chêne sculpté (80 x 58cm)

100 € 160 € 80 €

4111 DUVAL Marcel 1890-1985, huile sur toile signée " Pay-
sage au moulin " (56 x 48cm)

100 € 160 € 100 €

4112 Paul SCHOUTEN (1860-1922), huile sur panneau signée 
"Le ramassage du foin" (50 x 75cm)

200 € 300 € 200 €

4113 HUBERTY LEON, esquisse signée " Scène de cavalerie " 
wagram (55 x 67cm)

300 € 400 € 240 €

4114 DELVIGNE A, aquarelle signée " Le violon " (53 x 73cm) 60 € 80 € 50 €

4115 Ecole flamande, huile sur toile "Portrait de gentil-
homme" (84 x 66cm)

140 € 200 € 80 €
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4116 ARTAN Anton huile sur panneau signée " Marine" (105 
x 65cm)

200 € 260 € 160 €

4117 Briquet Dupont 60 € 80 € 40 €

4118 DUBOIS René huile sur toile signée et datée " Vue 
d'une grange"

60 € 80 € 20 €

4119 GOBERT, huile sur toile signée "Paysage de cam-
pagne" (60x80cm)

60 € 80 € 50 €

4120 Huile sur toile " Moulin à eau " vers 1800 (50 x 61cm) 140 € 200 € 100 €

4121 TAM MING, huile sur toile "Vue d'Hanoï" (50 x 75cm) 40 € 60 € 10 €

4122 VAN LAETHEM Jef 1912, huile sur toile signée et datée 
1943 " Les débutants " (59 x 55cm)

300 € 400 € 200 €

4123 VIENNE Danny huile sur toile " Personnage abstrait" 
(118 x 86cm)

60 € 80 € 40 €

4124 Stacino E, paire de pastels signés " Nature morte aux 
fruits " 1939 (60 x 45cm)

80 € 120 € 80 €

4125 Dessin signé et daté 1976 au sujet mythologique 
"Diane Chasseresse" (72 x 54cm)

60 € 80 € 60 €

4126 Deux silhouettes religieuses en bois peint (H210cm) 
par Jean ESTIENNE

80 € 120 € 30 €

4127 Huile sur toile monogrammée "Montagne enneigé" (75 
x 60cm)

60 € 90 € 40 €

4128 DE CLERCK M., huile sur toile "Portrait de dame" (90 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

4129 Gravure couleur "Jeune femme à l'ouvrage" (63x48cm) 40 € 60 € 10 €

4130 Miroir en fer forgé patiné (65x65cm) 40 € 60 € 40 €

4131 VAN LINT, huile sur toile signée "Paysage hivernal" (58 
x 90cm)

60 € 80 € 60 €

4132 FERRO G. huile sur toile signée " La guingette" (65 x 
80cm)

80 € 120 € 80 €

4133 Huile sur toile signée "Paysage enneigé" (60x80cm) 60 € 80 € 10 €

4134 Ecole anglaise du 19e, peinture "Paysage montagneux" 
(huile sur panneau 41 x 55cm)

140 € 200 € 60 €

4135 GODDERIS Jack, huile sur toile signée " Portrait d'en-
fants " (84 x 69cm)

100 € 160 € 50 €

4136 Miroir en stucc 19ème à restaurer (120 x 75cm) 40 € 60 € 30 €

4137  Huile sur toile signée M. d'A. "Fleurs" (60 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

4138 VOETS Edouard 1879-1942, huile sur toile " Femme 
allaitant " 1929 (68 x 52cm)

160 € 240 € 140 €

4139 Huile sur toile signée du 19ème " Paysage " (35 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

4140 DRIES Jean huile sur panneau signée " Portrait de 
jeune homme"

160 € 240 € 140 €

4141 Miroir ovale en fer forgé (85 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

4142 Huile sur toile signée " Paysage " (60 x 90cm) 20 € 40 € 10 €
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4144 VANDERBORGH, huile sur toile signée et datée 71 "Les 
vaches" (60 x 80cm)

90 € 120 € 90 €

4145 MACKRI, 2 tableaux signés (huiles sur toile 50 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

4146 MAES PV huile sur toile " Vieille ferme à Melsele" (42 x 
50cm)

40 € 60 € 10 €

4147 ERMENGEM Frans, huile sur toile signée Ermengem 
"La croix du chemin" (60 x 46cm)

200 € 300 € 100 €

4148 Pastel signé HUMBLES 96 (65 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

4149 Pastel daté 1923 "Trophée de chasse à la volaille" (60 x 
44cm)

60 € 80 € 10 €

4150 Photo " Couple fêtant leur 55ème année de mariage " 
(50 x 40cm)

20 € 30 € 10 €

4151 Fusain signé " Christ " (58 x 42cm) 60 € 80 € 40 €

4152 Peinture attribuée à VOGELS (huile sur toile 48x58cm) 160 € 240 € 100 €

4153 Huile sur toile "Moulin" signée fernand Basecq  
(80x120cm) 

40 € 60 € 40 €

4154 Miroir 19ème en bois sculpté (110 x 83cm) 300 € 400 € 200 €

4155 Lithographie signée (46 x 57cm) 60 € 80 € 20 €

4156 Chauroy, huile sur toile signée " Nature morte aux 
fruits " (38 x x47cm)

100 € 160 € 100 €

4157 Huile sur toile signée " Paysage " 68 (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4158 COËNE Ri, huile sur toile signée "Vue de fermette" (70 
x 55cm)

40 € 60 € 20 €

4159 Huile sur toile signée " Portrait d'un hussard " (40 x 
32cm)

80 € 120 € 80 €

4160 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau "Don 
Quichotte" 1970 (55 x 46cm)

100 € 160 € 100 €

4161 Miroir doré de style (60 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

4162 Miroir ovale biseauté dans un encadrement en bois 
19ème (57 x 47cm)

120 € 160 € 10 €

4163 LAJOS SEBÖCK (1910-1996), huile sur panneau "Le Bon-
homme Hiver" (40 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

4164 DARDENNE L. " Nature morte aux frruits" (45 x 55cm) 40 € 50 € 20 €

4165 C. DE NAEYER, huile sur toile signée "Nature morte 
aux roses jaunes" 1931 (45 x 65cm)

60 € 80 € 40 €

4166 Eglomisé "Paysage avec pont" (40 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4167 Miroir doré 19ème (120 x 88cm) 100 € 160 € 80 €

4168 Huile sur toile signée "Scène de pêche" (à restaurer) 
50x65cm

20 € 40 € 10 €

4169 DELL Christian aquarelle " Danseuse de Bali" !è x 
57cm)

40 € 60 € 30 €

4170 Jules JOLIVET, huile sur toile signée "Scène d'intérieur 
au violoniste" (trous) 60x80cm

40 € 60 € 40 €
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4171 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
au livre" (52x44cm)

60 € 80 € 20 €

4172 Miroir de style Louis XV en bronze (Ht 75 x 43cm) 100 € 160 € 100 €

4173 DURY, huile sur toile "Marine" signée et datée 1917 (55 
x 65cm)

160 € 240 € 140 €

4174 DECAN W., huile sur panneau signée "Cour de ferme 
avec poules" (52 x 40cm)

100 € 160 € 80 €

4175 Paire de miroirs anciens en bois patiné (65x55cm) à 
restaurer

140 € 200 € 80 €

4176 5 Photos de famille couleur, Italie (100x72cm) 140 € 200 € 80 €

4177 Huile sur toile "Fleurs" signée (84x100cm) 140 € 200 € 80 €

4178 Huile sur toile " Vue de la grand place " (275 x 150cm) 100 € 160 € 100 €

4179 Tapisserie de style médieval (80x120) 40 € 60 € 30 €

4180 Lot de 3 miroirs de style (50 x 30 et Ø 50cm) 40 € 60 € 20 €

4181 Miroir Napoléon III (74x38cm) 80 € 120 € 60 €

4182 Miroir en bois et stuck doré (65 x 55cm) 60 € 80 € 60 €

4183 Miroir de style Louis-Philippe en bois stuck doré (180 x 
65cm)

80 € 120 € 60 €

4184 Pastel signé Rolane Devolder " Dans le tram " (100 x 
135cm)

200 € 300 € 160 €

4185 Miroir ovale art déco en fer forgé (90 x 85cm) 80 € 120 € 80 €

4186 HOUSSARD Charles 1884-1958, huile sur toile " Paysage 
à Weibridge, England" (84 x 96cm)

120 € 200 € 90 €

4187 Huile sur toile " Nature morte aux fruits et aux fleurs " 
vers 1900 (70 x 100cm)

300 € 400 € 240 €

4189 Miroir en bois stuqué doré (135x80cm) 300 € 400 € 240 €

4190 Huile sur toile " Vase de fleurs jaunes " (60 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

4191 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte 
au lièvre" (71x89cm)

140 € 200 € 80 €

4192 Miroir en cuivre 19e (H175x80cm) 160 € 240 € 160 €

4193 Huile sur toile 19ème d'après un tableau du 17ème (65 
x 50cm)

100 € 160 € 100 €

4195 Miroir ovale en chêne ajouré (125 x 100cm) 300 € 460 € 300 €

4196 Ernest ROCHER, huile sur toile signée "Nature morte à 
la mappemonde" (60x48cm)

80 € 120 € 50 €

4197 VANDENBOSCH_HILDERSON PAUL 1930, huile sur 
toile " Hommage à Permeke " 90-92 (110 x 130cm)

160 € 240 € 100 €

4198 Miroir biseauté Louis-Philippe, dessus arrondi, enca-
drement en chêne (Ht 200 x 120cm)

100 € 160 € 100 €

4199 Miroir stuqué et biseauté (H186x40cm) 60 € 80 € 40 €

4200 Miroir de Venise 19ème (110 x 80cm) 400 € 600 € 400 €
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4201 Lot comprenant 1 saucière + 2 assiettes en pâte tendre 
de Tournai, 18è décor à la mouche + 2 assiettes Ronda

120 € 160 € 120 €

4202 Légumier couvert à décor de tritons en faïence de 
Longwy (Ht 16 x 23 x 16cm)

20 € 30 € 10 €

4203 Plat + 3 assiettes en Tournai, décor Ronda 60 € 80 € 40 €

4204 Deux cuillères en porcelaine de Tournai 240 € 300 € 240 €

4205 Sucrier en Tournai à décor de laurier fleuri (H14x16cm) 80 € 120 € 50 €

4206 Soupière et son plateau en porcelaine de Tournai (1 
anse restaurée) décor Ronda

80 € 120 € 80 €

4207 Groupe en faïence (Ht 23,5cm, restaurations) 160 € 240 € 120 €

4208 Suite de 6 pots à crème en pâte tendre de Tournai, 
décor Ronda

400 € 600 € 400 €

4209 12 assiettes + 4 plats en Tournai 18ème 500 € 600 € 500 €

4210 Beurrier en porcelaine de Tournai décor à la mouche 
(H8x12cm)

400 € 600 € 400 €

4211 Série de 6 crémiers en porcelaine de Tournai + 1 cassé 140 € 200 € 80 €

4212 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Tournai 18/19ème " 
St.George" et autre"

400 € 600 € 400 €

4213 Série de 6 tasses et sous-tasses en porcelaine de 
Tournai

160 € 240 € 120 €

4214 Lot de 2 moutardiers, 2 soucoupes et 5 pochons en 
porcelaine de Tournai

140 € 200 € 100 €

4215 Lot de 9 assiettes en porcelaine de Tournai 18/19ème " 
Prix de ...)

500 € 700 € 500 €

4216 Lot de 3 raviers + 1 sucrier couvert en porcelaine de 
Tournai

140 € 200 € 80 €

4217 Paire de pots ajourés et leurs dessous en faïence fine 
P.J. Boch à Luxembourg (Ht panier 11 Ø 19cm, 1 restau-
ré)

140 € 200 € 80 €

4218 Statuette en faïence " Jeune joueur de cornemuse " 
(Ht 18,5cm)

80 € 120 € 50 €

4219 Soupière et son plateau en faïence fine 160 € 240 € 100 €

4220 Personnage en faïence ancienne (H:18cm) 50 € 70 € 40 €

4221 Panier ajouré et son plateau en faïence fine (Ht 10 x 
24cm)

140 € 200 € 80 €

4222 Pot à onguent en faïence de Bruxelles, Mombaers vers 
1740-50 (H9cm)

100 € 160 € 60 €

4223 Pot à oille à décor floral en camaïeu bleu tripode sans 
marque, attribué à Attert (1 pied fêlé, restauré) H31cm, 
voir modèle similaire dans catalogue P. Geubel

4000 € 5000 € 4000 €

4224 Porte-huilier en faïence 18e (en forme de coeur) 60 € 80 € 30 €

4225 Lot de 4 assiettes en faïence fine 80 € 120 € 40 €

4226 Petite saucière, sapoudroir et salière en faïence fine 
(accidents)

60 € 80 € 10 €

4227 Cafetière en faïence fine (H28cm) 60 € 80 € 20 €
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4228 Lot de 6 assiettes en faïence fine BL 60 € 80 € 30 €

4229 Médaillons Boch en faïence (7 x 5,5 cm) 60 € 80 € 10 €

4230 Cafetière Luxembourg (couvercle abîmé) Ht 25cm 200 € 300 € 180 €

4231 Lot de 3 plats en faïence fine BL (Ø 30 et 37cm) 80 € 120 € 60 €

4232 Marronnière en faïence Boch Luxembourg à décor en 
camaïeu bleu ajouré, prise en forme de grappe de rai-
sin, marqué en bleu 18e (légère fêle sur le bord) H22cm

2000 € 2600 € 2000 €

4233 Paire de tulipiers en faïence fine BL (Ht 14cm) 80 € 120 € 50 €

4234 Terrine en faïence fine de Luxembourg (21 x 25 x 35cm) 260 € 360 € 220 €

4235 Soupière en porcelaine de Tournai décor à l'épi (1 éclat) 60 € 80 € 40 €

4236 Sucrier en porcelaine de Paris ou autre (H12x22cm) 140 € 200 € 140 €

4237 Lot de Tournai décor à la mouche et autre (6 pochons 
+ 3 crémiers)

120 € 180 € 120 €

4238 Légumier en Tournai, décor au gland 60 € 80 € 40 €

4239 Légumier couvert en pâte tendre Tournai ou autre (Ht 
16 x 24 x 13cm) + son plateau 

140 € 200 € 80 €

4240 Soupière en porcelaine de Tournai décor à la chenille, 
1 cheveu

60 € 80 € 20 €

4241 Soupière en Rouen (accident) 40 € 60 € 10 €

4242 Deux cruches en faïence de Bruxelles (Ht 25cm) 1200 € 1600 € 1200 €

4243 Plat en faïence ancienne Ø32cm 40 € 60 € 20 €

4244 Pot à tabac de St Hélène (Ht 37cm, cheveux) 10 € 20 € 10 €

4245 Chope en faïence 18ème (fêlure) couvercle en étain (Ht 
29cm)

80 € 120 € 80 €

4246 Lot de 2 cruches anciennes en faïence (H20cm et 
h26cm)

80 € 120 € 50 €

4247 Paire de cruches en faïence de Delft 18ème poly-
chrome (Ht 22cm)

1200 € 1600 € 1200 €

4248 Lot de 2 plats Delft 18e (1 restauré) Ø31cm et Ø35cm 60 € 80 € 30 €

4249 Plat Delft 18e polychrome (1 éclat) Ø32cm 60 € 80 € 10 €

4250 Cruche Bartmann (Ht 19cm) 80 € 120 € 50 €

4251 Paire d'assiettes en faïence française signées Gilot, 
datées 1779

100 € 160 € 100 €

4252 Lot de 2 satuettes en céramique " Enfants " (Ht 16 et 
17cm)

160 € 240 € 140 €

4253 Panier avec fruits en porcelaine 100 € 160 € 80 €

4254 Lot de 4 assiettes fleuries Delft 18e 80 € 120 € 40 €

4255 Petite plaque en faïence de Delft polychrome  (11 x 
8cm)

400 € 500 € 400 €

4256 Paire de putti en faïence (Ht 24cm) 80 € 120 € 40 €

4257 Légumier couvert en faïence fleurie 18e (fêlé) H20x34x-
24cm

80 € 120 € 40 €
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4258 Lot de 4 plat Delft 18e à décor d'oiseaux (f^les) 80 € 120 € 50 €

4259 Assiette en faïence française à décor chinois 18e 40 € 60 € 40 €

4260 Paire de sculptures en faïence "Vaches" (H7cm) 20 € 40 € 10 €

4261 Cruche en faïence, Echternacht +/- 1800 (Ht 30cm) 400 € 500 € 360 €

4262 WEYNS Jules 1849-1930, buste en terre cuite signé " 
Fillette tirant la langue " (Ht 51cm)

80 € 120 € 80 €

4263 Cruche 18ème en faïence de Rouen (Ht 27cm) 360 € 460 € 360 €

4264 Vase en porcelaine à décor de têtes de bélier (Ht 19cm, 
1 corne recollée)

80 € 120 € 20 €

4265 Plat Delft 18e (Ø35cm) 40 € 60 € 20 €

4266 Plat en faïence de Delft polychrome 18e (Ø35cm) 200 € 300 € 140 €

4267 Plat Delft 18e polychrome à décor d'oiseau (Ø36cm) 140 € 200 € 80 €

4268 Paire de vaches anciennes en faïence de Delft (acci-
dents) H16cm, L 22cm

300 € 400 € 300 €

4269 Panneau avec carrelages peints (38x25cm) 400 € 600 € 400 €

4270 Chope en grès de Westenwald datée 1762 (Ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

4271 5 Assiettes en faïence de Delft (Ø:23cm) 80 € 120 € 40 €

4272 Garniture 5 pièces Delft 18e (Ht 42cm, 1 couvercle 
cassé)

300 € 400 € 240 €

4273 Albarello italien (H22cm) 30 € 40 € 30 €

4274 Paire de vases en faïence (Ht 20cm) 80 € 120 € 50 €

4276 Lot de 2 assiettes en faïence de Delft 18e 60 € 80 € 20 €

4279 Lot de 4 assiettes Delft 18ème, bleues 70 € 120 € 60 €

4280 Petit plat Delft 18ème décor au paon (Ø 26cm) 80 € 120 € 80 €

4281 Lot de 3 assiettes en faïence (1 cassée + éclats) 20 € 30 € 10 €

4282 Deux pots couverts en faïence (Ht 11 et 14cm, 1 fretel 
restauré)

80 € 120 € 80 €

4283 Paire de pots couverts Delft (H28cm) 80 € 120 € 50 €

4284 Sculpture italienne 17e "Sainte en pâmoison" (H33cm) 
certificat d'authenticité

1500 € 2000 € 1500 €

4285 Plat en porcelaine de Moustier (40 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

4286 Lot de 3 assiettes en faïence 18e (accidents) Ø36cm, 
21cm et 21cm

30 € 40 € 10 €

4287 Paire de vases Delft (H40cm) 40 € 60 € 20 €

4288 Paire de candélabres en argent (750gr net) H29x29cm 300 € 400 € 300 €

4289 Moutardier torsadé en argent, poinçons d'Aix La 
Chapelle, Maître orfèvre HM, 18ème (poids 262grs)( Ht 
16cm)

1500 € 2000 € 1400 €

4290 Cafetière en argent (Ht 24cm) 600 € 700 € 600 €

4291 Paire de corbeilles en argent (380gr, H12cm) et cristal 100 € 160 € 100 €
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4292 Paire de bougeoirs 18ème torsadés en argent Tournai 
1756 (LDL Lefevre), 885 grs

1200 € 1500 € 1200 €

4293 Théière en argent (Ht 18.5cm) 400 € 600 € 400 €

4294 Saucière en argent 20e 400 € 600 € 400 €

4295 Paire de boµgeoirs torse 18ème en argent, 960grs 
(Ht.22cm)

1000 € 1300 € 1000 €

4296 Pelle à tarte, Mons 1798-1809 60 € 80 € 50 €

4297 Corbeille en argent 800 (550 grs) 200 € 300 € 180 €

4298 Bénitier en argent 18ème Bruxelles (Ht 26cm) 900 € 1200 € 900 €

4299 Saupoudroir en argent de style Louis XIV (Ht20cm, 266 
grs)

200 € 300 € 200 €

4300 Théière égoïste + pot à lait en argent 300 € 400 € 300 €

4301 Paire de saucières en argent (Ht 8 x 16cm, 355 grs) 120 € 160 € 120 €

4302 Deux chandeliers en argent Louis XV (Ht 25cm) 1400 € 1600 € 1300 €

4303 Moutardier en argent (H18cm) poids 280grs 160 € 240 € 160 €

4304 Saucière de style Louis XV en argent (poids 680gr) 300 € 400 € 240 €

4305 Deux chandeliers en argent d'époque empire (Ht 
29cm)

1200 € 1600 € 1100 €

4306 Tabatière en argent et coquillage 80 € 120 € 50 €

4307 Paire de bougeoirs en argent 925 (poids total 308grs) 
H24cm

140 € 200 € 120 €

4308 Lot de 4 salière et 2 moutardiers en cristal et argent 
19e + petites cuillères

400 € 600 € 400 €

4309 Paire de plats en argent (16x23cm) 1200 € 1500 € 1200 €

4310 Boite en argent (Ht 8 x 14 x 11cm, 560 grs) 200 € 300 € 200 €

4311 Deux gobelets en argent (Ht 8.5cm) 200 € 300 € 180 €

4312 Théière anglaise 19e en argent 500 € 700 € 500 €

4313 Série de 6 fourchettes et 6 couteaux à poisson en mé-
tal argenté anglais, manches en nacre

80 € 120 € 50 €

4314 Lot de gravures ovales anciennes (cadres 24 x 30cm et 
28 x 34cm)

50 € 70 € 30 €

4315 Paire de candélabres en argent (Ht.51cm) 700 € 1000 € 700 €

4316 Tasse et 2 zarfs en argent Ottoman 300 € 360 € 300 €

4317 Sculpture en résine argentée "Elephantasme chrome" 
2020 (H totale 41cm) + certificat

4000 € 6000 € 4000 €

4319 Lot de 3 louches Delheid (poids total 670gr) quelques 
coups

300 € 400 € 240 €

4320 Cafetière 18ème en argent (Ht 31cm) 1600 € 2000 € 1600 €

4321 Pot à lait et petite cruche en argent de style empire 
(18cm et 9cm)

300 € 400 € 300 €

4322 Cruche à vin en argent époque empire (Ht 32cm) 1400 € 1600 € 1400 €
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4323 Marabout en argent (Ht 26cm) 600 € 700 € 550 €

4324 Théière en argent 300 € 400 € 300 €

4325 Deux chandeliers en argent d'époque empire (Ht 
30cm)

1200 € 1600 € 1100 €

4326 Paire de salières en argent (pas d'intérieur) 100 € 160 € 100 €

4327 Miroir de table en argent (Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

4328 Corbeille en argent (8 x 25 x 19cm) 360 € 460 € 330 €

4329 Cafetière (Ht 24cm) + pot à lait en argent d'époque 
empire, poinçon Liège 

900 € 1300 € 900 €

4330 Attelage en argent (Ht 9 x 20cm) 200 € 300 € 160 €

4331 Coupelle en argent (Ht 13cm, Ø15cm) 220 € 260 € 220 €

4332 Gobelet en argent (Ht 10cm) 120 € 160 € 120 €

4333 Coupe couverte et son plateau ou bol à bouillon en 
vermeil 19e, France 1819-38 (Ht 16 cm, 625 grs)

300 € 400 € 240 €

4334 Lot de 2 cachets + face à main et étui en argent et 
métal argenté

120 € 160 € 100 €

4335 Paire de corbeilles fleuries en argent, intérieur en verre 
(Ht 6 Ø 13cm, 365 grs)

160 € 240 € 160 €

4336 Corbeille ajourée en argent (Ø 22cm, 320grs) 100 € 160 € 100 €

4337 Lot de 3 étuis en argent 300 € 400 € 300 €

4338 Coupe sur pied en argent et opaline bleue (H24cm) 140 € 200 € 140 €

4339 Miroir face à main en argent (H25cm) 80 € 120 € 80 €

4340 Plat en argent (640 grs Ht 6 Ø 26cm) intérieur en 
cristal taillé 

200 € 300 € 200 €

4341 Petite coupe en argent (Ht 7cm, Ø 15cm) 120 € 160 € 120 €

4342 Lot de 6 cuillères à café en argent (80 grs) 40 € 60 € 30 €

4343 Deux étuis en argent 140 € 200 € 140 €

4344 Deux plateaux argent 18ème, poinçon Gramon (22 x 
22cm)

2000 € 2600 € 2000 €

4345 Saucière sur plateau en argent (604 grs) 160 € 240 € 160 €

4346 Boîte en cristal et argent (H5cm) 40 € 60 € 40 €

4347 Cafetière et pot à lait en argent anglais, design 1975 1200 € 1500 € 1200 €

4348 Jardinière de style Louis XV en argent (Ht 8 x 36 x 
22cm, 450 grs)

300 € 400 € 300 €

4349 Lot de 2 plateaux en argent (poids total600 1,660Kg) 600 € 800 € 500 €

4350 Cafetière en argent, Liège 1814-1831 (petits coups) 
Poids 1,130Kg brut, H33cm

600 € 800 € 600 €

4351 Lot de 3 salières et 2 moutardiers en argent et cristal 140 € 200 € 100 €

4352 Petite cafetière en argent de style empire, début 19e 160 € 240 € 160 €

4353 Miroir en argent (40x29cm) 200 € 300 € 160 €
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4354 Lot de 9 fourchettes et 3 cuillères en argent Delheid 
(poids total 1.250Kg)

400 € 600 € 400 €

4355 Cafetière en argent empire (Ht 35cm) 1200 € 1600 € 1100 €

4356 Huilier en argent (706gr) Paris 18e 200 € 300 € 200 €

4357 Drageoir en argent et cristal d'époque empire (H22cm) 400 € 600 € 400 €

4358 Chope en argent, Angleterre 18e (H12cm) 300 € 400 € 300 €

4359 Réchaud en argent Augsbourg 1773-1775, maître or-
fèvre Abraham DRENTWET (poids 904gr)

600 € 800 € 600 €

4360 Deux chandeliers de style Louis XV en argent  (Ht 
18cm)

2000 € 2600 € 2000 €

4361 Bouilloire en argent Augsbourg 1771-1773, maître or-
fèvre JAC.WILH.KOLB (coups et enfoncements) poids 
1,040Kg brut

1000 € 1500 € 1000 €

4362 Réchaud en argent Bruxelles 1754 (Ht 11 Ø 17cm, 
500grs, manque un pied)

500 € 700 € 500 €

4363 Paire de bougeoirs en argent Bruxelles 1831-1868 Allar 800 € 1000 € 800 €

4364 Lot de 2 appliques en argent (H28x23cm) 1500 € 2000 € 1500 €

4365 Paire de salières en argent et cristal bleu 80 € 120 € 40 €

4366 Soulier en argent allemand (L 16cm) 200 € 300 € 200 €

4367 Bateau en argent filigrané (H21x23cm) 80 € 120 € 40 €

4368 Deux salières Louis XVI en argent 140 € 160 € 140 €

4369 Plateau en argent martelé (32 x 28cm) 1000 € 1500 € 1000 €

4370 Deux corbeilles à bonbons en argent (4 x 9cm) 120 € 160 € 120 €

4371 Vase en cristal bleu et argent (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

4372 Gobelet en argent (Ht 17.5cm) 160 € 240 € 160 €

4373 Série de 4 porte menus en argent en forme d'éventails 
(Ht 6,5 x 9cm)

80 € 120 € 80 €

4374 Paire de saupoudroirs en argent et cristal bleu (H13cm) 60 € 80 € 60 €

4375 Vase en métal fleuri (H13cm) 60 € 80 € 20 €

4376 Salière et poivrier en argent émaillé danois dans leur 
écrin

60 € 80 € 40 €

4377 Paire de salières et moutardier en cristal et argent 80 € 120 € 80 €

4378 Couronne en argent 19e 100 € 160 € 100 €

4379 Sculpture en argent et pierre " Oiseau " (Ht 6cm) 80 € 120 € 60 €

4380 Série de 4 salières en argent (1 intérieur cassé) 60 € 80 € 10 €

4381 Cygne, salière de table en cristal et argent (Long 13cm) 60 € 80 € 40 €

4382 Etui nécessaire (sans accessoires) en argent 18e (ht 
10cm)

100 € 160 € 100 €

4383 Coupe ajourée en argent 19e (39 x 27cm, poids 520grs, 
manque)

200 € 300 € 160 €

4384 Deux plats ronds orientaux argent? (Ø 24cm) 120 € 160 € 120 €
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4385 Sculpture en argent représentant un oiseau, le bec 
vers le haut, signé Miller (H14cm)

160 € 240 € 120 €

4386 Sculpture en argent et pierre rose "Hibou " (Ht 6cm) 60 € 80 € 40 €

4387 Paire de petits bougeoirs en vermeil (H5cm) 80 € 120 € 60 €

4388 Pied en argent (Ht 18cm, 460 grs) 200 € 300 € 200 €

4389 Lot de 6 petites cuillères en argent russe émaillées 40 € 60 € 10 €

4390 Lot de 5 salières en argent, manque un verre 60 € 80 € 40 €

4391 2 Vides poches en argent allemand (18cm et 12cm) 80 € 120 € 80 €

4392 Bougeoir 19e en argent (poids 490gr) H25.5cm 200 € 300 € 160 €

4393 ciseaux à raisins en argent anglais (130grs) 80 € 120 € 50 €

4394 Sucrier en argent + couverts (Ht: 23cm; 510gm) 140 € 200 € 140 €

4395 Deux salières + 2 moutardiers en argent et cristal bleu 400 € 600 € 400 €

4396 Coupe sur pied en cristal et métal argenté, manque 
verrerie supérieure (Ht.42cm Ø 35cm)

60 € 80 € 40 €

4397 Boîte armoriée en vermeil 160 € 240 € 160 €

4398 Paire de salières en argent et cristal bleu + 1 autre 100 € 160 € 100 €

4399 2 Oiseaux de table en argent (Lg:28cm) 80 € 120 € 80 €

4400 Boite en argent, dessus décor asiatique (Ht 4 x 10 x 
8cm)

80 € 120 € 50 €

4401 Plat ovale en argent (poids 300gr) H10.5 x 35.5 x 21cm 100 € 160 € 100 €

4402 Encrier, boîte et coquillage en argent et cristal 80 € 120 € 50 €

4403 Sucrier en argent (Ht 10.5cm) avec pince à sucre 400 € 600 € 400 €

4404 Boîte en argent avec des amours (5.5 x 7cm) 140 € 200 € 140 €

4405 Lot de 2 petites boîtes en argent (183grs) + petit cadre 
ovale + encrier en cristal, couvercle cabossé

100 € 160 € 100 €

4406 Lot de 3 écrins avec couverts de service et série de 12 
couteaux à manche d'argent 

100 € 160 € 100 €

4407 Lot de 9 couteaux manches en argent 80 € 120 € 50 €

4408 Coffret ancien en argent filigranné (5 x 15 x 8cm) 100 € 160 € 80 €

4409 Boite russe en argent nïellé, poiçons de Moscou 1882 
(10 x 6 x 3cm)

300 € 400 € 300 €

4410 Lot de 10 petites fourchettes en argent et os + 10 cou-
teaux lames en argent

140 € 200 € 100 €

4411 Ecrin de 18 fourchettes à huitres en argent 140 € 200 € 120 €

4412 Carafe cristal et argent (Ht 32cm) 400 € 600 € 400 €

4413 Jardinière en argent (Ht 20 x 50 x 32cm, 1,770 kg, pas 
d'intérieur)

600 € 800 € 600 €

4414 Jardinière en argent (300 grs) et cristal taillé (Ht 11 x 30 
x 20cm, petits éclats)

300 € 400 € 300 €

4415 Marabout en argent (Ht 23cm 550grs, fretel abîmé) 200 € 300 € 200 €

06 - 16 AVRIL 2023    157



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 1
2 

AV
R

IL

4416 Gobelet en argent allemand 263,8grs (Ht.14cm Ø 11cm) 200 € 300 € 200 €

4417 Deux chandeliers anciens en argent probablement 
allemand (Ht 24cm)

900 € 1200 € 900 €

4418 Cadre en argent (24x19cm) 60 € 80 € 40 €

4419 Statuette en métal argenté " Singe à la bassinoire" 
(Ht.13,5cm)

140 € 180 € 120 €

4420 Deux salières en argent d'époque empire 240 € 300 € 220 €

4421 Plateau en argent et bois art déco (1,6 kilos 35 x 53cm) 600 € 800 € 500 €

4422 Montre de voyage, étui en argent 80 € 120 € 80 €

4423 Boite à cigarettes en argent (h4 x 17 x 10cm) 80 € 120 € 10 €

4424 Boite en argent en forme de lion 19e (Long 9cm) 80 € 120 € 80 €

4425 Paire de bougeoirs en argent (Ht 14cm) 80 € 120 € 80 €

4426 Patène en argent (poids 240gr) (23x15cm) 100 € 160 € 100 €

4427 Deux flacons anciens en métal argenté (L27cm) 30 € 40 € 10 €

4428 3 Gobelets en argent (Ht: 8cm) 120 € 140 € 120 €

4429 Paire de salières en argent en forme de dauphins, 
Allemagne.( Ht. 9 cm, 225 gr.)

300 € 400 € 180 €

4430 Série de 6 cendriers en argent + petit vase (250grs) 100 € 160 € 80 €

4431 Moutardier + double salière en argent 300 € 400 € 300 €

4432 Corbeille en argent allemand 20e (H6.5x20x12cm) 160 € 240 € 160 €

4433 Porte-bloc de feuilles aux armes Da Silva en argent 
(20x12cm)

80 € 120 € 50 €

4434 8 Petites pièces en argent (moutardier, salières) 100 € 160 € 100 €

4436 Pot à lait en argent (130 grs) 40 € 60 € 40 €

4437 Petit plateau Louis XVI en argent (34x21cm) poids 
500grs

160 € 240 € 160 €

4438 Paire de bougeoirs en argent Allmagne 19e (493grs, Ht 
24cm)

400 € 600 € 300 €

4439 Petit service à café et à thé en argent, France Minerve 
(petits coups) poids 950gr

400 € 600 € 300 €

4440 Lot de 6 petites cuillères à moka en argent 40 € 60 € 10 €

4441 Eperons 19e en argent Namur 1814-1831 1500 € 2000 € 1500 €

4442 Lot de 20 cartes avec lingots d'argent 1gr 40 € 60 € 40 €

4443 Saupoudroir, 2 pots à lait, piquefleurs et pince à sucre 
en argent (600 grs)

200 € 300 € 200 €

4445 Lot de 2 coffrets de couverts 40 € 60 € 40 €

4446 Etui avec 2 cuillères en argent 80 € 120 € 80 €

4447 Lot de 8 couverts de service en argent et métal + pince 
à asperge et petites cuillères

60 € 80 € 40 €

4448 Cuillère à ragoût Liège 18e, armoiries 300 € 400 € 300 €
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4449 Ecrin de 6 salières en argent 100 € 160 € 80 €

4450 Moutardier, poivrier et salière en argent 60 € 80 € 40 €

4451 Chaîne de montres en argent retenant des breloques 
(couteau, sifflet, ...)

160 € 240 € 120 €

4452 Lot de 2 salières et 2 gobelets en argent 100 € 160 € 100 €

4453 Ecrin avec 4 salières + cuillères 80 € 120 € 40 €

4454 Ecrin à thé + passe-thé et pince à sucre 100 € 160 € 100 €

4455 Lot de 3 petites boites en argent + 2 manches à gigot 
métal

60 € 80 € 50 €

4456 Lot de 16 couteaux à dessert, manches en nacre 60 € 100 € 40 €

4457 Set en argent 19e Delheid (4 pièces) et français 120 € 160 € 100 €

4458 Série de 24 couteaux, manches fourrés recouverts 
d'argent

80 € 120 € 10 €

4459 Boîte avec 24 cuillères + 24 fourchettes en argent 1200 € 1600 € 1200 €

4460 Ecrin avec 12 couteaux en argent, Paris 220 € 260 € 220 €

4461 Petit plat + panier et passe thé en argent (245grs) 80 € 120 € 80 €

4462 Lot de 6 verres en cristal taillé (H13.5cm) 60 € 80 € 20 €

4463 Série de 2x6 verres Val Saint Lambert de couleurs 100 € 160 € 100 €

4464 Service à café en argent Wolfers (5 pièces, poids 
3,130Kg)

4000 € 6000 € 3000 €

4465 Lot de 6 verres en cristal (H20cm) 60 € 80 € 20 €

4466 Moutardier, 4 salières et une coupe en cristal bleu et 
argent 

200 € 300 € 200 €

4467 Service 3 pièces sel, poivre et moutarde en argent et 
verrerie (Ht: 13cm)

140 € 180 € 140 €

4468 2 Vases et 2 coupes en cristal et argent 200 € 300 € 160 €

4469 Carafe en cristal taillée et argent 800 (Ht.27cm) 160 € 240 € 160 €

4470 Carafe en cristal et argent (Ht 26cm) 460 € 550 € 430 €

4471 Louche en argent et os (L 40cm) 60 € 80 € 10 €

4472 Boite en argent 835 Budapest 140 € 200 € 140 €

4473 2 Salières en argent et cristal 19ème (avec cuillères) 200 € 300 € 200 €

4474 Lot de 30 verres Val St Lambert taillé 200 € 300 € 160 €

4475 Lot de 7 verres en cristal taillé (H15cm) 60 € 80 € 20 €

4476 Lot de 19 gobelets en cristal taillé 60 € 80 € 20 €

4477 Panier en argent ajouré (215grs) 100 € 160 € 80 €

4478 Service à café en argent. Poinçons anciens. Poids 2.6kg 2000 € 2200 € 2000 €

4479 Carafe à décanter en cristal taillé (Ht 37cm) 40 € 60 € 10 €

4481 Paire de carafes gravées, cerclées d'argent (H28cm) 100 € 160 € 100 €

4482 Corbeille ajourée en argent à décor de putti (28 x 
22cm, 320grs)

80 € 120 € 80 €
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4483 Cafetière 18ème en argent, poinçon de Bruxelles (Ht 
32cm)

5500 € 6000 € 5500 €

4484 Deux chandeliers en argent (Ht 29cm) 1400 € 1800 € 1400 €

4485 Cafetière et pot à lait en argent 18e (Ht 20 et 28cm, 930 
grs)

600 € 800 € 600 €

4486 Petit plateau sur pieds (poids 225gr) H4x19x15cm 80 € 120 € 80 €

4487 Panier en argent et cristal (Ht: 9cm et 13cm) 80 € 120 € 80 €

4488 Deux chandeliers en argent (Ht 27.5cm) 3000 € 3600 € 3000 €

4489 Cantir + bénitier en verre travaillé à la pince + man-
geoire à oiseaux

100 € 160 € 100 €

4490 Paire de sous-bouteilles en argent (365grs) 160 € 240 € 120 €

4491 Paire de doubles salières en argent (poids total 490gr) 
H11x18cm

300 € 400 € 240 €

4492 Coupe sur pied en argent et cristal gravé et doré (fê-
lée) H19xm, Ø21cm

80 € 120 € 80 €

4493 Corbeille en argent 800 à rubans croisés (350grs) 100 € 160 € 100 €

4494 Coupe ananas en vermeil (Ht:18cm) 17ème 600 € 800 € 600 €

4495 Ménagère de couverts Wolfers en argent de style Louis 
XVI (poids d'argent 7,349Kg) 1 série de petites cuillères 
en métal argenté (+/- 130 pièces)

3600 € 4600 € 3600 €

4497 2 Soupoudoirs en argent, poinçons Minerve 1er titre 
(Ht: 16cm)

200 € 300 € 200 €

4498 Série de 20 porte-couverts en argent Delheid à 
Bruxelles

200 € 300 € 160 €

4499 Coupe ananas en vermeil Ausbourg 17ème (Ht: 29cm) 800 € 1200 € 800 €

4500 Lot de 10 anneaux de serviettes en argent (260 grs) 100 € 160 € 100 €

4501 Paire de saucières en argent 900e (1,550kilo) 800 € 1200 € 700 €

4502 Moucehettes en argent Anvers 1767, poinçon sur l'an-
neau 

800 € 1200 € 800 €

4503 Paire de carafes en cristal gravé montures en argent 
poinçonné (H28cm)

80 € 120 € 50 €

4504 Paire de bougeoirs en argent (H28cm) 140 € 200 € 80 €

4505 Paire de salières de table en argent 19e 200 € 300 € 200 €

4506 Lot de 10 icônes russes (27x21cm) sous cadre 300 € 400 € 300 €

4507 Paire de cadres en bois et stuck doré (43 x 37cm) 80 € 120 € 40 €

4508 Groupe en biscuit "Le Baptême du Christ" (H17cm) 100 € 160 € 100 €

4509 Icône (25 x 22cm) 160 € 240 € 100 €

4510 Vierge à l'enfant en porcelaine Capo di monte (Ht 23 + 
socle)

50 € 70 € 20 €

4511 Icône russe, riza en argent (20x16cm) 300 € 400 € 300 €

4512 Pièce encadrée en os "Le repos du Berger" cadre en 
bronze 18e (H29cm)

200 € 300 € 200 €

4513 Ciboire en métal argenté et coupe argent Louvain 19e 400 € 600 € 360 €
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4514 Dessus d'autel en bois doré (Ht 15 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

4515 Calice en argent et vermeil (pas poinçonné) H15cm 200 € 300 € 200 €

4516 Cardinal en bois sculpté (Ht 20cm) 100 € 120 € 100 €

4517 Vierge sur socle en bois polychrome (H38cm) 60 € 80 € 10 €

4518 Statue gothique, milieu du 16ème siècle (Ht 19cm) 800 € 1200 € 800 €

4519 Lot de 2 icônes russe (13x11cm) et (18x14cm) 40 € 60 € 40 €

4520 Huile sur panneau ancienne " Vierge " (30 x 14cm) 80 € 120 € 80 €

4521 Seau à eau bénite renaissance en laiton (Ht 10cm) 200 € 300 € 200 €

4522 Statuette 18ème " Saint" (HT.27,5cm) 50 € 80 € 50 €

4523 Calice en argent, Autriche-Hongrie 19e (Ht 23cm, 
poids:320grs)

200 € 300 € 200 €

4524 Plaque renaissance en bronze, baiser de la paix (17 x 
13cm)

300 € 400 € 300 €

4525 Lot de 3 bougeoirs en bronze (Ht 21cm et ht 15cm) 140 € 200 € 80 €

4526 Bénitier en argent (H17cm) 100 € 160 € 100 €

4527 Bénitier en argent " Vierge à l'enfant " (Ht 12cm) 60 € 80 € 40 €

4528 Bénitier en faïence de Gien (Ht 23cm) 80 € 120 € 70 €

4530 Bénitier mural 18e en argent (restauré au 20e) H25cm 600 € 800 € 600 €

4531 Bénitier d'appartement en argent gravé, poinçon de 
Malines, 1770

200 € 300 € 200 €

4532 Bénitier en argent (Ht 28cm) 500 € 600 € 460 €

4533 Croix-reliquaire vide en argent 19e (H28cm) 80 € 120 € 80 €

4534 Deux broderies, travail de cloître (Ht 20 x 15cm) 700 € 800 € 700 €

4535 Bénitier en argent 18ème Malines (Ht 27cm) 900 € 1200 € 900 €

4536 Aquarelle 18e "Christ en croix" (28x20cm) 80 € 120 € 50 €

4537 Bénitier en faïence fine de Luxembourg Boch (Ht 
24cm)

180 € 220 € 180 €

4538 Statue religieuse en argent (Ht: 13cm) 100 € 160 € 100 €

4539 Bénitier en argent " Christ sur croix " (Ht 19cm) 40 € 60 € 40 €

4540 Lot de 3 calices en métal argenté et doré (H18cm et 
H21cm)

60 € 80 € 20 €

4541 Mortier en bronze (H15cm) 70 € 100 € 60 €

4542 Bible avec gravures en latin date 1858 " Missaie Roma-
num " (37 x 27cm)

160 € 200 € 120 €

4543 GASQ Paul 1860-1944 sculpture chryséléphantine 
signée " Christ" (Ht.30cm)

300 € 400 € 300 €

4544 Chandelier 17ème en laiton d'époque renaissance (Ht 
23cm)

240 € 300 € 220 €

4545 Plat à offrande 17ème 500 € 600 € 460 €

4546 Triptyque religieux en émail de Limoges (Ht 37 x 31cm) 1000 € 1500 € 800 €
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4547 Paire de bougeoirs en laiton, Flandres 17e (Ht 24cm) 200 € 300 € 160 €

4548 Plaque en bronze orthodoxe " La dormition" (27 x 
23cm)

80 € 120 € 70 €

4549 Mortier renaissance en bronze 17ème 700 € 800 € 700 €

4550 Sculpture polychrome vers 1500 " Pieta " (30 x 30cm) 1200 € 1500 € 1200 €

4551 Edicule italie 18ème niche religieuse peinte (9 x 18cm) 60 € 80 € 10 €

4552 Christ 19 sur croix en ébène marquée Leroy à Bruxelles 
(Ht 40cm)

60 € 80 € 10 €

4553 Vierge à l'enfant en tilleul (17e) H33cm 40 € 60 € 20 €

4554 Sainte en bois 18e (H22cm) 60 € 100 € 50 €

4555 Angelot en bois sculpté d'époque Baroque (Ht 38cm) 600 € 800 € 600 €

4556 Peinture sur cuivre 17e "Saint" (22x16cm) 240 € 300 € 240 €

4557 Mortier et son pilon (Ht 10,5cm) 40 € 60 € 10 €

4558 Mortier et son pilon en bronze (H8cm) 60 € 80 € 20 €

4559 Vierge à l'enfant en bois sculpté (anciennes restaura-
tions) H38cm

60 € 100 € 60 €

4560 Saint Nicolas en bois polychromé 19e (Ht 38cm) 80 € 120 € 50 €

4561 Lot de 2 patènes en cuivre (L 25cm et 13cm) 40 € 60 € 40 €

4563 Icône russe (9x8cm) 60 € 80 € 60 €

4564 Mortier pilon en bronze (Ht 10cm) 60 € 80 € 20 €

4565 Icône médaillon, riza argent (7x6cm) (sous cadre) 80 € 120 € 80 €

4566 Huile sur cuivre " Sainte Famille " (18 x 20cm) 800 € 1200 € 700 €

4567 Bronze 19e Edition SUSSE "Saint Jean-Baptiste" 
(H26cm)

140 € 200 € 140 €

4568 Boîtier contenant 6 reliques entourant une miniature 
Sacré Coeur ornée de paperolles, 18e, sous verre

160 € 240 € 160 €

4569 Icône "Vierge à l'enfant" (30x22cm) 60 € 80 € 60 €

4570 Paire de statuettes en céramique (Ht 11cm) 80 € 120 € 20 €

4571 Ecrin avec missel et porte-monnaie 1884 40 € 60 € 10 €

4572 Deux boîtiers contenant 2 reliques dont Saint Maurice 
entourées de paperolles et strass, 18e, sous verre

80 € 120 € 70 €

4573 Boîtier contenant une miniature entourée de 6 re-
liques, protégée

80 € 120 € 70 €

4574 Boîtier contenant la relique de Saint Adrien entourée 
de paperolles

60 € 80 € 50 €

4575 Icône ancienne (26x23.5cm) 60 € 80 € 10 €

4576 Médaillon italien ancien "Madone à l'enfant" (Ø11cm) 120 € 160 € 100 €

4577 Sculpure en bois " Christ ", yeux en verre (Ht 45cm) 160 € 200 € 150 €

4578 Missel de 1875 60 € 80 € 30 €

4579 Ancienne statuette représentant Saint-Pierre montée 
sur panneau ( H: 20 cm) 

120 € 180 € 80 €
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4580 Corps du Christ en bois (Ht: 53cm) 70 € 90 € 70 €

4581 Saint Jean-Baptiste en bois doré (Ht 40cm) 120 € 200 € 120 €

4582 Lot de 6 reliquaires anciens 160 € 240 € 100 €

4583 Jardinière 18ème en cuivre jaune martelé (16 x 40 x 
27cm)

300 € 400 € 300 €

4584 Plaque en bronze orthodoxe avec crucifix (22 x 11cm) 60 € 80 € 30 €

4585 Sculpture en bois polychrome " Jesus " 18e 300 € 400 € 300 €

4586 Seau à eau bénite (h29cm) 140 € 200 € 120 €

4587 Lot de 2 bougeoirs en bronze , haute époque (H16cm) 140 € 200 € 120 €

4588 Miniature signée Bricoux en marqueterie " Militaire " 
(Ø 8 x 6cm)

100 € 160 € 100 €

4589 Paire de bronzes dorés " La renommée et la justice " 
(Ht 19 et 22cm, socles bois)

300 € 400 € 240 €

4590 Pendule empire (Ht 37cm) 1200 € 1600 € 1100 €

4591 Paire de bougeoirs en bronze doré finement ciselé, 
d'époque Charles X (Ht 35cm)

500 € 700 € 500 €

4592 Vase Empire en bronze et cristal (Ht: 9cm) 120 € 160 € 120 €

4593 Portrait ovale d'homme (gouache 22 x 16cm) 70 € 100 € 40 €

4594 Paire de bougeoirs en marbre et bronzes dorés de 
style Louis XVI, travail français 19e (Ht 25cm)

300 € 400 € 300 €

4595 Deux miniatures " Reproductions décoratives " 20 € 30 € 10 €

4596 Profil en cire (Cadre 14 x 12cm) 60 € 80 € 40 €

4597 Paire d'huiles sur panneau " Scènes de fêtes " 18ème 
(12 x 18cm)

500 € 700 € 500 €

4598 Thermomètre de table en bronze 19e (H20cm) 60 € 80 € 60 €

4599 Petit corbeille en bronze ajouré et cristal (H5x16cm) 80 € 120 € 60 €

4600 Huile sur panneau "portrait d'ancêtre" (14 x 10cm) 60 € 100 € 60 €

4601 Miniature signée " Jeune femme " (Ø 7cm) 60 € 80 € 40 €

4602 Paire de bougeoirs Charles X en bronze doré et ciselé à 
décor de cariatides (Ht 24cm)

140 € 200 € 140 €

4603 Miroir sorcière (27x24cm) 40 € 60 € 10 €

4604 Miniature gouache, " Mme Dubary " (70 x 7cm) 60 € 80 € 30 €

4605 Miniature " Portrait de dame " cadre en bronze (14 x 
10cm)

80 € 120 € 50 €

4606 Peinture miniature anglaise (Ø20cm) 60 € 80 € 10 €

4607 MADOU Jean-Baptiste, huile sur panneau attribuée à, 
de la galerie Paul Verbeeck (20 x 24cm)

160 € 240 € 140 €

4608 Bronze "Napoléon" (Ht9cm) sur socle en marbre noir 50 € 70 € 50 €

4609 Coffret à bijoux d'époque Napoléon III, signé A. Tahan 
(17 x 34 x 24cm)

400 € 600 € 400 €
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4610 Bougeoir empire en bronze et cristal de Vonêche (Ht 
18,5cm)

80 € 120 € 50 €

4611 Paire de peintures "Scènes de genre" (13x13cm) 80 € 120 € 20 €

4612 Huile sur panneau "Portrait" (13x10cm) 20 € 40 € 10 €

4613 Peinture ovale sur porcelaine "Fumeur de pipe" (13 x 
10cm)

300 € 400 € 180 €

4614 Deux broches anciennes camées(+/-5cm/pièce) 100 € 200 € 100 €

4615 Boîte de Spa (27x19cm) 100 € 160 € 100 €

4616 Garniture de cheminée en albâtre et bronze d'époque 
Louis XVI (HT.35 x 21cm)

500 € 700 € 400 €

4617 Boite à thé Napoléon III (Ht 12 x 23 x 12cm) 200 € 300 € 160 €

4618 Ecritoire de voyage en palissandre avec secret (Ht 18 x 
35 x 25cm)

100 € 140 € 100 €

4619 Huile sur panneau "Portrait" (26x19cm) 40 € 60 € 20 €

4620 Miniature "Portrait de dame" (Ø7cm) 50 € 70 € 50 €

4621 Lot de 3 miniatures 60 € 80 € 20 €

4622 Huile sur panneau " La cueillette " (15 x 10cm) 80 € 120 € 60 €

4624 Garniture avec horloge bronze et régule, 3 pièces 
(H38cm)

300 € 400 € 300 €

4625 Tableau signée Kruytenbrouwer, huile sur panneau (12 
x 18cm)

300 € 400 € 240 €

4626 Cartel Boulle Jouffroy (H31cm) 200 € 300 € 160 €

4627 Miniature signée Josef Karl Stieler 1781-1851 " Katherine 
Botzaris " 1820-1875 (8,5 x 6,5cm)

80 € 120 € 50 €

4628 Sculpture en bronze " Hercule " (Ht 11 + socle en 
marbre noir)

60 € 80 € 30 €

4629 Paire de bougeoirs en laiton (1 abîmé) 40 € 60 € 10 €

4630 Peinture 18e "Scène de chasse" (huile sur panneau 20 
x 23cm)

200 € 300 € 120 €

4631 Paire de profils sous cadres en plâtre et doré (21 x 
16cm)

0 € 0 € 0 €

4632 Tabatière en buis sculpté en forme de coque de ba-
teau, couvercle à décor Napoléon, début 19e

50 € 70 € 50 €

4633 Pastel " Portrait de Jacques Holvoet ou son fils " par 
Bourotte (25 x 19cm)

100 € 160 € 80 €

4634 Huile sur toile maroufflée "Portrait d'un vieil homme" 
(16x13cm)

60 € 80 € 60 €

4635 Boîte en os, incrustation laiton (4x10x7cm) 40 € 60 € 20 €

4636 Paire de bougeoirs en bronze marques Eugène Bazart 
à Paris, à décor de personnages 

600 € 800 € 600 €

4637 Boule en os sur socle (Ø15cm) 80 € 120 € 80 €

4638 Lot de 3 paire de lunettes de théatre 80 € 120 € 50 €

4639 Miniature signée "Femme élégante" signée DIMARE 
(13x12cm)

80 € 120 € 60 €
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4640 Jumelles de théâtre en ivoirine 10 € 20 € 10 €

4641 Drageoir couvert en onyx et bronze sur socle en 
marbre (Ht 27cm)

60 € 80 € 50 €

4642 Huile sur panneau "Portrait" (14x8cm) 20 € 40 € 10 €

4643 Paire de bacs en bois marqueté 18e à décor de scènes 
de chasse et paysages (Ht 8 x 18 x 9cm)

140 € 200 € 100 €

4644 ROMBERG Maurice (1861-1943), dessin sur carton signé 
et daté 1899 "Officier de cavalerie" (41 x 23.5cm)

100 € 160 € 100 €

4645 Boîte à écrire 18ème en placage de Liège (9 x 35 x 
26cm)

1000 € 1500 € 1000 €

4646 Paire de peintures ovales 18e, huile sur panneau " Por-
trait de jeune homme " (28 x 22cm)

140 € 200 € 80 €

4647 Deux miniatures, cadres en bronze dont une signée P. 
Artôt 

120 € 180 € 120 €

4648 Pipe en écume à décor de jeune femme au miroir 60 € 80 € 30 €

4649 Gravure " Les princes alliés " (13 x 15cm) 60 € 80 € 60 €

4650 Boussole 18e signée LTM, cadran equinoxal (Ø6cm) 200 € 300 € 160 €

4651 Coffret à thé en ronce polie (H14x22x14cm) 80 € 120 € 50 €

4652 Plaque en faïence Boch Frères Keramis " Victor Boch " 
signée Charpentier (18 x 14,5cm) + une assiette 

80 € 120 € 50 €

4653 Huile sur panneau " Portrait " (21 x 14cm, usure) 20 € 40 € 10 €

4654 Deux groupes de singes avocats en terre cuite par Le 
Vaillant, éditeur d'objets d'art " Délibération orageuse 
" et " Délibération calme " (Ht 12 x 17 x 11, 1 cassé + 1 tête 
cassée)

160 € 240 € 100 €

4655 Huile sur toile " Homme à la pipe " (23 x 18cm) 20 € 40 € 10 €

4656 Lot de 3 miniatures "Portraits" (Ø6cm) 40 € 60 € 20 €

4657 Deux coffrets Napoléon III 60 € 80 € 40 €

4658 Peinture19e "Bagarre entre enfants" (huile sur pan-
neau 13x20cm)

160 € 240 € 100 €

4659 Peinture flamande 17e "Portrait d'homme dans un 
cabaret" (huile sur panneau 20x15cm)

80 € 120 € 50 €

4661 Reliquaire en bois (Ht 26 x 9cm) 80 € 120 € 80 €

4663 Christ sur croix en bois polychrome (H40cm) 60 € 80 € 40 €

4664 Lot de couverts de service manche en argent +/- 20 
pièces

60 € 80 € 30 €

4665 Lot de 8 couverts de service, manches en argent 80 € 120 € 50 €

4666 Ecrin de 12 fourchettes à gâteau en argent et ivoirine 80 € 120 € 30 €

4667 Ecrin de 4 salières en argent 80 € 120 € 50 €

4669 Ecrin avec 12 fourchettes à huîtres en argent 160 € 240 € 160 €

4670 Plateau en argent (62 x 40cm) 1200 € 1600 € 1100 €

4671 Buste en bronze signé MONTEGO (Ht: 26cm) 80 € 120 € 80 €

4672 Putti en bronze sur socle en marbre (25 x 30 x 20cm) 80 € 120 € 80 €
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4673 Sculpture en bronze P-J Mène " Brebis " (Ht 22cm) 400 € 500 € 400 €

4674 José CARDONA (1878-1923), bronze signé "Enfant reve-
nant des courses" (H31cm)

80 € 120 € 80 €

4675 MENE Pierre Jules 1810-1879 bronze " Chèvre " (Ht.7 x 7 
x 3cm)

160 € 240 € 140 €

4676 MENE Pierre Jules 1810-1879 " bronze " Cheval à la bas-
cule" (Ht.7 x 8,5 x 3,7cm) Fondeur Suisse3

300 € 400 € 200 €

4677 Cerf essuie-plume en bronze de Vienne (Ht: 18cm) 100 € 160 € 50 €

4678 Soulier en terre cuite à décor de chat (H8x15cm) 60 € 80 € 30 €

4679 Vide poche en bronze signé A. Cain (16x4cm) 160 € 240 € 160 €

4680 Taureau en bronze signé (H8x11cm) 160 € 240 € 100 €

4681 Livre " Fable de la Fontaine " 30 € 50 € 10 €

4682 Sculpture oiseau roitelet en bronze d'après Milo (Ht: 
23cm)

60 € 80 € 60 €

4683 Bronze de Vienne "Bulldog" (Ht 6cm) 300 € 400 € 240 €

4684 Chat en bronze de Vienne (Ht 7cm) 200 € 300 € 200 €

4685 Bronze de Vienne "Oiseau" (Ht 6cm) 300 € 400 € 220 €

4686 Bronze de Vienne "Perroquet" (Ht 8cm) 400 € 600 € 400 €

4687 Livre " Fable de Lafontaine " 40 € 60 € 20 €

4688 Chien en bronze (H19x28cm) 200 € 300 € 200 €

4689 Paire de scarabées en bronze et laiton (L: 12 cm) 80 € 120 € 60 €

4690 Aigle dévorant un cerf, Bronze de Vienne. (Ht 4x6x-
5cm)

160 € 200 € 90 €

4691 Service de verres en cristal Val St Lambert (+/- 56 
pièces)

600 € 800 € 600 €

4692 Sculpture petite danseuse en bronze d'après Degas 
(Ht:19cm)

80 € 120 € 80 €

4693 Sculpture plongeur en bronze d'après Milo (Ht:24cm) 80 € 120 € 80 €

4694 BOFILL Joseph  sculpture en fer et céramique signée 
et numérotée " Le centre du monde"

100 € 160 € 80 €

4695 DUQUESNOY, tête d'enfant signée (H totale 25cm) 80 € 120 € 80 €

4696 DELABRIERE Edouard-Paul 1829-1912, bronze à patine 
brune signée " Combat au lion " (Ht 15 x 15 x 10cm)

300 € 400 € 240 €

4697 Paire de petites peintures anciennes "Paysages" 
(huiles sur panneau 8 x 10cm)

80 € 100 € 50 €

4698 GARDON, cachet de fondeur F. GOSSE, sculpture en 
bronze"Africaine allaitant" signée (Ht 22.5cm)

200 € 300 € 200 €

4699 Bronze " Mendiant " (Ht 18cm) 200 € 300 € 140 €

4700 OMRI 1986 bronze signé  sur socle en pierre  " Jeune 
taureau" (Ht.bronze 13 x 20cm)                   

160 € 240 € 80 €

4701 BOFILL pour Antoine BOFILL, sculpture en bronze 
signée (H50cm)

300 € 400 € 200 €
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4703 Bronze " Homme à la massue " (Ht 30cm) 100 € 160 € 100 €

4704 César SCHROUVENS, sculpture en terre cuite signée 
"La force" (30x33x13cm)

100 € 160 € 100 €

4705 LIEZ Nicolas 1846, paire de dessins signés " Faïence-
ries de Mr Boch à Saint-Fontaine et à Mettlach " (22 x 
30cm)

140 € 200 € 100 €

4706 Bougeoir en bronze d'époque Empire monté en 
lampe, à décor de Cariatide. Terrasse en marbre de 
Mazy. Ht totale 31cm.

800 € 1000 € 750 €

4707 ZAYAT Elias (1935-2022) huile sur panneau "L'adoration 
du cheval" (38x20cm)

4000 € 6000 € 4000 €

4708 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en bronze signée  
"Homme au travail (Ht.36cm)

300 € 400 € 240 €

4709 Aigle en bronze signé MILO sur socle en marbre 
(H35cm)

80 € 120 € 50 €

4710 Bronze tardif signé " Chiparus " (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

4711 César SCHROUVENS, sculpture en plâtre signée "La 
sagesse" (31x38x19cm)

100 € 160 € 80 €

4712 Paire d'éléphants bougeoirs en bronze patiné, travail 
tardif XXe (Ht 22 x 26cm)

140 € 200 € 80 €

4713 Petit vase en bronze signé C.Kauba pour Carl Kauba 
(Ht 13cm)

60 € 80 € 10 €

4714 Plateau sur pied en bronze à décor mythologique (Ht 
13 Ø 19cm)

80 € 120 € 50 €

4715 Vide poche en bronze signé J. Zomers (Lg:26x12cm) 60 € 80 € 60 €

4716 Gravure couleur " Paysage animé d'une chasse à 
courre " (23 x 37cm)

60 € 80 € 10 €

4717 Pendule aux angelots en bronze (H30cm) 200 € 300 € 160 €

4718 Paire de chenets en bronze doré (Ht 30cm) 600 € 700 € 600 €

4719 DARIMONT A., Paire de portraits royaux en bronze 
repoussé. SM Léopold III, SM Astrid. 

120 € 140 € 80 €

4721 2 ailes d'ange en Bronze, 33cm 60 € 80 € 40 €

4722 Dessin " Les fontaines de la Sauvenière près de Spa" 
(cadre 21 x 21cm)

200 € 280 € 200 €

4723 Bronze d'après Barye "Lion" (H23x37x9cm) 200 € 300 € 200 €

4724 Sculpture " Iguane sur branche " (Lg 33cm) 100 € 160 € 100 €

4725 Sculpture de panda en bronze (Ht:15cm; Lg: 13cm) 80 € 120 € 80 €

4726 Paire de dessins du Vauxhall à Spa et fontaine du Wa-
troz près de Spa (cadres 18 x 18cm)

160 € 200 € 160 €

4727 KOSSOWSKI Henryk 1855-1921, sculpture en bronze 
signée " Le gladiateur " (Ht 27cm, manque le masque)

200 € 300 € 160 €

4728 Pile de Charlemagne, série de poids à godets anciens 
en bronze. Complet, Ht. 8 cm )

60 € 80 € 40 €

4729 Pile de poids en laiton 19e 60 € 80 € 50 €

4730 Pile de poids à godets en bronze 70 € 90 € 70 €
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4731 Bronze "femme à l'antique" (Ht: 26cm) 160 € 240 € 100 €

4732 E. DROUOT, bronze signé "Homme à l'effort" (H26cm) 400 € 600 € 400 €

4733 Travail tardif, bronze signé Jo DESCOMPS à patine 
verte (Ht hors socle 27cm)

300 € 400 € 300 €

4734 Gust JACOBS, sculpture en bronze signée "Visage 
symboliste" (H23cm)

200 € 300 € 100 €

4735 PARIS René 1881-1970  sculpture en bronze signée " 
Cosaque à cheval sous la neigé" (42 x 36 x 10cm)

900 € 1200 € 900 €

4736 Athlète en bronze sur socle en marbre signé Küchler 
(Ht 52cm)

160 € 200 € 160 €

4737 Sculpture "Henri IV" fonderie Petermann  (H totale 
47cm)

300 € 400 € 300 €

4738 Statue en bronze " Max Dearly " signée? (Ht 31cm) 200 € 300 € 160 €

4739 Lot de 2 pendules avec bronzes dorés 19ème (Ht.40 et 
34cm)

200 € 300 € 200 €

4740 Seau en bronze de style gothique (H20cm) 40 € 60 € 10 €

4741 Bronze de Ernest WANTE "Pierrot" (H41cm) 260 € 460 € 240 €

4742 Chiens de chasses en bronze 19ème (ht 5x5.5cm) 80 € 120 € 60 €

4743 Partie de service Bavaria à bord doré (+/- 36 pièces) 40 € 60 € 20 €

4744 Service de 48 verres en verre 40 € 60 € 10 €

4746 Cruche liégeoise art nouveau (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

4747 Vase en cristal à carrés rouges (Ht 22,5cm) 80 € 120 € 50 €

4748 Lot de 2 coupes en cristal (H19cm, H15cm) 80 € 120 € 30 €

4749 Vase Val St Lambert " Fragnée " cristal bleu pompéi 
doublé rouge, année vers 1926 (Ht 25cm)

400 € 500 € 400 €

4750 Coupe en cristal VSL à décor de raisins (19x30cm) 80 € 120 € 30 €

4751 Couple en Murano (H18cm) + miroir de table (H20cm) 40 € 60 € 20 €

4752 Vase Leloup (H31cm) 80 € 120 € 60 €

4753 Vase en verre émaillé à décor floral attribué à l'école 
de Nancy (Ht 20cm)

140 € 200 € 80 €

4754 Vase en cristal du Val St Lambert art déco, cristaux de 
fantaisie (Ht 25.5cm)

240 € 300 € 240 €

4755 Vase en pâte de verre à décor floral signé Daum Nancy 
(Ht 11,5 x 5 x 5cm)

600 € 800 € 600 €

4756 Vase "Verrerie d'art EZE Village" (H20cm) 80 € 120 € 50 €

4757 Coupe mauve Val St Lambert (H11cm, Ø20cm) 60 € 80 € 40 €

4758 Petit vase art nouveau en verre dégagé à l'acide signé 
RICHARD (H12cm)

40 € 60 € 30 €

4759 Corne d'abondance en cristal gravé (H15cm) 60 € 80 € 60 €

4760 Carafe en verre gravé 18e, chaîne en argent (H25cm) 100 € 160 € 100 €

4761 Vase Val St Lambert modèle Danse de Flore (Ht.23cm) 100 € 160 € 100 €

4762 Tasse empire en cristal de Vonêche 120 € 160 € 120 €
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4763 Deux bouteilles en verre gravé et travaillé à la pince, 
travail hollandais

160 € 240 € 160 €

4764 Paire de bougeoirs de Venise, grappe de fruits 120 € 140 € 120 €

4765 Cruche et verres émaillés Mary Gregory 40 € 60 € 20 €

4766 Grand vase en cristal Val St Lambert, taille riche (Ht 
36cm)

300 € 400 € 200 €

4767 Eglomisé "Nature morte aux fleurs" (étiquette au dos) 
40 x 33cm

180 € 220 € 160 €

4768 Lampe en pâte de verre multicouches signée Gallé à 
décor floral mauve et blanc (Ht 33cm, Ø 30cm)

1300 € 1800 € 1300 €

4769 Vase en cristal du Val St Lambert doublé mauve, Jo-
seph Simon 1926 (H36cm)

500 € 700 € 500 €

4770 Vase "Jupiter" Val St Lambert signé, création Hubert 
Lega (H38cm)

400 € 600 € 400 €

4771 Vase en cristal Leloup, signé (H43cm) 240 € 300 € 200 €

4772 Miroir "Soleil" en bois doré (Ø 60cm) 80 € 120 € 60 €

4773 Vase Val Saint Lambert (Ht: 40cm) 500 € 700 € 500 €

4774 Vase à décor floral dégagé à l'acide signé " Le verre 
français " (Ht 34cm)

600 € 800 € 600 €

4775 Paire de vases " Amsterdam " Val St Lambert, création 
Petignot, Denoël année vers 1910 (Ht 20cm)

600 € 700 € 600 €

4776 Vase Baril Val st.Lambert création Joseph Simon de 
1926 (Ht.28cm)

400 € 500 € 400 €

4777 Vase en cristal signé Louis Leloup et daté 1995 (Ht 
27cm)

200 € 300 € 160 €

4778 Vase Leloup (H31cm) 80 € 120 € 60 €

4779 Vase "Halifax" Val St Lambert, création Joseph Simon, 
année vers 1926 (Ht 31cm)

500 € 600 € 500 €

4780 Coupe Val st Lambert (petit éclat) verte (10 x 18 x 18cm) 20 € 30 € 20 €

4781 Vase Murano (H20.5cm) 140 € 200 € 100 €

4782 Vase Murano (H18.5cm) 140 € 200 € 100 €

4783 Vase Loetz (H11cm) 200 € 300 € 200 €

4784 Vase en cristal Val Saint Lambert (H20cm) 80 € 120 € 60 €

4785 Vide poche en verre bleu et verre (H7 x 16 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

4786 Vase vert Val St Lambert (H20cm) 80 € 120 € 60 €

4787 Lot de 2 éperviers Val St Lambert (H18cm et H10cm) 80 € 120 € 60 €

4788 Vase Lalique (égrenures) H21cm 60 € 80 € 40 €

4789 Lot de 2 horloges (Daum et Baccarat) H14cm et H7cm 80 € 120 € 40 €

4790 Vase Daum (17x60cm) 80 € 120 € 60 €

4791 Coupe Lalique à décor de feuillage (Ht 10 x 19 x 15cm) 140 € 200 € 80 €

4792 Coq en cristal Lalique France (H20.5cm) 80 € 120 € 80 €

4793 Carafe en cristal taillé 60 € 80 € 40 €
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4794 Horloge à poser, signée Daum France sur le bloc en 
cristal, vers 1970, intacte, état de marche 

140 € 180 € 80 €

4795 Fruit en Murano (H46cm) 60 € 80 € 40 €

4796 Important vase en cristal taillé Val St Lambert (Ht 
33cm)

200 € 300 € 160 €

4798 Grand vase signé Legras art déco , décor de vignes 
automnal (Ht 60cm)

280 € 400 € 280 €

4799 Vase Val St Lambert gravé à l'acide signé à décor de 
Venise (fêlé à la base et argenté) H41cm

600 € 800 € 400 €

4800 Vase en cristal du Val St Lambert (Ht 36cm) 200 € 300 € 200 €
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4801 Vase en cristal taillé de Bohême (Ht 36cm) 80 € 120 € 60 €

4802 Grand vase signé Legras art déco en verre satiné à 
décor émaillé de pompres (Ht 47cm)

280 € 400 € 280 €

4803 Gallé, vase signé, décor d'hibiscus (H44cm) 600 € 800 € 550 €

4804 Vase en cristal taillé mauve (Ht: 31cm) 60 € 80 € 20 €

4805 Vase mauve Louis Leloup (Ht: 14cm) 200 € 300 € 200 €

4806 Vase Val St.Lambert, modèle Antar, topaze de 1930 
(Ht.28cm)

300 € 360 € 300 €

4807 Vase signé L.Leloup ht 22 cm 200 € 300 € 140 €

4808 3 vases peints (1 couvert Ht.50cm) 40 € 60 € 10 €

4809 Vase art nouveau en verre vert et cuivre (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

4810 Série de 8 verres Biot verts (Ht 13cm) 60 € 80 € 40 €

4811 Paire de carafons en verre vert et doré 40 € 60 € 10 €

4812 Coupe en verre couleur nacre à décor de tentacule (Ht 
15 x 32 x 30cm)

40 € 60 € 30 €

4813 Vase peint à décor de paysage animé (Ht 34cm) 60 € 80 € 10 €

4814 Calice Val St Lambert (H17cm) 50 € 80 € 30 €

4815 Vase Val St Lambert (H27.5cm) 100 € 160 € 100 €

4816 Vase Gallé (Ht 10cm) 200 € 300 € 160 €

4817 Vase en verre avec inclusions dorées (H25cm) 60 € 80 € 50 €

4818 Vase en cristal Val St Lambert (H26cm) un choc 
au-dessus

60 € 80 € 50 €

4819 Vase en verre dégagé à l'acide signé Legras, décor de 
glycine (H21cm)

120 € 180 € 100 €

4820 Coupe Val St Lambert (Ht 16 Ø 36cm) 100 € 160 € 100 €

4821 Vase boule dégagé au jet de sable signé Delattre (Ht: 
20cm) 

80 € 120 € 80 €

4822 Vase art déco Val St Lambert (H25cm) 80 € 120 € 80 €

4823 Lot de 2 vases en verre, l'un signé Michele LUZORO, 
l'autre Sylvie MONTAGNON (H13cm et H9cm)

100 € 160 € 100 €

4824 Vase Val St Lambert modèle 57578/15 de Joseph Si-
mon, catalogue cristaux de fantaisie de 1926 (Ht.18cm)

200 € 300 € 200 €

4825 Coupe Val St Lambert "Danse de Flore" (H24cm, 
Ø32cm)

400 € 600 € 400 €

4826 Coupe en cristal du Val St Lambert rouge (H10cm, 
Ø22cm)

140 € 200 € 140 €

4827 Vase Leloup (H33cm) 80 € 120 € 60 €

4828 Vase en cristal coloré (Ht 33cm) 60 € 80 € 50 €

4829 Vase Legras (H29cm) 400 € 600 € 360 €

4830 Coupe à noix Val St Lambert en cristal tailleé (H15cm, 
L32cm)

160 € 240 € 100 €
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4831 Verre en Herbatte " Marie " (Ht 30cm) 60 € 80 € 10 €

4832 Paire de vases Val St Lambert, cristal doublé et gravé à 
l'acide, année vers 1910 (Ht 16cm)

400 € 500 € 400 €

4833 Vase Leloup (H33cm) 80 € 120 € 60 €

4834 Vase à décor de fleurs, MONTJOUE (H20cm) 200 € 300 € 160 €

4835 Vase "Verrerie d'art EZE village" (H33cm) 80 € 120 € 60 €

4836 Coupe en cristal Val St Lambert (H19cm, Ø31cm) 200 € 300 € 200 €

4837 Vide poche "Papillon de nuit " en pâte de verre signé 
A. WALTER (1870-1959) 4.5x14x8cm

1000 € 1500 € 1000 €

4838 Coupe en cristal bleu du Val St Lambert (Ht 15cm, Ø 
21cm)

120 € 160 € 100 €

4839 Vase Leloup (H14x23cm) 80 € 120 € 50 €

4840 Vase Val St Lambert signé, modèle danse de Flore, or 
24 carats (Ht.30cm)

700 € 900 € 700 €

4841 Coupe en verre de Venise (Ht 20cm) 80 € 120 € 40 €

4842 Coupe Val St Lambert bleue et dorée (H23.5cm, 
Ø32cm)

300 € 400 € 240 €

4843 Boule du Val ST Lambert R Cattard (Ø 10cm) 60 € 80 € 40 €

4844 Coupe Daum Nancy (Ht 14 Ø 20cm, chiffonnade) 140 € 200 € 140 €

4845 Coupe en cristal taillé (Ht 13cm Ø 20cm) 60 € 80 € 30 €

4846 Coupe à fruits en cristal taillé du Val St Lambert " 
Danse de flore " avec socle en bronze doré et argenté 
(Ht 19cm)

1000 € 1600 € 900 €

4847 Vase VSL bleu taillé (Ht: 26cm) 80 € 120 € 60 €

4848 Service en porcelaine de Limoges à bord doré et bleu, 
monogramme OG (72 pièces) état neuf

140 € 200 € 100 €

4849 Service à café anglais (+/- 39 pièces) 80 € 120 € 50 €

4851 Grand groupe en biscuit, probablement Tournai 18ème 
(manques et restaurations) Ht 36cm

200 € 300 € 200 €

4852 Bol en porcelaine allemande (Ht : 8cm; Ø:14,cm) 40 € 60 € 10 €

4853 Boîte à bijoux en porcelaine Royal Dux à décor d'élé-
phant (15,5x18cm)

300 € 400 € 200 €

4854 Grand bol en faïence, bord en laiton (Ht 15,5 Ø 37cm) 80 € 120 € 40 €

4855 Paire de groupes en biscuit marqués " Musiciens " (Ht 
38cm)

400 € 600 € 400 €

4856 Cafetière en porcelaine de Samson à décor d'armoiries 
(Ht 25cm)

60 € 80 € 20 €

4857 Paire de vases en porcelaine à décor de scènes cheva-
leresques et dorés (Ht 22,5cm, 1 restauré au col)

140 € 200 € 80 €

4858 Plat en porcelaine de samson, blason Baron Empain 
(Ø 31cm)

200 € 300 € 200 €

4859 Orchestre de 7 singes musiciens en porcelaine (Ht 
15cm)

200 € 300 € 200 €
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4831 Verre en Herbatte " Marie " (Ht 30cm) 60 € 80 € 10 €

4832 Paire de vases Val St Lambert, cristal doublé et gravé à 
l'acide, année vers 1910 (Ht 16cm)

400 € 500 € 400 €

4833 Vase Leloup (H33cm) 80 € 120 € 60 €

4834 Vase à décor de fleurs, MONTJOUE (H20cm) 200 € 300 € 160 €

4835 Vase "Verrerie d'art EZE village" (H33cm) 80 € 120 € 60 €

4836 Coupe en cristal Val St Lambert (H19cm, Ø31cm) 200 € 300 € 200 €

4837 Vide poche "Papillon de nuit " en pâte de verre signé 
A. WALTER (1870-1959) 4.5x14x8cm

1000 € 1500 € 1000 €

4838 Coupe en cristal bleu du Val St Lambert (Ht 15cm, Ø 
21cm)

120 € 160 € 100 €

4839 Vase Leloup (H14x23cm) 80 € 120 € 50 €

4840 Vase Val St Lambert signé, modèle danse de Flore, or 
24 carats (Ht.30cm)

700 € 900 € 700 €

4841 Coupe en verre de Venise (Ht 20cm) 80 € 120 € 40 €

4842 Coupe Val St Lambert bleue et dorée (H23.5cm, 
Ø32cm)

300 € 400 € 240 €

4843 Boule du Val ST Lambert R Cattard (Ø 10cm) 60 € 80 € 40 €

4844 Coupe Daum Nancy (Ht 14 Ø 20cm, chiffonnade) 140 € 200 € 140 €

4845 Coupe en cristal taillé (Ht 13cm Ø 20cm) 60 € 80 € 30 €

4846 Coupe à fruits en cristal taillé du Val St Lambert " 
Danse de flore " avec socle en bronze doré et argenté 
(Ht 19cm)

1000 € 1600 € 900 €

4847 Vase VSL bleu taillé (Ht: 26cm) 80 € 120 € 60 €

4848 Service en porcelaine de Limoges à bord doré et bleu, 
monogramme OG (72 pièces) état neuf

140 € 200 € 100 €

4849 Service à café anglais (+/- 39 pièces) 80 € 120 € 50 €

4851 Grand groupe en biscuit, probablement Tournai 18ème 
(manques et restaurations) Ht 36cm

200 € 300 € 200 €

4852 Bol en porcelaine allemande (Ht : 8cm; Ø:14,cm) 40 € 60 € 10 €

4853 Boîte à bijoux en porcelaine Royal Dux à décor d'élé-
phant (15,5x18cm)

300 € 400 € 200 €

4854 Grand bol en faïence, bord en laiton (Ht 15,5 Ø 37cm) 80 € 120 € 40 €

4855 Paire de groupes en biscuit marqués " Musiciens " (Ht 
38cm)

400 € 600 € 400 €

4856 Cafetière en porcelaine de Samson à décor d'armoiries 
(Ht 25cm)

60 € 80 € 20 €

4857 Paire de vases en porcelaine à décor de scènes cheva-
leresques et dorés (Ht 22,5cm, 1 restauré au col)

140 € 200 € 80 €

4858 Plat en porcelaine de samson, blason Baron Empain 
(Ø 31cm)

200 € 300 € 200 €

4859 Orchestre de 7 singes musiciens en porcelaine (Ht 
15cm)

200 € 300 € 200 €

4860 Paire de raviers en porcelaine fleurie (26x20cm) 40 € 60 € 20 €

4861 Assiette Tournai polychrome décor d'insecte (Ø23cm) 40 € 60 € 40 €

4862 Paire de vases en porcelaine 19ème (Ht 30cm) une 
cassure à la base d'1 vase

100 € 160 € 40 €

4863 Coupe sur pied en porcelaine à décor de putti (H26cm, 
Ø13cm)

140 € 200 € 80 €

4864 Flacon en porcelaine de Limoges (Ht:15,5cm) 40 € 60 € 10 €

4865 Assiette profonde en Tournai fleuri (1 éclat) 80 € 120 € 50 €

4866 Lot de 4 statuettes en porcelaine (accident) 60 € 80 € 40 €

4867 Plaque en porcelaine signée (16x11cm) 160 € 240 € 160 €

4868 Paire de vases couverts en porcelaine (Ht 28cm) 1 
couvercle cassé

100 € 160 € 100 €

4870 Candélabre en porcelaine de Vienne 1800, marqué (Ht: 
53cm)

300 € 400 € 300 €

4871 Assiette en porcelaine de Paris 18e 60 € 80 € 10 €

4873 2 Assiettes en porcelaine allemande peinte à la main 
(Ø:27cm)

160 € 240 € 160 €

4874 Diligence en porcelaine (Ht 25 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

4875 Paire de vases en faïence (ht 36cm) 20 € 40 € 20 €

4876 Paire de personnages en porcelaine de Paris 19ème 
(hauteur 34 cm)

140 € 200 € 100 €

4877 Rafraîchissoir en porcelaine de Paris (1 cheveu dans la 
pertie du milieu, 3 morceaux) H34cm

140 € 200 € 80 €

4878 Lot de 2 vases en porcelaine de marque Sèvres 
(H30cm)

80 € 120 € 80 €

4879 Série de 16 assiettes à dessert " Dupont-Foudrignien " 
décor Marianne

40 € 60 € 20 €

4880 Petite tasse et 2 sous-tasses en Royal Vienne 100 € 160 € 100 €

4881 Vase couvert en porcelaine de Sèvres monture en 
bronze (Ht 20cm)

80 € 120 € 80 €

4882 Couple en vieux Bruxelles (H25cm) 60 € 80 € 30 €

4883 Pot à lait en porcelaine de Paris, décor floral 20 € 30 € 20 €

4884 Groupe en porcelaine "Coq et pintade" (H19cm) 60 € 80 € 40 €

4885 Paire de perroquets en porcelaine (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

4886 Service à thé Royal Winton 60 € 80 € 50 €

4887 Verseuse anglaise à décor chinois (H23cm) 60 € 80 € 40 €

4888 Statue miroir bronze porcelaine biscuit (vieil Andenne 
19e)

80 € 120 € 80 €

4889 Service à thé en porcelaine 19e 80 € 100 € 70 €
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4890 Suite de 5 assiettes en porcelaine de Meissen vers 1770, 
imitant la vannerie et décor fleurs

200 € 300 € 200 €

4891 Pot pourri en porcelaine, porte une marque de Sèvres 
(Ht: 20cm)

60 € 80 € 10 €

4892 Lot de 10 verres à vin blanc de couleur verte 80 € 120 € 60 €

4893 Service à dîner à décor de rose, Bavaria (+/- 58 pièces) 60 € 80 € 40 €

4894 Lot de 20 verres à goutte + autres 60 € 80 € 10 €

4895 Carafe et 6 verres Daum Nancy 80 € 120 € 80 €

4896 Groupe romantique en porcelaine allemande (H25x-
31cm)

100 € 160 € 100 €

4897 Bol en porcelaine fleurie (H8cm, Ø15cm) 140 € 200 € 80 €

4898 Groupe en porcelaine allemande (petits accidents) 
H25x28cm

120 € 160 € 100 €

4899 Lot de 2 assiettes et 1 compotier en Tournai, décor des 
Indes

600 € 800 € 600 €

4900 Encrier en faïence fine française 60 € 80 € 30 €

4901 Lot de 3 plats en porcelaine de Tournai, décor des 
Indes (1 éclat sous couvercle)

1000 € 1500 € 900 €

4902 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychromes, 
décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4903 Pot couvert en porcelaine 19ème "Enfant" (Ht. 18ème) 60 € 80 € 10 €

4904 Crémier en porcelaine de Saint Cloud 18ème (Ht 8cm) 160 € 240 € 120 €

4905 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai, décor en 
camaieu rose

300 € 400 € 300 €

4906 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychrome à 
décor de fruits 

500 € 700 € 400 €

4907 Groupe en porcelaine 18e "Mère et enfant à la cage" (1 
accident) H19cm

80 € 120 € 80 €

4908 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai poly-
chromes, décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4909 Théière en porcelaine (H13cm) 80 € 120 € 10 €

4910 Statuette en biscuit " Jeune femme " + socle (Ht 16 + 
3,5cm)

80 € 120 € 50 €

4911 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychrome, 
décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4912 Boîte en porcelaine de Sèvres (Lg.22cm) 100 € 120 € 100 €

4913 Série de 11 assiettes en faïence fleurie Boch La Louvière 40 € 60 € 30 €

4914 Bouillon en porcelaine peinte (H16cm) 80 € 120 € 50 €

4915 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai poly-
chromes, décor de fleurs, mille côtes

300 € 400 € 300 €

4916 Groupe en porcelaine de Tournai représentant un 
homme allongé 18e (fêlure de cuisson sous la base) 
H10.5x15cm

1200 € 1600 € 1200 €
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4890 Suite de 5 assiettes en porcelaine de Meissen vers 1770, 
imitant la vannerie et décor fleurs

200 € 300 € 200 €

4891 Pot pourri en porcelaine, porte une marque de Sèvres 
(Ht: 20cm)

60 € 80 € 10 €

4892 Lot de 10 verres à vin blanc de couleur verte 80 € 120 € 60 €

4893 Service à dîner à décor de rose, Bavaria (+/- 58 pièces) 60 € 80 € 40 €

4894 Lot de 20 verres à goutte + autres 60 € 80 € 10 €

4895 Carafe et 6 verres Daum Nancy 80 € 120 € 80 €

4896 Groupe romantique en porcelaine allemande (H25x-
31cm)

100 € 160 € 100 €

4897 Bol en porcelaine fleurie (H8cm, Ø15cm) 140 € 200 € 80 €

4898 Groupe en porcelaine allemande (petits accidents) 
H25x28cm

120 € 160 € 100 €

4899 Lot de 2 assiettes et 1 compotier en Tournai, décor des 
Indes

600 € 800 € 600 €

4900 Encrier en faïence fine française 60 € 80 € 30 €

4901 Lot de 3 plats en porcelaine de Tournai, décor des 
Indes (1 éclat sous couvercle)

1000 € 1500 € 900 €

4902 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychromes, 
décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4903 Pot couvert en porcelaine 19ème "Enfant" (Ht. 18ème) 60 € 80 € 10 €

4904 Crémier en porcelaine de Saint Cloud 18ème (Ht 8cm) 160 € 240 € 120 €

4905 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai, décor en 
camaieu rose

300 € 400 € 300 €

4906 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychrome à 
décor de fruits 

500 € 700 € 400 €

4907 Groupe en porcelaine 18e "Mère et enfant à la cage" (1 
accident) H19cm

80 € 120 € 80 €

4908 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai poly-
chromes, décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4909 Théière en porcelaine (H13cm) 80 € 120 € 10 €

4910 Statuette en biscuit " Jeune femme " + socle (Ht 16 + 
3,5cm)

80 € 120 € 50 €

4911 2 Assiettes en porcelaine de Tournai polychrome, 
décor de fleurs

300 € 400 € 300 €

4912 Boîte en porcelaine de Sèvres (Lg.22cm) 100 € 120 € 100 €

4913 Série de 11 assiettes en faïence fleurie Boch La Louvière 40 € 60 € 30 €

4914 Bouillon en porcelaine peinte (H16cm) 80 € 120 € 50 €

4915 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Tournai poly-
chromes, décor de fleurs, mille côtes

300 € 400 € 300 €

4916 Groupe en porcelaine de Tournai représentant un 
homme allongé 18e (fêlure de cuisson sous la base) 
H10.5x15cm

1200 € 1600 € 1200 €

4917 Assiettes en porcelaine de Paris, aux armes van der 
Gracht - de Pret, entourées d'un riche décor doré sur 
fond bleu

160 € 240 € 160 €

4918 Lot de vieux Bruxelles (1 sucrier + 1 tisanière + 2 tasses 
et sous-tasses)

100 € 160 € 100 €

4919 Légumier en porcelaine à décor bordeaux (H13cm, 
Ø26cm)

40 € 60 € 10 €

4920 Statue en biscuit "Femme avec enfants" (H15cm) 40 € 60 € 40 €

4921 Pendule en porcelaine Paris 19e (H28cm) 100 € 160 € 100 €

4922 Deux statuettes en porcelaine "Jeunes gens" (H20cm) 80 € 120 € 50 €

4923 3 Statuettes "Jeunes femmes aux robes de dentelles" 
(Ht: 19cm à 15cm) 

80 € 120 € 50 €

4924 Soupière en porcelaine à décor floral 50 € 70 € 30 €

4925 Deux statuettes en porcelaine " Jeunes filles à la fon-
taine et jeune femme " (Ht 16cm)

60 € 80 € 40 €

4926 Lot de 2 pièces de Limoges (35 x 23cm, petit accident) 60 € 80 € 60 €

4927 Important groupe en biscuits Décors de bambins pro-
menant un bouc ( Légers accidents) (40x25cm)

200 € 300 € 140 €

4928 Déjeuner en porcelaine polychrome de Tournai vers 
1780 comprenant 1 théière, 1 pot à lait, 1 sucrier, 1 tasse 
et sa soucoupe, 1 tasse à thé et 1 plateau (L 34.5cm) 
voir manufacture de Tournai de 1937, pl.7 n°220, 
ancienne collection du Vicomte Vincent Cossée de 
Maulde

4600 € 5000 € 4500 €

4929 Suite de 3 tasses et leurs soucoupes en porcelaine de 
Paris, époque empire à décor de paysages animés et 
dorés

100 € 160 € 100 €

4930 Paire de plats en faïence de Montereau à décor Napo-
léonien (48 x 36cm)

100 € 160 € 100 €

4931 Applique en porcelaine de Meissen (Ht 47cm) 800 € 1200 € 800 €

4932 Lot de 3 groupes en porcelaine aux amours, travail 
allemand (H +/- 18cm)

200 € 300 € 200 €

4933 Paire de vases (Ht.18, 1 restauré) + 1 vase Médicis 
d'époque empire en porcelaine peinte et doré

50 € 70 € 40 €

4934 Paire de flacons couverts en porcelaine à décor de 
pierres (H21cm)

50 € 70 € 50 €

4935 Tisanière, vase, assiette et cruche en porcelaine dorée 60 € 80 € 40 €

4936 Trembleuse empire en porcelaine de Paris "Petite fille" 
(Ht 14cm)

80 € 120 € 80 €

4937 Lot de +/- 41 verres blancs Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

4938 Pendule en terre cuite 19ème, d'après un sujet de Clo-
dion (L55cm, petits accidents)

200 € 300 € 200 €

4939 Canne siège 40 € 60 € 30 €

4940 Canne épée, pommeau en ambre 80 € 120 € 80 €

4941 Livre Geographia , année 1650 (13x8cm) 200 € 300 € 200 €
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4942 Chameau-service à liqueur en régule (Ht 25cm) + 
verres 

80 € 120 € 80 €

4943 Globe terrestre ancien (Ht: 30cm) 120 € 160 € 120 €

4944 Sculpture africaine en bronze " Guerrière sur chameau 
" 

80 € 100 € 70 €

4945 Mappemonde ancienne (H30cm) 60 € 80 € 60 €

4946 Buste en bronze  du coempereur Lucius Verus sur 
piédouche, terasse en marbre rouge griotte. Italie, 
XIXème siècle. Ht. totale: 31cm.

900 € 1100 € 850 €

4947 2 Petites mappemondes (Ht: 20cm) 40 € 60 € 20 €

4948 Porte-montre à décor africain + montre boule Borel, 
Suisse (Ht 12 cm)

80 € 120 € 60 €

4949 Porte-vases en verre émaillé à décor africain en régule 
peint et doré (Ht 22cm)

60 € 80 € 50 €

4950 Pendule Junghans (Ht 22 x 19 x 9cm) 40 € 60 € 40 €

4951 Boîte à quadrille en bois de Spa, 19e (6x20x15cm) 
manque une petite boîte

200 € 300 € 200 €

4952 Nécessaire de bureau en bronze "porteur" (Ht: 15cm) 120 € 160 € 120 €

4953 Statuette en régule et laiton à décor d'un joueur de 
gong (Ht 22 x 16cm)

80 € 120 € 80 €

4954 Petite boite ovale de Spa ovale XVIIIe (12 x 8cm) 200 € 300 € 140 €

4955 Bougeoir animalier en bronze (Ht 12 x 13cm, 1 patte 
abîmée)

80 € 120 € 40 €

4956 Paire de bougeoirs "Chien fumant" (H20cm) 160 € 240 € 160 €

4957 Carte ancienne de la Belgique 60 € 80 € 10 €

4958 Canne à pommeau "Tête de singe" 40 € 60 € 30 €

4959 Bronze de Vienne  "Arabe et son réservoir à eau" 
(hT.11cm)

100 € 200 € 140 €

4960 Coffret Ottoman en marqueterie nacre (H17x22x14cm) 80 € 120 € 80 €

4961 Bronze de Vienne " Arabes devant leur poêles" (Ht.7,5 x 
10 x 6,5cm)

160 € 240 € 160 €

4962 Pot couvert égyptien en pierre (Ht 11cm) 60 € 80 € 20 €

4963 Encrier chameau en métal peint (Ht 15 x 22cm) 40 € 60 € 30 €

4964 Plateau en marqueterie signé "Gallé " décor aux cha-
meaux

100 € 160 € 100 €

4965 Boîte à pilules en nacre (6cm) 20 € 40 € 10 €

4966 Corail sur socle bronze (H totale 22cm) 60 € 80 € 30 €

4967 Deux encriers perses en laiton 60 € 80 € 40 €

4968 Lot de 3 pièces Iran (cadre 21x13cm, plumier et minia-
ture)

40 € 60 € 20 €

4969 Ceinture en argent oriental 200 € 300 € 200 €
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4942 Chameau-service à liqueur en régule (Ht 25cm) + 
verres 

80 € 120 € 80 €

4943 Globe terrestre ancien (Ht: 30cm) 120 € 160 € 120 €

4944 Sculpture africaine en bronze " Guerrière sur chameau 
" 

80 € 100 € 70 €

4945 Mappemonde ancienne (H30cm) 60 € 80 € 60 €

4946 Buste en bronze  du coempereur Lucius Verus sur 
piédouche, terasse en marbre rouge griotte. Italie, 
XIXème siècle. Ht. totale: 31cm.

900 € 1100 € 850 €

4947 2 Petites mappemondes (Ht: 20cm) 40 € 60 € 20 €

4948 Porte-montre à décor africain + montre boule Borel, 
Suisse (Ht 12 cm)

80 € 120 € 60 €

4949 Porte-vases en verre émaillé à décor africain en régule 
peint et doré (Ht 22cm)

60 € 80 € 50 €

4950 Pendule Junghans (Ht 22 x 19 x 9cm) 40 € 60 € 40 €

4951 Boîte à quadrille en bois de Spa, 19e (6x20x15cm) 
manque une petite boîte

200 € 300 € 200 €

4952 Nécessaire de bureau en bronze "porteur" (Ht: 15cm) 120 € 160 € 120 €

4953 Statuette en régule et laiton à décor d'un joueur de 
gong (Ht 22 x 16cm)

80 € 120 € 80 €

4954 Petite boite ovale de Spa ovale XVIIIe (12 x 8cm) 200 € 300 € 140 €

4955 Bougeoir animalier en bronze (Ht 12 x 13cm, 1 patte 
abîmée)

80 € 120 € 40 €

4956 Paire de bougeoirs "Chien fumant" (H20cm) 160 € 240 € 160 €

4957 Carte ancienne de la Belgique 60 € 80 € 10 €

4958 Canne à pommeau "Tête de singe" 40 € 60 € 30 €

4959 Bronze de Vienne  "Arabe et son réservoir à eau" 
(hT.11cm)

100 € 200 € 140 €

4960 Coffret Ottoman en marqueterie nacre (H17x22x14cm) 80 € 120 € 80 €

4961 Bronze de Vienne " Arabes devant leur poêles" (Ht.7,5 x 
10 x 6,5cm)

160 € 240 € 160 €

4962 Pot couvert égyptien en pierre (Ht 11cm) 60 € 80 € 20 €

4963 Encrier chameau en métal peint (Ht 15 x 22cm) 40 € 60 € 30 €

4964 Plateau en marqueterie signé "Gallé " décor aux cha-
meaux

100 € 160 € 100 €

4965 Boîte à pilules en nacre (6cm) 20 € 40 € 10 €

4966 Corail sur socle bronze (H totale 22cm) 60 € 80 € 30 €

4967 Deux encriers perses en laiton 60 € 80 € 40 €

4968 Lot de 3 pièces Iran (cadre 21x13cm, plumier et minia-
ture)

40 € 60 € 20 €

4969 Ceinture en argent oriental 200 € 300 € 200 €

4970 Poterie 17e, Kabyle 80 € 120 € 60 €

4971 Lot de 2 pièces romaines? (Ht 8 et 12cm) 80 € 120 € 80 €

4972 Deux étuis à pipe hollandais 80 € 120 € 80 €

4973 Boîte en bois, Inde (L30x12cm) 80 € 120 € 60 €

4974 Série de 3 miniatures persanes " Cavaliers" (Ht 6x10cm) 60 € 80 € 10 €

4975 Boîte en argent perse, 19ème (13x9cm) 100 € 160 € 100 €

4976 Coffret attribué à Ado Chale (Ht 12,5 x 22 x 17cm, 
manque petits morceaux)

200 € 300 € 100 €

4977 Paire de bougeoirs de style "Retour d'Egypte" en 
bronze doré et cristal de roche

100 € 120 € 100 €

4978 Fragment de marbre sculpté "Tête de jeune homme", 
travail antique (14 x 10cm).  Ancienne collection de Mr. 
R. décédé en 1938

140 € 200 € 120 €

4979 Deux archets marqués Collin Mezin 600 € 800 € 600 €

4980 Flûte piccolo (L 32cm) 60 € 80 € 40 €

4981 Statue de chien en marbre (HT.18 x 25 x 12cm) 140 € 240 € 140 €

4982 Paire d'étriers pour selle de chevaux 20 € 40 € 10 €

4983 Paire de Sphinges en bronze sur une terrasse en 
marbre jaune de Sienne. Epoque : XIXème siècle. (Ht. 
totale 16x22x9cm)

800 € 1000 € 800 €

4984 Appareil photo LEIKA 200 € 300 € 200 €

4985 Appareil photo LEIKA 200 € 300 € 200 €

4986 Appareil photo LEIKA 200 € 300 € 200 €

4987 Lot de 2 vide poches orientaux en argent ciselé (Ø17cm 
et 12 x 13cm)

60 € 80 € 10 €

4988 Appareil photo LEIKA 200 € 300 € 200 €

4989 Hercule enfant, moulage en cire d'après l'antique, 
objet du Grand Tour, 19ème (voir inscription au dos) 18 
x 10cm

30 € 50 € 20 €

4990 Lot de 6 cadres 19e 60 € 80 € 30 €

4991 Lot de 7 livres anciens 40 € 60 € 10 €

4992 Présentoir à cigares (H28cm) 20 € 40 € 10 €

4993 Présentoir à cigares Napoléon III 60 € 80 € 40 €

4994 Eventail peint - dans son cadre 100 € 160 € 60 €

4995 Sculpture en terre cuite 18e "Femme et angelot" (H18x-
28cm)

80 € 120 € 50 €

4996 Dessin " Portrait de peintre " 19e (28 x 22cm) 80 € 120 € 10 €

4997 Encrier en marbre rouge 40 € 60 € 10 €

4998 Huile sur panneau " Portrait de jeune homme " (21 x 
18cm)

80 € 120 € 80 €
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4999 Petite pendule à suspendre (H15cm) 60 € 80 € 40 €

5000 Huile sur toile marouflée "Portrait d'homme en habit" 
(28x20cm)

60 € 80 € 40 €

5001 Recueil de cartes géographiques de la Grèce 1790 80 € 120 € 50 €

5002 Livre ancien "Les oeuvres de Emile Verhaeren" dédica-
cée

60 € 80 € 10 €

5003 Lot de 4 biscuits " Enfants " (Ht 15cm, accidents) 80 € 120 € 50 €

5004 Louis DUBOIS (1830-1880), huile sur panneau signée 
"Enfants jouant à la plage" (11x18cm)

40 € 60 € 10 €

5005 Lot de 4 boîtes de quadrilles de Spa XIXe (9 x 6,5cm) 300 € 400 € 200 €

5006 Coffret à couture " Piano forte " 19e en acajou poli (Ht 
17 x 28,5 x 13cm)

200 € 300 € 200 €

5007 Paire de moutons fleuris en bronze (H10cm) 140 € 200 € 80 €

5008 Paire de bustes sur colonnes en biscuit XXe (Ht 
24,5cm)

40 € 60 € 20 €

5009 Plateau en laiton à décor de médaillons représentant 
des bâtiments célèbres (Ht 8 x 35 x 25cm)

80 € 120 € 80 €

5010 Miniature églomisée (13,5x18,5cm) 60 € 80 € 60 €

5011 Lot de 2 boîtes de Spa (20,5 x 14,8cm et 17 x 17cm) 300 € 400 € 140 €

5012 Buste en bronze sur colonne en marbre et bronze 
(H19.5cm)

160 € 240 € 100 €

5013 Masque en terre cuite signée Arthur Craco "Dante" 
(H18cm)

60 € 80 € 30 €

5014 Lot 4 de sceaux en pierre dure dont agate 100 € 160 € 100 €

5015 Sculpture en marbre signée Biagini " Bas relief de 
Wagner " (H22 x 21 x 8cm)

80 € 120 € 50 €

5016 2 Archets 40 € 60 € 20 €

5017 Violon 3/4 à restaurer 60 € 80 € 20 €

5018 BUISSON  J.G, huile sur panneau 19e " Le buveur " (18,7 
x 14,7cm)

300 € 400 € 200 €

5019 Violon d'étude avec archet et étui 60 € 80 € 40 €

5020 Lot de 2 cannes à pommeaux en argent et métal 
argenté

60 € 80 € 40 €

5021 Canne à pommeau en argent 1919 60 € 80 € 40 €

5022 Canne épée (Lg 86cm) 50 € 60 € 50 €

5023 Flûte Mahillon (L 53cm) 80 € 120 € 60 €

5025 Grande loupe 160 € 240 € 70 €

5026 Canne à pommeau "Tête d'âne" 40 € 60 € 30 €

5027 Service à dîner en Limoges, décor au panier garni (+/- 
78 pièces)

200 € 300 € 200 €

5028 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et 
albâtre. (Ht 42 x38 cm) Etat: Pieds manquants

1000 € 1400 € 1000 €
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4999 Petite pendule à suspendre (H15cm) 60 € 80 € 40 €

5000 Huile sur toile marouflée "Portrait d'homme en habit" 
(28x20cm)

60 € 80 € 40 €

5001 Recueil de cartes géographiques de la Grèce 1790 80 € 120 € 50 €

5002 Livre ancien "Les oeuvres de Emile Verhaeren" dédica-
cée

60 € 80 € 10 €

5003 Lot de 4 biscuits " Enfants " (Ht 15cm, accidents) 80 € 120 € 50 €

5004 Louis DUBOIS (1830-1880), huile sur panneau signée 
"Enfants jouant à la plage" (11x18cm)

40 € 60 € 10 €

5005 Lot de 4 boîtes de quadrilles de Spa XIXe (9 x 6,5cm) 300 € 400 € 200 €

5006 Coffret à couture " Piano forte " 19e en acajou poli (Ht 
17 x 28,5 x 13cm)

200 € 300 € 200 €

5007 Paire de moutons fleuris en bronze (H10cm) 140 € 200 € 80 €

5008 Paire de bustes sur colonnes en biscuit XXe (Ht 
24,5cm)

40 € 60 € 20 €

5009 Plateau en laiton à décor de médaillons représentant 
des bâtiments célèbres (Ht 8 x 35 x 25cm)

80 € 120 € 80 €

5010 Miniature églomisée (13,5x18,5cm) 60 € 80 € 60 €

5011 Lot de 2 boîtes de Spa (20,5 x 14,8cm et 17 x 17cm) 300 € 400 € 140 €

5012 Buste en bronze sur colonne en marbre et bronze 
(H19.5cm)

160 € 240 € 100 €

5013 Masque en terre cuite signée Arthur Craco "Dante" 
(H18cm)

60 € 80 € 30 €

5014 Lot 4 de sceaux en pierre dure dont agate 100 € 160 € 100 €

5015 Sculpture en marbre signée Biagini " Bas relief de 
Wagner " (H22 x 21 x 8cm)

80 € 120 € 50 €

5016 2 Archets 40 € 60 € 20 €

5017 Violon 3/4 à restaurer 60 € 80 € 20 €

5018 BUISSON  J.G, huile sur panneau 19e " Le buveur " (18,7 
x 14,7cm)

300 € 400 € 200 €

5019 Violon d'étude avec archet et étui 60 € 80 € 40 €

5020 Lot de 2 cannes à pommeaux en argent et métal 
argenté

60 € 80 € 40 €

5021 Canne à pommeau en argent 1919 60 € 80 € 40 €

5022 Canne épée (Lg 86cm) 50 € 60 € 50 €

5023 Flûte Mahillon (L 53cm) 80 € 120 € 60 €

5025 Grande loupe 160 € 240 € 70 €

5026 Canne à pommeau "Tête d'âne" 40 € 60 € 30 €

5027 Service à dîner en Limoges, décor au panier garni (+/- 
78 pièces)

200 € 300 € 200 €

5028 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et 
albâtre. (Ht 42 x38 cm) Etat: Pieds manquants

1000 € 1400 € 1000 €

5029 Samovar en métal argenté Christofle manque le ré-
chaud et poignée cassée

60 € 80 € 10 €

5030 Partie de ménagère Christofle au filet (48 pièces) + 1 
louche et 12 cuillères à café à la coquille + divers 

160 € 240 € 120 €

5031 Saucière Christofle en métal argenté à décor de tête 
d'oiseau 

60 € 80 € 50 €

5032 Service à café en métal argenté de style empire 120 € 160 € 120 €

5033 Porte bouteille en métal argenté Christofle 60 € 80 € 40 €

5035 Seau à glaçons Christofle, plaqué argent (H16cm) 80 € 120 € 10 €

5036 Paire de bougeoirs en métal argenté Christofle 
(manque une colerette)

60 € 80 € 60 €

5037 Jardinière en argent et son miroir de table (H9x35x-
23cm)

400 € 600 € 300 €

5038 Paire de bougeoirs Christofle (H22cm) 100 € 160 € 100 €

5039 Panier à pain en métal argenté Christofle tressé + 
panier à vin et autre

60 € 80 € 20 €

5040 Légumier en métal argenté Christofle (Ht 4,5 Ø 26cm) 60 € 80 € 30 €

5041 Paire de saucières en métal argenté 40 € 60 € 10 €

5042 Plateau en métal argenté Christofle (32 x 42cm) 160 € 240 € 100 €

5043 Service à café en métal argenté de marque Chistofle 
pour Gallia 4 pièces 

60 € 80 € 40 €

5044 Paire de bougeoirs en métall argenté usés (H25cm) 80 € 120 € 30 €

5045 Coupe et 2 plats Gallia 100 € 160 € 100 €

5046 Lot de 33 couverts Christofle décor à la coquille, mo-
dèle classique

160 € 240 € 160 €

5047 Service à café de style Louis XVI Gallia (5 pièces, traces 
d'usures)

80 € 120 € 50 €

5048 3 Miroirs de toilette en argent 60 € 80 € 10 €

5049 Partie de ménagère Christofle, modèle Vendôme (+/- 
42 pièces)

200 € 300 € 160 €

5050 Lot de 28 couverts Christofle 60 € 80 € 40 €

5051 Ménagère de couverts Christofle dans son écrin (+/- 97 
pièces)

500 € 700 € 400 €

5052 Vase Médicis en porcelaine argentée 30 € 50 € 10 €

5053 Tableau sur bois ovale " Chien gentilhomme " (34 x 
21cm)

20 € 40 € 20 €

5054 Paire de candélabres en métal argenté (H30cm) 40 € 60 € 40 €

5055 Vase Villeroy & Boch Luxembourg (H18cm) 60 € 80 € 60 €

5056 Tableau " Les amoureux " cadre en marqueterie (36 x 
30cm)

80 € 120 € 80 €

5057 Loup en métal de Richard ORLINSKI (h14x16cm) 80 € 120 € 80 €

5058 Coffret en bois de Spa " La Sauvenière" (15 x 21cm) 140 € 200 € 80 €
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5059 Poupée napolitaine ancienne (H40cm) 60 € 80 € 50 €

5060 Paire de peintures, huile sur panneau " Paysages hiver-
naux animés " (12 x 14,5cm)

160 € 240 € 160 €

5061 Buste d'enfant en albâtre (H25cm) 80 € 120 € 40 €

5062 Paire d'étuis en bois de Spa 160 € 240 € 100 €

5063 Série de 5 miniatures dont une signée 80 € 120 € 60 €

5064 Peinture en bois de Spa " Scène de chasse" (cadre 26 x 
20cm)

200 € 300 € 140 €

5065 Lot de 3 statues en terre cuite 18e "Saint et putti" (H de 
20 à 9cm)

80 € 120 € 50 €

5066 Huile sur panneau " Paysage " (9 x 10cm) 20 € 40 € 10 €

5068 Buste d'enfant en albâtre et métal (H27cm) 300 € 400 € 300 €

5069 Plaque Limoges signée "Lebrun" (Ø8cm) 600 € 800 € 500 €

5070 Coffret en bois de Spa, époque Louis XVI (serrure déta-
chée présente) 11x27x20cm

300 € 400 € 300 €

5071 Paire de tapisseries art nouveau (27x13cm) 80 € 120 € 50 €

5072 Cartel mural en bronze et marbre, Cie des bronzes Bxl  
(Ht 25cm)

160 € 240 € 160 €

5073 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 27cm) 160 € 240 € 140 €

5074 Huile sur panneau signée "Table aux fruits" (16x22cm) 120 € 160 € 120 €

5075 Soupière + présentoirs et couverts en métal argenté 40 € 60 € 20 €

5076 Lot de 22 couverts Christofle décor ruban + 3 autres 80 € 120 € 50 €

5077 Encrier art déco en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5079 Tableau " Nature morte " sur bois (20 x 25cm) 40 € 60 € 20 €

5080 Lot de 12 cuillères et 12 fourchettes en métal argenté 
Christofle décor ruban croisé

140 € 200 € 80 €

5082 Paire de sculptures en pierre, édition Marbell 40 € 60 € 30 €

5083 Milieu de table en Boch Luxembourg (H23cm) 80 € 120 € 50 €

5084 Vase (Ht: 19cm) 100 € 160 € 100 €

5085 Plat Boch Ernest D'HOSSCHE (24x20cm) 80 € 120 € 50 €

5086 Plaque en céramique, poterie de St Paul (Ø 21cm) 30 € 50 € 10 €

5087 Vase en grès Guérin à décor d'oiseaux (Ht 32,5cm) 60 € 80 € 10 €

5088 Cruche en céramique Ernest Patris (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

5089 Trio de vases verts Lampecco (H7.5cm) 40 € 60 € 40 €

5090 Eléphant en porcelaine  (Ht.26 x 32cm) 20 € 40 € 20 €

5091 Huile sur panneau "Les casseroles" signé (16x21cm) 30 € 40 € 30 €

5092 Ecrin de toilette en argent + galucha (9 x 7cm) 600 € 800 € 600 €

5093 Lot de 5 statuettes à décor africain Napoléon III (Ht de 
12 à 17cm)

160 € 240 € 160 €

182    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

3 
AV

R
IL

5059 Poupée napolitaine ancienne (H40cm) 60 € 80 € 50 €

5060 Paire de peintures, huile sur panneau " Paysages hiver-
naux animés " (12 x 14,5cm)

160 € 240 € 160 €

5061 Buste d'enfant en albâtre (H25cm) 80 € 120 € 40 €

5062 Paire d'étuis en bois de Spa 160 € 240 € 100 €

5063 Série de 5 miniatures dont une signée 80 € 120 € 60 €

5064 Peinture en bois de Spa " Scène de chasse" (cadre 26 x 
20cm)

200 € 300 € 140 €

5065 Lot de 3 statues en terre cuite 18e "Saint et putti" (H de 
20 à 9cm)

80 € 120 € 50 €

5066 Huile sur panneau " Paysage " (9 x 10cm) 20 € 40 € 10 €

5068 Buste d'enfant en albâtre et métal (H27cm) 300 € 400 € 300 €

5069 Plaque Limoges signée "Lebrun" (Ø8cm) 600 € 800 € 500 €

5070 Coffret en bois de Spa, époque Louis XVI (serrure déta-
chée présente) 11x27x20cm

300 € 400 € 300 €

5071 Paire de tapisseries art nouveau (27x13cm) 80 € 120 € 50 €

5072 Cartel mural en bronze et marbre, Cie des bronzes Bxl  
(Ht 25cm)

160 € 240 € 160 €

5073 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 27cm) 160 € 240 € 140 €

5074 Huile sur panneau signée "Table aux fruits" (16x22cm) 120 € 160 € 120 €

5075 Soupière + présentoirs et couverts en métal argenté 40 € 60 € 20 €

5076 Lot de 22 couverts Christofle décor ruban + 3 autres 80 € 120 € 50 €

5077 Encrier art déco en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5079 Tableau " Nature morte " sur bois (20 x 25cm) 40 € 60 € 20 €

5080 Lot de 12 cuillères et 12 fourchettes en métal argenté 
Christofle décor ruban croisé

140 € 200 € 80 €

5082 Paire de sculptures en pierre, édition Marbell 40 € 60 € 30 €

5083 Milieu de table en Boch Luxembourg (H23cm) 80 € 120 € 50 €

5084 Vase (Ht: 19cm) 100 € 160 € 100 €

5085 Plat Boch Ernest D'HOSSCHE (24x20cm) 80 € 120 € 50 €

5086 Plaque en céramique, poterie de St Paul (Ø 21cm) 30 € 50 € 10 €

5087 Vase en grès Guérin à décor d'oiseaux (Ht 32,5cm) 60 € 80 € 10 €

5088 Cruche en céramique Ernest Patris (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

5089 Trio de vases verts Lampecco (H7.5cm) 40 € 60 € 40 €

5090 Eléphant en porcelaine  (Ht.26 x 32cm) 20 € 40 € 20 €

5091 Huile sur panneau "Les casseroles" signé (16x21cm) 30 € 40 € 30 €

5092 Ecrin de toilette en argent + galucha (9 x 7cm) 600 € 800 € 600 €

5093 Lot de 5 statuettes à décor africain Napoléon III (Ht de 
12 à 17cm)

160 € 240 € 160 €

5094 Porteur d'eau, service à liqueur en régule peint (Ht 
36cm, verres rapportés)

100 € 160 € 100 €

5095 GALLAIT Louis (1810-1887), huile sur toile marouflée 
sur panneau attribuée à Louis Gallait "Scène mytholo-
gique" (23 x 27cm) (quelques décollements de la toile)

60 € 80 € 60 €

5096 PAULUS pierre 1881-1959, vase en grès signé (Ht: 38cm), 
un éclat daté de 1928 

200 € 300 € 180 €

5097 Vase en grès Aubry à 2 anses 60 € 80 € 10 €

5098 Pierre CHENET, lot de 2 éléphants en bronze (H9x-
14cm)

80 € 120 € 40 €

5099 Pendule mystérieuse en régule à décor d'éléphant, 
signée Sunghans, fonctionne (Ht.totale 27cm)

100 € 160 € 100 €

5101 3 Petits vases signé LAMPECO (Ht: 7cm) 40 € 60 € 20 €

5102 Ours en argent russe, yeux en rubis sur plaque mala-
chite (5 x 8cm)

100 € 160 € 100 €

5103 Coupe art nouveau en céramique royal lancastrion 
décor végétale datée 1918 (11x23cm)

400 € 600 € 360 €

5104 Trio de vases bleus Lampecco (H8cm) 40 € 60 € 40 €

5105 Panthère noir " Pompon " de Mouseion (Lg29cm) 40 € 60 € 40 €

5106 Paire de cadres en écaille (intérieur 12x8cm) 160 € 240 € 160 €

5107 Trio de vases bordeaux Lampecco (H de 11 à 7cm) 60 € 80 € 60 €

5108 Lot de 6 oeufs en marbre et onyx 10 € 20 € 10 €

5109 Plateau marqueté à décor de muguet signé Gallé (29 
x 36cm)

300 € 400 € 240 €

5110 CHENET Pierre, paire de cochons en bronze (Lg:21cm; 
Ht:13cm)

200 € 260 € 160 €

5111 Ménagère de +/- 132 couverts Christofle, modèle Marly 600 € 800 € 600 €

5112 Vase art déco Cotteau (Ht 25cm) 400 € 600 € 400 €

5113 ESPELT Mithé (1923-2020) "Boîte à bijoux" (Ht 7 x 27 x 
10cm)

360 € 460 € 360 €

5114 Huile sur toile signée " Vue nocturne " (31 x 20cm) 60 € 100 € 70 €

5115 CHENET Pierre, sculpture d'ours en bronze (Ht:10cm; 
Lg:20cm)

120 € 160 € 120 €

5116 Carrelage en céramique de Pierre Saint-Paul 
(20x20cm)

80 € 120 € 60 €

5117 Pierre Chenet, bronze signé " Ours " (Ht 10 x 20cm) 140 € 200 € 140 €

5118 Trio de vases jaunes Lampecco (H7cm) 60 € 80 € 40 €

5119 Mouche en fer forgé (Ht 11,5 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

5120 Plat en céramique de Dour à décor d'oiseau par Tim-
per ( 34cm)

240 € 300 € 240 €

5121 Paire d'ours blancs " Pompons " de Mouseion (Lg 
32cm)

60 € 80 € 60 €

5122 Trio de vases Lampecco ( de 35 à 23cm) 160 € 240 € 160 €

06 - 16 AVRIL 2023    183



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

3 
AV

R
IL

5123 Vide poche en faïence à l'ours blanc (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

5124 Lot de 3 vases en céramique signé Lampecco (Ht 5 à 
9cm)

40 € 60 € 20 €

5125 Plat Boch Ernst D'HOSSCHE (Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

5126 Plateau en céramique signé P. LE BLOND 30 € 40 € 10 €

5127 Plat Boch Ernst d'HOSSCHE (Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

5128 LAMPECCO A., Lot de 3 vases couleurs turquoises. 120 € 140 € 80 €

5129 Assiette Rosenthal Bjorn Wiinblad 1976 20 € 30 € 10 €

5130 Trio de vases Lampecco rouges (H8cm) 40 € 60 € 40 €

5131 CRISTAUX, huile sur panneau " Scène de plage animée 
à la belle époque " (20 x 25cm)

140 € 200 € 100 €

5132 Vase Boch Kéramis à décor floral (H24cm) 200 € 300 € 200 €

5133 Lot de 3 vases en céramique signé Lampecco (Ht 6 et 
7cm)

40 € 60 € 20 €

5134 Coupe à fruits "Feuille" Vallauris (L 40cm) + autre 40 € 60 € 10 €

5135 Plat en céramique Mougin Nancy (H8cm, Ø28cm) 80 € 120 € 50 €

5136 Trio de vases Lampecco bleus (H8cm) 40 € 60 € 40 €

5137 Huile sur panneau " Marine " (14,5 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

5138 CHENET Pierre, sculpture de lapin en bronze (Ht:22cm) 120 € 160 € 120 €

5139 Coffret en bois de Spa (9x25x17cm) 140 € 200 € 100 €

5140 Plat cerart Monaco (Long 41cm) 50 € 60 € 50 €

5141 Vasque en Longwy (restaurée à l'arrière) H9x31x25cm 80 € 120 € 40 €

5142 Sculpture en bronze " Oiseaux" (Ht.17 x 41cm) 200 € 300 € 100 €

5143 Médaillon en Longwy à décor d'oiseaux (29x23cm) 60 € 80 € 30 €

5144 Paire de vases Boch Kéramis D1755 F1001 (vers 1931) 
H15cm

100 € 160 € 10 €

5146 Pendule 19ème en bronze à décor de Saint (Ht 40cm) 140 € 200 € 140 €

5148 Horloge en bronze de style Louis XIV (H77cm) 200 € 300 € 160 €

5149 Rüfen, buste d'enfant signé (H33cm) 200 € 300 € 200 €

5150 Pendule en bronze et marbre signé Moreau (Ht 48 x 
63cm, éclat au marbre)

500 € 700 € 500 €

5151 Bronze " Homme " (63 x 32cm) sur socle en marbre 160 € 240 € 160 €

5152 Girandole en verre de Murano (H66cm) 2 manques 100 € 160 € 100 €

5153 Série de 12 cuillères à pointe en argent et vermeil art 
nouveau 

100 € 160 € 100 €

5154 Pendule 'à l'Arlequin' en bronze doré et patiné, Dema-
net frères à Bruxelles (H38cm)

8000 € 12000 € 8000 €

5155 Sculpture moderne en plâtre monture en métal " Dra-
pé" (Ht.88cm)

140 € 200 € 140 €
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5123 Vide poche en faïence à l'ours blanc (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

5124 Lot de 3 vases en céramique signé Lampecco (Ht 5 à 
9cm)

40 € 60 € 20 €

5125 Plat Boch Ernst D'HOSSCHE (Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

5126 Plateau en céramique signé P. LE BLOND 30 € 40 € 10 €

5127 Plat Boch Ernst d'HOSSCHE (Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

5128 LAMPECCO A., Lot de 3 vases couleurs turquoises. 120 € 140 € 80 €

5129 Assiette Rosenthal Bjorn Wiinblad 1976 20 € 30 € 10 €

5130 Trio de vases Lampecco rouges (H8cm) 40 € 60 € 40 €

5131 CRISTAUX, huile sur panneau " Scène de plage animée 
à la belle époque " (20 x 25cm)

140 € 200 € 100 €

5132 Vase Boch Kéramis à décor floral (H24cm) 200 € 300 € 200 €

5133 Lot de 3 vases en céramique signé Lampecco (Ht 6 et 
7cm)

40 € 60 € 20 €

5134 Coupe à fruits "Feuille" Vallauris (L 40cm) + autre 40 € 60 € 10 €

5135 Plat en céramique Mougin Nancy (H8cm, Ø28cm) 80 € 120 € 50 €

5136 Trio de vases Lampecco bleus (H8cm) 40 € 60 € 40 €

5137 Huile sur panneau " Marine " (14,5 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

5138 CHENET Pierre, sculpture de lapin en bronze (Ht:22cm) 120 € 160 € 120 €

5139 Coffret en bois de Spa (9x25x17cm) 140 € 200 € 100 €

5140 Plat cerart Monaco (Long 41cm) 50 € 60 € 50 €

5141 Vasque en Longwy (restaurée à l'arrière) H9x31x25cm 80 € 120 € 40 €

5142 Sculpture en bronze " Oiseaux" (Ht.17 x 41cm) 200 € 300 € 100 €

5143 Médaillon en Longwy à décor d'oiseaux (29x23cm) 60 € 80 € 30 €

5144 Paire de vases Boch Kéramis D1755 F1001 (vers 1931) 
H15cm

100 € 160 € 10 €

5146 Pendule 19ème en bronze à décor de Saint (Ht 40cm) 140 € 200 € 140 €

5148 Horloge en bronze de style Louis XIV (H77cm) 200 € 300 € 160 €

5149 Rüfen, buste d'enfant signé (H33cm) 200 € 300 € 200 €

5150 Pendule en bronze et marbre signé Moreau (Ht 48 x 
63cm, éclat au marbre)

500 € 700 € 500 €

5151 Bronze " Homme " (63 x 32cm) sur socle en marbre 160 € 240 € 160 €

5152 Girandole en verre de Murano (H66cm) 2 manques 100 € 160 € 100 €

5153 Série de 12 cuillères à pointe en argent et vermeil art 
nouveau 

100 € 160 € 100 €

5154 Pendule 'à l'Arlequin' en bronze doré et patiné, Dema-
net frères à Bruxelles (H38cm)

8000 € 12000 € 8000 €

5155 Sculpture moderne en plâtre monture en métal " Dra-
pé" (Ht.88cm)

140 € 200 € 140 €

5156 Service Christofle monogrammé de 122 pièces 400 € 600 € 400 €

5157 Chandelier Christofle avec sa boite (Ht 32cm) 60 € 80 € 40 €

5158 Ménagère de couverts Christofle, modèle Spatour (+/- 
105 pièces)

800 € 1200 € 600 €

5159 Soupière Cartier 200 € 300 € 160 €

5160 Série de 9 fardes de croquis Par Paul Samuel Devrien-
dt pour l'institut des aveugles de guerre 

100 € 160 € 50 €

5161 Haut relief en pierre de France (H41cm) 100 € 160 € 10 €

5162 Statue en régule "Dresseur de singe" (1 patte cassée) H 
totale 63x56cm

300 € 400 € 300 €

5163 Crucifix en argent sur croix en bois (H71cm) 80 € 120 € 60 €

5164 Archer en bronze sur socle en marbre (Ht 42cm) 160 € 240 € 140 €

5165 Pendule de style Louis XVI en bois doré (H50cm) 100 € 160 € 100 €

5166 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI à 3 
lumières (Ht 50cm)

200 € 300 € 200 €

5167 Potale Bas-relief " Vierge à l'enfant " en bois peint (Ht 
68 x 40 x 15cm)

180 € 220 € 180 €

5168 Paire d'anges en bois doré (Ht 50cm) 19ème 400 € 600 € 260 €

5169 Miroir, tour en laiton et écaille (100 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

5170 Sculpture en terre cuite signée Clodion " Jeune femme 
à la grappe de raisins " (Ht 52cm, accident au bras)

60 € 80 € 10 €

5171 Miroir 18e en bois doré (85x50cm) 300 € 400 € 260 €

5173 Ancien bois sculpté, monté en lampe (H90cm) 100 € 160 € 10 €

5174 Lot de 15 petites jardinières en tôle 60 € 80 € 20 €

5175 Plateau en laiton avec miroir (Ht.6cm Ø 28cm) 40 € 60 € 30 €

5176 Lot de 24 assiettes en métal argenté (Ø 30cm) 60 € 80 € 40 €

5177 Applique en métal doré (H90x55cm) 80 € 120 € 60 €

5178 Paire d'appliques en bronze à 1 lumière (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

5179 Porte-parapluies en bronze doré (Ht 58cm) 60 € 80 € 10 €

5180 Paire de colonnes en marbre et bronze (Ht 38cm) 140 € 200 € 120 €

5181 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze à 5 lu-
mières (Ht.60 x 30 x 30cm)

300 € 400 € 200 €

5182 Plateau ovale en acajou poli anglais à 2 poignées 
(65x47cm)

80 € 120 € 50 €

5183 DOMMISSE Johannes (187-1955), buste d'homme 
(H34cm)

160 € 240 € 120 €

5185 Plaid en fourrure africaine (150 x 200cm) 100 € 160 € 100 €

5186 Lot de 2 boîtes anciennes en tôle 40 € 60 € 10 €

5187 Paire d'anges en bois doré 18e (H40cm) 600 € 800 € 600 €

5188 Chaudron tripode 17e (ht23 Ø20cm) 500 € 550 € 480 €
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5189 Buste d'enfant sculpté en marbre de Carrare, signé 
Edouard Nootens  1899-1977 (Ht 41cm)

300 € 400 € 300 €

5190 Plateau en argent et bois (43 x 63cm) 100 € 160 € 100 €

5191 Paire d'appliques en bronze doré (H25cm) 100 € 160 € 100 €

5192 Miroir de Venise (100x80cm) 100 € 160 € 100 €

5193 Applique dorée (Ht 33cm) 20 € 30 € 10 €

5194 Lot de +/- 45 verres en cristal 100 € 180 € 100 €

5195 Service à café en Limoges 40 € 60 € 20 €

5196 Série de 12 cuillères à glace en argent et vermeil 
(315grs)

120 € 160 € 120 €

5197 Service à café en porcelaine de Limoges Reynaud 80 € 120 € 40 €

5198 Service à dîner, à poisson et à gibier en porcelaine 
fleurie (+/- 188 pièces)

300 € 400 € 300 €

5199 Vasque Val St Lambert (Ht 12cm, Ø 42cm) 100 € 160 € 70 €

5200 Lot de services à dîner de +/- 80 pièces 60 € 80 € 20 €

5241 Service de 159 pièces en Limoges Bernardaud 160 € 180 € 140 €

5242 PICAULT Emile 1833-1915, bronze signé " Le coup de 
l'étrier " (Ht totale 63cm + socle)

1000 € 1500 € 800 €

5244 VILLANIS, buste en bronze signé "Frinette" (H44cm) 500 € 700 € 400 €

5245 Paire de vases en régule (H44cm) 140 € 200 € 140 €

5246 COSTAN statue art déco signée (Ht.34 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5247 Faisan en bronze doré (52 x 50cm) 1300 € 1500 € 1300 €

5248 Bronze de Moignier "Faisan" (55x56cm) 300 € 500 € 300 €

5249 Poule faisanne en bronze doré signé L. Bureau (Ht 
56cm)

400 € 600 € 300 €

5250 Service de 105 pièces Bedford en faïence à décor de 
colombes

160 € 240 € 160 €

5251 Grand vase en verre irrisé et métal doré attribué à 
Loetz (Ht 59cm)

160 € 200 € 160 €

5252 MOREAU, sculpture en bronze signée "L'Echo" 
(H65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5253 LEVY Charles Octave, bronze " Mineur " salon des 
beaux-arts (Ht 58cm)

600 € 850 € 550 €

5254 Partie de service à dîner doré KPM (+/- 79 pièces) 100 € 160 € 100 €

5255 Sculpture en terre cuite "Enfants" (H42x32x26cm) 60 € 80 € 50 €

5256 Tête en plâtre" Dante" moulage ancien (Ht.37cm) 40 € 60 € 10 €

5257 Lampe à décor de fleurs signée JNB 60 € 80 € 10 €

5258 Grand vases art nouveau en bronze artistique signé 
Madrassi (Ht 46cm)

300 € 400 € 300 €

5259 Service de 48 pièces en wedgwood 140 € 200 € 80 €
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5189 Buste d'enfant sculpté en marbre de Carrare, signé 
Edouard Nootens  1899-1977 (Ht 41cm)

300 € 400 € 300 €

5190 Plateau en argent et bois (43 x 63cm) 100 € 160 € 100 €

5191 Paire d'appliques en bronze doré (H25cm) 100 € 160 € 100 €

5192 Miroir de Venise (100x80cm) 100 € 160 € 100 €

5193 Applique dorée (Ht 33cm) 20 € 30 € 10 €

5194 Lot de +/- 45 verres en cristal 100 € 180 € 100 €

5195 Service à café en Limoges 40 € 60 € 20 €

5196 Série de 12 cuillères à glace en argent et vermeil 
(315grs)

120 € 160 € 120 €

5197 Service à café en porcelaine de Limoges Reynaud 80 € 120 € 40 €

5198 Service à dîner, à poisson et à gibier en porcelaine 
fleurie (+/- 188 pièces)

300 € 400 € 300 €

5199 Vasque Val St Lambert (Ht 12cm, Ø 42cm) 100 € 160 € 70 €

5200 Lot de services à dîner de +/- 80 pièces 60 € 80 € 20 €

5241 Service de 159 pièces en Limoges Bernardaud 160 € 180 € 140 €

5242 PICAULT Emile 1833-1915, bronze signé " Le coup de 
l'étrier " (Ht totale 63cm + socle)

1000 € 1500 € 800 €

5244 VILLANIS, buste en bronze signé "Frinette" (H44cm) 500 € 700 € 400 €

5245 Paire de vases en régule (H44cm) 140 € 200 € 140 €

5246 COSTAN statue art déco signée (Ht.34 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5247 Faisan en bronze doré (52 x 50cm) 1300 € 1500 € 1300 €

5248 Bronze de Moignier "Faisan" (55x56cm) 300 € 500 € 300 €

5249 Poule faisanne en bronze doré signé L. Bureau (Ht 
56cm)

400 € 600 € 300 €

5250 Service de 105 pièces Bedford en faïence à décor de 
colombes

160 € 240 € 160 €

5251 Grand vase en verre irrisé et métal doré attribué à 
Loetz (Ht 59cm)

160 € 200 € 160 €

5252 MOREAU, sculpture en bronze signée "L'Echo" 
(H65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5253 LEVY Charles Octave, bronze " Mineur " salon des 
beaux-arts (Ht 58cm)

600 € 850 € 550 €

5254 Partie de service à dîner doré KPM (+/- 79 pièces) 100 € 160 € 100 €

5255 Sculpture en terre cuite "Enfants" (H42x32x26cm) 60 € 80 € 50 €

5256 Tête en plâtre" Dante" moulage ancien (Ht.37cm) 40 € 60 € 10 €

5257 Lampe à décor de fleurs signée JNB 60 € 80 € 10 €

5258 Grand vases art nouveau en bronze artistique signé 
Madrassi (Ht 46cm)

300 € 400 € 300 €

5259 Service de 48 pièces en wedgwood 140 € 200 € 80 €

5260 Buste de Christ en bronze signé Eug Maricoton (Ht 
50cm)

200 € 300 € 160 €

5261 LEROUX Gaston 1854-1942 sculpture en bronze à 2 
patines, signée " Egyptiern au tambourin" (HT.75cm)

5000 € 7000 € 5000 €

5262 DEMANET Victor 1895-1964  plaque en bronze doré 
signée et datée 1934 sur socle en marbre " Albert 1er, 
Roi Chevalier" 

100 € 160 € 100 €

5263 BERJEAN P., sculpture en bronze " Le chasseur " (Ht 34 
x 56cm)

600 € 800 € 500 €

5264 Statue en Royal Dux "Retour de chasse" (H57cm) 120 € 160 € 120 €

5265 Sculpture en zamac signée Bezin "Le pousseur de 
pierre"  (H36cm x L 72cm)

200 € 300 € 200 €

5266 Soldat en bois sculpté et polychromé (H62cm) 500 € 700 € 460 €

5267 Pendule en porcelaine à décor de putti 20ème (Ht 
45cm)

120 € 200 € 120 €

5268 Paire de vases Sèvres à décor romantique (H75cm), 
couvercles restaurés

1600 € 2000 € 1500 €

5269 Pendule 19e en bronze à décor de jeune couple (H55x-
40cm)

300 € 400 € 240 €

5270 Série de 3 vases en terre cuite peinte (Ht 38cm) 80 € 120 € 50 €

5271 Vase en faïence à 2 anses (H53cm) 60 € 80 € 40 €

5272 Paire de vases Medicis en porcelaine à décor galants 
(Ht 32cm, dorure en partie disparue)

80 € 120 € 80 €

5273 Paire de trophées à décor d'instruments de musique 
en bois peint et doré, travail italien XXe (Ht 62 x 24cm)

100 € 160 € 100 €

5274 Paire de trophées à décor d'instruments de musique 
en bois peint et doré, travail italien XXe (Ht 62 x 24cm)

100 € 160 € 100 €

5275 NELSON, statue en terre cuite "Femme élégante" 
signée (H55cm)

80 € 120 € 80 €

5276 Jardinière en faïence française (H19x40x30cm) 140 € 200 € 80 €

5277 Paire de candélabres en bronze à décor de gueules de 
lion (H48cm)

400 € 600 € 300 €

5278 Lampe bouillotte de style empire (H50cm) 80 € 120 € 80 €

5279 Lampe bouillote en laiton et tôle peinte (Ht 58cm) 140 € 200 € 80 €

5280 Auguste MOREAU, sculpture en bronze signée "Jeune 
garçon" sur socle en marbre

200 € 300 € 200 €

5281 Paire de lampes en laiton (Ht.45cm) 80 € 120 € 80 €

5282 Christ en argent sur croix (Ht totale 64cm) 160 € 240 € 120 €

5283 Cartel Thuret à Paris + console (H100cm) 1500 € 2000 € 1400 €

5284 Paire d'importants bougeoirs en bronze sculpté (Ht 
65cm)

400 € 600 € 300 €

5285 Coupe de panthères en métal noirci d'après Pagnet 
(Ht: 24x62cm)

200 € 300 € 160 €

5286 Cartel Boulle Napoléon III (H75cm) 800 € 1200 € 800 €
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5287 Paire de cassolettes en bronze (Ht: 37cm) 400 € 600 € 360 €

5288 Paire de candélabres en bronze et marqueterie Boulle 
(H44cm)

300 € 400 € 300 €

5289 Sculpture " Tigre " Boch la Louvière (Ht 43cm) 80 € 120 € 80 €

5290 Bronze à patine brune sur socle doré "L'éducation de 
Bacchus par Clodion" (Ht. Totale : 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5291 Buste en marbre signé A.Luchini " Paysanne " (Ht 
50cm)

300 € 400 € 240 €

5293 Horloge 19e en marbre rouge (H50cm) 300 € 400 € 240 €

5294 Lampe en cristal (Ht 48cm) 80 € 120 € 80 €

5295 Lampe "Ananas" cristal et bronze (H72cm) 140 € 200 € 140 €

5296 Lampe en bronze doré à 3 bras de lumières signée 
Raingo Frères

300 € 400 € 300 €

5297 DURAY, sculpture en terre cuite signée (Ht 62cm) 200 € 300 € 160 €

5298 Paire de pique cierges en bois  (Ø 80cm) 260 € 300 € 240 €

5299 Garniture de cheminée, 3 pièces (H48cm) 200 € 300 € 160 €

5300 ROBERT José, bronze signé "Tête de lionne" avec 
cachet de fonderie Harzée (avec certificat) H37cm, H 
totale avec socle 47cm

600 € 800 € 600 €

5301 Victor DEMANET, sculpture en bronze signée "L'Ar-
cher" (H49x55x15.5cm)

600 € 800 € 600 €

5302 Main en bronze sur socle en marbre (Ht 35cm) 120 € 200 € 100 €

5303 Coupe 19ème de style renaissance en fonte de fer 
(HT.22cm Ø 30cm)

140 € 200 € 100 €

5304 Boule en bois (Ø 32cm) 80 € 120 € 60 €

5305 Vierge en bois sculpté (H58cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5306 Vase en grès signé Guerin à décor flammé (Ht 36cm) 40 € 60 € 30 €

5307 Lampe bouillotte (H51cm) 80 € 120 € 60 €

5308 Caniche en faïence italienne vernissée. (Ht. 38x48x-
15cm)

60 € 80 € 40 €

5309 Paire de chandeliers en bronze (H46cm) 80 € 120 € 60 €

5310 Tête de femme en plâtre, moulage ancien (Ht.38cm) 40 € 60 € 10 €

5311 Candélabre en bronze et marbre blanc à décor d'ange-
lot (Ht 46cm)

160 € 220 € 160 €

5312 Vase en verre soufflé monture en fer forgé (H40cm) 140 € 200 € 80 €

5313 Paire de pique fleurs (Ht.8cm Ø 21cm) 40 € 60 € 20 €

5314 ROBERT José, bronze cire perdue avec certificat du 
sculpteur signé "L'éveil du taurillon" (40x30x13cm)

400 € 600 € 400 €

5315 Pot à tabac-pipe (H30cm) monture argent anglais 100 € 160 € 100 €

5316 Main en bois articulée (Ht.30cm) 60 € 80 € 40 €

5317 Lot de 2 carafes en cristal taillé 100 € 160 € 80 €
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5318 Lot de 2 carafes Louis-Philippe en cristal 100 € 160 € 80 €

5319 Paire de boule en bois (Ø 15 cm) 40 € 60 € 20 €

5320 Paire de pots Médicis en métal (H16cm) 40 € 60 € 30 €

5321 Bocal couvert en verre (H33cm) 10 € 20 € 10 €

5322 Moulin à café en fruitier sculpté 18e (H35cm) 300 € 400 € 300 €

5323 Série de 6 verres à eau signés Daum 60 € 80 € 30 €

5324 Globe avec 2 coléoptères (HT.31cm) Pas d'expédition 80 € 120 € 60 €

5325 Cloche + seau 20 € 30 € 20 €

5326 Cave à liqueurs + autre vide 160 € 240 € 150 €

5327 Lampe en forme d'obélisque (Ht 78cm) 60 € 80 € 60 €

5328 Lampe bouillotte en laiton (H60cm) 100 € 160 € 100 €

5329 Paire de candélabres à 2 branches en métal argenté 
(Ht 42cm)

60 € 80 € 30 €

5330 Paire de bougeoirs en bronze (Ht.37cm) 60 € 80 € 40 €

5331 Lot de 2 appliques béliers 100 € 160 € 100 €

5332 Grand buste en pierre reconstituée (H42cm) 100 € 160 € 100 €

5333 Sculpture à décor d'ange en bois peint (Ht.96 x 17cm) 40 € 60 € 10 €

5334 Statue en bois sculptée " Saint Jean-Batiste " 19e (Ht 
81cm, sans socle)

300 € 400 € 240 €

5335 Lampe d'appoint en laiton patiné (ht pied 60cm) 80 € 120 € 50 €

5336 Paire de candélabres 19e en bronze et métal patiné 
(H62cm)

160 € 240 € 140 €

5337 Sculpture en bois " Partage " 17e (46 x 60cm) 2600 € 3000 € 2500 €

5338 Paire de pique cierges en bronze (Ht.46cm) 100 € 160 € 100 €

5339 Vierge en bois polychrome (H66cm) 140 € 200 € 140 €

5340 Paire de candélabres empire en bronze doré (H50cm) 500 € 700 € 500 €

5341 Pendule empire en bronze doré à décor de musicien 
(Ht 46 x 31 x 11cm)

500 € 700 € 500 €

5342 Paire de candélabres en bronze doré 19ème (HT.78cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5343 Vase couvert en porcelaine dorée (H56cm) 160 € 240 € 160 €

5344 E. PICAULT, sculpture en régule "Le génie humain" 
signée (H72cm)

300 € 400 € 240 €

5345 Garniture de cheminée, 3 pièces du 20e (H32cm et 
H42cm)

40 € 60 € 20 €

5346 Pendule portique en marbre et bronze doré Imbert 
l'aîné à Paris, à décor de putti (Ht 48cm)

300 € 500 € 300 €

5347 Bougeoir en verre (Ht : 55cm) 10 € 20 € 10 €

5348 Christ sur croix Napoléon III (Ht 70cm) 100 € 160 € 80 €

5349 Paire de lampes en bois sculpté (Ht totale 70cm) 200 € 300 € 160 €
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5350 Grand vase avec couvercle en Limoges (H62cm) 100 € 160 € 100 €

5351 Statue en terre cuite signée Van Vaerenbergh " Enfant 
aux oisillons " (Ht 48cm)

100 € 160 € 80 €

5352 Paire de grands candélabres en bronze doré 19ème 
(HT.95cm)

4000 € 6000 € 4000 €

5353 Cartel 19e au coq (H84cm) 800 € 1200 € 800 €

5354 Vierge à l'enfant en bois sculpté 18ème (HT.66cm) 200 € 300 € 200 €

5355 Sculpture en bois polychrome du 18e (Ht 51cm) 600 € 800 € 600 €

5356 Angelot en bois peint, 20e (H38cm) 80 € 120 € 50 €

5357 Sculpture " Saint Sébastien" en bois (Ht 60cm) 200 € 300 € 180 €

5358 Clé de charette sicilienne en bois sculpté polychrome 
(Long 85cm)

160 € 200 € 160 €

5359 Sainte en bois polychrome (H55cm) 200 € 300 € 160 €

5360 Statue en bois polychrome " Vierge à l'enfant " (Ht 
40cm)

60 € 100 € 60 €

5361 Vierge 19e en plâtre peint (H60cm) 80 € 120 € 40 €

5362 Groupe en bois sculpté polychrome (56 x 50cm) 1300 € 1500 € 1300 €

5363 Paire d'archanges en bois 18e (H57cm) 300 € 400 € 300 €

5364 Paire de pique-cierges en laiton (Ht 55cm) 140 € 200 € 100 €

5365 Statue en bois stuqué "Jeune homme à la couronne" 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

5366 Paire de vases en porcelaine dans le gout de Sèvres 
(Ht 61cm)

200 € 300 € 140 €

5367 Paire d'angelots en bois polychrome ancien, époque 
XVIII, traces de restaurations et d'usures 

900 € 1100 € 900 €

5368 Reliquaire ancien en bois doré (H47x25cm) 80 € 120 € 80 €

5369 Paire d'angelots (Ht 50cm, manques et accidents) 80 € 120 € 80 €

5370 Cartel Boulle Napoléon III + socle (H56cm) 800 € 1200 € 800 €

5371 Paire de cassolettes en marbre vert et bronze (H43cm) 300 € 400 € 300 €

5372 Cave à liqueurs Napoléon III comprenant un service de 
4 carafes et 13 verres à décor de rosaces et filet de filet 
de laiton (H27xx32x24cm)

800 € 1200 € 800 €

5373 Cartel de style Boulle, vers 1900 (Ht.63cm) 400 € 600 € 400 €

5374 Cartel Boulle (H57cm) 500 € 700 € 500 €

5375 Lampe Capo di Monte, 18ème siècle, une fêle (Ht: 
40cm)

80 € 120 € 80 €

5376 Service à dîner et dessert Korlsbog (+/- 70 pièces) 400 € 600 € 400 €

5377 Paire de vases en forme d'urne sur piedouche en 
marbre vert de mer et bronze doré, tête de bélier sup-
portant des guirlandes de roses (H47cm)

400 € 600 € 400 €

5378 Pendule empire à décor d'archange en bronze doré 
(H42cm)

600 € 800 € 500 €
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5350 Grand vase avec couvercle en Limoges (H62cm) 100 € 160 € 100 €

5351 Statue en terre cuite signée Van Vaerenbergh " Enfant 
aux oisillons " (Ht 48cm)

100 € 160 € 80 €

5352 Paire de grands candélabres en bronze doré 19ème 
(HT.95cm)

4000 € 6000 € 4000 €

5353 Cartel 19e au coq (H84cm) 800 € 1200 € 800 €

5354 Vierge à l'enfant en bois sculpté 18ème (HT.66cm) 200 € 300 € 200 €

5355 Sculpture en bois polychrome du 18e (Ht 51cm) 600 € 800 € 600 €

5356 Angelot en bois peint, 20e (H38cm) 80 € 120 € 50 €

5357 Sculpture " Saint Sébastien" en bois (Ht 60cm) 200 € 300 € 180 €

5358 Clé de charette sicilienne en bois sculpté polychrome 
(Long 85cm)

160 € 200 € 160 €

5359 Sainte en bois polychrome (H55cm) 200 € 300 € 160 €

5360 Statue en bois polychrome " Vierge à l'enfant " (Ht 
40cm)

60 € 100 € 60 €

5361 Vierge 19e en plâtre peint (H60cm) 80 € 120 € 40 €

5362 Groupe en bois sculpté polychrome (56 x 50cm) 1300 € 1500 € 1300 €

5363 Paire d'archanges en bois 18e (H57cm) 300 € 400 € 300 €

5364 Paire de pique-cierges en laiton (Ht 55cm) 140 € 200 € 100 €

5365 Statue en bois stuqué "Jeune homme à la couronne" 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

5366 Paire de vases en porcelaine dans le gout de Sèvres 
(Ht 61cm)

200 € 300 € 140 €

5367 Paire d'angelots en bois polychrome ancien, époque 
XVIII, traces de restaurations et d'usures 

900 € 1100 € 900 €

5368 Reliquaire ancien en bois doré (H47x25cm) 80 € 120 € 80 €

5369 Paire d'angelots (Ht 50cm, manques et accidents) 80 € 120 € 80 €

5370 Cartel Boulle Napoléon III + socle (H56cm) 800 € 1200 € 800 €

5371 Paire de cassolettes en marbre vert et bronze (H43cm) 300 € 400 € 300 €

5372 Cave à liqueurs Napoléon III comprenant un service de 
4 carafes et 13 verres à décor de rosaces et filet de filet 
de laiton (H27xx32x24cm)

800 € 1200 € 800 €

5373 Cartel de style Boulle, vers 1900 (Ht.63cm) 400 € 600 € 400 €

5374 Cartel Boulle (H57cm) 500 € 700 € 500 €

5375 Lampe Capo di Monte, 18ème siècle, une fêle (Ht: 
40cm)

80 € 120 € 80 €

5376 Service à dîner et dessert Korlsbog (+/- 70 pièces) 400 € 600 € 400 €

5377 Paire de vases en forme d'urne sur piedouche en 
marbre vert de mer et bronze doré, tête de bélier sup-
portant des guirlandes de roses (H47cm)

400 € 600 € 400 €

5378 Pendule empire à décor d'archange en bronze doré 
(H42cm)

600 € 800 € 500 €

5379 Garniture de cheminée en bronze doré de style Louis 
XV à décor champêtre (H57cm et H53cm)

2400 € 3000 € 2400 €

5380 Grande paire de vases en vieux Paris, peint à la main 
(45 x 35cm)

200 € 300 € 160 €

5381 Paire de cassolettes en marbre et bronze (Ht.51cm) 300 € 400 € 300 €

5382 Pendule à colonnes en marbre blanc 19ème, signée 
MARLIER à Paris (Ht 52 cm)

500 € 600 € 500 €

5383 Paire de vases en vieux Paris (H40cm) 160 € 240 € 140 €

5384 Pendule en bronze 19e + socle (H totale 40x60cm) 400 € 600 € 400 €

5385 Socle reliquaire ancien en écaille (Ht 33 x 50 x 24cm) 400 € 600 € 400 €

5386 Vase " Jupiter " Val St Lambert signé, pièce unique (Ht 
38cm)

400 € 500 € 400 €

5387 Vase en Longwy, pièce unique M.P. Chevalier 1946 
"composition florale" (H63cm)

300 € 400 € 200 €

5388 Vase en cristal taillé Val St.lambert (Ht.43cm, petit 
éclat au col)

140 € 200 € 140 €

5389 Grand vase de style majolique italienne représentant 
une scène mythologique sur un pied circulaire, 19e 
(H8.5cm)

300 € 400 € 300 €

5390 Perroquet en faïence italienne, 20ème siècle (Ht: 
40cm)

200 € 300 € 200 €

5391 Paire de vases en faïence italienne à décor de scènes 
mythologiques (Ht totale 54cm)

600 € 800 € 600 €

5392 Perroquet en céramique italienne signée (Ht:53cm) 300 € 400 € 300 €

5393 Paire de candélabres empire en bronze (H65cm) 600 € 800 € 600 €

5394 Crucifix en bois sculpté 18e 200 € 300 € 200 €

5395 Petite pendule en marbre et bronze doré + 2 candéla-
bres (H38cm, H24cm)

160 € 240 € 140 €

5396 Sculpture en albâtre "Jeune femme accoudée" 
(H60cm)

300 € 400 € 200 €

5397 Paire de vases couverts en faïence (Ht 53cm) 160 € 240 € 140 €

5398 Paire de candélabres en régule doré (Ht: 50cm) 60 € 80 € 50 €

5399 Pendule en marbre blanc et bronzes Louis XVI à décor 
d'un lion, Gaston Jolly fils à Paris (H38cm) Manque une 
aiguille + éléments sur le dessus

300 € 400 € 240 €

5400 Tête d'enfant endormi en bronze signée (Ht 25cm) 140 € 200 € 140 €

5401 Jozef VAN GOOLEN (1885-1944), sculpture en bronze 
(usure à la patine) H31cm

100 € 160 € 100 €

5402 Baromètre de style Louis XV (H70cm) 60 € 80 € 30 €

5403 Angelot au flambeau en bois sculpté du 18/19ème (Ht 
83cm)

160 € 260 € 140 €

5404 Cage à oiseau (H70cm) 60 € 80 € 50 €

5405 Paire de vases Royal Bonn Franz Mehlem (Ht 46, 1 cas-
sé au col, cheveux)

80 € 120 € 80 €
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5406 Statue en albâtre signée Blashe " Buste " (Ht 47cm) 200 € 300 € 140 €

5407 Paire de candélabres en bronze doré 19ème (Ht 77cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5408 Buste Napoléon en albâtre (Ht 35cm) 400 € 600 € 300 €

5409 Sculpture d'après James PRADIER, "Danseuse" en 
albâtre (accidents) H67cm

800 € 1200 € 600 €

5410 Paire de candélabres en régule et marbre (Ht 70cm, 
manque un pied)

60 € 80 € 50 €

5411 Lampe en cristal et bronze (H totale 70cm) 140 € 200 € 140 €

5412 Globe avec papillons ulysse (Ht.40cm) pas d'expédition 100 € 160 € 100 €

5413 Lot de 3 oursons en métal, anciens 80 € 120 € 40 €

5414 Buste d'élégante en bronze signée Bruynnel Paris  
(H47cm)

200 € 300 € 200 €

5415 Paire de lampes ananas des années 50 60 € 80 € 60 €

5416 Pendule en marbre blanc et bronze à décor de putti 
(H42cm)

300 € 400 € 240 €

5417 Soupière couverte d'apparat en métal argenté sur son 
dormant + intérieur (Ht 42 Ø 40cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5418 Partie de service à dîner Havilanel France , L De-
meuldre coché (+/- 42 pièces)

100 € 160 € 100 €

5419 Lampe en bronze (H52cm) 60 € 80 € 60 €

5420 Statue en faïence vers 1970 " Levrier " (Ht 67cm) 120 € 160 € 100 €

5421 Vase en faïence à décor fleuri (H44cm) 80 € 120 € 60 €

5422 Grande pendule en bronze et marbre bleu turquin 
signée H.Pickery, cachet de fondeur Petermann 

1200 € 1500 € 1200 €

5423 Buste d'empereur romain en marbre, 19ème 
(HT.48cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5424 Nécessaire de toilette en St Louis, gravé à l'acide et 
bord doré (8 pièces)

200 € 300 € 100 €

5425 Haut de forme dans sa boîte "Francz Tailon à 
Bruxelles"

60 € 80 € 20 €

5426 Miroir triptyque (H50cm) sur pied 40 € 60 € 40 €

5427 Trousse de voyage 60 € 80 € 20 €

5428 Lot de 3 cannes 40 € 60 € 20 €

5429 Partie de crâne dans son oeil de boeuf (Ø 38cm) 160 € 240 € 160 €

5430 Paire de vases de style art déco, noir et blanc (Ht 
40cm)

80 € 120 € 80 €

5431 Deux éventails en os et nacre (22 et 38cm) 40 € 60 € 10 €

5432 Cadre ovale doré avec photo et cheveux (43 x 35cm) 30 € 50 € 10 €

5433 Lot de 3 vitrines + cadre "La grande maison des pou-
pées" 

80 € 120 € 50 €

5434 Coffret Napoléon III vernis martin 80 € 120 € 50 €
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5406 Statue en albâtre signée Blashe " Buste " (Ht 47cm) 200 € 300 € 140 €

5407 Paire de candélabres en bronze doré 19ème (Ht 77cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5408 Buste Napoléon en albâtre (Ht 35cm) 400 € 600 € 300 €

5409 Sculpture d'après James PRADIER, "Danseuse" en 
albâtre (accidents) H67cm

800 € 1200 € 600 €

5410 Paire de candélabres en régule et marbre (Ht 70cm, 
manque un pied)

60 € 80 € 50 €

5411 Lampe en cristal et bronze (H totale 70cm) 140 € 200 € 140 €

5412 Globe avec papillons ulysse (Ht.40cm) pas d'expédition 100 € 160 € 100 €

5413 Lot de 3 oursons en métal, anciens 80 € 120 € 40 €

5414 Buste d'élégante en bronze signée Bruynnel Paris  
(H47cm)

200 € 300 € 200 €

5415 Paire de lampes ananas des années 50 60 € 80 € 60 €

5416 Pendule en marbre blanc et bronze à décor de putti 
(H42cm)

300 € 400 € 240 €

5417 Soupière couverte d'apparat en métal argenté sur son 
dormant + intérieur (Ht 42 Ø 40cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5418 Partie de service à dîner Havilanel France , L De-
meuldre coché (+/- 42 pièces)

100 € 160 € 100 €

5419 Lampe en bronze (H52cm) 60 € 80 € 60 €

5420 Statue en faïence vers 1970 " Levrier " (Ht 67cm) 120 € 160 € 100 €

5421 Vase en faïence à décor fleuri (H44cm) 80 € 120 € 60 €

5422 Grande pendule en bronze et marbre bleu turquin 
signée H.Pickery, cachet de fondeur Petermann 

1200 € 1500 € 1200 €

5423 Buste d'empereur romain en marbre, 19ème 
(HT.48cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5424 Nécessaire de toilette en St Louis, gravé à l'acide et 
bord doré (8 pièces)

200 € 300 € 100 €

5425 Haut de forme dans sa boîte "Francz Tailon à 
Bruxelles"

60 € 80 € 20 €

5426 Miroir triptyque (H50cm) sur pied 40 € 60 € 40 €

5427 Trousse de voyage 60 € 80 € 20 €

5428 Lot de 3 cannes 40 € 60 € 20 €

5429 Partie de crâne dans son oeil de boeuf (Ø 38cm) 160 € 240 € 160 €

5430 Paire de vases de style art déco, noir et blanc (Ht 
40cm)

80 € 120 € 80 €

5431 Deux éventails en os et nacre (22 et 38cm) 40 € 60 € 10 €

5432 Cadre ovale doré avec photo et cheveux (43 x 35cm) 30 € 50 € 10 €

5433 Lot de 3 vitrines + cadre "La grande maison des pou-
pées" 

80 € 120 € 50 €

5434 Coffret Napoléon III vernis martin 80 € 120 € 50 €

5435 2 Sculptures en bronze Yves LOHE 140 € 200 € 140 €

5436 Boite chapeau + chapeau 60 € 80 € 60 €

5437 Manche d'ombrelle, pommeau en argent + 3 éventails 80 € 120 € 50 €

5439 Sculpture en faïence craquelée "Lion" (25x45x14cm) 60 € 80 € 30 €

5440 Eléphant + girafe en craquelé (Ht 29 et 30cm) 100 € 160 € 100 €

5441 Garniture de cheminée (3 pièces) 160 € 240 € 160 €

5442 Vase en verre émaillé (Ht: 59cm) 100 € 160 € 90 €

5443 Encrier en onyx et bronze (Ht 13 x 41 x 20cm) 300 € 400 € 240 €

5444 MICHELOTTI, buste en albâtre signé "Jeune fille" (une 
restauration au socle) H45cm

200 € 300 € 160 €

5445 Bronze sur socle en marbre représentant " Femme 
nue avec son chien " signé Lucc (Ht 40 x 85 x 25cm)

400 € 600 € 400 €

5446 Bronze d'Eug. MARIOTON "BELLUAIRE" (H32cm) 100 € 200 € 100 €

5447 Bronze de Marioton "Fascinator" (H33cm) 100 € 200 € 100 €

5448 Pendule en régule doré et albâtre " Jeune femme 
assise" (Ht.33 x 40cm)

160 € 240 € 120 €

5449 Paire de lampes en bronze à décor de jeunes garçons 
(H totale 85cm)

400 € 600 € 360 €

5450 Service à dîner en faïence de Gien (+/- 35 pièces) 100 € 160 € 100 €

5451 G. VANHOVE , buste d'enfant en terre cuite reposant 
sur un socle en marbre signé et daté 1890 (H40cm)

100 € 160 € 100 €

5452 Paire de vases Boch à décor Delft ( Ht 70cm, un plus 
foncé)

300 € 360 € 200 €

5453 MASCRÉ Louis (1871-1929), sculpture en bronze "Âne et 
enfant" signée (24 x 38cm)

300 € 500 € 300 €

5454 Socle-tiroir ancien en bois (Ht : 17x36x20cm) 80 € 120 € 60 €

5455 Cache pot et tasses Villeroy et Boch Luxembourg (14 
pièces)

60 € 80 € 20 €

5456 Service Delft Boch Frères Kéramis (10 pièces de forme) 160 € 240 € 120 €

5457 GEEFS Charles 1829-1910, sculpture en terre cuite si-
gnée " Instruction chinoise " (40 x 23 x 22cm)

600 € 800 € 600 €

5458 Buste de jeune femme en albâtre, socle en marbre (H 
totale 43cm)

160 € 240 € 160 €

5459 Statue en terre cuite "La Moisson" (Ht 70cm) 200 € 300 € 160 €

5460 Paire de girandoles en bronze et cristal à 4 lumières 
(H55cm)

300 € 400 € 240 €

5461 Garniture de cheminée 3 pièces en faïence 60 € 80 € 20 €

5462 Partie de service Villeroy & Boch "Vieux Luxembourg" 80 € 120 € 50 €

5463 Légumier couvert Villeroy & Boch, vieux Luxembourg 
(H20x30cm)

60 € 80 € 20 €

5464 Sculpture en bronze sur socle en marbre " Femme et 
coq " signée G.Giron (43 x 60cm)

400 € 600 € 300 €
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5465 Paire d'appliques en cristal 80 € 120 € 40 €

5466 Paire de vases Jacob PETIT (H40cm) 160 € 240 € 140 €

5467 Service à dîner Boch (39 pièces) 40 € 60 € 20 €

5468 Canard en bronze patiné (H: 40 cm) 120 € 140 € 60 €

5469 Buste en marbre de Carrare représentant Vénus , 
d'après modèle d'Antonio Canova, Italie vers 1800-1820 
reposant sur un socle en marbre vert d'Occitanie (Ht.
totale +/-40cm)

1800 € 2400 € 1800 €

5470 Horloge Charles X marquetée 200 € 300 € 160 €

5471 Jardinière en métal argenté Louis XVI 30 € 40 € 20 €

5472 Lampe d'appoint vintage (Ht: 58cm) 40 € 60 € 40 €

5473 Paire de petites vasques en marbres (restaurations) 60 € 80 € 40 €

5474 Service à dîner en porcelaine de Limoges signé F. 
Legrand (+/- 59 pièces)

120 € 180 € 120 €

5475 Triptyque en bois doré XXe (Ht 65 x 85cm) 60 € 80 € 20 €

5476 Lampe Charles X en bronze doré (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

5477 Paire de cache-pot en barbotine et terre cuite 40 € 60 € 20 €

5478 Service de +/- 86 pièces en porcelaine dorée, Manufac-
ture Royale

300 € 400 € 240 €

5479 Service fleurs Villeroy et Boch, Strasbourg (86 pièces) 60 € 80 € 60 €

5480 Lampe à poser en albâtre (H75cm) 100 € 160 € 100 €

5481 Lampe "Ananas" (H53cm) 140 € 200 € 140 €

5482 Elégante en marbre de Carrare, art nouveau vesr 1900 
(Ht 63cm)

500 € 600 € 500 €

5483 Paire de lampes à poser 50 € 80 € 50 €

5484 Pendule en bronze doré néogothique (H47cm) sous 
globe fêlé - pas d'expédition pour ce lot

300 € 400 € 240 €

5485 Miroir de table en bronze (H45cm) 60 € 80 € 10 €

5486 Lampe en bronze doré et fleurs en porcelaine 400 € 600 € 400 €

5487 Service de +/- 69 verres en cristal taillé Val St Lambert 
(12 verres de couleur)

400 € 600 € 300 €

5488 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 70cm) 400 € 600 € 400 €

5489 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze 
(HT.40cm)

80 € 120 € 40 €

5490 Pendule de style Louis XVI en marbre et métal (pas en 
bronze)  à décor de putti (Ht 42cm)

300 € 400 € 300 €

5491 Buste de jeune fille en bronze signé Nelson Alphonse 
(1854-1919) H45cm

300 € 400 € 300 €

5492 Garniture de cheminée de style Louis XVI 19ème (Ht 
horloge 43cm)

400 € 600 € 400 €

5493 Buste en albâtre signé Carli (Ht 30cm) 200 € 300 € 200 €

5494 Paire d'appliques Murano 80 € 120 € 60 €
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5465 Paire d'appliques en cristal 80 € 120 € 40 €

5466 Paire de vases Jacob PETIT (H40cm) 160 € 240 € 140 €

5467 Service à dîner Boch (39 pièces) 40 € 60 € 20 €

5468 Canard en bronze patiné (H: 40 cm) 120 € 140 € 60 €

5469 Buste en marbre de Carrare représentant Vénus , 
d'après modèle d'Antonio Canova, Italie vers 1800-1820 
reposant sur un socle en marbre vert d'Occitanie (Ht.
totale +/-40cm)

1800 € 2400 € 1800 €

5470 Horloge Charles X marquetée 200 € 300 € 160 €

5471 Jardinière en métal argenté Louis XVI 30 € 40 € 20 €

5472 Lampe d'appoint vintage (Ht: 58cm) 40 € 60 € 40 €

5473 Paire de petites vasques en marbres (restaurations) 60 € 80 € 40 €

5474 Service à dîner en porcelaine de Limoges signé F. 
Legrand (+/- 59 pièces)

120 € 180 € 120 €

5475 Triptyque en bois doré XXe (Ht 65 x 85cm) 60 € 80 € 20 €

5476 Lampe Charles X en bronze doré (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

5477 Paire de cache-pot en barbotine et terre cuite 40 € 60 € 20 €

5478 Service de +/- 86 pièces en porcelaine dorée, Manufac-
ture Royale

300 € 400 € 240 €

5479 Service fleurs Villeroy et Boch, Strasbourg (86 pièces) 60 € 80 € 60 €

5480 Lampe à poser en albâtre (H75cm) 100 € 160 € 100 €

5481 Lampe "Ananas" (H53cm) 140 € 200 € 140 €

5482 Elégante en marbre de Carrare, art nouveau vesr 1900 
(Ht 63cm)

500 € 600 € 500 €

5483 Paire de lampes à poser 50 € 80 € 50 €

5484 Pendule en bronze doré néogothique (H47cm) sous 
globe fêlé - pas d'expédition pour ce lot

300 € 400 € 240 €

5485 Miroir de table en bronze (H45cm) 60 € 80 € 10 €

5486 Lampe en bronze doré et fleurs en porcelaine 400 € 600 € 400 €

5487 Service de +/- 69 verres en cristal taillé Val St Lambert 
(12 verres de couleur)

400 € 600 € 300 €

5488 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 70cm) 400 € 600 € 400 €

5489 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze 
(HT.40cm)

80 € 120 € 40 €

5490 Pendule de style Louis XVI en marbre et métal (pas en 
bronze)  à décor de putti (Ht 42cm)

300 € 400 € 300 €

5491 Buste de jeune fille en bronze signé Nelson Alphonse 
(1854-1919) H45cm

300 € 400 € 300 €

5492 Garniture de cheminée de style Louis XVI 19ème (Ht 
horloge 43cm)

400 € 600 € 400 €

5493 Buste en albâtre signé Carli (Ht 30cm) 200 € 300 € 200 €

5494 Paire d'appliques Murano 80 € 120 € 60 €

5495 Baromètre 60 € 80 € 40 €

5496 Balance en laiton (h80cm) 60 € 80 € 60 €

5497 Paire de vitraux (54 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

5498 Lot de 5 vitraux (50 x 30cm) 80 € 120 € 20 €

5499 Lot de 6 vitraux art nouveau (63 x 45 et 63 x 30cm) 80 € 120 € 20 €

5500 Paire de vitraux à décor d'un bateau et d'un château 
(42 x 32cm)

40 € 60 € 20 €

5501 Lot de 4 vitraux (60 x 30cm) 80 € 120 € 20 €

5502 Ecritoire en acajou avec tiroirs secrets 20 € 30 € 160 €

5503 Pied de lampes du Val St Lambert vert (Ht verrerie 
36cm)

200 € 300 € 160 €

5504 Chien de chasse en bronze sur socle en marbre 
(Ht:22cm; Lg:36cm)

200 € 300 € 100 €

5505 Lampe en bronze argenté (Ht: 60cm) 80 € 120 € 80 €

5506 Maquette de bateau " Royal Sovereign " sous vitre (50 x 
25 x 60cm, pas d'expédition pour ce lot )

80 € 120 € 80 €

5507 Miroir en bois doré de style Louis XVI (75x40cm) 60 € 80 € 60 €

5508 Paire de pique cierge en métal argenté montés en 
lampes (Ht pieds 55cm)

60 € 80 € 40 €

5509 CHENET Pierre, bronze signé "Le penseur" (Ht: 24cm) 100 € 160 € 160 €

5510 Ecritoire de voyage en ronce de noyer 100 € 160 € 100 €

5511 Paire de botte et 2 embauchoirs (Ht 64cm) 80 € 120 € 80 €

5512 Service blanc à bord doré en porcelaine allemande (42 
pièces)

160 € 240 € 100 €

5513 Paire de candélabres en métal argenté (Ht 39cm) 60 € 80 € 30 €

5514 Serveur en bois peint (Ht 95cm) 80 € 120 € 50 €

5515 Ecritoire de voyage en acajou et laiton (40x30cm) 100 € 160 € 80 €

5516 Ecritoire de voyage anglais 19e en acajou (H18x48x-
28cm)

80 € 120 € 80 €

5517 Coffre scriban portable ancien acajou et laiton 
(45x25x17cm)

80 € 120 € 80 €

5518 MENE Pierre Jules 1810-1879 sculpture en bronze si-
gnée " Lévrier" (Ht.28cm)

400 € 600 € 330 €

5519 Miroir ovale doré de style Louis XVI (65 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

5520 Mappemonde du 19e (Ht 53cm) 200 € 300 € 180 €

5521 Deux globes terrestre 60 € 80 € 30 €

5522 Mappemonde armature en métal signée J. Lebègue et 
Compagnie Paris

200 € 300 € 160 €

5523 Baromètre anglais ancien (H100cm) 60 € 80 € 40 €

5524 Paire de lampes "Oeufs d'autruche" 100 € 160 € 100 €
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5525 Pendule en marbre noir (Ht 35cm) 100 € 160 € 80 €

5526 Paire de bustes patinés d'enfants (H: 37 cm et 30 cm) 120 € 180 € 80 €

5528 Encrier en marbre et bronzes dorés avec le buste de 
Voltaire en bronze (Lg.35cm)

100 € 160 € 100 €

5529 Pied de lampe boulle du Val St Lambert (Ht verrerie 
17cm)

140 € 200 € 140 €

5530 PICAULT Emile Louis 1833-1915, sculpture en bronze 
signée " Virtutes civicae " (Ht 66cm)

600 € 800 € 500 €

5531 Paire d'appliques art déco en verre et métal doré (Ht 
32cm)

80 € 120 € 80 €

5532 Horloge Charles X en palissandre et os + socle (pas de 
globe) H53cm

400 € 600 € 300 €

5533 Paire de lampes en bronze et marbre à décor de caria-
tides (Ht: 50cm)

100 € 160 € 100 €

5534 Lot de métal argenté, pièces de fonte et autre 80 € 120 € 50 €

5535 Lot de 58 verres Val St Lambert en cristal, modèle 
Hafnia 

200 € 300 € 160 €

5536 Assiette profonde en porcelaine de Tournai fleurie 160 € 240 € 160 €

5537 Lot de 20 pièces dont 13 plats et 7 à soupe 80 € 120 € 80 €

5538 Paire de bougeoirs en cristal montés en lampes 80 € 120 € 40 €

5539 Horloge en porcelaine "Scène romantique" H50cm 80 € 120 € 60 €

5540 Vase de Sèvres (HT.42cm) 300 € 400 € 300 €

5541 Pendule Napoléon III marqueterie 140 € 200 € 80 €

5542 Pendule en bronze doré et patiné à décor d'un angelot 
(H28cm)

200 € 300 € 200 €

5543 Vierge en porcelaine (1 éclat à la base) H37cm 60 € 80 € 30 €

5544 Horloge en bronze (H35cm) 120 € 160 € 100 €

5545 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et 
marqueterie de style Boulle, époque Napoléon III, 
signée Lerolle frères à Paris. Cornes d'abondance 
surmontées de coupes en cristal amovibles, de fabrica-
tion postérieure. Petits manques à la marqueterie et 
verre arrière du mécanisme fendu (Ht pendule 67cm)

6000 € 8000 € 5000 €

5546 Candélabre en fonte peinte (Ht:80x55cm) 80 € 120 € 50 €

5547 Paire de bougeoirs torsadés en bronze (H30cm) 80 € 120 € 50 €

5548 Sculpture en bronze "Cavalier armé" (H21cm) 200 € 300 € 160 €

5549 Coq en bronze sur socle en marbre (H16cm) 80 € 120 € 40 €

5550 Paire de statues en bois et os "Le Semeur et sa 
femme" (H29cm)

160 € 240 € 120 €

5551 Sculpture moderne "Jeune couple de danseurs" 
(H77cm, Austin sculpture) en matériau composite 

140 € 200 € 80 €

196    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

3 
AV

R
IL

5525 Pendule en marbre noir (Ht 35cm) 100 € 160 € 80 €

5526 Paire de bustes patinés d'enfants (H: 37 cm et 30 cm) 120 € 180 € 80 €

5528 Encrier en marbre et bronzes dorés avec le buste de 
Voltaire en bronze (Lg.35cm)

100 € 160 € 100 €

5529 Pied de lampe boulle du Val St Lambert (Ht verrerie 
17cm)

140 € 200 € 140 €

5530 PICAULT Emile Louis 1833-1915, sculpture en bronze 
signée " Virtutes civicae " (Ht 66cm)

600 € 800 € 500 €

5531 Paire d'appliques art déco en verre et métal doré (Ht 
32cm)

80 € 120 € 80 €

5532 Horloge Charles X en palissandre et os + socle (pas de 
globe) H53cm

400 € 600 € 300 €

5533 Paire de lampes en bronze et marbre à décor de caria-
tides (Ht: 50cm)

100 € 160 € 100 €

5534 Lot de métal argenté, pièces de fonte et autre 80 € 120 € 50 €

5535 Lot de 58 verres Val St Lambert en cristal, modèle 
Hafnia 

200 € 300 € 160 €

5536 Assiette profonde en porcelaine de Tournai fleurie 160 € 240 € 160 €

5537 Lot de 20 pièces dont 13 plats et 7 à soupe 80 € 120 € 80 €

5538 Paire de bougeoirs en cristal montés en lampes 80 € 120 € 40 €

5539 Horloge en porcelaine "Scène romantique" H50cm 80 € 120 € 60 €

5540 Vase de Sèvres (HT.42cm) 300 € 400 € 300 €

5541 Pendule Napoléon III marqueterie 140 € 200 € 80 €

5542 Pendule en bronze doré et patiné à décor d'un angelot 
(H28cm)

200 € 300 € 200 €

5543 Vierge en porcelaine (1 éclat à la base) H37cm 60 € 80 € 30 €

5544 Horloge en bronze (H35cm) 120 € 160 € 100 €

5545 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et 
marqueterie de style Boulle, époque Napoléon III, 
signée Lerolle frères à Paris. Cornes d'abondance 
surmontées de coupes en cristal amovibles, de fabrica-
tion postérieure. Petits manques à la marqueterie et 
verre arrière du mécanisme fendu (Ht pendule 67cm)

6000 € 8000 € 5000 €

5546 Candélabre en fonte peinte (Ht:80x55cm) 80 € 120 € 50 €

5547 Paire de bougeoirs torsadés en bronze (H30cm) 80 € 120 € 50 €

5548 Sculpture en bronze "Cavalier armé" (H21cm) 200 € 300 € 160 €

5549 Coq en bronze sur socle en marbre (H16cm) 80 € 120 € 40 €

5550 Paire de statues en bois et os "Le Semeur et sa 
femme" (H29cm)

160 € 240 € 120 €

5551 Sculpture moderne "Jeune couple de danseurs" 
(H77cm, Austin sculpture) en matériau composite 

140 € 200 € 80 €

5552 Deux pique-cierge en métal argenté (H65cm) 140 € 200 € 120 €

5553 Grand vase signé Legras art déco 1930 décor d'oiseaux, 
gravé à l'acide 

280 € 400 € 280 €

5554 Lampe en métal argenté (H45cm) 50 € 60 € 50 €

5555 Vase en verre Murano orange (Ht 62cm) 80 € 120 € 60 €

5556 Vase en céramique signé Allan Ebeline, Suède 1931 
(H32cm)

40 € 60 € 40 €

5557 Vase Daum signé (Ht 29cm) 80 € 120 € 80 €

5558 Cendrier à cigares en verre (6 x 15cm) 40 € 60 € 20 €

5559 Globe avec papillons rouge/blanc (Ht.40cm) pas d'ex-
pédition

80 € 120 € 80 €

5560 Panthère en céramique (Ht 85cm) 200 € 300 € 200 €

5561 Lampe à poser en verre design (20x17x17cm) 40 € 60 € 20 €

5562 Lampe des années 70 "Goffredo Reggiani" (H50x43cm) 100 € 160 € 100 €

5563 Lampe en pâte de verre signée Le verre Français 
(H63cm)

800 € 1200 € 800 €

5564 Lampe LED Cobra de IGUZZINI (Ø30cm) 200 € 300 € 200 €

5565 Grande méduse en verre (Ht.20cm) 60 € 80 € 50 €

5566 Vase design Oeuf en opaline (Ht: 39cm) 100 € 160 € 100 €

5567 Lampe "Oeuf iconique" 1974 (H28cm) 80 € 120 € 80 €

5568 Pied de lampe des années 70 en faïence orange 
(H60cm)

60 € 80 € 40 €

5570 SCHLOSSER Peter 1945, huile sur panneau signée "Les 
neuf carrés" (100x100cm) 

200 € 400 € 160 €

5571 Vierge en cristal taillé attribuée à Louis Leloup (Ht 
43cm)

80 € 120 € 50 €

5572 Canne en verre creux 60 € 80 € 30 €

5573 Canne de frappe en verre doré 80 € 120 € 30 €

5574 Deux vases en verre SCAILMONT (H40cm et H46cm) 100 € 160 € 100 €

5575 Flamme en Murano (Ht totale 50cm) 80 € 120 € 80 €

5576 Deux cannes en verre 80 € 120 € 50 €

5577 Noeud en verre de Murano (Ht: 10cm) 40 € 60 € 40 €

5578 Paire de verres en cristal STUART (H25cm) 20 € 30 € 10 €

5579 Lot de 92 verres du Val St Lambert, modèle Metternich 
(2 abîmés)

600 € 800 € 500 €

5580 Canne en verre (L 105cm) 40 € 60 € 20 €

5581 Paire de bougeoirs en verre (H25cm) 40 € 60 € 20 €

5582 Milieu de table en bronze et verre (H53cm) 80 € 120 € 80 €

5583 Série de rince-doigts en cristal VSL (accidents) 60 € 80 € 10 €
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5584 Lot de 11 verres de couleur Val St Lambert + 1 cloche 200 € 300 € 200 €

5585 Série de 20 verres de couleur Val St Lambert (H21cm) + 
2 autres

400 € 600 € 330 €

5586 Lampe vintage en plexi (H28cm) 80 € 120 € 80 €

5587 Petit lot d'argenterie (9 pièces, 350grs) 200 € 300 € 160 €

5588 Lot de 26 couteaux manches en argent 160 € 240 € 160 €

5589 Vase du Val St Lambert dans son écrin (Ht 28 Ø 19cm) 100 € 160 € 50 €

5590 Service de 36 verres en cristal Waterfold 200 € 300 € 200 €

5591 Lot de 46 verres VSL 200 € 300 € 200 €

5592 Lot de 30 verres Val St Lambert signés 100 € 160 € 100 €

5593 Service de verres Val St Lambert Metternich, fantaisie 
(40 pièces)

200 € 300 € 200 €

5594 Carafe et 6 verres en cristal taillé de couleur 100 € 160 € 100 €

5595 Lot de 6 verres en cristal vert (H8.5cm) 30 € 50 € 30 €

5596 lot de 5 petits et 2 salières de couleur du Val St Lam-
bert en cristal

60 € 80 € 30 €

5597 Série de 12 verres de couleur en cristal taillé (H21cm) 160 € 240 € 120 €

5598 Série de 6 verres en cristal Val St Lambert (Ht19cm) 80 € 120 € 60 €

5599 Lot de 13 verres en cristal de bohême taillé 80 € 120 € 50 €

5600 lot de 7 petits verres de couleur du Val St Lambert (Ht 
13cm)

60 € 80 € 40 €

5601 Série de 12 verres de couleur Val st Lambert 100 € 160 € 100 €

5602 Lot de 11 verres en cristal (4+7) 60 € 80 € 20 €

5603 6 verres et 1 carafe en cristal Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

5604 Lot de 11 verres Val St Lambert de couleur (H18.5cm) + 
2 autres taillés

240 € 300 € 240 €

5605 Service de 38 verres en cristal à bord doré (1 cassé) 200 € 300 € 200 €

5606 Série de 8 verres en cristal (Ht: 12cm) 60 € 80 € 10 €

5607 Deux vases rouges Val St Lambert + 1 boîte en cristal 
VSL vert (Ht 23,20 et 7cm)

60 € 80 € 50 €

5608 Lot de 13 verres verts en Herbatte (Ht. +/- 13cm), fin 
19ème 

120 € 160 € 90 €

5609 Lot de 10 verres bleu-cobalt en Herbatte (Ht. +/- 
12,5cm), fin 19ème 

160 € 240 € 90 €

5610 Série de 13 verres roses en cristal de ZOUDE/HER-
BATTE (Ht: 12cm), deuxième moitié 19ème 

180 € 240 € 120 €

5611 Chien verre de chênée (Ht 14 x 28cm) 60 € 80 € 40 €

5612 Série de 12 verres en cristal "Chantecler" du Val Saint 
Lambert (Ht: 17,5cm), Design 1900

140 € 180 € 90 €

5613 Service de 10 verres de couleurs Val Saint Lambert 100 € 160 € 100 €
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5584 Lot de 11 verres de couleur Val St Lambert + 1 cloche 200 € 300 € 200 €

5585 Série de 20 verres de couleur Val St Lambert (H21cm) + 
2 autres

400 € 600 € 330 €

5586 Lampe vintage en plexi (H28cm) 80 € 120 € 80 €

5587 Petit lot d'argenterie (9 pièces, 350grs) 200 € 300 € 160 €

5588 Lot de 26 couteaux manches en argent 160 € 240 € 160 €

5589 Vase du Val St Lambert dans son écrin (Ht 28 Ø 19cm) 100 € 160 € 50 €

5590 Service de 36 verres en cristal Waterfold 200 € 300 € 200 €

5591 Lot de 46 verres VSL 200 € 300 € 200 €

5592 Lot de 30 verres Val St Lambert signés 100 € 160 € 100 €

5593 Service de verres Val St Lambert Metternich, fantaisie 
(40 pièces)

200 € 300 € 200 €

5594 Carafe et 6 verres en cristal taillé de couleur 100 € 160 € 100 €

5595 Lot de 6 verres en cristal vert (H8.5cm) 30 € 50 € 30 €

5596 lot de 5 petits et 2 salières de couleur du Val St Lam-
bert en cristal

60 € 80 € 30 €

5597 Série de 12 verres de couleur en cristal taillé (H21cm) 160 € 240 € 120 €

5598 Série de 6 verres en cristal Val St Lambert (Ht19cm) 80 € 120 € 60 €

5599 Lot de 13 verres en cristal de bohême taillé 80 € 120 € 50 €

5600 lot de 7 petits verres de couleur du Val St Lambert (Ht 
13cm)

60 € 80 € 40 €

5601 Série de 12 verres de couleur Val st Lambert 100 € 160 € 100 €

5602 Lot de 11 verres en cristal (4+7) 60 € 80 € 20 €

5603 6 verres et 1 carafe en cristal Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

5604 Lot de 11 verres Val St Lambert de couleur (H18.5cm) + 
2 autres taillés

240 € 300 € 240 €

5605 Service de 38 verres en cristal à bord doré (1 cassé) 200 € 300 € 200 €

5606 Série de 8 verres en cristal (Ht: 12cm) 60 € 80 € 10 €

5607 Deux vases rouges Val St Lambert + 1 boîte en cristal 
VSL vert (Ht 23,20 et 7cm)

60 € 80 € 50 €

5608 Lot de 13 verres verts en Herbatte (Ht. +/- 13cm), fin 
19ème 

120 € 160 € 90 €

5609 Lot de 10 verres bleu-cobalt en Herbatte (Ht. +/- 
12,5cm), fin 19ème 

160 € 240 € 90 €

5610 Série de 13 verres roses en cristal de ZOUDE/HER-
BATTE (Ht: 12cm), deuxième moitié 19ème 

180 € 240 € 120 €

5611 Chien verre de chênée (Ht 14 x 28cm) 60 € 80 € 40 €

5612 Série de 12 verres en cristal "Chantecler" du Val Saint 
Lambert (Ht: 17,5cm), Design 1900

140 € 180 € 90 €

5613 Service de 10 verres de couleurs Val Saint Lambert 100 € 160 € 100 €

5614 Lot de 15 verres de couleur Val St Lambert (H19cm) 160 € 240 € 140 €

5615 Lot de 11 verres en cristal doré 140 € 200 € 100 €

5616 Lot de 14 coupes en cristal taillé 100 € 160 € 60 €

5617 Coq en bronze sur socle en marbre (H16cm) 80 € 120 € 40 €

5618 Statue en chêne 19e "Saint au vautour" (H41cm) 160 € 240 € 120 €

5619 Encrier en marbre et bronze à décor de personnage 
(H17x17x10cm)

80 € 120 € 50 €

5620 Lion ailé en bronze (H11x14cm) 80 € 120 € 50 €

5621 CIPRIANI, buste de jeune femme en albâtre signé 
(H35cm)

160 € 240 € 160 €

5622 Bronze signé Bologne " Enfant endormi " (Ht 30 x 
60cm)

600 € 800 € 600 €

5623 Paire de cassolettes en marbre gris et bronze (manque 
1 guirlande) H45cm

200 € 300 € 200 €

5624 Sculpture en biscuit d'après Joseph Le Guluche 1849-
1915 " Joueuse à la mandoline"  (Ht.54cm)(Marque de 
fabrication)

100 € 160 € 100 €

5625 Buste en marbre "Madame du Barry" (Ht 56cm) 700 € 900 € 700 €

5626 Groupe en bronze 3 musiciens angelots signé Nick (Ht 
25 lg 28cm)

140 € 200 € 140 €

5627 Sculpture en albâtre " Jeanne d'arc " (Ht 63cm) 200 € 260 € 200 €

5628 Statue "Ange de confessional" en chêne, fin 16e 
(H56cm)

500 € 600 € 500 €

5629 Applique 50 € 80 € 50 €

5630 Cabinet Napoléon III en bois noirci, 2 portes, dessus 
ouvrant (Ht.55cm)

60 € 80 € 60 €

5701 Vase rouge Val St Lambert (H25cm) 60 € 80 € 40 €

5702 Vase du Val St Lambert rouge (Ht 21cm) 80 € 120 € 50 €

5703 Vase en cristal du Val St Lambert (Ht 23cm) 60 € 80 € 10 €

5704 Attrape-poisson 19e (H27cm) 140 € 200 € 140 €

5705 Carafe en cristal et argent avec serrure (pas de clé) 
H29cm

160 € 200 € 160 €

5706 Lot de 6 coupelles et assiettes Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

5707 Coupe Val St Lambert taillée (H22cm) 80 € 120 € 40 €

5708 Presse-papier en Herbatte (H16.5cm) 60 € 80 € 20 €

5709 3 vases Val St Lambert des années 50 et Daum (H.27 
et 16cm)

80 € 120 € 50 €

5710 Vase Val St Lambert rouge (Ht 17 Ø 20cm) 140 € 200 € 80 €

5711 Paire de vases en pâtes de verre (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

5712 Lot de 3 boules presse-papiers et 4 fruits en verre 60 € 80 € 30 €

5713 Coupe sur pied en verre de Murano torsadé (H10cm, 
Ø28.5cm)

60 € 80 € 30 €
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5714 Lot de 6 sous-bouteilles en cristal 40 € 60 € 20 €

5715 Lot de 6 presse-papiers sulfures 60 € 80 € 20 €

5716 Coupe vide poche "DINO MARTENS" Murano des an-
nées 50 (H7x17cm)

60 € 80 € 40 €

5717 Vase en cristal Val St Lambert (H15cm) + 1 petit vide 
poche

60 € 80 € 50 €

5718 Coupe en verre de Murano (Ø27cm, H9cm) 100 € 160 € 100 €

5719 Poisson en Herbatte (Ht 13 x 22cm) 30 € 40 € 20 €

5720 Presse-papier en cristal (8x11cm) 10 € 20 € 10 €

5721 Coupe Val St Lambert blanc taillé (Ht 10cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 10 €

5722 lot de 2 vide poche en verre 60 € 80 € 30 €

5723 Vase en cristal de Bohême (H28cm) 40 € 60 € 20 €

5724 Eclat de cristal (H25x30x12cm) 60 € 80 € 50 €

5725 Vase Val Saint Lambert modèle Vedrin (Ht: 27cm) 60 € 80 € 50 €

5726 Carafe en cristal taillé (Ht 43cm) 100 € 160 € 10 €

5727 Vase en cristal Val St Lambert (H25cm) 200 € 300 € 180 €

5728 Drageoir en cristal taillé (H18cm, Ø 24cm) 80 € 120 € 80 €

5729 Vase Val St Lambert (Ht 26cm) 20 € 40 € 10 €

5730 Vase du Val St Lambert vert des années 50 (Ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

5731 Vase en cristal hollandais (H19cm) 60 € 80 € 40 €

5732 Vase Val St Lambert (Ht 23,5 Ø 17cm) 140 € 200 € 80 €

5733 LEGRAS, paire de vases signés, décor de sureaux 
(H17cm)

80 € 120 € 60 €

5734 Lot de 2 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 26cm) 60 € 80 € 10 €

5735 Vide poche Lalique (Ht 5 Ø 10cm) 80 € 120 € 80 €

5736 Vase en cristal gravé Val St Lambert (H20cm) 40 € 60 € 30 €

5737 Boîte du Val St Lambert à bord doré (Ht 7 Ø 12cm) 140 € 200 € 80 €

5738 Vase Murano à inclusion de fleurs colorées (Ht 20cm) 40 € 80 € 40 €

5739 Boite à poudre René Lalique, monture en argent mo-
dèle Guigui vers 1920 (Ht 5 Ø 10cm)

300 € 400 € 300 €

5740 Lot de 3 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 20, 22 et 
25cm)

60 € 80 € 10 €

5741 Baguier en cristal, Lalique France à décor d'oiseau (Ht 
10 Ø 10cm)

60 € 80 € 60 €

5742 Chien en Murano (H25x23cm) 80 € 120 € 50 €

5743 Grand vase en cristal du Val St Lambert taillé et doublé 
vert signé sous la base (Ht 32cm, Ø 17cm)

200 € 300 € 160 €

5744 Carafe Val Saint Lambert, Joseph Simon (Ht: 45cm) 120 € 160 € 120 €

5745 Vase en cristal Val St Lambert (Ht.30cm) 80 € 120 € 60 €

5746 Drageoir en cristal taillé (H38cm) 80 € 120 € 50 €

200    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

3 
AV

R
IL

5714 Lot de 6 sous-bouteilles en cristal 40 € 60 € 20 €

5715 Lot de 6 presse-papiers sulfures 60 € 80 € 20 €

5716 Coupe vide poche "DINO MARTENS" Murano des an-
nées 50 (H7x17cm)

60 € 80 € 40 €

5717 Vase en cristal Val St Lambert (H15cm) + 1 petit vide 
poche

60 € 80 € 50 €

5718 Coupe en verre de Murano (Ø27cm, H9cm) 100 € 160 € 100 €

5719 Poisson en Herbatte (Ht 13 x 22cm) 30 € 40 € 20 €

5720 Presse-papier en cristal (8x11cm) 10 € 20 € 10 €

5721 Coupe Val St Lambert blanc taillé (Ht 10cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 10 €

5722 lot de 2 vide poche en verre 60 € 80 € 30 €

5723 Vase en cristal de Bohême (H28cm) 40 € 60 € 20 €

5724 Eclat de cristal (H25x30x12cm) 60 € 80 € 50 €

5725 Vase Val Saint Lambert modèle Vedrin (Ht: 27cm) 60 € 80 € 50 €

5726 Carafe en cristal taillé (Ht 43cm) 100 € 160 € 10 €

5727 Vase en cristal Val St Lambert (H25cm) 200 € 300 € 180 €

5728 Drageoir en cristal taillé (H18cm, Ø 24cm) 80 € 120 € 80 €

5729 Vase Val St Lambert (Ht 26cm) 20 € 40 € 10 €

5730 Vase du Val St Lambert vert des années 50 (Ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

5731 Vase en cristal hollandais (H19cm) 60 € 80 € 40 €

5732 Vase Val St Lambert (Ht 23,5 Ø 17cm) 140 € 200 € 80 €

5733 LEGRAS, paire de vases signés, décor de sureaux 
(H17cm)

80 € 120 € 60 €

5734 Lot de 2 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 26cm) 60 € 80 € 10 €

5735 Vide poche Lalique (Ht 5 Ø 10cm) 80 € 120 € 80 €

5736 Vase en cristal gravé Val St Lambert (H20cm) 40 € 60 € 30 €

5737 Boîte du Val St Lambert à bord doré (Ht 7 Ø 12cm) 140 € 200 € 80 €

5738 Vase Murano à inclusion de fleurs colorées (Ht 20cm) 40 € 80 € 40 €

5739 Boite à poudre René Lalique, monture en argent mo-
dèle Guigui vers 1920 (Ht 5 Ø 10cm)

300 € 400 € 300 €

5740 Lot de 3 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 20, 22 et 
25cm)

60 € 80 € 10 €

5741 Baguier en cristal, Lalique France à décor d'oiseau (Ht 
10 Ø 10cm)

60 € 80 € 60 €

5742 Chien en Murano (H25x23cm) 80 € 120 € 50 €

5743 Grand vase en cristal du Val St Lambert taillé et doublé 
vert signé sous la base (Ht 32cm, Ø 17cm)

200 € 300 € 160 €

5744 Carafe Val Saint Lambert, Joseph Simon (Ht: 45cm) 120 € 160 € 120 €

5745 Vase en cristal Val St Lambert (Ht.30cm) 80 € 120 € 60 €

5746 Drageoir en cristal taillé (H38cm) 80 € 120 € 50 €

5747 Vase en cristal (éclat au sol) H33cm 40 € 60 € 20 €

5748 Carafe en cristal taillé Val St Lambert (H40cm) 100 € 160 € 100 €

5749 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert modèle " Bam-
bou ", couleur brune et urane décor et signature à l’or. 
Hauteur 42 cm. Accident à la base.

500 € 600 € 400 €

5750 Vase Val St Lambert des années 50 (h40cm) 10 € 20 € 10 €

5751 Seau à champagne en cristal et cerclage en métal 
argenté

40 € 60 € 10 €

5752 Vase Lux val, série Olympique (H22cm) 60 € 80 € 60 €

5753 Vase VSL art déco prune (Ht: 19cm) 80 € 120 € 60 €

5754 Vase Val St Lambert, inscription SABENA (H26cm) 60 € 80 € 40 €

5755 Vase Val St Lambert bleu (Ht 23cm) 80 € 120 € 50 €

5756 Vase Murano (Ht: 20cm) 30 € 40 € 30 €

5757 2 Statues en verre coloré pressé "Couple d'oiseau et 
femme" (Ht: 18cm et 19cm)

40 € 60 € 40 €

5758 Paire de boules sur pied en Herbatte (H16cm) 60 € 80 € 40 €

5759 Val VSL + un cendrier VSL taillé (Ht: 22cm) 60 € 80 € 50 €

5760 Vase Val St Lambert (H18cm) 60 € 80 € 50 €

5761 Drageoirs en cristal vert (H27cm) + 6 verres à liqueurs 60 € 80 € 20 €

5762 Porte-montre Herbatte (H27cm) 200 € 300 € 140 €

5763 Lot de 3 porte-perruques (Ht de 12 à 30cm) 40 € 60 € 20 €

5764 Verre émaillé (H22cm) 60 € 80 € 20 €

5765 Pied et bougeoir en cristal (manque le plateau) H28cm 
et H21cm

60 € 80 € 10 €

5766 Deux vases (Ht 20 et 15) + cendrier Val St Lambert 60 € 80 € 60 €

5767 Vase en Val St Lambert rouge (H20cm) + 5 verres à eau 80 € 120 € 60 €

5768 Drageoir en verre (Ht totale 42cm) 40 € 60 € 30 €

5769 Vase en cristal taillé rouge (Ht 39,5cm) 80 € 120 € 60 €

5770 Carafe en cristal de bohême (Ht 43cm) 40 € 60 € 10 €

5771 Vase en cristal rouge du Val St Lambert Simon (Ht 
30,5cm)

300 € 400 € 300 €

5772 Milieu de table en verre gravé (très petits éclats) 
H39cm

100 € 160 € 60 €

5773 Paire de vases en verre soufflé orange (Ht:50cm) 60 € 80 € 60 €

5774 2 vitraux décoratifs (50 x 37cm) 80 € 120 € 40 €

5775 Vase en cristal blanc à décor de visage (H26cm) 80 € 120 € 10 €

5776 Lot de 2 vases en cristal Val St Lambert (Ht 25cm) 60 € 80 € 10 €

5777 Coupe sur pied en cristal de Vonêche (accident) 
(Ht:22cm; Ø:25cm)

60 € 80 € 40 €

5778 Lampe Val St.Lambert création Joseph Simon de 1926 
(Ht.25cm)

180 € 280 € 180 €
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5779 Bougeoir, 2 vases, drageoir et carafe en cristal  l 80 € 120 € 10 €

5780 Vase Val St Lambert (H18cm) 60 € 80 € 40 €

5781 Vase vert du Val St Lambert (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

5782 Vase " Vianden " Val St Lambert modèle art déco (Ht 
23cm)

300 € 400 € 300 €

5783 Faisan en verre Murano (H24cm) 40 € 60 € 40 €

5784 Vide poche Lalique (Ø:20cm) 80 € 120 € 80 €

5785 Choppe en cristal de Bohème (Ht: 14cm) 50 € 70 € 30 €

5786 Boîte du Val St Lambert 60 € 80 € 50 €

5787 Coupe en cristal Val St Lambert (H18cm, Ø30cm) 200 € 300 € 200 €

5788 3 Clowns en verre de Murano (Ht: 18cm) 60 € 80 € 40 €

5789 Petite cruche Val St Lambert bleue (H15cm) 40 € 60 € 40 €

5790 2 Sculptures en Murano "Poules" (Ht: 16cm) 60 € 80 € 60 €

5791 Nécessaire de toilette en cristal du Val St Lambert (8 
pièces)

80 € 120 € 30 €

5792 Coupe en cristal du Val St Lambert (Ht 10 Ø 23cm) 60 € 80 € 10 €

5793 Vase vert Val St Lambert (H18cm) 50 € 70 € 50 €

5794 Coupe en cristal rouge du Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

5795 Drageoir couvert (H25cm) 60 € 80 € 40 €

5796 Vasque en cristal Val St Lambert vert 80 € 120 € 50 €

5797 Coupe en verre bleu Verlys France à décor d'oiseaux et 
de poissons (Ø35cm)

100 € 160 € 100 €

5798 Lot de fleurs et feuilles de lustre Murano blanches et 
dorées

80 € 120 € 30 €

5799 Paire de lampes du Val St Lambert des années 50 (Ht 
pied 15cm)

40 € 60 € 20 €

5800 Vase en cristal rouge du Val St Lambert (Ht 28cm) 100 € 160 € 80 €

5801 3 Vases Murano (1 éclats, Ht: 30cm à 17cm) 60 € 80 € 60 €

5802 Lot de 6 verres à liqueurs et 1 carafe en cristal rouge 50 € 70 € 50 €

5803 Lot de 3 vases Val St Lambert art déco, 2 verts et un 
brun 

120 € 160 € 120 €

5804 Vase cristal jaune du Val St Lambert (Ht 24cm) 10 € 30 € 10 €

5805 Carafe en cristal Val St Lambert taillé (H32cm) 100 € 160 € 80 €

5806 Vase Val St Lambert bicolore vert (H27cm) 80 € 120 € 60 €

5807 Coupe du Val St Lambert vert et doré (Ht 18 Ø 25cm, 1 
petit éclat)

200 € 300 € 200 €

5808 Clochette de table (19e) bronze de Vienne (11.5cm) 80 € 120 € 80 €

5809 12 porte couteaux en cristal 60 € 80 € 10 €

5810 Panier en cristal ht 27 cm 60 € 80 € 10 €

5811 Coupe en cristal Val St Lambert (H11cm, Ø26cm) 100 € 160 € 80 €
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5779 Bougeoir, 2 vases, drageoir et carafe en cristal  l 80 € 120 € 10 €

5780 Vase Val St Lambert (H18cm) 60 € 80 € 40 €

5781 Vase vert du Val St Lambert (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

5782 Vase " Vianden " Val St Lambert modèle art déco (Ht 
23cm)

300 € 400 € 300 €

5783 Faisan en verre Murano (H24cm) 40 € 60 € 40 €

5784 Vide poche Lalique (Ø:20cm) 80 € 120 € 80 €

5785 Choppe en cristal de Bohème (Ht: 14cm) 50 € 70 € 30 €

5786 Boîte du Val St Lambert 60 € 80 € 50 €

5787 Coupe en cristal Val St Lambert (H18cm, Ø30cm) 200 € 300 € 200 €

5788 3 Clowns en verre de Murano (Ht: 18cm) 60 € 80 € 40 €

5789 Petite cruche Val St Lambert bleue (H15cm) 40 € 60 € 40 €

5790 2 Sculptures en Murano "Poules" (Ht: 16cm) 60 € 80 € 60 €

5791 Nécessaire de toilette en cristal du Val St Lambert (8 
pièces)

80 € 120 € 30 €

5792 Coupe en cristal du Val St Lambert (Ht 10 Ø 23cm) 60 € 80 € 10 €

5793 Vase vert Val St Lambert (H18cm) 50 € 70 € 50 €

5794 Coupe en cristal rouge du Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

5795 Drageoir couvert (H25cm) 60 € 80 € 40 €

5796 Vasque en cristal Val St Lambert vert 80 € 120 € 50 €

5797 Coupe en verre bleu Verlys France à décor d'oiseaux et 
de poissons (Ø35cm)

100 € 160 € 100 €

5798 Lot de fleurs et feuilles de lustre Murano blanches et 
dorées

80 € 120 € 30 €

5799 Paire de lampes du Val St Lambert des années 50 (Ht 
pied 15cm)

40 € 60 € 20 €

5800 Vase en cristal rouge du Val St Lambert (Ht 28cm) 100 € 160 € 80 €

5801 3 Vases Murano (1 éclats, Ht: 30cm à 17cm) 60 € 80 € 60 €

5802 Lot de 6 verres à liqueurs et 1 carafe en cristal rouge 50 € 70 € 50 €

5803 Lot de 3 vases Val St Lambert art déco, 2 verts et un 
brun 

120 € 160 € 120 €

5804 Vase cristal jaune du Val St Lambert (Ht 24cm) 10 € 30 € 10 €

5805 Carafe en cristal Val St Lambert taillé (H32cm) 100 € 160 € 80 €

5806 Vase Val St Lambert bicolore vert (H27cm) 80 € 120 € 60 €

5807 Coupe du Val St Lambert vert et doré (Ht 18 Ø 25cm, 1 
petit éclat)

200 € 300 € 200 €

5808 Clochette de table (19e) bronze de Vienne (11.5cm) 80 € 120 € 80 €

5809 12 porte couteaux en cristal 60 € 80 € 10 €

5810 Panier en cristal ht 27 cm 60 € 80 € 10 €

5811 Coupe en cristal Val St Lambert (H11cm, Ø26cm) 100 € 160 € 80 €

5812 Paire de carafes gravées 60 € 80 € 40 €

5813 Vase art déco en verre vert à décor de tireurs à l'arc (1 
éclat au col) H25cm

60 € 80 € 30 €

5814 Vase en cristal Val St Lambert (H15cm) 40 € 60 € 20 €

5815 Vase en cristal du Val St Lambert 1950 (Ht 16cm) 60 € 80 € 30 €

5816 Corbeille en cristal Val St Lambert (1 éclat) H9x24cm 40 € 60 € 20 €

5817 Lot de verrerie varia 60 € 80 € 30 €

5818 Vide poche en cristal (H6x23x23cm) 40 € 60 € 30 €

5819 Plat art déco en verre moulé et fer forgé (Ht 18 Ø 36cm, 
éclats)

60 € 80 € 10 €

5820 Bonbons + bateau (Ht 19cm) en Murano 60 € 80 € 30 €

5821 Lot de 4 carafes en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

5822 2 Vases en Murano (Ht: 19cm et 23 cm) 60 € 80 € 50 €

5823 Coupe à noix en cristal taillé (Ht 14 x 24 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5824 Vase en cristal blanc (Ht 16cm) 60 € 80 € 20 €

5825 Lot de 3 vases Val St Lambert 120 € 160 € 120 €

5826 Drageoir couvert Val St Lambert vert (Ht 26cm) 140 € 200 € 80 €

5827 Carafe et ses 6 verres Val St Lambert création Charles 
Graffart année 1930

180 € 280 € 180 €

5828 Lot de 3 cendriers en cristal 60 € 80 € 30 €

5829 Deux coupes en cristal taillé (H9cm, Ø21cm) 100 € 160 € 100 €

5830 Vase boule en cristal (HT.13,5cm) 100 € 160 € 100 €

5831 Vase Val St Lambert taille riche (H36cm) 400 € 600 € 300 €

5832 Verre de mariage en cristal rouge Val St Lambert (Ht 
28cm)

80 € 120 € 50 €

5833 Deux carafes Louis-Philippe (1 éclat, 1 bouchon rappor-
té)

60 € 80 € 30 €

5834 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht.40cm) 200 € 300 € 70 €

5835 Guérin Bouffioulx, vase en grès art déco vers 1930 (Ht 
38,5cm)

80 € 120 € 80 €

5836 Seau à champagne en cristal taillé du Val St Lambert 
(H28cm)

80 € 120 € 80 €

5837 Vase Val St Lambert mauve (Ht 36cm) 100 € 160 € 100 €

5838 3 Livres références sur les cristalleries du Val Saint 
Lambert, Baccarat et Saint Louis 

240 € 300 € 140 €

5839 lot de 3 carafes (1 bouchon rapporté) 60 € 80 € 20 €

5840 Lot de 3 vases ( le grand avec éclats ) 60 € 80 € 10 €

5841 Lot de 6 verres en cristal taillé de couleurs Val St Lam-
bert

140 € 200 € 140 €

5842 Paire de coupes sur pied en cristal taillé + 1 autre en 
cristal et bronze (H19cm)

80 € 120 € 40 €
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5843 Vase " Cerbère " Val St Lambert, modèle art déco, inco-
lore doublé brun (Ht 25cm)

280 € 400 € 280 €

5844 Paire de drageoirs couverts en cristal (H25cm) 80 € 120 € 80 €

5845 Vase et vide poche Val St Lambert, création Charles 
Graffart de 1930

300 € 400 € 280 €

5846 Série de 18 porte-couverts en verre 20 € 30 € 10 €

5847 Deux boites Val St Lambert, création Joseph Simon 
année vers 1926

300 € 400 € 300 €

5848 Coupe en cristal et métal argenté (H20cm, Ø36cm) 60 € 80 € 50 €

5849 Lot de 10 verres en cristal rouge (H13.5cm) 70 € 90 € 70 €

5850 Lot de 4 vases en verre taillé (Ht: 30cm; Ø:18cm) 40 € 60 € 20 €

5851 Lot de 4 vitraux (30 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

5852 Réserve en cristal Val St Lambert (H54cm) 80 € 120 € 50 €

5853 Vase en verre moulé (Ht 32cm) 40 € 60 € 30 €

5854 Verre en Herbatte marqué Catherine ...  (H32.5cm) 40 € 60 € 30 €

5855 2 Clowns en verre de Murano et chat (Ht: 27cm) 60 € 80 € 40 €

5856 Vase " Cerbère " Val St Lambert, modèle art déco, inco-
lore doublé vert (Ht 25cm)

280 € 400 € 280 €

5857 Lot de 5 carafes (H de 24cm à 35cm) 80 € 120 € 10 €

5858 Lot de 2 carafes, 1 cruche et 3 carafons en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

5859 Lot de 4 carafes (1 bouchon rapporté) 60 € 80 € 20 €

5860 Paire de coupes sur pied en cristal taillé (H16cm, 
Ø23cm) + 1 vasque (6x27x18cm)

80 € 120 € 50 €

5861 Vide poche, pique fleurs et vase en verre 60 € 80 € 20 €

5862 Lot de verrerie varia 60 € 80 € 20 €

5863 Lot de 2 vide poche, Murano et un signé OPERTO 60 € 80 € 50 €

5864 Carafe en cristal taillé (Ht 25cm) 20 € 30 € 10 €

5865 Lot de 3 cendriers Val St Lambert 10 € 20 € 10 €

5866 Statue africaine en bois ancien (H35cm) 80 € 120 € 60 €

5867 Sculpture africaine "Femme" (H40cm) 80 € 120 € 50 €

5868 Statue funéraire africaine (H18cm) 60 € 80 € 10 €

5869 Pipe LUBA en terre cuite (Ht 16cm) 60 € 80 € 40 €

5870 Tabouret pour enfant, origine du Congo 19e (H16cm) 120 € 180 € 80 €

5871 Série de 4 statuettes africaines en bronze (H12cm) 80 € 120 € 30 €

5872 Lot composé de diverses pièces anciennes en terre 
cuite d'Amérique Centrale 

80 € 120 € 50 €

5873 Lot de 3 plats orientaux + 4 autres 40 € 60 € 10 €

5874 Cruche africaine à décor de tête (terre cuite H26cm) 60 € 80 € 20 €

5875 3 sculptures africaines anciennes (Ht.24cm) 100 € 160 € 100 €
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5876 3 Statuettes africaines en bois (Ht: 30cm, 23cm et 
16cm)

60 € 80 € 20 €

5877 Pasport Dan, collection belge (14cm) 280 € 330 € 80 €

5878 Objets de curiosité 300 € 500 € 160 €

5879 Personnage (H19cm) + buste africains (H25cm) 80 € 120 € 50 €

5880 Statue africaine en bois "Personnage" (H45cm) 80 € 120 € 50 €

5881 Sanglier sauvage en ébène (H18x36cm) 40 € 60 € 10 €

5882 Totem africain en bois et cuivre (H48x24cm) 80 € 120 € 50 €

5883 Lot de 3 armes africaines (machettes) 60 € 80 € 40 €

5884 Lot de flèches africaines 60 € 80 € 40 €

5885 Hache africaine (32x47cm) 80 € 120 € 50 €

5886 Paire de plats orientaux en laiton gravé (34 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

5887 Boîte africaine dessus "Tête" (H totale 42cm) 60 € 80 € 40 €

5889 Statue africaine sculptée en os (H24cm) 60 € 80 € 20 €

5890 Lion en bronze (H26cm) 80 € 120 € 60 €

5891 Cloche en bronze à décor africain (H30cm) 80 € 120 € 80 €

5892 Pot-tête aztèque (H13cm) 60 € 80 € 40 €

5893 Poignard sacrificiel en os, Océanie (L 38cm) 60 € 80 € 60 €

5894 Deux pipes à opium 60 € 80 € 30 €

5895 Dent de mamouth fossilisée (Ht 20cm) 60 € 80 € 50 €

5896 Lot de 5 formes à beurre + 7 spatules 60 € 80 € 20 €

5897 Coffret en étain repoussé et émaux dans le goût d'Al-
fred Daguet (H20x19x13cm)

100 € 160 € 100 €

5898 Pot couvert asiatique récent + oeufs en onyx dans une 
coupe en métal argenté usée

40 € 60 € 10 €

5900 Sculpture africaine en os (15x12cm) 60 € 80 € 50 €

5901 Fétiche, Congo (26cm) 60 € 80 € 40 €

5902 Lot de 2 pots archéologiques en terre cuite (1 manque 
le fond, l'autre cassure, recollage avec manques)

60 € 80 € 40 €

5903 Lot de 8 carreaux anciens en faïence émaillée , Perse 
(21 x 15,5cm)

200 € 300 € 160 €

5905 Masque + statuettes africaine 80 € 120 € 40 €

5906 Arme africaine (92cm) 20 € 40 € 10 €

5907 Boule de bowling 19e 60 € 80 € 10 €

5908 Lot de colliers ethniques 60 € 80 € 20 €

5909 Lot de 5 armes africaines 140 € 200 € 80 €

5910 Service de verres anciens taillé (+/- 29 pièces) 40 € 60 € 40 €

5911 Lot de 9 carafons en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

5912 Paire de serre-livres en bois fossilisés (H16x20cm) 100 € 160 € 80 €
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5913 Vide poche (L 28cm) + oeuf (H 15cm) en malachite 
poids total 8.3Kg

160 € 240 € 120 €

5914 Oeufs en malachite (poids 5.5Kg) 140 € 200 € 80 €

5915 Lion en malachite (10 x 19cm) 20 € 40 € 10 €

5916 Eléphant en bronze (Ht 13 x 24cm) 80 € 120 € 60 €

5917 Tête de caiman (L 34cm) 80 € 120 € 60 €

5918 Lot de coquillages de collection 80 € 120 € 50 €

5919 Tranches d'agates polies et autre 80 € 120 € 50 €

5920 Lot d'objets de fouille (+/- 17 pièces) 80 € 120 € 10 €

5921 Couteaux + pointes de lances africaines 60 € 80 € 40 €

5922 Bracelet monnaie africaine (Ø22cm) 40 € 60 € 40 €

5923 Loupe et coupe-papier cornes 60 € 80 € 30 €

5924 Ustensiles médiévaux 40 € 60 € 40 €

5925 Lot de 2 carafes dont 1 Baccarat (accident au bouchon) 60 € 80 € 50 €

5926 Vase en cristal des années 50 (Ht 24 Ø 20cm) 60 € 80 € 50 €

5927 Lot de 2 vases et 5 paniers en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

5928 Lot de 12 petites carafes et carafons en cristal taillé 80 € 120 € 60 €

5929 Lot de 2 carafes + 3 coupes en cristal 80 € 120 € 40 €

5930 Lot de 2 verres gravés 19e, Styptane Paris (H11cm) 60 € 80 € 50 €

5931 Drageoir en cristal (H22cm) 60 € 80 € 30 €

5932 Statuette et tête en bronze du Bénin (Ht 17 et 18cm) 200 € 300 € 200 €

5933 Cristal de roche (30 x 13cm) 60 € 80 € 50 €

5935 Cristal de roche (L 26cm) 60 € 80 € 40 €

5936 Masque mexicain (H15cm) 60 € 80 € 20 €

5937 Série de 9 statuettes africaine en faïence sphinx (Ht: 
18cm)

80 € 120 € 50 €

5938 Groupe en terre cuite polychrome (24 x 33cm) 40 € 60 € 10 €

5939 Lot de 4 gobelets en cristal taillé Val St Lambert (un 
petit éclat)

60 € 80 € 10 €

5940 6 Verres de couleur, pied sculpté à décor de cariatide 
(Ht: 16cm)

60 € 80 € 40 €

5941 Série de 12 verres Rhomer 40 € 60 € 30 €

5942 Série de 16 coupes en cristal taillé Val st Lambert 80 € 120 € 50 €

5943 Lot de 16 verres à eau en cristal + 6 autres 80 € 120 € 50 €

5944 Jardinière en cristal taillé (H12x30x16cm) 80 € 120 € 50 €

5945 Pied de lampe en cristal blanc du Val St Lambert (Ht 
totale 30cm)

40 € 60 € 20 €

5946 Carafe en cristal (Ht: 29cm) 20 € 40 € 10 €

5947 Vase en cristal de Sèvres (H16cm) 40 € 60 € 40 €
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5948 Lot de 2 coupes sur pieds en cristal taillé (H17cm et 
H22cm)

80 € 120 € 40 €

5949 Seau à biscuit en métal et cristal gravé art nouveau 
(H20cm)

80 € 120 € 70 €

5950 Lot de 2 carafes en cristal de Baccarat, signées 100 € 160 € 80 €

5951 Carafe, cruche et 2 carafons en cristal taillé 60 € 80 € 10 €

5952 Sucrier art nouveau en métal argenté et verrerie rouge 
gravée

60 € 80 € 30 €

5953 Deux carafes 80 € 120 € 50 €

5954 Paire de plats (Ø22cm) + légumier en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

5955 Lot de 4 flûtes + 1 vase + 1 boîte en cristal 60 € 80 € 10 €

5956 Série de 8 verres en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

5958 Lot de 2 petits vases en verre irisé et émaillé (H6cm) 80 € 120 € 50 €

5959 Boîte en verre peinte et dorée signée " Danse villa-
geoise " (Ht 5 x 12 x 8,5cm)

80 € 120 € 50 €

5960 Lot de 40 verres en verre + 8 coupes en verre moulé 30 € 50 € 10 €

5961 Série de 12 verres de couleur en cristal de Bohême (Ht 
19cm)

140 € 200 € 140 €

5962 Série de 12 verres italiens de couleur (Ht 11cm) 60 € 80 € 20 €

5963 Lot de 3 oiseaux en Murano (Ht 10 à 14cm) 60 € 80 € 60 €

5964 Lot de 2 chopes + 6 petits verres et 1 carafe 30 € 50 € 10 €

5965 Lot de 14 verres (6 + 8) 40 € 60 € 20 €

5966 Drageoir couvert et son présentoir + 2 carafes (bou-
chons rapportés)

80 € 120 € 50 €

5967 Cruche (H25cm) + vasque en cristal taillé 80 € 120 € 40 €

5968 Lot de 2 carafes et 1 carafon en cristal en cristal 40 € 60 € 10 €

5969 Carafe en cristal taillé (H35cm) 40 € 60 € 20 €

5970 Coupe sur pied 19e en cristal du Val St Lambert (égre-
nures) H21cm, Ø26cm

60 € 80 € 40 €

5971 Paire de carafes en cristal torsadé, montures en argent 
Wolfers 

140 € 200 € 80 €

5972 Lot de 2 milieux de table WMF 120 € 160 € 120 €

5973 Paire de bougeoirs en cristal taillé (H19cm) 40 € 60 € 2 €

5974 Lot de 8 verres de couleur Val St Lambert Metternick (1 
éclat à la base)

100 € 160 € 100 €

5975 Service de 62 verres Kosta Boda 500 € 700 € 400 €

5976 Service de 48 verres en cristal 200 € 300 € 200 €

5977 Service de verres Val St Lambert (+/- 43 pièces) 300 € 400 € 240 €

5978 Lampe en faïence craquelée jaune Boch (H faïence 
24cm)

80 € 120 € 50 €

5979 Vase Boch D1101 F975 (H30cm) 200 € 300 € 160 €
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5980 Vase Boch blanc craquelé F805 (H33cm) 80 € 120 € 10 €

5981 Vase Keralouve (La Louvière) H29cm 100 € 160 € 60 €

5982 Vase Boch D874 monogrammé CT pour Charles Cat-
teau (H33cm)

140 € 200 € 100 €

5983 Vase Boch fleuri (H26cm) 100 € 160 € 100 €

5984 Vase Boch D1174 (H17cm) 140 € 200 € 100 €

5985 Vase Boch D1049 F896 (H29cm) 80 € 120 € 10 €

5986 Vase Boch à décor floral (Ht 25cm) recollage complet 
à la base

10 € 20 € 10 €

5987 Vase Boch D745 F483 monogrammé CT pour Charles 
Catteau (H19cm)

140 € 200 € 100 €

5988 Vase Boch aux mouettes F1175 (vers 1932) H20cm 100 € 160 € 10 €

5989 Coupe Boch signée Ch. Catteau (Charles Catteau) 
D946 F919 (Ø19cm)

80 € 120 € 10 €

5990 Vase Kéramis (H24cm) 100 € 160 € 100 €

5991 Vase Boch D781 F1000 monogrammé CT pour Charles 
Catteau (H19cm)

80 € 120 € 10 €

5992 Vase Boch D746 F896 (H29cm) 200 € 300 € 160 €

5993 Vase Boch D1101 F1001 (H15cm) 80 € 120 € 10 €

5994 Lot de 3 boites en longwy + 3 cendriers + 2 sabots + 2 
bougeoirs

80 € 120 € 50 €

5995 Deux plateaux en longwy (18 x 34 et 24 x 28cm) 60 € 80 € 40 €

5996 Cruche en Kéramis (Ht 21cm) 140 € 200 € 140 €

5997 Assiette en Longwy (Ø25cm) 60 € 80 € 30 €

5998 Lampe Berger, Longwy F349 (H16cm) 80 € 120 € 10 €

5999 Plaque Longwy 'Ø31cm) "Jésus en croix" 80 € 120 € 80 €

6000 Paire de vases en longwy, décor différents (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

6001 Vase BFK à décor iznik (Ht: 24cm) 60 € 80 € 60 €

6002 Vase Boch Kéramis à décor de cerf (H17cm) 80 € 120 € 40 €

6003 Vase Kéramis à décor floral (H24cm) 40 € 60 € 10 €

6004 Vase Boch Keramis décor tulipes (Ht: 29cm) 200 € 300 € 200 €

6005 Vase Boch à décor de gazelles (H32cm) 80 € 120 € 40 €

6006 Paire de vases, décor aux chats (H28cm) 80 € 120 € 10 €

6007 Vase en faïence de St Ghislain à décor de cerfs signé 
Lombart (Ht: cm)

60 € 80 € 40 €

6008 Vase en grès Boch Kéramis D1224 F945 (H24cm) 200 € 300 € 160 €

6009 Lot de 3 vases en longwy (Ht 20 à 24cm) 80 € 120 € 50 €

6010 Grande assiette Boch D1859 (Ø38cm) 240 € 300 € 200 €

6011 Vase Keramis Catteau géométrique (Ht: 16cm) 200 € 300 € 200 €

6012 Vase Boch Keramis (Ht: 27cm) 160 € 240 € 160 €
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6013 Plat en longwy décor de chevalier " Extrème orient " (Ø 
37cm)

100 € 160 € 80 €

6014 Vase Keramis géométrique Catteau(Ht: 16cm) 200 € 300 € 200 €

6015 Bougeoir à main en Longwy cassé + bougeoir et toi-
lette de style Longwy non signés

60 € 80 € 40 €

6016 Service à thé Boch Chevalier 300 € 400 € 240 €

6017 Corbeille en faïence de Longwy (H19cm) 40 € 60 € 10 €

6018 Lot de 3 vases (Ht 12 à 26cm,1 éclat) + cache pot et 
autre 

80 € 120 € 50 €

6019 Service à thé en Longwy (22 pièces) 300 € 400 € 300 €

6020 Légumier couvert et son plateau en faïence française 80 € 120 € 50 €

6021 Soupière et son présentoir en porcelaine de Paris 
fleurie

160 € 240 € 160 €

6022 Paire de vases en porcelaine de style empire (H22cm) 60 € 80 € 60 €

6023 Deux groupes en biscuit (Ht 19 et 26cm) 60 € 80 € 10 €

6024 Statue en porcelaine de Sèvres (1 manque) Ht 24cm 60 € 80 € 30 €

6025 Paire de vase en porcelaine de Paris (Ht 23cm, un 
abîmé )

60 € 80 € 40 €

6026 Groupe romantique " Jeune couple de berger " en 
porcelaine (Ht 23cm)

80 € 120 € 50 €

6027 Lot de 2 assiettes de marque Meissen peinte (Ø24cm) 
égrenures

40 € 60 € 10 €

6028 Jardinière en porcelaine avec fleurs et putti (50 x 16 x 
28cm, accidents)

100 € 160 € 10 €

6029 Boîte à thé en bois avec flacons en porcelaine 60 € 80 € 60 €

6030 Plat en porcelaine de Tournai 80 € 120 € 60 €

6031 Vase en porcelaine de Sèvres à décor romantique et 
de paysage (Ht 40cm)

160 € 240 € 80 €

6032 Lot 8 plats en porcelaine de Tournai 200 € 300 € 200 €

6033 Plat en faïence peint à la main (47x36cm) 20 € 40 € 20 €

6034 Cafetière en terre de Namur et argent (Ht: 30cm) 160 € 240 € 160 €

6035 Coupe, milieu de table en porcelaine (Long 27cm,  ht 
19cm)

60 € 80 € 60 €

6036 Soupière en porcelaine de Tournai décor à l'épi (res-
taurée)

20 € 30 € 10 €

6037 Paire de statuettes en porcelaine " Jeune couple avec 
fleurs " (Ht 27cm)

80 € 120 € 50 €

6038 Paire de vases Médicis en porcelaine à décor de pay-
sage (1 anse cassée) H25cm

80 € 120 € 80 €

6039 Paire de tasses et sous-tasses en porcelaine peinte (1 
anse cassée) H12.5cm

80 € 120 € 40 €

6040 Statuette de Napoléon en biscuit (H21cm) 80 € 120 € 80 €

6041 Paire de statues en Andenne "Enfants" (Ht 21cm) par 
Guillaume Jacob

160 € 240 € 120 €
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6042 Service à thé en porcelaine fleurie 19e 140 € 200 € 100 €

6043 Deux statuettes en Capo di Monte (Ht 16cm) 80 € 120 € 60 €

6044 Coupe en porcelaine à décor d'angelot (Ht 14cm) 80 € 120 € 40 €

6045 Deux statuettes en porcelaine (Ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

6046 Deux vases opaline et bronze, Napoléon III (H8cm et 
H13cm)

60 € 80 € 50 €

6047 Statuette en porcelaine " Couple d'enfants " (Ht 19cm) 80 € 120 € 50 €

6048 Plat fêlé + compotier + 3 assiettes en faïence fine de 
Paris

80 € 120 € 10 €

6049 Assiette Boch décor Iznik (Ø 27cm) 100 € 160 € 80 €

6050 Deux oies en porcelaine (Carpie) 40 € 60 € 20 €

6051 Paire de cache-pot en vieux Bruxelles 100 € 160 € 100 €

6052 Lot composé d'1 plat et de 17 assiettes en porcelaine 
de Tournai 18ème

200 € 300 € 200 €

6053 Plat en faïence à décor d'oiseau (Ø34cm) 60 € 80 € 30 €

6054 Soupière en Tournai décor Ronda (1 poignée restaurée) 140 € 200 € 40 €

6055 Soupière et son présentoir en Longwy 80 € 120 € 10 €

6056 Sculpture en faïence (Ht.20cm, manque) 40 € 60 € 10 €

6057 Deux bustes en porcelaine de Limoge ht 21 et 15 cm 60 € 80 € 10 €

6058 Buste en faïence de Bruxelles 18e (H30cm) 300 € 400 € 300 €

6059 Paire de statuettes en biscuit " Jeunes enfants " (Ht 
17cm)

40 € 60 € 10 €

6060 Plat "décor de fleurs" Wild Roses (32x41cm) 40 € 60 € 40 €

6061 Porte-huilier Boch Luxembourg 80 € 120 € 80 €

6062 Plat ovale en porcelaine de Tournai, décor au laurier 
fleuri (28 x 40cm)

60 € 80 € 10 €

6063 Plat en Tournai décor Ronda (Ø 30cm) 60 € 80 € 10 €

6065 Présentoir à mignardises à 3 étages, Boch Frère Grand 
Bouquet décor à la mouche (H totale 32cm)

100 € 160 € 80 €

6066 Vase en faïence de Delft 18ème, monté en lampe (Ht 
43cm)

60 € 80 € 10 €

6067 Plat signé AS pour André Sprumont ( Ø 40cm) 80 € 120 € 10 €

6069 Plaque Delft (50 x 42cm) 200 € 300 € 80 €

6070 Deux vases et 2 pots couverts en faïence à décor de 
chine bleue (Ht 31, coups)

80 € 120 € 10 €

6071 Paire de personnages en Andenne par Guillaume 
Jacob (Ht 32cm)

200 € 300 € 180 €

6072 Paire de vases Delft (H27cm) 60 € 80 € 40 €

6073 Faïence (H21x24cm) 60 € 80 € 50 €

6074 Plat en Moustier 19e (Ø34cm) 40 € 60 € 10 €

6075 Plat en Tournai (Ø35cm) 30 € 50 € 10 €
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6076 Terrine en faïence de Lunéville 18e (H11x25x17cm) 80 € 120 € 50 €

6077 Vase de pharmacie en faïence (accidents) H30cm 80 € 120 € 40 €

6078 Petit vase rouleau BF (HT 10cm) 40 € 60 € 20 €

6079 Huilier vinaigrier en faïence de Rouen, 18ème 120 € 200 € 80 €

6080 Vase rouleau en Faïence de Gien (Ht 26cm) 40 € 60 € 20 €

6081 Paire de plats en faïence de Gien signés Soufflot 
Jacques " Paysages animés " (10 x 12cm, 1 restauré)

400 € 600 € 200 €

6082 Tisanière en porcelaine et pot couvert en Samson 80 € 120 € 50 €

6083 Plat en faïence Joost Marechal (Ø 28cm) 30 € 50 € 10 €

6084 Lot de 4 plats en faïence flamande 80 € 120 € 50 €

6086 Paire de plats en faïence signés FB (Ø 42cm) 160 € 240 € 60 €

6087 Vase en faïence (Ht 34cm) 60 € 80 € 40 €

6088 Lot de 3 plats Delft (Ø 31cm, restaurations, égrenures) 60 € 80 € 60 €

6089 "Vénus sortant de l'eau" en Andenne (Ht 34cm) 300 € 400 € 280 €

6090 Corps de fontaine en faïence de Rouen (1 cheveu) 
H27cm

80 € 120 € 60 €

6091 Cruche Delft (Ht 20cm) 10 € 20 € 10 €

6092 Série de 6 assiettes Delft 18ème 300 € 400 € 200 €

6093 Plat Delft 19e (Ø38.5cm) 60 € 80 € 50 €

6094 Assiette Moustier en faïence polychrome 100 € 160 € 70 €

6095 Lot de 5 assiettes en faïence (3 avec cheveux) 60 € 80 € 10 €

6096 Paire de vases en faïence de Delft 18e (accident) 
H28cm

40 € 60 € 40 €

6097 Petite jardinière en Rouen (Ht: 10x22x14cm) + autre 
moderne 

40 € 60 € 20 €

6098 Paire de vases en faïence (Ht 16cm) 40 € 60 € 10 €

6099 Moutardier en vieux Bruxelles 80 € 120 € 80 €

6100 Plat en faïence de Quimper par Henriot (43x31cm) 60 € 80 € 30 €

6101 Jardinière en faïence de Rouen (1 restauration) 
H20x40x18cm

40 € 60 € 10 €

6102 Encrier en faïence française, couvercles cassés 80 € 120 € 10 €

6103 Lot de 2 plats en faïence (Ø 36cm) 60 € 80 € 10 €

6104 Paire de plats en céramique espagnole (H10cm, 
Ø34cm)

60 € 80 € 10 €

6105 Lot de 4 plats en faïence (3 fêlés) + 1 plat 40 € 60 € 10 €

6106 Lot de 3 plats + 1 bol en faïence 40 € 60 € 10 €

6107 Légumier couvert, carafe, seau à champagne en inox 
et divers métal argenté

60 € 80 € 20 €

6108 Lot de 3 pièces de métal argenté anglais " Ag Zimmer-
man "

40 € 60 € 40 €
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6109 Deux boîtes en métal argenté + buvard en argent 60 € 80 € 30 €

6111 Série de 6 coupes sur pied en métal argenté (Ht 
11,5cm)

40 € 60 € 10 €

6112 Couverts de service (Lg 33cm) 20 € 40 € 20 €

6113 Partie de ménagère de 94 couverts en métal argenté, 
décor au filet

80 € 120 € 60 €

6114 Milieu de table art nouveau (17x40cm) 40 € 60 € 20 €

6115 Partie de ménagère de couverts Vendôme (30 pièces) 140 € 200 € 120 €

6116 Paire de burettes sur plateau en métal argenté (bosse) 40 € 60 € 20 €

6117 Coupe, plats, plat avec réserve à eau chaude + cou-
verts

40 € 60 € 20 €

6118 Lot de métal argenté divers 60 € 80 € 40 €

6119 Lot de 3 plats en métal argenté Wiskemann 60 € 80 € 20 €

6120 Coupe en métal argenté à décor de cygnes (H22cm, 
Ø30cm)

80 € 120 € 50 €

6121 Terrine en métal et terre cuite (14x36cm) + autre et 
soupière Christofle désargentée

100 € 160 € 100 €

6122 Service à thé Wiskemann, 3 pièces + 4 sous-bouteilles 
Christofle (usures)

40 € 60 € 20 €

6123 Série de 24 couverts à poisson en métal argenté 80 € 120 € 50 €

6124 Ménagère de 70 couverts en bois et laiton 80 € 120 € 30 €

6125 Lot de 2 paires de candélabres en métal argenté ré-
cents (Ht 24 et 32cm) + un autre

30 € 50 € 10 €

6127 Seau à glace italien par Aldo Tura pour Macabo 80 € 120 € 60 €

6128 Lot de 3 + 1 cuillères en argent Delheid et Wolfers 
(130grs)

100 € 160 € 100 €

6129 Lot de métal argenté (plats + théière) 140 € 200 € 30 €

6130 Plateau à fromage en métal argenté (36x27cm) + 2 
saucières et sucrier en cristal et métal

80 € 120 € 50 €

6131 Couverts à gibier Lewis, Rose & Co Sheffield 60 € 80 € 30 €

6132 Service à café et à thé en métal argenté (4 pièces) 60 € 80 € 20 €

6133 Lot de 4 louches + divers en métal argenté 30 € 50 € 10 €

6134 Porte bouteilles présentoir (1 éclat) et carafe en métal 
argenté

60 € 80 € 30 €

6135 Candélabre Gallia à 3 branches (H23cm) 60 € 80 € 40 €

6136 Sceau à champagne en métal argenté ht 21 cm 60 € 80 € 10 €

6137 Réchaud de table en métal argenté " Type cloche " (Ht 
24 x 32cm)

60 € 80 € 40 €

6138 Service à café en métal argenté (4 pièces) 40 € 60 € 20 €

6139 Lot de couverts de service + 13 couteaux, manches en 
os

60 € 80 € 10 €

6140 Lot de 2 montures de cadres WMF (1 cassé) H18x13cm 60 € 80 € 50 €
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6141 Bougeoir Christofle (Ø14cm) 40 € 60 € 40 €

6142 Lot de +/- 110 couverts en métal argenté, modèle au 
filet

80 € 120 € 80 €

6143 Lot de métal argenté, service de 4 pièces et 3 plateaux 60 € 80 € 10 €

6144 Lot de 24 couteaux manche en argent 20 € 40 € 10 €

6145 Jardinière en métal argenté (pas d'intérieur) H10x34x-
15cm

60 € 80 € 20 €

6146 Lot de 3 plateaux + 1 légumier couvert anglais en mé-
tal argenté

60 € 80 € 20 €

6147 Miroir en métal argenté à décor d'angelot Louis XV 60 € 80 € 10 €

6148 Lot de 2 chauffe-plats en métal argenté (Balaine à 
Paris) usés

40 € 60 € 30 €

6149 Seau à champagne Ernest Irroy à Reims 20 € 30 € 10 €

6150 Seau à champagne en métal argenté 40 € 60 € 20 €

6151 Service à café en métal argenté (3 pièces, Ht 13, 20, 
26cm)

80 € 120 € 80 €

6152 Lot de 2 coqs en métal argenté 60 € 80 € 20 €

6153 Lot de 12 étiquettes de carafe en argent anglais 80 € 120 € 60 €

6154 Légumier en métal argenté 20 € 40 € 10 €

6155 Verseuse allemande 1908 (H32cm) + paire de candéla-
bres en métal argenté danois

200 € 300 € 200 €

6156 Huillier hollandais en argent et cristal (1 bouchon 
rapporté)

100 € 160 € 80 €

6157 Plat en cristal taillé + plat sur pied en métal 60 € 80 € 20 €

6158 Deux ustensiles de cuisine 19ème (pour viande ou 
poisson)

20 € 30 € 10 €

6159 Paire de bougeoirs en argent (H4cm) 120 € 160 € 100 €

6160 Paire de salières en argent et opaline blanche (1 inté-
rieur cassé)

80 € 120 € 10 €

6161 Salières + petit panier en argent et métal 60 € 80 € 50 €

6162 Ecrin de 12 fourchettes à homard WMF 60 € 80 € 10 €

6163 Lot de 40 couverts de service et couteaux, manches 
en argent fou

140 € 200 € 80 €

6164 Porte-huilier 18e allemand (23x17cm) 200 € 300 € 200 €

6165 Paire de candélabres en métal argenté anglais 
(H26cm)

140 € 200 € 120 €

6166 Service de couverts en métal argenté Wiskemann (+/- 
84 pièces)

200 € 300 € 200 €

6167 Légumier en métal argenté anglais + 2 sous-bouteilles  
+ 2 ramasse-miettes

60 € 80 € 30 €

6168 Lot de 3 plateaux + 3 plats en métal argenté 40 € 60 € 10 €

6169 Carafe "Morse" en métal argenté et verre (H28x32cm) 60 € 80 € 20 €
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6170 Seau à champagne Louis Roederer en métal argenté 
(h24cm)

40 € 60 € 20 €

6171 Seau à glace + seau à champagne en métal argenté 60 € 80 € 10 €

6172 Paire de candélabres en bronze argenté à 2 branches 
(H21cm)

60 € 80 € 20 €

6173 Porte-piques escargot des années 30 (Benjamin Ma-
bier) H11.5cm

60 € 80 € 50 €

6174 Service à café en métal, 4 pièces 80 € 120 € 40 €

6175 Lot de 30 couteaux manches en os 60 € 80 € 10 €

6176 Lot de 3 gobelets en métal argenté à décor de têtes 
d'animaux

60 € 80 € 30 €

6177 Petit lot de couverts en métal argenté 20 € 30 € 10 €

6178 Lot de petite argenterie (coupe-papiers, vases, cuil-
lères et nécessaire de couture)

100 € 160 € 60 €

6179 Lots de plats en métal argenté + 2 plats en inox + 
coupe et coupelles 

80 € 120 € 40 €

6180 Paire de bougeoirs Louis XVI en bronze (H27cm) 80 € 120 € 50 €

6182 Coupe en bronze et faïence restaurée (H19cm, Ø19cm) 40 € 60 € 40 €

6183 Lot de 4 bougeoirs en laiton (H25cm et H29cm) 80 € 120 € 10 €

6184 Petit bronze "Le Galate mourant" (H9x16x7.5cm) 60 € 80 € 40 €

6185 Bronze  " Le tireur d'épine " d'après l'antique, socle en 
marbre vert(cassé) (Ht totale 30cm)

60 € 80 € 50 €

6186 Bronze académique "Femme assise" (H19x21cm) 80 € 120 € 80 €

6187 Tête en terre cuite (H 37cm avec socle) 100 € 160 € 100 €

6188 Sculpture en bronze " Char romain et ses 4 chevaux " 
(Ht 14 Lg 16cm)

200 € 300 € 100 €

6189 Statue en bronze " Vénus de Capoue " (Ht 28cm) 80 € 120 € 80 €

6190 Paire de médaillons en bronze (Ø 9cm) 80 € 120 € 30 €

6191 Statue de femme en bronze à l'antique (Ht 14cm) 40 € 60 € 20 €

6192 Coupe en régule sur socle en marbre (petit accident) 
H28cm, Ø23cm

80 € 120 € 10 €

6193 Livre daté 1780, Hugo Grotius 60 € 80 € 10 €

6194 Heurtoir de porte en bronze (H20x16cm) 60 € 80 € 50 €

6195 Nautilus en bronze (Ht: 23cm) 200 € 300 € 200 €

6196 Chameau-service à liqueur en bronze doré 18e (Ht 
25cm) 

200 € 300 € 160 €

6197 Panier à fleurs en bronze (Ht 10 x 16cm) 80 € 120 € 80 €

6198 Plafonnier en cristal et laiton (Ø25cm) 80 € 120 € 40 €

6199 DUMAIGE, bronze "Angelots" signé (petits éclats au 
socle) H totale 15.5cm

80 € 120 € 80 €

6200 Jeune homme en bronze an bras croisés signé Däne 
(Ht 30cm)

200 € 300 € 100 €
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6201 Encrier en plomb peint de Nuremberg (H16cm) 60 € 80 € 50 €

6202 Paire de bronzes "Angelots" d'après Moreau A. (Ht : 
25cm)

100 € 160 € 100 €

6203 Totem en bronze (H28cm) 80 € 120 € 80 €

6204 Service à café de style Louis XV sur plateau (5 pièces) 
+ un plat de service couvert en métal argenté (poids 
total des 6 pièces +/- 9,5Kg) dimension plateau avec 
anses 65 x 42cm

160 € 240 € 80 €

6205 Deux paires de bougeoirs (Ht 17 et 31cm) 30 € 50 € 10 €

6206 Statue en bronze E. Troie "Jeune femme à la lyre" 
(H32cm)

160 € 240 € 140 €

6207 Sculpture en métal argenté " Char romain " (Ht 22 x 
32cm)

80 € 120 € 50 €

6208 Bronze " Faune de Pompeï  dansant " (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

6209 Paire de bougeoirs en cuivre (Ht 33cm) 10 € 20 € 10 €

6210 Vasque en fonte + angelot assis 40 € 60 € 20 €

6211 Buste de jeune femme en bronze sur socle en onyx (Ht 
11cm)

40 € 60 € 20 €

6212 Mortier en bronze (H10.5cm) 40 € 60 € 10 €

6213 Sonnette d'hôtel (Ht: 18cm) 60 € 80 € 30 €

6214 Chien en bronze sur socle en marbre (Ht chien, 4 x 
13cm)

30 € 50 € 20 €

6215 Chaudron en bronze (H12.5cm) + cloche pour chevaux 80 € 120 € 70 €

6216 Cupidon assis en régule sur socle en marbre (Ht totale 
30cm)

140 € 200 € 80 €

6217 Statue napolitaine en bronze "Hermes au repos" 
(H20x18cm)

160 € 240 € 140 €

6218 Bronze signé MIGNON "Lapine et ses jeunes" 
(H9.5x13x12cm)

200 € 300 € 160 €

6219 Forgeron en régule, sur socle en marbre (Ht 32cm) 60 € 80 € 10 €

6220 Pince à courrier (Max le verrier) 15x4.8cm 60 € 80 € 50 €

6221 Coupe en bronze (Ht 15cm, Ø 15cm) 60 € 80 € 20 €

6222 HARZE Léopold, paire de statues en bronze signées 
"Mariette et gros René" (Ht: 28cm)

200 € 300 € 200 €

6223 Statuette en bronze ancienne "Saint Pierre" (Ht 18cm) 20 € 30 € 10 €

6224 Verseuse en bronze à décor de dragons (Ht 17cm, 
manque une aile)

20 € 30 € 20 €

6225 Plateau sur pied en bronze, cuivre rouge et métal ar-
genté à décor de scènes à l'antique (Ht 15 Ø 18cm)

80 € 120 € 60 €

6226 Sculpture " Homme en armure " sur socle en marbre 
noir (Ht totale 20cm)

80 € 120 € 50 €

6227 KAPLAN H., sculpture en terre cuite vernie signée 
"Guerrier antique" (H29cm)

80 € 120 € 30 €

6228 Paire de candélabres en bronze (Ht 17cm) + 3 bou-
geoirs 

60 € 80 € 40 €
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6229 Deux chandeliers d'époque Louis XIV en laiton (Ht 
24cm)

180 € 220 € 180 €

6230 Repose-plumes néogothique 19e en bronze doré 
(H7.5x31cm)

140 € 200 € 140 €

6231 Plat en étain Bruges et Gand 1830 "Cadeau de nais-
sance" (Ø34cm)

140 € 200 € 140 €

6232 Encrier en bronze 19ème (Ht 20 x 44 x 18cm) 200 € 300 € 160 €

6233 Coffret néogothique (H14x16x10cm) 200 € 300 € 200 €

6234 Paire de bougeoirs anciens en laiton (H22cm) 80 € 120 € 50 €

6235 Pendulette en marbre (H16x16x4.5cm) 80 € 120 € 40 €

6236 Buste de jeune fille en albâtre Goldschneider (Ht 
14cm)

80 € 120 € 50 €

6237 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 17cm) 80 € 120 € 60 €

6238 Buste de jeune fille en albâtre (Ht 28cm) 100 € 160 € 100 €

6239 Buste en albâtre signé Pugi (H25cm) 100 € 160 € 100 €

6240 Serre-livres art déco en forme d' écureuils (h: 12cm) 80 € 120 € 60 €

6241 Ecureuil en bronze à patine verte (H23cm) 20e 80 € 120 € 50 €

6242 Aigle en régule sur son socle (H24cm) 20 € 40 € 20 €

6243 Bronze signé et datée 1858 (11x7cm) 100 € 160 € 100 €

6244 CHENET Pierre, sculpture lot de trois sangliers en 
bronze (Lg:7cm; Ht: 4cm)

60 € 80 € 40 €

6245 Encrier en bronze "décor chamois", signé M.Six 
(Ht:20x33cm)

240 € 300 € 240 €

6247 Petit bronze " Pelikan " sur socle en marbre (Ht totale 
12cm)

60 € 80 € 40 €

6248 BRUNSWICK "Singe" en bronze signé (H12cm) 60 € 80 € 50 €

6249 Pendule de voyage (fonctionne) H14cm 100 € 160 € 100 €

6250 Réveil d'officier Smets à Lièges (Ht 12cm, à réviser) 80 € 120 € 60 €

6251 Boite à bijoux en bois sculpté " Forêt noire " (Ht 18 x 23 
x 10cm)

80 € 120 € 80 €

6252 Lot de 3 panneaux en chêne sculpté à décor d'oiseaux 
et tête (13x13cm)

60 € 80 € 40 €

6253 Casse noix sculpté (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

6254 Réveil d'officier 140 € 200 € 100 €

6255 Cave de marine 19e, vide (H18x22x18cm) 80 € 120 € 80 €

6256 Statuette en fonte peinte 20e "La voie de son maître" 
(14x20cm)

60 € 80 € 20 €

6257 Lot de 15 pipes 40 € 60 € 10 €

6258 Coffret à bijoux + autre 60 € 80 € 10 €

6259 Serre-livre italien marqueté + coffret en acajou + 2 
consoles murales des années 50

40 € 60 € 30 €

6261 Paire de sculptures presse-livres en pierre (H17.5cm) 60 € 80 € 40 €
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6262 Statue de buste de cheval ( h:30, long: 28cm ) 60 € 80 € 60 €

6263 Statue de chien de type " Boxer "  ( h: 15, long: 20cm ) 60 € 80 € 40 €

6264 Statue en régule  porte-montre signée Charles Valton 
(H20cm)

80 € 120 € 60 €

6265 Bronze "Chèvre et Serpent" (9x13cm) 100 € 160 € 100 €

6267 Chien en bronze signé Mène (Ht 7 x 10cm) 40 € 60 € 20 €

6268 Sculpture en bronze de Vienne " Faisan " estampillé 140 € 200 € 120 €

6269 Max Leverrier " Archer " en bronze (Ht 20cm) 80 € 120 € 80 €

6270 Paire de chiens en bronze à patine verte (H11x19cm) 140 € 200 € 100 €

6271 Bronze "Biche" signé LUC (29x36cm) 160 € 240 € 160 €

6272 Petite plaque en bronze Gand 1938 signée Dominingos 
José (7.5x13cm)

200 € 300 € 160 €

6273 Paire d'anciennes jumelles avec étui 40 € 60 € 20 €

6274 Statue de 2 chiens de chasse ( h: 22, lg: 50cm ) 80 € 120 € 80 €

6275 Lot de 3 cavaliers en plomb de "Jeu de course" (L 15cm) 60 € 80 € 40 €

6276 Ensemble de 4 boîtes et autre en loupe 60 € 80 € 40 €

6277 Coffret à jeux en acajou (7x30x15cm) 60 € 80 € 10 €

6278 Encrier Napoléon III (Ht 8 x 28 x 17cm) 60 € 80 € 30 €

6279 2 Coffrets 19ème (Lg: 30cm) 60 € 80 € 40 €

6280 Lot de 2 crânes humain 60 € 80 € 60 €

6282 Deux bois sculptés indoportugais (Ht 13 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

6283 Buste d'enfant en albâtre 100 € 160 € 100 €

6284 Paire de bougeoir italien en albâtre 60 € 80 € 10 €

6285 Horloge à poser (HT.29cm) 60 € 80 € 60 €

6286 Buste de jeune femme art déco signé Carli en albâtre 
(Ht 26cm)

140 € 200 € 140 €

6287 Encrier en bronze et marbre carpe diem (Ht: 15x18x-
18cm)

60 € 80 € 50 €

6288 Lot de 4 pointeuses de controleur de train 10 € 20 € 10 €

6289 Paire de vases en albâtre (Ht 16 cm) 60 € 80 € 10 €

6290 Encrier en onyx 20 € 30 € 10 €

6291 Cadre de table de style Louis XVI (26 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

6292 Lot de 5 coffrets de Spa et autre + jetons en nacre 60 € 80 € 10 €

6293 Lot de 3 coffrets + porte-montre en bois 60 € 80 € 30 €

6294 Horloge en régule (H29cm) 100 € 160 € 100 €

6295 Tire botte en fonte, 23 cm 60 € 80 € 40 €

6296 Statuette en bronze et ivoirine art déco (éclats au 
socle) H42cm

200 € 300 € 200 €

6297 Caméra vintage Beaulieu 60 € 80 € 30 €

06 - 16 AVRIL 2023    217



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

3 
AV

R
IL

6298 Cadre art nouveau en bois peint (H30cm) 20 € 30 € 10 €

6300 MOISES Petro Paulo sculpture en marbre "Moulin" 
(Ht.26cm)

160 € 240 € 10 €

6301 Nautilus soclé (Ht 13cm) 40 € 60 € 40 €

6302 Boîte ancienne 20 € 40 € 10 €

6303 FATTORINI, buste de jeune femme en albâtre signé 
(H28cm)

80 € 120 € 60 €

6304 Lot de 3 livres boîtes 40 € 60 € 20 €

6305 Squelette de grenouille sous globe (Ht 28cm) pas d'ex-
pédition pour ce lot 

80 € 120 € 80 €

6306 Lot de 7 boîtes en bois 80 € 120 € 40 €

6307 Métronome Gewa 60 € 80 € 30 €

6308 Harmonica super chromonica 40 € 60 € 30 €

6309 Socle "Constantin Meunier" (H6x17x14cm) 40 € 60 € 10 €

6310 Lot de 2 instruments de mesure électrique (H35cm) 60 € 80 € 10 €

6311 Lot de 3 caméras anciennes 80 € 120 € 20 €

6312 Lot de 5 pendulettes 40 € 60 € 20 €

6313 Lot de 3 coffrets à compas 60 € 80 € 10 €

6314 Lot de 2 appareils photos (KODAK et autre) 10 € 20 € 10 €

6315 Coffret de matériel pour le travail de l'étain (Maison 
Bourgeois à Paris)

80 € 120 € 80 €

6316 Petite balance anglaise en chêne et laiton (H12x28x-
13cm)

60 € 80 € 20 €

6317 Lot de 4 anciens objectifs (Paris, Maison Darlot) 60 € 80 € 20 €

6318 Instrument d'arpenteur (Ht 17 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

6319 Lunette d'approche 19e dans sa boîte en chêne (L 
42cm)

80 € 120 € 50 €

6320 Théodolite KERN 60 € 80 € 50 €

6321 Valise électrothérapie( manque) 40 € 60 € 40 €

6322 Appareil de pointage ancien (32x34x16cm) 100 € 160 € 100 €

6323 Lanterne magique + lot de plaques en verre 100 € 160 € 90 €

6324 Coffret en métal peint (11x28x16cm) 60 € 80 € 10 €

6325 Violon + archet 80 € 120 € 40 €

6326 Violon 3/4, étiquette Beuscher Paris, copie Stradivarius 60 € 80 € 60 €

6327 Paire de jumelles Iris (10 x 30 x 50mm) 40 € 60 € 10 €

6328 Deux jumelles Viking (Japon) avec zoom (8-20 x 50) et 
Pallas (20 x 50)

60 € 80 € 50 €

6329 Appareil photo KODAK + jumelles ECHO (7x25cm) 40 € 60 € 10 €

6330 Jumelles 8x38, Belgique 40 € 60 € 10 €
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6331 Important lot d'appareils photos, de Téléobjectifs  et 
caméscopes anciens

80 € 120 € 40 €

6332 Miroir en verre peint à décor de squelettes (H35x25cm) 
signé

60 € 80 € 40 €

6333 Agrandisseur photo noir et blanc + accessoires 40 € 60 € 10 €

6335 Cornet à piston ancien signé F. Besson, avec acces-
soires, dans son étui

80 € 120 € 60 €

6336 Lot de 3 livres sur Astrid et Albert de Belgique 60 € 80 € 30 €

6337 Appareil de mesure Pyro 80 € 120 € 40 €

6338 Hautbois ancien signé CABART PARIS 100 € 160 € 80 €

6339 Fifre militaire du 19e, dans son étui en cuir et métal 
(Long 42cm)

50 € 70 € 50 €

6341 Clarinette ancienne dans son étui, 11 clés, THIBOUT-
VILLE-LAMY

80 € 120 € 60 €

6342 Album de cartes postales (+/- 400) 140 € 200 € 120 €

6343 Lot de 3 albums de cartes postales + 1 paquet 80 € 120 € 80 €

6344 Trois cannes (dont une en tire bouchon) 100 € 160 € 100 €

6345 Lot de 4 cannes (une récente à système) 80 € 120 € 50 €

6346 Album photo 1900 100 € 140 € 80 €

6347 Lot de cartes postales, photos anciennes et chromos, 
livres (10 albums)

60 € 80 € 50 €

6349 Lot de cartes postales (Belgique, France et autre) +/- 
2000 pièces

100 € 160 € 100 €

6350 Lot de 6 coffrets en marqueterie et autres 80 € 120 € 60 €

6351 Lot de 25 catalogues du Val St Lambert des années 
40-50-60

100 € 160 € 100 €

6352 Album de cartes postales anciennes romantiques + 
boîte de cartes

100 € 160 € 100 €

6353 Album de chromos 60 € 80 € 20 €

6354 Deux albums photos Suisse 1896 et 1897 200 € 300 € 200 €

6355 Lampe de mineur + 2 chapeaux 60 € 80 € 30 €

6357 Lot de 3 grès (2 vases + 1 cruche) H de 12 à 26cm 40 € 60 € 10 €

6358 Horloge 400 jours (Ht 22cm) 10 € 30 € 10 €

6359 3 cruches en grès ht 33, 22 et 16 cm 60 € 80 € 10 €

6360 Balance ancienne en métal (H25cm) 40 € 60 € 10 €

6361 Mégaohmmètre (appareil de mesure) 60 € 80 € 40 €

6362 Vase en albâtre vert (H23.5cm) 40 € 60 € 10 €

6363 Horloge 400 jours (Ht 22cm) 10 € 30 € 10 €

6364 Cage à oiseau automate (H23cm) 40 € 60 € 40 €

6365 Lot de 4 appareils de mesure (Ampèremètre Chauvin 
Arnoux détail et ampèremètre ATEA)

80 € 120 € 10 €
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6366 2 Pipes anciennes dont une signée  (Lg:15cm et 35cm) 100 € 160 € 100 €

6367 Lot de 10 tire-bouchons 80 € 120 € 50 €

6368 Lot de 8 appareils de mesure SIEMENS 60 € 80 € 10 €

6369 Ampèremètre Atea (appareil de mesure) 60 € 80 € 10 €

6370 Lot de 7 pilons anciens 80 € 120 € 10 €

6371 Petite cloche en bronze (H20cm) 20 € 30 € 20 €

6372 Mortier en fonte de fer, cachet sous la pièce (H: 16 cm) 80 € 120 € 60 €

6373 Appareil de mesure Wattmètre + cablage "YEW" 80 € 120 € 10 €

6375 Bas relief en cuivre (30x15cm) 20 € 30 € 10 €

6376 Cruche Guérin à décor de poissons (Ht 29cm) 80 € 120 € 10 €

6377 2 Statues en verre de Venise (Ht:37cm et 29cm) 60 € 80 € 50 €

6378 Coupe 19e en bronze et cristal gravé (H38cm) 100 € 160 € 10 €

6379 Vase en grès (H22cm) 40 € 60 € 20 €

6380 Deux pèse-lettres 20 € 30 € 10 €

6381 Paire de statuettes en régule " Chevaux et jeune 
couple " (Ht 21 x 21cm)

140 € 200 € 80 €

6382 Bottine en chêne par Jean ESTIENNE 40 € 60 € 10 €

6383 Vase de style empire en porcelaine dorée (Ht 35cm) 60 € 80 € 40 €

6384 Statue "Couple" en porcelaine (H28cm) 60 € 80 € 30 €

6385 Bronze "Travail du fer" (H32cm) 80 € 120 € 80 €

6386 Paire de bougeoirs en bronze (H19cm) 40 € 60 € 10 €

6387 Cruche à barbe, Raeren 17ème (Ht 33cm) 400 € 600 € 400 €

6388 Vase art déco en faïence à décor floral (H46cm) 60 € 80 € 20 €

6389 Vase en grès guèrin (Ht 34cm) 200 € 300 € 50 €

6390 Vase + 1 cruche en faïence italienne (H28cm et H29cm) 40 € 60 € 10 €

6391 Boch la Louvière, potiche à couvercle décor floral (Ht 
40cm)

10 € 30 € 10 €

6392 Statue en biscuit " Jeune berger " (Ht 45cm) 80 € 120 € 80 €

6393 Vases (Ht 30cm)+ vasque à décor asiatique 10 € 20 € 10 €

6394 Vase Multan, Inde (H43cm) 100 € 160 € 80 €

6395 Statue en faïence italienne Liani (Ht 33cm) 140 € 200 € 80 €

6396 Tirelire pour les missions 60 € 80 € 40 €

6397 Paire de candélabres de style en métal argenté peint 
(Ht 28cm)

40 € 60 € 10 €

6398 Cruche Bartmann (Ht 32cm) 140 € 200 € 100 €

6399 Vase en grès Kéramis, modèle D652 par C. Catteau 
(H29cm)

400 € 600 € 360 €

6400 Chope en grès 17ème  (Ht 16cm) 300 € 400 € 280 €
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6401 Pichet " Doulton " (Ht 25cm) 60 € 80 € 10 €

6402 Lot de 4 cruches en grés dont 3 18ème. (Ht 13 à 24 
cm) 

140 € 200 € 140 €

6403 Lot de 4 lampes de mineur 80 € 120 € 10 €

6404 Soupière en faïence 40 € 60 € 20 €

6405 Lot de 4 bouteilles anciennes de couleur 60 € 80 € 40 €

6406 Lot de 3 plaques de cimetières 40 € 60 € 20 €

6408 Vase en céramique bleu (H30cm) 20 € 30 € 20 €

6409 Pot à tabac en faïence française fleurie (H28cm) 100 € 160 € 100 €

6410 Buste en terre cuite signé (Ht: 32cm) 40 € 60 € 10 €

6411 Lot de 2 vases en verre Boom (Ht 24cm et 30cm) 30 € 40 € 10 €

6412 Statue en bois "Chasseur et son chien" (H37cm) 30 € 50 € 10 €

6413 Jean ESTIENNE, sculpture originale signée et datée 
1988 "Au bout du chemin" en plâtre (H34cm)

80 € 120 € 10 €

6414 Pichet en faïence 60 € 80 € 30 €

6415 Vase Boch Kéramis à décor de bateau (H23cm) + 
vase rose fêlé

60 € 80 € 30 €

6416 6 Plats en faïence vintage 80 € 120 € 30 €

6417 Lot de 2 coquetiers et 5 raviers en métal argenté et 
terre cuite

30 € 50 € 10 €

6418 Dessus de crâne 60 € 80 € 30 €

6419 Bougeoir + autre en laiton 40 € 60 € 20 €

6420 Lot  de 3 coqs en faïence tunisienne (Ht 22cm, acci-
dents) + grès

40 € 60 € 10 €

6421 Théière en terre de Namur (H20cm) 40 € 60 € 10 €

6422 Lot de 7 porte-chapeaux 40 € 60 € 40 €

6423 Collection de 7 médaillons religieux 140 € 200 € 80 €

6424 Dérouleur de laine 19e en acajou et albâtre (Ht 
30cm)

40 € 60 € 30 €

6425 Cruche en faïence (H26cm) 60 € 80 € 30 €

6426 Paire de vases (HT.14cm Ø 26cm) 80 € 120 € 80 €

6427 Sculpture en régule " Jeune couple " (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

6428 Verseuse en bronze décor de tête d'homme (Ht 
20cm)

60 € 80 € 10 €

6429 Lampe coquillage sculpté pied bronze (Ht 22cm) 60 € 80 € 10 €

6430 Statue de Napoléon en céramique ht 27 cm 60 € 80 € 10 €

6431 Cruche Villeroy & Boch (1 éclat au bec) H28cm 60 € 80 € 20 €

6432 Irrigateur (appareil médical) en laiton et porcelaine 
(Ht: 23cm)

40 € 60 € 20 €

06 - 16 AVRIL 2023    223



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 1

4 
AV

R
IL

6433 Pot à tabac (H25cm) 80 € 120 € 50 €

6434 Lot de diverses pièces de culte, 11 pièces 20 € 30 € 10 €

6435 Statue "Couple d'élégants" (Ht: 39cm) lladro Prima 
Vera éd. limitée (premier amour... pour les âmes 
romantqies...)

200 € 300 € 200 €

6436 Coffret Napoléon III (30x20x9cm) 60 € 80 € 40 €

6437 Deux statuettes en porcelaine LLadro et casades (Ht 
17cm)

60 € 80 € 50 €

6438 Sculpture plaquée argent " Joueur de violoncelle " 
signée Ottaviani (Ht 22cm)

80 € 120 € 80 €

6439 Morceau de cheminée, Allemagne 17e (20x20cm) 60 € 80 € 40 €

6440 Coupe en bronze (Ht 15cm, Ø 17cm) 60 € 80 € 30 €

6441 VAN DER LINDEN Max 1922-1999 " Notre dame du 
bon secours à Nodebais" (HT.30cm)

60 € 80 € 30 €

6442 Lot de 7 angelots en bois sculpté (accident) Ht de 18 
à 28cm

220 € 300 € 220 €

6443 Sculpture en bois " Saint Jean " 18e (Ht 38cm) 200 € 300 € 160 €

6444 Vierge en bronze (Vierge d'Alrert) H43cm 50 € 80 € 40 €

6445 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint 
Joseph " (Ht 46cm)

80 € 120 € 10 €

6446 Deux statues religieuses signées Vandessel JC (Ht 
31cm)

60 € 80 € 10 €

6447 Vierge à l'enfant en bois sculpté (H33cm) 40 € 60 € 20 €

6448 Album religieux 60 € 80 € 40 €

6449 Eglomisé ancien "Portrait de vierge" (17x11,5cm) 100 € 160 € 40 €

6450 Icône "Vierge à l'enfant" (30 x 25cm) 80 € 120 € 60 €

6451 Crucifix du Bakongo (H23cm) 100 € 160 € 70 €

6452 Bénitier émaillé comprenant une miniature (15 x 
11cm)

60 € 80 € 10 €

6453 Buste de christ en résine (Ht 28cm) 30 € 50 € 10 €

6454 Sculpture en vieil Andenne " Femme et enfant " (Ht 
18cm)

40 € 60 € 40 €

6455 Tête de christ en capo di monte (Ht 20cm) 30 € 50 € 10 €

6456 Bénitier en bronze, albâtre et émail (Ht 23cm) 60 € 80 € 30 €

6457 Christ sur croix (Ht: 22cm) avec médaillons évangé-
listes (Ht: 20cm)

100 € 160 € 100 €

6458 Lot de 2 bénitiers en étain et faïence 100 € 160 € 100 €

6459 Sculpture " Saint Sébastien" en bois 19e (Ht 24cm) 100 € 120 € 100 €

6460 Petit seau à eau bénite en bronze (H10cm) 60 € 80 € 60 €

6461 Cadre en bois sculpté, Forêt noire (38x27cm) 40 € 60 € 40 €

6462 Lot de 2 vierges en biscuit (Ht 35 et 39cm) 60 € 80 € 10 €
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6463 Encadrement 19e contenant 13 reliques dont une 
centrale de Saint Lambert et un fragment de la 
cravate de Saint Benoît

300 € 400 € 300 €

6464 Sacré coeur en régule doré (Ht 40cm) 40 € 60 € 10 €

6466 Coffret du Christ Vetro Murano (21x29cm) 100 € 160 € 100 €

6467 Saint Joseph et Vierge en porcelaine du 19e (H23cm 
et H20cm)

60 € 80 € 60 €

6468 Corps de Christ en terre cuite signé Patris (Ht totale 
29cm)

60 € 80 € 10 €

6469 Vierge à l'enfant en vieux Bruxelles (H25cm) 80 € 120 € 40 €

6470 Vierge à l'enfant et Christ en porcelaine 40 € 60 € 10 €

6471 Statue en régule " Christ " (Ht 32cm) 40 € 60 € 30 €

6472 Saint Hubert en porcelaine 19e (H18cm) 60 € 80 € 60 €

6473 Icône russe "Saint Nicolas" (34x28cm) 120 € 160 € 120 €

6474 Saint Pierre en porcelaine 19e (H18cm) 60 € 80 € 40 €

6475 Lot de 2 petits seaux à eau bénite gothique et 16e 
(H7cm et H10cm)

160 € 200 € 160 €

6476 Lot de 3 Christ sculptés (H12cm) 60 € 80 € 10 €

6477 Bougeoir en bronze "Saint Christophe" (H30cm) 80 € 120 € 60 €

6478 Lot de 5 Saints, Pierre, Roch, Barbasa, Nicolas (Ht. de 
16 à 25cm)

120 € 180 € 100 €

6480 Statue Sainte Barbe (H36cm) 100 € 160 € 100 €

6481 Tête de Christ en régule sur socle (Ht 18cm) 60 € 80 € 10 €

6482 Deux cadres reliquaires de la vierge (11 et 8cm) 20 € 30 € 20 €

6483 Christ sur panneau en chêne (22 x 18cm) 60 € 80 € 20 €

6484 Encensoir en laiton 19ème 60 € 80 € 10 €

6485 Enluminure dans un cadre en écaille (Cadre 30 x 
26cm)

80 € 120 € 80 €

6486 Christ en bronze (Ht 40cm) 40 € 60 € 20 €

6487 Buste de femme en métal argenté (Ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

6488 Madone en faïence de Bruxelles (H22cm) 100 € 160 € 100 €

6489 Icône "Vierge à l'enfant" métal doré et argenté 
(24x20cm)

140 € 200 € 100 €

6490 Bénitier néogothique (H20cm) 50 € 70 € 50 €

6491 Canon d'autel (38x22cm) 60 € 80 € 40 €

6492 Eglomisé " Vierge à l'enfant " encadrement miroir 
patiné (35 x 22cm)

80 € 120 € 50 €

6493 Vierge en bois peint, 20e (H49cm) 60 € 80 € 30 €

6494 Maillet Namur 17 avril 1931 (Lg 35cm) 60 € 80 € 20 €

6495 Icône de fétes avec passion du 19e (44 x 37cm) 200 € 400 € 200 €
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6496 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint 
Cornelis " (Ht 33cm)

80 € 120 € 20 €

6497 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint " 
(Ht 41cm)

80 € 120 € 10 €

6498 Christ sur croix en bois (H42cm) 30 € 50 € 10 €

6499 Lot de 4 pichets anthropomorphes (Ht de 15 à 29cm) 30 € 60 € 30 €

6500 4 Plats vintage 60 € 80 € 30 €

6501 Terrine à pâté en faïence marquée Boch Frères Kéra-
mis à décor de lièvre (H16x30x20cm)

80 € 120 € 80 €

6502 Terrine à pâté en faïence Boch Frères marqué en 
creux (H13x27x17cm)

80 € 120 € 80 €

6503 Lot de 6 oiseaux en porcelaine 60 € 80 € 60 €

6504 Chocolatière ancienne en faïence de Bruxelles (Ht 
21cm)

60 € 80 € 40 €

6506 Deux statues en Copenhague (Ht 21 et 24cm) 80 € 120 € 80 €

6507 4 Services à liqueurs vintage 60 € 80 € 30 €

6508 Série de 6 verres à vin en opaline et cristal rouge 
gravé du Rhin

80 € 120 € 50 €

6509 Lot de 7 lampes de berger 60 € 80 € 30 €

6510 Collection de 7 choux 220 € 260 € 220 €

6511 Soupière et un pot 30 € 50 € 10 €

6512 Lot de 5 briques de foyer 17ème 200 € 300 € 180 €

6514 Paire de serre-livres en marbre (H12cm x L 10cm) 60 € 80 € 40 €

6515 Sculpture art déco en bronze et marbre signée (Ht 
18cm socle restauré)

180 € 260 € 180 €

6516 Sculpture africaine en bronze "couple" (Ht: 16cm) 60 € 80 € 30 €

6517 Sculpture moderne en bronze (H13cm) 80 € 120 € 30 €

6518 DELTOUR Françoise, lot de 7 sculptures diverses 80 € 120 € 60 €

6519 Coupe art nouveau en métal argenté et cristal 
(Ht:13cm; Ø:22cm), un coup 

40 € 60 € 40 €

6520 Nécessaire de fumeur art déco Villier A. (5 pièces) 60 € 80 € 50 €

6521 Pied de lampe en bronze et malachite (Ht: 24cm) 60 € 80 € 40 €

6522 Encrier et porte-lettres art déco en laiton (Ht 12 x 14 
x 13cm)

40 € 60 € 10 €

6523 Encrier art nouveau en laiton (manque, 21x16cm) 60 € 80 € 20 €

6524 Lot de 2 statuettes en régule signées CARLIER 
"Femme à l'oiseau" (H23cm)

80 € 120 € 60 €

6525 Osiris, jardinière en métal doré art nouveau (Ht 17cm 
Lg 38cm)

80 € 120 € 80 €

6526 Vase en verre à décor de feuillage (H17cm) 80 € 120 € 50 €

6527 Vase art nouveau, collection Dali n°136 avec certifi-
cat (Ht 32cm)

40 € 60 € 40 €

226    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

6528 Tête en terre cuite "Tête égyptienne" signée G. Carli 
socle en marbre (H totale 35cm)

80 € 120 € 50 €

6529 Lot de 3 mascottes de voiture chromées 100 € 160 € 100 €

6530 Lampe danseuse (Ht 35cm, bras cassé) 20 € 30 € 10 €

6531 Mortier en noyer 19e (H16cm) 80 € 120 € 80 €

6532 Statue en céramique vernissé "Jeune femme" 
(H27cm)

80 € 120 € 50 €

6533 Sculpture de style art déco " Femme au chien " en 
porcelaine (Ht 29cm)

40 € 60 € 20 €

6534 Statue métallique, déesse ISIS (H31cm) 40 € 60 € 10 €

6535 Horloge Looping 15 jewels (Ht 19 x 20 x 5cm) 80 € 120 € 80 €

6537 Statuette marquée VOLKSEDT "Jeune femme as-
sise" (H16cm)

80 € 120 € 50 €

6538 Ecureuil en porcelaine "Cerabel" 80 € 120 € 60 €

6539 Ours porcelaine Cerabel (H18cm) 40 € 60 € 40 €

6540 Coupe en céramique anglaise (H10cm, Ø28cm) 60 € 80 € 40 €

6541 Cendrier en grès Boch Kéramis F935 (Ø14cm) 60 € 80 € 10 €

6542 Cochon-boîte en bambou et paille (H20x30cm) 60 € 80 € 40 €

6543 Personnage au repos en terre cuite (L 21cm) 80 € 120 € 50 €

6544 3 objets en faïence dont 2 de Copenhague (HT.11cm) 40 € 60 € 10 €

6545 Terrine en faïence " Poule faisane " 40 € 60 € 10 €

6546 Deux pique-fleurs en verre Krolik 100 € 160 € 100 €

6547 Porte oeufs en barbotine + 4 oeufs en marbre 80 € 120 € 50 €

6548 LLADRO "Ours" porcelaine (12x9cm) 40 € 60 € 40 €

6549 Bouteille Elixir de Spa, plat de barbier et mouchettes 60 € 80 € 50 €

6550 Lampe en verre (Ht 29cm) 60 € 80 € 60 €

6551 Pichet en barbotine " Singe " (Ht 26cm) 40 € 60 € 40 €

6552 Lot de 5 cloisonnés 60 € 80 € 10 €

6553 Paire de coqs en porcelaine (Ht 30cm) 40 € 60 € 10 €

6554 Flacon lord anglais en porcelaine (Ht 29cm) 60 € 80 € 30 €

6555 Cadre en argent (17 x 13cm) 40 € 60 € 20 €

6556 Deux vases Boch art déco (Ht 24 et 25cm) 20 € 30 € 20 €

6557 Statuette en faïence italienne (Ht 27cm) 60 € 80 € 20 €

6558 Paire de vases en opaline (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

6559 Lot de 4 cartes anciennes (Oostende, Tournai, Hazel-
broek) 85x70cm

30 € 50 € 30 €

6560 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 19cm, recollé 
au cou + éclat à la base)

20 € 30 € 10 €

6561 Paire de vases en porcelaine fleurie d'herend (Ht 
23,5cm, une cassure au col)

80 € 120 € 30 €
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6562 Vase en céramique noir design SLUYS (H20cm) 40 € 60 € 10 €

6563 Paire de personnages en bronze doré (Ht 12cm) 140 € 200 € 80 €

6564 Lot de 3 figurines en métal peint (Ht 7 à 16cm) 160 € 200 € 160 €

6565 Sculpture en cire " Buste de jeune fille " signée J. 
Witterwulijs (Ht 13cm)

80 € 120 € 40 €

6566 Lot de 4 cartes anciennes (Valencienne, Ghent, 
Oostende, Maeseyck) 85x70cm

30 € 50 € 30 €

6567 Masque signé Arthur CRACO (H16cm) 60 € 80 € 30 €

6568 Lot de 4 cartes anciennes (Ghent, Oostende, Dun-
kerque, Tournai) 85x70cm

30 € 50 € 30 €

6569 Animaux en céramique + corbeille et fleurs en por-
celaine

30 € 50 € 10 €

6570 Lot de 4 cartes anciennes (Hazelbroek, Arlon, Ghent, 
Valencienne) 85x70cm

30 € 50 € 30 €

6571 2 Boîtes à cigarettes dont une en argent, animaux 400 € 600 € 400 €

6572 2 Cadres, tours en argent 60 € 80 € 60 €

6573 Service à thé anglais à décor de maison de cam-
pagne (12 pièces)

40 € 60 € 40 €

6574 2 Cadres, tours en argent 60 € 80 € 60 €

6575 Médaillon en céramique à décor d'un dragon et d'un 
serpent (28 x 25cm, éclats et un accidents)

60 € 80 € 30 €

6576 Plateau couvert en faïence  à fromage 40 € 60 € 20 €

6577 Lampe "Hibou" (H20cm) 40 € 60 € 30 €

6578 Passoire 19e en terre cuite 80 € 120 € 60 €

6579 Perroquet en porcelaine (cassé) H27cm 80 € 120 € 10 €

6580 Lot de 6 lithophanies 80 € 120 € 40 €

6581 Coupe sur pied en cristal taillé et bronze à décor 
d'enfant frigorifié (H22cm, Ø18cm)

80 € 120 € 50 €

6582 Lot de 5 pièces en Thulin (H33cm et H14cm) 60 € 80 € 40 €

6583 Vase et pichet Boch des années 50 (H24cm) 40 € 60 € 30 €

6584 Statue en régule " Femme aux fleurs " (Ht 31cm) 50 € 80 € 50 €

6585 Vase en verre peint signé Legras à décor de berger 
et ses moutons (H28cm)

80 € 120 € 80 €

6586 MEDNAT statue signée " Jeune fille aux oeufs cas-
sés"(HT.30cm)

160 € 240 € 140 €

6587 Ecritoire en bois peint 30 € 50 € 10 €

6588 Vase émaillé art déco (H25cm) 60 € 80 € 60 €

6589 Plateau en porcelaine à décor d'oiseaux (Ø25cm) 60 € 80 € 10 €

6590 Deux statuettes de style art déco et autre en porce-
laine (Ht 20cm)

20 € 30 € 10 €

6591 Lot de 40 oiseaux en biscuit, résine et porcelaine 40 € 60 € 30 €

6592 Anciennes poignées laiton 60 € 80 € 30 €
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6593 Canne et cannetons en porcelaine espagnole (Ht 
32,5cm)

60 € 80 € 40 €

6594 Série de 7 boules de tapis écossaises originale du 
19e 

140 € 200 € 100 €

6595 Lot de 10 tire-bouchons 80 € 120 € 50 €

6596 Lot de 3 statuettes " Vierge + un Patris + un autre en 
bronze"  (Ht 11 à 18cm)

60 € 80 € 30 €

6597 Paire de bougeoirs trompettes en laiton (H23cm) 80 € 120 € 50 €

6598 Sculpture en marbre "Oiseau mort" (H4cm + socle, 
L 11cm)

60 € 80 € 10 €

6599 Lot de 3 cornets de mariage (H25cm et H14cm) 30 € 40 € 20 €

6600 Lot de 3 statuettes italiennes en terre cuite 60 € 80 € 30 €

6601 Deux statuettes en faïence de St Clement fin 
XVIIIème, dont une polychrome (Ht 18cm, traces 
d'usures)

200 € 240 € 140 €

6602 Lot de 2 petites danseuses en porcelaine (petit 
accident)

40 € 60 € 20 €

6603 Lot de 15 oeufs de collection en porcelaine 60 € 80 € 20 €

6604 Attrape-mouche en verre 20 € 30 € 10 €

6605 Lot de petits cuivres jouets 40 € 60 € 10 €

6606 Lot de 4 pièces portugaises en céramique (Ht 4 à 
17cm)

20 € 30 € 10 €

6607 Bas-relief en calcaire (11 x 14cm) 60 € 80 € 20 €

6608 3 bougeoirs Aida-Stagen 60 € 80 € 10 €

6609 Lot de 2 paniers avec médaillons à décor de monu-
ments célèbres (Ht 7cm Ø 15cm)

60 € 80 € 20 €

6610 Katia JACOBS, lot de 10 lithographies (1962-1963) 60 € 80 € 50 €

6611 Assiette chauffante en faïence anglaise 40 € 60 € 10 €

6612 Plat demi-lune en Moustier (24x17cm) 30 € 40 € 20 €

6613 Lampe Monaco (H16cm) 20 € 30 € 10 €

6614 Lot de 7 assiettes en faïence 100 € 160 € 10 €

6615 Lot de 3 coffrets + statue en fonte et pique-fleurs 30 € 50 € 10 €

6616 Lot de 6 assiettes à décor de poisson + 2 porte-ser-
viettes en métal argenté

40 € 60 € 10 €

6617 Plateau en bronze et opaline (H5cm, Ø22cm) 50 € 70 € 30 €

6618 Bronze miniature "Nain forgeron" (Ht: 10cm) 80 € 120 € 80 €

6619 Horloge murale en tôle émaillée à décor de jeunes 
Hollandais (Ø23cm)

60 € 80 € 30 €

6620 Lot de 3 plats à décor de canards et autre 10 € 20 € 10 €

6621 Céramique signée JC CERAMIC TERTRE (20x10x9cm) 40 € 60 € 40 €

6622 Paire de cornets en vieux Bruxelles (H23cm) 40 € 60 € 10 €

6623 Biscuit Clochard Capo di Monté 40 € 60 € 10 €
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6624 Cornet "Fillette sur l'arbre" bohème frabrique Alfred 
Stelldache (17x20cm)

40 € 60 € 40 €

6625 Cendrier en bronze doré en forme de pipe, intérieur 
à patine noire signée Carl Aubock, Austria (3,5 x 18 x 
7cm)

80 € 120 € 50 €

6626 Cahier avec 29 aquarelles art déco (32 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

6627 Série de 6 mandarins en bois (HT.14,5cm) 30 € 40 € 10 €

6628 Vase en céramique de Dour (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

6629 Lot de 21 porcelaines diverses (allemandes, ita-
liennes et autres)

60 € 80 € 40 €

6630 Lot de 2 statuettes Copenhague (H18cm) 40 € 60 € 20 €

6631 GENOT Edouard, aquarelle " Vue de Huy " signée (15 
x 15cm) + une assiette

30 € 50 € 10 €

6632 Sculpture en Sèvres "Enfant recherchant des coquil-
lages" (H10x32cm)

80 € 120 € 50 €

6633 Livre; Histoire de M. Cryptogame, imptrimerie Blot à 
Paris, 5ème édition (18x28cm)

40 € 60 € 10 €

6634 Pyrogène art nouveau en bronze barbedienne 
(H12cm)

60 € 80 € 50 €

6635 Petit canard en laiton (H : 15 cm) 40 € 60 € 10 €

6636 Buste de fillette en plâtre peint (Ht 20cm) 20 € 30 € 10 €

6637 Lot de 10 flacons en cristal et argent 60 € 80 € 40 €

6638 Encrier en bronze "Scène de chasse" (30x20cm) 80 € 120 € 80 €

6639 Flacon iznik (H17x11cm) 60 € 80 € 20 €

6640 Bronze "La porteuse d'eau" (Ht: 22cm) 60 € 80 € 10 €

6641 Lot de 2 plateaux à tarte (Ø 33cm) 30 € 50 € 10 €

6642 Lot de 2 étains anciens (pichet et demi-litre) 60 € 80 € 40 €

6643 Lot de 2 mortiers en bronze 60 € 80 € 20 €

6644 Petit lot de porcelaines anglaises 60 € 80 € 30 €

6645 Lot de 12 boites en porcalaine avec vues diverses 60 € 80 € 40 €

6646 Groupe en porcelaine " Carosse " (Long 30cm) 60 € 80 € 30 €

6647 Deux bustes anciens en terre cuite "Couple" (H23cm) 30 € 40 € 20 €

6648 Poignard en résine sur socle à tête de mort (H34cm) 140 € 200 € 80 €

6649 Bas-relief en bronze argenté "Tigre" (34x16x10cm) 40 € 60 € 40 €

6650 Lot de 5 statuettes diverses 40 € 60 € 30 €

6651 Théière en faïence " Je maintiendrai " + 1 pot à tabac 
Boch (Ht 18cm)

100 € 160 € 100 €

6652 Vase bouteille Denmark (H18cm) 40 € 60 € 40 €

6653 Serre-livres Orchies en craquelé (L 20cm) 20 € 40 € 10 €

6654 Lampe à huile et bougeoir en grès (H17cm) 80 € 120 € 70 €

6655 Lot de 4 petits bols en marbre 60 € 80 € 10 €
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6656 Chope néogothique en grès (H13cm) 200 € 300 € 200 €

6657 Petite verseuse en terre cuite en forme d'animal à 
corne

50 € 70 € 50 €

6658 Lot de 6 boules en bois 40 € 60 € 20 €

6659 Lot de 7 statuettes, groupes à robe de dentelle 80 € 120 € 60 €

6660 Sculpture "Deux enfants" signé Patris (Ht: 15cm) 30 € 40 € 30 €

6661 Lot de bijouterie et support de serviette 60 € 80 € 50 €

6662 Lot de pièces de monnaie varia 60 € 80 € 20 €

6663 Lot de clés 40 € 60 € 10 €

6664 Lot de diverses pièces de monnaie 80 € 120 € 60 €

6665 Lot de 19 frappes avec numéros pour cuir 60 € 80 € 20 €

6666 Lot de 10 tire-bouchons 80 € 120 € 50 €

6667 Pierre lithographique (30x25cm) "Datte muscade" 40 € 60 € 20 €

6668 Lot de 4 appareils de mesure GOSSEN (le compteur 
KWH "Contimetea Bruxelles" )

60 € 80 € 10 €

6669 Cheval en bronze (H12x14cm) + cerf 80 € 120 € 30 €

6670 Lot de 2 médailles commémoratives 60 € 80 € 60 €

6671 Lot de 6 fleurs en porcelaine polychrome 20 € 30 € 20 €

6672 Photo de Baudouin et Fabiola dédicacée (16x12cm) 40 € 60 € 20 €

6673 Chevalier en bronze (Ht 28cm + socle) 80 € 120 € 50 €

6674 Lot de 10 médailles 60 € 80 € 20 €

6675 lot de 3 médailles et décorations 80 € 120 € 80 €

6676 Lot de décorations militaires 100 € 160 € 100 €

6677 Album Congo belge 40 € 60 € 10 €

6678 Lot de 3 médailles Léopold II et autre 30 € 50 € 10 €

6679 Lot de 5 médailles Boch Frères 1966, 1971 et autres 60 € 80 € 10 €

6680 Boîte en bronze, cachet made in Israel (H5cm, 
Ø14cm)

40 € 60 € 40 €

6681 Crécelle 60 € 80 € 10 €

6682 Paire de sculptures en chêne néogothique (Ht 
32cm)

200 € 300 € 200 €

6683 Plaque commémorative américaine en bronze 
(20x13cm)

40 € 60 € 20 €

6684 Pot a tabac de Beauvais en terre cuite, dessus étain 
(Ht 17cm)

60 € 80 € 20 €

6685 Lot de 3 médailles 1909, 1912 et 1913 60 € 80 € 40 €

6686 Coffret en noyer 18e (Ht 12 x 23 x 13cm) 60 € 80 € 10 €

6687 Lot de 4 dessous de bouteilles en Baccarat + 
confiturier, plat cerclé d'argent et 2 vases en métal 
argenté + 4 carafons (manque 2 bouchons)

60 € 80 € 30 €
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6688 Buste en terre cuite Goldscheider (H35cm) 80 € 120 € 80 €

6689 Lot de décorations militaires 100 € 160 € 80 €

6690 Bicorne 80 € 120 € 50 €

6691 Képi de l'armée polonaise 40 € 60 € 30 €

6692 Bicorne 160 € 240 € 100 €

6693 Lot de 4 képis 40 € 60 € 20 €

6694 Gaine de pistolet 40 € 60 € 10 €

6695 Petit pistolet d'alarme 60 € 80 € 40 €

6696 Képi de capitaine, commandant Albert 1er 400 € 600 € 300 €

6697 Casque belge 14-18 80 € 120 € 10 €

6698 Lot de 20 médailles 80 € 120 € 60 €

6699 Baïonnette (Long 54cm) 20 € 30 € 20 €

6700 Epée 80 € 120 € 50 €

6701 Baïonnette ancienne 60 € 80 € 20 €

6702 Lot de canifs et tire-bouchons (+/- 22 pièces) 20 € 30 € 10 €

6703 Canon en bronze miniature (20x7cm) 80 € 120 € 80 €

6704 Lunette WWII 1942 avec étui (L 40cm) 60 € 80 € 10 €

6705 Cartouchière militaire 30 € 50 € 10 €

6706 Collection de 20 médailles 140 € 200 € 140 €

6707 Epée ancienne (L 100cm) 40 € 60 € 10 €

6708 Deux masses d'arme 140 € 200 € 100 €

6709 Epée d'apparat 80 € 120 € 80 €

6710 Epée ancienne (100cm) 60 € 80 € 20 €

6711 Képi d'officier, chasseurs ardennais 60 € 100 € 30 €

6712 Casque allemand 2ème guerre mondiale 300 € 400 € 120 €

6713 Casque de pompier allemand 40-45 40 € 60 € 30 €

6714 Dague allemande (Ht 40cm) 300 € 500 € 280 €

6715 Poignard allemand (L 37cm, un petit manque) 300 € 500 € 280 €

6716 Dague allemande (L36cm) 80 € 120 € 80 €

6717 Lance fusée 80 € 120 € 50 €

6718 Aquarelle SS ( 30x20cm ) 60 € 80 € 60 €

6719 Habit d'ambassadeur + bicorne 160 € 240 € 160 €

6720 Cuirasses + casque militaire 1000 € 1500 € 1000 €

6721 Lance fusée 80 € 120 € 50 €

6722 Couteau Aitor Bowie junior inox spain (Long lame 
15cm)

60 € 80 € 20 €

6723 Couteau Herbert (Lg lame 26cm) 60 € 80 € 20 €
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6724 Lot de 2 pistolets 19e 140 € 200 € 140 €

6725 Copie de colt single action 50 € 70 € 50 €

6726 Lot de 5 couteaux avec étuis 60 € 80 € 10 €

6727 Képi d'artillerie belge 80 € 120 € 30 €

6728 Hâche Ottoman, 18ème, martelée argent, dorure de 
tombak

200 € 300 € 200 €

6729 Lot de 2 baïonnettes 80 € 120 € 80 €

6730 Epée ciselée 80 € 120 € 40 €

6731 Sabre allemend 14-18 60 € 80 € 50 €

6732 Reproduction d'un fusil (Lg 97cm) 100 € 160 € 100 €

6733 Lot de 16 couvre-chefs USSR-DDR 50 € 70 € 50 €

6734 Lot de 24 couvre-chefs armée, police et gendarme-
rie belge

100 € 160 € 100 €

6735 Dague (26cm) 60 € 80 € 40 €

6736 Casque américain 40 + boîte allemande et baïon-
nette

40 € 60 € 20 €

6737 Lance-fusée 50 € 70 € 50 €

6739 Casque de pompier 1918 60 € 80 € 40 €

6740 Deux téléphones militaires + lunette de visée 60 € 80 € 60 €

6741 Longue vue made in USA (20 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

6742 Lot de médailles 100 € 160 € 80 €

6743 Lot militariat varia (ceinture, casque, cornet, ...) 50 € 70 € 50 €

6744 Lot de 15 cannes (1 piolet) 60 € 80 € 40 €

6745 WASTERLAIN, terre cuite "Tête de Christ" (46 x 
44cm)

80 € 120 € 10 €

6746 Sabre de représentation (L 90cm) 40 € 60 € 20 €

6747 5 Cannes 60 € 80 € 30 €

6748 Boîte de secours " Croix rouge de Belgique " (Ht 12 x 
48 x 28cm)

60 € 80 € 40 €

6749 Une plaque " Vue de Longwy "(16 x 20cm) + 2 plats 60 € 80 € 30 €

6750 Lot de 6 assiettes en Limoges à décor de jardins 10 € 20 € 10 €

6751 Plateau en Murano (20 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

6752 Série de 6 coupes Val St Lambert 40 € 60 € 10 €

6753 6 Vases et une cruche en céramique vintage 80 € 120 € 30 €

6754 Série de 6 assiettes en cristal taillé (Ø21cm) + 2 
autres

80 € 120 € 50 €

6755 Lot de 20 canifs, dont un en argent (certains publi-
citaires)

30 € 50 € 20 €

6756 couteau oriental 80 € 120 € 10 €

6757 Lot de 50 verres en cristal du Val St Lambert 200 € 300 € 200 €
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6758 Série de 8 verres à vin à décor de vigne (Ht: 14cm) 60 € 80 € 10 €

6759 Service de 52 verres en cristal 300 € 400 € 300 €

6760 Lot de 45 verres en cristal 120 € 160 € 120 €

6761 Lot de 5 assiettes STONE COQUEREL à Paris 40 € 60 € 30 €

6762 Homard et moules en majolique (Ø 33cm) 100 € 160 € 40 €

6763 Drageoir couvert (1 éclat) + carafe + carafon en cris-
tal + 3 bouchons

80 € 120 € 60 €

6764 Série de 6 coupes hautes en cristal, taille riche Val 
Saint Lambert (Ht: 16cm), fin 19ème 

120 € 160 € 80 €

6765 Cruche et 6 verres en Murano 60 € 80 € 20 €

6766 Lot de 20 verres en cristal 100 € 160 € 70 €

6767 Partie de service de 19 verres 40 € 60 € 10 €

6768 Lot de 17 (10+7) verres de couleur (H20cm) 60 € 80 € 10 €

6769 Lot de 5 carafes + 1 vase en verre émaillé 80 € 120 € 50 €

6770 Lot de 7 verres en cristal taillé (6+1) 60 € 80 € 30 €

6771 Lot de 58 verres 40 € 60 € 20 €

6772 Ensemble de 6 assiettes et 2 plats en porcelaine 
tendre de Doccia, XVIIIème

120 € 160 € 60 €

6773 Album de cartes postales 100 € 160 € 70 €

6774 Garniture de lavabo en porcelaine fleurie (6 pièces) 30 € 50 € 10 €

6775 Service de 64 verres Val St Lambert 500 € 700 € 500 €

6776 Lot de 7 flûtes à champagne en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

6777 Lot de 14 verres en cristal blanc et vert 60 € 80 € 50 €

6778 Lot de 23 verres en verre 30 € 50 € 10 €

6779 Lot de verrerie varia (lampe berger, verres LP et de 
couleur)

80 € 120 € 40 €

6780 Lampe berger, angelot, coffre en porcelaine et autre 60 € 80 € 20 €

6781 Lot de 12 assiettes fleuries en faïence de l'Est 60 € 80 € 20 €

6782 Lot de 10 assiettes plates et à dessert à décors ca-
maïeu + floraux

80 € 120 € 40 €

6783 Service de 68 verres en cristal taillé 19e 600 € 800 € 600 €

6784 Série de 12 flûtes soufflées, taillées, deuxième moitié 
19ème 

120 € 160 € 60 €

6785 Série de 10 verres à eau Louis-Philippe en cristal 60 € 80 € 20 €

6786 Lot de 45 verres en cristal taillé (7 différents) 200 € 300 € 160 €

6788 Partie de service de verres en cristal (21 pièces) 80 € 120 € 60 €

6789 Lot de 64 tasses et sous-tasses en grès de La Roche 60 € 80 € 30 €

6790 Service de 38 verres en cristal à bord doré + 4 autres 
usés 

160 € 240 € 120 €

6791 Service de 38 verres en cristal  taillé 160 € 240 € 100 €
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6792 Service en cristal taillé de 36 verres 200 € 300 € 100 €

6793 Service de +/- 48 verres en cristal taillé (5 de couleur) 400 € 600 € 300 €

6794 Service de 47 verres en cristal taillé 200 € 300 € 200 €

6795 Série de 40 verres sur pied en cristal Val St Lambert 80 € 120 € 80 €

6796 Lot de 10 (Ht.12cm) et 6 (Ht.10cm) verres en cristal 
"Lalaing" du Val Saint Lambert

120 € 160 € 70 €

6797 11 Coupes en cristal + 1 verre + 2 salières 60 € 80 € 10 €

6798 Lot de 48 verres (4 séries de 12 verres en cristal) 200 € 300 € 160 €

6799 Série de 12 assiettes en porcelaine royale Worcester 
à décor animaliers

140 € 200 € 80 €

6800 Carafe en cristal (H28cm) 40 € 60 € 20 €

6801 Paire d'appliques en bronze doré de style restaura-
tion, bobêche en verre opaque (Ht 28cm)

60 € 80 € 40 €

6802 Lot de +/- 38 tasses à moustache 160 € 240 € 120 €

6803 Lot de 30 bouquets de fleurs en porcelaine 60 € 80 € 50 €

6804 Partie de service Danmark (+/- 24 pièces) 30 € 50 € 10 €

6805 Lot de 6 tasses et 1 cruche Villeroy & Boch (H10cm) 40 € 60 € 40 €

6806 Lot de 3 plats en forme de feuilles Vallauris (petites 
égrenures

60 € 80 € 40 €

6807 Lot de 2 porcelaines florales (H28cm et 20cm) 40 € 60 € 20 €

6808 Petit lot de cuivres de poupées 60 € 80 € 20 €

6809 Série de 6 pots de pharmacie en faïence 20e 
(H28cm)

60 € 80 € 20 €

6810 Lot de 14 pots à lait 60 € 80 € 20 €

6811 Lot de 9 statuettes en biscuit (Ht 10cm) 40 € 60 € 10 €

6812 Service à liqueurs en verre rose + 1 présentoir à apé-
ritifs en métal argenté et verre 

40 € 60 € 20 €

6813 Lot de 7 bobèches + 1 applique 40 € 60 € 10 €

6814 Petit service à thé en porcelaine allemande 30 € 50 € 10 €

6815 Collection de minéraux et pierres 60 € 80 € 20 €

6816 Lot de fers à repasser pour enfant + balance et né-
cessaire de foyer

80 € 120 € 40 €

6817 Lot de 5 assiettes en porcelaine fleurie (3+2) + un 
plat 

40 € 60 € 10 €

6819 6 Cruches en faïence signées Alexandre (Ht: 30cm) 60 € 80 € 30 €

6820 Lot de 4 cruches en verre italien des années 60 
(H31.5cm)

40 € 60 € 10 €

6821 Service de verres en cristal du Val St Lambert (+/- 55 
pièces)

100 € 160 € 100 €

6822 Lot de 11 pots à tabac et autre en grès de La Roche 80 € 120 € 50 €
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6823 Lot de 2 vases en majolique (Ht 25 et 18cm) 60 € 80 € 40 €

6824 Lot de vieilles clés 20 € 30 € 20 €

6825 Kriss de Malésie 60 € 80 € 10 €

6826 Lot de 2 vases art déco 40 € 60 € 10 €

6827 Lot de 36 petits grès de La Roche 80 € 120 € 40 €

6828 Vase en porcelaine de bohême (HT.30,5cm) 10 € 20 € 10 €

6829 Lot de 3 vases en céramique contemporains 100 € 160 € 100 €

6830 Lot de casseroles en fonte et fers à gaufres d'enfant 80 € 120 € 50 €

6831 Giberne d'officier 80 € 120 € 60 €

6832 Giberne de médecin ancienne 80 € 120 € 80 €

6833 Ventilateur vintage en métal noir (H20cm) 40 € 60 € 40 €

6834 Paire de douilles d'obus 1916 Magdeburg (Ht 11 Ø 
17cm)

30 € 50 € 10 €

6835 Giberne d'officier du service de santé, modèle 1872, 
3ème République

100 € 160 € 80 €

6836 Lance fusée 100 € 160 € 50 €

6837 Collection de 32 presse-fruits manuels 140 € 200 € 80 €

6838 Lot de 10 assiettes ajourées en Longwy et Lunéville 60 € 80 € 10 €

6839 Lot de 8 vases en verre de couleur (+ 1 cloche) 60 € 80 € 20 €

6840 Guérin, 4 vases et une lampe en grès de Bouffioulx 80 € 120 € 80 €

6841 Partie de service à café (tasses et sous-tasses) en 
faïence anglaise rouge (+/- 30 pièces)

40 € 60 € 20 €

6842 Lot de 7 assiettes ( 4 à desserts) en porcelaine fleurie 40 € 60 € 20 €

6843 Lot de 5 assiettes en porcelaine à décor de bateaux 60 € 80 € 20 €

6844 Lot de 12 assiettes en faïence fleurie de l'Est 60 € 80 € 20 €

6845 Lot de 2 horloges murales en grès de La Roche 60 € 80 € 10 €

6846 Lot de 2 plats (20x20cm) + bougeoir à main et pi-
que-fleurs en faïence de l'Est

60 € 80 € 20 €

6847 Service à café (21 pièces) 160 € 240 € 160 €

6848 Lot de 11 statues en terre cuite de France (H20cm) 80 € 120 € 30 €

6849 Lot de pots de pharmacie en porcalaine (19pièces) 160 € 240 € 160 €

6850 Lot de 2 plats et 11 assiettes fleuries en faïence de 
l'Est (1 à décor au chnois)

60 € 80 € 20 €

6851 Lot de 12 assiettes humoristiques en faïence de 
Sarreguemines

60 € 80 € 40 €

6852 Lot de 6 assiettes en faïence de l'Est à décor de coqs 
et d'oiseaux

60 € 80 € 20 €

6853 Vase et cruche en grès Guérin (H32cm et H27cm) 60 € 80 € 20 €

6854 Lot de 3 plats en forme de feuilles Vallauris (petites 
égrenures)

60 € 80 € 40 €
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6855 Pistolet début 19e 120 € 180 € 120 €

6856 Seau à glace Mauro Manetti  du début des années 
1960 modèle RISI.(H27cm)

240 € 300 € 160 €

6857 Série de 6 assiettes en faïence à décor de paysages 
(Ø 20cm)

60 € 80 € 10 €

6858 Série de 3 vide-monnaies publicitaires, La vache qui 
rit, Sernia pils et margaarine Era 

60 € 80 € 40 €

6859 Lot de 10 statues en terre cuite de France (H20cm) 80 € 120 € 30 €

6860 Lot de 12 pique-fleurs, vases AMC et autre 60 € 80 € 20 €

6861 Lot de pots de pharmacie (+/-66 pièces) 200 € 300 € 200 €

6862 Deux vases + cache-pot (Ht 19cm) en majolique 60 € 80 € 20 €

6863 Lot de verrerie de couleur 100 € 160 € 70 €

6864 Coupe en faïence française Mont St Michel armorié 
(38 x 30cm)

60 € 80 € 20 €

6865 Nécessaire de toilette en argent 800/100 Wolfers 
dans son écrin 

100 € 160 € 80 €

6866 Lot de 7 vases vintage en verre mauve et autre 40 € 60 € 10 €

6867 Lot divers en métal argenté (11 pièces) 60 € 80 € 40 €

6868 Couvertes de service et autre en métal argenté et 
argent fourré + porte-étiquettes en métal doré

60 € 80 € 30 €

6869 Service à café et à thé en métal argenté Wiskemann 80 € 120 € 50 €

6870 Lot de couverts et métal argenté divers 60 € 80 € 30 €

6871 11 Vide poches et boîtes vintage 60 € 80 € 30 €

6872 4 Vases Boom et autre + cruche et 6 verres vintage 60 € 80 € 30 €

6873 Vase en grès Emile Lombart (Ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

6874 8 Cruches, vases et jardinière vintage en faïence 60 € 80 € 20 €

6875 Vase en grès signé P.Paulus 1936 (Ht 29cm) 200 € 300 € 140 €

6876 Lot de 4 statuettes en biscuit, balançoire et autre 
(Ht 28cm)

40 € 60 € 10 €

6877 Paire de plats peints à décor d'oiseaux en porcelaine 
de Limoges (Ø 31cm)

60 € 80 € 20 €

6878 Deux sujets en biscuits (Ht 19 et 23cm) 60 € 80 € 10 €

6879 Lot de 5 personnages Napoléon en porcelaine sur 
socle (Kaiser Germany) H23cm

100 € 160 € 100 €

6880 Statuette italienne " Jeune femme aux fleurs " (Ht 
37cm) + buste (Ht 15cm, coups à la base)

40 € 60 € 10 €

6881 Série de 6 médaillons en porcelaine de Limoges à 
décor floral (20 x 14cm)

60 € 80 € 20 €

6882 Lot de 6 pièces en Wedgwood 80 € 120 € 60 €

6883 Statuette en porcelaine " Jeune femme assise " (Ht 
19cm)

20 € 30 € 10 €

6884 Jardinière en biscuit à décor d'enfants (Ht 17 x 24cm) 40 € 60 € 10 €
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6885 Lot de métal argenté 10 € 20 € 10 €

6886 Balance à 1 plateau (Ht:29cm) 40 € 60 € 10 €

6887 Deux lampes en porcelaine (Ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

6888 Paire de vases en porcelaine fleurie à décor d'oi-
seaux (Ht 30cm)

80 € 120 € 50 €

6889 Nécessaire en porcelaine 3 pièces augarten 50 € 70 € 30 €

6890 Vase E. Lombart, à décor de papillons (H20cm) 140 € 200 € 80 €

6891 Deux groupes en biscuit "Musiciens" (H19cm et 
H16cm)

60 € 80 € 40 €

6892 Petit psyché (H33x30cm) 60 € 80 € 10 €

6893 Vase en grès Keramis D635 à décor de coqs (Ht 
22cm)

300 € 400 € 240 €

6894 Petit mannequin articulé, 19e (H32cm) 60 € 80 € 40 €

6895 Terre cuite signée FLORKIN 1900 "Seul avec elle" 
(H17cm)

100 € 160 € 80 €

6896 Lot de 4 plats + 14 assiettes en métal argenté SIVAR 80 € 120 € 50 €

6897 Petit lot d'argent (couverts de service, salière cristal 
et monture sans verre)

80 € 120 € 50 €

6898 Chaufferette en cuivre (7x26x29cm) 20 € 40 € 10 €

6899 Costume d'arlequin pour enfant 60 € 80 € 30 €

6900 Lot de 10 plats en métal argenté 60 € 80 € 20 €

6901 Lot de 5 plats Delft 40 € 60 € 30 €

6902 4 Vases et une cruche vintage en verre 40 € 60 € 20 €

6903 Cheval indien peint (H35x35cm) 60 € 80 € 40 €

6904 Lot de 12 gravures religeiuses encadrées + page de 
garde  (28 x 38cm)

60 € 80 € 40 €

6905 Lot de 10 boules de neige Kitch + 6 poissons en céra-
mique et autres céramiques

20 € 30 € 10 €

6906 Photos anciennes 60 € 80 € 10 €

6907 Série de 12 verres en cristal et en coffret 60 € 80 € 40 €

6908 Lot de couverts de service et de couteaux avec 
manches en argent fourré

80 € 120 € 40 €

6909 Album de chromos Liebig + album photo + albums 
de cartes postales

80 € 120 € 50 €

6910 Coffre de jeux 1920 60 € 80 € 10 €

6911 Pot à pinceaux asiatique en bronze (H11cm) 80 € 120 € 40 €

6912 Coffret en bois laqué, Japon (H11 x 33 x 21cm) 40 € 60 € 10 €

6913 Livre Illustration + 2 albums de photos royales 80 € 120 € 80 €

6914 Corbeille à pain, 3 plats et autre en métal argenté 
Christofle

80 € 120 € 50 €

6915 Plats et sous-assiettes en étain 80 € 120 € 80 €
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6916 Lot de cruches et autres étains 80 € 120 € 80 €

6917 Deux vases (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

6918 Vase en verre bleu de Venini (H38cm) 200 € 300 € 160 €

6919 Vase vert (Ht 40cm) 50 € 80 € 50 €

6920 Carafe art nouveau en verre mauve et métal (Ht: 
39cm)

80 € 120 € 60 €

6921 Carafe en cristal taillé et argent (bouchon rapporté) 
H42cm

60 € 80 € 20 €

6922 Candélabre à 3 branches en verre de Murano an-
nées 50 (Ht 33 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

6923 Pot de chambre en verre 19e 140 € 200 € 140 €

6924 Statue en terre cuite " Homme et son chien" 
(Ht.50cm)

80 € 120 € 50 €

6925 Deux plateaux en métal argenté 60 € 80 € 10 €

6926 Série de 14 médaillons en porcelaine de Limoges à 
décor romantique et hivernal (20 x 14cm)

50 € 70 € 10 €

6927 Coupe en cristal et autres pièces 80 € 120 € 40 €

6928 Lot de cuivre jaune 60 € 80 € 10 €

6929 Lot divers Val St Lambert (verres) 60 € 80 € 40 €

6930 Coupe sur pied + vase en cristal 40 € 60 € 40 €

6932 Soupière en porcelaine à décor de fleurs (Ht 30cm) 40 € 60 € 10 €

6933 Coupe sur pied et série de 12 assiettes en porcelaine 
fleurie (éclats)

80 € 120 € 40 €

6934 Lot de 7 statuettes en porcelaine 60 € 80 € 30 €

6935 Statuette en porcelaine de LLiadro " Jeune femme à 
l'oie et au chien " (Ht 27cm)

40 € 60 € 30 €

6936 Lot de sujets en porcelaine (Ht 14cm, accidents) 60 € 80 € 10 €

6937 Lot de 2 réserves en cristal Val St Lambert blanc 140 € 200 € 100 €

6938 Coupe à noix en cristal blanc et tour en argent 
(H13x24x15cm)

20 € 30 € 10 €

6939 Verre et vase Val St Lambert rouge 60 € 80 € 30 €

6940 Garniture de cheminée Louis XVI (Ht 35cm) 300 € 360 € 200 €

6941 Ménagère de 140 couverts en métal argenté à décor 
au ruban croisé + plateau (25x31cm)

140 € 200 € 80 €

6942 Paire d'appliques coquilles en bronze doré (H19cm) 60 € 80 € 40 €

6943 Samovar + 1 cruche en étain 30 € 50 € 10 €

6944 Service de verre en cristal taillé +/- 80 pièces 200 € 300 € 160 €

6945 Lot de 8 plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

6946 Paire de coqs de table en métal argenté (Ht 22cm) 30 € 50 € 30 €

6947 Vase en cristal Val Saint-Lambert (H: 24cm) 80 € 120 € 60 €
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6948 Poisson (H35cm) + clown en Murano + bas-relief 
"Oiseaux" en cristal d'Arques

60 € 80 € 20 €

6949 Lot de 4 vases Val St Lambert des années 50 (Ht 16 
à 27cm)

60 € 80 € 50 €

6950 Seau à champagne (Ht 30cm) 50 € 80 € 50 €

6951 Oiseaux en verre de Murano 140 € 200 € 140 €

6952 Shadoks en verre soufflé 140 € 200 € 140 €

6953 Drageoir couvert en cristal taillé (égrenures) + 1 
couvercle

140 € 200 € 80 €

6954 Deux carafes en cristal doré + autres 200 € 300 € 180 €

6955 Bougeoir Val St Lambert couleur rare en cristal taillé 
(H30cm)

160 € 240 € 100 €

6956 Vase en cristal taillé, dessus anneau métal (Ht 31cm) 60 € 80 € 20 €

6957 Oiseau en verre de Murano 140 € 200 € 140 €

6958 Verre de laboratoire, début 19e (H25cm) 40 € 60 € 20 €

6959 Vase Leune en verre émaillé à 2 anses (Ht 33cm) 60 € 80 € 60 €

6960 Panier vénitien en verre rose 60 € 80 € 20 €

6961 Coupe vide poche ovale Murano (H6x19.5x16cm) 60 € 80 € 50 €

6962 Moutardier et saucière Val St Lambert, Prince de 
Galles (H20cm)

160 € 240 € 100 €

6963 Lot divers en verre (5 pièces) 20 € 40 € 20 €

6964 Lot de verreries diverses (10 pièces) 20 € 40 € 10 €

6965 Lot de métal argneté 80 € 120 € 30 €

6966 Paire d'appliques en bronze de style empire 
(Ht.20cm Ø 17cm)

60 € 80 € 60 €

6967 5 albums " La pléïade" 140 € 200 € 100 €

6968 Appareil photo en acajou, début XXème, chambre 
technique (18 x 12 x 24cm)

200 € 300 € 200 €

6969 Boîte en argent (Ht 4,5 x 19 x 12cm) 60 € 80 € 50 €

6970 Carafe en verre et métal doré et usé (H27cm) 60 € 80 € 20 €

6971 Sculpture en bronze à 2 patines sur socle en marbre 
(Ht.19cm)

100 € 160 € 100 €

6972 Chemin de croix en silhouette sur papier glacé noir, 
découpé, repercé, gaufré et appuyé à l'envers,  école 
de Genève début 19ème  (21 x 15.5cm)

200 € 300 € 160 €

6973 Coffret Napoléon III (Ht 10 x 24 x 17cm) 20 € 30 € 10 €

6974 Encrier en étain, art nouveau (37x20cm) 40 € 60 € 30 €

6975 Cartel mural en bronze (Ht 45cm) 300 € 400 € 240 €

6976 Seau à champagne Louis Roederer (H24x38x31cm) 60 € 80 € 40 €

6977 DELTOUR Françoise, sculpture en terre cuite 
"Femme" (H45cm)

60 € 80 € 30 €
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6978 Soupière en faïence blanche DUFUISSEAUX 10 € 20 € 10 €

6979 Petite lampe en faïence art déco, monogramme à la 
base (H23cm)

40 € 60 € 30 €

6980 Deux sculptures asiatiques en tilleul (Ht 40 et 55cm) 200 € 300 € 90 €

6981 Soupière (fêlée) et son plat en porcelaine de Tournai, 
décor à la mouche

60 € 80 € 30 €

6982 Lampe de bureau tulipe, en bronze et pâte de verre, 
signé décor cygne

80 € 120 € 80 €

6983 Lot de 12 cloches de vaches ou autre 60 € 80 € 30 €

6984 Lot de métal argenté varia 60 € 80 € 20 €

6985 Lot de 19 verres à vin en cristal (10+9) 60 € 80 € 20 €

6986 Lot divers en laiton (8 pièces) 40 € 60 € 10 €

6987 Petit service en porcelaine + saucières et autre 60 € 80 € 10 €

6988 Lot de 28 pots couverts en grès de La Roche 80 € 120 € 50 €

6989 Lot de 24 bouteilles anciennes 80 € 120 € 50 €

6990 Partie de dînette en faïence fine française (+/- 47 
pièces)

200 € 300 € 140 €

6991 Partie de service Boch Copenhague 60 € 80 € 10 €

6992 Service wedgwood +/- 90 pièces 100 € 160 € 100 €

6993 Vase en résine à décor de jeunes femmes (H48cm) 30 € 50 € 10 €

6994 Vase au paysan et son cheval signé Augollo 80 € 120 € 80 €

6995 Lot de 29 bouteilles anciennes 80 € 120 € 50 €

6996 8 pièces Boch Keralux 60 € 80 € 30 €

6997 Service "tête à tête" en vieux Bruxelles 140 € 200 € 120 €

6998 Lot de 15 cafetières, théières et 1 vase en grès de La 
Roche

60 € 80 € 20 €

6999 Vase en biscuit signé Armani (Ht 33cm) 40 € 60 € 10 €

7000 Sculpture en biscuit " Jeune femme à la jarre " (Ht 
48cm)

60 € 80 € 10 €

7001 Service à dîner de marque Royal FETTAU (+/- 65 
pièces)

80 € 120 € 60 €

7002 Service à dîner et à café en Limoges (+/- 96 pièces) 120 € 180 € 100 €

7003 Partie de service en porcelaine décor bardeau (10 
pièces)

40 € 60 € 10 €

7004 Service à dîner en porcelaine fleurie à décor de 
fleurs et de papillons (+/- 110 pièces)

140 € 200 € 100 €

7005 Lot de 4 vitraux à décor de personnages (40 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

7006 Deux vitraux art nouveau (35 x 45 et Ø 30cm) 60 € 80 € 20 €

7007 2 Vitraux ancien (49x36cm) 60 € 80 € 20 €
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7008 Paire de vitraux demi lune 100 € 160 € 100 €

7009 Vitrail " Sainte Gertrude " (47 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

7010 Paire de vitraux d'après OSTADE (2 fois 46x74cm) 100 € 160 € 100 €

7011 Encrier de chasse en bronze (H20 x 40 x 32cm) 200 € 300 € 140 €

7012 Portefeuille et chapeau africain (50cm et 25cm) 40 € 60 € 20 €

7013 5 statues en bois anciens 80 € 160 € 80 €

7014 Paire d'éléphants porte-plantes en faïence asiatique 
(Ht 45cm)

80 € 120 € 60 €

7015 Service à poisson en porcelaine de Limoges (11 as-
siettes + 1 plat + 1 saucière) petit éclat

100 € 160 € 80 €

7016 Partie de service en porcelaine dorée 19e (+/- 100 
pièces)

200 € 300 € 200 €

7017 Service de 50 pièces en porcelaine Reine Astrid 
belge 

80 € 120 € 80 €

7018 Partie de service à dîner en Limoge, bords dorés 
+/-80 pièces

160 € 240 € 160 €

7019 Machette origine Congo 60 € 80 € 60 €

7020 Arme blanche africaine (Lg:73cm) 60 € 80 € 50 €

7021 Crocodile en bois sculpté africain (L 100cm) 80 € 120 € 60 €

7022 Sculpture africaine "Bec d'oiseau" (H45cm) 60 € 80 € 50 €

7023 Miroir oriental en bois peint à 2 portes (35x25cm) 60 € 80 € 40 €

7024 Masque Pende à déformation (Ht 30cm) 240 € 300 € 200 €

7025 Statue africaine en bois sculpté (H47cm) 60 € 80 € 40 €

7026 Proue de bateau  Papouasie, Nouvelle-guinée 240 € 360 € 200 €

7027 Tam-tam Papouasie, Nouvelle-guinée (Ht 52cm) 140 € 200 € 100 €

7028 Statue africaine en bois (H50cm) 60 € 80 € 40 €

7029 Masque ventral africain (Ht 95cm) 300 € 400 € 300 €

7030 Tranche de bois pétrifié sur socle (34x42cm) 200 € 300 € 200 €

7031 Partie de service en Limoge, 15 assiettes plates, 
une assiette profonde, 5 petites assiettes et deux 
saucières.

40 € 60 € 10 €

7032 Vase en cristal (Ht 26cm) 40 € 60 € 40 €

7033 Service en porcelaine avec monogramme (40 
pièces) 19ème

140 € 200 € 60 €

7035 Tranche de bois pétrifié sur socle (30x42cm) 200 € 300 € 200 €

7036 Service Boch art déco (+/- 35 pièces) 160 € 200 € 120 €

7037 Service à dîner (+/- 32 pièces) 60 € 80 € 20 €

7038 Service de 62 pièces Boch carlotta 160 € 240 € 160 €

7039 Service à dîner et à café en faïence verte Boch (104 
pièces)

140 € 200 € 100 €

7040 Vase en cuivre émaillé (Ht 42cm) 80 € 120 € 80 €
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7041 Garniture 4 pièces en cristal (Ht 29, 32 et 33cm) 60 € 80 € 10 €

7042 Lampe en pâte de verre (H60cm, Ø26cm) 160 € 240 € 100 €

7043 Lampe en pâte de verre "le verre français" Ht 50cm 100 € 200 € 100 €

7044 Lampe en fer forgé et pâte de verre des années 30 
(45cm)

80 € 120 € 60 €

7045 Lampe champignon de style art nouveau, pâte de 
verre (H46cm)

80 € 120 € 40 €

7046 Lot de 3 lampes Val St Lambert 80 € 120 € 50 €

7047 Lampe signée DAUM (H18cm) 60 € 80 € 40 €

7048 Lampe Murano (Ht.42cm, éclat à la base) 80 € 120 € 30 €

7049 Lampe en verre " Dauphin " (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

7050 Coupe en cristal taillé, 19e 40 € 60 € 40 €

7051 Lézard naturalisé (Lg 110cm) 80 € 120 € 40 €

7052 Plateau oriental en laiton ajouré argenté à décor de 
feuilles (45 x 55cm)

80 € 120 € 50 €

7053 Lot de céramique 60 € 80 € 40 €

7054 Service à dîner en porcelaine de BAVARIA 100 € 160 € 50 €

7055 Service à dîner en porcelaine " Bavaria" +/- 60 pièces 200 € 300 € 160 €

7056 Service à dîner en porcelaine de Bavaria (+/-50 
pièces)

80 € 120 € 50 €

7057 Cafetières + chopes et verres sur pied en métal 
argenté

60 € 80 € 30 €

7058 Petit cabinet à 3 tiroirs en bois peint, travail alle-
mand (Ht 27 x 26 x 13cm)

60 € 80 € 40 €

7059 Vasque et son broc décor chinois en faïence 80 € 120 € 80 €

7060 Bol à punch en grès + 6 bols 60 € 80 € 20 €

7061 Série de 15 assiettes à décor de feuillage 20 € 30 € 10 €

7062 Partie de service à café en Limoges doré 80 € 120 € 60 €

7063 Partie de service à café en vieux Bruxelles (+/- 40 
pièces)

60 € 80 € 40 €

7064 Lot de 2 plats (1 abîmé) + 14 assiettes et 3 soucoupes 
en porcelaine de Tournai décor à la chenille

80 € 120 € 60 €

7065 Lot de 2 plats + 2 saucières cassées en porcelaine de 
Tournai

10 € 20 € 10 €

7066 Soupière + plat Boch décor à la mouche 40 € 60 € 10 €

7067 Partie de service à café en porcelaine Norway (29 
pièces)

60 € 80 € 20 €

7068 Petit lot de Tournai (pochons, sucriers et soucoupes) 80 € 120 € 50 €

7069 Service à dîner anglais (120 pièces) 300 € 400 € 30 €

7070 Service à dîner en porcelaine de Limoges fleuri (+/- 
72 pièces)

140 € 200 € 100 €

7071 Service à café en porcelaine 60 € 80 € 10 €
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7072 Service à café "Egoïste" en porcelaine fleurie (1 tasse 
cassée)

60 € 80 € 30 €

7073 Partie de service à café décor bordeaux (fretel 
recollé)

60 € 80 € 20 €

7074 Sculpture en régule à patine verte " Le lanceur de 
javelot " signée Buchet (Ht 38 x 70cm)

160 € 240 € 160 €

7075 Service à volaille en porcelaine Frognet à Bruxelles 
(13 pièces)

80 € 120 € 80 €

7076 Série de 13 assiettes profondes en porcelaine de 
Tournai

80 € 120 € 60 €

7077 Partie de service en faïence de Longwy modèle 
Florence (7 pièces)

60 € 80 € 40 €

7078 Service en porcelaine de Paris et Limoges (+/- 77 
pièces)

100 € 160 € 100 €

7079 Service à thé et à café en porcelaine (petits 
manques) 16 pièces

40 € 60 € 40 €

7080 Partie de service à dîner Boch Frères Leczinska (60 
pièces)

140 € 200 € 100 €

7081 Série de 16 assiettes plates en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 80 €

7082 Corbeille fleurie à décor d'enfants, AUSTRIA (Ht 24 x 
45cm)

80 € 120 € 80 €

7083 Service à dîner et à café en porcelaine de Bohême, à 
bord doré et bordeau (68 pièces)

80 € 120 € 60 €

7084 Lot de 11 assiettes à dessert en porcelaine de Tournai 140 € 200 € 80 €

7085 Lot de cache-pot en majolique (H28cm, H24cm) 60 € 80 € 40 €

7086 Horloge en plâtre art déco décor arlequin (Ht 27cm 
Lg 47cm)

80 € 120 € 80 €

7087 Lampe en albâtre à décor d'ours blanc (H46cm, 
Ø26cm)

200 € 300 € 200 €

7088 Service en faïence de Nimy " Jacqueline " (39 pièces) 100 € 160 € 100 €

7089 Partie de service à dîner en porcelaine fleurie, décor 
Versailles (+/- 24 pièces)

40 € 60 € 20 €

7090 Service à thé et à café Villeroy & Boch, Phoenix Blau 
(+/- 52 pièces)

160 € 240 € 120 €

7091 Service en faïence de Maastricht (96 pièces) 160 € 240 € 100 €

7092 Partie de service en porcelaine tendre de Arros (16 
pièces)

200 € 300 € 140 €

7093 Partie de service à dîner blanc et bleu à décor de 
fleurs (+/- 60pièces)

60 € 80 € 60 €

7094 Lot de 230 assiettes Boch en faïence beige à bord 
doré 

100 € 160 € 80 €

7095 Partie de service à dîner Bavaria à décor floral bleu 
(16 pièces)

20 € 30 € 10 €

7096 Service à café en vieux Bruxelles (+/- 24 pièces) 140 € 200 € 140 €

7097 Deux plats + une assiette Boch Luxembourg 40 € 60 € 10 €
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7098 Lot de 3 plats (1 restauré) + 1 couvercle + 14 assiettes 
en Tournai, décor à la mouche

100 € 160 € 100 €

7099 Service à dîner en faïence hollandaise Marines (+/- 
85 pièces)

160 € 240 € 120 €

7100 Vase en cristal incolore (Ht 30cm) 10 € 30 € 10 €

7101 Lampe à pétrole en opaline peinte 40 € 60 € 20 €

7103 Buste de Patris (Ht 36 x 42cm) 80 € 120 € 30 €

7104 Candélabre en fer forgé à 7 bougies garni de fruits 
(Ht 60 Ø 40cm)

30 € 50 € 10 €

7105 Lampe en porcelaine dorée de style vase médicis (H 
vase 32cm)

60 € 80 € 10 €

7106 Sculpture en terre cuite "Oiseau" (accident) H20cm 60 € 80 € 20 €

7107 Service de la manufacture de La Louvière (18 +10 + 8 
assiettes) + 8 pièces

40 € 60 € 40 €

7108 Service à café et a dîner en porcelaine de Limoges 
(98 pièces)

140 € 200 € 80 €

7109 Lot de 4 assiettes en faïence italienne + 1 plat 40 € 60 € 10 €

7110 Service à café et à thé en porcelaine 19e (+/- 22 
pièces)

80 € 120 € 50 €

7111 Service à dîner en porcelaine fleurie (2 couvercles 
seuls) +/- 88 pièces (quelques éclats)

80 € 120 € 80 €

7112 Plat et assiettes signées AS pour André Sprumont 40 € 60 € 10 €

7113 Vase hyalite Scailmont art déco D1618, décor floral 
(Ht 34cm)

80 € 120 € 80 €

7114 Lot de 8 cruches en grès espagnol 80 € 120 € 40 €

7115 Partie de service à dîner blanc et bleu à décor fleuri, 
Boch la Louvière  (+/- 38pièces)

60 € 80 € 40 €

7116 Partie de service à dîner en porcelaine à bord doré 
(+/- 47 pièces)

200 € 300 € 160 €

7117 Série de 17 assiettes plates en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 80 €

7118 Tabouret-bouchon Champagne POMMERY (H50cm) 80 € 120 € 50 €

7119 Lot de 10 planches de caisses de vin 40 € 60 € 40 €

7120 Paire d'aiguières en régule et marbre à la base (Ht 
44cm)

80 € 120 € 30 €

7121 Lot de 3 pièces en terre noire de Namur (théière, 
verseuse et pot à lait) H16cm

100 € 160 € 100 €

7122 Partie de service en vieux Paris (9 pièces) 80 € 120 € 80 €

7123 Service à dîner en vieux Bruxelles (éclats et cheveux) 
+/- 58 pièces

140 € 200 € 100 €

7124 Service à thé en grès d'art d'Eupen 60 € 80 € 20 €

7125 Partie de service Villeroy & Boch Botanica (+/- 150 
pièces)

600 € 800 € 600 €

7126 Service en faïence Boch à bord vert (+/- 80 pièces) 80 € 120 € 40 €
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7127 Partie de service à dîner, Aiva holland à décor de 
fleurs (+/- 50pièces)

60 € 80 € 40 €

7128 Service à dîner en porcelaine blanche et dorée (+/- 
77 pièces)

100 € 160 € 100 €

7129 Service en porcelaine de Bruxelles 19ème 200 € 300 € 200 €

7130 Service Villeroy & Boch modèle Bon appétit (40 
pièces)

60 € 80 € 50 €

7132 Service à thé et à café en porcelaine à bord bleu 80 € 120 € 30 €

7133 Carafe + 6 verres à liqueur en bohême + petit vase et 
vase fleuri en relief (Ht 25cm)

60 € 80 € 20 €

7134 Service de 6 tasses et sous-tasses Empire, décor 
Napoléon et autres

80 € 120 € 60 €

7135 Service à café en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

7136 Série de 8 crèmiers couverts en porcelaine (fêles et 
éclats)

20 € 30 € 10 €

7137 Partie de service en vieux Bruxelles (14 pièces) 40 € 60 € 40 €

7139 Deux cruches Boch Frères Keramis et Mouzin Lecat 30 € 40 € 30 €

7140 Théière et sucrier en vieux Bruxelles 60 € 80 € 20 €

7141 Partie de service en porcelaine 19e (usures, acci-
dents, pièces rapportées)

30 € 50 € 30 €

7142 Service à café Vallauris A. Ferlay 60 € 80 € 30 €

7143 Deux tasses à chocolat avec chacune un éclat + 
1 sous-tasse en porcelaine de Tournai décor à la 
chenille 

80 € 120 € 10 €

7144 Lot de 30 cruches et pots en grès de La Roche 80 € 120 € 30 €

7145 Plateau et 10 crémiers en faïence blanche 60 € 80 € 30 €

7146 Lot de 11 bouteilles anciennes 60 € 80 € 60 €

7147 Lot de 2 bouillons + 1 sucrier et 3 tasses en vieux 
Bruxelles

60 € 80 € 40 €

7148 Lot de 32 chopes en grès de La Roche 80 € 120 € 40 €

7149 Lot de 19 cruches en grès de La Roche 80 € 120 € 50 €

7150 Service Bavaria en porcelaine fleurie (38 pièces, 
manque couvercle) et 11 assiettes x 3

80 € 120 € 40 €

7151 Service danois (100 pièces) 200 € 300 € 200 €

7152 Service à dîner en porcelaine à décor de fleurs (+/- 74 
pièces)

100 € 160 € 80 €

7153 Pied de lampe en régule doré et verre (H50cm) 50 € 70 € 40 €

7154 Deux plafonniers en verre moulé (1 signé Degué) 60 € 80 € 50 €

7155 Partie de service à dîner blanc et doré +/- 45 pièces 60 € 80 € 40 €

7156 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI 
(H30cm)

60 € 80 € 30 €

7157 Applique de style Louis XV 40 € 60 € 10 €
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7158 Paire d'appliques à breloques  "Sacs à perles " (Ht 
30cm)

80 € 120 € 40 €

7159 Terre cuite " Le forgeron au travail " marque 
Goldscheider (Ht 75cm)

160 € 240 € 80 €

7160 Pot couvert Delft (Ht 48cm) 60 € 80 € 30 €

7161 Paire de vases en Royal Dux (H41cm) 80 € 120 € 80 €

7162 Important service en faïence 19ème créé pour la 
venue de Léopold II à Courtrai (+/- 48 assiettes plates 
+ 12 assiettes creuses + 6 plats + 2 légumiers + 2 sou-
pières + 1 saucière + 1 présentoir)

100 € 160 € 100 €

7163 Garniture de cheminée art nouveau en régule et 
faïence émaillée verte, 3 pièces (H65cm et H58cm)

160 € 240 € 100 €

7164 Paire d'appliques Marie-Thérèse 40 € 60 € 10 €

7165 Paire d'appliques de style directoire en laiton (Ht 
27cm)

60 € 80 € 30 €

7166 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI 
(H65cm)

140 € 200 € 140 €

7167 Masque africain 20e (H50cm) 20 € 40 € 10 €

7168 Lot de flèches et carquois anciens 40 € 60 € 20 €

7169 Masque Makonde (Ht 27cm) 240 € 300 € 200 €

7170 Tabouret africain à 4 personnages (Ht 29cm) 140 € 200 € 100 €

7171 Statue Yaka (Ht 36cm) et statue africaine (Ht 44cm) 200 € 300 € 200 €

7172 Statue africaine ht 47 cm 60 € 80 € 10 €

7173 Tête de bélier sculptée sur socle (H33cm) 200 € 300 € 200 €

7174 Sculpture en terre cuite " Gardien du Sérail" par 
Hiller (Ht 65cm, accidents)

100 € 160 € 80 €

7175 Vase africain en terre cuite (Ht 30cm) 60 € 80 € 20 €

7176 Lot de 4 nautiles sur socle (Ht 10 à 36cm) 200 € 280 € 200 €

7177 Double masque africain de la Côte d'Ivoire amené 
en 1928 (Ht 40cm)

100 € 160 € 100 €

7178 Panneau sculpté en acajou " Femmes au travail à 
Madagascar vers 1900" (38 x 66cm)

80 € 120 € 40 €

7179 Lot de 2 statues africaines en bois (H45cm et 
H43cm)

60 € 80 € 30 €

7180 Statue africaine 63cm 600 € 700 € 600 €

7181 Lot de 2 statues africaines + 1 croix 60 € 80 € 20 €

7182 Reliquaire africain Kota Gabon ramenée en 1928 (Ht 
52cm)

100 € 160 € 100 €

7183 Parure brodée Banjara, sud de l'Inde (30/x 38cm) 280 € 330 € 90 €

7184 Massacre d'oryx (Ht 110cm) 80 € 120 € 50 €

7185 Relief en bois sculpté " Personnages " (Ht 85cm) 140 € 200 € 100 €

7186 Lot de 7 lances africaines 160 € 240 € 60 €
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7187 Masque africain de femme ramené en 1928, Songyé 
Kifwebe (Ht 58cm)

100 € 160 € 100 €

7188 Deux sagaées africaines (Ht 187 et 235cm) 140 € 200 € 120 €

7189 Arc,  flèche + carquois africains 80 € 120 € 30 €

7190 Lot de 2 tamtam ancien origine du Congo (H55cm 
et H76cm)

120 € 180 € 100 €

7191 Casque africain en bois sculpté 60 € 80 € 40 €

7192 Lot de 2 coquillages sur socle (Ht 25 et 40cm) 80 € 120 € 70 €

7193 Lot de 3 fétiches africains + 1 plat 80 € 120 € 60 €

7194 Deux limules sur socle (Ht 32 et 46cm) 60 € 80 € 50 €

7195 Crâne d'ours ou autre 160 € 240 € 120 €

7196 Statuette fétiche africaine ramenée en 1928, Fang 
(Ht 46cm)

100 € 160 € 100 €

7197 Lot de 2 masques africains 40 € 60 € 20 €

7198 Tête de divinité africaine en bronze sur socle en 
velours (Ht totale 58cm)

30 € 50 € 10 €

7199 Tabouret Congo " Femme " (Ht 50cm) 200 € 300 € 200 €

7200 Buste africain en ébène (Ht 48cm) 60 € 80 € 20 €

7201 Masque africain du Congo ramené en 1928 (Ht 
37cm)

100 € 160 € 100 €

7202 Bouclier en peau (75x50cm) 30 € 50 € 10 €

7203 Longue flûte Papouasie, Nouvelle-guinée (Ht 147cm) 240 € 360 € 200 €

7204 Personnage africain en bois sculpté (H85cm) 80 € 120 € 80 €

7205 Bas-relief africain "Scènes de dispensaire" (16 x 
95cm)

80 € 120 € 40 €

7206 Crâne de buffle d'eau sculpté  (H72cm) 200 € 300 € 200 €

7207 Porte-fusil Forêt noire (Ht 79cm) 80 € 120 € 80 €

7208 Statue en bois " Jeune femme à la cruche " 
(Ht70cm)

0 € 0 € 0 €

7209 Saucière en Tournai 60 € 80 € 20 €

7210 Lot de 11 assiettes décoratives octogonales de la 
manufacture d'impression sur la faïence porcelaine 
de Paris, 1er empire (1805-1811)

60 € 80 € 50 €

7211 Lot de 3 vases Bequet (vase, cruche et pot couvert) 40 € 60 € 10 €

7212 Lot de 11 assiettes en Tournai décor à la mouche (10 
plates)

60 € 80 € 50 €

7213 Lot de 22 couvercles en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 80 €

7214 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Tournai (décors 
différents)

30 € 50 € 10 €

7215 Service égoïste en faïence de Maestricht fleurie 
(manque un couvercle)

30 € 50 € 10 €

7216 Plat et 8 assiettes en Tournai, décor à la mouche 60 € 80 € 20 €
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7217 Plat + 3 assiettes chantournées en Tournai, décor à 
la mouche (éclats)

30 € 50 € 10 €

7218 Paire de vases Delft montés en lampes (Ht: 29cm) 60 € 80 € 50 €

7219 Lot de 9 flûtes à champagne (2 modèles) + 5 autres 60 € 80 € 40 €

7220 Lot de 10 pièces en Tournai décor au gland 140 € 200 € 140 €

7221 Soupière en faïence peinte à décor de paysages 100 € 160 € 80 €

7222 Lot de porcelaine Delft (7 pièces dont 2 recollée au 
col)

40 € 60 € 10 €

7223 Ravier en Tournai décor au gland, monture en 
régule 

40 € 60 € 10 €

7224 Série de 6 pochons et 6 soucoupes en Tournai 80 € 120 € 60 €

7225 Lot de 3 pots couverts décoratifs (Ht 11 à 15cm) 20 € 30 € 10 €

7226 Verseuse + pot à lait + coquetier (éclat) et canard 
Saxe et décor Saxe

60 € 80 € 20 €

7227 Série de 4 lanternes de fiacre 100 € 160 € 100 €

7228 Service en faîence de Nimy, décor Saxe (46 pièces) 60 € 80 € 30 €

7229 Pot à eau en métal argenté (Ht: 22cm) 60 € 80 € 10 €

7230 Service à dîner et à café Villeroy et Boch " Boeren-
bont" (70 pièces)

140 € 200 € 80 €

7231 Lot de 10 pièces en céramique A. Dubois 20 € 30 € 20 €

7232 Lot divers de porcelaine (Soupière, saucière, 6 as-
siettes)

40 € 60 € 20 €

7234 Service de table à dîner et à café en porcelaine de 
Baudour, décor Tournai (+/- 110 pièces)

200 € 300 € 200 €

7235 Lot de 9 montres gousset 100 € 160 € 80 €

7236 Service à dîner asiatique (+/- 100 pièces) 80 € 120 € 50 €

7237 Applique de style louis XV en bronze (HT.45cm) 60 € 80 € 30 €

7238 Applique de style Louis XVI en bronze ( Ht.56cm) 100 € 160 € 70 €

7239 Paire de candélabres en bronze à 4 branches (Ht: 
46cm)

80 € 120 € 50 €

7240 Deux horloges en marbre (Ht 27cm) 100 € 140 € 100 €

7241 Horloge sous globe en régule doré (Ht.50cm, acci-
dent au globe)

100 € 160 € 50 €

7242 Lampe en grès allemand 30 € 50 € 30 €

7243 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en plâtre attri-
buée" femme nue allongée" (Lg.80cm)

200 € 300 € 200 €

7244 Horloge de Neuchatel (Ht 46cm) 40 € 60 € 40 €

7245 Statue en grès "Cheval" (38x42x16cm) 200 € 300 € 160 €

7246 Vase en porcelaine de Sèvres à décor romantique 
(Ht 67cm)

300 € 400 € 300 €
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7247 Paire de bougeoirs en verre (Ht 55cm, un éclat sur 
un)

50 € 60 € 50 €

7248 Garniture 3 pièces Boch, de style hispano-mau-
resque (Ht 40cm)

140 € 200 € 140 €

7249 Coq en terre cuite "Prix du Roi" 1933, signé Guido 
CACCIAPUOTI (H40x25cm) crête restaurée

60 € 80 € 50 €

7250 Biscuit " Char tiré par des lions " (45 x 27cm) 160 € 200 € 160 €

7251 Horloge en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 10 €

7252 Plâtre signé Ant. Suyckx "Couple dansant" (Ht 62cm) 60 € 80 € 40 €

7253 Soupière en faïence à décor Saxe 80 € 120 € 10 €

7254 4 appliques à décor de dauphins en bronze doré 
(HT.22cm)

400 € 600 € 400 €

7255 Pendule en marbre noir (H45cm) 40 € 60 € 10 €

7256 Pendule en biscuit et bronze doré (Ht32cm) 80 € 120 € 40 €

7257 Lampe en Murano 40 € 60 € 10 €

7258 Statuette en métal "Homme en armure" (H38cm) 60 € 80 € 40 €

7259 Guerrier à cheval en bronze (Ht 60 x 75cm) 160 € 240 € 100 €

7260 Maquette du France en métal (Ht 30 x 94cm) + 
papiers

140 € 200 € 80 €

7261 Miroir en bronze de style Louis XV (H45x30cm) 80 € 120 € 50 €

7262 Mene, bronze tardif signé Mene " Lévrier " (Ht 27cm) 80 € 120 € 80 €

7263 Lampe bouillotte 60 € 80 € 40 €

7264 Horloge en bronze doré (Ht: 40x50cm) 60 € 80 € 60 €

7265 Aigle en albâtre art déco (Ht 43,5cm) 80 € 120 € 80 €

7266 Lampe de bureau tulipe, en bronze et pâte de verre, 
signé Schneider, décor héron

80 € 120 € 80 €

7267 Garniture de cheminée en marbre et bronze à 2 
patines vers 1880, la pendule sommée d'un buste de 
Pape Léon XIII par Jean Bulio (1827-1911) (Ht 60cm)

300 € 400 € 300 €

7269 Pied de lampe 19e en faïence et bronze doré 
(H48cm)

40 € 60 € 20 €

7270 Lampe de bureau tulipe, en bronze et pâte de verre 
orange, décor héron

80 € 120 € 80 €

7271 Applique Murano (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

7272 Paire de lampes d'appoint à décor de chiens en 
faïence anglaise (Ht totale 53cm)

80 € 120 € 80 €

7273 Paire d'appliques en bronze (Ht 38cm) 140 € 200 € 80 €

7274 Pendule en marbre noir Napoléon III (H36cm) 80 € 120 € 50 €

7275 Pendule Neuchâteloise (H45cm) 80 € 120 € 50 €

7276 Console mural en bois doré italiens de style Louis 
XV. (43x54x18

60 € 80 € 40 €
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7277 Garniture de cheminée en bronze et faïence bleue 
Luppens à Bruxelles (Ht.48cm, manque des garni-
tures aux candélabres)

600 € 800 € 500 €

7278 Lot de 5 pièces Delft (2 plats, 2 vase, une bouteille) 40 € 60 € 30 €

7279 Lot de 10 cafetières en grès de La Roche 60 € 80 € 30 €

7280 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces 
(Ht 22cm)

30 € 50 € 10 €

7281 Lot de 2 pots couverts en faïence anglaise (Ht 34 et 
28cm)

60 € 80 € 40 €

7282 Garniture d'horloge art déco, 3 pièces, à décor de 
jeune femme (Ht 25 x 65cm)

140 € 200 € 100 €

7283 Pendule en marbre noir (H51cm) 60 € 80 € 60 €

7284 Groupe en porcelaine " Couple galant " (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

7285 Console avec Amour en porcelaine (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

7286 Lot de 7 pièces Boch 60 € 80 € 10 €

7287 Lot de 2 plats ovales + une soupière fêlée + légumier 
en porcelaine de Tournai décor ronda

60 € 80 € 10 €

7288 Lampe Maison Boulanger à décor animalier en 
laiton

60 € 80 € 50 €

7289 Plat + 14 assiettes plates et 12 profondes  en porce-
laine de Tournai décor ronda 

60 € 80 € 10 €

7290 Vase Jérôme Massier (H33cm) 140 € 200 € 80 €

7291 Coq, poule et poussins en majolique (Ht 53cm) 140 € 200 € 80 €

7292 Paire de lampes en albâtre à décor de têtes de che-
vaux (Ht totale 80cm)

160 € 240 € 160 €

7293 Paire de vases en biscuit et bronze (Ht 54cm) 200 € 300 € 160 €

7294 Lampe à pétrole en porcelaine et bronze, décor en 
relief

80 € 120 € 50 €

7295 Horloge en bronze fin 19e (H39cm) 20 € 40 € 10 €

7296 Sculpture en régule et marbre "Mère et enfant au 
chien" (Ht 27 x 57cm)

80 € 120 € 80 €

7297 Vitrine marquetée ancienne (H67cm) 140 € 200 € 140 €

7298 Bois indien sculpté à décor d'oiseau monté en 
lampe

40 € 60 € 20 €

7299 Paire de personnages en Andenne par Guillaume 
Jacob (Ht 52cm), page 71 du livre "La porcelaine 
d'Andenne"

1000 € 1500 € 700 €

7300 Pannetière en noyer sculpté (Ht 80 x 70 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

7301 Milieu de table Napoléon III en cristal et argent 160 € 240 € 120 €

7302 Téléphone en onyx vers 1970 20 € 40 € 10 €

7303 Coffret ancien en chêne (17 x 37 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

7304 Angelot fin 17ème (Ht: 80cm) 600 € 800 € 600 €
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7305 Paire de vases en opaline peinte, montés en lampes 
(1 cassé à la base) H32cm

60 € 80 € 20 €

7306 Bas relief en pierre reconstituée peinte de style art 
nouveau (Ht: 36x28cm)

20 € 30 € 10 €

7307 Vase couvert en porcelaine monté en lampe (Ht 
pied 33cm, Ht totale 58cm)

60 € 80 € 30 €

7308 Lampe Tiffany " Les muses " par L.F.Moreau (Ht 
95cm)

100 € 160 € 100 €

7309 Baromètre-thermomètre (Ht.85, carreau cassé) 20 € 30 € 10 €

7310 Garniture en régule, 3 pièces, signée Auguste 
Moreau ( en état de fonctionnement) H de 66cm à 
74cm

120 € 160 € 100 €

7311 Garniture de cheminée, horloge et 2 chandeliers en 
cuivre 

100 € 140 € 100 €

7312 Plateau tournant en bois peint (Ø45cm) 40 € 60 € 10 €

7313 Paire de lampes en onyx (HT.42cm) 40 € 60 € 10 €

7314 Lampe en opaline rose et bronze, travail français (Ht 
totale 70cm)

80 € 120 € 60 €

7316 Pied de lampe en bois sculpté " Enfant à la colonne 
" (Ht 76cm)

200 € 300 € 200 €

7317 Ecritoire de voyage à restaurer 40 € 60 € 20 €

7318 Pied de lampe en marbre rouge (Ht 46cm) 160 € 240 € 160 €

7319 Vasque en faïence italienne, décor chinois (H33cm, 
Ø31cm)

100 € 160 € 100 €

7320 Pendule art nouveau en régule "Jeune femme et 
amour" (H55cm)

160 € 240 € 100 €

7321 Lampe à pétrole Murano (électrifiée) H62cm 60 € 80 € 50 €

7322 Deux sculptures en porcelaine italienne, Armani " 
Les dames " (Ht 32 et 40cm)

60 € 80 € 20 €

7323 Lampe hibou de style Tiffany (Ht: 44cm) 100 € 160 € 100 €

7324 Samovar en cuivre rouge 40 € 60 € 10 €

7325 Pique-cierge monté en lampe (Ht:105cm) 60 € 80 € 10 €

7326 Lot de 4 cruches de La Roche (H25cm) 50 € 70 € 20 €

7327 Cave à liqueurs Napoléon III (vide) 60 € 80 € 40 €

7328 Livre avec chromos et publicités collées 60 € 80 € 30 €

7329 Lot de 2 pyrogravures des années 20 (Ø40cm et 40 
x 60cm)

60 € 80 € 30 €

7330 Série de 4 appliques en bronze (H30cm) 100 € 160 € 80 €

7331 Statue en bronze " Cigogne " (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

7332 Tête en céramique Dante (Ht 29cm) 60 € 80 € 60 €

7333 Soupière en faïence brune de Saint Servais 10 € 20 € 10 €

7334 Paire de girandoles à breloques (Ht 40cm) 60 € 80 € 60 €
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7335 Sculpture en bois de la forêt noire " Cerf " (Ht 30 L 
30cm, accidents, manques)

80 € 120 € 80 €

7336 Centre de milieu de table en bronze et faïence, la 
coupe à décor de poisson et surmontée d'angelots 
(Ht 36 x 39cm)

300 € 400 € 200 €

7337 Plafonnier en cristal (Ht: 16cm; Ø:28cm) 40 € 60 € 20 €

7338 Milieu de table en fer forgé et verre signé LORRAIN 
(Ht 22cm)

80 € 120 € 80 €

7339 Lot de pavés en céramique 60 € 80 € 40 €

7340 Pendule en marbre 19e (H38cm) 200 € 300 € 180 €

7341 Lot de 5 cannes 30 € 50 € 10 €

7342 Lot de 2 cannes anciennes argent et métal argenté 
(Ht 88cm)

40 € 60 € 40 €

7343 Jare guérin " Egypte " recollée (Ht 75cm) 80 € 140 € 60 €

7344 Lot de 5 vases et cruches en Bequet (ht de 12 à 
39cm)

60 € 80 € 10 €

7345 Gramophone et disques 120 € 160 € 100 €

7346 Garniture de cheminée de style Louis XV en bronze 
et écaille de tortue (H44cm)

300 € 400 € 300 €

7347 Lampe faisan en bronze signée GILQUART  (H20 x 
42cm)

140 € 200 € 100 €

7348 Faisan en bois signé et daté M.F.S Joen 1935 200 € 300 € 160 €

7349 Armoire murale à clés forêt noire à décor animalier 
(Ht.50 x 30 x 10cm)

80 € 120 € 80 €

7350 Petite lanterne boule 60 € 80 € 40 €

7351 Faisan en métal peint, socle en marbre (HT.30 x 
60cm)

70 € 120 € 70 €

7352 Paire de lampes en régule à décor de chérubins (Ht: 
50cm)

100 € 160 € 100 €

7353 Lot de faisan doré et autre naturalisé 60 € 80 € 40 €

7354 Lampe en onyx (H totale 90cm) 40 € 60 € 20 €

7355 Mappemonde abîmée (H55cm) 60 € 80 € 10 €

7356 Socle en chêne sculpté 18ème (Ht 22 x 30cm) 80 € 120 € 60 €

7357 Lot de 6 bougeoirs divers (Ht +/- 30cm) 60 € 80 € 40 €

7358 Ancien pique-cierge en bronze, monté en lampe (Ht 
90cm)

60 € 80 € 40 €

7359 Chandelier en bronze doré (Ht 51cm) 100 € 180 € 80 €

7360 Lampe en bronze à décor de héron (H52cm) 80 € 120 € 80 €

7361 Vase Boch Frère Keramis, décor chinois (Ht 56cm, 
restaurations au col)

80 € 120 € 40 €

7362 Miroir de table en métal argenté 40 € 60 € 20 €
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7363 Vase en faïence de Longwy monté en lampe 
(Ht.65cm)

100 € 160 € 100 €

7364 Ménagère de 72 couverts en métal argenté 80 € 120 € 80 €

7365 Huilier en argent monté en lampe 200 € 300 € 200 €

7366 Psyché en métal doré et faïence de style Longwy 
(H45cm) + 2 coupes sur pied

80 € 120 € 50 €

7367 Paire d'eau fortes de Michel Plonski " Portraits " 
(Cadres 30 x 24cm)

80 € 120 € 30 €

7368 Chandelier en bronze (Ht 48cm) 30 € 50 € 10 €

7369 Vase Boom (Ht 30cm) 40 € 60 € 40 €

7370 Sonnette d'hôtel en métal argenté (H28cm) 60 € 80 € 40 €

7371 Lampe bouillotte (H62cm) 140 € 200 € 100 €

7372 Paire de cassolettes de style, décor à l'antique, en 
régule (Ht 70cm)

60 € 80 € 60 €

7373 Plats, légumier, théière, panier à vin et couverts en 
métal argenté

60 € 80 € 30 €

7374 Plat en faïence vers 1900 "Scène champêtre"  ( Ø 
50cm)

60 € 80 € 60 €

7375 Lampe en bronze doré signé, Charles made in 
France, oeuf (Ht 75cm)

10 € 30 € 10 €

7376 Garniture de cheminée en faïence et bronze (Ht 
pendule 50cm)

300 € 400 € 300 €

7377 Ménagère de +/- 108 couverts BERGHOFF 140 € 200 € 50 €

7378 Lot de 3 plats en Tournai, décor à l'épis (Ø 40cm) 120 € 160 € 120 €

7379 Plat en Delft XXème (Ø 54cm) 60 € 80 € 20 €

7380 Milieu de table en bronze argenté et cristal (Ht: 
41cm)

160 € 240 € 160 €

7381 Coupe sur pied en opaline et argent (Ht 30 Ø 38cm) 300 € 400 € 300 €

7382 ALI, vase en porcelaine française signé (Ht: 70cm) 200 € 300 € 200 €

7383 Plat + poëlon + 2 légumiers et autre en métal argen-
té

80 € 120 € 50 €

7384 Pot couvert en porcelaine de Valence (H55cm) 40 € 60 € 10 €

7385 Service à thé en métal argenté (5 pièces) 80 € 120 € 50 €

7386 Lot de 8 plateaux + 1 saucière en métal argenté et 
inox

40 € 60 € 20 €

7387 Lampadaire en laiton (H160cm) 40 € 60 € 10 €

7388 Plat et 8 tasses en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7389 Ménagère de 84 couverts en métal argenté Silvar 
100

80 € 120 € 10 €

7390 Partie de ménagère Christofle modèle perle (+/-55 
pièces)

400 € 600 € 360 €

7391 Valise de couverts Solingen en métal doré 200 € 300 € 160 €
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7393 Ménagère en métal argenté 40 € 60 € 40 €

7395 Valise de couverts SOLINGEN "Royal Collection" en 
métal doré

200 € 300 € 160 €

7396 Ménagère de couverts en métal argenté de style 
Louis XV (+/- 130 pièces)

60 € 80 € 50 €

7397 Ménagère en métal argenté (37 pièces) 60 € 80 € 30 €

7398 Ménagère de couverts vip en inox doré dans sa boite 
en bois 

200 € 300 € 160 €

7399 Coffret de couverts de marque NIVELLA, modèle 
Jasmin

80 € 120 € 60 €

7400 Coffret de couverts en métal argenté (+/- 52 pièces) 80 € 120 € 60 €

7401 Ménagère de +/- 146 couverts en métal argenté 160 € 240 € 160 €

7402 Lot de 3 plats + 1 ramasse-miettes en métal argenté, 
décor au ruban croisé

40 € 60 € 10 €

7403 Bassine en faïence (H22 x 40 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

7404 Vase couvert en faïence monté en lampe, couvercle 
cassé et éclat

40 € 60 € 10 €

7405 Vase en faïence allemande blanc, bleu (Ht.46cm, 1 
cheveu)

40 € 60 € 20 €

7406 Service à café et à thé en métal argenté (9 pièces) 40 € 60 € 40 €

7407 Lot de deux plafonnier et deux appliques années 70 60 € 80 € 10 €

7408 Vase en faïence bleue monture bronze (HT.56cm) 200 € 300 € 200 €

7409 Pot couvert Delft 10 € 20 € 10 €

7410 Massacre de mouflon (40 x 60 x 25cm) 40 € 60 € 30 €

7411 Oiseau naturalisé sous verre (Ht 67 x 66 x35cm) 80 € 120 € 50 €

7412 Lot de 19 mouches en laiton 60 € 80 € 40 €

7413 Deux moules à couques sculptés (Long 46cm et 
40cm)

80 € 120 € 60 €

7414 2 moules à speculoos 60 € 80 € 50 €

7415 Service à café en métal argenté (5 pièces) 60 € 80 € 10 €

7416 Fontaine en faïence de Rouen ou autre (Ht.67cm) 200 € 300 € 100 €

7418 Plateau sur pied en porcelaine de Tournai décor à 
l'épi (Ht 10cm Ø 24cm)

60 € 80 € 40 €

7419 Jardinière en métal argenté (12 x 42 x 28cm) 80 € 120 € 20 €

7420 Lot de 5 couvercles en Tournai 60 € 80 € 30 €

7421 Lot de 12 porte couverts en argent de style Louis XV 
(500 grs)

500 € 700 € 450 €

7422 Lot de faïence fine de Creil (8 pièces) 140 € 200 € 80 €

7423 Lot de 12 assiettes en porcelaine de Tournai à décors 
divers

60 € 80 € 30 €
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7424 Lot de 7 pièces en faïence fine anglaise (accidents) 40 € 60 € 20 €

7425 Lot de 5 assiettes en Tournai, décors divers 40 € 60 € 10 €

7426 Encrier de style empire en marbre vert et bronze 
(19x42x29cm)

300 € 400 € 240 €

7427 Pendule empire en marbre "Angelot" (Ht.40cm, 
accident)

200 € 300 € 200 €

7428 Service à café et à thé sur plateau Christofle (5 
pièces)

300 € 400 € 200 €

7429 Lampe bouillotte 200 € 300 € 200 €

7430 Paire d'appliques en laiton de style Louis XVI (Ht 
40cm)

100 € 160 € 100 €

7431 Miroir-applique en bois sculpté et doré (H67 x 35cm) 80 € 120 € 10 €

7432 Paire d'appliques en bronze 80 € 120 € 10 €

7433 Paire d'appliques en laiton (manques 2 bougeoirs, 
Ht 20 x 35cm)

60 € 80 € 30 €

7434 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze doré 
(Ht 32cm)

200 € 300 € 160 €

7435 2 Lampes en verre taillé (Ht: 33cm) 60 € 80 € 10 €

7437 Service à dîner en porcelaine blanche (+/- 55 pièces) 80 € 120 € 40 €

7438 Service à dîner en porcelaine, bord doré et fleurs (70 
pièces)

40 € 60 € 10 €

7439 Lampe en porcelaine dorée et peinte à décor d'oi-
seaux (Ht 45cm)

80 € 120 € 50 €

7440 Partie de service à café et à chocolat (+/- 62 pièces) 
en faïence anglaise beige

60 € 80 € 30 €

7441 Paire d'appliques en bronze (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

7442 Paire d'appliques dorées 60 € 80 € 40 €

7443 Buste de Néfertiti (Ht.40cm) 60 € 80 € 50 €

7444 Pendule en bronze de style renaissance (H58cm) 160 € 240 € 100 €

7445 Sculpture en bronze patiné " Homme " (Ht 34cm) 100 € 160 € 70 €

7446 Lampe en bronze (Ht.44cm) 60 € 80 € 20 €

7447 Char en régule sur socle en marbre (H50x80cm) 200 € 300 € 200 €

7448 Statue en terre cuite (H45cm) 60 € 80 € 40 €

7449 Paire de vases en bronze sur socle en marbre signés 
Henry Cahieux

400 € 600 € 400 €

7450 Pendule en laiton (Ht 33cm) 80 € 120 € 80 €

7451 Sculpture en régule "Musicien arabe" (H59cm) 80 € 120 € 60 €

7452 Lampe art déco (Ht 44cm) 60 € 80 € 10 €

7453 Nu assis en faïence signée Albert Maurice De Korte 
(Ht 44cm)

100 € 160 € 100 €

7454 Pendule empire en albâtre (H50cm) 160 € 240 € 160 €
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7455 Lampe de bureau tulipe, en fer forgé et pâte de 
verre orange

80 € 120 € 80 €

7456 Important vase en métal argenté art nouveau, décor 
de femmes (Ht 60cm)

400 € 500 € 400 €

7457 Horloge en bronze de style renaissance (H57cm) 80 € 120 € 80 €

7458 Horloge en albâtre à colonnes du 19e (Ht 50cm, à 
restaurer)

100 € 180 € 80 €

7459 Pot de fleurs avec assiette, style chinois, décor euro-
péen

60 € 80 € 60 €

7460 Pendule en marbre + 1 élément de garniture 80 € 120 € 40 €

7461 Garniture de cheminée art déco, 3 pièces + autre à 
décor de gazelle en régule (oreilles cassées)

60 € 80 € 10 €

7462 Globe (Ht 40cm) - pas d'expédition pour ce lot 40 € 60 € 20 €

7463 Lampe torchère en résine peinte (Ht 80cm) 80 € 120 € 50 €

7464 Céramique "Fille aux cygnes" des années 40 (H29x-
36cm) Manifactura Mollica Milano

100 € 160 € 100 €

7465 Pendule en marbre noir (Ht 35cm) 60 € 80 € 10 €

7466 Cache-pot en barbotine à décor d'oiseaux signée 
(H26cm x Ø30cm) un coup

50 € 70 € 50 €

7467 Psyché roccoco (Ht 50cm) 40 € 60 € 20 €

7468 Paire de jeunes musiciens en terre cuite peinte (Ht 
67cm, 1 éclat au cou)

160 € 240 € 160 €

7469 Pendule en marbre et régule (Ht: 44cm) 80 € 120 € 60 €

7470 Paire de putti en bronze, serre-livres (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

7471 Groupe en porcelaine Royal Dux "Jeune fille et 
chèvres" (H52cm)

100 € 160 € 100 €

7472 Lot de 4 lampes à pétrole 60 € 80 € 20 €

7473 Deux paires de cornets en vieux Bruxelles (restaura-
tions) Ht 30cm et ht 35cm

20 € 30 € 20 €

7474 Statue en bronze " Chasseur " (Ht 52cm) 160 € 200 € 160 €

7475 Lampe de bureau art nouveau signée Noverdy 
France (H35cm)

40 € 60 € 40 €

7476 Sculpture en bronze "La joueuse d'osselets" Barbe-
dienne, attribuée à Jacques Pradier (Ht: 28cm + 
socle)

400 € 600 € 400 €

7477 Service à café en porcelaine de Limoges, Georges 
BOYER

80 € 120 € 50 €

7478 Lot de 26 petites cruches en grès de La Roche 80 € 120 € 30 €

7479 Boulloire liégeoise 18e 40 € 60 € 40 €

7480 Stérilisateur de pharmacie en cuivre rouge (16x16x-
16cm)

40 € 60 € 20 €

7481 Sculpture en régule " Mineur " (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

7482 Lampe en bronze à décor de chérubins (Ht. Totale : 
48cm)

60 € 80 € 40 €
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7483 ROUSSEAU sculpture en régule signée " Jeune pay-
san" (Ht.39cm)

40 € 60 € 10 €

7485 Vase asiatique cloisonné (Ht vase 25cm) 80 € 120 € 50 €

7486 Coupe AUSTRIA surmontée d'une bergère et de ses 
moutons (Ht 54 x 36 x 26cm)

160 € 240 € 120 €

7487 Garniture d'horloge en marbre et bronze, 3 pièces 
(H27cm)

60 € 80 € 50 €

7488 Vase en grès style Grèce antique (Ht 40cm) 160 € 240 € 60 €

7489 Lot de 5 grès allemands (couvercle rapporté) 30 € 50 € 10 €

7490 Horloge régulateur en bois sculpté (Ht: 54x29cm) 40 € 60 € 40 €

7491 Lot de 50 pots et cruches en grès de La Roche 80 € 120 € 40 €

7492 Service à thé Boch YEDDO (+/- 40 pièces) 60 € 80 € 20 €

7493 Lampe en faïence de Manises (Ht 100cm) 160 € 200 € 140 €

7494 Sculpture en bronze doré " Bacchante " (Ht 50cm) 140 € 200 € 140 €

7495 Baromètre en acajou 60 € 80 € 40 €

7496 Baromètre anglais (Ht 100cm) 60 € 80 € 50 €

7497 Cadre Napoléon III (58 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

7499 Horloge 19ème (Ht 36cm) 40 € 60 € 20 €

7500 Sculpture en galvanoplastie (Ht 61cm) 60 € 80 € 40 €

7501 Paire de vases cornets en porcelaine fleurie (acci-
dents) H30cm

30 € 50 € 10 €

7502 Garniture en métal art déco signé Mednat (acciden-
té, une restauration aux jambes)

120 € 160 € 60 €

7503 Horloge en bronze doré et patiné (Ht: 52cm) 140 € 200 € 120 €

7504 Pendule en albâtre (Ht 35cm) 80 € 120 € 40 €

7505 Paire de dessus de candélabres en bronze à 6 lu-
mières 

100 € 160 € 100 €

7506 Statue en terre cuite cachet allemand " Couple " (Ht 
73cm)

800 € 1200 € 800 €

7507 Garniture de cheminée en bronze de style renais-
sance à décor de têtes de bélier (H58cm)

300 € 400 € 240 €

7508 Paire de colonnes en marbre rose (Ht 27 x 13 x 13cm) 60 € 80 € 40 €

7509 Pare-feu en bronze et fer (H48cm) 140 € 200 € 100 €

7510 Sculpture d'un guerrier en régule reposant sur un 
socle en bronze (Ht 45cm)

100 € 160 € 100 €

7511 Statue en plâtre peint (Ht 43cm) Harry Elshöm " 
Voyageur " 1937

160 € 240 € 100 €

7512 3 Services à liqueurs Boom et autre vintage 60 € 80 € 30 €

7513 Lot de 20 pyrogènes 80 € 120 € 40 €

7514 8 Cadres en verre et miroir de Venise 60 € 80 € 30 €
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7515 Lot de 6 pots et 3 cruches en grès de La Roche 
(H25cm)

80 € 120 € 50 €

7516 Applique Louis XVI en bronze (Ht 37cm) 50 € 80 € 50 €

7517 Service à café et à dîner Limoges (+/- 70 pièces) 100 € 160 € 100 €

7518 Lampe en métal argenté à décor de rapace, Maison 
Deknudt (H totale 80cm)

100 € 160 € 100 €

7519 Horloge en bois (à restaurer) H38x25x16cm 40 € 60 € 20 €

7520 Garniture de cheminée en pierre bleue sculptée, 3 
pièces (H25cm et H33cm)

100 € 160 € 100 €

7521 Pendule 19e en bronze sous globe, (H horloge 37cm) 
- pas d'espédition pour ce lot

300 € 400 € 300 €

7522 Garniture 3 pièces en majolique (Ht 48cm) 100 € 160 € 80 €

7523 Garniture de cheminée en marbre noir (Ht 37cm) 80 € 120 € 30 €

7524 Lampe de style Tiffany à décor érotique en bronze, 
terrasse en marbre (Ht 64cm Ø 50cm)

140 € 200 € 120 €

7525 Deux lampes en fer forgé (ARION) et en verre fran-
çais

100 € 160 € 100 €

7526 Globe (H57cm) - pas d'expédition pour ce lot 30 € 50 € 20 €

7527 Statue en biscuit sur socle en bronze " Dame au 
chien" (Ht.33cm)

60 € 80 € 30 €

7528 Garniture d'horloge en bronze et marbre (Ht: 
50x40cm)

80 € 120 € 80 €

7529 Cornet + corbeille et 4 autres pièces 40 € 60 € 10 €

7530 Lot de jeux anciens divers 40 € 60 € 20 €

7531 Plat + 2 raviers + 4 assiettes en Tournai, décor à l'épi 60 € 80 € 40 €

7532 Jardinière en faïence (Ht 16 x 50 x 25cm) 100 € 160 € 60 €

7533 Maquette de caravelle portugaise (Ht: 77x63cm) 40 € 60 € 20 €

7534 Paire de rouleaux d'impression de tapisserie (Ht: 
53cm)

40 € 60 € 30 €

7535 Paire de chenets en bronze (H67cm) 200 € 300 € 200 €

7536 Statue en régule (Ht.70cm) 60 € 80 € 20 €

7537 MOREAU Auguste, régule "Industrie" (H46cm) 40 € 60 € 40 €

7538 Bougeoir à main en grès Guérin (Ht 58cm) 60 € 80 € 20 €

7539 Horloge empire en marbre et bronze (HT.30cm) 160 € 240 € 140 €

7540 Biscuit " Garçon" (Ht.40cm) 40 € 60 € 30 €

7541 Plâtre peint " Garçon au panier" (Ht.50cm, accident) 40 € 60 € 30 €

7542 Lampe Cobra "maison Jansen" (H53cm) 100 € 160 € 100 €

7543 Horloge en marbre et bronze Moreau (1 coin cassé) 
H55cm

200 € 300 € 200 €

7544 Pied de lampe en faïence (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

7545 Groupe en terre cuite patinée cuivre attribuée à Pol 
Dubois (Ht totale 29cm)

60 € 80 € 20 €
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7546 Paire de coupes en marbre noir et rouge (H27cm) 1  
à refixer

60 € 80 € 30 €

7547 Console pour cartel Napoléon III en écaille de tortue 
et bronze (20 x 27 x 15cm)

40 € 60 € 40 €

7548 Buste de romain (Ht 60cm) 200 € 300 € 200 €

7549 Applique murale à breloques (H45cm) 60 € 80 € 40 €

7550 Baromètre en acajou (Ht 95cm) 60 € 80 € 40 €

7551 Horloge Charles X (Ht 46 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

7552 Lot de 3 oeufs d'autruche peints à la main, avec 
socle

80 € 120 € 70 €

7553 Lot de 3 masques en plâtre dont 1 portant le cachet 
Obruder Micheli, Berlin

80 € 120 € 80 €

7554 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €

7555 Biscuit signé COMEIN "Laitière flamande" (H52cm) 100 € 160 € 100 €

7556 Miroir en bois doré de style Louis XV signé (h: 80, lg: 
50cm)

80 € 120 € 60 €

7557 Boîte à musique Charles X (Ht 14 x 50 x 18cm) 300 € 400 € 240 €

7558 Cheval en bronze XXe (Ht 39 x 42cm) 80 € 120 € 80 €

7559 Pendule Charles X en marqueterie (H45cm) 200 € 300 € 160 €

7560 Cave à liqueurs (à restaurer) 60 € 80 € 30 €

7561 Boite à bijoux forêt noire à décor de chamois (Ht 40 
x 20 x 20cm)

160 € 240 € 140 €

7562 Globe avec papillons (H56cm) - pas d'expédition 
pour ce lot

120 € 160 € 120 €

7563 Service à café Bavaria allemand 60 € 80 € 20 €

7564 Chapeau buse et chapeau clic-clac 20 € 30 € 10 €

7565 Lot de 3 cadres avec papillons (pas d'expédition 
pour ce lot)

40 € 60 € 10 €

7566 Lot de 4 coffrets 40 € 60 € 10 €

7567 Plateau ovale en acajou 19e (50 x 72cm) 60 € 80 € 20 €

7568 Boite à couverts en acajou 80 € 120 € 60 €

7569 Buste de femme signée Brackeleer 1895 " Modestie " 
en terre cuite (Ht 42cm)

100 € 160 € 100 €

7570 Paire de candélabres art nouveau  en régule (Ht 
61cm)

300 € 400 € 300 €

7571 Coffret à bijoux (Ht 25 x 28 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

7572 Globe papillon (Ht 52cm) - pas d'expédition pour ce 
lot

100 € 160 € 100 €

7573 Boîte moderne (HT.32cm) 60 € 80 € 40 €

7574 Appareil de mesure (thermomètre) 60 € 80 € 30 €

7575 Maquette de bateau (H60x80cm) 60 € 80 € 40 €
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7576 Lot de coupes, chopes et autres étains 80 € 120 € 80 €

7577 Coffret en bois, Tramp art du 19ème, couvercle ou-
vrant en 2 parties (HT.22 x 32 x 22cm)

50 € 70 € 10 €

7578 Boîte à thé en acajou, Angleterre 19ème 60 € 80 € 60 €

7579 Porte lettres en acajou (25x25x15cm) 40 € 60 € 20 €

7580 Lot de 2 boîtes à papillons 40 € 60 € 20 €

7581 Série de 8 bougeoirs en bronze doré Charles X (Ht 
de 23 à 27cm)

200 € 300 € 200 €

7582 Classeur de bureau à poser (h30x36x16cm) 60 € 80 € 10 €

7583 Lampe de bateau 80 € 120 € 80 €

7584 Cave à liqueurs Napoléon III (carafes rapportées) 200 € 300 € 200 €

7585 Gramophone 160 € 240 € 100 €

7586 Paire de miroirs ronds 19e en acajou poli (Ø 27cm) + 1 
autre (Ø 33cm)

80 € 120 € 50 €

7587 Pendule Charles X (Ht 45cm) 100 € 160 € 80 €

7588 Vitrine avec 7 oiseaux naturalisés (38x56x15cm) 400 € 600 € 360 €

7589 Globe avec papillons (H56cm) - pas d'expédition 
pour ce lot

20 € 160 € 120 €

7590 Buste en terre cuite, hommage à Monsieur Mortiaux 
Raymond (Ht 46cm, cassure au nez)

60 € 80 € 60 €

7591 Tête en terre cuite + statue signée DEKORTE 
(H37cm)

100 € 160 € 100 €

7592 Globe cigale (Ht 42cm) - pas d'expédition pour ce lot 100 € 160 € 100 €

7593 Tête de coyotte du Canada 160 € 240 € 120 €

7594 Accordéon Fontanella 100 € 160 € 100 €

7595 Comptometre américain (38 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

7596 Guitare Luthe (Lg 98cm) 60 € 80 € 50 €

7597 Clairon US Régulation 60 € 80 € 40 €

7598 Mandoline dans son étui Suzuki  colt (Lg 65cm) 60 € 80 € 50 €

7599 Lot de 3 mandolines 80 € 120 € 50 €

7600 Appareils photos YASCHICA, MINOLTA et autres 60 € 80 € 30 €

7601 Saxophone dans son étui 100 € 160 € 80 €

7602 Basson ancien (fin 18e, début 19e) en érable (acci-
dents, manque le bocal) L 126cm

200 € 300 € 100 €

7603 Sculpture murale en cuivre signée C. Jere.. 1989 " 
Voiliers " (Ht 80 x 135cm)

160 € 240 € 120 €

7604 Cythare ancienne 60 € 80 € 40 €

7605 Accordéon de fantaisie 60 € 80 € 30 €

7606 Lot de 2 sculptures de voiliers sur socle en marbre 
(Ht 30cm)

40 € 60 € 20 €
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7607 Forme à cigares 10 € 20 € 10 €

7608 Statue en régule " Jeune femme à la guirlande fleu-
rie " (Ht 50cm)

140 € 200 € 100 €

7609 Coffret en acajou et laiton (Ht 12 x 30 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

7610 Bronze avec cachet de cire des bronzes "Diane" (Ht: 
48cm)

300 € 400 € 300 €

7611 Horloge en régule 19ème 40 € 60 € 20 €

7612 Paire de nautiles fossilisé (Ht.45 et 35cm) 800 € 1200 € 600 €

7613 Lutrin en bois sculpté de style néogothique 
(35x38cm)

30 € 50 € 10 €

7614 Trompette (H130cm) 80 € 120 € 50 €

7616 Cave à liqueurs en acajou (manque à restaurer) 27 x 
34 x 34cm

120 € 180 € 100 €

7617 Horloge Napoléon III (52 x 26cm) 100 € 160 € 100 €

7618 Globe avec criquets de Guyane française (Ht 40cm, 
pas d'expédition pour ce lot)

100 € 160 € 100 €

7619 Plateau en tôle peint (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

7620 Statue en albâtre signée " Portrait " (Ht 50cm) 300 € 400 € 300 €

7621 Coffret de voyage en palissandre 80 € 120 € 80 €

7622 Boîte jeu d'échecs à décor de livres d'époque Napo-
léon III avec nacre

80 € 120 € 50 €

7623 Guitare et mandoline 40 € 60 € 10 €

7624 Mandoline banjo " Marius " 40 € 60 € 40 €

7625 Mandoline signée (Long 62cm) 100 € 160 € 100 €

7626 Boîte en marqueterie (10 x 32 x 21cm) 40 € 60 € 10 €

7627 Microscope 140 € 200 € 80 €

7628 Tambour Pannoy à BXL (Ø:30cm) troué 40 € 60 € 30 €

7629 Forme à cigares 20 € 30 € 10 €

7630 Deux plateaux ovales anglais en acajou poli 60 € 80 € 30 €

7631 Jeu de Backgammon marqueté 60 € 80 € 30 €

7632 Plateau en tôle peinte de fleurs (45 x 57cm) 60 € 80 € 30 €

7633 Seau à champagne sur pied en métal argenté 80 € 120 € 50 €

7634 Socle d'horloge marqueté Charles X pour globe de 
26 à 16cm à la base

20 € 30 € 10 €

7635 Cavalier en régule peint (31 x 34 x 13cm) 80 € 120 € 50 €

7636 Statue de chien "Berger allemand" en régule sur 
marbre (30x55x15cm)

120 € 160 € 70 €

7637 Violon d'enfant avec archet ( à restaurer) 40 € 60 € 20 €

7639 Violon + archet 80 € 120 € 50 €

7640 Deux violons + archet signé R Daui 100 € 200 € 100 €
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7641 Violon ancien étiquette et son archet 200 € 300 € 200 €

7642 Violon + archet 80 € 120 € 80 €

7643 Violon Jacques Camurat 1960 à restaurer 100 € 160 € 80 €

7644 Violon copie Stradivarius 80 € 120 € 60 €

7645 Violon + archet "Michel-Ange -GARINI" 80 € 120 € 40 €

7646 Violon copie Stradivarius 80 € 120 € 60 €

7647 Coffret à courrier en noyer (Ht 23 x 23 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

7648 Deux lampes d'appoint 80 € 120 € 50 €

7649 Nécessaire de bureau maison Charlmette à Paris (3 
pièces, manque l'encrier) en cuir doré 

60 € 80 € 40 €

7650 Cave à liqueur Napoléon III à restaurer (Vide 26 x 33 
x 26cm)

80 € 120 € 60 €

7651 Partie de service en Tournai (+/- 50 pièces dont 1 
saladier à restaurer)

80 € 120 € 40 €

7652 Lot de 16 pièces en Tournai (12 assiettes, saucière, 
crémier,...

200 € 300 € 200 €

7653 Service à thé en vieil Andenne 60 € 80 € 20 €

7654 Service à café en porcelaine de Limoges fleurie 60 € 80 € 30 €

7655 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges à 
bord doré et bordeaux (+/- 100 pièces)

160 € 240 € 140 €

7656 Service à dîner en porcelaine (14 pièces , 1 éclat) 40 € 60 € 40 €

7657 Aiguière et son bassin en faïence de Septfontaines, 
on y joint un couvercle de marronière ajouré

100 € 160 € 100 €

7658 Victor DEMANET, terre cuite signée "Faune" sur 
socle en marbre (54x16x26cm)

400 € 600 € 300 €

7659 Lampe en bronze laqué noir (H70cm) 60 € 80 € 30 €

7660 Sculpture en bois "Panier de chiots" (Ht: 40cm; 
Ø:40cm)

300 € 400 € 240 €

7661 Lampadaire liseuse téléscopique (H ferme 131cm) 60 € 80 € 40 €

7662 Paire de colonnes montées en lampe + 1  en laiton 60 € 80 € 40 €

7663 Boîte à chapeaux en cuir avec chapeau boule 60 € 80 € 60 €

7664 Lampe italienne en bois argenté 60 € 80 € 60 €

7665 Statue en bois " Vieil homme " (Ht 83cm) 80 € 120 € 40 €

7666 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H55cm) 40 € 60 € 30 €

7667 Sculpture art déco "L'élégante au lévrier" (H45x75x-
16cm)

160 € 240 € 160 €

7668 Petit chevalet de table (H65cm) 60 € 80 € 20 €

7669 Cadre ovale avec panier en dentelles (40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

7670 Livre, "Histoire de Belgique" de Pirenne 30 € 40 € 10 €

7671 Vase de style art nouveau hollandais en faïence 
XXème (Ht: 40cm)

60 € 80 € 30 €
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7673 Vase en cuivre (Ht 64cm) 40 € 60 € 10 €

7674 Paire de drageoirs en cristal taillé. (Ht : 32 cm). 
Condition : 1 couvercle restauré et 1 éclat à la base. 

60 € 80 € 10 €

7675 Lot de 4 plateaux florentin 40 € 60 € 20 €

7676 Lampe en résine " Chérubin à la lecture" (Ht.75cm) 60 € 80 € 10 €

7677 Sculpture en régule " Homme à l'arc " sur socle en 
marbre (Ht totale 56cm)

100 € 160 € 70 €

7678 Deux petits plafonniers en laiton et pate de verre (Ø 
25 et 36cm)

60 € 80 € 60 €

7679 Porte-parapluies en faïence (H56cm) 60 € 80 € 30 €

7680 Paire de girandoles en cristal (H45cm) 160 € 240 € 160 €

7681 Paire d'appliques en bronze à 3 lumières (H60cm) 160 € 240 € 100 €

7682 Grande cruche en céramique (H43cm) 40 € 60 € 10 €

7683 Statue en terre cuite "Jeune danseuse" (H42cm) 140 € 200 € 120 €

7684 Cave à liqueur vide en palissandre 80 € 120 € 50 €

7685 Cartel Neufchatel en bois laqué fleuri (H46cm) 80 € 120 € 20 €

7686 Paire de lampes de bateau en bronze (H31cm) 50 € 70 € 50 €

7687 Paire de cassolettes en porcelaine allemande (Ht 
38cm, petits accidents sur le col)

200 € 300 € 200 €

7688 Paire de candélabres en laiton (H52cm) 60 € 80 € 50 €

7689 Lampe en faïence de Gien (Ht: 46cm) 60 € 80 € 10 €

7690 Paire de plafonniers (Ht:18cm; Ø:22cm) 80 € 120 € 50 €

7691 Moulin à café ancien de comptoir (Ht 40 x 25 x 
25cm)

60 € 80 € 50 €

7692 Lot de 4 petites lampes décoratives 40 € 60 € 20 €

7693 Importante verseuse en grès de guérin (Ht 67cm) 40 € 60 € 10 €

7694 Potiche en céramique à décor floral (Ht 75cm) 40 € 60 € 10 €

7695 Sculpture art déco en faïence signée Ljan (Ht 31 x 50 
x 13cm)

100 € 160 € 100 €

7696 Lampe bouillotte (Ht: 50cm) 50 € 70 € 50 €

7697 Lampe de bureau en bronze doré à 2 lumières (Ht : 
55cm)

100 € 160 € 100 €

7698 Deux lampes en cuivre 60 € 80 € 20 €

7699 Coupe sur pied de style renaissance 19e en étain 
(H16 Ø 36cm)

100 € 160 € 100 €

7700 Vase art nouveau en métal doré marqué FX 
Dautzenberg (Ht 50cm)

160 € 240 € 160 €

7701 Lampe en bronze 1900 (Ht 42cm) 60 € 80 € 40 €

7702 Jardinière amphora à décor d'enfants (Ht 22 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

7703 Lampe art déco dessus verre (Ht: 45cm) 80 € 120 € 80 €
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7704 Paire de lampes - bougeoirs en métal argenté (Ht. 
totale : 40cm)

80 € 120 € 80 €

7705 Service à dîner en porcelaine fleurie (+/- 54 pièces) 200 € 300 € 140 €

7706 Vase lampe en opaline verte (Ht 42cm) 30 € 50 € 30 €

7707 Statue en porcelaine espagnole "Jeune femme et 
son chien" 

40 € 60 € 10 €

7708 Sculpture en plâtre "Enfants au traîneau" (26 x 
54cm)

20 € 30 € 10 €

7709 Petit cartel et son socle en métal peint et laiton (H 
totale 48cm)

140 € 200 € 80 €

7710 Service à dîner et à dessert en faïence anglaise 100 € 160 € 100 €

7711 Lampe en bronze signée Otto Kainz avec verrerie " 
Lion"  (HT.61cm Tardif)

1200 € 1600 € 1200 €

7712 Lampe en bronze (48cm) 200 € 300 € 200 €

7713 Vasque murale en céramique " Mère Michel " (Ht 
55cm)

160 € 240 € 100 €

7714 Pique-cierge monté en lampe (ht 45cm) 60 € 80 € 60 €

7715 Lampe sphérique en bronze (H65cm) 160 € 240 € 120 €

7716 MOREAU A. sculpture en bronze signée " Couple 
d'enfant" (Ht.40cm)

200 € 300 € 200 €

7717 Lampe colonne marbre (H46cm) 60 € 80 € 50 €

7718 Lampe de bureau tulipe, en bronze et pâte de verre, 
signé Muller

80 € 120 € 80 €

7719 Lot de 2 lampes en grès de La Roche (Ht pieds 
62cm)

80 € 120 € 50 €

7720 Vase en faïence, monture bronze (H50cm) 80 € 120 € 50 €

7721 Plateau Napoléon III fleuri (46x60cm) 60 € 80 € 40 €

7722 Paire de socles Napoléon III en bois doré (H7 x 20 x 
26cm)

40 € 60 € 10 €

7723 Lampe en bronze et faïence (HT.90cm) 40 € 60 € 20 €

7724 Lampe bouillote Louis XVI en bronze (Ht 60cm) 80 € 120 € 70 €

7725 Vase en galvanoplastie  à décor à l'antique 80 € 120 € 10 €

7726 Globe terrestre ancien (Ht 60 Ø 30cm, en l'état) 60 € 80 € 30 €

7727 Pendule en métal peint (H30cm) 40 € 60 € 20 €

7728 Jardinière en bronze (manque zinc) Ht 20 x 40 x 
25cm

20 € 30 € 20 €

7729 Grande vasque en biscuit, sujet mythologique re-
haussée de bronzes dorés et ciselés (Ht 50cm)

160 € 220 € 160 €

7730 Sculpture en plâtre d'après Falconet " Angelots se 
disputant un coeur " (Ht 44cm)

80 € 120 € 50 €

7731 Sculpture en plâtre " Enfant et moutons" (45 x 43 x 
25cm)

160 € 240 € 90 €

7734 Cache-pot en faïence de Nimy (Ht 27 x 35 x 25cm) 60 € 80 € 30 €
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7735 Cartel de style rocaille (Ht 42cm) 200 € 300 € 200 €

7736 Lampe en laiton (manque l'abat-jour) 40 € 60 € 20 €

7737 Pendule en régule doré et marbre noir 80 € 120 € 80 €

7738 Sellette en bois et marbre (H77cm) 100 € 160 € 100 €

7739 Lot de 2 lampes céramique craquelée, signées 
(H56cm)

200 € 300 € 140 €

7740 Valise à couverts (vide) 40 € 60 € 10 €

7741 Porte-parapluies en barbotine " Héron " (Ht 90cm) 500 € 700 € 500 €

7742 Lot de 5 cages à oiseaux 60 € 80 € 40 €

7743 Lampe signée POURBAIX en cuir "Buste de femme" 80 € 120 € 80 €

7744 Miroir triptyque en bois sculpté (H51cm) 200 € 300 € 200 €

7745 Etagère en acajou (Ht 47 x 30 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

7746 Lampe d'appoint à décor de dauphin en laiton 
(H54cm)

80 € 120 € 10 €

7747 Coffret en bois sculpté 19e (H31x47x31cm) 200 € 300 € 160 €

7748 Plateau en tôle peinte (80x60cm) 80 € 120 € 40 €

7749 Vase en majolique fleuri (H52cm) 80 € 120 € 40 €

7750 Lot de cartes du 18ème (Hainault, Nord de la France) 
au total 19 cartes

300 € 400 € 300 €

7751 Lot de 11 vases et autres en grès de La Roche 60 € 80 € 20 €

7752 Service à moka en porcelaine de France (+/- 15 
pièces)

40 € 60 € 40 €

7753 Série de 8 flûtes + 1 "Ritzenhoff" 80 € 120 € 80 €

7754 Service à café en porcelaine de vieux Bruxelles, 27 
pièces

60 € 80 € 20 €

7755 Lot de casseroles et autres accessoires de poupées 
en faïence et fonte

140 € 200 € 60 €

7756 Service à dîner et à thé Staffardshire, modèle 
Churchill (80 pièces)

140 € 200 € 100 €

7757 Pendule en plâtre patiné au renard (Ht 29cm) 60 € 80 € 40 €

7758 Psyché en bronze doré (Ht 50cm) 40 € 60 € 20 €

7759 Lot de 13 pots et autres en grès de La Roche 80 € 120 € 50 €

7760 Sculpture art nouveau en régule sur socle (H45cm) 60 € 80 € 40 €

7761 Pendule en biscuit (H40cm) 60 € 80 € 60 €

7762 Terre cuite Alphonse I Van Beurden "Paysanne as-
sise" (H47cm)

120 € 160 € 120 €

7763 Garniture de cheminée (3 pièces) 60 € 80 € 50 €

7764 Sculpture en albâtre signée Paul Malcouronne " 
Jeune femme à la lecture " (Ht 14cm + socle 42 x 
12cm)

160 € 240 € 100 €
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7765 3 Pièces en régule, cassolette et statue (Ht de 33 cm 
à 54cm) 

100 € 120 € 100 €

7766 Sculpture en terre cuite " Jeune bacchante " par 
Claire-Jeanne Colinet 1880-1950 (Ht 42cm)

300 € 400 € 240 €

7767 Sculpture en bronze sur socle en marbre vert " 
Couple de golfeurs " travail tardif

100 € 160 € 100 €

7768 Globe de mariée (Ht: 55cm), pas d'expédition pour 
ce lot 

160 € 240 € 160 €

7769 Lot de 2 globes (1 seul socle) H38cm et H31cm - pas 
d'expédition pour ce lot

40 € 60 € 10 €

7770 Horloge en bronze (H23x17cm) 100 € 160 € 100 €

7771 Lampe d'appoint en laiton et opaline (H42cm) 40 € 60 € 10 €

7772 Buste de jeune femme en régule à patine verte 
signée Mesfais

80 € 120 € 50 €

7774 Statue en plâtre " Femme et enfant " (53 x 50 x 
27cm)

40 € 60 € 20 €

7775 Lampe d'appoint en bronze et pâte de verre 
(H45cm)

60 € 80 € 40 €

7776 Sculpture-lampe art déco, à décor de " Chamois sur 
glacier" de Fritz Diller1875-1945 (Ht 36 x 43 x 14cm)

160 € 240 € 150 €

7777 Miroir sur pied en laiton (Ht 50cm) 60 € 80 € 10 €

7778 Cache-pot en majolique (Ht 26cm) 40 € 60 € 10 €

7779 Paire de perroquets à décor napoléonien (Ht 57cm) 80 € 120 € 10 €

7780 Lot de 3 jardinières en faïence à décor de cygnes (Ht 
18 et 37cm)

30 € 50 € 10 €

7781 Paire d'appliques de style art nouveau (Horta) en 
laiton (Ht 45cm)

100 € 160 € 100 €

7782 Garniture d'horloge 3 pièces 60 € 80 € 10 €

7783 Paire d'appliques bronze et verre (Ht 37cm) 120 € 180 € 100 €

7784 Passet Napoléon III noir et doré 40 € 60 € 20 €

7785 Sculpture en plâtre d'après BOSIO, sur socle (H 
totale 70cm)

60 € 80 € 60 €

7786 Milieu de table en régule 19e (H35cm) 40 € 60 € 20 €

7787 Série de pots à épices en faïence (+/- 12 pièces) 40 € 60 € 10 €

7788 Horloge en bronze doré (Ht 45cm) 60 € 80 € 10 €

7789 Horloge marquetée Charles X 80 € 120 € 80 €

7790 Pendule en régule décor paysan (Ht 36cm) 80 € 120 € 80 €

7791 Lampe bouillotte en bronze (Ht 67cm) 100 € 160 € 50 €

7793 Service " Blau China Deutschland" motifs japonais 100 € 120 € 30 €

7794 Pique cierge monté en lampe (HT.50cm) 60 € 80 € 20 €

7795 Lampe avec chérubin (H64cm) 60 € 80 € 60 €

7796 Paire d'appliques en bronze doré de style Louis XVI 40 € 60 € 30 €
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7797 Miroir aux alouettes 60 € 80 € 10 €

7798 Plat en céramique, maitrise de Nimy designer Iza 
(Irène Zack dite la française)(Ht 6cm Ø 44cm)

160 € 240 € 160 €

7799 Coupe en bronze et laiton à décor de Putto (Ht: 
50cm; Ø:28cm)

100 € 160 € 100 €

7800 Luminaire art nouveau en bronze (Ht 65cm) 140 € 200 € 100 €

7801 Paire d'appliques de style empire 40 € 60 € 20 €

7802 2 appliques (Bobèches différentes) 60 € 80 € 30 €

7803 Paire d'appliques murale (Ht 38cm) 40 € 60 € 20 €

7804 Paire d'appliques de style Louis XV (Ht 30cm) 60 € 80 € 40 €

7805 Paire d'appliques de piano 50 € 70 € 10 €

7806 Paire d'appliques "Sacs à perles" à breloques en 
laiton (H40x30cm)

80 € 120 € 40 €

7807 Pendule mystérieuse en régule et marbre sans hor-
loge (Ht 65cm)

140 € 200 € 80 €

7808 Paire d'aiguières en bronze (H60cm) 300 € 400 € 300 €

7809 Console 18ème à décor de tête (Ht 16 x 22cm) 140 € 200 € 60 €

7810 Garniture de cheminée Napoléon III en bois et 
bronze à décor de lions, pas de mouvement 

400 € 600 € 400 €

7811 Paire de miroirs avec appliques en bronze (50x27cm) 200 € 300 € 200 €

7812 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI 
(H50cm)

200 € 300 € 160 €

7813 Cloche en bronze (Ht 17 Ø 20cm) sur monture en fer 
forgé (Ht totale 40cm)

100 € 160 € 100 €

7814 Petite console en bois sculpté " Forêt noire " (Ht 
25cm)

100 € 160 € 100 €

7815 Baromètre en bois sculpté (Ht 56cm) 60 € 80 € 10 €

7816 Horloge comtoise 40 € 60 € 10 €

7817 Horloge forêt noire (Ht 32,5 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

7818 Sculpture "Cheval" en bois sculpté (Ht: 43x40x15cm) 120 € 160 € 120 €

7819 Femme en plâtre signée La Rocha (Ht 60cm) 60 € 80 € 50 €

7820 Accordéon 100 € 160 € 80 €

7821 Horloge art nouveau (H30x18x11cm) 100 € 160 € 80 €

7822 Clairon Dagnolies à Charleroi 40 € 60 € 20 €

7823 Trombonne 80 € 120 € 50 €

7824 Guitare espagnole ( Sadez) 60 € 80 € 10 €

7825 Guitare brésilienne GIANNINI en palissandre brési-
lien (nouveau fret, manche reteinté, caisse neuve, 
clefs d'origine)

400 € 600 € 300 €

7826 Guitare 60 € 80 € 20 €

7827 Guitare Juan Estruch 60 € 80 € 30 €
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7828 Accordéon HOHNER 80 € 120 € 40 €

7829 Guitare 60 € 80 € 20 €

7830 Balance Salter's Improved (L 50cm) 60 € 80 € 50 €

7831 Lanterne anglaise en laiton (H37cm) 60 € 80 € 50 €

7832 Outarde canepetière naturalisée (Little bustard 
kleine trap)

80 € 120 € 60 €

7833 Applique murale en bronze (Ht 40 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

7834 Vitrine présentoir tournante avec éclairage (Ht 
48cm)

40 € 60 € 10 €

7835 Deux lampes vintage 60 € 80 € 20 €

7836 Vase en céramique " Tête " (Ht 33cm) 100 € 160 € 100 €

7837 4 Lampes vintage 60 € 80 € 30 €

7838 Lot de 2 têtes publicitaires SLEEK (H40cm) 60 € 80 € 20 €

7839 Lampe de chevet en albatre à décor floral (H45cm, 
Ø20cm)

60 € 80 € 40 €

7840 Bananier vintage en bois peint (H75cm) 60 € 80 € 40 €

7841 Copie de publicité Harley Sport en plâtre peint 
(H57cm)

60 € 80 € 30 €

7842 5 Lampes vintage 80 € 120 € 40 €

7843 DELTOUR Françoise, sculpture en terre cuite et 
métal (H65cm)

80 € 120 € 80 €

7844 Horloge en bois (Ø56cm) 100 € 160 € 10 €

7845 Sculpture d'applique signée Jacques Lerebourg 
(Long 76, larg 51cm)

400 € 600 € 400 €

7846 Copie de buste publicitaire "Champs Elysées Paris" 
(couleur abîmée) H65cm

60 € 80 € 30 €

7847 Lampe de table de Egon Hillebrand (Ht 45cm) 60 € 80 € 40 €

7848 Lampe GISPEN (WMF) H60cm 160 € 240 € 160 €

7849 Bas-relief en laiton 1982 "Héron" 60 € 80 € 50 €

7850 Vase en faïence signé FERON (H50cm) 60 € 80 € 10 €

7852 Lampe en faïence J&D Massier Vallauris (H36cm) 80 € 120 € 50 €

7853 Lot de 2 bustes en plâtre "Aviateur + femme" 60 € 80 € 20 €

7854 Paire d'appliques signées Muller Frères (H20cm) 400 € 600 € 360 €

7855 Lampe plafonnier en cristal taillé VSL? (Ht: 45cm) 100 € 160 € 100 €

7856 Plat en céramique de Dour à décor d'oiseau par 
Claire Lambert (Ø 28cm)

80 € 120 € 80 €

7857 Miroir en céramique de Dour par Claire (39 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

7858 Plaque émaillée "La vache qui rit" (40x30cm) 20 € 30 € 10 €

7859 Lampe paillettes (H80cm) 50 € 70 € 50 €

7860 Pied de lampe par Philippe Jean 50 € 70 € 50 €
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7861 Art de la table, service Sultana 60 € 80 € 10 €

7862 Vase et assiette en céramique de Dour par Thérèse 
Bataille 

40 € 60 € 40 €

7863 Lampe vintage (Ht 48cm) 30 € 50 € 10 €

7864 Deux vases soliflores Murano (jeune et bleu) H 42cm 
et H 49cm

60 € 80 € 50 €

7865 Enregistreur Sonfil (30 x 50 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

7867 Ancien téléphone 20 € 30 € 10 €

7868 Radio vintage de marque Tonfunck + valise de 
disque 

40 € 60 € 10 €

7869 Vase en cristal Val St Lambert doublé vert (Ht 31cm) 80 € 120 € 80 €

7870 Plat en céramique de Dour signé Steurs (16 x 30cm) 40 € 60 € 40 €

7871 Plat en céramique orange de Dour par Marie-Hen-
riette Bataille (16 x 24cm, 1 éclat)

60 € 80 € 60 €

7872 Lampe art déco décor de perruches (Ht:24cm) 100 € 160 € 100 €

7873 Miroir soleil en résine doré (Ø:60cm) 60 € 80 € 30 €

7874 Pied de lampe en grès signé AUBRY (H25cm) 60 € 80 € 50 €

7875 Pique-fleurs en céramique monogrammée HM pour 
Hannie Mein (Ht 10cm)

60 € 80 € 10 €

7876 Trio de vases Lampecco Antonio (H9cm) 60 € 80 € 40 €

7877 Lot de 8 sous-assiettes de marque DEGRENNE 
(Ø30cm)

40 € 60 € 20 €

7878 Lot de 5 pièces vintage en céramique des années 
70 (1 grand bol cheveu + 1 plat + 2 vases (1 orange + 1 
allongé gris avec marque en relief ) + 1 cruche)

20 € 30 € 20 €

7879 Plaque en terre cuite vintage à décor de chevalier 20 € 30 € 20 €

7880 Lot de 2 lampes vintage (Ht 22 Ø 15cm) 40 € 60 € 10 €

7881 Boch la Louvière vase art déco émaillé de fleurs (Ht 
35,5cm)

80 € 120 € 80 €

7882 Lampe boule Murano (Ø17cm) 40 € 60 € 40 €

7883 Lampe opaline orange-blanche (H23x23cm) 40 € 60 € 40 €

7884 Lampe en verre bleu "Gianfranco Coltella" (H32cm) 40 € 60 € 40 €

7885 Vase Murano (H34.5cm) 60 € 80 € 40 €

7886 Lampe design Charlotte Perriand 40 € 60 € 10 €

7887 Vase Guerin (H32cm) 40 € 60 € 40 €

7888 Lampe design Maho "Georges Mathias" (H63cm) 80 € 120 € 80 €

7889 Masque en faïence "Faune" (27x20cm) Eze Village, 
PUIAL

60 € 80 € 30 €

7890 Miroir soleil en métal doré des années 80 (Ø85cm) 30 € 50 € 10 €

7891 Plateau en métal design italien CIBICI (55 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

7892 Lampe design suédois chromé (H30cm) 60 € 80 € 60 €
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7893 Lampe italienne en laiton, vintage (H75cm) 50 € 70 € 50 €

7894 Miroir "Hibou" doré (40x28cm) 60 € 80 € 50 €

7895 Partie de service à dîner en céramique, signée PI-
CAULT Robert (1919-2000)

400 € 600 € 400 €

7896 Lampe rocher1969, modèle Dora de CAZENAVE An-
dré (1928-2003) 22x28cm

200 € 300 € 180 €

7897 Lampe rocher 1969, modèle Dora de CAZENAVE 
André (1928-2003) 25x45x34cm

300 € 500 € 260 €

7898 Miroir des années 50 (H58x30cm) 40 € 60 € 20 €

7899 Service à dîner M.B.F.A. PORNIC, modèle Palma de 
plusieurs pièces

100 € 160 € 80 €

7900 Queue de requin sur socle + photo de la capture 1951 80 € 120 € 60 €

7901 Paire d'appliques RAAK 80 € 120 € 80 €

7902 Vase Marius Givge Vallauris (Ht 53cm) 160 € 240 € 160 €

7904 Lampe d'appoint en céramique (H40cm) 60 € 80 € 40 €

7905 Bas-relief doré de style brutaliste (50 x 35cm) 300 € 400 € 300 €

7906 Lot de 10 pièces vintage en céramique des années 
70 (marqué Boch et autres)

20 € 30 € 20 €

7907 Lot de 9 théières en grès de La Roche (manque 2 
couvercles)

60 € 80 € 20 €

7908 Sculpture dorée sur socle travertin (H48cm) 40 € 60 € 40 €

7910 Lot de 2 lampes palmier (H51cm) 60 € 80 € 60 €

7911 Jeu d'échecs en plexiglas et verre vers 1970 de Mi-
chel DUMAS (une égrenure à une pièce) 65x65cm

300 € 500 € 240 €

7912 Sérigraphie sur verre "Composition géométrique" 
(65x50cm)

80 € 120 € 50 €

7913 Lampe de style "Ananas" (H73cm) 80 € 120 € 60 €

7914 Cendrier en grès Guérin en forme de poisson 
(21x18cm)

20 € 40 € 10 €

7915 Cendrier en aluminium de JUNGBERG et BACKS-
TRON (5x15x15cm)

60 € 80 € 60 €

7916 Lampe moderne signée ? (H38cm) 80 € 120 € 60 €

7917 Lot de dessins et de gravures de Maurice Wery 160 € 200 € 10 €

7918 Grand vase vert Scandinavie 40 € 60 € 40 €

7919 Plat en céramique signée DE BRUYNE Paul M. datée 
1975 (40 x 29cm)

200 € 300 € 180 €

7920 Miroir céramique (Roland ZABEL) 38,5cm 100 € 160 € 100 €

7921 Miroir "Soleil" en résine (Ø56cm) 40 € 60 € 10 €

7922 Livre "Juan Kiti" avec dessin original sur la couver-
ture (40 x 30cm)

80 € 120 € 10 €

7923 Poisson en bois et laiton (Ht 70 x 32cm) 140 € 200 € 80 €

7924 Lot de 9 gravures et 6 cartes 60 € 80 € 10 €
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7925 Paire de suspensions de Carl Fagelund, verre et 
métal 

200 € 300 € 180 €

7926 Plaque émaillée "Red Indian" (30x30cm) 40 € 60 € 40 €

7927 Lampe en bronze argenté (Ht: 46cm) 120 € 160 € 120 €

7928 Lampe des années 70 60 € 80 € 40 €

7929 Lot de 2 valisettes en cuir (L 30cm et L 40cm) 40 € 60 € 20 €

7930 Darie Schotte 1939-2019 céramiste, Cesart Gallery/ Le 
grand Meyonon à Bernos Beau lac (Ht 51cm)

300 € 400 € 300 €

7931 Sculpture " Deux couples d'hommes se battant " 
signé Guillemin (Ht 22cm)

700 € 900 € 500 €

7932 Lampe vintage à fribres optiques 60 € 80 € 30 €

7933 FOLON, affiche sur papier recyclable (manque le 
cadre) 64 x 50cm

40 € 60 € 10 €

7934 Série de 4 appliques murales Artemide (15x38cm) 400 € 600 € 350 €

7935 4 Plaques publicitaires 1954 en métal émaillé Marti-
ni Rossi (Lg:37 et 25 cm)

80 € 120 € 50 €

7936 Lot de 2 lampes vintage 60 € 80 € 20 €

7937 Lampe de bureau signée François CHATAIN "Galets" 
(H60cm)

40 € 60 € 40 €

7938 5 Plaques publicitaires en métal émaillé Martini et 
Rossi (Lg:38 et 25 cm)

80 € 120 € 50 €

7939 Sculpture en bois stuqué et doré "Les danseuses" 
(petits éclats) H42x72cm

60 € 80 € 10 €

7940 4 Bas reliefs "Personnages" en céramique (Ht: 36 à 
22cm)

40 € 60 € 10 €

7941 Cache-pot en faïence art déco (Ht 22cm) 60 € 80 € 10 €

7942 Deux plats Vallauris (petites égrenures) 60 € 80 € 40 €

7943 Paire de coqs en céramique (Bas reliefs 38x30cm, 1 
éclat)

40 € 60 € 20 €

7944 Grande lampe chrome et vert Giotto For "Luce e 
Dimensioni" (H max 100cm)

70 € 80 € 70 €

7945 Sculpture en bronze " Voiture de formule 1 " (10 x 35 
x 14cm)

40 € 60 € 20 €

7946 Lot de 5 lampes de bureau et autre vintage 60 € 80 € 20 €

7947 Lampe des années 70 Willy Daro (H55cm) 200 € 300 € 200 €

7948 Lampe des années 70 Willy Daro (H63cm) 200 € 300 € 200 €

7949 Lampe vintage de style Kalf (à restaurer) H40cm 40 € 60 € 30 €

7950 Plaque en bronze décoratif (27x38cm) 40 € 60 € 20 €

7951 Lampe de lecture doré (H95cm) 60 € 80 € 20 €

7952 Sculpture en laiton " Héron " (Ht 61cm) 100 € 160 € 80 €

7953 DELTOUR Françoise, sculpture en métal et terre 
cuite (H55cm)

80 € 120 € 60 €
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7954 Assiette PICASSO "Colombe de la Paix" (un petit 
éclat)

100 € 160 € 100 €

7955 Lampe de bureau vintage 40 € 60 € 10 €

7956 Sculpture art déco en faïence craquelée par Oscar 
De Clerck, Nimy (Ht: 49x40cm)

100 € 160 € 100 €

7957 Lot de 2 plateaux avec miroir (L 46cm et 35cm) 40 € 60 € 10 €

7958 Voiture en cristal allemand " Austin London taxi " (Ht 
6 x 16cm)

60 € 80 € 30 €

7959 Lampe vintage (H70cm) 80 € 120 € 10 €

7960 Lampe de bureau ERPE 60 € 80 € 60 €

7961 Paire de lampes des années 60 (H16cm) 30 € 50 € 30 €

7962 Lampe vintage à fibres optiques 60 € 80 € 30 €

7963 Plateau art déco en métal argenté de marque Mills 
(56 x 37cm)

40 € 60 € 10 €

7964 Lampe de bureau chromée (H40cm, Ø28cm) 60 € 80 € 30 €

7965 Mapemonde replogle 12 inch. starzight globe (Ht 
40cm)

40 € 60 € 40 €

7966 Daniel MONIC (né en 1948), sculpture en bronze 
"Cheval hennissant" signée MONIC et numérotée 
3/6

300 € 400 € 300 €

7967 Sculpture en plâtre " Au clair de lune " (Ht 73cm) 40 € 60 € 30 €

7968 Lampe en faïence (H70cm) 80 € 120 € 60 €

7969 Lampe en bronze argenté " Canard" (HT.total 60cm) 60 € 80 € 50 €

7970 Objet publicitaire " Esso " tardif (Ht 55cm) 60 € 80 € 20 €

7971 Lampe vintage des années 50/60 en grès avec abat-
jour conique (H142cm)

140 € 200 € 140 €

7972 Paire de lampes "Cubes" des années 70 "Peil & 
Putzler" (H37cm)

60 € 80 € 50 €

7973 Lot de 2 félins en faïence (Ht 20 et 30cm) 100 € 160 € 100 €

7974 Buste de vitrine publicitaire tardif " Esso " (Ht 60cm) 60 € 80 € 20 €

7975 Lampe "Tête de cheval" des années 70 "Deknudt" 
(H62cm)

60 € 80 € 60 €

7976 Lampe de bureau Philips(Ht 60cm) 80 € 120 € 80 €

7977 Tablette en céramique des années 50 à décor de 
chevaux (50 x 100cm)

60 € 80 € 30 €
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SAMEDI
15 AVRIL 2023

Bibelots Bourgeois

Lot 8384
 
Paire de boutons de manchettes Cartier 
modèle Trinity en or jaune 18 carats 

  1 500 / 1 800 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne
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8100 Collier de perles de culture à 5 rangs avec fermoir en 
or jaune 18 carats

100 € 160 € 100 €

8101 Chaîne neige en or blancs 18 carats et perles 
blanches

300 € 400 € 300 €

8102 Tour de cou, un rang de perles de culture (eau douce) 
fermoir en or jaune 18 carats

400 € 600 € 400 €

8103 Collier perles avec fermoir en or blanc 18 carats, 
agrafe en or blanc 18 carats serti de brillants (+/- 1,5 
carat) 

1000 € 1500 € 1000 €

8104 Paire de clous d'oreilles en or jaune et perle, 
poussesttes en argent

80 € 120 € 80 €

8105 Collier de perles avec fermoir en or et platine serti de 
diamant

140 € 200 € 100 €

8106 Pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants et 
d'une perle

300 € 400 € 300 €

8107 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
centrées d'une perle Sun Sea au lustre doré dans un 
entourage de diamants taille brillant 

1200 € 1600 € 1000 €

8108 Pendentif en or blanc 18 carats centré d'une perle 
Sun Sea au lustre doré dans un entourage de dia-
mants taille brillant 

1400 € 1600 € 950 €

8109 Demi parure, bague et pendentif en or 18 carats 
perles de Tahiti

1000 € 1200 € 1000 €

8110 Bague en or et platine  sertie d'une perle de Tahiti et 
de diamants

800 € 1200 € 800 €

8111 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats sertie 
de diamants et de perles de Tahiti

400 € 600 € 400 €

8112 Collier de perles avec fermoir belle époque en platine 
et diamants

300 € 400 € 300 €

8113 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une perle et 
saphirs

300 € 400 € 300 €

8114 Bague toi et moi en or gris 14 carats sertie de 2 perles 
de culture épaulé de 2 diamants de chaque coté 

300 € 400 € 300 €

8115 Bracelet en or jaune 14 carats à maille anglaise, orné 
d'un motif serti de perles de culture et petites pierres 
roses. Longueur 19 cm

20 € 30 € 20 €

8116 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une perle de 
Tahiti dans un entourage de diamants taille baguette 
et brillant

600 € 800 € 430 €

8117 Collier de perles, fermoir en or blanc 18 carats 100 € 160 € 100 €

8118 Collier de perles avec fermoir en or blanc et diamants 140 € 160 € 140 €

8119 Bague fleur en or jaune 18 carats sertie d’une perle et 
de diamants taillés en rose. Taille de doigt 54.

200 € 300 € 200 €

8120 Broche barrette d'époque art déco, sertie de brillants 
et de perles probablement fines (pas testées)

900 € 1200 € 850 €

8121 Collier de perles avec fermoir belle époque en platine 
et diamants

300 € 400 € 300 €
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8122 Collier de perles de Tahiti agrémenté de disques en 
or blanc 18 carats sertis de diamants 

600 € 800 € 400 €

8123 Collier moderniste en or jaune 18 carats et perles, 
serti de saphir rose et diamants 

800 € 1200 € 800 €

8124 Collier en or jaune 18 carats agrémenté d'un penden-
tif serti d'une perle et de diamants

300 € 400 € 260 €

8125 Paire de boucles d'oreilles en or et perles 200 € 300 € 200 €

8126 Pendentif/élément de châtelaine en or jaune 9 carats 
retenant une citrine mobile, le montage de style 
Louis XVI

40 € 60 € 40 €

8127 Pendentif en or jaune 14 carats centré d'une topaze 
dans un entourage de demis perles

200 € 300 € 200 €

8128 Pendentif 19e en or jaune 18 carats serti d'une micro 
mosaïque

500 € 600 € 500 €

8129 Pendentif 19e en or jaune 18 carats serti de diamants 
taille ros

300 € 400 € 300 €

8130 Paire de boucles d'oreilles en or 60 € 80 € 40 €

8131 Médaillon en or 18 carats Napoléon III 400 € 600 € 400 €

8132 Bague en or jaune 14 carats ornée d'une agate verte 
dans un entourage de perles 
TDD 50

300 € 400 € 300 €

8133 Bracelet jonc en or 14 carats serti de diamants 600 € 800 € 600 €

8134 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une importante 
améthyste taille émeraude épaulée de 2 lignes de 
perles de culture

600 € 800 € 600 €

8135 Collier en bayadère en or jaune 18 carats sertie de 
tourmalines roses à motif de fleurs

160 € 240 € 160 €

8136 Broche ancienne en or 18 carats, diamants et perles 400 € 600 € 400 €

8137 Importante paire de boucles d'oreilles Napoléon III 
en or jaune 18 carats et corail

800 € 1200 € 800 €

8138 Bracelet Napoléon III en or jaune 18 carats serti de 
perles et grenats 

800 € 1200 € 800 €

8139 Camée " Jeune femme de profil " (5 x 4cm) monture 
plaqué or

80 € 120 € 50 €

8140 Barrette sertie d'une perle fine (certificat) 400 € 600 € 350 €

8141 Broche en or 18 carats d'époque Napoléon III 300 € 400 € 200 €

8142 Croix bretonne en or jaune 18 carats, travail 18ème 200 € 300 € 200 €

8143 Collier croix flamande en argent et rose de diamants 200 € 300 € 200 €

8144 Bague ancienne en or rose 18 carats et argent sertie 
de roses de diamant

300 € 400 € 300 €

8145 Broche barrette en aor et argent sertie de diamants 
taille rose

200 € 300 € 200 €

8146 Broche 19ème en or et argent sertie de diamants 
taille rose

600 € 800 € 600 €
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8147 Bracelet Napoléon III en or jaune et argent , repré-
sentent un serpent serti de diamants taille rose et 
d'une perle

1500 € 2000 € 1500 €

8148 Croix en or jaune 18 carats doré à l'or fin sertie d'amé-
thystes

2400 
€

3000 € 2400 €

8149 Parure comprenant une broche et de boucles 
d'oreilles en or ornées de motifs en nielle et pavée de 
diamants taille rose, d'époque Napoléon III dans son 
écrin

400 € 600 € 400 €

8150 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d'une 
citrine, taille ancienne 

300 € 400 € 300 €

8151 Bague en or jaune 18 carats toi et moi, brillants et 
saphir 

600 € 700 € 500 €

8152 Collier en or jaune 18 carats, perles et cabochon de 
corail "peau d'ange"

500 € 700 € 450 €

8153 Bague fin 19e sertie de brillants et d'une pierre bleue 1000 € 1500 € 1000 €

8154 Bague Belle époque en or jaune 18 carats sertie d'un 
diamant de +/- 2.5 carats, taille ancienne

8000 
€

12000 € 8000 €

8155 Bague Art Deco en or jaune et gris 14 carats sertie 
d’une aigue-marine claire taillée dans un entourage 
de diamants brillantés

600 € 800 € 600 €

8156 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d'un 
diamant taille rose 

200 € 300 € 160 €

8157 Bague "Toi et Moi" sertie d'une perle, d'un saphir et 
épaulé de diamants

800 € 1200 € 800 €

8158 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taille 
rose

100 € 160 € 80 €

8159 Bague en or jaune et platine sertie de saphirs taille 
ovale et diamants taille ancienne

500 € 700 € 500 €

8160 Bague ancienne en or 18 carats entourée de dia-
mants, 1 brillant coussin

1000 € 1200 € 900 €

8161 Bague en or blanc 18 carats diamants et brillants 1000 € 1200 € 800 €

8162 Barrette art déco en or jaune et platine sertie de 
diamants taille ancienne et onyx diamant central de 
+/- 0,6 carats 

800 € 1200 € 700 €

8163 Bague en or blanc 18 carats sertie d'éclats de dia-
mants et d'une perle

300 € 400 € 260 €

8164 Bague art déco en platine sertie d'un cabochon de 
jade, onyx et diamants

400 € 600 € 400 €

8165 Broche 1900 en or blanc serti de diamants taille an-
cienne, pierre centrale synthétique 

500 € 700 € 500 €

8166 Bague Belle Epoque en or blanc 18 carats centrée 
d'un péridot taille ovale d'environ 2,2 carats dans un 
entourage de diamants taille ancienne en serti grain. 
Travail français.

1000 € 1600 € 1000 €

8167 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir dans 
un entourage de diamants taille ancienne

1400 € 1800 € 1400 €

8168 Bracelet en or blanc 18 carats et platine serti de dia-
mants taille ancienne et d'une plaque d'onyx 

1200 € 1600 € 800 €
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8169 Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants et de 2 
perles probablement fines

900 € 1200 € 850 €

8170 Bracelet en or blanc 18 carats et platine serti de 
diamants taille 18 carats et platine serti de diamants 
taille ancienne et d'une plaque de nacre 

1600 € 2400 € 900 €

8171 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une perle 
ronde épaulée de calibrés d'émeraude bordée de 
diamants 8/8 (Une émeraude accidentée)

400 € 600 € 400 €

8172 Broche des années 40 représentant un oiseau de 
la libération, en or jaune 18 carats sertie de saphirs, 
rubis et diamants

2400 
€

2800 € 2400 €

8173 Bracelet tank articulé en or jaune 14 carats 1200 € 1500 € 1200 €

8174 Pendentif en or gris 18 carats sertie de petits brillants 300 € 400 € 240 €

8175 Collier art déco en or 18 carats et platine serti de bril-
lants 0.20 , 0.10 et 0.60 carat

1600 € 2000 € 1600 €

8176 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 200 € 300 € 200 €

8177 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 200 € 300 € 200 €

8178 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 240 € 260 € 240 €

8179 Bague chevalière en or jaune 18 carats sertie d'un 
brillant

1400 € 1800 € 1400 €

8180 Paire de créoles serties de brillants, en or blanc 18 
carats

900 € 1200 € 900 €

8181 Bague en or blanc 18carats sertie d'un diamant taille 
marquise

1800 € 2000 € 1800 €

8182 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 500 € 600 € 500 €

8183 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un brillant 180 € 220 € 180 €

8184 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 200 € 300 € 200 €

8185 Bague bandeau en or jaune 18 carats sertie de 2 
lignes de diamants taille brillant

800 € 1200 € 500 €

8186 Bague tank en or jaune 18 carats pavé de brillants. 
Poinçon tête d'aigle et poinçon de maître TDD 55

600 € 800 € 600 €

8187 Bracelet jonc en or rose 14 carats serties de diamants 
brillant

800 € 1200 € 800 €

8188 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants 500 € 600 € 500 €

8189 Chevalière en or jaune 18 carats sertie de diamants 400 € 600 € 400 €

8190 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une ligne de 
diamants taille brillant

160 € 240 € 160 €

8191 Bague bandeau en or jaune 14 carats sertie de dia-
mants taille brillant et baguette pour un total de 0,72 
carats.

700 € 900 € 700 €

8192 Important bague de forme marquise en or jaune 18 
carats sertie de diamant taille brillant pour un total 
de 2 carats 

1400 € 1800 € 1400 €

8193 Bague en or jaune et or gris 18 carats sertie d"un 
pavage de diamants brillantés

800 € 1200 € 800 €

280    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
5 

AV
R

IL

8194 Importante bague en or gris 14 carats sertie de dia-
mants taillés en brillant pour un total de +/- 2 carats

1500 € 1800 € 1500 €

8195 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants 2000 
€

3000 € 2000 €

8196 Broche art déco en platine et diamants 600 € 800 € 600 €

8200 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant de 
+/- 0,60 carats

1000 € 1200 € 1000 €

8201 Bague bandeau en or gris 14 carats sertie de trois 
lignes de diamants brillantés alternées de deux 
lignes de diamants taille baguette pour un total de 
1,3 carats

1000 € 1500 € 1000 €

8202 Broche en platine "Papillon" sertie de nombreux  
petits diamants

1200 € 1500 € 1000 €

8203 Bague en or blanc 18 carats brillants 600 € 800 € 500 €

8204 Bague en platine sertie de diamants dont le central 
pèse 0,75 carats

2600 
€

3000 € 2450 €

8205 Bague marquise en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants

800 € 1200 € 80 €

8206 Bague bandeaux entrelacés en or blanc 18 carats 
sertie de diamants taillés en brillants 

400 € 600 € 400 €

8207 Bracelet en or blanc 18 carats serti de diamants tail-
lés en brillants

1400 € 1800 € 1400 €

8208 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
diamants 

500 € 600 € 500 €

8209 Bracelet articulé en or gris 18 carats formé de 
barettes serties de diamants baguette alternés de 
diamants taillé brillant Poids de diamants 1.2 carats

1000 € 1200 € 1000 €

8210 Bague en platine sertie d'un brillant 800 € 1200 € 800 €

8211 Collier "croix" en or blanc 18 carats sertis de diamants 800 € 1200 € 700 €

8212 Bague en platine ornée d'un pavage de 9 diamants 
ronds encadré par 3 diamants baguettes et diamant 
rond

700 € 900 € 700 €

8213 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
diamants

300 € 400 € 300 €

8214 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 500 € 600 € 430 €

8215 Collier pendentif en or blanc 18 carats serti de dia-
mants

600 € 800 € 600 €

8216 Bracelet articulé en or gris 18 carats composé de 
maillons circulaires dont chacun est agrémenté d'un 
diamant taille brillant serti en clos.Fermoir à cliquet 
avec double 8 de sécurité.L: 17.5cm

1000 € 1200 € 1000 €

8217 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taillés en brillants (accident à un diamant)

600 € 800 € 600 €

8218 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taillés en brillants

500 € 600 € 500 €

8219 Parure broche et boucles d'oreilles Nap III en or jaune 
18 carats sertie de grenats et perles

800 € 1200 € 700 €
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8220 Pendentif Nap III en or jaune 18 carats serti de ci-
trines

200 € 300 € 200 €

8221 Bague en or jaune 18 carats serpents entrelacés 200 € 300 € 200 €

8230 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir et d'un 
rubis

140 € 200 € 140 €

8231 Bracelet rigide en or jaune 18 carats serti de dia-
mants brillantés entourés de saphirs calibrés

1500 € 1800 € 1500 €

8232 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'un saphir taille 
poire et diamant

300 € 400 € 300 €

8233 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir bor-
dé de diamants et de saphirs calibrés

160 € 240 € 160 €

8234  Bague design asymétrique en or jaune 18 carats 
sertie de pierres fines

500 € 600 € 500 €

8235 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir 
épaulé de diamants 

200 € 300 € 200 €

8236 Bague pompadour en or 18 carats 200 € 300 € 160 €

8237 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphir et dia-
mants

200 € 300 € 180 €

8238 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir dans 
un entourage de diamants baguette

400 € 600 € 400 €

8239 Bracelet en or jaune 18carats serti de saphirs et dia-
mants taillés en brillants

1500 € 2000 € 1500 €

8240 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée d'un 
saphir ovale serti en double griffe dans un entourage 
alternant saphirs taille poire et de diamant taille bril-
lant. Travail français, poinçon de maitre.TDD 54 

400 € 500 € 400 €

8241 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphir et dia-
mants

100 € 160 € 100 €

8242 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir en-
touré de diamants et de saphirs calibrés 

240 € 300 € 240 €

8243 Bague bandeau en or jaune 18 carats sertie de saphir 
taille ronde et de diamants brillantés

360 € 460 € 360 €

8244 Bague en or 14 carats sertie d'un saphir (1,7gr) 40 € 60 € 20 €

8245 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir et de 
diamants

140 € 200 € 140 €

8246 Deux bagues assorties en or, une sertie de rubis et 
l'autre de saphir

600 € 800 € 500 €

8247 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et 
diamants 

240 € 260 € 240 €

8248 Bague en or gris 18 carats à plateau ovale ornée de 2 
saphirs ronds et au centre un diamantL'anneau est 
ciselé de feuillage 

300 € 400 € 300 €

8249 Bracelet articulé en or gris 18 carats serti de saphirs 
naturels de forme ovale taillé pour un total de 3,65 
carats alternés de diamants brillantés.(Longueur 
18cm)

1500 € 1800 € 1500 €

282    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
5 

AV
R

IL

8250 Bague en or blanc sertie d'un saphir (11 x 9mm) et de 
+/- 1 carat de brillants

3000 
€

3600 € 2800 €

8251 Bague " Marquise " en or 18 carats entourage brillant 
et 1 saphi

600 € 800 € 500 €

8252 Bague en or blanc 14 carats sertie de brillants 1.30 
carat et d'un saphir

1000 € 1500 € 1000 €

8253 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir ovale 
dans un entourage de diamants

600 € 800 € 500 €

8254 Collier en or blanc 18 carats serti de diamants taille 
brillant terminé par un saphir ovale entouré de bril-
lants

3000 
€

4000 € 2400 €

8255 Bague marguerite en or blanc 18 carats centrée d'un 
saphir taille ovale dans un double entourage de dia-
mants taille brillant

2000 
€

3000 € 2000 €

8256 Bague cocktail en or gris 18 carats sertie de saphirs 
naturels taillés en rond et ovale pour 2,7 carats et de 
diamants brillantés

1000 € 1200 € 1000 €

8257 Bague marguerite en or blanc 18 carats centrée d'un 
saphir ovaledans un entourage de diamants

200 € 300 € 200 €

8258 Bracelet en or 14 carats serti de 7 saphirs fins naturel 
pour +/- 12 carats et de brillants +/- 1 carat

3600 
€

4000 € 3500 €

8259 Parure composée d'un collier, un bracelet et une 
bague sertis de saphirs entourés de diamants taille 
brillant (total de 26,5 carats et de brillants 34 carats 
et de saphirs) manque un petit brillant

16000 
€

18000 € 15000 €

8260 Bague bandeau en or gris 18 carats sertie de deux 
lignes de saphirs naturels taille ronde pour  
2,5 carats et de trois lignes de diamants brillantés

1200 € 1600 € 1200 €

8261 Bague en or gris 18 carats sertie d’un saphir naturel 
de forme ovale taillé dans un double entourage de 
diamants brillantés

1000 € 1500 € 1000 €

8262 Bague marguerite en or gris 18 carats sertie d’un sa-
phir de forme ovale dans un entourage de diamants 
brillantés

500 € 600 € 500 €

8263 Paire de boucle d'oreille en or blanc 18 carats sertie 
de rubis et diamants

1000 € 1200 € 1000 €

8264 Bague en or jaune 18 carats brillant marquise et rubis 1400 € 1500 € 1300 €

8265 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 cabochons 
émeraude, rubis, saphir et de brillants

600 € 800 € 550 €

8266 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un rubis étoilé et 
diamants 

1000 € 1500 € 1000 €

8267 Bague en or jaune 18 carats sertie de deux rubis et 
deux diamants

240 € 300 € 240 €

8268 Bague en or jaune 14 carats sertie de petits diamants 
et spinelles de synthèse

300 € 400 € 160 €

8269 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une ligne de 
rubis et de diamants  
TDD 53

200 € 300 € 200 €
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8270 Bague en or jaune 14 carats de forme marquise, 
au centre un rubis de forme navette entouré d'un 
double entourage de diamants 

800 € 1200 € 800 €

8271 Barcelet jonc en or jaune 18 carats  
le motif serties de diamants, rubis, saphirs et éme-
raudes calibrées 

1400 € 1600 € 1400 €

8272 Bague en or jaune 18 carats formée de 4 anneaux 
jointifs

300 € 400 € 300 €

8273 Bague croisée en or jaune 18 carats composé d'un 
rubis et d'un saphir taille ovale chacun épaulé d'un 
pavage de diamants

300 € 400 € 300 €

8274 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats  
le motif central serties de diamants, rubis, spahirs et 
émeraudes calibrés 

600 € 800 € 600 €

8275 Collier en or jaune 18 carats motif serti de rubis natu-
rels Travail des années 60

1500 € 1800 € 1500 €

8276 Pendentif en platine serti de diamants retenant une 
émeraude

1200 € 1400 € 1100 €

8277 Bague en or blanc 18 carats ornée d'une émeraude et 
de petits diamants

400 € 600 € 200 €

8278 Bague en or gris 18 carats d'une émeraude rectan-
gulaire à pans coupés entourée de diamants taille 
brillant

300 € 400 € 300 €

8279 Bague en or gris 14 carats sertie d’une pierre fine de 
couleur verte dans un entourage de  
diamants brillantés pour +/- 0,5 carat

400 € 500 € 360 €

8280 Bague en or gris 18 carats , motif central avec éme-
raude de forme de poire dans un double entourage 
de diamant brillant

1000 € 1400 € 1000 €

8281 Alliance américaine en vague en or blanc sertie 
d'émeraudes

140 € 200 € 140 €

8282 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude et 
diamants

1200 € 1600 € 1200 €

8283  Bague en or gris 18 carats sertie d’émeraudes de 
forme ronde taillée et de diamants brillantés

600 € 800 € 600 €

8284 Bague en or blanc 14 carats sertie d'une émeraude et 
de 8 brillants

1000 € 1500 € 1000 €

8285 Bague en or gris 14 carats sertie d’une émeraude na-
turelle taille rectangulaire épaulée de trois diamants 
taille baguettes de chaque coté

800 € 1200 € 800 €

8286 Bague en or blanc 18 carats sertie d'émeraude, sa-
phirs et diamants

500 € 600 € 500 €

8287 Bague en or jaune et blanc 18 carats sertie d'une 
émeraude colombienne, taille émeraude

500 € 700 € 500 €

8288 Collier en or jaune 18 carats sertie de brillants et une 
émeraude de Colombie

1800 € 2000 € 1700 €

8289 Boucles d'oreilles pendantes, brillants et émeraudes 
de Colombie

1000 € 1600 € 1000 €

8290 Bague cocktail en or jaune 18 carats sertie d'une 
topaze bleue, taille brillant

300 € 400 € 300 €
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8291 Bague en or gris 18 carats sertie d'une turquoise au 
centre avec un entourage de diamants de forme 
brillants et baguettes 

500 € 600 € 500 €

8292 Pendentif en or jaune 18 carats représentant le Tour 
Eiffel

100 € 160 € 100 €

8293 Bague en or blanc sertie d'un double rang de bril-
lants, au centre une tourmaline vert lagon d'une 
grande pureté 

2000 
€

2600 € 1800 €

8294 Bague en or jaune 18 carats ornée d’un saphir violet 
synthétique à pans coupés, poids de la pierre environ 
3,3 carats

160 € 240 € 160 €

8295 Pendentif en or jaune 14 carats ornée d'une impor-
tante citrine ovale facetté

160 € 240 € 160 €

8296 Pendentif en or jaune 18 carats orné d'un cristal de 
roche taillé rond

100 € 160 € 100 €

8297 Bague en résine bleu ornée d'une pierre fine dans un 
sertie clos en or jaune 18 carats  
Travail français, poinçon de maître 

100 € 160 € 100 €

8298 Collier pendentif en or blanc 18 carats serti d'un péri-
dot taille coussin et diamants + collier en vison avec 
fermoir en or blanc 18 carats

3000 
€

4000 € 2600 €

8299 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats ser-
ties de peridot taille poire et diamants

3000 
€

4000 € 2600 €

8300 Bague en or jaune 18 carats d'une pierre de lune, de 
saphirs et de brillants 

200 € 300 € 200 €

8301 Bracelet en or jaune 18 carats de marque Christofle 1200 € 1500 € 1200 €

8302 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une topaze bleue 
taillée en forme de coeur de 2,3 carats sertie d’un 
double entourage de diamants brillantés.

800 € 1200 € 800 €

8303 Importante bague en or jaune 14 carats sertie de 2 
citrines en forme de poire  
travail des années 70

500 € 600 € 500 €

8304 Broche de jabot figurant 2 poissons en jade 600 € 800 € 600 €

8305 Paire de pendants d’oreilles en or jaune 18 carats 
ornés de citrines taillées en goutte

400 € 500 € 360 €

8306 Bague en platine serti d'un cabochon d'améthyste et 
diamants

500 € 700 € 400 €

8307 Collier en or jaune 18 carats avec pendentif en or 
jaune 18 carats orné d’une citrine fumée rectangu-
laire à pans coupés, Tour de cou 40cm 

300 € 400 € 300 €

8308 Important collier cocktail en or jaune 14 carats sertie 
de quartz rutile taillé rectangulaire au centre épaulé 
de tanzanites 

1400 € 1800 € 1400 €

8309 Important bracelet articulé en or jaune 18 carats serti 
de tourmaline de différente couleur d'arc-en-ciel

2000 
€

2600 € 2000 €

8310 Pendentif en or jaune 18 carats vintage serti d’une 
améthyste en cabochon d’environ 8,06 carats

200 € 300 € 200 €

8311 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une citrine 200 € 300 € 200 €
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8312 Bague en or jaune au décor de torses centrée d'une 
améthyste

300 € 400 € 300 €

8313 Bague en or rose 18 carats, au centre une améthyste 
claire dans un entourage de feuillage avec des perles 
de cultures 

200 € 300 € 200 €

8314 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une citrine oran-
gé de forme ovale 

400 € 500 € 360 €

8315 Grande paire de créoles torsadées en or jaune 18 
carats

400 € 600 € 400 €

8316 Bague jonc ornée d'une citrine ovale taillée à 
facettes, dans un entourage de diamants de taille 
brillant

200 € 300 € 200 €

8317 Bague en or gris 18 carats sertie d'une améthyste 
ovale épaulé de 2 lignes de diamants

260 € 360 € 240 €

8318 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une améthyste 
taillé en coussin  
TDD 52

300 € 400 € 300 €

8319 Chaine et pendentif carré en or jaune 18 carats orné 
d'une améthyste

400 € 500 € 360 €

8320 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats ser-
ties de brillants et de cabochons de turquoise

800 € 1200 € 750 €

8321 Bracelet en or jaune 14 carats composé de 5 maillons 
rectangulaires rythmés par 5 aigue-marines rectan-
gulaires facettés en serti clos. Fermoir avec double 
sécurités. 

800 € 1200 € 800 €

8322 Collier de perles d'aigue-marine (Ø7.7cm - 13,4cm) 800 € 1200 € 700 €

8323 Bague dessinant des fils d'or gris 18 carats serties 
saphirs de différentes couleurs de forme ovale 

400 € 500 € 400 €

8324 Bracelet perles de turquoises, fermoir en or jaune 18 
carats serti de diamants et d'une turquoise

400 € 600 € 360 €

8325 Croix en or 18 carats, sertie de 5 saphirs et 1 diamant 300 € 400 € 300 €

8326 Bague marguerite en or gris 18 carats , au centre un 
saphir orange synthétique dans un entourage de 
diamants 

1000 € 1200 € 1000 €

8327 Pendentif orné de cabochon de malachite dans une 
monture corolle en or jaune 14 carats 

100 € 160 € 100 €

8328 Bague améthyste en or jaune 18 carats sertie d'une 
améthyste carrée épaulée de 4 améthystes plus 
petites en sertis clos 
TDD53

500 € 600 € 500 €

8329 Bague cocktail en or gris 14 carats sertie d’un rubis 
synthétique taille ovale dans un entourage  
de +/- 1 carat de diamants taille brillant et baguette

800 € 1200 € 800 €

8330 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une spinelle bleu 
épaulé de 3 diamants de chaque coté

300 € 400 € 300 €

8331 Broche Hermès perroquet en or 18 carats, sertie de 
lapis lazuli et cornaline

1200 € 1400 € 1200 €

8332 Bague cachet en or jaune 14 carats sertie d'un chry-
sophrase de 6.15 carats 

200 € 300 € 200 €
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8333 Bague Tank en or jaune 14 carats sertie de trois amé-
thystes de forme ovale taillée

400 € 600 € 400 €

8334 Collier en cristal de quartz rose avec fermoir en or 
jaune 18 carats 

200 € 300 € 80 €

8335 Bracelet en or jaune 18 carats serti de cabochons de 
corail

800 € 1200 € 800 €

8336 Epingle en or et émail (10,5 grs) 400 € 600 € 330 €

8337 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une pierre bleue 
synthétique

200 € 300 € 160 €

8338 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 300 € 400 € 260 €

8339 Bague en or gris 18 carats sertie d’une pierre fine de 
couleur rose taillée carré dans un  
entourage de diamants brillantés. Marqué Rizit 
Gioielli.

600 € 800 € 600 €

8340 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants 4000 
€

6000 € 4000 €

8341 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une opale 
blanche de forme ovale

500 € 700 € 500 €

8342 Collier en corail avec fermoir en or jaune 18 carats 800 € 1200 € 800 €

8343 Barrette en or 18 carats sertie de brillants et cabo-
chons de saphirs

300 € 400 € 300 €

8344 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une tourmaline 
verte taille émeraude de +/- 
1,43 carats épaulée de trois diamants brillantés de 
chaque coté.

600 € 800 € 600 €

8345 Bague lapis en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

8346 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une citrine 
ovale 

240 € 300 € 240 €

8347 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une citrine car-
rée épaulée de 2 diamants taille diamant

260 € 360 € 240 €

8348 Bague en or jaune 9 carats sertis de pierre orange 80 € 120 € 10 €

8349 Bague en or 14 carats sertie d'une turquoise (6,2grs) 40 € 60 € 20 €

8350 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une améthyste 
taille brillant

240 € 300 € 240 €

8351 Collier pendentif en or jaune 18 carats orné d'un 
motif carré serti d'une plaque d'aventurine soulignée 
d'un liseret et de 2 diamants en serti clos

300 € 400 € 300 €

8352 Bague en or jaune 14 carats dorée à l'or fin sertie 
d'une importante aigue-marine de +/- 13 carats

2200 € 2600 € 2200 €

8353 Bague chevalière en or 14 carats centrée d'un péridot 
ovale taille fantaisie

300 € 400 € 300 €

8354 Pendentif en or jaune 18 carats représentant une 
locomotive

100 € 160 € 100 €

8355 Collier en or jaune 18 carats serti de pierre semi-préc-
cieuse

1000 € 1400 € 1000 €

8356 Pendentif en or jaune 18 carats représentant un fer à 
cheval

80 € 120 € 80 €
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8357 Bague en or jaune 14 carats ornée d'une spinelle 
bleue rectangulaire à pans coupés épaulée de 3 dia-
mants de part et d'autre

500 € 700 € 500 €

8358 Broche saxophone en or blanc 18 carats sertie de 
diamants et stavorite

200 € 300 € 200 €

8359 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'un jade et 
diamants

400 € 600 € 400 €

8360 Bracelet en or rose orné de diamants jaunes taille 
rose

300 € 400 € 300 €

8361 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une intaille au 
profil d'hoplite 

400 € 600 € 300 €

8362 Collier pendentil en or blanc 18 carats sertie d'une 
importante tunzite et perles

1400 € 1600 € 1400 €

8363 Bague Art Déco en or gris 18 carats sertie au centre 
d'une péridot taille ovale dans un entourage de 8 
diamants taille brillant

800 € 1200 € 800 €

8364 Collier Hermes en cuir et argent 400 € 600 € 330 €

8365 Collier en or blanc 18 carats serti de topaze taillé en 
briolette et perle

800 € 1200 € 800 €

8366 Paire de boutons de manchette Hermes en or jaune 
18 carats à décor de maille

1400 € 1600 € 1400 €

8367 Paire de boutons de manchettes Cartier modèle 
Trinity en or jaune 18 carats 

1500 € 1800 € 1500 €

8368 Bague en or blanc 18 carats signée Criso sertie d'une 
citrine et diamants

0 € 0 € 0 €

8369 Collier Piaget en or jaune 18 carats avec fermoir 
secret 

3000 
€

4000 € 3000 €

8370 Bague Piaget collection "possession" en or blanc 18 
carats, signée et numérotée, avec élément central 
mobile

600 € 800 € 500 €

8371 Broche Hermès chaine d'encre en argent 140 € 160 € 140 €

8372 Collier Dinh Van en argent laqué et cordon en nylon 
dans sa boite

100 € 160 € 100 €

8373 Bague Gilbert Albert billes interchangeables, argent, 
onyx, turquoise, lapis, oeil de chat, malachite et agate

1200 € 1500 € 1100 €

8374 Broche Gilbert Albert en or jaune et os de dinosaure, 
perles et diamants avec facture 

3000 
€

4000 € 3000 €

8375 Paire de boutons de manchettes en argent, Hermes 240 € 300 € 240 €

8376 Bague Bulgari modèle Astrada en or blanc 18 carats 600 € 800 € 600 €

8377 Bague Bulgari modèle B01 en or blanc 18 carats 600 € 800 € 600 €

8378 Important pendentif en or jaune 18 carats serti de 
tourmalines roses et de diamants brillantés

800 € 1200 € 800 €

8379 Bague Fred modèle force 10 en or et acier 600 € 800 € 600 €

8380 Bague de Saedeleer en or jaune 18 carats et saphir 
jaune 

300 € 400 € 300 €

8381 Broche Hermès flèche en or 18 carats 1600 € 1800 € 1500 €
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8382 Bracelet Hermès en argent 0 € 0 € 0 €

8383 Paire de boutons de manchettes Buccellati en argent 200 € 300 € 200 €

8384 Paire de boutons de manchettes Cartier avec bâton-
nets interchangeable en hematite et cristal de roche 
sur or 18 carats 

1500 € 1800 € 1500 €

8385 Paire de boucles d'oreilles Dinh Van en or blanc 18 
carats modèle "Cube" sertie de diamants taillés en 
brillant avec boite et certificat 

800 € 1200 € 600 €

8386 Montre de dame OMEGA Constellation 160 € 240 € 160 €

8387 Montre dame Baume & Mercier 100 € 160 € 100 €

8388 Montre Cartier modèle panthère ruban en acier, 
mouvement quartz

1000 € 1500 € 1000 €

8389 Montre homme de marque Baume & Mercier à 
cadran circulaire en acier doré et argenté, dans son 
coffret d'origine

80 € 120 € 80 €

8390 Montre de dame de marque Breitling, modèle Lady 
Boîtier en acier, or jaune 18 carats et émail bleu. Ca-
dran fond bleu 

600 € 800 € 600 €

8391 Montre Hermès collection H en acier 800 € 1200 € 800 €

8392 Montre Hermès "Cape code" en acier mouvement 
quartz boucle signée, 2 bracelets, très bon état (pile 
neuve) 

1000 € 1600 € 1000 €

8393 Montre Omega de dame en or jaune 18 carats, brace-
let en plaqué or

100 € 160 € 100 €

8394 Montre Chanel en acier, modèle Matlasse 600 € 800 € 500 €

8395 Montre de dame 1920 en argent et diamants taille 
rose (fonctionne)

300 € 400 € 200 €

8396 Montre Baume & Mercier en acier et céramique 140 € 200 € 100 €

8397 Montre Chopard en or blanc (52 grs brut) mécanique, 
cadran en lapis lazuli

2000 
€

3000 € 2000 €

8398 Montre Omega de dame en plaqué or mouvement 
mécanique manuel (Fonctionne)

80 € 120 € 80 €

8399 Bague en or 18 carats formant montre 400 € 600 € 400 €

8400 Montre Bucherer en métal doré mouvement quartz, 
dateur et face de lune (fonctionne)

100 € 160 € 80 €

8401 Montre Patek Pilippe en or jaune 18 carats, mouve-
ment quartz avec pochon

3000 
€

4000 € 3000 €

8402 Montre Omega de dame en métal doré, mouvement 
mécanique manuel dans sa boite (fonctionne)

160 € 240 € 160 €

8403 Montre mécanique de marque Longines en or 300 € 400 € 300 €

8404 Montre universal Geneve en or jaune 18 carats, mou-
vement mécanique manuel (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

8405 Montre chronographe Lemania en or jaune 18 carats 
modèle 105 (fonctionne mais problème chrono)

600 € 800 € 600 €

8406 Montre Omega seamaster cal 410, mouvement mé-
canique manuel, fonctionne

160 € 240 € 120 €
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8407 Montre monographe Exelsior Park en acier, mouve-
ment mécanique manuel EP-4-68 (fonctionne)

1600 € 2000 € 1600 €

8408 Montre chronographe Baume & Mercier, mouvement 
mécanique manuel (fonctionne)

600 € 800 € 400 €

8409 Montre Baume et Mercier mécanique 100 € 160 € 100 €

8410 Montre bracelet homme de marque Omega modèle 
Constellation en plaqué or, remontage manuel

20 € 30 € 20 €

8411 Montre Omega Seamaster à quartz fonctionne 100 € 160 € 80 €

8412 Montre Wittnauer en acier couronne en or jaune, 
automatique, bracelet d'origine et boîte d'origine 
(marque de Longines)

300 € 400 € 260 €

8413 Montre Jaeger en or jaune 18 carats, mouvement 
mécanique manuel (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

8414 Montre Lemania en métal doré, chronographe 105, 
mouvement Lemania, mécanique manuel

400 € 600 € 400 €

8415 Montre Chronographe Suisse en or rose 18 carats, 
cadran rose, mouvement mécanique à remontage 
manuel (révision récente, fonctionne)

800 € 1200 € 500 €

8416 Montre Cortebert mouvement mécanique manuel 
(fonctionne) 

100 € 160 € 100 €

8417 Montre Omega Genève en acier mouvement auto-
matique cal 565 avec dateur fond bleu, ref 166.041 
(fonctionne) 

400 € 600 € 400 €

8418 Montre Longines conquest, mouvement automatic 
avec dateur ref: L6331 (à réviser)

200 € 300 € 200 €

8419 Montre Omega plaquée or, mouvement mécanique 
manuel cal. 283 (fonctionne)

300 € 400 € 240 €

8420 Montre Baume & Mercier en acier, mécanique à 
remontage manuel, calibre Landeron 

600 € 800 € 500 €

8421 Montre Tag Heuer en acier modèle Carrera mouve-
ment quartz, boucle déployante signée (bon état) 

400 € 600 € 400 €

8422 Montre d'homme de marque Omega, modèle 
Constellation en métal et or jaune 18 carats Numéro-
té 1148/431  Dans sa boite 

800 € 1200 € 800 €

8423 Montre Longines Admiral 5 étoiles en acier, mouve-
ment automatique dateur, boucle d'origine et boîte 
(fonctionne)

500 € 600 € 500 €

8424 Montre chronographe Longines "Flagship" en acier 
fond squelette, mouvement automatique avec da-
teur (fonctionne) dans sa boite 

600 € 800 € 400 €

8425 Montre Longines "Master Collection" en acier fond 
squelette, boucle déployante signée, bracelet alliga-
tor, mouvement automatique avec phase de lune et 
dateur (fonctionne) dans sa boite 

1000 € 1600 € 1000 €

8435 Montre Tissot en acier mouvement mécanique ma-
nuel (à réviser)

60 € 80 € 40 €

8436 Pièce en or 100Xuan 1992 1/3 once, Chine (très rare) 1200 € 1600 € 1200 €

8437 Montre Chaumet modèle dandy en acier, mouve-
ment mécanique manuel ( Réf: 1228)

800 € 1200 € 700 €
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8438 Montre Longines en acier mouvement quartz 300 € 400 € 300 €

8439 Montre Cartier Santos en or et acier, mouvement 
quartz (fonctionne) avec boîte et certificat d'origine

1000 € 1600 € 1000 €

8440 Montre chronographe Connor en acier, mouvement 
automatique (fonctionne) dans sa boîte

400 € 600 € 400 €

8441 Montre Frederique Constant en acier boiter tonneau 
mouvement mécanique manuel "Open heart" (fonc-
tionne)

400 € 600 € 300 €

8442 Montre Vacheron Constantin en or blanc 18 carats, 
mouvement automatique, boitier extra plat (fonc-
tionne) dans sa boite

2000 
€

3000 € 2000 €

8443 Montre Cartier Must en vermeil mouvement méca-
nique manuel 

400 € 600 € 400 €

8444 Montre gousset dite de chasse en or 18 carats signée 
VACHERON et CONSTANTIN à Geneve et Charles 
GROTTENDIECK à Bruxelles, dans son écrin d'origine

1200 € 1500 € 1100 €

8445 Montre Longines de collection en or jaune 18 carats 
(fonctionne)

200 € 300 € 200 €

8446 Montre de gousset à boîtier en or, chronomètre 
Marguy

200 € 300 € 200 €

8447 Montre de gousset en métal doré, fabrication Suisse 
Zénith

200 € 300 € 200 €

8448 Montre de poche de dame en or jaune 18 carats, art 
nouveau (fonctionne)

100 € 160 € 100 €

8449 Montre de gousset en argent, travail anglais pour le 
marché chinois

200 € 300 € 200 €

8450 Montre à gousset 18ème sertie d'émail et perles fines 
sur or jaune 18 carats

700 € 900 € 600 €

8451 Montre à gousset Napoléon 1er mouvement à coq 
vers 1800

400 € 600 € 300 €

8452 Montre à gousset Girardier à Geneve en argent mou-
vement à coq fi

400 € 600 € 360 €

8453 Montre Tissot "Autolub Actualis" mouvement méca-
nique manuel (fonctionne)

80 € 120 € 50 €

8454 Montre Cortina en acier, mouvement quartz (fonc-
tionne)

80 € 120 € 80 €

8455 Montre Raymond Weil en métal doré, mouvement 
mécanique manuel (F

80 € 120 € 60 €

8456 Montre Tissot en acier 60 € 80 € 10 €

8457 Montre Tissot en acier 60 € 80 € 10 €

8458 Montre Tissot en acier mouvement quartz avec da-
teur (fonctionne)

100 € 160 € 80 €

8459 Montre bracelet Zeno-Watch Basel 160 € 240 € 160 €

8460 Montre TISSOT T12 en céramique et métal doré, mou-
vement quartz (fonctionne)

100 € 160 € 100 €

8461 Montre Tissot en acier 60 € 80 € 10 €

8462 Montre Tissot en acier 60 € 80 € 10 €
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8463 Montre Gucci pour dame usure 20 € 40 € 10 €

8464 Montre chronographe Sector en acier mouvement 
quartz 

200 € 300 € 10 €

8465 Montre Mauboussin chronographe "Lady Transgres-
sion" en céramique blanche cadran nacré état neuf 

160 € 240 € 100 €

8466 Montre Lanco vintage en métal doré mouvement 
mécanique manuel (fonctionne)

80 € 120 € 50 €

8467 Lot de montres vintage 80 € 120 € 80 €

8468 Montre Rado en or et acier avec diamants, modèle 
Diastar avec dateur (fonctionne)

200 € 300 € 200 €

8469 Montre Rado chronographe en acier et céramique 
quartz (fonctionne) boite et papiers

400 € 600 € 400 €

8470 Montre à coq vers 1780, mouvement signé Lusson 
(fonctionne) Ø4.7cm

300 € 400 € 300 €

8471 Trois montres de poche dont 2 en argent + pierres 60 € 80 € 60 €

8472 2 montres Pontiac en métal doré et fond acier vissé, 
mouvement mécanique manuel (fonctionnent) 

100 € 160 € 10 €

8473 Montre Emporio Armani en acier, mouvement quartz 
fonctionne 

40 € 60 € 10 €

8474 Montre Seiko 5 en acier mouvement automatique 
jour et date (fonctionne)

40 € 60 € 10 €

8475 Montre Rodania en acier mouvement quartz 60 € 80 € 10 €

8476 Montre Jaeger-Lecoultre modèle étrier en acier, 
mouvement mécanique manuel (Fonctionne, verre 
abîmé)

400 € 600 € 400 €

8477 Montre Longines en métal doré mouvement VHP 
(Very High Precision) Quartz avec dateur et boucle 
ardillon signée (fonctionne)

100 € 160 € 100 €

8478 Montre Oris vers 1940, mouvement mécanique ma-
nuel, boîtier en acier (fonctionne)

80 € 120 € 80 €

8479 Trois montres (1 Tissot et 2 Seiko) mouvements 
quartz boitier acier (avec notices) 

100 € 160 € 100 €

8480 Montre Omega de dame "Seamaster" automatique 
en acier avec dateur dans sa boite (fonctionne)

100 € 160 € 100 €

8481 Parure fin 19e en argent 835 et argent doré de style  
néo-renaissance (bague, broche, pendentif) au 
centre de chaque pièce un grenat fecetté

700 € 900 € 650 €

8482 Collier moderniste en argent 160 € 240 € 160 €

8483 Anneau de foulard Hermès 140 € 200 € 100 €

8484 Bracelaet Mauboussin en silicone, argent et diamant 
noir avec certificat et écrin (accident au diamant)

60 € 80 € 30 €

8485 Paire de boutons de manchette Gucci avec boîte 80 € 120 € 70 €

8486 Porte-clef Tiffany Co en argent avec boîte 160 € 240 € 160 €

8487 Stylo plume Waterman en or 18 carats tête d'aigle 
(Long 11,5cm)

1000 € 1500 € 1000 €
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8488 Broche écossaise en argent sertie d'une mosaïque de 
pierres dures 

360 € 460 € 330 €

8489 Broche en argent et vermeil, d'inspiration de Jean 
Cocteau

160 € 240 € 160 €

8490 Petite broche en vermeil émail guilloché bleu ciel et 
rouge 

160 € 240 € 160 €

8491 Boîte de montres de poche Patek Philippe and Co 
Genève

300 € 400 € 240 €

8492 Collier moderniste en argent corne et nacre signé 
Claude Basque

160 € 240 € 140 €

8493 Lot de 4 paires de boucles d'oreilles fantaisie en 
métal doré

80 € 120 € 10 €

8494 Broche design en argent 80 € 120 € 80 €

8495 Pendentif Yves-Saint-Laurent "Coeur doré" (7cm) 60 € 80 € 40 €

8496 Paire de clips d'oreilles hexagonales en argent 80 € 120 € 60 €

8497 Bracelet manchette  Philippe Ferrandis en métal 
doré et strass

140 € 200 € 100 €

8498 Collier rigide torque en argent serti d'un goutte en 
plexis digne Bayanihan

200 € 300 € 180 €

8499 Bracelet design en argent des années 70 100 € 160 € 100 €

8500 Bracelet scandinave en argent 80 € 120 € 80 €

8501 Bracelet en vermeil ancien 100 € 160 € 100 €

8502 Pendentif des année 70 en argent, agate 100 € 160 € 100 €

8503 Broche d'artiste en bronze avec clou en argent si-
gnée Mena Messine

500 € 700 € 500 €

8504 Bracelet serpent en argent dans le goût de l'antique 160 € 240 € 140 €

8505 Broche austro-hongroise en argent sertie de pierres 
semi-précieuses 

300 € 400 € 300 €

8506 Marque page  Hermes en cuir violet, état neuf avec 
boîte

80 € 120 € 60 €

8507 Boucles d'oreilles clips Edouard Rambaud Paris 60 € 80 € 40 €

8508 Bague chevalière en argent ornée d'une tête de chat 160 € 240 € 140 €

8509 Bouton de manchette des année 70 en or jaune 9 
carats 

200 € 300 € 180 €

8510 Stylo, stylo à bille et porte-mine Montblanc, dans leur 
étui

140 € 200 € 140 €

8511 Stylo bille ST Dupont 80 € 120 € 80 €

8512 Deux stylos Parker avec plume en or jaune 14 carats 40 € 60 € 40 €

8513 Stylo bille Montblanc Starwalker en résine noire et 
attributs palladiés

240 € 300 € 240 €

8514 Bracelet Dior en métal doré serti de strass et pierres 
synthétiques 

100 € 160 € 100 €

8515 Ensemble de 5 bagues Swarovski serties de cristaux 80 € 120 € 60 €

8516 Lot de 2 colliers de fantaisie 80 € 120 € 10 €
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8517 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal 
argenté et strass

140 € 200 € 100 €

8518 Broche Christian Dior dorée, émail et strass (avec 
boîte d'origine)

80 € 120 € 60 €

8519 Lot de bijoux en argent 100 € 160 € 80 €

8520 Demi parure Odiot en argent représentant des fleurs 
avec pochon

300 € 400 € 280 €

8521 Collier Dior de style renaissance avec boîte 100 € 160 € 100 €

8522 Lot de 3 colliers swarovski 100 € 160 € 80 €

8523 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal 
argenté et strass

140 € 200 € 100 €

8524 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal 
argenté et strass

140 € 200 € 100 €

8525 Demi parrure en émail Michaela Frey , collection 
égyptienne 

300 € 400 € 160 €

8526 Broche Boucheron en métal doré 60 € 80 € 50 €

8527 Collier Dior en métal argenté 80 € 120 € 60 €

8528 Bracelet Hermes émaillé avec boîte 300 € 400 € 300 €

8529 Anneau de foulard Hermes en argent 200 € 300 € 200 €

8530 Paire de boucles d'oreilles Christian DIOR (manque) 60 € 80 € 40 €

8531 Anneau de foulard YSL en métal doré 60 € 80 € 10 €

8532 Bracelet Hermes modèle en métal et laque blanche 300 € 400 € 300 €

8533 Collier Hermès en argent terminé par un gallet de 
pierre dure 

60 € 80 € 60 €

8534 Broche abeille Swarovski serti de cristaux swarovski 80 € 120 € 60 €

8535 Large manchette Hermes en métal émaillé rouge à 
motifs de H blanc

400 € 600 € 400 €

8536 Manchette Hermes en métal émaillé bleu "les cou-
vertures"

200 € 300 € 200 €

8537 Bracelet Hermes émaillé avec boîte 300 € 400 € 300 €

8538 Bague abeille swarovski sertie de crsitaux blancs et 
noirs swarovski dans sa boite 

80 € 120 € 60 €

8539 Broche en argent et nacre (Lg 12cm) 40 € 60 € 20 €

8540 Bracelet Hermes, modèle Medon en bois d'olivier 400 € 600 € 400 €

8541 Bracelet Hermès en lézard et métal doré 200 € 300 € 200 €

8542 Bracelet Hermès Clic-Clac H en acier et émail bleu 
biarritz état neuf (boite et housse)

400 € 600 € 300 €

8543 Bague en argent Hermes avec boîte 300 € 400 € 300 €

8544 Ensemble broche et paire de boucles d'oreilles Swa-
rovski

40 € 60 € 40 €

8545 Lot de 3 paires de boutons de manchette LANVIN 
avec boîte

80 € 120 € 80 €
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8546 Lot de 3 paires de boutons de manchette LANVIN 
avec boîte

80 € 120 € 80 €

8547 Bracelet en argent serti de pierres synthétiques de 
couleurs

60 € 80 € 40 €

8548 Bracelet Boucheron en métal doré composé de mul-
tiples breloques dans sa boite 

80 € 120 € 60 €

8549 Large bracelet jonc Swarovski en métal rhodié serti 
de cristaux 

60 € 80 € 40 €

8550 Collier Erik Denning en métal argenté made in Dane-
mark de style brutaliste 

100 € 160 € 80 €

8551 Bracelet Swarovski en métal rose serti de cristaux 
swarovski, état neuf dans sa boite 

60 € 80 € 40 €

8552 Lot de 3 épingles de cravates (1 en or) + boutons de 
manchettes en argent 

80 € 120 € 50 €

8553 Bague Hermes Médor en argent (taille 54) avec boîte 300 € 400 € 300 €

8554 Bague Hermes médor en argent (taille56) avec boîte 300 € 400 € 300 €

8555 Lot de boutons Chanel en métal doré 60 € 80 € 10 €

8556 Paire de boucles d'oreilles Hermès émaillée 200 € 300 € 200 €

8557 Paire de boucles d'oreilles Hermès émaillée 200 € 300 € 200 €

8558 Paire de boucles d'oreilles Hermès émaillée 200 € 300 € 200 €

8559 Paire de boucles d'oreilles Hermès émaillée 200 € 300 € 200 €

8560 Pendentif Bruno Paris de style égyptien en métal 
doré 

60 € 80 € 10 €

8561 Boucle de ceinture Hermes avec pochon 140 € 160 € 140 €

8562 Lot de 3 bagues en argent avec pierre de lune, ci-
trines etc ...

100 € 160 € 100 €

8563 Broche Lanvin en métal doré 80 € 120 € 60 €

8564 Collier Lalique 80 € 120 € 10 €

8565 Broche en émail de Limoges 80 € 120 € 50 €

8566 Bracelet Pandora et nombreux drams (19 perles) 160 € 240 € 160 €

8567 Paire de lunettes de vue Bulgari en métal doré (Etat 
neuf)

80 € 120 € 80 €

8568 Ensemble de 4 bagues Swarovski serties de cristaux 60 € 80 € 40 €

8569 Bracelet jonc Swarovski en métal rhodié serti de 
cristaux swarovski dans sa boite 

60 € 80 € 40 €

8570 Paire de boucles d'oreilles Delvaux en argent double 
D dans sa boite avec certificat

160 € 240 € 160 €

8571 Parure collier et bracelet Swarovski en métal doré et 
cristaux état neuf dans sa boite (une allonge supplé-
mentaire)

100 € 160 € 80 €

8572 Sac Delvaux "Tempête" en cuir boxe bleu marine 400 € 600 € 330 €

8573 Sac Delvaux en cuir bordeaux 80 € 120 € 10 €

8574 Sac Delvaux en crocodile brun 200 € 300 € 120 €
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8575 Boite pour montre Cartier + étui à lunettes 40 € 60 € 40 €

8576 Lot de 4 montres quartz de dame en acier, dont 1 
Gucci et 1 Tissot 

100 € 160 € 100 €

8577 Bague et collier en argent sertis d'une plaque de 
pierre dure

160 € 240 € 120 €

8578 Lot de 4 médaillons en biscuit blanc, représentant 
des profils

20 € 40 € 20 €

8579 Horloge à poser vintage LOOPING (H19cm) 40 € 60 € 30 €

8580 Foulard Delvaux 60 € 80 € 40 €

8581 Réveil Jaeger (Ht: 5cm) 80 € 120 € 80 €

8582 Série de 12 pièces en argent Dynastie Belge (6 rois et 
6 reines) avec coffret et certificat d'origine

300 € 400 € 240 €

8583 Collier broche Yves Saint Laurent 80 € 120 € 60 €

8584 Lot de 2 Twillys Hermes en soie 140 € 200 € 100 €

8585 Pochette Dior en cuir rose 80 € 120 € 60 €

8586 Stylo plume Montblanc Meisterstück "Masterpiece" 160 € 240 € 160 €

8587 Portefeuillle Louis Vuitton en cuir brun 100 € 160 € 80 €

8588 Porte-carte Louis Vuitton 80 € 120 € 60 €

8589 Carnet de note Delvaux, couverture en cuir, dans sa 
boîte d'origine

40 € 60 € 10 €

8590 Lot de 2 écrins avec décorations miniatures 60 € 80 € 40 €

8591 Lot de 19 bijoux en argent et autres 160 € 240 € 160 €

8592 5 lots de lunettes vintage de marque (Bulgari, Pierre 
Cardin, ...)

30 € 40 € 30 €

8593 Ancienne pièce en argent de 3 Golden 1786 (bon 
état)

400 € 600 € 330 €

8594 Pièce en bronze 10 centimes 1849 Italie "Regno Lom-
bardo veneto" (bon état)

160 € 240 € 120 €

8595 Barrette de décorations militaires 200 € 300 € 200 €

8596 Châle Gucci beige avec boîte (éta neuf) 300 € 400 € 260 €

8597 Châle Gucci bleu avec boîte (état neuf) 300 € 400 € 260 €

8598 Lot de pièces en Euro (10 coffrets, divers pays) 160 € 240 € 120 €

8599 Lot de 4 montres gousset anciennes 40 € 60 € 20 €

8600 Lot de montres de poche dont certaines en argent (8 
pièces)

160 € 240 € 160 €

8601 Série de 12 pièces en argent Vitorio Emanuele II de 
1864 à 1878

400 € 600 € 330 €

8602 Important lot de médailles dont des rares (36 pièces) 600 € 800 € 600 €

8603 Pièce de 2€ Monaco (2011) commémoration mariage 
princier 

80 € 120 € 30 €

8604 Lot de 11 pièces en argent Belgique, francs belges et 
Ecu

300 € 400 € 260 €
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8605 Série de deux fois 4 pièces en argent Léopold Ier 
(couronné et non couronné)

300 € 400 € 240 €

8606 Lot de bijoux de fantaisie 60 € 80 € 30 €

8607 Parfum factice Lancôme (Ht: 20cm) 60 € 80 € 60 €

8608 Sac Delvaux en cuir orange avec housse 600 € 800 € 600 €

8609 Lot de 2 sacs Delvaux (1 usagé) 60 € 80 € 20 €

8610 Lot de 7 briquets Dupont 300 € 400 € 300 €

8611 Sac Tiffany&Co en daim brun (état neuf) 300 € 400 € 300 €

8612 Chale Hermes en cachemire bleu 200 € 300 € 160 €

8613 Foulard Hermès " Maya " (état neuf) 100 € 160 € 100 €

8614 Sac Michael KORS an cuir mauve (très bon état) 80 € 120 € 80 €

8615 Porte post-it Hermès en cuir rouge 140 € 160 € 140 €

8616 Briquet plaqué en or marqué DUPONT à Paris 80 € 120 € 20 €

8617 Sac MULBERRY (22x26cm) 50 € 60 € 50 €

8619 Sac en cuir de marque Delvaux 60 € 80 € 40 €

8620 Portefeuille Delvaux offert par Fortis en 1999 40 € 60 € 40 €

8621 Important lot de mouvements de montres anciennes 160 € 240 € 120 €

8622 Lot de pièces et médailles en argent et 2 pièces de 
5€

160 € 240 € 120 €

8623 Montre Cerruti en métal doré, mouvement quartz 
(fonctionne) dans sa boîte 

200 € 300 € 200 €

8624 Sac Hermès modèle Garden party en toile et cuir 
orange 

500 € 600 € 500 €

8625 Lot de 2 coffrets de 3 pièces de 500 francs belges 
(1990 et 1991)

160 € 240 € 120 €

8626 Petit sac Delvaux édition limitée collection carriar 300 € 400 € 300 €

8627 Trousse Hermès en tissu gris 80 € 120 € 80 €

8628 Pendentif Berrocal "Buste d'homme" (H6cm) 200 € 300 € 200 €

8629 Médaille commémorative 1789-1989 (par Puiforcat) 80 € 120 € 80 €

8630 Bracelet Delvaux en cuir 80 € 120 € 10 €

8631 Bracelet manchette Baccarat en cristal et or jaune 200 € 300 € 200 €

8632 Important lot de pièces en Euro Belgique dont série 
Benelux Euroset 2018 (rare)

300 € 400 € 300 €

8633 Mini sac Delvaux modèle brillant en cuir argenté 
avec bandouillè

400 € 600 € 400 €

8634 Lavalière Hermès en soie 80 € 120 € 40 €

8635 Echarpe en vison et laine Louis Vuitton 300 € 400 € 300 €

8636 Sac Delvaux vintage 60 € 80 € 40 €

8637 Sac Delvaux + pochette 120 € 160 € 100 €

8638 Sac Delvaux en cuir (Usure) 60 € 80 € 60 €
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8639 Ensemble de 2 sacs (1 Michael KORS et 1 Furla) bon 
état

80 € 120 € 80 €

8640 Sac Delvaux tempête en cuir brun 400 € 600 € 400 €

8641 Sac Hermes en cuir taurion jaune 1800 € 2200 € 1800 €

8642 Sac pochette Delvaux en cuir lisse cognac 80 € 120 € 80 €

8643 Sac Delvaux en cuir d'autruche noir 300 € 400 € 300 €

8644 Agenda porte-photo Louis Vuitton en toile avec mo-
nogramme

140 € 200 € 100 €

8645 Porte-nom Piaget en cuir noir 40 € 60 € 10 €

8646 Etui à stylos Delvaux en cuir jaune 80 € 120 € 60 €

8647 Sac Delvaux modèle tempête édition limitée 800 € 1200 € 800 €

8648 Foulard Hermes " Early america" 100 € 160 € 100 €

8649 Sac Chanel du soir en satin noir avec boîte 300 € 400 € 300 €

8650 Sac Saint Laurent en cuir embossé noir et carrés 
blancs (bon état)

1000 € 1600 € 1000 €

8651 Lot de bijoux de fantaisie 60 € 80 € 30 €

8652 Sac Fendi en cuir brun clair et noir, modèle boucle 300 € 400 € 240 €

8653 Briquet Cartier Trinity, 3 ors laqué bordeaux, plaqué 
or + réservoir

80 € 120 € 80 €

8654 Porte monnaie Delvaux en cuir bordeaux 80 € 120 € 10 €

8655 Sac Longchamps en cuir et tissu 60 € 80 € 10 €

8656 Sac Delvaux brun 80 € 120 € 50 €

8657 Lot de 6 colliers en pierre de malachite, ambre et 
autres

40 € 60 € 30 €

8658 Foulard Hermès en soie " La passementerie " 100 € 160 € 100 €

8659 Sac Kate Moss de Longchamp 80 € 120 € 80 €

8660 Chale en mousseline de soie Salvatore Ferragamo 80 € 120 € 60 €

8661 Lot de 6 sacs vintage dont un Delvaux et un Gucci 60 € 80 € 10 €

8662 Foulard Hermès par Hugo Gryskar " Cavaliers arabes 
" des années 50

30 € 40 € 30 €

8663 Foulard Hermès en soie " Les faisans " 100 € 160 € 100 €

8664 Foulard Hermes "Tsubas" 100 € 160 € 100 €

8665 Sac Delvaux bandoulière en cuir bleu grainé 200 € 300 € 200 €

8666 Sac Delvaux Brillant en cuir vert et ferronneries do-
rées (état neuf)

1000 € 1600 € 1000 €

8667 Sac Gucci en cuir brun foncé 80 € 120 € 10 €

8668 Sac Burberry en toile tartan et cuir brun 200 € 300 € 200 €

8669 Sac Louis Vuitton en toile damier (taille 85cm) 200 € 300 € 200 €

8670 Lot de 4 chales 40 € 60 € 10 €

8671 Sac Delvaux en cuir vert 80 € 120 € 10 €
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8672 Sac Delvaux noir 120 € 160 € 100 €

8673 Broche fleur Sonia Rykiel 60 € 80 € 10 €

8674 Briquet S.T. Dupont plaque or jaune 40 € 60 € 40 €

8675 Sac Delvaux en cuir brun 300 € 400 € 260 €

8676 Paire de manchettes Natan en métal doré 140 € 200 € 140 €

8677 Lot de 6 montres (Logines, Movado, Addidas, Fossil, 
Guess et Seiko)

80 € 120 € 10 €

8678 Foulard Hermes " Monarch" 100 € 160 € 100 €

8679 Pochette Hermes en tissu 140 € 160 € 140 €

8680 Echarpe Cartier "LOVE" 80 € 120 € 80 €

8681 Portefeuille Louis Vuitton en cuir épis noir 200 € 300 € 160 €

8682 Sac de marque Escada en fourrure synthétique 80 € 120 € 60 €

8683 Pochette Delvaux en cuir vernis noir 80 € 120 € 80 €

8684 Foulard Hermes "Les tambours" 100 € 160 € 100 €

8685 Lot de bijoux 80 € 120 € 60 €

8686 Lot de 4 sacs à main divers 60 € 80 € 30 €

8687 Sac Gucci en toile GG et cuir (état neuf) 200 € 300 € 160 €

8688 Sac Delvaux en cuir couleur fauve 400 € 600 € 300 €

8689 Pochette Louis Vuitton en cuir bleu (état neuf) 300 € 400 € 300 €

8690 Deux écrins Cartier vides Eau de toilette, vaporisateur 
+ lunettes (étui vide)

60 € 80 € 10 €

8691 Carré Hermès " La promenade de Longchamps " 
(petit trou)

80 € 120 € 60 €

8692 Sac Gucci édition limitée par Tom Ford 200 € 300 € 200 €

8693 Collier Philippe Ferrandis serti de perles vertes et 
strass

160 € 240 € 100 €

8694 Sac Chanel modèle boy en cuir brun foncé 2000 
€

2600 € 2000 €

8695 Sac Delvaux blanc et bleu 60 € 80 € 40 €

8696 Sac Delvaux vintage en cuir beige, 1 poignée à refixer 40 € 60 € 10 €

8697 Sac en cuir Delvaux 100 € 160 € 100 €

8698 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 10 €

8699 Lot de boutons de manchettes et autres décorations 
maçonniques

160 € 240 € 100 €

8700 Lot de 5 montres gousset 60 € 80 € 60 €

8701 Foulard Hermes en soie plissée dans sa boite 100 € 160 € 100 €

8702 Sac ceinture Mickael Kors en toile monogramme 60 € 80 € 30 €

8703 Lot de 6 montres gousset 60 € 80 € 60 €

8704 Sac Delvaux bandoulière en cuir beige 300 € 400 € 200 €

8705 Briquet Dupont dans son écrin 60 € 80 € 10 €
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8706 Pochette Louis Vuitton en cuir épi rouge (état neuf) 400 € 600 € 400 €

8707 Lot de 6 montres diverses 60 € 80 € 60 €

8708 Lot de quatre montres de poche en argent dont une 
à décor de chien de chasse

100 € 200 € 10 €

8709 Pierre cardin " pendentif" signé,  dans sa boîte d'ori-
gine

120 € 160 € 10 €

8710 6 montres de fantaisie 60 € 80 € 10 €

8711 Grande pochette Michael Kors en cuir 60 € 80 € 40 €

8712 Sac Lady Dior en cuir blanc cassis avec housse 800 € 1200 € 800 €

8713 Boucle de ceinture Dior (10x5cm) 40 € 60 € 40 €

8714 Foulard Hermés plissé 140 € 160 € 140 €

8715 Foulard Hermes plissé 140 € 160 € 140 €

8716 Lot de montres diverses (+/- 14 pièces) 100 € 160 € 80 €

8717 Sac Mikael Kors en cuir rouge 80 € 120 € 80 €

8718 Lot de 6 montres gousset + 1 pendentif 80 € 120 € 40 €

8719 Lot de 17 montres gousset 80 € 120 € 20 €

8720 Petit foulard CARTIER 40 € 60 € 10 €

8721 Foulard Hermès "Bride de cours " (état neuf) 100 € 160 € 100 €

8722 Foulard CARTIER "Montres" 80 € 120 € 80 €

8723 Foulard Hermès " Clef d'or " 80 € 120 € 10 €

8724 Petit foulard Cartier 40 € 60 € 10 €

8725 Foulard Cartier " Diamants rose " 80 € 120 € 80 €

8726 Foulard Hermès " Brides de Gala " 80 € 120 € 10 €

8727 Sac Michael KORS en cuir bordeaux (très bon état) 80 € 120 € 80 €

8728 Flacon Paco Rabanne de collection sous plexiglass 80 € 120 € 80 €

8729 Sac Michael KORS en cuir blanc cassé (très bon état) 80 € 120 € 80 €

8730 Sac Michael KORS en cuir vert avec son portefeuille 
(très bon état)

80 € 120 € 60 €

8731 Sac Delvaux en lézard noir 140 € 160 € 140 €

8732 Pochette Fendi en toile 200 € 300 € 200 €

8733 Sac Louis Vuitton en cuir rose 800 € 1200 € 800 €

8734 Ceinture Hermes Medor, taille 75 (usure) avec boîte 200 € 300 € 140 €

8735 Sac Delvaux bandoulière en cuir noir avec dustbag 200 € 300 € 200 €

8736 Presse tissu en métal argenté Christian Dior (L32cm) 60 € 80 € 60 €

8737 Sac Longchamp modèle Penelope en cuir et suédine 
bleu ciel avec dustbag

200 € 300 € 200 €

8738 Ceinture Louis Vuitton en cuir façon croco (taille 90) 140 € 160 € 140 €

8739 Portefeuille Louis Vuitton en toile damier azur avec 
boite

0 € 0 € 0 €
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8740 Ceinture Louis Vuitton en cuir 140 € 160 € 140 €

8741 Foulard Hermès " Bride de gala " 100 € 160 € 80 €

8742 Sac Delvaux Satan en cuir noir 200 € 300 € 160 €

8743 Foulard Gucci, collection Disney (état neuf) 80 € 120 € 80 €

8744 Twilly Louis Vuitton en soie avec boite 100 € 160 € 80 €

8745 Sac Louis Vuitton, modèle Tote, en cuir et toile mono-
gramme

100 € 1400 € 1000 €

8746 Foulard Cartier en soie brochée à décor d'oiseaux en 
pierres précieuses 

80 € 120 € 60 €

8747 Foulard Cartier " Diamants " 80 € 120 € 80 €

8748 Pochette Salvatore Ferragamo en cuir noir 80 € 120 € 80 €

8749 Foulard Hermes en soie "Cheval Turc" 100 € 160 € 100 €

8750 Pochette Burberry en cuir 80 € 120 € 80 €

8751 Foulard Hermès " Bride de gala " 80 € 120 € 80 €

8752 Sac Delvaux bordeaux, fermeture à refixer 60 € 80 € 30 €

8753 Parure de bijoux fantaisie 20 € 40 € 10 €

8754 Lot de bijoux de fantaisie (ambre, lapis lazuli, oeil de 
tigre, ...) + chapelet

80 € 120 € 80 €

8755 Foulard Hermès " Dies et Hore " 80 € 120 € 80 €

8756 Foulard Hermes "Clef d'or" 100 € 160 € 100 €

8757 Foulard Hermes en soie "Jumping" (taches) 100 € 160 € 100 €

8758 Foulard Hermes en soie "Vive le vent" 100 € 160 € 100 €

8759 Foulard Hermes en soie "Tribord" état neuf 120 € 160 € 120 €

8762 Pochette Tiffany en daim 60 € 80 € 60 €

8763 Lot de mouvements de montres mécaniques et 
automatiques

160 € 240 € 10 €

8764 Porte-monnaie Chopard avec boîte 100 € 160 € 100 €

8765 Foulard Cartier 80 € 120 € 80 €

8766 Foulard Cartier " Panthere " 80 € 120 € 80 €

8767 Sac Delvaux tressé (1 coin abîmé) 80 € 120 € 80 €

8768 Foulard Céline Paris en soie bordure bleue 60 € 80 € 40 €

8769 Trousse Burberry 60 € 80 € 60 €

8770 Sac Louis Vuitton en toile mongramme modèle Gal-
leria (état neuf)

600 € 800 € 600 €

8771 Sac Delvaux en cuir brun 400 € 600 € 240 €

8772 Sac Delvaux Tempête, grand modèle en cuir box noir 500 € 700 € 400 €

8773 Sac Hermès modèle crin en cuir rouge et cuir vibrato 1000 € 1400 € 1000 €

8774 Sac Louis Vuitton en toile damier ébène 500 € 600 € 400 €

8775 Foulard Hermes en soie "Sulfures et presse papiers" 100 € 160 € 100 €
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8776 Foulard Hermes en soie "Joyaux de l'été" (fil tiré) 100 € 160 € 100 €

8777 Foulard Cartier 80 € 120 € 80 €

8778 Sac Louis Vuitton édition limitée par Christian 
Louboutin en cuir naturel et toile monogrammée 
cloutée

2000 
€

3000 € 2000 €

8779 Foulard Cartier " Bleu " 80 € 120 € 80 €

8780 Beauty case souple Hermes en cuir taurion de cou-
leur bleu jean

1200 € 1600 € 1200 €

8781 Echarpe Louis Vuitton en lapin 600 € 800 € 600 €

8782 Foulard Hermes avec boite (Tache) 60 € 80 € 60 €

8783 Foulard Hermès en soie 100 € 160 € 100 €

8784 Etui en galuchat avec montre et éclats de diamants 200 € 300 € 160 €

8785 Foulard Hermes en soie "Tropiques" en boite (petites 
taches)

160 € 240 € 140 €

8786 Papier à lettre Cartier et enveloppe 60 € 80 € 10 €

8787 Foulard Hermès " Eperon d'or " 80 € 120 € 80 €

8788 Ceinture Versace en cuir bleu, taille 80 160 € 240 € 100 €

8789 Foulard de marque Cartier avec tâche 40 € 60 € 10 €

8790 Foulard Hermès " Oiseaux migrateurs " 100 € 160 € 100 €

8791 Sac Delvaux en cuir noir 400 € 600 € 240 €

8792 Châle Cartier Panthère 80 € 120 € 80 €

8793 Foulard Cartier à décor de bijoux panthères dans sa 
boite 

100 € 160 € 80 €

8794 Foulard Hermès en soie "Sextants" (taches et fils 
tirés)

100 € 160 € 100 €

8795 Sac Delvaux en cuir bleu marine 300 € 400 € 240 €

8796 Gavroche Delvaux en soie 80 € 120 € 40 €

8797 Foulard Hermes en soie "Cheval fleuri" avec boite 160 € 240 € 160 €

8798 Foulard Hermes en soie "Copeaux" 100 € 160 € 100 €

8799 Sac à dos Delvaux en cuir noir et boucle dorée avec 
dustbag 

200 € 300 € 200 €

8800 Sac Jean-Paul Gauthier 60 € 80 € 10 €

8801 Sac Louis Vuitton en toile avec monogramme brun, 
modèle reporter

400 € 600 € 300 €

8802 Bijou de sac Louis Vuitton en métal doré avec boîte 200 € 300 € 160 €

8803 Sac Louis Vuitton en toile monogramme marron vers 
2005 

300 € 400 € 300 €

8804 Bijou de sac Louis Vuitton en métal doré avec boîte 200 € 300 € 160 €

8805 Porte-agenda Louis Vuitton en toile avec mono-
gramme

140 € 200 € 80 €

8806 Ceinture Louis Vuitton 200 € 300 € 160 €
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8807 Foulard Hermès " Plumes " 80 € 120 € 80 €

8808 Sac Louis Vuitton modèle Bucket en toile damier 
ébène

500 € 600 € 500 €

8809 Bracelet Louis Vuitton en toile multicolore 200 € 300 € 200 €

8810 Bracelet Louis Vuitton en cuir verni bleu foncé 300 € 400 € 300 €

8811 Agenda Louis Vuitton en toile avec monogramme 
moyen modèle

200 € 300 € 160 €

8812 Sac Louis Vuitton Alma en cuir épis noir vernis 700 € 900 € 500 €

8813 Echarpe Louis-Vuitton 200 € 300 € 200 €

8814 Porte-document Delvaux en cuir brun (serrure fer-
mée)

80 € 120 € 10 €

8815 Foulard Cartier à décor de panthères (état neuf) 100 € 160 € 80 €

8816 Foulard Cartier " Rose " 80 € 120 € 80 €

8817 Portefeuille Hermes en cuir couleur taupe 300 € 400 € 300 €

8818 Foulard Cartier " Collier " 80 € 120 € 80 €

8819 Sac Louis Vuitton en tissu avec monogramme 300 € 400 € 240 €

8820 Foulard Cartier, double C 80 € 120 € 80 €

8821 Foulard Cartier en soie 80 € 120 € 80 €

8822 Foulard Hermès " Frontaux et cocardes " 80 € 120 € 10 €

8823 Ceinture Louis Vuitton, édition limitée 400 € 600 € 300 €

8824 Grand sac cabas Burberry en cuir noir 300 € 400 € 300 €

8825 Foulard Maurice LACROIX 40 € 60 € 10 €

8826 Foulard CARTIER "Cadran" 80 € 120 € 80 €

8827 Echarpe Cartier 60 € 80 € 60 €

8828 Foulard Yves Saint Laurent 40 € 60 € 10 €

8829 Foulard Gucci en mousseline de soie 60 € 80 € 60 €

8830 Foulard Hermès " Couvée d'Hermès " (état neuf avec 
boite)

100 € 160 € 100 €

8831 Foulard Hermès " Tigre " avec boite 80 € 120 € 80 €

8832 Foulard Hermes " Chemin de fer de Versailles" 100 € 160 € 100 €

8833 Foulard Hermes " Le debuché" 100 € 160 € 100 €

8834 Foulard Hermes "Musée" 100 € 160 € 100 €

8835 Foulard Hermes "Gronland" (état neuf) 100 € 160 € 100 €

8836 Foulard Hermes "Clef d'or" 100 € 160 € 100 €

8837 Foulard Hermes " Les Métiers" 100 € 160 € 100 €

8838 Foulard Hermes " Présentation de chevaux" 100 € 160 € 100 €

8839 Foulard Hermes " Jumping" 100 € 160 € 100 €

8840 Foulard Hermes " Les oiseaux des champs" 100 € 160 € 100 €

8841 Foulard Hermes " Présentation de chevaux" 100 € 160 € 100 €
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8842 Foulard Hermes "Ferronnerie" 100 € 160 € 100 €

8843 Foulard Hermes "Henri de Linares" 100 € 160 € 100 €

8844 Foulard Hermès en soie "Steeple Chase" (fils tirés) 160 € 240 € 100 €

8845 Foulard Hermes " Etriers" 100 € 160 € 100 €

8846 Foulard Hermes " Eperon d'or" 100 € 160 € 100 €

8847 Foulard Hermes "Vive le vent" (état neuf) 100 € 160 € 100 €

8848 Foulard Hermes "Coach & Saddle" 100 € 160 € 100 €

8849 Foulard Hermes "Coaching" 100 € 160 € 100 €

8850 Foulard Hermès " Honneur valeur discipline " 80 € 120 € 80 €

8851 Ancienne valise Louis Vuitton 80 € 120 € 70 €

8852 Sac "Marin" Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 500 €

8853 Veste longue cuir et fourrure 140 € 160 € 80 €

8854 Veste DIOR taille 44 140 € 160 € 80 €

8855 Manteau en fourrure 60 € 80 € 10 €

8856 Manteau en fourrure 80 € 120 € 10 €

8857 Manteau en fourrure 40 € 60 € 10 €

8858 Manteau de vison 60 € 80 € 10 €

8859 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

8860 Veste en renard 80 € 120 € 30 €

8861 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

8862 Manteau en fourrure 60 € 80 € 10 €

8863 Manteau de fourrure 40 € 60 € 10 €

8864 Veste en vison brun Willems 60 € 80 € 10 €

8865 Etole FENDI en cachemire et renard mauve 300 € 400 € 240 €

8866 Veste Hermès en cuir d'agneau brun (taille 44) 700 € 900 € 500 €

8867 Veste courte, col de renard (Balmain L) 20 € 30 € 10 €

8868 Manteau 3/4 Meteo par Yves Salomon en lapin rex 
gris chiné (taille 40)

600 € 800 € 100 €

8869 Bolero Revillon en vison blanc 200 € 300 € 120 €

8870 Manteau en vison brun 80 € 120 € 10 €

8871 Manteau en vison brun 80 € 120 € 10 €

8872 Manteau en vison noir 80 € 120 € 10 €

8873 2 manteaux de fourrure 60 € 80 € 10 €

8874 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

8875 Manteau de fourrure 60 € 80 € 20 €

8876 Manteau en renard argenté 60 € 80 € 60 €

8877 Manteau en vison brun 60 € 80 € 60 €
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8878 Manteau de fourrure claire 80 € 120 € 20 €

8879 Manteau de fourrure noire 80 € 120 € 50 €

8880 Manteau de fourrure 80 € 120 € 50 €

8881 Veste en fourrure 80 € 120 € 50 €

8882 Veste en fourrure 80 € 120 € 50 €

8883 Manteau de fourrure AMERICAN LEGEND 80 € 120 € 50 €

8884 Veste Gucci en renard 160 € 240 € 160 €

8885 Manteau Sprung Frères, doublure en vison rosé 80 € 120 € 50 €

8886 Manteau Sprung Frères, doublure en vison rosé 80 € 120 € 50 €

8887 Veste sans manche en lapin 30 € 50 € 10 €

8888 Veste en fourrure et écharpe 80 € 120 € 50 €

8889 Veste en fourrure 80 € 120 € 50 €

8890 Veste en fourrure 80 € 120 € 50 €

8891 Manteau Francesca Carrere, doublure en vison 80 € 120 € 40 €

8892 Manteau en cachemire et vison 80 € 120 € 30 €

8893 Manteau en vison rasé 80 € 120 € 40 €

8894 Manteau avec doublure en fourrure 80 € 120 € 30 €

8895 Veste Guy Laroche en daim et fourrure 80 € 120 € 10 €

8896 Veste Burberry 80 € 120 € 10 €

8897 Manteau Yves Saint Laurent en vison rasé vert 80 € 120 € 10 €

8898 Veste en cuir noire Oakwood, golden label 80 € 120 € 30 €

8899 Manteau en astrakan avec col en fourrure 80 € 120 € 30 €

8900 Lot de 2 manteau en mouton retourné 60 € 80 € 10 €

8901 Manteau et 2 vestes en daim et cuir vintage 80 € 120 € 10 €

8902 Veste Sneiders en fourrure noire 80 € 120 € 10 €

8903 Manteau en vison brun foncé 80 € 120 € 10 €

8904 Deux vestes Burberry 80 € 120 € 10 €

8905 Manteau en vison Saga Mink 80 € 120 € 50 €

8906 Manteau Mertens en vison brun 80 € 120 € 10 €

8907 Lot de trois manteaux longs 80 € 120 € 10 €

9001 Lot de 17 bouteilles d'alcool varia 60 € 80 € 10 €

9002 6 btes ( 3 vins pétillants+ 3 btes d'alcool (Cognac,Eau 
de vie,Long Peach)

40 € 60 € 10 €

9003 Lot de 18 bouteilles apéritif et autre 80 € 120 € 60 €

9004 Lot de 6 bouteilles (4 Porto, 1 Sherry, 1 Triple sec) 80 € 120 € 10 €

9005 Lot de 12 bouteilles (3 Champagne + 4 Crément d'Al-
sace + 1 Armagniac + 1 Fine Champagne Cognac + 1 
Moselle Luxembourgeois + 2 alcools)

60 € 100 € 10 €
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9006 Lot de 8 bouteilles de Whisky Chivas Regal 80 € 120 € 50 €

9007 Lot de 4 bouteilles de Whisky Ballantines et Johnnie 
Walker

60 € 80 € 40 €

9008 Lot de 6 bouteilles d'alcool 60 € 80 € 40 €

9009 Lot de 6 bouteilles de Whisky Glen Grant 140 € 200 € 100 €

9010 Lot de 6 bouteilles d'alcool 80 € 120 € 40 €

9011 Lot de 6 bouteilles de Whisky Johnnie Walker 80 € 120 € 60 €

9012 Lot de 10 bouteilles de vin et alcool 60 € 80 € 20 €

9013 9 Saint-Romain 1988 Bourgogne Blanc 100 € 160 € 10 €

9014 11 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9015 11 vins blanc Italiens 60 € 80 € 10 €

9016 Lot de 4 bouteilles de Sancerre Henry Natter 40 € 60 € 10 €

9017 12 Bourgogne blanc 1993 Cuvée de Ormes 100 € 160 € 10 €

9018 Lot de 20 bouteilles de Blanc et Rosé divers 80 € 120 € 30 €

9019 6 château de la Negly 2000 coteaux du Languedoc 40 € 80 € 10 €

9020 11 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9021 12 Bourgogne Blanc 1993 Cuvée des Ormes 100 € 160 € 10 €

9022 Six bouteilles: 3 Gevrey-Chambertin 1976, 2 Pouligny 
Montrachet, 1 Château Le Moligny 1985

80 € 120 € 60 €

9023 Lot de 6 bouteilles de Whisky Johnnie Walker 80 € 120 € 40 €

9024 Lot de 3 bouteilles de Whisky Jim Beam 60 € 80 € 40 €

9025 Lot de 6 bouteilles de Whisky Glen Grant 140 € 200 € 100 €

9026 Lot de 9 bouteilles d'alcool 80 € 120 € 50 €

9027 Lot de 10 bouteilles (Morgon Moulin à vent ...) 40 € 60 € 10 €

9028 6 Magnums Macon Lugny 2000 100 € 160 € 10 €

9029 Lot de 8 bouteilles d'alcool divers (Porto, Poire Wil-
liams, Gin, Raphael)

140 € 200 € 10 €

9030 Lot de 6 bouteilles de Whisky Johnnie Walker 80 € 120 € 40 €

9031 11 Macon Azé 1993 160 € 200 € 10 €

9032 24 vins blancs divers 80 € 120 € 10 €

9033 Lot de 11 vins divers (6 demi "Cap Sur les vins du 
monde"  + 5 autres)

40 € 60 € 10 €

9034 11 btes (5 vins pétillants et 6 btes d'alcool) 60 € 80 € 10 €

9035 Lot de 10 bouteilles de vin blanc et rosé varia 60 € 80 € 10 €

9036 10 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9037 12 Bourgogne blanc 1993 Cuvée des Ormes 100 € 160 € 10 €

9038 6 Corbières Tour de Montredon 2018 40 € 60 € 30 €

9039 12 Bourgogne blanc 1993 Cuvée des Ormes 100 € 160 € 10 €

9040 12 blans 1989 : 11 Montlouis + 1 Keller 80 € 120 € 10 €
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9041 12 Bourgogne blanc 1993 Cuvée des Ormes 100 € 160 € 10 €

9042 12 Bourgogne blanc:(Chablis 1993 + Bourgogne Aligo-
té 2004 + Corton Charlemagne 1983)

100 € 160 € 10 €

9043 12 Bourgogne blanc 1993 cuvée des Ormes 100 € 160 € 10 €

9044 Lot de 9 bouteilles "Château de Bouchet 1979" Bor-
deaux CBO

60 € 100 € 10 €

9045 Lot de 12 bouteilles "Château de Roques 1969" Puys-
seguin-saint-Emilion

80 € 120 € 10 €

9046 Lot de 18 bouteilles Raoul Henri (12 Premières Côtes 
de bordeaux 2006 + 6 Saint Emilion 2011)

80 € 120 € 10 €

9047 Lot de 12 bouteilles "Vieux Château Deltour 2009" 
Pomerol

80 € 120 € 10 €

9048 Lot de 12 bouteilles (6 Raoul Henri 2011 Saint-Emilion 
+ 6 Langlois-Château 1999" Saumur)

60 € 100 € 10 €

9049 Lot de 10 bouteilles (6 Bourgogne 2007 + 4 Morgon 
2003)

60 € 80 € 10 €

9050 24 Alsace Riesling 1991 a.Wischlen 1991 100 € 160 € 10 €

9051 Lot de 12 "Château Vieux Robin" Médoc 1996 100 € 160 € 60 €

9052 6 Pays d'Oc Jean Balmont 2019 30 € 40 € 20 €

9053 6 Croze Hermitage 2019 Côtes du Rhône 50 € 70 € 40 €

9054 6 château Mandrine 2018 Bordeaux 40 € 60 € 30 €

9055 6 château La Fleur Moulineau 2020 Bordeaux 40 € 60 € 30 €

9056 6 Domaine Saint Jacques d'Albas 2019 (Le Petit Saint 
Jacsues)

30 € 40 € 30 €

9057 6 château Julian 2020 Bordeaux en CBO 50 € 60 € 40 €

9058 6 château La Beloiuse 2021 Bourgogne 60 € 80 € 50 €

9059 Lot de 12 bouteilles "Côte de Nuits Villages 2007" 
Bourgogne

160 € 240 € 60 €

9060 Lot de 12 bouteilles "Château Fourcas-Dumont 2005" 
Listrac-Médoc

80 € 120 € 10 €

9061 Lot de 11 bouteilles "Châteauneuf-du-Pape 2007" 100 € 160 € 10 €

9062 Lot de 12 Pinot Noir 2014 80 € 120 € 10 €

9063 12 Saint-Romain 1988 Bourgogne Blanc 160 € 200 € 10 €

9064 12 Bourgogne hautes côtes de Beaune 1990 Blanc 100 € 160 € 10 €

9065 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9066 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9067 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9068 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9069 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9070 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9071 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €
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9072 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9073 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9074 12 Monthélie 1er Cru Les Champs Fulliot 1986 80 € 120 € 10 €

9076 18 Maranges Premier Cru 2005 Domaine Pagnotta 
(étiquettes abimées)

160 € 200 € 80 €

9077 Lot de 13 Bordeaux divers (4 Lalande de Pomerol 
1994 + 4 Haut-Médoc 1989 + 2 Saint-Julien 1983 + 2 
Pessac-Léognan 1993 + 1 Pomerol 1975)

160 € 240 € 10 €

9078 11 Tokaji Hongrie liquoreux millésime 1959 + 1 millé-
sime 1969 (étiquettes abîmées)

200 € 300 € 10 €

9079 6 Domaine la Berangeraie 1998 Cahors 40 € 60 € 10 €

9080 Lot de 10 Graves (4 Château Puy de Cornac 1989 + 4 
château Peyrat 1985 + 2 château Cabannieux 1979, 
1980)

180 € 220 € 10 €

9081 Lot de 13 vins blancs divers (Côtes du Rhône, Sau-
ternes, Bordeaux Supérieurs, Vin d'Alsace, Côtes de 
Bordeaux)

60 € 100 € 10 €

9082 Lot de 13 vins rouges (5 Cahors 1985 + 6 Côtes du Mar-
mandais 1994 + 2 Fronsac 2009)

80 € 120 € 10 €

9083 Lot de 8 bouteilles "Château de Bligny 1991" Beaune 
1er cru

160 € 240 € 10 €

9084 Lot de 14 bouteilles Bourgogne Barrière & Fils (4 
Volnay 1969 + 6 Moulin à vent 1978 + 2 Côtes de nuit 
Village 1979 + 1 Côte de Beaune 1982 + 1 Nuit Saint 
Georges 1964) 
 

300 € 400 € 10 €

9085 Lot de 19 bouteilles Bourgogne divers (1979+ 1982+ 
1987)

200 € 300 € 10 €

9086 Bourgogne  rouge Charles de Vallière, micro cuvée 
dont 3 Volnay 2009 + 2 Volnay 2011 + 2 Beaune 2010 +1 
Ladock 2010 

100 € 160 € 10 €

9087 Lot de 11 bouteilles "Château Les Graviers" 1996 Saint 
Emilion

100 € 160 € 10 €

9088 Lot de 24 bouteilles Saint-Estèphe (8 Château Faget 
1989 + 8 Château Gros caillou 1994 + 8 Château Gros 
caillou 1997)

200 € 300 € 10 €

9089 Lot de 19 bouteilles Châteauneuf-du-Pape (8 de 1979 
+ 8 de 1981 + 3 de 1978)

260 € 360 € 10 €

9090 Lot de 23  bouteilles "Château Beauregard" 1993, 1999 
Graves

100 € 160 € 10 €

9091 Lot de 21 bouteilles de Médoc (11 Château Roc Tail-
lade 1996 + 10 Château Roc Taillade 1999)

160 € 200 € 10 €

9092 24 vins divers 80 € 120 € 10 €

9093 Lot de 16 bouteilles "Château Berlière - Montagne St 
Emilion 1985"

70 € 90 € 10 €

9094 Lot de 15 bouteilles "Château Bellegarde Margaux 
Cru Classé 1986"

80 € 120 € 10 €
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9095 10 Saint Estèphe :(9 château Capbern Gasqueton 1981 
+ 1974)

120 € 180 € 10 €

9096 Lot de 14 bouteilles "Château Quinault - Saint Emilion 
Grand Cru 1985"

100 € 160 € 10 €

9097 11 château de Terrefort 1974 Bordeaux supérieur 100 € 160 € 10 €

9098 Lot de 12 bouteilles "La Porte du Caillou 2006" San-
cerre

80 € 120 € 10 €

9099 Lot de 11 bouteilles de vin blanc divers 60 € 100 € 10 €

9100 13 bouteilles (7 vin de Sureau Clos du Moulin rouges + 
6 vin de messe blancs)

40 € 60 € 10 €

9101 Lot de 21 bouteilles vins divers (6 Côtes de Bergerac 
1989 + 5 Côtes du Marmandais 1988 + 3 Côtes du 
Roussillon 1979 + 3 Costières de Nimes 1998 + 2 Côtes 
de Duras 1991 + 1 Côte Fronsac 1975 + 1 Minervois 
1988)

80 € 120 € 10 €

9102 Lot de 10 bouteilles de Château le Rimensac 2011, 
Bordeaux supérieur 2009 et autre 

60 € 80 € 10 €

9103 Lot de 12 bordeaux (7 Château Moulin des Tours 1964 
montagne Saint Emilion + 2 Château Calon 1961 Mon-
tagne Saint Emilion + 1 château La vallée 1975 Mon-
tagne Saint Emilion + 1 Saint Pey 1983 saint Emilion + 
1 château Croix-de-Thomas 1986 Saint Georges-Saint 
Emilion)

80 € 120 € 10 €

9104 Lot de 9 Bourgogne : 5 Beaune 67 + 4 Pommard 69 80 € 120 € 10 €

9105 Lot de 11 bouteilles divers 60 € 100 € 10 €

9106 Lot de 10 bouteilles (6 Château des Templiers 94 
Côtes de Bergerac + 4 Château Haut-Bernat 92 
Puisseguin Saint Emilion)

80 € 120 € 10 €

9107 Lot de 12 bouteilles "Château du Marquisat 1973" 
Côtes de Bourg

60 € 100 € 10 €

9108 12 Bordeaux divers 100 € 160 € 10 €

9109 17 vins blancs (13 Schneider 2007 Alsace + 3 vins Alle-
mands+1 vins hongrois)

80 € 120 € 30 €

9110 14 vins divers (9 rouges + 5 Blancs) 60 € 80 € 10 €

9111 12 château de la Negly 1998 2000 coteaux du Langue-
doc 

80 € 120 € 10 €

9112 12 Merlot 1990 40 € 60 € 10 €

9113 22 vins blancs italiens 80 € 120 € 10 €

9114 16 Pessac Léognan Blanc 1995 80 € 120 € 60 €

9115 24 vins divers 80 € 120 € 10 €

9116 Lot de 18 bouteilles "Château Destieux - Saint Emilien 
Grand Cru 1982"

140 € 200 € 10 €

9117 Lot de 17 bouteilles "Château Haut Peyches - Fronsac 
1983"

80 € 120 € 10 €

9118 24 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

9119 12 château de la Négly1999-2000 Coteaux du Langue-
doc

80 € 120 € 10 €
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9120 24 vins étrangers 120 € 160 € 10 €

9121 12 château de la Negly 2000 coteaux du Languedoc 80 € 120 € 10 €

9122 12 château Dutruch Grand Poujeaux 1975 Moulis en 
Médoc CBO

160 € 200 € 10 €

9123 12 château Dutruch Grand Poujeaux 1975 Moulis en 
Médoc CBO

160 € 200 € 10 €

9124 12 château Dutruch Grand Poujeaux 1975 Moulis en 
Médoc CBO

160 € 200 € 10 €

9125 12 château Cassevert 1975 Saint Emilion Nony CBO 80 € 120 € 10 €

9126 12 Château Cassevert 1985 Saint Emilion Nony CBO 80 € 120 € 10 €

9127 12 Grand Mayne Nony 1975 CBO 100 € 160 € 10 €

9128 12 Crozes-Hermitage 2011 Villard 80 € 120 € 10 €

9129 11 Crozes-Hermitage 2011 Villard 80 € 120 € 10 €

9130 12 Crozes-Hermitage 2011 Villard 80 € 120 € 10 €

9131 12 Saint-Romain 1988 Bourgogne Blanc 160 € 200 € 10 €

9132 12 Saint-Romain 1988 Bourgogne Blanc 160 € 200 € 10 €

9133 21 Porto Carnero 260 € 300 € 100 €

9134 8 vins de Loire (7 chinon 6x2000+1992) + Saumur 
1995)

100 € 160 € 10 €

9135 12 vins rouges divers 60 € 80 € 10 €

9136 16 Domaine des Masques 2011 Bouche du Rhône 
Blanc

100 € 160 € 10 €

9137 12 vins blancs divers 60 € 80 € 10 €

9138 12 vins blancs divers 60 € 80 € 10 €

9139 12 vins blancs (7 côtes de Lastours 2009 + 3 coteaux 
du Layon 2002 ,2003,2004+ Sancerre 2002+ Santenay 
2007)

80 € 120 € 10 €

9140 20 vins rosés divers ( dont 10 Listel rosé ) 80 € 120 € 10 €

9141 11 Alsace Blanc ( 7 Gewurztraminer 
(1999,2006,2007)+2 Pinot Gris 2006 + 2 Riesling 2007)

80 € 120 € 0 €

9142 9 bordeaux Blancs 40 € 60 € 10 €

9143 12 Bordeaux (2 château La Louvière 1996 Graves + 
2 château Segones 1989 Margaux+ château Haut 
Breton 1983 Margaux + Les Charmes de Kirwan 2000 
Margaux +  1 Demi Saint Emilion Grand Cru 2005 + 1 
Demi Côtes de Blaye 2010+ 2 côtes de Blaye 1989 + 1 
Pauillac 1988 + 1 côtes de Bordeaux 1979) 

160 € 220 € 50 €

9144 11 DEMI Beaune Clos des Mouches 1969 Drouhin  
Grafé Lecocq

160 € 200 € 10 €

9145 18 vins divers 60 € 80 € 10 €

9146 12 vins blancs divers (2 demi monbazillac 1994 + Haut 
Sauternes + mouton Cadet+ 3 entre-deux-mer 1977 + 
5 autres)

60 € 80 € 10 €

9147 6 Châteauneuf-du-pape blanc 2006 80 € 120 € 30 €
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9148 12 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

9149 Double magnums Le Monrachet 1976 Bourgogne 
Domaine Barton Thenard

400 € 600 € 300 €

9150 Magnum Piper Heidsieck 1941, bouteille décorative 30 € 40 € 30 €

9151 Bouteille de champagne factice (Ht 50cm) 40 € 60 € 10 €

9152 Lot de 15 bouteilles "Château Malagar" (8 de 1976 + 4 
de 1975 rouge + 3 de 1971 blanc sec)

80 € 120 € 10 €

9153 Lot de 20 bouteilles (8 Château La Croix-Davids 1986 
+ 6 château Moulin de Bel-Air 1995 + 3 château Le 
chêne Rond 2000 + 3 Château La tonnelle de Grillet 
2004)

160 € 240 € 10 €

9154 Lot de 14 bouteilles (9 Côtes de Fronsac 1983 + 5 
Fronsac 1986)

60 € 100 € 10 €

9155 Lot de 9 bouteilles Bordeaux (3 Château du Calvaire 
1990 + 3 Château Cazau Martet 1999 + 3 château Le 
Carney 2000)

80 € 120 € 10 €

9156 Lot de 14 bouteilles "Pomerol 1985 - Jean Pierre 
Moueix"

80 € 120 € 10 €

9157 Lot de 12 bouteilles de vins divers 60 € 80 € 10 €

9158 Lot de 10 boteilles de Barons de Rotchild Haut-Mé-
doc 1986, étiquettes abîmées ou manquantes 

80 € 120 € 10 €

9159 Lot de 12 bouteilles de vin Lalande de Pomerol 1985 80 € 120 € 50 €

9160 12 Gevrey Chambertin Lavaux Saint-Jacques 1970 
Sanders

200 € 300 € 80 €

9161 10 Maranges 1er Cru 2005 "La Fuissière" (dont 9 
Magnums)

200 € 260 € 80 €

9162 13 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

9163 Lot de 11 Bordeaux (4 château Mayne Lévêque 2003 
Graves + 1 Clos Moléon Graves + 3 château Haut-Gril-
lon 2005 Bordeaux supérieur + 3 château Gabaret 
2000 Bordeaux supérieur)

120 € 160 € 10 €

9164 Lot de 10 bouteilles "Haut-Vachon 1976" Saint Emilion 80 € 120 € 10 €

9165 Lot de 12 bouteilles (8 Marsannay 1997 et 1994 + 4 
Chorey-le-Beaune)

60 € 80 € 30 €

9166 Lot de 6 Santenay 1964 Mise Damseaux 100 € 160 € 100 €

9167 11 vins blancs divers: (6 coteaux du Layon 96 + 2 Pouil-
ly Fumé 2007+2 Saint Véran 2002+ Sanczerre 1988)

80 € 120 € 10 €

9168 Lot de 8 petites bouteilles (37cl) Chinon 1990 60 € 80 € 20 €

9169 12 Rully 1992 Blanc 80 € 120 € 10 €

9170 26 Crozes-Hermitage 2006 Blanc (étiquettes abi-
mées)

180 € 220 € 100 €

9171 22 Saint Amour 2007 160 € 200 € 60 €

9172 21 Givry 2003 80 € 120 € 60 €

9173 16 Mercurey 1er Cru 2005 "Clos Voyen" 280 € 330 € 100 €
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9174 17 Domaine Pagnotta 2005 : (14 Bourgogne Hautes 
Côtes de Beaune+ 3 Rully)

260 € 300 € 100 €

9175 17 Cornas 2005 (étiquettes abimées) 260 € 300 € 100 €

9176 17 Domaine des deux fontaines 2003 Fleurie 60 € 80 € 10 €

9177 15 Crozes-Hermitage 2006 80 € 120 € 10 €

9178 18 vins rouges( 9 Saint Aubin 1er Cru 2002 + 9 chenas 
2005)

200 € 300 € 100 €

9179 18 vins rouges divers dont 9 Bordeaux 100 € 160 € 60 €

9180 15 vins divers dont 2 magnums 80 € 120 € 40 €

9181 11 château Simone 1989 Palette Rosé 200 € 300 € 100 €

9182 12 château Simone 1989 Palette Rosé CBO 200 € 300 € 100 €

9183 12 château Simone 1989 Palette Rosé CBO 200 € 300 € 100 €

9184 12 château Simone 1989 Palette Rosé CBO 200 € 300 € 100 €

9185 11 Auxey-Duresses 1986 Parisot Blanc 100 € 160 € 10 €

9186 Lot de 12 bouteilles "Corton 2009" Guy Perez 200 € 300 € 60 €

9187 Lot de 12 bouteilles "Corton 2009" Guy Perez 200 € 300 € 60 €

9188 Lot de 7 Grand vin de Léoville du Marquis de Las 
Cases 1973 Saint Emilion, CBO

300 € 400 € 100 €

9189 Lot de 12 bouteilles "Château Chasse-spleen 1981" 
Moulis en Medoc

260 € 300 € 100 €

9190 12 château pontet Canet 1995 CBO fermée 650 € 800 € 650 €

9191 6 château la Lagune 1990  CBO 500 € 700 € 430 €

9192 12 château moulin à vent 1990 CBO 300 € 500 € 300 €

9193 12 château Croque Michotte 1988 Saint Emilion Grand 
Cru CBO

240 € 260 € 240 €

9194 6 château Pavie 1990 CBO 900 € 1100 € 900 €

9195 6 château pichon longueville Comtesse 1989 CBO 1400 € 1500 € 1350 €

9196 12 vins Grafé Lecocq (10x2002 1x2000 1x2004) 100 € 160 € 10 €

9197 Lot de 4 Bordeaux divers 80 € 120 € 10 €

9198 4 btes vins Blancs (3 château Olivier 1989 Pessac 
Léognan + 1 condrieu 1987)

80 € 120 € 40 €

9199 6 château le petit Cheval 1989 750 € 950 € 750 €

9200 Lot de 8 bouteilles Bordeaux (3 château Balestard La 
Tonnelle 1992 Saint Emilion Grand Cru + 2 château 
Marquis de Terme 1969 + 2 château d'Arbois 1966 
Pomerol + 1 château de Roquebrune 1989 Lalande de 
Pomerol)

120 € 160 € 10 €

9201 6 Bouteilles, 2 Chevalier de Gruaud 90 Saint Julien 
+ Château Haut-Bages Liberal 1989 Pauillac + 2 
Haut-Médoc (89 et 86), Graves 89  

80 € 120 € 20 €

9202 Lot de 7 bouteilles de Bourgogne blanc (4 Chablis 1er 
Cru 1979, 2003 + 3 Bourgogne Les Charmes 1967)

100 € 160 € 10 €
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9203 Lot de 6 bouteilles "Château La Croix Maréchal 2008" 
Margaux

80 € 120 € 10 €

9204 12 Pomerol (8 Clos René 1970 + 3 Certan Marzelle 1953 
+ 1 Chaume 1970)

200 € 300 € 10 €

9205 3 Magnums château Figeac 1950 Saint Emilion 800 € 1200 € 300 €

9206 6 Pavillon Rouge du château Margaux 1974 Margaux 300 € 400 € 100 €

9207 Lot de 6 bouteilles "Amiral de Beychevelle" 1990 Saint 
Julien

80 € 120 € 10 €

9208 Lot de 12 bouteilles "Château Montlabert 1992" Saint 
Emilion Grand cru

100 € 160 € 10 €

9209 6 magnums château La Commanderie 1995 Pomerol 80 € 120 € 60 €

9210 6 vins blancs liquoreux (3 Monbazillac (2002,2006)+ 3 
côtes de Bergerac(2004,2005)

80 € 120 € 10 €

9211 4 btes vins rouges (2 château Léoville Poyferré 78 
Saint julien + château Fontenelle 1975 Sain Emilion+ 
Bourgognr 1979 hautes côtes de nuits tasteviné 
Chaley yves ) 

120 € 180 € 60 €

9212 3 btes 2007 ( 2 Côtes Rotie Brune et Blonde de Gui-
gal+ Côtes du Rhône Guigal)

140 € 180 € 140 €

9213 12 Bourgogne (Pommard 1955; Nuit Saint Geroges 
Chanson; 2 Pernand Vergelesses 2000 Louis Latour; 
Beaune 1976; Beaune1978 Louis Latour; Chambolle 
Musigny 2001 ;Grevrey Chmbertin 1993 Grafé Lecocq 
;2 Rully 1984 ;Volnay 2005+ Monthélie 1990)

240 € 300 € 100 €

9214 7 btes (Gevrey Chambertin 1998+ Nuits Saint Georges 
1er Cru 1989+2 château Cruzeau 1988 Saint Emilion 
grand cru + château La croix du Casse 1985 Pomerol 
+ Château de Marbuzet 1985 Saint Estèphe +Châ-
teauneuf-du-Pape 2005)

160 € 200 € 80 €

9215 6 petits Chablis 2006 La Chablisienne 60 € 80 € 10 €

9216 11 vins jaune 2004 Domaine Ligier 180 € 220 € 60 €

9217 5 Bouteilles, Château Fleur Corbin 89 + Bordeaux 97 +  
Bourgogne 07 +  Beaune 1er cru 88 Champs Pimont 
+ Châteauneuf du Pape 06 

60 € 80 € 20 €

9218 Lot de 13 bouteilles Bourgogne (6 Monthélie 1983 1er 
Cru + 3 Brouilly 1971 + 2 Savigny-les-Beaune 1982 + 2 
Pommard-Rugiens 1985)

260 € 360 € 100 €

9219 Lot de 10 Bourgogne (7 Gevrey-Chambertin 1974 + 3 
Savigny-les-Beaune 1982)

180 € 220 € 60 €

9220 Lot de 13 bouteilles Châteauneuf-du-Pape (7 Château 
Saint-André 1981 + 6 Vieux Remparts 2012)

160 € 240 € 10 €

9221 Lot de 12 bouteilles "Bourgogne Côtes de Nuits Vil-
lages - Antoine Demélo 1982"

80 € 120 € 10 €

9222 6 Bourgogne Hautes côtes de Beaune 1990 Blanc 100 € 160 € 10 €

9223 8 Chames-Chambertin 1988 Faiveley 300 € 400 € 100 €

9224 9 Gevrey Chambertin 1959 Bouchard 260 € 300 € 100 €

9225 6 Auxey Duresses 1990 Charles de Vallière 120 € 160 € 10 €

9226 4 Clos de Vougeot 1986 Henri Rebourseau 200 € 300 € 10 €
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9227 17 Bourgogne (5 Givry 1983 + Pommard Epenots 
1981+ 2 Passetoutgrain 1975+Gevrey Chambertin +3 
Bourgogne 1982+ Côtes de Nuits Villages+Bourgogne 
rouge 1999+Mercurey 1983+ Auxey-Duresses 1er cRu 
2007+*Morey Saint Denis 1997)

360 € 500 € 10 €

9228 18 Bouteilles Vins divers 80 € 120 € 10 €

9230 21 château La Mantelle 1991 Minervois 160 € 200 € 10 €

9231 12 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

9232 11 vins rouges (5 Fronsac 2010 + 4  Rocca Maura 2013 + 
2 Pays d'Oc 2001)

100 € 160 € 10 €

9233 6 Châteauneuf-du-Pape (1989;1995;1996;1997) 120 € 160 € 10 €

9234 6 châteauneuf-du-Pape (2000,2004,2006,2007,2014) 180 € 220 € 10 €

9235 15 côtes du Rhône rouge 200 € 260 € 10 €

9236 10 Bourgogne Blanc (6 Chablis 2003 2009 2010 + 2 
Meursault 2007 + Chablis 1er Cru 2007 + Saint Aubin 
1er Cru 1996)

200 € 260 € 20 €

9237 8 vins blancs (Chablis 1er Cru 1990 Fourchaume+ 
Chablis 1er cru 2009 Vaillons + Condrieu 1990 Guigal 
+ 3 Rully 1er Cru 2001+ châteauneuf du Pape 1988 + 
Ardèche 2003 Louis Latour) 

80 € 120 € 30 €

9238 12 vins jaune 2004 Domaine Ligier 200 € 300 € 60 €

9239 6 vins jaune 2004 Domaine Ligier 100 € 160 € 30 €

9240 Lot de 6 bouteilles "Château de La Gardine 1985" 
Châteauneuf-du-Pape

300 € 400 € 100 €

9241 Lot de 6 bouteilles "Château de La Gardine 1985" 
Châteauneuf-du-Pape

300 € 400 € 100 €

9242 5 Magnums Domaine de La Jasse 1998 Pays d'Oc 60 € 80 € 50 €

9243 Lot de 12 bouteilles "Saint-Romain 2009" Bourgogne 180 € 220 € 60 €

9244 Lot de 12 bouteilles "Saint-Romain 2009" Bourgogne 180 € 220 € 60 €

9245 22 Demi Chinon 1990 80 € 120 € 10 €

9246 24 Vins dAlsace Riesling A.Wischlen (12x1990 12x1991) 100 € 160 € 10 €

9247 7 Meursault 2001 CBO 80 € 120 € 10 €

9249 Château de la Mondotte 1975 40 € 60 € 40 €

9250 1 Château Pape Clément 2005 GCC 100 € 160 € 10 €

9251 Clos Fourtet St.Emilion 1er GCC 1947 100 € 160 € 10 €

9252 1 château la lagune 86 70 € 90 € 70 €

9253 1 Angelus 1990 550 € 650 € 550 €

9254 1 Angelus 1986 220 € 260 € 200 €

9255 Haut Brion 1996 260 € 360 € 250 €

9256 1 mission haut Brion 1953 1000 € 1300 € 1000 €

9257 Château Mission Haut Brion 1955 Mise Vandermeulen 300 € 400 € 300 €

9258 Coche Dury Meursault 2004 700 € 800 € 700 €
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9259 Château La Fleur-Pétrus 1949 Mise Louiis Bert 500 € 600 € 300 €

9260 Château La Fleur Pétrus 1949 Mise Louis Bert 500 € 600 € 300 €

9261 Château Calon-Ségur 1959 Calvet 160 € 200 € 100 €

9262 Château Calon-Ségur 1959 Calvet 160 € 200 € 100 €

9263 Une bouteille "Château Cheval blanc 1976" Saint Emi-
lion Grand Cru

200 € 300 € 100 €

9264 Une bouteille "Château Cheval blanc 1976" Saint Emi-
lion Grand Cru

200 € 300 € 100 €

9265 Une bouteille "Château Cheval blanc 1976" Saint Emi-
lion Grand Cru

200 € 300 € 100 €

9266 Une bouteille "Château Lafite-Rothschild 1972" Pauil-
lac

200 € 300 € 100 €

9267 Une bouteille "Château Lafite-Rothschild 1972" Pauil-
lac

200 € 300 € 100 €

9268 Une bouteille "Château Lafite-Rothschild 1972" Pauil-
lac

200 € 300 € 100 €

9269 3 château Léoville Las Cases 1970 160 € 200 € 10 €

9270 3 château Léoville Las Cases 1970 (1 sans étiquette) 140 € 180 € 80 €

9271 2 château Léoville Las Cases 1970 100 € 160 € 10 €

9272 Mouton Rotshield 1984 et sa boite d'origine 260 € 360 € 250 €

9273 Château Mouton Rothschild 1985 200 € 300 € 100 €

9274 Château Mouton Rothschild 1985 200 € 260 € 100 €

9275 Château Ausone 1938 Mise château Niveau Bas 
épaule

80 € 120 € 50 €

9276 Lot de 3 Bordeaux (1 Château Carbonnieux 1975 
Graves + 1 Château Franc Grace-Dieu Saint Emilion 
1982 GC + 1 Château Mouton Baron Philippe 1973 
Pauillac)

60 € 80 € 10 €

9277 1 carbonnieux, 1 chasse-spleen 96, 1 grand corbin 
d'espagne 1190, 1 château neuf du Pape

120 € 140 € 120 €

9278 3 château Léoville Las Cases 1964 Saint Julien Boon - 
Hecking

100 € 160 € 10 €

9279 Vin 2 château Cos Labory 1976 Saint Estephe Médoc 
, Grand cru classé et un Château LARMANDE 1976 
Saint Emilion, Grand cru classé

80 € 120 € 40 €

9280 2 château Mission Haut Brion 1955 Mise Vander-
meulen

800 € 1000 € 600 €

9281 4 château Filhot 1979 Sauternes 100 € 160 € 40 €

9282 3 château Olivier blanc 1977 Graves (étiquettes abi-
mées)

60 € 80 € 10 €

9283 1 Yquem 1981 200 € 260 € 200 €

9284 Château Petrus 1959 Mise Cruse & Fils 1500 € 2000 € 500 €

9285 Château Petrus 1959 Mise Cruse & Fils 1500 € 2000 € 500 €

9286 Petrus 1970 1300 € 1400 € 1300 €
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9287 Petrus 1970 1300 € 1400 € 1300 €

9288 Petrus 1970 1300 € 1400 € 1300 €

9289 Petrus 1970 1300 € 1400 € 1300 €

9290 Petrus 1962 1500 € 1600 € 1500 €

9291 Petrus 1976 1000 € 1200 € 1000 €

9292 Petrus 1976 1000 € 1200 € 1000 €

9293 2 ducru -beaucaillou 1967 140 € 180 € 140 €

9294 2 btes ( Château Trotanoy 1979 Pomerol + château 
Léoville Las Cases Sans étiquette)

200 € 300 € 60 €

9295 Lot de 2 Château Belair Marquis d'Alègre 1976 60 € 80 € 60 €

9296 Lot de 3 Angelus 1978 200 € 300 € 200 €

9297 Lot de 2 Cheval Blanc 1974 400 € 500 € 400 €

9298 Lot de 2 Cheval Blanc 1973 400 € 500 € 400 €

9299 Lot de 2 Cheval Blanc 1973 400 € 500 € 400 €

9300 Lot de 2 Cheval Blanc 1973 400 € 500 € 400 €

9301 2 Corton 1982 Chanson 80 € 120 € 40 €

9302 Lot de 4 bouteilles "Château Pavie 1972" Saint Emi-
lion Grand Cru

260 € 360 € 100 €

9303 Une bouteille d'Armagnac - Domaine Mader 1947 200 € 300 € 100 €

9304 Lot de 4 Château Belair Marquis d'Alègre 1971 160 € 240 € 160 €

9305 Lot de 4 Château Belair Marquis d'Alègre 1971 160 € 240 € 160 €

9306 Lot de 3 Château Palmer (2 de 1985 et un de 1980) 260 € 360 € 260 €

9307 3 Morey Saint Denis 1961 Mise Leroy S.A à 
Auxey-Meursault (rares)

200 € 300 € 120 €

9308 4 Vosne-Romanée 1952 (étiquettes abimées) 80 € 120 € 60 €

9309 2 Morey Saint Denis 1961Mise Leroy S.A à 
Auxey-Meursault (rares)

160 € 200 € 80 €

9310 3 Armand Rousseau 1983 : 2 Charmes Chambertin + 1 
Gevrey Chambertin (Niveaux Bas épaule)

300 € 400 € 10 €

9311 Charmes Chambertin 1983 Armand Rousseau 600 € 800 € 100 €

9312 Charmes Chambertin 1983 Armand Rousseau 600 € 800 € 100 €

9313 Charmes Chambertin 1983 Armand Rousseau 600 € 800 € 100 €

9314 Charmes Chambertin 1983 Armand Rousseau 600 € 800 € 100 €

9315 Gevrey Chambertin 1983 Armand Rousseau 200 € 300 € 10 €

9326 Lot de 4 albums de timbres de divers pays (plutôt 
thématique)

60 € 80 € 40 €

9327 2 albums de timbres Congo Belge ;Katanga ... 80 € 120 € 10 €

9328 Album de timbres Tous Pays anciens et moderne 
(dont plusieurs "one penny" dentelés)

80 € 120 € 10 €

9329 Un album de timbres anciens de divers pays 100 € 160 € 100 €
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9330 Lot de timbres et enveloppes premier jour Belgique 60 € 80 € 30 €

9331 Album de timbres anciens France Davo 100 € 160 € 10 €

9332 Lot de timbres divers tous pays 60 € 80 € 30 €

9333 5 albums de timbres anciens (Belgique; Congo belge 
et divers pays)

100 € 160 € 100 €

9334 5 albums de timbres anciens tous pays 80 € 120 € 60 €

9335 Lot d +/- 250 cartes postales " Congo, Sénégal, Téné-
rife

160 € 240 € 100 €

9336 9 albums de timbres anciens tous pays 100 € 160 € 100 €

9337 Lot de timbres Suède neufs en vrac 60 € 80 € 30 €

9338 1 album timbres Canada-Egypte 20 € 30 € 10 €

9339 1 album timbres Luxembourg et divers 30 € 60 € 30 €

9340 1 album timbres Italie 20 € 30 € 20 €

9341 3 albums de timbres (France-Allemagne-Espagne 
-Europa ...)

60 € 80 € 20 €

9342 Album de timbres anciens Norvège (nombreuses 
belles séries) 1855-2013

200 € 260 € 10 €

9343 Album de timbres anciens Irlande (nombreuses 
belles séries) 1922-1994

200 € 260 € 10 €

9344 3 albums de timbres anciens tous pays 80 € 120 € 60 €

9345 1 album timbres Espagne + Monaco 40 € 60 € 40 €

9346 1 album timbres Grèce 20 € 30 € 20 €

9347 Album timbres anciens Russie (nombreuses belles 
séries)

200 € 300 € 10 €

9348 Album de timbres, farde 80 € 120 € 50 €

9349 1 album timbres Pays Bas 20 € 40 € 20 €

9350 Lot de 3 classeurs de timbres classés (Japon, Alder-
ney, Aland, Autriche)

120 € 180 € 60 €

9351 Imposant album de timbres anciens tous pays 70 € 90 € 70 €

9352 2 albums de timbres belges (Chenin de Fer Taxe etc..) 80 € 120 € 10 €

9353 Farde de timbres anciens ITALIE 80 € 120 € 30 €

9354 4 albums entiers postaux belges 100 € 160 € 100 €

9355 3 albums Pays d Outre Mer 100 € 160 € 100 €

9356 4 albums entiers postaux tous pays 80 € 120 € 80 €

9357 2 albums timbres Nations Unies neufs 70-99 120 € 160 € 120 €

9358 4 albums timbres USA 100 € 160 € 100 €

9359 Farde avec feuillets Belgica 72 et autre 40 € 60 € 10 €

9360 2 Albums de timbres Thématiques (Peintures et art) 60 € 80 € 60 €

9361 Ensemble de petits albums de timbres 80 € 120 € 80 €
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9362 5 Albums de timbres Belges (4 avec N.O. de 1935 
à1980 + nombreux doubles oblitérés)

80 € 120 € 80 €

9363 2 albums de timbres (1x France neufs 1968 1976 + 1x 
timbres anciens Tous Pays)

60 € 80 € 10 €

9364 Lot de 4 albums de timbres Belgique et autres 40 € 60 € 40 €

9365 Album timbres anciens Islande 1876-2011 80 € 120 € 10 €

9366 Album de timbres anciens Grèce 1861-2004 (abimé 
par l'humidité)

60 € 80 € 10 €

9367 Farde avec timbres belges anciens avec chemin de 
fer Télégraphes enveloppes et autres

100 € 160 € 80 €

9368 3 albums de timbres anciens Allemagne et quelques 
Belgique

80 € 120 € 30 €

9369 Ensemble de Timbres modernes Asie et Russie + 
billets modernes Asie

30 € 50 € 10 €

9370 3 Albums de timbres Pays-Bas ( 2 albums 1852-1990+ 
1 Album Davo N°IV 1990 2001)

200 € 300 € 160 €

9371 2 carnets Philatéliques (1977-1978 1988-2000) et 6 
notices Philatéliques 88 89 90 avec timbres neufs 
France et Andorre

80 € 120 € 60 €

9372 2 albums de timbres Belgqiue anciens et modernes 
nombreux n.o.

80 € 120 € 40 €

9373 Album de timbres Suisse avec nombreux n.o. 60 € 80 € 30 €

9374 Farde de timbres anciens France colonies 60 € 80 € 20 €

9375 Farde de timbres anciens Grande-Bretagne et colo-
nies

80 € 120 € 30 €

9376 Album de timbres Vatican avec nombreux n.o. 60 € 80 € 30 €

9391 Catalogue de l'oeuvre gravée de Robert Nanteuil ( 
230 gravures) 
petitjean/wickert : 2 volumes 

140 € 180 € 140 €

9392 Galeries Historiques de Versailles (6 volumes) 200 € 260 € 200 €

9393 15 volumes " Histoire de la nation française" auteur 
Hannoteaux

160 € 240 € 160 €

9394 lot de livres 18ème "Les mémoires de Sully ... 100 € 160 € 10 €

9395 Oeuvres complètes de Buffon (6 vol) Paris 1851 300 € 400 € 240 €

9396 Lot de livres "La résistance belge" et autres sur le roi 
Albert et le Congo belge, ensemble 6 volumes

60 € 80 € 10 €

9397 Lot de livres anciens 100 € 160 € 80 €

9398 Lot de livres anciens 80 € 120 € 60 €

9399 Lot de 6 livres anciens 140 € 200 € 80 €

9400 Livre " L'objet de Cartier " 50 ans de tradition et d'in-
novation per Franco Cologni et Ettme Mocchetti

30 € 50 € 10 €

9401 Livre sur Olivier Strebelle " Journal d'un sculpteur " 
(Crédit Communal)

20 € 30 € 10 €

9402 Livre sur Maurice Béjart "Bejart par Bejart" 1979 20 € 30 € 10 €

9403 Livre sur Jean Ransy par Alain Viray 1982 20 € 30 € 10 €
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9404 Livre sur Armand Jamar par Joseph Delmelle, Arcade 20 € 30 € 10 €

9405 Livre " le monde de Henry van de Velde " par A.M. 
Hammacher1967

20 € 30 € 10 €

9406 Album photo guerre 14-18 100 € 160 € 100 €

9407 Atlas 18e 200 € 300 € 80 €

9408 Livre sur Roger SOMVILLE par Gita BRYS-SCHATAN, 
atelier Vokaer 1979

20 € 30 € 10 €

9409 Livres et divers sur Anna Boch 40 € 60 € 10 €

9410 Livre (pièce de Musée) "A monsieur Victor Boch, Le 
personnel de Kéramis 1891"

80 € 120 € 50 €

9411 Lot de 129 titres (5844 à 5972) Boch Frères SA, capital 
70 000 000 frs, soit 10 000 actions (1 aout 1958)

140 € 200 € 80 €

9412 Lot de livres 19e, reliures (Philo, littératures) 80 € 120 € 60 €

9413 Lot de livres divers (+/- 65 pièces) 40 € 60 € 10 €

9456 Oeuvres de feu Mr Cochin, écuyer et avocat au parle-
ment 1771 (6 volumes)

120 € 200 € 80 €

9457 Atlas 'Stielers Hand-Atlas' 1905 (41x26cm) 10 € 20 € 10 €

9458 Portfolio DUFY, présenté par Jean COCTEAU Flam-
marion 1949 N°852/1000 (complet de ses 10 planches)

80 € 120 € 50 €

9459 Lot de 2 volumes "Monuments d'Architecture et de 
sculpture en Belgique" par F. Stroobant

800 € 1200 € 800 €

9460 Album photo 30 € 50 € 10 €

9461 Manuscrit de 1788 anglais (actes divers) 18 docu-
ments

80 € 120 € 80 €

9462 Livre " Sandor Album " avec photographies 80 € 120 € 40 €

9463 Lot de 14 romans (Bibliothèque de la Pléiade) 40 € 60 € 20 €

9464 Lot de livres anciens 80 € 120 € 70 €

9465 Livre sur les porcelaines du 18e + sur les anciennes 
industries d'art tournaisiennes par Soil de Moriamé

60 € 80 € 30 €

9466 Livre sur Paul Delvaux par Michel Butor, Jean Clair et 
Suzanne Houbart, éditions Cosmos Bruxelles

20 € 30 € 10 €

9467 Livre allemand sur Hitler " Deutchland ermacht " 20 € 30 € 10 €

9468 Lot de 2 livres " St Sébastien dans l'art par Victor 
Kraehling et St Jean-Baptiste dans l'art " par Raoul 
Plus, éditions Alsatia Paris

20 € 30 € 10 €

9469 Livre sur Rik Wouters Avernaete, édition Arcade 20 € 30 € 10 €

9470 Livre De Verborgenheden des Volks 1901 30 € 50 € 10 €

9471 Livre "Les tapisseries historiées" par Keuller 1881 60 € 80 € 40 €

9481 Importante collection ferroviaire de 1985 à nos jours 
par Michel Lebeau à Namur "Photos de trains"

400 € 600 € 300 €

9482 E Lttre dictionnaire de la langue française 5 volumes 60 € 80 € 20 €

9483 8 volumes de thêatre complet 1975, éditions Famot 60 € 80 € 60 €

9484 Lot de livres divers 40 € 60 € 10 €
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9485 Guide Michelin 4e année 1914 "Les Pays du soleil" 60 € 80 € 20 €

9486 Livre "Birds of Britain" 1907 (100 planches d'oiseaux) 40 € 60 € 10 €

9487 Livre d'or de mariage des époux Emile Greyson et 
Emilie Romberg (télégramme du Roi Léopold II)

60 € 80 € 50 €

9488 Livre Relation de l'inauguration et de Sa Sacré Majes-
té Charles VI

160 € 240 € 160 €

9489 Lot de 2 livres "600 tire-bouchons de collection" et 
"La folie des tire-bouchons"

60 € 80 € 50 €

9490 Lot de cartes Michelin et autre 40 € 60 € 10 €

9491 Livre sur l'histoire des prix de 1381 à 1794 30 € 50 € 10 €

9492 Lot de 4 livres sur les costumes + divers 60 € 80 € 50 €

9493 Coffret Rembrandt comprenant une centaine de 
gravures

20 € 30 € 20 €

9494 Lot de livres anciens 100 € 160 € 100 €

9500 Lot de 80 livres reliés varia 60 € 80 € 30 €

9501 Lot de livres anciens 80 € 120 € 50 €

9502 Lot de +/- 50 livres et romans 20 € 30 € 10 €

9503 Lot de 23 volumes "L'Univers illustré" et "Diction-
naires"

40 € 60 € 20 €

9504 Lot de 25 livres ayant attrait à l'art ancien 40 € 60 € 10 €

9505 Lot de livres d'art (peintures, ...) +/- 114 pièces 40 € 60 € 40 €

9506 Lot de 8 livres sur l'Anthologie du savoir 20 € 30 € 10 €

9507 Lot de livres sur les grands philisophes (31 pièces) 40 € 60 € 30 €

9508 Lot de livres reliés du 16e au 18e siècle dont la vie des 
hommes illustres de Plutarque en 1572, ensemble 
+/- 49 vol.

400 € 600 € 300 €

9509 Lot de livres, la plupart 17e et 18e siècle (+/- 79 vol) 200 € 300 € 160 €

9510 Lot de livres 17e et 18e, ELZEVIER et autres, reliures 
vélin (9 vol)

100 € 160 € 100 €

9511 Lot de livres Belgicana, 18e et 19e siècle, ensemble 
+/- 25 vol

200 € 300 € 140 €

9512 Lot de livres 18e, voyages, médecine, jardinage, (10 
vol)

200 € 300 € 140 €

9513 Lot de livres brochés, littératures etc ... 80 € 120 € 10 €

9514 Revue "The Studio" 44 vol reliés 100 € 160 € 50 €

9515 Lot de revues et littérature anglaise (25 vol) 100 € 160 € 50 €

9516 Lot de livres reliés anciens (+/- 90 vol) 120 € 160 € 80 €

9517 Lot de livres anciens, principalement littérature, 
belles reliures +/- 127 vol

300 € 400 € 200 €

9518 Lot de livres anciens (+/- 88 vol) 100 € 160 € 80 €

9519 Oeuvres de Shakespeare, en anglais, début 19e, belle 
édition avec planches (6 vol in folio)

400 € 600 € 300 €

320    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
5 

AV
R

IL

9520 Lot de livres anciens (+/- 70 vol) 100 € 160 € 50 €

9521 Lot de livres de cuisine et gastronomie, ensemble 31 
vol

100 € 160 € 60 €

9522 Lot de livres anciens reliés +/- vol 102 200 € 300 € 140 €

9523 Lot de livres anciens reliés (+/- 79 vol) 100 € 160 € 60 €

9524 Livres d'histoire de J. MICHELET, Paris Alphonse Le-
merre 1896, reliures vélin (28 vol)

140 € 200 € 100 €

9525 Lot de livres sur l'art (+/- 48 vol) 140 € 200 € 100 €

9576 Miroir décoré MUCHA (80x37cm) 40 € 60 € 40 €

9577 Miroir 19e en acajou poli (87 x 62cm) 80 € 120 € 50 €

9578 Miroir à parecloses de style Louis XV en bois argenté 
et patiné (Ht: 105x75cm)

80 € 120 € 60 €

9579 Miroir moderne en bois peint signé "Bebelle, Com-
tesse de Borchgrave" (90x75cm)

160 € 240 € 160 €

9581 VAN DE CAPPELLE, paire de peintures signées "Ma-
rines" (78 x 94cm)

200 € 300 € 200 €

9582 Miroir de style Louis XV en acajou (H93 x 58cm) 40 € 60 € 10 €

9583 Miroir en bois doré Louis XV (100 x 85cm) 30 € 60 € 30 €

9584 Tableau des années 70 à décor égyptien (90 x 90cm) 60 € 80 € 60 €

9585 Miroir vintage des années 50/60 (80x38cm) 40 € 60 € 30 €

9586 Miroir ovale en métal doré coulé (55 x 28cm) 10 € 20 € 10 €

9587 Miroir (Ht +/- 70cm) 40 € 60 € 40 €

9588 PIRSON Pierre, huile sur toile "Jeune femme" 
(100x100cm)

80 € 120 € 60 €

9589 Miroir en cuivre repoussé (70 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

9590 Miroir en métal doré (80x50cm) 60 € 80 € 50 €

9591 Mirroir biseauté dans cadre en bois doré (Ht 100 x 
71cm)

80 € 120 € 80 €

9593 Miroir (175 x 80cm) 60 € 80 € 10 €

9594 Grand miroir cadre chromé (175 x 95cm) 40 € 60 € 40 €

9595 Jean ESTIENNE, peinture religieuse "Jésus marchant 
sur l'eau" signée et datée 1997 (120x180cm)

80 € 120 € 40 €

9596 Jean ESTIENNE, peinture religieuse signée et datée 
1996 (huile sur panneau 120x60cm)

80 € 120 € 50 €

9597 Jean ESTIENNE, peinture religieuse signée et datée 
1999 (122x180cm)

80 € 120 € 40 €

9598 Jean ESTIENNE, huile sur panneau signée "Vue de 
charbonnage" (110x180cm)

80 € 120 € 20 €

9599 Jean ESTIENNE, paire de peintures religieuses 
signées et datées 2008 "Crucifixion" et autre (huiles 
sur panneau 240x115cm)

160 € 240 € 100 €

9600 DUBBELDAM A., huile sur toile "Les tournesols" (80 x 
120cm)

100 € 160 € 100 €
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DIMANCHE
16 AVRIL 2023

Asie
Lustres & Tapis

Lot 10114 

Barbie édition limitée de 1998 
"Byron Lars Plum Royale"

  100 / 160 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne
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9601 Bande dessinée éditions Soleil, Vents d'Ouest, Hum-
manoïde associé, Delcourt, ...) +/- 80 albums

100 € 160 € 40 €

9602 Bande dessinée et livre photos érotiques (21 albums) 60 € 80 € 40 €

9603 Bande dessinée "Buck Danny" +/- 90 albums brochés 
et cartonnés

100 € 160 € 60 €

9604 Bande dessinée brochée, divers titres (+/- 100 al-
bums)

100 € 160 € 30 €

9605 Bande dessinée édition Glenat (divers titres) +/- 65 
albums

120 € 160 € 40 €

9606 Bande dessinée édition Dargaud (+/- 41 albums) 60 € 80 € 20 €

9607 Bande dessinée édition Dupuis, divers titres (+/- 100 
albums)

100 € 160 € 50 €

9608 Bande dessinée édition Lombard et Rossel (+/- 90 
albums) divers titres

120 € 160 € 40 €

9609 Lot de 36 albums de bande dessinée d'Hergé "Tintin" 100 € 160 € 100 €

9610 Bande dessinée d'Hergé (Tintin, Jo-Zette et Jocko) 
+/- 86 albums

100 € 160 € 40 €

9611 Bande dessinée diverses collections (+/- 65 albums) 100 € 160 € 30 €

9612 Bande dessinée "Blueberry" diverses éditions, 34 
albums (divers états)

60 € 80 € 30 €

9613 Bande dessinée "Quick et Flupke" + livre sur Tintin et 
Hergé (+/- 48 pièces)

100 € 160 € 40 €

9614 Bande dessinée , 13 Rombaldi Franquin (tome en 
double)

60 € 80 € 30 €

9615 Bande dessinée "Glent Vecu" (Giacomo C - Les 7 vies 
de l'Epervier - Dampierre + autre) 34 albums en E.O. 
et réédition

100 € 160 € 70 €

9616 Bande dessinée divers titres et éditions (+/- 58 al-
bums)

100 € 160 € 30 €

9617 Bande dessinée "Black et Mortimer" diverses éditions 
(+/- 60 albums)

120 € 160 € 40 €

9618 Bande dessinée divers titres et éditions (Servais + 
Marini + Franz + Gorn + Tosca + Rani + Les aigles de 
Rome + autre) +/- 36 albums

40 € 60 € 30 €

9619 Bande dessinée édition Dargaud, Grand Format (+/- 
66 albums)

100 € 160 € 30 €

9620 Lot de 46 bande dessinées divers titres et éditions 40 € 60 € 20 €

9621 Bande dessinée éditions Casterman et Récréabul, 
divers titres (+/- 50 albums)

100 € 160 € 30 €

9622 Lot de +/- 77 albums de bande dessinée (12 Papyrus 
+ 12 Les tuniques bleues + 13 Titeuf + 7 Agent 212 + 
9 Pierre Tombal + 13 Jerome K. Bloche + 10 Jessica 
Blandy + 1 Chinaman)

100 € 160 € 60 €

9623 Bande dessinée, 50 albums divers titres et éditions 
(Astérix + Iznogoud + Marsupilami + Elève DUCOBU + 
Cubitus)

100 € 160 € 40 €
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9624 Bande dessinée (+/- 84 albums) divers titres et édi-
tions

100 € 160 € 40 €

9625 Bande dessinée  (16/22 - Le monde de la BD) +/- 31 
pièces

40 € 60 € 30 €

9626 Bande dessinée "Bob Morane" diverses éditions (23 
albums)

60 € 80 € 40 €

9627 Bande dessinée  édition Glenat (12 albums) : Château 
Bordeau + In Vino Veritas + Cognac + Les seigneurs 
de la terre

40 € 60 € 20 €

9628 Bande dessinée éditions Signé Lombard et Air Libre 
(+/- 19 albums)

30 € 50 € 30 €

9629 Bande dessinée "Bleueberry - La jeunesse de 
Bleuberry" diverses éditions (45 albums)

140 € 200 € 60 €

9630 Bande dessinée "Lucky Luke" diverses éditions (49 
albums)

160 € 240 € 50 €

9631 Bande dessinée Tout Buck Danny, tome de 1 à 14, 
éditions DUPUIS

60 € 80 € 20 €

9632 Bande dessinée "Lefranc" Edition Casterman, 27 
albums

80 € 120 € 50 €

9633 Bande dessinée "Les Schtroumpfs" Edition Dupuis et 
Lombard, 27 albums, certains en double

60 € 80 € 30 €

9634 Bande dessinée diverses séries et éditions (41 al-
bums)

80 € 120 € 30 €

9635 Bande dessinée édition Les Arché et Dupuis, divers 
titres (+/- 53 albums)

80 € 120 € 30 €

9636 Bande dessinée édition Lombard + Novedi, divers 
titres (+/- 39 albums)

60 € 80 € 40 €

9637 Bande dessinée édition Lombard, divers titres (47 
albums)

60 € 80 € 40 €

9638 Lot de +/- 69 albums de bande dessinée (divers titres 
et éditions)

70 € 90 € 40 €

9639 Lot de +/- 60 albums de bande dessinée éditions DU-
PUIS, DARGAUD, GLENAT, .. (Divers titres)

60 € 80 € 60 €

9640 Bande dessinée "Jhen" édition Casterman (13 al-
bums)

40 € 60 € 20 €

9641 Bande dessinée "Historique - Western - Littérature" 
50 albums (diverses éditions et titres)

100 € 160 € 80 €

9642 Bande dessinée "Guerre - navale - aviation - autre" 30 
albums (divers titres et éditions)

60 € 80 € 40 €

9643 Albums de bande dessinée (Alix, Lefranc, Loïs, Jhen) 
53 albums, certains en double (états divers)

100 € 160 € 30 €

9644 Bande dessinée "Michel vaillant - Julie Wood" di-
verses éditions (52 albums)

100 € 160 € 40 €

9645 Lot de 35 albums de bande dessinée (Bob Morane + 
Michel Vaillant + Julie Wood)

60 € 80 € 40 €

9646 Lot de 32 albums de bande dessinée Edition Dargaud 
(Les Inoxydables, ORN, Empire, USA, Les vagabonds 
des Limbes, + 1 autre)

60 € 80 € 50 €
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9648 Lot de +/- 53 albums de bande dessinée Edition DAR-
GAUD (divers titres et editions)

80 € 120 € 40 €

9649 Lot de 39 albums de bande dessinée (Edition Huma-
noïdes Associés + BEDESCOPE + Rossel Edition)

40 € 60 € 20 €

9650 Lot de 42 albums de bande dessinée Edition LOM-
BARD (divers titres)

60 € 80 € 40 €

9651 Bande dessinée "Le Marsupilami" 21 albums 60 € 80 € 40 €

9652 Bande dessinée (26 albums) (Peyo, Johan et Pirlouit - 
Benoît Brisefer)

40 € 60 € 30 €

9653 Bande dessinée (19 albums) 5 India Dream, édition 
Casterman + 8 Les coulisses du pouvoir édition Cas-
terman + 6 Carland cross édition Le Francq

40 € 60 € 20 €

9654 Bande dessinée édition Glenat (16 albums) Black 
Hills, histoire complète de 1 à 4 + Les Mystères de la 
république, 4 tomes + Les maîtres de l'Orge, histoire 
complète de 1 à 8

60 € 80 € 30 €

9655 Bande dessinée "Corentin" édition Lombard (9 al-
bums)

30 € 40 € 20 €

9656 Bande dessinée "Chevalier Ardant" édition Caster-
man (divers états) 37 albums

60 € 80 € 40 €

9657 Bande dessinée "Lucky Luke" broché, diverses édi-
tions et états (62 albums) + CD dessins animés

40 € 60 € 30 €

9658 Bande dessinée édition Glenat (15 albums) Le déca-
logue, histoire complète 11 tomes + l'ordre de Ciceron, 
histoire complète tome de 1 à 4

60 € 80 € 20 €

9659 Bande dessinée divers titres, lot de 21 dos ronds 80 € 120 € 40 €

9660 Bande dessinée "Alix-Xan" Casterman (44 albums) 100 € 160 € 60 €

9661 Lot de 43 albums de bande dessinée Edition Le LOM-
BARD, divers titres et séries

60 € 80 € 50 €

9662 Lot de 17 albums de bande dessinée diverses dont 
Tintin, Astérix, Ric Hochet , ...

20 € 30 € 20 €

9663 Lot de +/- 40 albums de bande dessinée DUPUIS, 
divers titres (Femmes en blanc, Kid Paddle, Le Petit 
Spirou, etc ...)

60 € 80 € 40 €

9664 Lot de +/- 31 albums de bande dessinée, divers titrtes 
et diverses éditions

40 € 60 € 30 €

9665 Lot de 57 albums de bande dessinée, Edition Caster-
man (Tintin + Lefranc + Chevalier Ardent + YAKARI + 
ALIX + Canardo + ...)

100 € 160 € 50 €

9666 Lot de 31 albums de bande dessinée Editions: Ha-
chette BD, NOVEDI, Michel De Ligne, Soleil (divers 
titres)

40 € 60 € 30 €

9667 Lot de 38 albums de bande dessinée Edition Glenat 
(divers titres) E.O. et réédition

40 € 60 € 30 €

9668 Bande dessinée "Le chat" édition Casterman en E.O. 
et réédition, 24 albums

100 € 160 € 60 €
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9669 Lot de 4 série de bandes dessinées au total 18 albums 
(Tramp de 6 à 10 édition Dargaud + La ligne du 1 à 
4 histoire complète + Mafia story du 1 à 4, édition 
Delcourt + Benson Gate de 1 à 4 histoire complète,é-
dition Dargaud)

80 € 120 € 60 €

9670 Bande dessinée "Dan Cooper" en édition Lombard, 35 
albums en E.O. et réédition

100 € 160 € 70 €

9671 Bande dessinée "Achille Talon" édition Dargaud, 37 
albums dont 7 intégrale

80 € 120 € 60 €

9672 Bande dessinée "Ric Hochet" édition Lombard, 79 
albums E.O. et réédition

200 € 300 € 160 €

9673 Lot de 24 bande dessinées de Histoire et légendes 60 € 80 € 60 €

9674 Lot de 15 bande-dessinée de JEREMIAH dont une 
dédicaces 

60 € 80 € 60 €

9675 Lot de +/- 68 albums de bande dessinée diverses 
éditions et titres

60 € 80 € 60 €

9676 Lot de 71 albums de bande dessinée Edition CASTER-
MAN dont les 4As, Tintin, Le Chat, ...

100 € 160 € 80 €

9677 Lot de +/- 100 albums de bande dessinée brochée, 
divers titres et éditions

100 € 160 € 80 €

9678 Lot de 20 reliures et albums de bande dessinée Edi-
tion DUPUIS

30 € 50 € 30 €

9679 Lot de 75 albums de bande dessinée, diverses édi-
tions et divers titres

60 € 80 € 60 €

9680 Lot de 12 albums de bande dessinée d'Hergé "Tintin" 60 € 80 € 60 €

9681 Lot de bandes dessinées, 21 volumes (7 Le Moustique, 
14 Samedi Jeunesse)

20 € 30 € 20 €

9682 Bande dessinée BESSY, 120 albums 80 € 120 € 60 €

9683 Lot de +/- 50 bandes dessinées à restaurer 100 € 160 € 100 €

9684 Lot de 465 magazines Mickey 80 € 120 € 20 €

9685 Lot de BDM différentes années 30 € 40 € 20 €

9686 Lot de 34 volumes "Moi Tintin, documentaire, "  Edi-
tions Moulinsart

80 € 120 € 30 €

9687 Lot de 4 personnages d'Hergé Tintin des années 70 
(Ht 25cm)

80 € 120 € 80 €

9688 Boîte de 3 bouteilles de vin de bordeaux, appelation 
Fronsac contrôlée, collection La chouette d'Arnauton, 
2 étiquettes signées par Stephan Colman

50 € 70 € 20 €

9689 Lot de +/- 59 albums de bande dessinée Edition DU-
PUIS, diverses séries

100 € 160 € 80 €

9690 Maison des Schroumphs + Blanche neige (Ht 38cm) 40 € 60 € 10 €

9691 Lot de +/- 60 albums de bande dessinée diverses 
éditions et titres

60 € 80 € 60 €

9692 Lot de 9 bandes dessinées "Fillette" (1949) 60 € 80 € 10 €

9693 Collection de +/- 85 scroumphs collector " Le peyo " + 
maison

80 € 120 € 80 €
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9694 Lot de 3 bouteilles de vin de Bordeaux, appelation 
Fronsac contrôlée, collection La Chouette d'Arnau-
ton, signées par N. Guessan et Barem

60 € 80 € 20 €

9695 Camping car Schtroumpf dans sa boîte 30 € 50 € 10 €

9696 Lot de 6 volumes de bande dessinée "LISETTE" 1947 40 € 60 € 10 €

9697 Lot de 9 volumes Bob et Bobette Willy Vandensteen 60 € 80 € 30 €

9698 18 carreaux " Astérix et Obélix" (13 et 15cm) 60 € 80 € 50 €

9699 4 albums de Pierre Kroll avec dessins 80 € 120 € 80 €

9700 Lot de Bob et Bobette 1964 à 1980 80 € 120 € 50 €

9701 Lot de +/- 60 albums de bande dessinée, diverses 
éditions et titres

60 € 80 € 60 €

9702 Lot de +/- 73 albums de bande dessinée Edition DU-
PUIS, divers titres

100 € 160 € 80 €

9703 Lot de +/- 135 mensuels (BO DOÏ) Bande dessinée 40 € 60 € 40 €

9704 Bande dessinée, lot de 16 reliures SPIROU 60 € 80 € 40 €

9705 Lot d'albums de bande dessinée Tintin, des années 
1940 à 1960 dont "Le crabe aux pinces d'or" en noir et 
blanc (24 pièces)

60 € 80 € 50 €

9706 Lot de bandes dessinées 60 € 80 € 40 €

9707 Lot de 16 volumes de bande dessinée "La semaine de 
Suzette" (1951)

80 € 120 € 10 €

9708 Lot divers bande dessinée, Tintin a 70 ans les clés de 
l'actualité junior + autre

30 € 40 € 20 €

9709 Bande dessinée, lot divers mensuel sur la bande 
dessinée : 45 "Avant-Première + 10 "La lettre" + 8 
"Calliope"

40 € 60 € 20 €

9710 Lot de 15 albums de bande dessinée (9 Histoire de 
France + 6 La découverte du monde )

30 € 50 € 30 €

9711 Lot de 62 albums de bande dessinée brochée (Bob et 
Bobette, Jérôme, Jommeke)

40 € 60 € 40 €

9712 Bande dessinée, lot de +/- 26 mensuels (Pavillon 
Rouge) + 39 mensuels (Vecu) Glenat

40 € 60 € 30 €

9713 Bande dessinée, gros lot "JOURNAL DE MICKEY" 40 € 60 € 20 €

9714 Lot de +/- 120 Hebdomadaires (Pif et son Gadget) 
bande dessinée

40 € 60 € 20 €

9715 Lot important de fascicules Spirou (Bande dessinée) 40 € 60 € 40 €

9716 Bande dessinée, lot de +/- 60 reliures "Tintin" 200 € 300 € 140 €

9717 Coffret de de bande dessinée de Philippe Geluck, 
tout le chat, édition Casterman 

40 € 60 € 20 €

9718 Lot de +/- 100 Bob et Bobette- Neron- Jérôme + autre 40 € 60 € 40 €

9719 Lot de 16 albums de bande dessinée dos rond, Edi-
tion Dupuis, diverses séries "Benoît Brisefer", "So-
phie", "Sibylline", "Johan et Pirlouit" diverses Editions

80 € 120 € 60 €
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9720 Lot de 4 albums de bande dessinée de Walthery 
"Au malheur des dames" tome 1-2-3 + dédicace de 
Walthery + tirage spécial de chez Joker

60 € 80 € 60 €

9721 Lot de 6 albums de bande dessinée Marc Dacier, 
broché, E.O.

40 € 60 € 20 €

9722 Lot de 16 albums de bande dessinée dont dos rond 
(Roba, Peyo, Franquin)

30 € 40 € 30 €

9723 Lot de 21 albums de bande dessinée bochée, vieille 
édition, divers titres

40 € 60 € 40 €

9724 Lot de 15 albums de bande dessinée dos ronds, édi-
tion Dupuis

100 € 160 € 100 €

9725 Lot de 12 bandes dessinées "Timour" E.O. 60 € 80 € 30 €

9726 Lot de 18 albums de Bende dessinée "Buck Danny" 
brochés E.O. et réédition côté

60 € 80 € 20 €

9727 Lot de 12 albums de bande dessinée (dont 10 dos 
rond Spirou et Fantasio)

60 € 80 € 40 €

9728 Lot de +/- 23 albums de bande dessinée (7 "Prosper"  
+ 12 "Zig et Puce" + 3 "Pitche") Edition Hachette 1930

60 € 80 € 20 €

9729 Lot de 12 bandes dessinées "BICOT" (1930) Edition 
Hachette

40 € 60 € 10 €

9730 Lot divers sur la bande dessinée Tintin à 70ans , les 
clés de l'actualité Junior + autre

30 € 40 € 20 €

9731 Bande dessinée, Lot de 19 reliures SPIROU, divers 
numéros

60 € 80 € 20 €

9732 Lot de 7 albums de bande dessinée (3 Janette Pointu 
+ Les Cahiers de la BDM 87 + La Machine + Sandy + 
Didier Comès l'Encrage ardennais)

50 € 70 € 30 €

9733 Lot de 12 albums de bande dessinée dédicacé (Ber-
thet - Seron et autre)

80 € 120 € 60 €

9734 Lot de 30 albums de bande dessinée en E.O. (divers 
titres)

40 € 60 € 40 €

9735 Lot de 7 albums de bande dessinée Lucky Luke E.o. 
et réédition broché

100 € 160 € 100 €

9736 12 albums de Bécassine 80 € 120 € 50 €

9737 Lot de 7 albums de bande dessinée "Bruce J. Haw-
ker", Edition LOMBARD

20 € 30 € 20 €

9738 Série de bande dessinée complète "Choc" Editions 
Dupuis (3 albums en E.O.)

20 € 30 € 20 €

9739 Lot de 15 albums de bande dessinée Tounga, édition 
LOMBARD

20 € 40 € 20 €

9741 Lot de 29 albums de bande dessinée divers titres 
(Choc, Tif et Tondu, Le Franc, Marsupilami, Benoît 
Brisefer)

40 € 60 € 40 €

9742 Lot de bandes dessinées pour enfant (Bonzo + 
Mickey + Fable de Disney + varia + Babar + Max La 
malice)

60 € 80 € 20 €

9743 Dessin original "Vols nocturnes" signé (14x20cm) 20 € 40 € 10 €
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9744 Bande dessinée: Lot de 7 premiers hebdoma-
daires"Johnny Le Journal de l'âge d'or"

30 € 40 € 10 €

9745 Lot d'albums de bande dessinée "ANDY CAPP" 4 
volumes

20 € 30 € 20 €

9746 Lithographie "Sablier" signée PEJI (25x18cm) 20 € 40 € 10 €

9747 Dessin dédicacé de Philippe Geluck sur feuille (21 x 
30cm)

200 € 300 € 160 €

9748 Bande dessinée "Alix l'Intrépide" en E.O. avec point 
Tintin

70 € 100 € 70 €

9749 Bande dessinée "Spirou et les héritiers" usure à cer-
tains endroits

70 € 100 € 70 €

9750 Bande dessinée "Bob Morane" toile - Marabout 160 € 240 € 160 €

9751 Bande dessinée Spirou "QRN sur Bretzelburg" en E.O. 80 € 120 € 80 €

9752 Lot de 2 albums de bande dessinée Johan et Pirlouit 
n°12 et 13, E.O.

100 € 160 € 100 €

9753 Lot de 5 albums de bande dessinée Spirou dont 4 
dos ronds en E.O

80 € 120 € 80 €

9754 Lot de 5 albums de bande dessinées " Thorgal " 1er 
édition 

80 € 120 € 50 €

9755 Lot de 5 albums de bande dessinée "Gaston Lagaffe" 20 € 30 € 20 €

9756 Lot de 50 albums de bande dessinée cotée, divers 
titres (Bernard Prince + Commanche + Jeremiah + 
Tanguy La Verdure etc ....)

100 € 160 € 100 €

9757 Lot de 11 albums de bande dessinée érotique et sexy 
+ livre 30 ans de cinéma érotique à Hollywood

20 € 30 € 20 €

9758 Lot de 22 albums Chromos (Disney, bande dessinée, 
Histoire)

30 € 40 € 10 €

9759 Lot de 24 albums de bande dessinée "Becassine" 40 € 60 € 10 €

9760 Bande dessinée, Le maître de Roucybeuf par Peyo, 
E.O.1954 (Etat correct)

120 € 160 € 60 €

9761 Dessin préparatoire de Luc Marjaeu sur Bob et Bo-
bette pour la couverture de "De Edelen Elfen" (bande 
dessinée)

200 € 300 € 100 €

9762 Dédicace de Willy Vandersteen , montage encadre-
ment. bande dessinée

180 € 200 € 80 €

9763 Dessin couleur bande dessinée Bob et Bobette de 
Eric de Rop (30 x 19cm)

300 € 400 € 120 €

9764 Dédicace de Willy Vandersteen représentant Lam-
bique (encadré) bande dessinée

180 € 220 € 80 €

9765 Couverture originale de Bob et Bobette par Marc 
Verhaegen "Veillée sur la Veluwe" encre noir et blanc 
(23 x 29cm) bande dessinée

1000 € 1500 € 500 €

9766 Lot de divers documents sur la bande dessinée 40 € 60 € 20 €

9767 Lot de 9 albums de bande dessinée "Boule et Bill" 
E.O. pour les numéros 4,5,6 (8 x 2) et réédition pour 
les numéros 1,2 (7 x 2) en divers états

60 € 80 € 10 €

06 - 16 AVRIL 2023    331



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

16
 A

V
R

IL

9768 2 bandes dessinées, Astérix E.O, Bob et Bobette E.O, 
Lucky Luke E.O, 2 Tintin Ree

40 € 60 € 20 €

9769 3 albums de bande dessinée Tintin anciens 80 € 120 € 10 €

9770 L'oeuvre intégrale d'Hergé (10 volumes sur 13), édition 
Rombaldi

80 € 120 € 50 €

9771 Gaston n°0 Edition Dupuis, exemplaire mal découpé 
lors de sa parution. Cahier complet 

1000 € 1200 € 1000 €

9772 Bande dessinée, lot de 36 livres de contes de Benja-
min Rabier + 1 assiette

120 € 160 € 30 €

9773 SPIROU 75 ans "La galerie des illustres" (bande des-
sinée)

20 € 30 € 10 €

9774 Lampe Jack Palmer Dargand 1988 "Merveilles et 
démons" (H26x31cm)

50 € 70 € 50 €

9775 Dessin original crayonné De Eugeen Goossens "Lam-
bique en moto poursuivi par Jerôme" personnage de 
bande dessinée

160 € 240 € 50 €

9776 LAMBILLOTTE Willy, aquarelle signée " Bluch et son 
cheval " (19 x 30cm)

200 € 300 € 200 €

9777 Bande dessinée "Tintin et le trésor de Racckham Le 
rouge" 2ème plat

60 € 80 € 60 €

9778 Lot de 17 albums de bande dessinée (10 Tintin + 7 
Quick et Flupke) E.O. et réédition

100 € 160 € 40 €

9779 Lot de 9 albums de bande dessinée "Tintin" 60 € 80 € 10 €

9780 Lot de 16 albums de bande dessinée Tintin défraîchis, 
diverses éditions et titres différents

30 € 50 € 30 €

9781 Lot de 18 albums de bande dessinée "Tintin" défraî-
chis, diverses éditions et titres différents

40 € 60 € 40 €

9782 Bande dessinée "L'oreille cassée" 2ème plat blanc 80 € 120 € 80 €

9783 Lot de 5 bandes dessinées Tintin en édition originale 
(à restaurer)

100 € 160 € 100 €

9784 Bande dessinée Quick et Flupke de 1 à 8 60 € 80 € 40 €

9785 Lot de 8 albums de bande dessinée "Tintin" dos toi-
lés, dont E.O. et réédition

80 € 120 € 60 €

9786 Album de bande dessinée "Tintin au pays de l'or noir" 
E.O. B4, à restaurer

30 € 40 € 30 €

9787 Lot de 14 bandes dessinées "Tintin + 3 Quick et 
Flupke" en l'état

100 € 160 € 100 €

9788 Lot de 19 albums de bande dessinée Tintin défraîchis, 
diverses éditions et titres différents 

40 € 60 € 40 €

9789 Lot de 20 albums bande dessinée "Tintin" défraîchis, 
diverses éditions et titres différents

40 € 60 € 40 €

9790 Lot de 25 albums de bande dessinée Hergé dont (Tin-
tin, Quick et Flupke, Jo-Zette et Jocko) divers états et 
éditions

80 € 120 € 60 €

9791 Lot de +/- 29 albums de bande dessinée Tintin défraî-
chis, diverses éditions et divers titres, certains en E.O. 
en double

80 € 120 € 80 €
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9792 Lot de 2 albums de bande dessinée "Jo -Zette et 
Jocko" E.O.

30 € 40 € 30 €

9793 Lot de 2 albums de bande dessinée Tintin en E.O. et 
E.O. Couleur

140 € 200 € 140 €

9794 Lot de 2 albums de bande dessinée Hergé "L'ile 
noire" et" Le sceptre d'ottockar" + 2 autres

100 € 160 € 100 €

9795 Lot de 3 albums de bande dessinée (Tintin Au pays 
de l'or noir en E.O. + Objectif lune en E.O. + Tintin en 
Amérique B1)

60 € 80 € 60 €

9796 Bande dessinée Hergé "Quick et Flupke" noir et 
blanc (état usagé)

60 € 80 € 50 €

9797 Bande dessinée "Tintin vol 714 pour Sydney"  E.O. 1er 
tirage

50 € 70 € 50 €

9798 Bande dessinée "Tintin le Lotus bleu" B1 en E.O. 
couleur

100 € 160 € 100 €

9799 Bande dessinée, lot de 3 archives Hergé avec Ja-
quette + Hergé écrivain

60 € 70 € 50 €

9800 Lot d'albums de bande dessinée Tintin ( 8 pièces 
dont un dos blanc) à restaurer

100 € 160 € 100 €

9801 Lot de 11 bandes dessinées 80 € 120 € 60 €

9802 Bande dessinée, lot de +/- 24 premières archives Her-
gé Edition Moulinsart

300 € 400 € 300 €

9803 Lot de 42 albums de bande dessinée + 10 livres sur la 
bande dessinée (divers titres et Edition Lombard)

100 € 160 € 60 €

9804 Bande dessinée, archive Hergé n°1 + Tintin au Pays 
des mots + 34 Super Tintin

40 € 60 € 30 €

9805 Lot de 70 albums de bande dessinée Edition DUPUIS 
(divers titres)

80 € 120 € 40 €

9806 Lot de 49 figurines de bande dessinée "MANARA" + 
fascicules

80 € 120 € 60 €

9807 Lot de 57 figurines de bande dessinée "Tom Rider" 
avec fascicules

80 € 120 € 60 €

9808 Bande dessinée: lot de 3 figurines Tintin + plaque 
métallique "Objectif lune"

40 € 60 € 30 €

9809 Plaque d'impression de bande dessinée "L'Histoire 
du Hunter"

30 € 40 € 30 €

9810 Miroir " Lucky Luke " Dargaud édition 1978 (Ht 26 x 
20cm)

40 € 60 € 30 €

9811 Lot de 6 voitures Tintin, édition Atlas + 1 Spirou 20 € 30 € 20 €

9812 Montre "Black et Mortimer SOS Météors" avec boîte 40 € 60 € 40 €

9813 Montre "Black et Mortimer, La marque jaune" avec 
boîte

40 € 60 € 40 €

9814 Montre "Black et Mortimer l'énigme de l'atllantide" 
avec boîte

40 € 60 € 40 €

9815 Bande dessinée Spirou et compagnie, ensemble de 
fèves + présentoire

60 € 80 € 50 €
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9816 Pochette Hergé 50e anniversaire 1954-2004 " Explo-
rer on the moon " 

60 € 80 € 50 €

9817 Deux pièces Hergé Tintin 60 € 80 € 50 €

9818 Puzzle + montre + jeu de cartes et boîte 60 € 80 € 20 €

9819 Lot de 11 marionnettes en caoutchouc et tissu dont 
des "Tintin"

60 € 80 € 10 €

9820 lot de 2 figurines Tintin 40 € 60 € 20 €

9821 Lot de 3 puzzles 40 € 60 € 40 €

9822 Bande dessinée "Tanguy et Laverdure" édition Dar-
gaud, 23 albums

60 € 80 € 40 €

9823 Bande dessinée "Rantanplan" édition Dargaud et 
Luky Comics, 20 albums E.O. et réédition

80 € 120 € 50 €

9824 Bande dessinée "La patrouille des castors" édition 
Dupuis, 43 albums brochés en E.O. et réédition

60 € 80 € 40 €

9825 Bande dessinée "Millenium" de 1 à 5 et "Secrets" de 1 
à 12, édition Dupuis E.O. et réédition 

60 € 80 € 50 €

9826 Lot de 14 albums de bandes dessinées "Lady S" édi-
tion Dupuis en E.O. et réédition

50 € 70 € 30 €

9827 Bande dessinée "Wayne Shelton" Dargaud en E.O. 
(n°1 à 12)

50 € 70 € 30 €

9828 Lot de 16 albums de bande dessinée "Durango" (di-
verses éditions)

60 € 80 € 40 €

9829 Bande dessinée "Tonga" édition Lombard, 14 albums 
E.O. et réédition

40 € 60 € 30 €

9830 Bande dessinée "Jugurtha" édition Lombard, 16 al-
bums dont le n°1O rare à trouver, en E.O. et réédition

60 € 80 € 40 €

9831 Bande dessinée "Jerry Spring" Edition Dupuis, 20 
albums

60 € 80 € 40 €

9832 Bande dessinée, lot de 40 reliures Vaillant 80 € 120 € 30 €

9833 Lot de 13 albums de bande dessinée "Je suis Cathare" 
Histoire complète, tome 1 à 7 E.O. et réédition (Edi-
tion Delcourt)

40 € 60 € 20 €

9834 Lot de 12 albums de bande dessinée de Swolfs ("Lé-
gende" tome 1 à 6 E.O. et réédition, édition Soleil + " 
Le prince de la nuit" tome de 1 à 7 E.O. et réédition, 
Edition Glenat)

60 € 80 € 20 €

9835 Lot de 11 albums de bande dessinée "L'Epervier" édi-
tion Repérage Dupuis E.O. et réédition

50 € 70 € 20 €

9836 Bande dessinée "El Nino'" édition Humanoïdes asso-
ciés", tome de 1 à 7

30 € 40 € 20 €

9837 Bande dessinée PHARAON édition Glenat, tome de 
1 à 7

40 € 60 € 20 €

9838 Bande dessinée "Luc Orient" 16 albums édition Lom-
bard E.O. et réédition

60 € 80 € 40 €

9839 Bande dessinée "Barbe rouge" 21 albums, edition 
Dargaud E.O. et réédition

80 € 120 € 40 €
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9840 Lot de16 albums de bande dessinée (8 de Louis FER-
CHOT, Edition Glenat + 8 de Louis La Guigne, Edition 
Glenat)

80 € 120 € 40 €

9841 Lot de 23 albums de bande dessinée édition Dupuis 
(Largo Winch de 1 à 22 + La fortune des Winczlau n°1)

100 € 160 € 60 €

9842 Lot de 10 albums de bande dessinée édition Glenat 
"Secrets Bancaires"

50 € 70 € 20 €

9843 Lot de bandes dessinées, 9 reliures "Pilote" 20 € 30 € 10 €

9844 Bande dessinée: Lot de 12 reliures "Zorro" grand 
format

60 € 80 € 20 €

9845 Lot de 13 albums de bande dessinée + 44 Hebdoma-
daire TARZAN

60 € 80 € 30 €

9846 Bande dessinée ( "9/11" de 1 à 6 et "Ken Games"  tome 
de 1 à 3)

30 € 50 € 30 €

9847 Lot de 22 albums de bande dessinée édition Lom-
bard (James Healer, série complète de 1 à 3 + Narcos 
série complète + Mis Octobre série complète 6 Aluin 
Norge série complète + Sisco de 1à3 + L'Avocat n°1 
+ Sherman n°7 + Hedge Fund le 1,2et5) en E.O. et 
réédition

60 € 80 € 40 €

9848 Bande dessinée "Largo Winch" édition Collector, 8 
albums double

40 € 60 € 30 €

9849 Bande dessinée "Murena" édition Collector, 10 al-
bums

50 € 70 € 40 €

9850 Bande dessinée "Corto Maltese" édition Collector, 16 
albums "Hugo Pratt"

100 € 160 € 80 €

9851 Lot de 10 albums de bande dessinée, édition Dar-
gaud "Imago Mondi" E.O.

50 € 70 € 20 €

9852 Lot de 16 albums de bande dessinée, édition LOM-
BARD (Alpha 12 albums E.O. + Alpha premières armes 
4 albums E.O.)

80 € 120 € 40 €

9853 Lot de 10 albums de bande dessinée Edition DAR-
GAUD ("Scorpion" de 1 à 10 + le hors-série "Le procès 
Scorpion")

50 € 70 € 20 €

9854 Lot de 13 albums de bande dessinée "Niklos Koda" 
édition LOMBARD E.O.

60 € 80 € 30 €

9855 Bande dessinée "XIII Mystery" 12 albums en E.O. + Le 
grand livre des enigmes

50 € 70 € 30 €

9856 Bande dessinée: Lot de +/- 300 hebdomadaires "Le 
Journal de Mickey" de 1935 à 1940

100 € 160 € 40 €

9857 Bande dessinée: lot de 15 reliures (l'As + Les belles 
images + Jeudi magazine + Hardi + l'Epatant + Re-
création)

120 € 160 € 40 €

9858 Bande dessinée: lot de +/- 220 hebdomadaires illus-
trés pour enfant, Jumbo

80 € 120 € 10 €

9859 Lot de 28 albums de bande dessinée de Renaud 
(Jessica Blandy, 23 albums E.O. et réédition Dupuis + 
Santiag tome 1 à 5, édition Glenat)

80 € 120 € 50 €

9860 Bande dessinée "Spirou et Fantasio", histoires di-
verses, 15 albums

60 € 80 € 40 €
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9861 bande dessinée "Spirou et Fantasio" édition Dupuis, 
48 albums E.O. et réédition

160 € 240 € 80 €

9862 Bande dessinée "Dan Cooper" édition Lombard, 31 
albums E.O. et réédition

100 € 160 € 60 €

9863 Lot de 22 albums de bande dessinée édition Glenat 
E.O. et réédition (12 Gil St André + 6 Frank Lincoln + 4 
Diamants)

100 € 160 € 60 €

9864 Lot de 9 albums de bande dessinée "Dantes" E.O. 
DARGAUD

50 € 70 € 20 €

9865 Bande dessinée, lot de 7 album Collection Bédingue 60 € 80 € 40 €

9866 Bande dessinée de Turk et Degroot (Leonard - Robin 
du Bois - Clifton) en E.O. et réédition, édition LOM-
BAR, 26 albums + lettre des éditions du Lombard

60 € 80 € 40 €

9867 Bande dessinée "Les femmes en blanc" édition Du-
puis, 32 albums E.O. et réédition

100 € 160 € 60 €

9868 Bande dessinée: Lot de +/- 443 hebdomadaires ( +/- 
375 Aventures et L'Aventureux + 8 OK + 60 autres)

100 € 160 € 60 €

9869 Lot de 24 albums de bande dessinée "Mickey" de 
Walt Disney 1930

60 € 80 € 20 €

9870 Bande dessinée: Lot de +/- 90 hebdomadaires "Le 
Journal de Mickey" (1940-1941-1942)

60 € 80 € 20 €

9871 Bande dessinée Lucky Luke (Sous le soleil de l'ouest) 80 € 120 € 60 €

9872 Bande dessinée Lucky Luke (Hors la loi) 80 € 120 € 80 €

9873 Bande dessinée Chick Bill, édition Lombard, 54 al-
bums en diverses éditions

160 € 200 € 100 €

9874 Lot de 7 albums de bande dessinée de Hugo Pratt, 
édition Casterman

40 € 60 € 20 €

9875 Bande dessinée "Les tuniques bleues" édition Du-
puis, 48 albums en E.O. et réédition

60 € 80 € 60 €

9876 Bande dessinée "Thorgal" édition Lombard, 33 al-
bums E.O.et réédition

100 € 160 € 70 €

9877 Bande dessinée "Yakari" édition Lombard, 29 albums 
E.O. et réédition

90 € 120 € 50 €

9878 Lot de 4 séries de bande dessinée (Tower complet 
édition Vent d'ouest + Horizon blanc édition Lombard 
+ le roi vert complet édition Dupuis + Watch les 4 
premiers albums édition impact Delcourt) au total 16 
albums

40 € 60 € 40 €

9879 Lot de 27 albums de bande dessinée (I.R.S. 17 albums 
+ I.R.S. Team 4 albums + I.R.S. All Watcher 6 albums)

100 € 160 € 60 €

9880 Bande dessinée "Agent 212" Edition Dupuis, lot de 27 
albums E.O. et réédition

80 € 120 € 60 €

9881 Lot de bandes dessinées de 20 reliures dont (L'Invin-
cible + Bravo + Fascicule + Jeudi Matin + l'Album des 
merveilles + l'Intrépide + Hop  La  + Fascicules)

80 € 120 € 30 €

9882 Bande dessinée: Lot de 25 albums sur les Classiques 
Disney + autres ange 1940-1950 + 8 albums de contes 
classiques

60 € 80 € 20 €
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9883 Bande dessinée: Lot de 9 grandes reliures (Zig et 
Puce le journal de la Jeunesse n°1 + Bilboquet n°1 + 
Paris Jeunes n°1-2-3 + Exploits Héroïques n°1, deux 
fois + OK n°10 + Jeudi Magazine n°3)

60 € 80 € 20 €

9884 Bande dessinée coffret "Les passagers du vent" tome 
de 1 à 5

30 € 40 € 20 €

9885 Bande dessinée "Tif et tondu" 36 albums brochés, 
édition Dupuis E.O. et réédition

60 € 80 € 40 €

9886 Bande dessinée "Petzi" édition Casterman, 60 al-
bums brochés

60 € 80 € 40 €

9887 Bande dessinée "Quick et Flupke" édition Casterman, 
11 albums

40 € 60 € 30 €

9888 Bandes dessinées Grand format, édition Casterman 
de Hugo Pratt "La balade de la mer salée + sa lettre"

40 € 60 € 30 €

9889 Bande dessinée "Tif et tondu" 33 albums, édition 
Dupuis cartonnée E.O. et réédition

100 € 160 € 70 €

9890 Bande dessinée "XIII" 27 albums de bande dessinée 
E.O. et réédition Dargaud

80 € 120 € 50 €

9891 Bande dessinée "Timour" édition Dupuis, 54 albums 
dont 9 dos ronds (25 cartonnés et 20 brochés) E.O. et 
réédition

100 € 160 € 80 €

9892 Bande dessinée "Gaston Lagaffe" 18 albums édition 
Collector

80 € 120 € 60 €

9893 Bande dessinée: lot de +/- 32 reliures d'Hebdoma-
daires divers titres

40 € 60 € 20 €

9894 Lot de 12 albums de bande dessinée "Felix" 1930, 
Edition Hachette

40 € 60 € 10 €

9895 Bande dessinée, lot 12 reliures "Story" 30 € 40 € 10 €

9896 Lot de bandes dessinées, reliures et fascicules (Far 
West 8 pièces + Tommy Tuller 4 pièces + Hebdoma-
daire Ok 80 pièces)

40 € 60 € 20 €

9897 Lot de +/- 77 livres pour enfant + bandes dessinées 60 € 80 € 20 €

9898 Lot de fascicules bande dessinée "Le petit Luron" 
23 pièces + magazine bande dessinée "A Suivre" 10 
pièces + liste des numéros

40 € 60 € 20 €

9899 Bande dessinée: lot d'hebdomadaires Tintin de 1956 à 
1972, certains fascicules signés par différents auteurs 
+ liste des numéros

40 € 60 € 30 €

9900 Lot de gadjets bd Dupuis 30 € 40 € 20 €

9901 Bande dessinée - Image n° 49 P&T PRODUCTION 
1989 Ptiluc "Rats" (70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9902 Bande dessinée - image 1991 "MICHETZ" Tako (70 x 
50cm) PT PRODUCTION

20 € 30 € 20 €

9903 Bande dessinée - Image "Cosey" (70 x 50cm) 20 € 30 € 20 €

9904 Bande dessinée - Image  n° 99 "Largo Winch" 1995 
(70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9905 Bande dessinée - Image "Hugo Pratt" CORTO (70 x 
50cm)

20 € 30 € 20 €
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9906 Bande dessinée - Tiré à part "Le chat" Philippe 
Geluck 2001 (60 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9907 Bande dessinée - Image Ptiluc "Rat's Euro" BD 20 € 30 € 20 €

9908 Bande dessinée - Image n° 98 "Les chaos du caprice 
des Dieux" P&T PRODUCTION 1995

20 € 30 € 20 €

9909 Bande dessinée "Le grand Dieu Pan" Tiré à part Oli-
vier Ledroit (50 x 70cm)

20 € 30 € 20 €

9910 Bande dessinée - Image "La mort peut danser" Oli-
vier Ledroit 2000 (70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9911 Affiche Tinti (CV) 8 édition Moulinsart, Tintin et le 
crabe aux pinces d'or (70 x 50cm)

40 € 60 € 30 €

9912 Affiche Boule et Bille sur papier dessin (66 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

9913 Sérigraphie de Warnant (50 x 70cm) bande dessinée 40 € 60 € 10 €

9914 Sérigraphie bande dessinée numérotée et signée 
rené Hausman (65x50cm)

60 € 80 € 20 €

9915 Sérigraphie Spirou de Franck Legall, édition Champa-
ka (50 x 70cm)

60 € 80 € 60 €

9916 Bande dessinée - Tiré à part "Vue sur le port mo-
derne" (50 x 70cm)

20 € 30 € 20 €

9917 Bande dessinée - Tiré à part "Club SAVOY" Editions 
1000 (50 x 70cm)

20 € 30 € 20 €

9918 Bande dessinée - sérigraphie "Twilight Tango" Edi-
tion 1000 (70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9919 Bande dessinée, sérigraphie d'une page de Pin-Up 
de BERTHET (40x30cm)

40 € 60 € 40 €

9920 Bande dessinée, lot de 4 posters publicitaires pour 
les CHOCOLATS PAREIN (28x84cm) Lucky Luke

60 € 80 € 60 €

9921 Bande dessinée: Ex-libris numéroté et signé par DI-
SANO-Rubine (35x35cm) encadré

30 € 40 € 20 €

9922 Bande dessinée: Ex-libris numéroté, signé par JC 
Servais (32x32cm) encadré

30 € 40 € 20 €

9923 Bande dessinée, fac-similé d'une planche crayonnée 
d'Hergée "Tintin" (50x36cm)

40 € 60 € 40 €

9924 Lot de 2 lithographies Disney "Mickey Mouse" (24 x 
19cm et 26 x 19cm)

80 € 120 € 30 €

9925 Planche originale bande dessinée Bob et Bobette 
"Jérôme dans le souk"

800 € 1200 € 260 €

9926 Bande dessinée , planche originale de Bob et Bo-
bette, anotation pour les couleurs

400 € 600 € 120 €

9927 Lithographie, bende dessinée signée (32 x 25cm) 20 € 40 € 10 €

9928 Dessin d'après Hergé "Le crabe aux pinces d'or" (44 x 
64cm)

200 € 300 € 200 €

9929 Bande dessinée, lot de 21 posters Edition DUPUIS 40 € 60 € 30 €

9930 Bande dessinée, lot de 21 posters Edition DUPUIS 40 € 60 € 30 €

9931 Bande dessinée, lot de 21 posters Edition DUPUIS 40 € 60 € 30 €
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9932 Affiche "LE POINT, 4ème Rallye Paris-Alger-Dakar" 
dédicacée  (100 x 70cm)

100 € 160 € 10 €

9933 Lithographie B.D signée Jidchem 256/300 (38 x 
30cm)

30 € 40 € 30 €

9934 Lithographie 59/100 " Quick et Flupke " mise en pein-
ture de la palissade (26 x 42cm)

80 € 120 € 80 €

9935 Bande dessinée: Archive internationale 1950 "Black et 
Mortimer, Le mystère de la grande pyramide" projet 
de couverture (100x70cm)

100 € 200 € 80 €

9936 Bande dessinée, sérigraphie "Johan et Pirlouit et 
le Pays maudit" signée et numérotée par PEYO 
(80x60cm)

100 € 200 € 100 €

9937 Bande dessinée: lithographie Tintin éditée en 1990, 
Benoît Hennebert (68x48cm)

80 € 120 € 80 €

9938 Lithographie signée Tibet 290/400 1983 (42 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

9939 Sérigraphie de "Atalante" par Crisse (70 x 50cm) 80 € 120 € 20 €

9940 Sérigraphie "Rapace" numérotée et signée par HARI-
NI, bande dessinée

60 € 80 € 30 €

9941 Offset de chez Decotoy "Rapace" de MARINI, bande 
dessinée

40 € 60 € 20 €

9942 Sérigrqphie "Le Prince de la nuit" numérotée et 
signée par Swolf, bande dessinée

60 € 80 € 30 €

9943 Affiche de bande dessinée représentant la  couver-
ture du tome 4 de Sillage, signée et numérotée par 
Philip Buchet

40 € 60 € 10 €

9944 Lot de 2 cibles de tir dessinées par MALIK, le dessina-
teur de la bande dessinée Cupidon

60 € 80 € 60 €

9945 Bande dessinée, lot de 2 posters du Journal Tintin 
(65x45cm) "Jonathan, Jugurta"

30 € 40 € 30 €

9946 Bande dessinée, lot de 2 posters du Journal Tintin 
(65x45cm) "Clifton, Cubitus"

30 € 40 € 30 €

9947 Bande dessinée, lot de 2 posters du Jounal Tintin 
(65x45cm) "Bob Morane et Ric Hochet"

30 € 40 € 30 €

9948 Bande dessinée, lot de 2 posters du Journal Tintin 
(65x45cm) "Buddi Longway, Comanche"

30 € 40 € 30 €

9949 Bande dessinée - Tiré à part "Thorgal", P&T PRODUC-
TION 1994 (50 x 70cm)

20 € 30 € 20 €

9950 Bande dessinée - Image n°40 "Thorgal" 1988 (70 x 
50cm)

20 € 30 € 20 €

9951 Bande dessinée - Image "Thorgal" (70 x 50cm) 20 € 30 € 20 €

9952 Bande dessinée - Image P&T PRODUCTION "Thorgal" 
1993 (70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

9953 Bande dessinée - Image limitée à 1000 exemplaires, 
P&T PRODUCTION "Thorgal" Rosinski  n° 107 (70 x 
50cm)

20 € 30 € 20 €

9954 Bande dessinée -Image Tiré à part  - Manara "Prima-
vera" (70 x 50cm)

20 € 30 € 20 €
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9955 Bande dessinée - Tiré à part "Tuniques bleues" 1990 
(50 x 70cm) P&T PRODUCTION

20 € 30 € 20 €

9956 Bande dessinée - Image P&T PRODUCTION, Sokal 
1991 "CANARDO" (50 x 70cm)

20 € 30 € 20 €

9957 Bâche Michel Vaillant (240 x 400cm) provenance 
inconnue (le dessin est fait sur la bâche, ce n'est pas 
une impression)

400 € 500 € 200 €

9958 Lot de figurines Astérix, édition ATLAS (+/- 49 pièces) 
certaines encore emballées

80 € 120 € 60 €

9959 Lot important de roman Bob Morane 80 € 100 € 40 €

9960 Important lot de DVD blue ray et série télé 80 € 100 € 60 €

9961 Lot de 2 boîtes, voitures BURAGO (DIE - CAST ME-
TALKIT) "Jaguar 'E' coupé 1961" + "Jaguar cabriolet 
'Tour de France' 1961"

40 € 60 € 20 €

9962 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo 8C 2900 B - Lungo 
1938" avec boîte, de la marque Minichamps

60 € 80 € 40 €

9963 Formule Ford F-I lotus 49, formula racing car 60 € 80 € 60 €

9964 Lot de 3 motos jouet en tôle 40 € 60 € 40 €

9965 Lot de 5 maquettes de voitures en métal, jamais 
montées, encore dans leur emballage d'origine, de 
marque TOGI + 2 boîtes vides

80 € 120 € 60 €

9966 Boîte complète Ford Mustang 1964 1/36, Kinsmart (12 
pièces)

40 € 60 € 30 €

9967 Jouet camion anglais Tri-Ang (Ht 25 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

9968 12 combi pickup Volkswagen avec boîte 1/32 et 1/34 
Kinsmart 

40 € 60 € 30 €

9969 Voiture échelle 1/18 "Maserati Ghibli 1969" avec boîte, 
de la marque Minichamps

60 € 80 € 30 €

9970 Voiture échelle 1/23 "Lancia Lambda Torpedo Passo 
Corto", 7ème série Scoperta avec boîte et boîte de 
présentation

60 € 80 € 20 €

9971 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo Giulia Carabinieri 
1970" avec boîte, de la marque Minichamps

60 € 80 € 30 €

9972 Voiture échelle 1/18 "Porsche 904 GTS Racing 1964" 
avec boîte, de la marque Minichamps

80 € 120 € 40 €

9973 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 2000 Berlina - voi-
ture de police" avec boîte et papier, de la marque 
Togi

60 € 80 € 20 €

9974 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 2000 Berlina" avec 
boîte et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9975 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Montréal" avec boîte 
et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9976 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 159" avec boîte et 
papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9977 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Turbo Special" avec 
boîte, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9978 Voiture échelle 1/23 Alfa Roméo "Alfa Sud" avec boîte 
et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €
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9979 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 33 Carabo" avec 
boîte et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9980 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 1750 Grand Sport" 
avec boîte et papier de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9981 Voiture 1/23 "Alfa Roméo Giulietta sprint Special" avec 
boîte et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9982 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 159" avec boîte et 
papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9983 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo spider 1300 Junior" 
avec boîte et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9984 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Guilietta Spider 1300 
1955"  blanche, avec boîte, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9985 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Guilietta spider 1300, 
1950 rouge, avec boîte et papier de la marque Togi 
(quelques manques au niveau des portières inté-
rieures)

40 € 60 € 10 €

9986 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 1750 Grand Sport 
Mille Miglia" avec boîte et papier + boîte de présenta-
tion, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9987 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo 2000 Berlina" avec 
boîte, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9988 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo coupé 2600 spint" 
avec boîte et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9989 Lot de 11 voitures échelle 1/23 de marque TOGI (en 
métal) pas de boîtes "Alfa Romeo"

100 € 160 € 80 €

9990 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo 1750" avec boîte, de 
marque Auto Art Millenium

60 € 80 € 30 €

9991 Lot de 6 voitures échelle 1/23, modèles et marques 
diverses, pas de boîtes

40 € 60 € 30 €

9992 Lot de 3 voiture échelle 1/32 "Maserati MC12 + Ford 
Lotus Cortina + Morrs Mini Cooper"  avec boîte, de 
marque Scalextric

40 € 60 € 20 €

9993 Lot de 8 voitures échelle 1/23 "Alfa Romeo" Leo Me-
dels, pas de boîtes, divers modèles

40 € 60 € 40 €

9994 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Sprint GT" avec boîte 
et papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9995 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Guilietta sprint 
1300 1954" avec boîte et boîte de présentation, de la 
marque Togi

60 € 80 € 20 €

9996 Voiture échelle 1/23 "Alfa Roméo Spider" avec boîte et 
papier, de la marque Togi

60 € 80 € 20 €

9997 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo 2000 Spider 1970" 
avec boîte, de la marque Minichamps

60 € 80 € 30 €

9998 Voiture échelle 1/18 "Maserati Ghibli Spyder 1970" 
avec boîte, de la marque Minichamps

60 € 80 € 30 €

9999 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo GTA 1300 Junior R. 
Maschke DRM 1972" avec boîte, de la marque Mini-
champs

60 € 80 € 30 €
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10000 Voiture échelle 1/18 "Jaguar Mark 2" avec boîte et 
certificat, de marque MODEL-ICONS 

60 € 80 € 20 €

10001 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo 8C 2900 B-Special Le 
Mans 1938" avec boîte et papier, de la marque CMC

180 € 220 € 100 €

10002 Voiture échelle 1/23 "Corsar Togi n°1", pas de boîte 40 € 60 € 20 €

10003 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo Spider Veloce 2000" 
avec boîte, de marque RICKO

40 € 60 € 20 €

10004 Lot de 2 voitures échelle 1/18 "Alfa Romeo 1965 Giulia 
Sprint GTA" modèle rouge et modèle noir, avec boîte

60 € 80 € 60 €

10005 Voiture échelle 1/18 "Alfa Romeo Giulia 1300 Super 
1970" avec boîte, de la marque minichamps

60 € 80 € 30 €

10006 Lot de 16 jouets anciens en tôle, voitures et locomo-
tives

80 € 120 € 40 €

10007 Figurine résine "Femme en lingerie sexy allongée" 
(Ht: 37cm)

30 € 40 € 30 €

10008 Figurine résine "Femme dominatrice" (Ht: 47cm) 30 € 40 € 30 €

10009 Figurine résine "Femme dénudée" (Ht: 40cm) 30 € 40 € 30 €

10010 Lot de jouet en tôle " Avions " 30 € 40 € 30 €

10011 Lot de 4 boîtes de voitures de marque Togi, déjà 
montées avec notice de montage, dont une sans 
boîte

40 € 60 € 40 €

10012 Jouet, Voiture édition limitée Xonex 50 € 70 € 50 €

10013 2 voitures modèles réduits en boîte Delprado, Japon 40 € 60 € 10 €

10014 Lot de 3 jouets à remonter (carrousel, souris et robot) 40 € 60 € 20 €

10015 53 voitures modèles réduits de diverses marques et 
modèles

100 € 120 € 80 €

10016 Lot de 18 voitures jouets 80 € 120 € 50 €

10017 Char Gama Tank + canon Astra et policier Schuco (Ht 
13cm)

40 € 60 € 30 €

10018 Locomotive + 4 wagons Marklin 80 € 120 € 50 €

10019 Locomotive et 2 wagons made in usa 80 € 120 € 50 €

10020 Jouet, Voiture MECANO 1920 jaune 50 € 70 € 50 €

10021 Jouet, Voiture MECANO 1920 rouge et vert 50 € 70 € 70 €

10022 Jouet, Voiture MECANO 1920 rouge et jaune 50 € 70 € 50 €

10023 Lot de 3 voitures anciennes en boites, 2 électro open 
car et une sedan

80 € 120 € 80 €

10024 Jouet, Voiture SCHUCO Mercedes 190SL jaune 30 € 40 € 30 €

10025 Jouet, camion SCHUCO n°3042 Varianto-Lasto avec 
remontoir

30 € 40 € 30 €

10026 Jouet, auto SCHUCO 3000 avec guidage à distance 
avec boîte

50 € 70 € 50 €

10027 Jouet, Voiture SCHUCO Mercedes 190SL n°1044 avec 
boîte

30 € 40 € 30 €

10028 Deux jouets Ford electric en boite 60 € 80 € 60 €
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10029 Lot de 2 camions en boite (Dump truck et confectio-
nery truck)

60 € 80 € 60 €

10030 Lot de 4 voitures anciennes dont une gama en boite 30 € 40 € 30 €

10031 Série de 10 groupes de petits soldats en plomb "Fran-
klin Mint"

20 € 30 € 10 €

10032 Poupée à 3 visages (Ht 21cm) 40 € 60 € 40 €

10033 Lot de soldats et cavaliers en plomb 80 € 120 € 50 €

10034 Collection de soldats en métal + livre sop. 100 € 160 € 100 €

10035 Lot de 3 têtes de mannequin DEFUISSEAU (H6cm) 80 € 120 € 80 €

10036 Série de 24 soldats de plomb "Franklin Mint" 80 € 120 € 10 €

10037 Lot de soldats Durso et autres (40 pièces) 60 € 80 € 40 €

10038 Lot de 11 voitures de marques gorgi.toys 40 € 60 € 20 €

10039 Lot de jouets en métal 60 € 80 € 30 €

10040 Bande dessinée, ensemble de 10 figurines érotiques 
et sexy + 7 Dud Hentail (interdit aux moins de 18ans)

40 € 60 € 30 €

10041 Figurine " Le Seigneur des anneaux " (30 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

10042 Jouet, arcade Super Cobra (fonctionne) 60 € 80 € 50 €

10043 Lot de 12 soldats en bois peint (Ht 19cm, jouets) 60 € 80 € 10 €

10044 Mobilier miniature (2 bancs + 2 chaises) 50 € 60 € 50 €

10045 Lot de 3 boîtes de soldats de plomb (BG à Paris, 
infanterie et autre)

140 € 200 € 100 €

10046 Poupée manque et à restaurer (Ht:54cm) 20 € 40 € 10 €

10047 Lot de 3 jeux Monopoly + matériel chimiste et autre 40 € 60 € 10 €

10048 Lot de 7 voitures anciennes en tôle + 1 en cuivre 80 € 120 € 60 €

10049 Ensemble de 18 animaux en bois reconstitué peints 
(Ht 5 à 15cm)

80 € 120 € 50 €

10050 Lot de 3 jouets anciens en tôle 60 € 80 € 20 €

10051 Poupée Kitty et autre (Ht 30cm) 40 € 60 € 30 €

10052 Fauteuil et table à rabats de maîtrise (H22cm) 40 € 60 € 10 €

10053 Petit automate " Papa bear " dans sa boîte (Ht 20cm) 60 € 80 € 60 €

10054 Lot de trains MARKLIN de 18 wagons, 7 motrices, 2 
transfos + rails

200 € 300 € 200 €

10055 Lot de 15 voitures 1/24ème, Fiat, Renault, Jaguar etc..) 80 € 120 € 30 €

10056 Lot de locomotives et accessoires marklin 80 € 120 € 40 €

10057 Train Marklin 140 € 200 € 80 €

10058 Harmonica Hohner + jouet machine à coudre 30 € 50 € 10 €

10059 Lot de 4 cuisinières d'enfant en fonte et tôle 60 € 80 € 20 €

10060 Lot de 3 machines à coudre pour enfant 80 € 120 € 20 €

10061 Lot de 70 voitures de marques différentes 40 € 60 € 20 €
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10062 Lot de 35 voitures de marques différentes 40 € 60 € 20 €

10063 Deux jouets : Cheval avec charrette (Long 60cm) + 
chariot (Long 50cm)

80 € 120 € 40 €

10064 Lot de 2 anciennes machines à vapeur 80 € 120 € 40 €

10065 Important lot de petites voitures 100 € 200 € 40 €

10066 Jeu de hasard (H25cm) 60 € 80 € 50 €

10067 Jouet en fonte chat boxeur (Ht: 15cm; tardif) 30 € 40 € 20 €

10068 Cuisinière de poupée en tôle (Ht 16 x 30 x 18cm) 60 € 80 € 20 €

10069 Locomotive (Ht 20 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

10070 Lot de 190 soldats, généraux et maréchaux empires 100 € 160 € 100 €

10071 Lot de voiture dinky, matchbox + train 30 € 40 € 30 €

10072 60 voitures diverses, course Matchbox 60 € 80 € 10 €

10073 34 véhicules Matchbox, voitures, avions, locomotives, 
élicoptère, bateaux

70 € 80 € 10 €

10074 Lot de 25 voitures anciennes " Corgi, Norev Match 
Box

80 € 120 € 40 €

10075 Lot de jouets anciens en tôle et autres 140 € 200 € 140 €

10076 Lot de petites voitures de collection usagées 80 € 120 € 50 €

10077 Cuisinière de poupée en fonte (Ht 17 x 38 x 23cm) 80 € 120 € 30 €

10078 Horloge coucou à décor de chalet (Ht 20cm) 30 € 50 € 10 €

10079 Lot de 3 machines à coudre pour enfant 80 € 120 € 20 €

10080 Lot de 100 voitures et autre de marques différentes 60 € 80 € 20 €

10081 Train ancien allemand, Marklin 200 € 300 € 140 €

10082 Franklin Mint, voiture 1/24 e. Corvair Monza 1960, 
boîte et certificat

40 € 60 € 10 €

10083 Franklin Mint, voiture 1/24 e. Corvette décapotable 
1998, boîte et papier

20 € 30 € 10 €

10084 Franklin Mint, voiture 1/24 e. Mercedes-Benz 450 SL 
Roadster, boîte et certificat

20 € 40 € 10 €

10085 Jouet: Balance avec poids + machine à coudre 20 € 30 € 20 €

10086 Lot de 100 voitures de marques différentes 60 € 80 € 20 €

10087 Lot de +/- 68 voitures Tintin aux éditions ATLAS (par-
fait état) + 2 voitures SPIROU

400 € 500 € 300 €

10088 Franklin Mint camion 1/32 e. Semi-remorque citerne 
Mack 

160 € 200 € 20 €

10089 Franklin Mint camion 1/32e . Peterbilt 379 + semi-re-
morque Big Rig, boîte et certificat 

160 € 200 € 20 €

10090 Lot de Barbie et de divers accessoires + support 100 € 160 € 60 €

10091 Lot d'articles de Barbie 100 € 160 € 80 €

10092 Lot de +/- 200 voitures de marque Majorette 200 € 300 € 100 €

10093 Lot de +/- 115 soldats de plomb 160 € 240 € 120 €
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10094 Melodica Hohner 40 € 60 € 20 €

10095 Barbie édition collector 2007 "Live from the red 
carpet"

60 € 80 € 30 €

10096 Barbie Collection "Empress of Emeralds" 1996 avec 
boîte et papier

60 € 80 € 40 €

10097 Barbie 40ème anniversaire 1999, avec boîte et certi-
ficat

30 € 40 € 20 €

10098 Barbie édition limitée année 1997 avec boîte "Walter 
Lily Claude Monet" 

80 € 120 € 60 €

10099 Barbie collection édition limitée 1999, reflections of 
light Pierre Auguste Renoir

60 € 80 € 30 €

10100 Barbie Collection édition limitée 1998, Sunflower 
inspired by paintings Van Gogh, avec boîte

40 € 60 € 20 €

10101 Barbie Collection "Grace Kelly The romance" Gold 
Label avec boîte 2011

300 € 400 € 200 €

10102 Barbie édition limitée année 2011 avec boîte "Grace 
Kelly The Bride"

400 € 500 € 300 €

10103 Barbie édition limitée avec boîte (année1996 n° 15521) 
Bob Mackie, Emerald Embers

40 € 60 € 30 €

10104 Barbie série limitée avec boîte, année 2003 "Kate 
Spade New-York"

100 € 160 € 60 €

10105 Barbie "Christian Dior" avec boîte complète, édition 
limitée 1996

120 € 160 € 60 €

10106 Barbie édition limitée année 1994 avec boîte "Queen 
of Hearts by Bob Mackie"

120 € 160 € 80 €

10107 Barbie édition limitée année 1998 avec boîte "Bob 
Mackie Fantasy Goddess of Asia"

100 € 160 € 80 €

10108 Barbie édition limitée "Fabergé Impérial Elégance" 
1998 avec boîte

200 € 300 € 140 €

10109 Barbie collection édition limitée 2000, Fantasy 
Goddes of the America, avec boîte

200 € 260 € 100 €

10110 Barbie édition limitée avec boîte année 2009 "Bob 
Mackie Golden Legacy"

200 € 300 € 160 €

10111 Barbie collection édition limitée année 2000 avec 
boîte "Elisabeth Taylor en robe de mariée"

100 € 160 € 40 €

10112 Barbie série limitée avec boîte, année 1998 "Byron 
Lars Cinnabar Sensation"

100 € 160 € 60 €

10113 Barbie série limitée avec boîte, année 2002 "Byron 
Lars Mbili Treasure of Africa"

300 € 400 € 200 €

10114 Barbie édition limitée de 1998 "Byron Lars Plum 
Royale"

100 € 160 € 80 €

10115 Barbie édition collection B. 3453, 45ème anniversaire 
MATTEL "Bob Mackie"

100 € 160 € 100 €

10116 Barbie édition limitée de 1994 "Snow Princess Barbie" 
avec boîte

30 € 40 € 20 €

10117 Barbie édition limitée année 1993 avec boîte "Mas-
querade Ball by Bob Mackie"

100 € 160 € 80 €
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10118 Barbie Collector 1996 (jamais déballée) Millicent Ro-
berts , ensemble Chanel

60 € 80 € 30 €

10119 Barbie édition limitée année 1995 avec boîte "Roman-
tic rose Bride"

60 € 80 € 30 €

10120 Barbie édition limitée 1995 "Starlight Waltz" 40 € 60 € 30 €

10121 Barbie série limitée avec boîte, année 1998 "Crystal 
Jubilée"

160 € 240 € 140 €

10122 Barbie édition limitée année 1996 "Ruby Radiance" 
Bob Mackie

80 € 120 € 50 €

10123 Barbie édition limitée (année 1995 n°14056) boîte 
abîmée "Goddess of the sun"

60 € 80 € 40 €

10124 Barbie édition collector de 1998 n° 19365 "The Pea-
cock"

100 € 160 € 60 €

10125 Barbie édition limitée de 1999 "Le Papillon" 200 € 300 € 120 €

10126 Barbie Happy Holidays Special Edition 1996 100 € 160 € 50 €

10127 Barbie Holidays "Joyeuses fêtes" année 1997 30 € 40 € 20 €

10128 Barbie Special Millenium, édition de 1999 100 € 160 € 60 €

10129 Barbie "Joyeuses fêtes" (N° 20200 de 1998) 60 € 80 € 40 €

10130 Barbie Happy Holidays "Princesse Emeraude" (N° 
14123 de 1995)

60 € 80 € 40 €

10131 Barbie Happy Holidays Gran Gala (n°10824 de1994) 80 € 120 € 60 €

10132 Bardie Happy Holidays Gran Gala, année 1988 (boîte 
abîmée)

100 € 160 € 80 €

10133 Barbie édition anniversaire de 2010 "Happy birthday 
Ken 50ème"

120 € 160 € 60 €

10134 Barbie et Ken 1994, représentant Scarlett O'Hara et 
Rhett Butler, Vivien Leigh, Clarck Gable dans le film 
"Autant en emporte le vent" 

100 € 160 € 80 €

10135 Barbie édition limitée avec boîte (année 1997 N° 
17934) Bob Mackie

200 € 300 € 180 €

10136 Lot de 2 Barbie représentant Scarlett O'Hara dans le 
film "Autant en emporte le vent" (robes différentes, 
une boîte abîmée)

100 € 160 € 80 €

10137 Barbie édition limitée (n° B0147 de 2002) "Fashion 
Model Collection"

200 € 300 € 140 €

10138 Barbie édition limitée de 1996 "Romantic interlude" 40 € 60 € 30 €

10139 Barbie Happy Holidays Barbie décoration (année 
1995)

30 € 40 € 20 €

10140 Barbie édition collector 2000 (4ème d'une série) 
"Hollywood Movie star collection"

60 € 80 € 40 €

10141 Barbie et Ken version 45ème anniversaire, édition 
limitée (emballé sous plastique d'origine)

100 € 160 € 60 €

10142 Barbie édition limitée avec boîte et sur carton d'envoi 
année 2003 n° B2655 "The Waltz"

200 € 300 € 140 €

10143 Barbie édition limitée de 1996 n° 14105 avec surboîte 
"Moon Goddess" Bob Mackie

80 € 120 € 60 €
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10144 Barbie édition limitée de 1998 n° 23451 "The Tango" 
Bob Mackie

200 € 300 € 100 €

10145 Barbie édition limitée de 2003 "Fashion Model" B3433 40 € 60 € 30 €

10146 Barbie édition limitée avec boîte, année 1992 n° 4247 
"Empress bride" boîte déchirée  à l'arrière

300 € 400 € 200 €

10147 Barbie édition limitée de 1999 n° 24635 "Givenchy" 100 € 160 € 60 €

10148 Barbie édition limitée avec boîte, année 1999 "Fan-
tasy Goddess of Africa"

200 € 300 € 160 €

10149 Barbie édition collector (n°19739 de 1997) "Summer 
Day Dreams Coca-Cola"

100 € 160 € 80 €

10150 Barbie édition collector "Coca-Cola" 1998 60 € 80 € 40 €

10151 Barbie édition collector "Coca-Cola" (n° 24637 de 
1999)

60 € 80 € 40 €

10152 Barbie série limitée avec boîte, année 1996 "Soda 
Fountain Sweetheart Coca-Cola"

40 € 60 € 30 €

10153 Barbie édition collector (n° 57610 de 2002) "Gay Pari-
sienne, Fashion reproduction"

120 € 160 € 100 €

10154 Barbie édition collector de 1999 "Sophisticated Laly 
Fashion Reproduction"

120 € 160 € 100 €

10155 Lot de 2 Barbie (My Scene de 2002 n° B2230 + My 
Scene Westley de 2002 n° B2231)

160 € 240 € 120 €

10156 Barbie Family Holiday 1995 (jamais déballée) 40 € 60 € 30 €

10157 Barbie "Stacie Kelly" (n° 26260 de 2000) 40 € 60 € 30 €

10158 Barbie Surf City 20 € 40 € 20 €

10159 Barbie collector 1984 (jamais déballée) Club City 
Giormo e sera

60 € 80 € 40 €

10160 Barbie série limitée 1997 avec boîte , "Pink Spender" 400 € 600 € 300 €

10161 Barbie édition limitée 1994 avec boîte "Star Lily bride" 60 € 80 € 40 €

10162 Barbie collection Signature de 1995 n° 14061 avec 
surboîte "Juweled Splendor"

60 € 80 € 50 €

10163 Lot de 4 poupées et une chaise TORCH 80 € 120 € 60 €

10164 Poupée ancienne en porcelaine (Ht.70cm) 140 € 200 € 140 €

10165 Jouet, fusil électronique (fonctionne) 80 € 120 € 60 €

10166 Marionnette ancienne + 3 têtes 60 € 80 € 40 €

10167 Clown musicien en bronze peint (HT.48cm) 100 € 160 € 100 €

10168 Voiture pour enfant (Long 95cm) 100 € 160 € 80 €

10169 Jouet: voiture en métal 80 € 120 € 80 €

10170 2 Trains électrique JOUEF 40 € 60 € 20 €

10171 Lot de boîtes et surboîte MATTEL pour Barbie 30 € 40 € 20 €

10172 Jouet: Cuisinière d'enfant en fonte (H33x42x23cm) 140 € 200 € 140 €

10173 Fauteuil + 3 chaises pour enfant 40 € 60 € 10 €
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10174 Jouet: Cuisinière d'enfant en tôle émaillée (H34x42x-
22cm)

100 € 160 € 100 €

10175 Jeu de jacquet ou tric-trac en chêne 20 € 30 € 10 €

10176 Jouet: Cuisinière d'enfant en fonte (H28x38x20cm) 140 € 200 € 100 €

10177 Jeux de circuit de voiture de course 80 € 120 € 40 €

10178 Jouet: Cuisinière d'enfant en fonte (H68x45x27cm) 140 € 200 € 100 €

10179 Jouet: Cuisinière en fonte d'enfant (H33x33x20cm) 100 € 160 € 100 €

10180 Jouet: Charrette à glace d'enfant (H30x40x20cm) 80 € 120 € 50 €

10181 Jouet: Cuisinière d'enfant "Les forges de Ciney" en 
fonte (H30x44x30cm)

140 € 200 € 100 €

10182 Jouet: Cuisinière d'enfant en fonte et tôle émaillée 
"Forge de Ciney" (32x44x30cm)

100 € 160 € 100 €

10183 Jouet: Cuisinière d'enfant en fonte Godin à Laeken 
(H34x32x18cm)

140 € 200 € 140 €

10184 Clavecin de marque WITTMAYER (80x130x85cm) 400 € 600 € 400 €

10185 Jeu de croquet 80 € 120 € 80 €

10186 Carrousel en tôle peinte (mécanique) 200 € 300 € 200 €

10187 Queue de billard 40 € 60 € 20 €

10188 Jouet: Poêle de Louvain d'enfant en fonte (H19x35x-
25cm)

80 € 120 € 80 €

10189 Jouet: petite cuisinière d'enfant en fonte 19e 
(H28x32x17cm)

100 € 160 € 100 €

10190 Cheval de carrousel en bois sculpté (L 115cm) 800 € 1200 € 800 €

10191 2 Trains électriques LIMA 40 € 60 € 20 €

10192 Banc d'écolier de poupée (Ht 20 x 30 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

10193 Lot de 2 locomotives (MARKLIN, TRIX) 80 € 120 € 60 €

10194 Série des Dalton et Rantanplan (Luckyluke 97) (Ht 18 
à 25cm)

60 € 80 € 40 €

10195 Voiture d'enfant en métal (70cm) 80 € 120 € 80 €

10300 Lustre à 1 vasque et 3 bobêches Muller Frères à Lune-
ville (Ht 50 Ø 40cm)

200 € 300 € 160 €

10301 Lustre de Venise à 6 lumières (Ht 75 Ø 60cm) + paire 
d'appliques (Ht 40cm)

400 € 600 € 300 €

10302 Lustre en verre et pâte de verre orange (Ht 80 Ø 
50cm)

160 € 240 € 160 €

10303 Lustre vénitienà 6 bras de lumières en verre bleuté 
(Ht 85 Ø 65cm)

300 € 400 € 240 €

10304 Lustre Marie-Thérèse (Ht 50 Ø 70cm) 80 € 120 € 50 €

10305 Lustre "Sac à perles" en cristal (H50cm, Ø35cm) 80 € 120 € 80 €

10306 Lustre à 1 vasque et 3 bobêches en pâte de verre 
à décor de feuillage de vignes (Ht 80 cm, Ø de la 
vasque 40cm)

800 € 1200 € 800 €
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10307 Lustre à 1 vasque et 3 bobêches Daum Nancy,  à dé-
cor de feuillage de vignes (Ht 50 cm, Ø de la vasque 
40cm)

600 € 800 € 600 €

10308 Lustre de Venise à 6 lumières (ampoules à baïon-
nette) Ht 60cm, Ø 70cm

160 € 240 € 140 €

10309 Lustre machina della luce de Catellani é Smith grand 
modèle feuille d'argent (Ht.130cm Ø 120cm)

600 € 800 € 600 €

10310 Lustre de style empire en tôle et bronze (Ht totale 
110cm, Ø 100cm)

200 € 260 € 200 €

10311 Lustre vasque marqué VSL en verre gravé à l'acide (Ø 
35cm)

200 € 300 € 200 €

10312 Lustre vasque à décor de paysage signé Muller Frères 
à Lunéville (Ø 45cm)

300 € 400 € 300 €

10313 Lustre vintage 80 € 120 € 50 €

10314 Lustre vasque  Daum Nancy,  à décor de feuillage (Ø 
45cm)

400 € 600 € 400 €

10315 Importante boule sulfure (Ø 25cm) 80 € 120 € 70 €

10316 Lustre vasque signé Argental en verre gravé à l'acide 
(Ø 38cm)

200 € 300 € 200 €

10317 Lustre en cristal à 9 lumières (Ht 100cm, Ø 60cm) 300 € 400 € 300 €

10318 Lustre Murano (H75cm, Ø65cm) 200 € 300 € 160 €

10319 Lustre de Venise (Ht 100 Ø 80cm) 200 € 300 € 200 €

10320 Lustre moderniste, Laiton et pâte de verre. (Ht70, 
Ø46cm)

60 € 80 € 40 €

10321 Lustre cage en fer forgé à 4 tulipes signé Schneider 
en pâte de verre art déco vers 1930 (Ht 50cm)

280 € 330 € 280 €

10322 Lustre art déco en bronze à 3 bobêches et vasque 
obus en pâte de verre (Ht 86cm)

280 € 330 € 280 €

10323 Lustre art déco à 6 lumières en bronze argenté (Ht 
70cm)

140 € 200 € 80 €

10324 Lustre doré "Epi" (H50cm, Ø45cm) 80 € 120 € 80 €

10325 Lustre en métal doré et porcelaine (H50cm, ☼745cm) 80 € 120 € 80 €

10326 Lustre de style empire (H80cm, Ø45cm) 200 € 300 € 200 €

10327 Lustre en cristal à 6 lumières (Ht 90 Ø 60cm) 500 € 600 € 400 €

10328 Lustre de Venise avec 2 appliques (manques et cas-
sures)  H70cm

200 € 300 € 180 €

10329 Lustre " Tulipe " de J-T kalmar Franken (Ht 39cm) 120 € 180 € 120 €

10330 Lustre de Venise ancien 400 € 600 € 350 €

10331 Lustre art déco 300 € 400 € 300 €

10332 Lustre à 12 lumières peint (H80cm, Ø70cm) 100 € 160 € 100 €

10333 Lustre Marie-Thérèse à 2 étages, 15 lumières (H70cm, 
Ø100cm)

140 € 200 € 50 €

10334 Lustre en cristal (Ht 80cm, Ø 50cm) 100 € 160 € 100 €

10335 Lustre à breloques mauves (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €
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10336 Lustre 40 € 60 € 10 €

10337 Lustre "Sac à perles" en bronze et cristal (H75cm) 100 € 160 € 100 €

10338 Lustre "Sac à perles" en laiton et cristal (H75cm, 
Ø35cm)

80 € 120 € 40 €

10339 Lustre à breloques (H60cm, Ø50cm) 60 € 80 € 40 €

10340 Lustre de style Louis XV en bronze (Ht 115cm, Ø 95cm) 200 € 300 € 140 €

10341 Lustre Sompex (L 50cm) 80 € 120 € 60 €

10342 Lustre Murano (Ht 100cm, manques) 10 € 20 € 10 €

10343 Lustre à 6 lumières en Murano (H80cm, Ø65cm) 100 € 160 € 100 €

10344 Lustre en bronze (Ht 75cm, Ø 70cm) 60 € 80 € 50 €

10345 Lustre en fer forgé et faïence (H90cm, Ø60cm) 500 € 700 € 500 €

10346 Lustre en fer forgé et pâte de verre à 7 lumières 
(H60cm, Ø140cm)

300 € 400 € 300 €

10347 Lot de 2 lustres de style en laiton et porcelaine 60 € 80 € 20 €

10348 Lustre vintage en plastique "Reggiani Goffredo" 
(H30cm, Ø80cm)

80 € 120 € 60 €

10349 Lustre en bronze à 6 lumières (H105cm, Ø85cm) 200 € 300 € 200 €

10350 Lustre vintage à 3 lumières 60 € 80 € 40 €

10351 Grand lustre en bronze argenté à pampilles, 31 
lampes, 9 poignards dont 3 lumineux (Ht 235 Ø 
90cm)

4000 € 5000 € 3300 €

10352 Lanterne en fer forgé et vitraux (Ht 85cm, Ø 40cm) 120 € 180 € 120 €

10353 Lustre à cristaux 0 € 0 € 0 €

10354 Lustre à 8 lumières en bronze (Ht: 40cm; Ø:60cm) 40 € 60 € 10 €

10355 Lustre de style Louis XVI à tête de bélier et faucon à 
cristal taillé en bronze doré, 15 points de lumières (Ht 
100cm)

200 € 300 € 200 €

10356 Lustre en bronze doré de style Louis XV, électrifié (Ht 
115cm)

80 € 120 € 80 €

10357 Lustre flamand à 6 lumières (Ht 75 Ø 95cm) 40 € 60 € 10 €

10358 Applique en fer forgé à décor de raisins, bobêche en 
pâte de verre signée Muller Luneville (Ht73cm)

80 € 120 € 80 €

10359 Lustre en bronze à 6 lumières (Ht 55 Ø 60cm) 200 € 300 € 140 €

10360 Lustre en bronze 100 € 160 € 40 €

10361 Lustre en cristal (Ht.100cm) 140 € 200 € 140 €

10362 Lustre en laiton à 3 bobèches 30 € 50 € 30 €

10363 Lustre en laiton (Ht. totale : 105cm; Ø:40cm) 50 € 80 € 20 €

10365 Lustre en cristal à 6 lumières (Ht 75 Ø 55cm) 100 € 160 € 100 €

10366 Lustre Marie-Thérèse à 6 lumières (Ht 60cm, Ø 55cm) 60 € 80 € 50 €

10367 Lustre en bronze à 4 lumières extérieures (Ht 85cm, 
Ø 80cm)

70 € 100 € 70 €

350    06 - 16 AVRIL 2023



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

16
 A

V
R

IL

10368 Lustre flamand en bronze (H60cm, Ø60cm) 60 € 80 € 40 €

10369 Lustre peint (Ht 70 Ø 70cm) 80 € 120 € 50 €

10370 Lustre en bois 10 € 20 € 10 €

10371 Lustre Mazarin en bronze (H80cm,Ø70cm) 200 € 300 € 160 €

10372 Lustre à 6 branches en bronze et cristal (H95cm, 
Ø70cm)

100 € 160 € 100 €

10373 Suspension Fog & Morup (Ø 70cm, plié à un bord) 80 € 120 € 70 €

10374 Lustre palmier Jacolsen (H55cm) 80 € 120 € 80 €

10375 Lustre en cristal à 8 lumières (H70cm, Ø60cm) 160 € 240 € 120 €

10376 Lustre en fer forgé art nouveau (Ht 70 Ø 60cm) 40 € 60 € 40 €

10377 Lustre empire (Ht 60cm, Ø 60cm) 120 € 160 € 120 €

10378 Paire de lustres "Lanternes" en acier chromé et verre 
des années 80 (Ht 30cm, Ø 30cm)

80 € 120 € 70 €

10379 Lustre en bronze de style empire 19ème (Ht 105cm) 200 € 300 € 200 €

10380 Lanterne hexagonale (Ht 55cm) 80 € 120 € 50 €

10381 Lustre en laiton (Ht 80cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 50 €

10382 Paire de lustres moderne à breloques (Ht 40cm) 80 € 120 € 40 €

10383 Lustre à breloques (Ht 70cm) 60 € 80 € 20 €

10384 Lanterne électrifié en laiton et verre (Ht 50cm) 80 € 120 € 80 €

10385 Lustre en bronze à 3 lumières (Ht.60cm) 70 € 90 € 40 €

10386 Plafonnier art déco en verre peint 40 € 60 € 30 €

10387 Lustre en verre moulé art nouveau 80 € 120 € 50 €

10388 Lanterne en cristal et bronze (Ht 60cm) 50 € 80 € 50 €

10389 Lustre flamand en bronze (H70cm, Ø65cm) 40 € 60 € 10 €

10390 Lustre à pampilles mauves (H65cm) 100 € 160 € 100 €

10391 Paire de lustres flamands en laiton à 6 lumières 
(Ht.75, Ø 70cm)

40 € 70 € 20 €

10392 Lustre à breloques (Ht 50 Ø 65cm) 80 € 120 € 50 €

10393 Lustre moderne (ht 40cm, Ø 40cm) 60 € 90 € 30 €

10394 Lustre en chrome à 5 branches (Gaetano Sciolari) 
éclat à une bobèche

200 € 300 € 200 €

10395 2 Suspensions Max Sauze (Ht: 24 et 30cm) 80 € 120 € 60 €

10396 Lustre vintage 200 € 300 € 200 €

10397 Lustre vintage (Ht: 100cm) 40 € 60 € 10 €

10398 Lustre cascade à 4 lumières 80 € 120 € 80 €

10399 Lustre cascade 80 € 120 € 80 €

10400 Lustre Spoutnik (Ø:45cm) 60 € 80 € 50 €

10401 Lanterne de hall en bronze et cristal (H60cm) 160 € 240 € 100 €
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10402 Paire de lanternes (Ht 60cm, manque un vitre et 1 
cassée)

100 € 160 € 100 €

10403 Lanterne en bronze électrifiée (Ht 50cm) 40 € 60 € 40 €

10404 Lustre en fer forgé et pâte de verre à 3 branches 40 € 60 € 30 €

10405 Paire de lanternes (Ht 49cm, manque un vitre) 80 € 120 € 80 €

10406 Lanterne de hall (H90cm, Ø37cm) 140 € 200 € 120 €

10407 Série de 3 lustres vintages en plastique et métal 
(H:25cm et Dia:35cm)

60 € 80 € 10 €

10409 Lustre en métal et breloques (Ht: 80cm; Ø:60cm) 80 € 120 € 50 €

10410 Lustre Marie-Thérèse (H40cm, Ø80cm) 80 € 120 € 50 €

10411 Lustre en verre moulé art nouveau 80 € 120 € 50 €

10412 Plafonnier en métal et breloques ( Ø:45cm) 60 € 80 € 30 €

10413 Lustre en bronze et cristal (Ht.70 cm Ø 60cm) 120 € 160 € 70 €

10414 Lustre en bronze et cristal (Ht.100 cm Ø 80cm) 400 € 460 € 400 €

10415 Lustre boule Mazegga 100 € 160 € 80 €

10416 Suspension vintage orange (H30cm, Ø80cm) 400 € 500 € 300 €

10417 Plafonnier Temde Leuchten en sisal et teak années 
60 (44 x 44cm)

80 € 120 € 80 €

10418 Suspension avec poids (Ht 100cm) 160 € 180 € 140 €

10419 Lustre art nouveau à 3 bobêches en verre moulé à 
décor de sirènes (Ht 45cm)

80 € 120 € 80 €

10420 Lustre vasque en pâte de verre (Ø:35cm) 60 € 80 € 50 €

10421 Lustre en bronze de style Empire (Ht: 70cm + chaîne) 80 € 120 € 70 €

10422 Lustre sac à perles en opaline + 2 appliques 60 € 80 € 50 €

10423 Lustre 19ème d'église, bronze, verre et opaline 
(HT.80cm)

100 € 160 € 100 €

10424 Petit lustre à breloques mauves (Ht 40 Ø 35cm) 80 € 120 € 50 €

10425 Suspension vintage à hauteur réglable (Ø45cm) 60 € 80 € 10 €

10426 Lanterne en bronze et cristal du Val St Lambert 
(H80cm)

140 € 200 € 80 €

10427 Lustre en cuivre (54cm) 80 € 120 € 80 €

10428 Lustre peint à breloques (H70cm) 40 € 60 € 40 €

10429 Lustre Marie-Thérèse (Ht 55 Ø 55cm) 80 € 120 € 50 €

10430 Lanterne Roche-Beaubois (Ht 70cm) 40 € 60 € 10 €

10431 Lustre de style flamand en bronze doré (Ht 90 Ø 
70cm)

80 € 120 € 60 €

10432 Lustre Marie Thérèse (H:57cm) 60 € 80 € 50 €
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Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
et retrouver tous les 
lots en ligne

La liste des tapis et leurs numéros de passage 
ne sont pas repris dans le catalogue papier.  
Veuillez consulter la liste des tapis directement 
sur le site www.ropsonline.be
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Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 6 semaines, temps nécessaire à 
l’expertise, la photographie, la rédaction du catalogue et à la présentation des lots mis en 
vente. Une exposition a lieu à cette occasion les 5 jours qui précèdent les jours d’enchères de 
10h00 à 19h00 (nocturne le vendredi soir jusque 21h). 
Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de 
style, objets de vitrine et de luxe... Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet 
et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les objets sont mis en vente aux 
enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts 
volontaires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères

Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les 
enchères ont lieu en ligne sur notre site www.
rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à 
la vente. Gardez bien votre identifiant et votre 
mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 
de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet 
"Historique" de la page de chaque lot. Vous pou-
vez également voir toutes vos enchères dans 
votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez 
en haut à droite sur "Mon compte" puis sur les 
liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder 
les lots qui vous intéressent dans un espace 
privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 
haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour 
ajouter ou supprimer un lot de votre sélection, 
cliquez sur le bouton situé dans la vignette ou 
la page détaillée de chaque lot. La page détail-
lée de chaque lot indique, le cas échéant, le 
nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à leur 
sélection.

Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", 
cela vous donne une estimation du nombre 
d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.
 
Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveil-
ler l'ensemble de votre sélection et y voir les 
enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 
alors déposer de nouvelles enchères via le bou-
ton « Enchérir ».
 
Pour enchérir, il y a 2 possibilités :
 
Enchères manuelles : vous enchérissez au fur 
et à mesure jusqu’au jour et l’heure final d’ad-
judication. Pour une gestion efficace, tous les 
lots sont adjugés à des moments différents. Si 
quelqu’un fait une enchère moins de 5 minutes 
avant l’échéance, le système rallonge automati-
quement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez 
votre offre maximale dans la case « offre 
maximale automatique » et le système en-
chérit pour vous contre les autres enché-
risseurs. Le système vous adjugera juste 
au-dessus de la dernière enchère. Cette 
information est connue et gérée unique-
ment par le système. Les membres de la 
salle de ventes n’y ont pas accès.

Les pas d'enchères sont définis comme suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

Remarques et exemples :

Si vous mettez une offre maximale de 
2.000 € et que le dernier enchérisseur met 
1.100 €, le système mettra 1.200 € pour 
vous.
Si dans les heures qui précèdent la fin 
des enchères, un amateur a mis plus que 
votre offre maximale, vous pouvez le voir 
et vous pouvez alors encore enchérir ma-
nuellement.
Ce système vous permet d’être tranquille 
si vous n’aimez pas le suspense des en-
chères ou si vous n’avez pas la possibilité 
de suivre les enchères pas à pas au bon 
moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix 
d’adjudication plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas 
autorisée. En cas d’erreur, prenez contact 
d’urgence avec la salle de ventes.
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Vendre chez Rops

Nous organisons quatre mati-
nées d’expertises par semaine, 
les mardis, mercredis, vendredis 
et samedis matin de 9h00 à 
12h00. Ces expertises sont gra-
tuites, sans engagement 
et sans rendez-vous.

Vous pouvez également en-
voyer vos photos à nos experts 
par email à l’adresse :  

ca@rops.be 

Nous expertisons également 
chez vous, sur rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le 
système online ?
Contactez la salle, nous pourrons vous 
aider.  Pour ceux qui seraient vraiment 
en froid avec l’informatique, nous 
pouvons nous charger de vos enchères 
que nous encoderons pour vous dans 
le système. La convivialité bien connue 
chez Rops sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats
Après paiement, vous pouvez récep-
tionner vos lots directement à la salle de 
ventes ou demander une livraison par 
nos soins ou via Bpost. Veuillez prendre 
contact avec nous pour une estimation 
des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’ad-
judication pour retirer vos lots. Des frais 
de stockage s’appliquent si vous dépas-
sez ce délai. 

•  Retrait par un transporteur externe 
après paiement sur place ou par vi-
rement (voir coordonnées bancaires 
ci-dessous). 

•  Envoi par notre service d’emballage et 
d’expédition après paiement sur place 
ou par virement (prix majoré du coût 
d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à 
nous contacter ! Les ventes Online vont 
nous donner plus de temps pour mieux 
vous servir.

Paiement

Le paiement peut se faire :

À la salle de ventes en liquide (maxi-
mum 3.000 €) ou par paiement électro-
nique Bancontact / Visa / Mastercard.

ou par virement bancaire sur le compte 
 
Iban: BE60 2500 0729 2970 
BIC: GEBABEBB
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1.  Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi 
que toute participation aux enchères implique la prise de 
connaissance et l'acceptation préalables et incondition-
nelles des présentes conditions, de même que de l'explica-
tif complet du déroulement des ventes, disponible ci-avant. 
En cas de conflit entre les présentes conditions de ventes 
et celles de l'enchérisseur/adjudicataire/acquéreur, les pré-
sentes conditions de vente prévaudront. En cas de conflit ou 
difficulté d'interprétation entre les différentes versions des 
conditions générales, celles exprimées en langue française 
prévaudront. Les présentes conditions prévalent également 
le cas échéant sur les informations reprises dans l’explicatif 
des conditions de vente. Ces conditions sont disponibles 
à la salle de vente et reprises dans tous les catalogues de 
chaque vente ; elles sont également décrites sur notre site 
internet www.rops-online.be dans les rubriques dédiées à 
cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.
be  au plus offrant.

3.  Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. 
Il aura l'obligation de payer le prix de l'adjudication du lot 
au comptant, majoré de 25% pour frais et TVA. La salle de 
ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute enchère, 
de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans 
devoir motiver sa décision.

4.  Les indications figurant dans les catalogues, annonces, 
brochures ou tous autres écrits émanant de la salle de 
ventes, doivent être considérées comme de simples indi-
cations qui n'engagent en aucun cas la responsabilité de 
la salle de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude 
d'une déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, 
l'attribution, la provenance, le poids, l'état ou la matière du 
lot. Aucun employé de la salle de ventes ROPS n'est auto-
risé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, 
les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, 
de la nature des lots et de leur état matériel. La salle de 
vente ROPS ne peut en aucun cas être tenue responsable 
d’une violation du droit d’auteur ou d’autres droits de pro-
priété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction légale ou 
réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis 
aux enchères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site 
Internet.

5.  Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudica-
tion. Il ne deviendra cependant propriétaire qu’au moment 
du paiement complet du prix et de ses accessoires. Toute 
réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, nous parvenir 
par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudi-
cation. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, 
Fedex, …) se fera à la demande, au frais et aux risques ex-
clusifs de l'acquéreur et à l'entière décharge de la salle de 
ventes ROPS.

6.  En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot 
sera remis en vente lors d’une vente ultérieure.  Le com-
missaire-priseur tranchera souverainement et sans appel 
tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pendant 
la vente.

7.  Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession 
des lots leur ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables 
qui suivent la vacation. Passé ce délai, la salle de vente 
ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans mise en de-
meure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due 
de ce fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente 
les lots non-enlevés (payés et/ou non-payés), soit les resti-
tuer au(x) déposant(s) concernés, soit les faire transférer 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'acheteur.

8.  Sans préjudice de poursuites en payement à charge de 
l'acheteur défaillant, les lots impayés dans le délai indiqué 
ci-dessus pourront être remis en adjudication sur folle en-
chère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera opportun. 
Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de 
prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux 
ventes nécessitées pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il 
ne pourra réclamer l'excédent s'il y en a.

9.  Les factures et relevés de compte sont payables au grand 
comptant. Toute somme impayée à son échéance porte 
intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure 
préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 

non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés 
de plein droit d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de 
dommages et intérêts conventionnels, avec un minimum de 
75€ et indépendamment des intérêts de retard. Cette dis-
position s’applique également à l’égard de la salle de vente 
ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à l’égard 
de l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront additionnés d'un 
droit de garde de 3€ par jour et par lot avec un minimum de 
30€. Tout adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre 
compte et est tenu pour personnellement responsable du 
paiement des lots qui lui auront été adjugés en quelque qua-
lité que ce soit. Il devra en acquitter le montant en Euros, 
Visa, Mastercard, Bancontact avant leur enlèvement et dans 
le délai prévu pour ci-dessus, et demeurera responsable de 
tout dégât causé au lot et par celui-ci après son adjudica-
tion.

10.  Toutes les ventes à un ressortissant de la CEE sont sou-
mises au régime particulier de la marge, T.V.A. non déduc-
tible.

11.  Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-
forme rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12.  Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose 
de la qualité de consommateur peut exercer un droit de 
rétractation - dans les conditions légales fixées au livre 
VI.47 et suivants du Code de Droit Economique -, sauf 
l'hypothèse où l'adjudication/la vente est intervenue sous 
la supervision d'un officier ministériel et que l'acquéreur/
adjudicataire a été en mesure d'y assister.

       Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce à 
l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de ventes 
ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera remboursé. Afin 
d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur doit informer 
la salle de ventes ROPS par une déclaration non-équivoque 
(parexemple par écrit, par courrier ou par e-mail) ou via le 
formulaire de rétractation disponible sur le lien ci-après : 

  https://economie.fgov.be/sites/default/files/
Files/Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

       Le droit de rétractation expire quatorze jours après le 
premier jour suivant la prise de possession des biens/
lots concernés. Le droit de rétractation ne peut être exer-
cé avant que l'acquéreur n'ait payé le prix d'achat et n'ait 
enlevé les biens/lots. Tous les frais directs de renvoi des 
biens sont à la charge de l'acquéreur. Les frais de renvoi 
sont également à la charge de l'acquéreur si, en raison de 
leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par courrier 
ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice du 
droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

       Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de 
même que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'en-
gage sur l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et 
l'exhaustivité des informations communiquées à la Salle de 
vente, tant lors de son inscription sur le Site qu'à l'occasion 
de la mise à jour de ses informations et de ses communica-
tions avec la Salle de vente ROPS.  

       La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'iden-
tité des utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vé-
rifier l'authenticité des données d'enregistrement. Cette 
vérification et cette authentification se dérouleront toujours 
en conformité avec les lois en matière de protection des 
données à caractère personnel, telle que décrit notam-
ment dans la charte vie privée de la salle de vente ROPS, 
disponible via le lien ci-après : https://www.rops-online.be/
privacy 

12.  Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions 
devenai(en)t à un moment donné en tout ou en partie 
nulle(s) pour l’une ou l’autre raison, il sera considéré que 
cette(ces) disposition(s) peut (peuvent) être dissociée(s) 
desdites conditions sans affecter la validité et le caractère 
exécutoire des autres dispositions. Les parties négocie-
ront alors immédiatement et de bonne foi une disposition 
valable pour remplacer la disposition nulle, qui correspond 
autant que possible à l'objectif de la disposition nulle.

13.  En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls com-
pétents.

Conditions des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be

www.businessvillage.be

Besoin de salles 
pour vos réunions, 
conférences ou événements ?

S A L L E S 
D E  2  À  7 0 0 
P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT
General Manager
Michaël Meunier | 

mm@actibel.be
Front Office Manager
Céline Van Ruysevelt | 

cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | 
Namur
Belgique

Hotel
Ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception 
inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir 
une cuisine responsable de style 
brasserie. Elle respecte le produit 
et le travail du producteur dans la 
tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de 
ventes, le Félicien vous accueille 
toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader 
geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasse-
rie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten 
en het werk van de teler in de 
huidige trend van de slow-food 
spirit. Geïnstalleerd naast de vei-
lingzaal, verwelkomt Le Felicien 
u het hele jaar door, zeven dagen 
op zeven.

In an exceptional setting ins-
pired by Félicien Rops, we invite 
you to (re)discover the brasserie 
kitchen. This kitchen respects 
the products and the work of the 
producer in the current trend of 
the slow-food spirit. Installed next 
to the auction room, Le Felicien 
welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée, Namur | Belgique
  0471 55 38 31 | 081 39 53 23 

info@lefelicien.be
 

www.lefelicien.be

Lu 11h → 22h
Ma 11h → 22h
Me 11h → 22h
Je 11h → 23h
Ve 10h → 24h
Sa 10h → 24h
Di 10h → 23h

360  



L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 74 99 99

info@actibel.be
www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite 
de votre bien à vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements 
immobiliers de 
qualité, portant 
sur la rénovation 
d'immeubles 
ou de nouvelles 
constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe 
spécifiquement 
dédiée à la vente, 
la location et la 
gestion de biens 
immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de 
travail flexibles, 
fonctionnels, 
innovants et 
sécurisés 
à un excellent 
rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles by 
Actibel
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NAMUR - Business Village Ecolys
BUREAUX, de 20 à 3.000 m2

Facilités : salles de réunion, salle de 
fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande
 

  info@actibel.be

NAMUR CENTRE - Appartements  
 
À LOUER : Nombreux appartements 
et studios de qualité en centre ville. 
Parking couvert.  

Liste et conditions mises à jour  
en permanence sur : 

 www.actibel.be

À vendre/à louer

www.actibel.be

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

Évaluations gratuites partout en Belgique.

Spécialiste en valorisation de projets immobiliers : 

Terrains, immeubles existants, lotissements, bureaux, 

immeubles de rapport, ...
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NAMUR/BOUGE - Chaussée de Louvain, 355
Maison sur un terrain d'un peu plus de 6 ares 

située sur un des meilleurs axes de pénétration 
de Namur : En face de la clinique St Luc et du 
Delhaize de Bouge.  Possibilité de construire sur 
le jardin latéral : Idéal pour un projet immobilier, 
appartements, commerce, horeca ou une 
profession libérale.  

À VENDRE   790.000 €

WELLIN - Rue du Tribois, 74 et 74A
Bien de caractère en pierre avec dépendances 
sur +/- 33 ares, dans un village proche de E411 (à 
1h20 de BXL et à 1h de LUX). Double habitation 
de plus de 600 m2 avec terrasse de +/- 90m2. Par 
habitation : hall, vestiaire, wc, séjour lumineux 
(70 et 40 m2), cuisine équipée, salles de bains 
et douches. La 1e : 3 ch. et grenier, la 2e : 5 ch. + 
possibilité de 3 suppl.. Dépendance : 2 garages 
et fenil. Jardin orienté sud, piscine, abri de jardin. 
Rafraichissement à prévoir. Coup de coeur garanti.

À VENDRE   685.000 € 

NAMUR - Galerie Jardin d'Harscamp, 4
Petit appartement 1 chambre avec balcon  
pour personne agée dans la Résidence "La 
Seigneurie" située Galerie Jardin d'Harscamp, n°4 
à Namur. Cette résidence offre différents services 
confort et activités pour seniors. L'appartement est 
loué. Rentabilité de 4%.

À VENDRE   179.000 €

SAMBREVILLE - Place Saint-Martin, 4
Appartement 1 chambre avec terrasse 
loué et en ordre de permis de location. Idéal pour 
investisseur ! L'appartement comprend 1 chambre, 
1 living avec cuisine, 1 grande salle de bains. 
Rentabilité de 3,5% 
(à améliorer).

À VENDRE   99.000 €

Bon placement

Investissement
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PROCHAINE
VENTE

Du lundi 12 juin au dimanche 18 juin 2023

Exposition du jeudi 08 juin au dimanche 11 juin 2023

Expertise gratuite

Sur place, sans rendez-vous
les mardis, mercredis, vendredis et samedis de 9h00 à 12h00
 
Par e-mail à l’adresse ca@rops.be
Via le formulaire sur www.rops-online.be
À domicile, sur rendez-vous : 0475 / 25 99 99

Votre Studio audiovisuel 
digital et TV en Wallonie

Conception, création, 
réalisation et production de tous vos 

contenus audiovisuels et digitaux.

CRÉATION 
AUDIOVISUELLE 
SUR-MESURE

pour dynamiser 
la communication 

de votre entreprise

CONTACT
Avenue d'Ecolys 2 - 5020 Suarlée

081/140.790
info@studioecolys.com



Avenue d'Ecolys 2
5020 Namur (Suarlée)
Belgium
T. +32 (0)81 74 99 88
F. +32 (0)81 74 99 86
rops@rops.be

www.rops.be
Jocelin Michaux
0473 72 05 91

Transport
Déménagements

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Contact
expertise

L ’ A R T
D E  V O U S

R E C E V O I R

BusinessVillage.be

r o p s - o n l i n e . b e

2 0 0 0  m 2  d ’ E S P A C E  É V É N E M E N T I E L

1 0 0  C H A M B R E S  T O U T  C O N F O R T

8 0 0 0  O B J E T S  A D J U G É S  C H A Q U E  M O I S

C E N T R E  D E  P R O D U C T I O N  A U D I O V I S U E L L E

C U I S I N E  S L O W  F O O D  D E  S A I S O N

d e  1 2  m 2  à  6 0 0 0  m 2

Centre de
conférences

Ibis Styles
Namur

Salle de
ventes Rops

Studio TV
Ecolys

Restaurant
Le Félicien

Bureaux
à louer
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